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Αρ. Πρωτ. : 3770
ΠΡΟΣ: το Ενιαίο Ταμείο Επικουρικής Ασφάλισης
             Γενική Διεύθυνση Ε.Τ.Ε.Α.

             Αυτοτελές Τμήμα Νομικών Υποθέσεων

     Με εύλογη απορία και δυσαρέσκεια πληροφορηθήκαμε ότι με το υπ’ αρ. πρωτ.: 34480/14130/010/16-05-2014 έγγραφό σας «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ για την Ανάθεση υπηρεσιών επίδοσης σε δικαστικούς επιμελητές από οργανωμένα γραφεία», καλούνται οι ενδιαφερόμενοι δικαστικοί επιμελητές που πληρούν ορισμένα κριτήρια (!) να υποβάλλουν αίτηση προς το Ταμείο για την ανάθεση υπηρεσιών επίδοσης δικογράφων και εξωδίκων εγγράφων. 

     Οι προθέσεις σας, θα παρατηρήσουμε, είναι προς τη σωστή κατεύθυνση δεδομένου ότι ο στόχος σας, προφανώς, είναι η ανάθεση υπηρεσιών σε μεγαλύτερο αριθμό δικαστικών επιμελητών με τις νόμιμες αμοιβές που καθορίζονται με την κοινή υπουργική απόφαση του Υπουργείου Οικονομικών και Δικαιοσύνης. Επιτρέψτε μας όμως να σας υπενθυμίσουμε κάποιες αυτονόητες ερμηνευτικές παρατηρήσεις, χάριν πρόληψης κάποιων ενδεχομένων εκ μέρους σας παρανοήσεων για την υποβολή των αιτήσεων από τους δικαστικούς επιμελητές. 

· Όλοι οι δικαστικοί επιμελητές της Ελλάδος υποχρεούνται από το νόμο να διατηρούν γραφείο στην έδρα των κατά τόπους Πρωτοδικείων και για να ασκούν τα καθήκοντά τους πρέπει να πληρούν τις προϋποθέσεις που ορίζει ο νόμος. Αυτονόητο είναι ότι όλοι διατηρούν οργανωμένα γραφεία.

· Ο διαχωρισμός σε πτυχιούχους Νομικών Σχολών και αποφοίτους Λυκείου δεν επιτρέπεται να γίνεται διότι όλοι οι δικαστικοί επιμελητές διαθέτουν τα προσόντα ενός δημοσίου λειτουργού που είναι επιφορτισμένος με την ειδική φύση των καθηκόντων που του έχει αναθέσει η Πολιτεία ώστε να εκπληρώνει ευσυνείδητα τα καθήκοντά του και να ασκεί δημόσια εξουσία.

Οι δικαστικοί επιμελητές κατά την άσκηση των καθηκόντων τους ενεργούν ως δημόσια όργανα του κράτους. Σημειώνουμε ότι οι απόφοιτοι λυκείου πριν το διορισμό τους έχουν παρακολουθήσει επαρκώς επιμορφωτικά σεμινάρια σύμφωνα με το νόμο από καθηγητές Νομικών Σχολών και Δικαστές και έχουν τη σχετική εξειδίκευση στο οποιοδήποτε αντικείμενο αφορά τα κεφάλαια των επιδόσεων και της Αναγκαστικής Εκτέλεσης, δεδομένου ότι διδάσκονται και πρακτικές εφαρμογές από έμπειρους δικαστικούς επιμελητές. 
 Ως εκ τούτου διαθέτουν την απαιτούμενη εξειδίκευση, επάρκεια  και εμπειρία.

     Ούτως εχόντων των πραγμάτων σας καλούμε:

     Να αποσύρετε το πιο πάνω έγγραφό σας και η επιτροπή σας να κρίνει μόνο με την επίδειξη της υπηρεσιακής ταυτότητας των δικαστικών επιμελητών που καταθέτουν αίτηση και την προσκόμιση του πιστοποιητικού από τον οικείο Σύλλογο που θα προκύπτει ότι δεν έχουν τιμωρηθεί πειθαρχικά.
Ο Πρόεδρος της Ο.Δ.Ε.Ε.
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