ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ  ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 
Ο διορισμένος στο Πρωτοδικείο Ξάνθης Δικαστικός Επιμελητής Βασίλειος Κ. Βερβερίδης, κάτοικος Ξάνθης (Κ. Μπένη  49). ΔΗΛΩΝΩ ΟΤΙ την  16η του μήνα Δεκεμβρίου του 2015 έτους, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 4η μέχρι και της 5ης απογευματινής της ίδιας ημέρας, εδώ στον  Ειρηνοδικείο Ξάνθης (Δικαστικό Μέγαρο) συνηθισμένο τόπο των Δημόσιων Αναγκαστικών Πλειστηριασμών ενώπιον της Συμβ/φου Ξάνθης  Στέλλας Ευθυμίου Αγαθοκλέους ή του νομίμου αναπληρωτή της αν αυτή κωλύεται, μετά από επίσπευση  της    εταιρείας περιορισμένης ευθύνης με την επωνυμία «ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗ –ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ, ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΕΠΕ» και διακριτικό τίτλο «ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗ Ε.Π.Ε.» η οποία εδρεύει στο Μαγικό Νομού Ξάνθης και εκπροσωπείται νόμιμα, θα εκπλειστηριαστεί αναγκαστικά η παρακάτω ακίνητη περιουσία του ΣΑΜΠΑΝ ΟΓΛΟΥ Ιλχάν του Αμδή και της Σεχέρ κατοίκου Κοσσού Νομού Ξάνθης, όπως περιγράφεται: 
1) Ένας αγρός (αρ. τεμ. 52) ο οποίος βρίσκεται στη θέση «Ρεματιά» στην αγροτική περιχή Κοσσού της κτηματικής περιφέρειας του Δήμου Τοπείρου Νομού Ξάνθης, εκτάσεως 34.231 τ.μ. και συνορεύει: ανατολικά με ρέμα, δυτικά με δρόμο, βόρεια με ακίνητο ιδιοκτησίας Ιωάννου Ξένου και νότια με ακίνητο ιδιοκτησίας Απόστολου Ανδρεάδη.
Η τιμή εκτίμησης και πρώτης προσφοράς, για το  παραπάνω ακίνητο  (σύμφωνα με τον υπ’ αριθμό 3714/2008 νόμο)  ορίζεται το ποσό των  14.500      ευρώ.  
2) Ένας αγρός ο οποίος βρίσκεται στη θέση «Δάσος» στην αγροτική περιοχή Κοσσού της κτηματικής περιφέρειας του Δήμου Τοπείρου Νομού Ξάνθης, εκτάσεως 1.000 τ.μ. και συνορεύει: ανατολικά με ρέμα, δυτικά με δρόμο, βόρεια με ακίνητο ιδιοκτησίας Χαλήλ Ραμαδάν και νότια με ακίνητο ιδιοκτησίας Καδήρ Μεμέτ.
Η τιμή εκτίμησης και πρώτης προσφοράς, για το  παραπάνω ακίνητο  (σύμφωνα με τον υπ’ αριθμό 3714/2008 νόμο)  ορίζεται το ποσό των   500 ευρώ.  
3) Ένας αγρός ο οποίος βρίσκεται στη θέση «Δάσος» στην αγροτική περιχή Κοσσού της κτηματικής περιφέρειας του Δήμου Τοπείρου Νομού Ξάνθης, εκτάσεως 8.000 τ.μ. και συνορεύει: ανατολικά με ρέμα, δυτικά με δρόμο, βόρεια με ακίνητο ιδιοκτησίας Χρήστου Ζιώτα και νότια με ακίνητο ιδιοκτησίας Δημητρίου Μπογιατζή. 
Η τιμή εκτίμησης και πρώτης προσφοράς, για το  παραπάνω ακίνητο  (σύμφωνα με τον υπ’ αριθμό 3714/2008 νόμο)  ορίζεται το ποσό των   3.500     ευρώ.  
Τα παραπάνω ακίνητα περιήλθαν στον καθού η εκτέλεση δυνάμει του υπ` αριθμ. 15.752/26-10-2000 συμβολαίου του Συμβολαιογράφου Ξάνθης Κωνσταντίνου Σισαμπέρη, που μεταγράφηκε νόμιμα στα βιβλία μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Ξάνθης στον τόμο 1062 και με αυξόντα  αριθμό μεταγραφής  264.
 Προσκαλούνται όσοι θέλουν να γίνουν αγοραστές να έλθουν κατά την ημέρα  και ώρα που ορίσθηκε στον τόπο του πλειστηριασμού και να πλειοδοτήσουν.
 
                                             Ξάνθη    27-11-2015
                                 Ο Δηλοποιών Δικαστικός Επιμελητής  
                                             Bασίλειος Κ. Βερβερίδης
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣIΑΣ ΑΠΟ ΔΗΛΩΣΗ ΕΠΙΣΠΕΥΣΗΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ
Ο διορισμένος στο Πρωτοδικείο Ξάνθης Δικαστικός Επιμελητής Βασίλειος Κ. Βερβερίδης, κάτοικος Ξάνθης (Κ. Μπένη  49). ΔΗΛΩΝΩ ΟΤΙ την  16η του μήνα Δεκεμβρίου του 2015 έτους, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 4η μέχρι και της 5ης απογευματινής της ίδιας ημέρας, εδώ στον  Ειρηνοδικείο Ξάνθης (Δικαστικό Μέγαρο) συνηθισμένο τόπο των Δημόσιων Αναγκαστικών Πλειστηριασμών ενώπιον της Συμβ/φου Ξάνθης Στέλλας Ευθυμίου Αγαθοκλέους  ή του νομίμου αναπληρωτή της αν αυτή κωλύεται, μετά από επίσπευση της   Ανώνυμης Εταιρίας με την επωνυμία «ΣΑΜΕΡΚΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ  ΔΙΑΝΟΜΗΣ  ΕΜΠΟΡΙΑΣ   ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ   ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ, ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ, ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ», που εδρεύει στην Καβάλα και εκπροσωπείται νόμιμα, θα εκπλειστηριαστεί αναγκαστικά η παρακάτω ακίνητη περιουσία του ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ Ευστρατίου του Βασιλείου και της Βασιλικής κατοίκου Ξάνθης, όπως περιγράφεται: 
Σ’ ένα   οικόπεδο  που έχει έκταση 999,35 τ.μ. και βρίσκεται συγκεκριμένα στις οδούς Γ. Κονδύλη-Ναυαρίνου-Πολυβίου-Ιωαννίνων και συνορεύει ανατολικά με την οδό Γ. Κονδύλη, δυτικά με την οδό Πολυβίου, βόρεια με την οδό Ναυαρίνου και νότια με την οδό Ιωαννίνων όπου βρίσκεται κτισμένη  μία πολυώροφη οικοδομή που αποτελείται από δύο κτίρια ενωμένα μεταξύ τους και λειτουργικά ανεξάρτητα που το ένα βρίσκεται στην ανατολική πλευρά του οικοπέδου και το δεύτερο στη δυτική πλευρά του οικοπέδου και συγκεκριμένα στο κτίριο στην ανατολική πλευρά του οικοπέδου, ένα διαμέρισμα αυτοτελές και διαιρεμένο το οποίο βρίσκεται στον τρίτο όροφο πάνω από τον ισόγειο όροφο στην οικοδομή που βρίσκεται στην ανατολική πλευρά του οικοπέδου με την με την κεντρική  είσοδο προς την οδό Γ. Κονδύλη και στην οδό Ιωαννίνων, αποτελείται από δύο δωμάτια, καθιστικό-κουζίνα, διάδρομο και ένα λουτροαποχωρητηρίο, έχει συνολική μικτή επιφάνεια μαζί με τα  κοινόχρηστα 89.89 τ.μ. καθαρή συνολική επιφάνεια 77,01 τ.μ.  και συνορεύει ανατολικά με την οδό Γ. Κονδύλη και με κοινόχρηστο διάδρομο του ιδίου ορόφου, δυτικά με το με αριθμό Γ5 διαμέρισμα του ίδιου ορόφου της δυτικής οικοδομής και με ακάλυπτο χώρο της οικοδομής, βόρεια με ακάλυπτο χώρο της οικοδομής  με κλιμακοστάσιο της οικοδομής με κοινόχρηστο διάδρομο  του ίδιου ορόφου και με το με αριθμό Γ2 διαμέρισμα του ίδιου ορόφου και νότια με την οδό Ιωαννίνων.   Το παραπάνω διαμέρισμα φέρει   ΚΑΕΚ   370262016001/0/24 και σύμφωνα με το παραπάνω ΚΑΕΚ  το ανωτέρω διαμέρισμα έχει ποσοστό 27,78 ο/οο στο όλο οικόπεδο  και το οικόπεδο έχει έκταση σύμφωνα με το παραπάνω ΚΑΕΚ  1.000 τ.μ.    
Το παραπάνω περιγραφόμενο ακίνητο περιήλθε στον καθού η εκτέλεση δυνάμει του  με αριθμό 17.349/2001  συμβολαίου του Συμ/φου Ξάνθης Κωνσταντίνου Σισαμπέρη που μεταγράφηκε στον τόμο 1075 με αύξοντα αριθμό μεταγραφής 132 των βιβλίων μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Ξάνθης.
 Εκτιμήθηκε από εμένα με το ποσό των 101.733 ευρώ. Τιμή πρώτης προσφοράς ορίζονται τα 2/3 της πιο πάνω εκτιμημ. αξίας (αντικ. αξία) δηλ. το ποσό των 67.822 ευρώ. 
 Προσκαλούνται όσοι θέλουν να γίνουν αγοραστές να έλθουν κατά την ημέρα  και ώρα που ορίσθηκε στον τόπο του πλειστηριασμού και να πλειοδοτήσουν.
 
                                             Ξάνθη    27-11-2015
                                 Ο Δηλοποιών Δικαστικός Επιμελητής  
                                             Bασίλειος Κ. Βερβερίδης
 
 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ  ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ  ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ
Ο διορισμένος στο Πρωτοδικείο Ξάνθης Δικαστικός Επιμελητής Βασίλειος Κ. Βερβερίδης, κάτοικος Ξάνθης (Κ. Μπένη  49). ΔΗΛΩΝΩ ΟΤΙ την  16η του μήνα Δεκεμβρίου του 2015 έτους, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 4η μέχρι και της 5ης απογευματινής της ίδιας ημέρας, εδώ στον  Ειρηνοδικείο Ξάνθης (Δικαστικό Μέγαρο) συνηθισμένο τόπο των Δημόσιων Αναγκαστικών Πλειστηριασμών ενώπιον της Συμβ/φου Ξάνθης Στέλλας Ευθυμίου Αγαθοκλέους ή του νομίμου αναπληρωτή της αν αυτή κωλύεται, έπειτα από επίσπευση της  Ανώνυμης Εταιρίας με την επωνυμία «ΣΑΜΕΡΚΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ - ΕΜΠΟΡΙΑΣ   ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ   ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ, ΕΜΠΟΡΙΚΗ,  ΓΕΝΙΚΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ, ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» που εδρεύει στην Καβάλα και εκπροσωπείται νόμιμα, θα εκπλειστηριαστεί αναγκαστικά η παρακάτω ακίνητη περιουσία του  Εμμανουήλ Καλφόπουλου του Γεωργίου και της Στεφανίας, κατοίκου Πόρτο Λάγους – Ξάνθης, όπως περιγράφεται : Ένα  οικοπέδο που βρίσκεται εντός του οικισμού Πόρτο Λάγους της κτηματικής περιφέρειας του Δήμου  Αβδήρων Νομού Ξάνθης, με αριθμό τεμαχίου 236, συνολικής εκτάσεως 327,46 τ.μ , μέσα στο οποίο υπάρχει μία υπό θεμελίωση διώροφη υπερυψωμένη μονοκατοικία με στέγη, το οποίο οικόπεδο συνορεύει βόρεια επί πλευράς 14,03 μέτρων με ακίνητο ιδιοκτησίας Δήμου Αβδήρων Νομού Ξάνθης, ανατολικά επί πλευράς 23,94 μέτρων με το υπ` αριθμ. 237 οικόπεδο ιδιοκτησίας Αντωνίου Μαλάκη, νότια επί πλευράς 14 μέτρων με δρόμο του οικισμού και δυτικά επί πλευράς 22,84 μέτρων με το υπ` αριθμ. 235 οικόπεδο ιδιοκτησίας Γεσθημανής Καλυβιώτη.
Γίνεται μνεία ότι η διώροφη υπερυψωμένη μονοκατοικία με στέγη ( 80 τ.μ. περίπου ο κάθε όροφος)  είναι σήμερα πλήρως αποπερατωμένη. 
Η  τιμή πρώτης προσφοράς (σύμφωνα με τον υπ’ αριθμό 3714/2008 νόμο )  ορίζεται το ποσό των  116.000 €. 
Το παραπάνω ακίνητο περιήλθε  στο καθού η εκτέλεση δυνάμει του υπ’ αριθμ. 10392/13-4-2006 συμβολαίου της συμβολαιογράφου Ξάνθης Ελένης Κουμουλίδου που μεταγράφηκε νόμιμα στα βιβλία μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Ξάνθης στον τόμο 1126 και με α/α 401.  
 Προσκαλούνται όσοι θέλουν να γίνουν αγοραστές να έλθουν κατά την ημέρα  και ώρα που ορίσθηκε στον τόπο του πλειστηριασμού και να πλειοδοτήσουν.
 
                                             Ξάνθη  27-11-2015
                                 Ο Δηλοποιών Δικαστικός Επιμελητής  
                                             Bασίλειος Κ. Βερβερίδης
  

