Απόσπασμα σε αντικατάσταση της υπ’αριθ. 384/18-12-2018 Γ’ επαναληπτικής περίληψης ακίνητης περιουσίας από δήλωση συνέχισης της Δικαστικής Επιμελήτριας της περιφέρειας του  Εφετείου Θεσσαλονίκης  με έδρα στο Πρωτοδικείο  Βέροιας,  Αγγάλα  Ευδοξία, κάτοικος  Νάουσας, οδός  Νικ. Αναδολή 15α, τηλ.  2332029030, ΑΦΜ  033933850.

ΕΠΙΣΠΕΥΔΩΝ: ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΑΛΟΝΙΚΙΑΣ  του Χρήστου με Α.Φ.Μ. 042287395 κατοίκου Νέας Σμύρνης Αττικής οδός Στρ. Βελισαρίου 18 , 

ΚΑΘ’ΗΣ  Η ΕΚΤΕΛΕΣΗ : : ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΑΡΙΚΑ  του Σταύρου, συζ. Βασ. Μίλη κάτοικο Μονοσπίτων Δήμου Νάουσας με Α.Φ.Μ. 046414343 

ΤΙΤΛΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΟΣ: Το υπ’αριθ. 100/2014   πρώτο (α΄) εκτελεστό απόγραφο της  υπ’ αριθ. 94/2014 διαταγής  πληρωμής  του  Ειρηνοδικείου Νάουσας. 
ΠΟΣΟ ΓΙΑ ΤΟ ΟΠΟΙΟ   ΕΠΙΒΛΗΘΗΚΕ Η ΚΑΤΑΣΧΕΣΗ: €υρώ, €  # 6.624,79  # .
ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Ο πιστοποιημένος για διενέργεια ηλεκτρονικών πλειστηριασμών Συμβολαιογράφος Νάουσας  Ιωάννης Ταμπάρης κατοίκος Νάουσας πλ. Διοικητηρίου τηλ.,2332024300 με Α.Φ.Μ. 049269896   ή του νόμιμου αναπληρωτή της, σε τυχόν κώλυμά της.
ΧΡΟΝΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Η δεκάτη   (10)  του μηνός  Οκτωβρίου    του έτους 2018, ημέρα Τετάρτη   , από τις 10.00π.μ. έως τις 14.00μ.μ. 

Η ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΟΡΟΙ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Με ηλεκτρονικά μέσα (ηλεκτρονικός πλειστηριασμός), στο διαδικτυακό τόπο μέσω της ιστοσελίδας ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΩΝ https://www.eauction.gr 

ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: Το ποσό των ευρώ #  18.000 ,00 # 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΑΤΑΣΧΕΘΕΝΤΟΣ:

ένα διαιρετό και διακεκριμένο τμήμα οικοπέδου έκτασης 430τ.μ από το με αριθμό τεμαχίου 151 οικόπεδο συνολικού εμβαδού 1350τ.μ το οποίο καταλαμβάνει το βόρειο τμήμα του αρχικού οικοπέδου και χαρακτηρίζεται ως οικόπεδο 151Α’ βρίσκεται μέσα στο εγκεκριμένο ρυμοτομικό σχέδιο του Δημοτικού Διαμερίσματος και ήδη τοπικής κοινότητας Μονοσπίτων της δημοτικής ενότητας Ανθεμίων του Δήμου Ηρωικής Πόλεως Νάουσας, της περιφερειακής ενότητας Ημαθίας στο Ο.Τ. 21, μετά της επ αυτού (επί του διαιρετού τμήματος) υφιστάμενης ισόγειας οικίας εμβαδού 114τ.μ οριζομένου ολόγυρα του όλου ακινήτου ανατολικά  με ακίνητο ιδιοκτησίας Τραϊανού Δήμου, δυτικά με δημοτική οδό, νότια με οικόπεδο ιδιοκτησίας Ελένης Χατζή και βόρεια με δημοτική οδό.
Τίτλος κτήσης: 13.246/30-01-2003 συμβόλαιο αγοράς ακινήτου της συμβ/γράφου Νάουσας Αμαλίας Μπιλιούρη νόμιμα μεταγεγραμμένο στα βιβλία μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Νάουσας σε τόμο ΠΑ αριθμό 112. . 
Βάρη: Δυο προσημειώσεις εκ των οποίων η μία  τράπηκε μερικώς σε υποθήκη, και μία δήλωση συνέχισης .
Η Δικαστική   Επιμελήτρια

 (Τ.Σ.Υ.)

ΕΥΔΟΞΙΑ  ΑΓΓΑΛΑ 

