Απόσπασμα της υπ’αριθ.786/2015 Β΄ επαναλ.  περ. διεν. πλειστ. ακινήτου.

Την 16η-12-2015, ημέρα Τετάρτη και από ώρα 16.00-17.00μ.μ. στο Κατάστημα του Ειρηνοδικείου Ιστιαίας Ν. Ευβοίας, ενώπιον του Συμβολαιογράφου Αγίας Άννας κου Βασίλειου Νικ. Παπατριανταφύλου ή του νομίμου του αναπληρωτού, εκτίθεται σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό το ακίνητο του οφειλέτη Ιωάννη ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗ του Ευαγγέλου και της Ζωής, κάτοικος Κυψέλης Αθηνών, οδός Δοϊράνης αρ.25, με Α.Φ.Μ. 037784497, με επίσπευση της Ανώνυμη Τραπεζική Εταιρεία με την επωνυμία  «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αμερικής αρ.4 και εκπροσωπείται νόμιμα, ως ειδικής διαδόχου ως προς την έννομη σχέση που αφορά η παρούσα της εδρεύουσας στη Λευκωσία Κύπρου τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΤΑΡΕΙΑ ΛΙΜΙΤΕΔ», νομίμως εκπροσωπούμενης, με Α.Φ.Μ.094014298, του οποίου η περιγραφή έχει έτσι ακριβώς: Επί μιας κάθετης ιδιοκτησίας με τα στοιχεία Ε-Β-Γ-Ζ-Ε, εμβαδού 240τ.μ. και με ποσοστό συνιδιοκτησίας επί του όλου εξ αδιαιρέτου οικοπέδου 50%, συνορευόμενου Ανατολικά με Κοινοτική οδό πλάτους 8 μέτρων, Δυτικά με το υπ’αριθ.8309 οικόπεδο, Βόρεια με το υπ’αριθ.8308 οικόπεδο και Νότια με ετέρα κάθετη ιδιοκτησία Παναγιώτη Καραμπέτσου, η οποία έχει συσταθεί επί του υπ’αριθ.8307 οικοπέδου, άρτιου και οικοδομήσιμου, εκτάσεως 480τ.μ., ευρισκομένης εντός του οικισμού Αγκάλη, της Δημοτικής Κοινότητας Αγίας Άννας, του τέως Δήμου και ήδη Δημοτικής Ενότητας Νηλέως και συνορεύει Ανατολικά με κοινοτική οδό, Δυτικά εν μέρει με το υπ’αριθ.8306 οικόπεδο εν μέρει με το υπ’αριθ.8309 οικόπεδο, Βόρεια με το υπ’αριθ.8308 οικόπεδο και Νότια με το υπ’αριθ.8305 οικόπεδο. Γίνεται μνεία ότι εντός της ανωτέρω κάθετης ιδιοκτησίας, έχει ανεγερθεί διώροφος οικοδομή, όπως προκύπτει από την υπ’αριθ.111/1998 Οικοδομική Άδεια του Πολεοδομικού Γραφείου Ιστιαίας, αποτελούμενης από ισόγειο και α΄ πάνω από το ισόγειο όροφο, συνολικής επιφανείας 180τ.μ., πλήρως αποπερατωμένη. Η ως άνω διώροφη οικοδομή, αποτελείται από 4 ανεξάρτητα ενοικιαζόμενα δωμάτια(διορθ. Δυνάμει της υπ’αριθ.256/2015 Απόφασης Μ.Π.Χ. (Ασφαλ. Μέτρα). Το οικόπεδο φέρει εξωτερική περίφραξη από οπλισμένο σκυρόδεμα και κάγκελα, σιδερένια πόρτα εισόδου και σιδερένια γκαραζόπορτα. Ο υπόλοιπος χώρος του οικοπέδου είναι διαμορφωμένος με πλάκες και διάφορα καλλωπιστικά φυτά και δέντρα. Υπάρχει δε επιγραφή που φέρει την επωνυμία «Fay’s Apartments». Τιμή α΄ προσφοράς δυνάμει της υπ’αριθ.256/2015 Απόφασης Μ.Π.Χ. (Ασφαλ. Μέτρα) ορίζεται το ποσό των εκατόν σαράντα χιλιάδων (140.000€) ΕΥΡΩ. Βάρη: 1. Προσημείωση Υποθήκης υπέρ της «ΑΣΠΙΣ ΜΠΑΝΚ Α.Ε.», για ασφάλεια ποσού Δραχμών 15.000.000δρχ., 2. Προσημείωση Υποθήκης υπέρ της «ΑΣΠΙΣ ΜΠΑΝΚ Α.Ε.», για ασφάλεια ποσού ΕΥΡΩ 250.000€., 3. Προσημείωση Υποθήκης υπέρ της «ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΚΥΠΡΟΥ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΤΑΡΕΙΑ ΛΙΜΙΤΕΔ», για ασφάλεια ποσού ΕΥΡΩ 120.000€, 4. Προσημείωση Υποθήκης υπέρ της «ΤΡΑΠΕΖΑΣ Ι ΕΦ ΤΖΙ ΓΙΟΥΡΟΜΠΑΝΚ ΕΡΓΚΑΖΙΑΣ Α.Ε.», για ασφάλεια ποσού ΕΥΡΩ 38.640,00€. Ο Δικαστικός Επιμελητής ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ Α. ΑΓΓΕΛΗΣ. 

Απόσπασμα της υπ’αριθ.787/2015 Β΄ επαν. περ. διεν. πλειστ. ακινήτου.

Στις 13-01-2016, ημέρα Τετάρτη και από ώρα 16.00-17.00μ.μ. στο Κατάστημα του Ειρηνοδικείου Χαλκίδας Ν. Ευβοίας, ενώπιον της Συμβολαιογράφου Χαλκίδας κας Βασιλικής Ιωάννου ή του νομίμου της αναπληρωτού, εκτίθεται σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό το ακίνητο της Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΧΙΟΝΟΚΡΥΣΤΑΛ ΕΤΑΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΕΜΠΟΡΙΑΣ – ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ ΠΑΓΟΥ, ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ, ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΓΕΝΙΚΑ, ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ – ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ», και το δ.τ. «ΧΙΟΝΟΚΡΥΣΤΑΛ Ε.Π.Ε.», που εδρεύει στο Δήμο Αγίας Παρασκευής, οδός Πεντέλης αρ.21 και εκπροσωπείται νόμιμα, με Α.Φ.Μ. 999926663 Δ.Ο.Υ. ΧΟΛΑΡΓΟΥ, με επίσπευση του υπό ειδική εκκαθάριση πιστωτικού ιδρύματος με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ PROBANK Α.Ε. ΥΠΟ ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ», το οποίο εδρεύει στο Δήμο Μοσχάτου, οδός Πειραιώς αρ.74, με Α.Φ.Μ.099877019, ΦΑΕ ΠΕΙΡΑΙΑ, που τέθηκε σε ειδική εκκαθάριση με την υπ’αριθ.85/26.07.2013 (θέμα 1ο) Απόφαση της Επιτροπής Πιστωτικών και Ασφαλιστικών Θεμάτων (ΕΠΑΘ) της Τράπεζας της Ελλάδος (ΦΕΚ τεύχος Β΄1831/26-07-2013) και εκπροσωπείται νόμιμα από τον ειδικό εκκαθαριστή αυτού, ήτοι από την Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «PRICEWATERHOUSECOOPERS BUSINESS SOLUTIONS Α.Ε.», η οποία ορίστηκε ως ειδικός εκκαθαριστής της Probank με την ως άνω Απόφαση της Επιτροπής Πιστωτικών και Ασφαλιστικών Θεμάτων της Τράπεζας της Ελλάδος (ΦΕΚ Β΄ 1831/26-07-2013) του οποίου η περιγραφή έχει έτσι ακριβώς: Ένα αγροτεμάχιο που βρίσκεται στη θέση «Νεκροταφείο ή Κοπρισιά», της κτηματικής περιφέρειας της Τοπικής Κοινότητας Καλοχωρίου – Παντειχίου της Δημοτικής Ενότητας Αυλίδας του Δήμου Χαλκιδέων, άρτιο και οικοδομήσιμο, εκτός σχεδίου πόλης, ορίων οικισμού, περιμετρικής ζώνης αυτών και ζώνης οικιστικού ελέγχου (Ζ.Ο.Ε.), καθώς και εκτός ζώνης ή περιοχής που αφορούν οι διατάξεις του Ν.1337/1983 και ειδικά του άρθρου 4 αυτού «περί μη κατατμήσεως» και στη συμβολή δύο αγροτικών δρόμων. Το ανωτέρω αγροτεμάχιο έχει έκταση (10.139,36τ.μ.) και συνορεύει: Βορειοανατολικά με αγροτική οδό, Νοτιοανατολικά με αγροτική οδό, Νοτιοδυτικά με ιδιοκτησία κληρονόμων Παπαποστόλου και Βορειοδυτικά με ιδιοκτησία Δημητρίου Δημητρίου. Ο ανωτέρω αγρός δεν βρίσκεται σε νομοθετημένη ΖΟΕ ή ΓΠΣ και δεν οφείλει εισφορές σε γη και χρήμα του Ν.1337/83. Για ειδικές κατασκευές όσον αφορά οικοδομησιμότητα απαιτούνται εγκρίσεις από αρμόδιος υπηρεσίες. Απόσταση ακινήτου από τη θάλασσα 3.300μ.    Τιμή α΄ προσφοράς ορίζεται το ποσό των 32.000€. Βάρη: 1. Προσημείωση Υποθήκης, υπέρ της «ΤΡΑΠΕΖΑΣ PROBANK Α.Ε.», για ασφάλεια ποσού 195.000,00€, τραπείσα ολικώς σε υποθήκη την 27η.10.2014. 2. Προσημείωση Υποθήκης, υπέρ της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ECOLAB ΑΕ ΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ», για ασφάλεια ποσού ΕΥΡΩ 142.437,65€. 3. Υποθήκη, υπέρ της «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.», για ασφάλεια ποσού ΕΥΡΩ 69.732,00. Ο Δικαστικός Επιμελητής ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ Α. ΑΓΓΕΛΗΣ. 

Απόσπασμα της υπ’αριθ.788/2015 Α΄ Επαν. Περίληψης διεν. πλειστ. ακινήτου.

Στις 13-01-2016, ημέρα Τετάρτη και από ώρα 16.00-17.00μ.μ. στο Κατάστημα του Ειρηνοδικείου Χαλκίδας Ν. Ευβοίας, ενώπιον της Συμβολαιογράφου Χαλκίδας κας Βασιλικής Ιωάννου ή του νομίμου της αναπληρωτού, εκτίθεται σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό το ακίνητο των οφειλετών 1. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΜΠΟΥΚΟΥΒΑΛΑ του ΗΛΙΑ και της ΚΑΤΙΝΑΣ, κατοίκου Ν. Φιλαδέλφειας Αττικής, οδός Σαρδέων αρ.46, και, 2. ΜΑΡΙΟΥ – ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΜΠΟΥΚΟΥΒΑΛΑ του ΗΛΙΑ και της ΚΑΤΙΝΑΣ, κατοίκου ομοίως, με επίσπευση του υπό ειδική εκκαθάριση πιστωτικού ιδρύματος με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ PROBANK Α.Ε. ΥΠΟ ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ», το οποίο εδρεύει στο Δήμο Μοσχάτου, οδός Πειραιώς αρ.74, με Α.Φ.Μ.099877019, ΦΑΕ ΠΕΙΡΑΙΑ, που τέθηκε σε ειδική εκκαθάριση με την υπ’αριθ.85/26.07.2013 (θέμα 1ο) Απόφαση της Επιτροπής Πιστωτικών και Ασφαλιστικών Θεμάτων (ΕΠΑΘ) της Τράπεζας της Ελλάδος (ΦΕΚ τεύχος Β΄1831/26-07-2013) και εκπροσωπείται νόμιμα από τον ειδικό εκκαθαριστή αυτού, ήτοι από την Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «PRICEWATERHOUSECOOPERS BUSINESS SOLUTIONS Α.Ε.», η οποία ορίστηκε ως ειδικός εκκαθαριστής της Probank με την ως άνω Απόφαση της Επιτροπής Πιστωτικών και Ασφαλιστικών Θεμάτων της Τράπεζας της Ελλάδος (ΦΕΚ Β΄ 1831/26-07-2013) του οποίου η περιγραφή έχει έτσι ακριβώς: 

Επί μιας αυτοτελούς, διηρημένης και ανεξάρτητης οριζόντιας ιδιοκτησίας (διαμέρισμα) υπό τα στοιχεία (Δ-2) του Α΄ ορόφου μιας διώροφης οικοδομής κτισμένης σε οικόπεδο που βρίσκεται κατά εντός της Δημοτικής Ενότητας Ερέτριας Ν. Ευβοίας και στην οδό Αρχαίου Θεάτρου. Το οικόπεδο αυτό έχει έκταση μετά τον τίτλο κτήσεως 279τ.μ. και συνορεύει νοτιοδυτικά με δρόμο με πρόσοψη 16μ., βορειοδυτικά με ιδιοκτησία Χρυσούλας Δη. Πανταζή με πλευρά 18μ., βορειοανατολικά με ιδιοκτησία Δημητρίου Πανταζή με πλευρά 15μ. και νοτιοανατολικά με ιδιοκτησία Γεωργίας Βουρή με πλευρά 18μ. Κατά πρόσφατη καταμέτρηση που έγινε από τον πολιτικό μηχανικό Ιωάννη Μανούσο το παραπάνω οικόπεδο έχει έκταση 310,89 τετραγωνικά μέτρων, συνορεύει δε νότια σε πλευρά μήκους (15,28μ.) με την οδό Αρχαίου Θεάτρου πλάτους (24μ.), ανατολικά με πλευρά μήκους (20,73μ.) με ιδιοκτησία Βουρή, βόρεια με πλευρά (14,29μ.) με ιδιοκτησία Πανταζή και δυτικά με πλευρά μήκους (21,35μ.) με ιδιοκτησία Πανταζή. Το ανωτέρω Δ2 διαμέρισμα αποτελείται από ένα κοιτώνα, λουτρό, διάδρομο και καθημερινό, έχει επιφάνεια 71,22 τ.μ.  (επιφάνεια   διαμερίσματος   64,57   τ.μ.)   και   επιφάνεια ημιυπαίθριου χώρου 6,65 τ.μ και συνορεύει βόρεια με ακάλυπτο χώρο οικοπέδου, νότια με πλατύσκαλο ορόφου και με την προ αυτού βεράντα προς την οδό Αρχαίου Θεάτρου, ανατολικά με ακάλυπτο χώρο οικοπέδου και δυτικά με πλατύσκαλο ορόφου και το υπό στοιχεία Δ1 διαμέρισμα του αυτού ορόφου. Τιμή α΄ προσφοράς ορίζεται το ποσό των 46.666,67€. Βάρη: 1. Προσημείωση Υποθήκης, ευπέρ της «ΤΡΑΠΕΖΑΣ PROBANK Α.Ε.», για ασφάλεια ποσού 75.000,00€, τραπείσα ολικώς σε υποθήκη την 11η.06.2015 και κατά των δύο οφειλετών, 2.Προσημείωση Υποθήκης, υπέρ του Μιχαήλ Χριστοδούλου Φούτρα, για ασφάλεια ποσού ΕΥΡΩ 70.000,00€ και κατά των δύο οφειλετών, 3. Προσημείωση Υποθήκης, υπέρ του κου Δημητρίου Χ. Κοσσυβάκη, για ασφάλεια ποσού ΕΥΡΩ 31.258,00€ κατά του Κων/νου Ηλ. Μπουκουβάλα, 4. Προσημείωση Υποθήκης, υπέρ της «ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑΣ Α.Ε.», για ασφάλεια ποσού ΕΥΡΩ 26.612,31€ κατά του Κων/νου Ηλ. Μπουκουβάλα. Ο Δικαστικός Επιμελητής ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ Α. ΑΓΓΕΛΗΣ. 

Απόσπασμα της υπ’αριθ.789/2015 Περίληψης Επίσπευσης διεν. πλειστ. ακινήτου.

Στις 16-12-2015 ημέρα Τετάρτη και από ώρα 16.00-17.00μ.μ. στο Κατάστημα του Ειρηνοδικείου Ιστιαίας Ν. Ευβοίας, ενώπιον του Συμβολαιογράφου Αγίας Άννας κου Βασίλειου Νικ. Παπατριανταφύλλου ή του νομίμου του αναπληρωτού, εκτίθεται σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό το ακίνητο του οφειλέτη ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΡΟΔΟΠΟΥΛΟΥ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ και της ΜΑΓΔΑΛΗΝΗΣ, κατοίκου Αχαρνών Αττικής, οδός Δεκελείας αρ.206,με Α.Φ.Μ.052291773, με επίσπευση του υπό ειδική εκκαθάριση πιστωτικού ιδρύματος με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ PROBANK Α.Ε. ΥΠΟ ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ», το οποίο εδρεύει στο Δήμο Μοσχάτου, οδός Πειραιώς αρ.74, με Α.Φ.Μ.099877019, ΦΑΕ ΠΕΙΡΑΙΑ, που τέθηκε σε ειδική εκκαθάριση με την υπ’αριθ.85/26.07.2013 (θέμα 1ο) Απόφαση της Επιτροπής Πιστωτικών και Ασφαλιστικών Θεμάτων (ΕΠΑΘ) της Τράπεζας της Ελλάδος (ΦΕΚ τεύχος Β΄1831/26-07-2013) και εκπροσωπείται νόμιμα από τον ειδικό εκκαθαριστή αυτού, ήτοι από την Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «PRICEWATERHOUSECOOPERS BUSINESS SOLUTIONS Α.Ε.», η οποία ορίστηκε ως ειδικός εκκαθαριστής της Probank με την ως άνω Απόφαση της Επιτροπής Πιστωτικών και Ασφαλιστικών Θεμάτων της Τράπεζας της Ελλάδος (ΦΕΚ Β΄ 1831/26-07-2013) του οποίου η περιγραφή έχει έτσι ακριβώς: Ένα τμήμα αγρού που αποτελεί ανεξάρτητη, χωριστή, διηρημένη, διακεκριμένη, αυτοτελή και οριζόντια ιδιοκτησία διιεπόμενη από τις διατάξεις του Νόμου 3741/1929, του Νόμου 1024/1971 και της υπ’αριθμόν 8223/10-6-1985 πράξεως συστάσεως οριζοντίου ιδιοκτησίας του Συμβολαιογράφου Αχαρνών Γεωργίου Θεοχάρους Κονταρούδα, μετά των επ’αυτού δύο (2) σταυλαποθηκών, επιφανείας εκάστης τούτων 42,56τ.μ. Το τμήμα αυτό αγρού (οριζόντια ιδιοκτησία) βρίσκεται στην θέση «ΠΟΤΑΚΙΑ» εκτός σχεδίου της Κοινότητας Πήλι νήσου Ευβοίας, πρώην Δήμου Κηρέως και έχει έκταση 926,78τμ. και ποσοστό συνιδιοκτησίας επί του όλου πιο κάτω περιγραφόμενου ενιαίου αγρού 16,10/100 εξ αδιαιρέτου, μετά του δικαιώματος ανοικοδομήσεως (υψούν) επί του τμήματος αυτού αγρού, μέχρις ύψους επιτρεπομένου υπό των εκάστοτε πολεοδομικών διατάξεων και μετά του δικαιώματος αποκλειστικής χρήσεως του τμήματος αυτού και συνορεύει γύρωθεν  ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ με πλευρά μήκους31,20μ. με ιδιοκτησία αδελφών Μπουζάλα, ΔΥΤΙΚΑ και ειδικότερα Νοτιοδυτικά με πλευρά μήκους 44,80μ. με δάσος, ΒΟΡΕΙΑ με πλευρά μήκους 44,20μ. εν μέρει με την οριζόντια ιδιοκτησία του μείζονος αγρού και εν μέρα με κοινόχρηστη δίοδο, πλάτους 4,οομ. και ΝΟΤΙΑ με πλευρά μήκους 12,οομ. με δάσος.Το πιο πάνω ανεξάρτητο τμήμα αγρού μετά των επ' αυτού υπαρχουσών δύο σταυλαποθηκών αποτελούσε τμήμα μεγαλύτερης έκτασης και ειδικότερα ενός αγρού άρτιου και οικοδομήσιμου εκτάσεως κατόπιν ακριβέστερης καταμέτρησης 6.033,08τ.μ., συνορευόμενο γύρωθεν Ανατολικά με εν μέρει με ιδιοκτησία Δήμητρας χήρας Λάμπρου Παπανικολάου και Παπαγιαννάκη και Κερασιώτη και εν μέρει με ιδιοκτησία αδελφών Μπουζάλα, Δυτικά με ιδιοκτησία Ιωάννου Λούκα, Νοτιοδυτικά με δάσος. Βόρεια εν μέρει με ιδιοκτησία Ιωάννου Λούκα και εν μέρει σε πρόσωπο με ιδιωτική οδό προϋπάρχουσα τον Ν.651/1977 και Νότια με δάσος. Τιμή α΄ προσφοράς ορίζεται το ποσό των εκατό χιλιάδων (100.000€) ΕΥΡΩ δυνάμει της υπ’αριθ.941/2009 Απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Χαλκίδας (Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων). Βάρη: 1. Υποθήκη, υπέρ της «ΤΡΑΠΕΖΑΣ PROBANK Α.Ε.», για ασφάλεια ποσού 97.500,00€, 2. Προσημείωση Υποθήκης, υπέρ του Νικολάου Σωτηρόπουλου του Αναστασίου, για ασφάλεια ποσού ΕΥΡΩ 200.000,00€, τραπείσα μερικώς σε υποθήκη για το ποσό των 110.000€ 3.  Υποθήκηυπέρ της «ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.», για ασφάλεια ποσού ΕΥΡΩ 100.000,00€.Ο Δικαστικός Επιμελητής ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ Α. ΑΓΓΕΛΗΣ. 

