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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  της υπ’ αρ. 833/2014 Έκθεσης Αναγκαστικής Κατάσχεσης  Aκινήτων  .  

ΥΠΕΡ της ετερόρρυθμης εταιρείας υπό εκκαθάριση με την  επωνυμία «ALDI ΕΛΛΑΣ ΣΟΥΠΕΡΜΑΡΚΕΤ ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗ Ε.Π.Ε. ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.» που εδρεύει στη Θεσσαλονίκη (Στ. Καζαντζίδη 47-κτίριο Θέρμη 1) και εκπροσωπείται νόμιμα. 

ΚΑΤΑ της  οφειλέτριας εταιρείας με την επωνυμία «ΑΕΝΑΟΣ ΔΟΜΙΚΗ Α.Ε.» που εδρεύει στην Πάτρα (οδός Ρ. Φερραίου αρ. 94 ) και εκπροσωπείται νόμιμα. 
Ο υπογράφων  Δικαστικός Επιμελητής  του Πρωτοδικείου Πατρών Ιωάννης Θ. Μακρής,  κάτοικος Πατρών, οδός Μιαούλη αρ. 43-45, τηλ. 2610.225.988,    ΔΗΛΟΠΟΙΩ  ΟΤΙ: Την  δεκάτη ογδόη  (18η ) του μηνός ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ  του δύο χιλιάδες δέκα πέντε  (2015) έτους,  ημέρα Τετάρτη  και από ώρας 16ης έως 17ης  εντός μιας εκ των αιθουσών του Ειρηνοδικείου Πατρών    και ενώπιον της Συμβολαιογράφου Πατρών Σαπφούς Γ. Παπαγιαβή ,κάτοικο Πατρών , οδός Κορίνθου αρ. 288 (τηλ. 2610.323668) , ως επί του πλειστηριασμού υπαλλήλου , εκτίθενται σε δημόσιο αναγκαστικό  πλειστηριασμό η παρακάτω περιγραφόμενη  ακίνητη περιουσία:  Α) Πλήρη κυριότητα οικοπέδου με την   εντός αυτού και υπό κατεδάφιση διώροφη οικοδομή, που βρίσκεται  επί της οδού Μανιακίου 19 της πόλης των Πατρών, έκτασης 192,18 τ.μ.  και  συνορεύει βορειοανατολικά  με ιδιοκτησία διαφόρων , νοτιοανατολικά με ιδιοκτησία διαφόρων  και  με την οδό Μανιακίου, νοτιοδυτικά  με οδό Μανιακίου, μη πλήρως διανοιγμένη κατά μήκος της πρόσοψης του οικοπέδου, βορειοδυτικά με ιδιοκτησία διαφόρων . Β) Την πλήρη κυριότητα των κάτωθι περιγραφόμενων οριζοντίων ιδιοκτησιών οι οποίες βρίσκονται σε  κτιριακό συγκρότημα  που έχει ανεγερθεί  σε οικόπεδο στη συμβολή των οδών Λύκωνος 78 & Παναχαϊκού74 στην πόλη των Πατρών, ήτοι:  1) το Δ-16 διαμέρισμα του τέταρτου ορόφου,  του κτιρίου    ΒΗΤΑ, το οποίο αποτελείται από ένα ενιαίο χώρο καθιστικού με κουζίνα, ένα υπνοδωμάτιο και λουτρό, διαθέτει εξώστη ανατολικά προς την οδό Παναχαϊκού, έχει εμβαδόν 54 τ.μ.   2) το Α-16 διαμέρισμα του πρώτου ορόφου του κτιρίου ΒΗΤΑ, το οποίο αποτελείται από ένα ενιαίο χώρο καθιστικού με κουζίνα, ένα υπνοδωμάτιο και λουτρό, διαθέτει εξώστη ανατολικά προς την οδό Παναχαϊκού, έχει εμβαδόν 54 τ.μ. 3)    το Δ-11 διαμέρισμα του τέταρτου ορόφου του κτηρίου ΑΛΦΑ, το οποίο αποτελείται από ένα ενιαίο χώρο καθιστικού με κουζίνα, τρία υπνοδωμάτια, λουτρό, αποθήκη, διαθέτει εξώστη  προς την οδό Παναχαϊκού και ημιυπαίθριο προς την οδό Λύκωνος με συνεχόμενο εξώστη προς την οδό Λύκωνος και προς τον ακάλυπτο χώρο του οικοπέδου, έχει εμβαδόν 88 τ.μ. . 4) το Δ-13 διαμέρισμα του τέταρτου ορόφου του κτιρίου ΒΗΤΑ, , το οποίο αποτελείται από ένα ενιαίο χώρο καθιστικού με κουζίνα, ένα υπνοδωμάτιο και λουτρό, διαθέτει ημιυπαίθριο χώρο με συνεχόμενο εξώστη προς τον ακάλυπτο χώρο του οικοπέδου, έχει εμβαδόν 56 τ.μ. 5) η Υ1Γ αποθήκη εμβαδού 4,24 τ.μ. . 6) την Υ2Β αποθήκη εμβαδού 6,15 τ.μ., του με ένδειξη «Υπόγειο 2». 7) την Υ3Β αποθήκη εμβαδού 5,61 τ.μ.. 8) την Υ2Α αποθήκη εμβαδού 5,70 τ.μ, . 9) την Υ3Α αποθήκη εμβαδού 6,15 τ.μ. .
ΤΙΜΕΣ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ (δυνάμει της  υπ’α ρ. 444/2015 Απόφασης Διαδικασίας Ασφαλιστικών   Μέτρων του Μονομελούς Πρωτοδικείου Πατρών ), είναι οι εξής:

  1) Για το ανωτέρω υπό στοιχείο Α) ακίνητο στην οδό Μανιακίου αρ. 19, το ποσό των  €75.000,00 . Β.1) Για το υπό στοιχείο Δ-16 ανωτέρω ακίνητο το ποσό των €48.000,00 .  Β.2) Για το υπό στοιχείο Α-16 διαμέρισμα το ποσό των  €40.000,00   .   Β.3) Για το υπό στοιχείο Δ-11 ανωτέρω διαμέρισμα  το ποσό των €80.000,00.   Β.4) Για το υπό στοιχείο Δ-13 διαμέρισμα το ποσό των  €49.000,00.  Β.5) Για  το υπό στοιχείο Υ1Γ ανωτέρω ακίνητο  το ποσό των  €634,41. Β.6) Για το υπό στοιχείο Υ2Β ανωτέρω ακίνητο  το ποσό των  €920,19. Β.7) Για  το υπό στοιχείο Υ3Β ανωτέρω ακίνητο  το ποσό των €839,39.  Β.8) Για το υπό στοιχείο Υ2Α ανωτέρω ακίνητο  το ποσό των  €852,86.  Β.9) Για το υπό στοιχείο Υ3Α ανωτέρω ακίνητο  το ποσό των  €920,19.  Επί των ανωτέρω ακινήτων δεν υφίστανται  Προσημειώσεις Υποθηκών ή Υποθήκες κατά το υπ’ αρ. 1219/5-3-2014 Πιστοποιητικό του Κτηματολογικού Γραφείου Πατρών. Πάτρα 29-10-2015. Τ.σ.υ. Ο  Δικαστικός Επιμελητής Ιωάννης Θ. Μακρής 

