     ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ    
Της υπ΄ αριθμ. 2.715/2016  Γ΄  Επαναληπτικής Περιλήψεως Κατασχετηρίου εκθέσεως  ακινήτου περιουσίας για διενέργεια πλειστηριασμού του δικαστικού επιμελητή  της Περιφέρειας του Εφετείου Λαμίας με έδρα το  Πρωτοδικείο Λαμίας  Ιωάννη Αλεξανδρή (Α.Φ.Μ. : 042194037  Δ.Ο.Υ. ΛΑΜΙΑΣ)
Την 6η Απριλίου 2016, ημέρα Τετάρτη από ώρας 16:00 μέχρι 17:00 θα πλειστηριαστεί αναγκαστικώς στο Κατάστημα του Ειρηνοδικείου Λαμίας, ενώπιον της Συμβολαιογράφου Λαμίας κ. Κων/νας Τρίγκα - Γκλαντζούνη, ή ενώπιον του νομίμου αναπληρωτή της, με επίσπευση του Αστικού Πιστωτικού Συνεταιρισμού με την επωνυμία «ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΛΑΜΙΑΣ ΣΥΝ.Π.Ε.» (Α.Φ.Μ. 096005156, Δ.Ο.Υ. Λαμίας) που  εδρεύει στη Λαμία (Διάκου 1), νόμιμα εκπροσωπουμένου και ο οποίος τελεί σε ειδική εκκαθάριση, η ακίνητη περιουσία του οφειλέτη  Βασιλείου Πασλή  του Παναγιώτη και της Χαραλαμπίας, κάτοικου Λαμίας (Ηλέκτρας αριθ. 3) ήτοι : 1) Το υπό στοιχεία ΒΗΤΑ  κεφαλαίο  αριθμός ένα ( Β-1)  διαμέρισμα  του  δευτέρου ορόφου, έχει εμβαδόν ( 101,56) μ2, 2) Το υπό στοιχεία  ΓΑΜΑ κεφαλαίο αριθμός ένα ( Γ-1)  διαμέρισμα του  τρίτου ορόφου. Εχει εμβαδόν (76,50) μ2.Τα ως άνω  διαμερίσματα βρίσκονται σε οικοδομή  εντός οικοπέδου  που έχει εμβαδόν (358) μ2 κείμενο εντός του εγκεκριμένου σχεδίου  της πόλεως Λαμίας και επί των  οδών  Δωριέων επί της οποίας φέρει σήμερα  των αριθμό 32 (πρώην 11) και Αργυροκάστρου επί της οποίας φέρει σήμερα  τον αριθμό 1 όπως  ειδικότερα περιγράφονται στο υπ΄αριθ. 12.608/4-4-2006  συμβόλαιο σύστασης οριζοντίων  ιδιοκτησιών  και κανονισμού πολυκατοικίας της συμ/φου Λαμίας Θεοδώρας Ζ. Πολιτοπουλού .
Επί των ακινήτων αυτών μέχρι την  ημέρα  εγγραφής  της  κατασχέσεως και σύμφωνα με το υπ΄ αριθ. 93/2014 Πιστοποιητικό Βαρών του Υποθ/κείο  Λαμίας  υπήρχαν  γραμμένα  τα εξής βάρη:

Για το με στοιχεία ( Β-1) ακίνητο  :
Δύο (2) προσημειώσεις , μία (1) κατάσχεση . 
Για το με στοιχεία (Γ-1) ακίνητο : 
Τρείς ( 3) προσημειώσεις, μία (1) κατάσχεση 
Τιμή πρώτης  (α΄) προσφοράς για την εκκίνηση  του πλειστηριασμού ορίζονται τα ποσά που όρισε η υπ΄αριθ. 501/2015  Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λαμίας, ήτοι α) για το  υπό στοιχείο Β-1  διαμέρισμα το ποσό των (105.000) ευρώ και β) για το υπό στοιχείο Γ-1 διαμέρισμα  το ποσό των (78.000) ευρώ
Εγένετο και εξεδόθη το παρόν στη Λαμία σήμερα την  18-3-2016 και υπογράφεται νομίμως.






 Ακριβές  αντίγραφο – Λαμία αυθημερόν 





 Ο δηλοποιών Δικαστικός Επιμελητής  
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