Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Της υπ’ αριθμόν  2.601 / 2015  Γ΄  Επαναληπτικής Περίληψης Κατασχετήριας Έκθεσης Ακινήτου του Δικαστικού Επιμελητή του Πρωτοδικείου Κορίνθου Βασιλείου Π. ΔΡΟΜΠΟΝΗ, κατοίκου Κορίνθου, οδός Κολοκοτρώνη, αρ. 22, τηλ. Γραφείου 2741085816.

                                           Δ Η Λ Ω Ν Ω   Ο Τ Ι 

Την Τετάρτη  στις είκοσι πέντε ( 25 ) του μήνα ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ του δύο χιλιάδες δεκαπέντε (2015) έτους και από ώρα 4.00,μ.μ το μεσημέρι μέχρι 5.00, μ.μ το απόγευμα της ιδίας ημέρας στο  για πλειστηριασμούς τόπο, δηλαδή στο  Κατάστημα του   ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ  και στην αίθουσα πέντε ( 5 ), ενώπιον της Συμβολαιογράφου Ζευγολατιού και κατοίκου Κορίνθου κ. Μαρίας  ΕΙΡΗΝΗ, ή του νόμιμου αναπληρωτή αυτής σε περίπτωση κωλύματός της, εκτίθεται σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό το πιο κάτω αναφερόμενο και περιγραφόμενο ακίνητο (Διαμέρισμα Ισογείου Ορόφου),  των οφειλετών: 1) Βασιλείου ΚΑΠΟΓΙΑΝΝΗ του Σωτηρίου και της ΄Αννας, κατοίκου Κορίνθου και 2) Γεωργίου ΚΑΠΟΓΙΑΝΝΗ του Σωτηρίου και της ΄Αννας, κατοίκου Κορίνθου, ως νόμιμοι εκπρόσωποι και Ομόρρυθμα Μέλη της Ετερόρρυθμης Εταιρείας με την επωνυμία ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΑΠΟΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.», που εδρεύει στην Κόρινθο, οδός Περιάνδρου, αρ. 5 αρ. 1Α  και εκπροσωπείται νόμιμα, επισπεύσει της  Ιωάννας χας Παναγιώτη ΜΠΑΡΤΖΗ, κατοίκου Βραχατίου Κορινθίας.

Περιγραφή κατασχεμένου: Το  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ  ΤΟΥ  ΙΣΟΓΕΙΟΥ  ΟΡΟΦΟΥ  μίας οικοδομής που  φαίνεται  στο  από  Ιανουαρίου  2003  διάγραμμα  κατόψεως  ισογείου  και πίνακα στοιχείων  οριζοντίων  ιδιοκτησιών του  Πολιτικού  Μηχανικού  Απόστολου  Παπαφωτίου,  τα  οποία  έχουν  προσαρτηθεί στην  υπ’   αριθμ.  2299/29-4-2003  πράξη,  έχει δική  του  είσοδο  από την οδό  Δαμασκηνού,  αποτελείται,  κατά  τον  τίτλο κτήσεως, από  καθιστικό, διάδρομο, έναν κοιτώνα, κουζίνα  και  W.C., έχει  ιδιόκτητη  επιφάνεια  μέτρα  τετραγωνικά  52,40,  επιφάνεια  κοινοχρήστων  μέτρα  τετραγωνικά 10,06,  δηλαδή  συνολική  επιφάνεια  μέτρα  τετραγωνικά  62,46, ιδιόκτητο  όγκο  μέτρα  κυβικά  183,40,  όγκο  κοινοχρήστων  μέτρα  κυβικά  35,21,  δηλαδή  συνολικό  όγκο  μέτρα  κυβικά  218,61,  ποσοστό  συνιδιοκτησίας  εξ  αδιαιρέτου επί του  όλου  οικοπέδου 350/1000,  αναλογία  συμμετοχής  στις  κοινόχρηστες  δαπάνες  450/1000,  ψήφους  450/1000  και  συνορεύει ΝΟΤΙΟΔΥΤΙΚΑ  εν  μέρει  με την οδό Δαμασκηνού και εν μέρει  με  κλιμακοστάσιο που οδηγεί στον πρώτο όροφο,  ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΑ  με  ιδιοκτησία  Χρήστου  Παπαναστασίου,  ΒΟΡΕΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΑ εν  μέρει  με  ακάλυπτο  χώρο του οικοπέδου και  εν  μέρει  με  κλιμακοστάσιο  που οδηγεί  στο  υπόγειο και ΒΟΡΕΙΟΔΥΤΙΚΑ  εν  μέρει  με κλιμακοστάσιο  που  οδηγεί στο υπόγειο  και  εν μέρει  με  ιδιοκτησία «Προσκοπισμού» και εν  μέρει  με  κλιμακοστάσιο που οδηγεί στον πρώτο (Α΄)  όροφο.
Στο διαμέρισμα  του  ισογείου της  άνω  οικοδομής ανήκει ως  βοηθητικό  παράρτημα  η  ισόγεια  αποθήκη,  επιφανείας  μέτρα  τετραγωνικά 28,80,  η οποία  ευρίσκεται  στον ακάλυπτο  χώρο  του  οικοπέδου και συνορεύει ΝΟΤΙΟΔΥΤΙΚΑ με  κοινόχρηστο  ακάλυπτο  χώρο  του  οικοπέδου, ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΑ με  ιδιοκτησία  Χρήστου  Παπαναστασίου, ΒΟΡΕΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΑ με ιδιοκτησία Τζίνη και ΒΟΡΕΙΟΔΥΤΙΚΑ  με  ακάλυπτο  χώρο οικοπέδου.  Στο  διαμέρισμα  του ισογείου  ορόφου ανήκει  επίσης  το δικαίωμα  χρήσεως  του  τμήματος  του  ακάλυπτου  χώρου  του οικοπέδου,  το  οποίο  έχει εμβαδόν  μέτρα τετραγωνικά 23,22, φαίνεται  στο  ανωτέρω  τοπογραφικό  διάγραμμα  περιμετρικά  με  τα  αλφαβητικά  στοιχεία α-β-Δ-ε-α  και  ορίζεται  ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΑ  στην  πλευρά  Α-β  μήκους  μέτρων  8,60  με  την  ανωτέρω  ισόγεια αποθήκη,  ΒΟΡΕΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΑ στην πλευρά  β-Δ  μήκους  μέτρων 2,70   με  ιδιοκτησία  Τζίνη,  ΒΟΡΕΙΟΔΥΤΙΚΑ  στην  πλευρά  Δ-ε  μήκους  μέτρων  8,60  με  ιδιοκτησία  Ιωάννας  Καπόγιαννη και  ΝΟΤΙΟΔΥΤΙΚΑ  στην πλευρά ε-α μήκους  μέτρων  2,70  με υπόλοιπο  κοινόχρηστο  ακάλυπτο  χώρο του  οικοπέδου.
ΤΙΤΛΟΣ  ΚΤΗΣΕΩΣ: Το ως άνω ακίνητο περιήλθε στους άνω οφειλέτες ΚΑΤΑ ΤΟ ½  ΕΞ’ ΑΔΙΑΙΡΕΤΟΥ στον Βασίλειο ΚΑΠΟΓΙΑΝΝΗ του Σωτηρίου και της ΄Αννας και ΚΑΤΑ ΤΟ ½  ΕΞ’ ΑΔΙΑΙΡΕΤΟΥ στον Γεώργιο ΚΑΠΟΓΙΑΝΝΗ του Σωτηρίου και της ΄Αννας δυνάμει του υπ’ αριθμ. 4632/23-2-2010  Συμβολαίου ΓΟΝΙΚΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ κατά πλήρη κυριότητα ( κατά  το άρθρο 1509  του ΑΚ  όπως  ισχύει  μετά  την τροποποίηση του από το Νόμο 1329/1983)  της  Συμβολαιογράφου  Κορίνθου Ευαγγελίας  Καπετανοπούλου και έχει μεταγραφεί νόμιμα στα βιβλία   μεταγραφών  του  Α΄  ΥΠΟΘΗΚΟΦΥΛΑΚΕΙΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ  στον Τόμο 564  και  Αριθμό 117  και στη συνέχεια στο Α΄  ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ  ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΡΙΝΘΟΥ με Αριθμό  ΚΑΕΚ 280550604013 / 0 / 1.

ΕΚΤΙΜΗΘΗΚΕ   εκατόν ενενήντα εννέα χιλιάδες επτακόσια σαράντα  (199.740,00)  ΕΥΡΩ.

ΠΡΩΤΗ  ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΑ  2/3  ΤΗΣ ΕΚΤΙΜΗΣΕΩΣ  ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ   ΑΠΟ  ΤΗΝ  ΑΞΙΑ  ΤΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ, δηλαδή εκατόν τριάντα τρεις χιλιάδες εκατόν εξήντα (133.160,00) ΕΥΡΩ. 

Στη    συνέχεια     εκδόθηκε    η   υπ’   αριθμόν   502 / 2015    ΑΠΟΦΑΣΗ     του Ειρηνοδικείου Κορίνθου (Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων), που ΟΡΙΖΕΙ την  τιμή πρώτη προσφοράς, στο ποσό των ενενήντα χιλιάδων (90.000,00) ΕΥΡΩ.     
Ο πλειστηριασμός γίνεται σε εκτέλεση της υπ’ αριθμόν   1185 / 2013    Διαταγή Πληρωμής του ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ.

Οφειλόμενο ποσό: Τέσσερις χιλιάδες  τετρακόσια εβδομήντα δύο ΕΥΡΩ και είκοσι οκτώ λεπτά (4.472,28), πλέον τόκων, εντολής και εξόδων εκτέλεσης. Καλούνται λοιπόν όσοι θέλουν να γίνουν αγοραστές αυτού να βρίσκονται την ημέρα και ώρα που αναφέρω πιο πάνω για να λάβουν μέρος σ’ αυτόν . Η κατακύρωση θα γίνει σε αυτόν που θα προσφέρει τα περισσότερα. 

Κόρινθος,  2 /  11  /  2015
Ο Δικαστικός Επιμελητής 

