ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Της υπ΄ αριθ. 915/2016 Γ’  Επαναληπτικής Περίληψης Κατασχετήριας Έκθεσης Ακινήτου του Δικαστικού Επιμελητή του Πρωτοδικείου Τριπόλεως Αναστάσιου Χ. Ασημακόπουλου.   

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΩ  ΟΤΙ: 

Στις 29 Ιουνίου 2016 ημέρα Τετάρτη και από την 4η έως και την 5η απογευματινή ώρα της ίδιας ημέρας, στο Ειρηνοδικείο Τριπόλεως που βρίσκεται στο Δικαστικό Μέγαρο Τριπόλεως (Πλ. Άρεως) και ενώπιον του Συμβολαιογράφου Τριπόλεως Βασιλείου Αρτόπουλου, κατοίκου Τριπόλεως, (Δεληγιάννη 24) ή του νόμιμου αναπληρωτή του σε περίπτωση κωλύματός του, θα εκτεθεί σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό η κατασχεθείσα με την υπ’ αρ. 735/2010 κατασχετήρια έκθεσή μου, ακίνητη περιουσία του οφειλέτη Χρήστου Τσιράκη του Δημητρίου και της Κατίνας, κατοίκου τ.κ. Κερασίτσας της Δ.Ε. Τεγέας, του Δήμου Τρίπολης (Α.Φ.Μ. 018716876), με επίσπευση των:

1) Μαρίας χήρας Ηλία Σκοκέα, το γένος Λεωνίδα και Κούλας Σωτηράκου, κατοίκους Νίκαιας Αττικής, (Διστόμου 62), 2) Παναγιώτη Σκοκέα του Ηλία και της Μαρίας, κατοίκου Νίκαιας Αττικής, (Καραϊσκάκη 57) και 3) Λεωνίδα Σκοκέα του Ηλία και της Μαρίας, κατοίκου Νίκαιας Αττικής, (Διστόμου 62), δυνάμει της υπ' αριθ. 14886/2015 Δήλωσης Υποκατάστασης σε πλειστηριασμό που δεν πραγματοποιήθηκε και κατάθεσης εγγράφων πλειστηριασμού που δεν πραγματοποιήθηκε του Συμβολαιογράφου Τρίπολης Βασιλείου Αρτόπουλου. Ήτοι: 
Ένα αγροτεμάχιο που βρίσκεται στη θέση «Τζιβανιώτικα Αμπέλια» του οικισμού Δεμηρίου της τ.κ. Στρίγκου της Δ.Ε. Τεγέας του Δήμου Τρίπολης, επί της Εθνικής Οδού Τριπόλεως – Σπάρτης περίπου στη Χ.Θ: 6+400,00. Το αγροτεμάχιο έχει εμβαδόν 5.351,93 τ.μ. και συνορεύει: Βόρεια με αγροτεμάχιο ιδιοκτησίας Δημόπουλου Κωνσταντίνου, Νότια με αγροτεμάχιο ιδιοκτησίας Γεωργίου & Ευαγγελίας Κατσίπου, Ανατολικά με αγροτεμάχιο ιδιοκτησίας Χαραλαμπόπουλου Σωτήρη και Δυτικά με Όριο Απαλλοτρίωσης της Ε.Ο. Τριπόλεως – Σπάρτης. Εντός του αγροτεμάχιου έχει κατασκευαστεί διώροφη οικοδομή με φέροντα οργανισμό από οπλισμένο σκυρόδεμα και τοιχοποιία, η οποία στο ισόγειο έχει επικαλυφθεί από ασβεστοκονίαμα και χρωματισμό. Η οικοδομή περιλαμβάνει ισόγειο εμβαδού 110 τ.μ. και Α΄ όροφο επίσης εμβαδού 110 τ.μ. Αρχικά η χρήση του ισογείου ήταν αποθήκη, στη συνέχεια όμως πραγματοποιήθηκε αλλαγή χρήσης του ισογείου σε Συνεργείο επισκευής ελαστικών–πλυντήριο λιπαντήρας αυτοκίνητων όπως αυτό παρουσιάζεται και στα υποβληθείσα σχέδια καθώς και στις εγκρίσεις – αποφάσεις που τα συνοδεύουν. Εντός της ιδιοκτησίας σύμφωνα με το Αρ. Σχεδίου Δ.Κ.-1 της υπ΄ Αρ. Αδείας 471/02 στο χώρο του αγροτεμαχίου έχουν τοποθετηθεί κάτω από την επιφάνεια του φυσικού - διαμορφωμένου εδάφους έξι (6) δεξαμενές χωρητικότητας 10,00 m3 η κάθε μια τους. Από τις παραπάνω εγκαταστάσεις προκύπτει ότι κάτω από την επιφάνεια του εδάφους υπάρχει δίκτυο κατάλληλο σωλήνων για τη λειτουργία πρατηρίου καυσίμων. 
Η αξία του ακινήτου ορίστηκε δυνάμει της υπ΄αρ. 235/2010 Απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Τρίπολης (διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων) στο ποσό των 390.000 ευρώ και ως τιμή πρώτης προσφοράς το ποσό των 260.000 € 
Περιήλθε στον οφειλέτη δυνάμει του υπ’ αρ. 19730/1968 Συμβολαίου του Συμβολαιογράφου Τρίπολης Δημητρίου Τσιώλη, νόμιμα μεταγραμμένου στα βιβλία μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Τρίπολης Νότιας Πλευράς, στον τόμο 14 με α.α. 1367.

Επί του ακινήτου αυτού δεν έχει εγγραφεί καμία υποθήκη ή προσημείωση υποθήκης παρά μόνο η ανωτέρω κατάσχεση.

Προσκαλούνται όσοι θέλουν να γίνουν αγοραστές της εκπλειστηριαζόμενης ακίνητης περιουσίας να προσέλθουν και να πλειοδοτήσουν αρμόδια. 
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