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ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Της υπ΄ αριθμόν 1800/11-4-16 Α’ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΓΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ  ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ του  ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ι. ΑΧΛΑΔΙΑΝΑΚΗ, κατοίκου Σητείας, Δημοκρίτου 8. Τηλ.  28430-22447. ΕΠΙΣΠΕΥΔΩΝ:  ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ (Greg ή Γκρέγκ) ΧΑΛΚΙΟΠΟΥΛΟΣ του Σπυρίδωνα – Ευαγγέλου, κάτοικος Νέας Υόρκης Η.Π.Α.  ΟΦΕΙΛΕΤHΣ: ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΑΛΚΙΟΠΟΥΛΟΣ του Σπυρίδωνα – Ευαγγέλου, κάτοικος Λάστρου Σητείας ΤΟΠΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΥ ΣΗΤΕΙΑΣ ΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: 25 ΜΑΙΟΥ 2016 ΚΑΙ ΩΡΑ 4-5 μ.μ. ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: ΓΙΑΝΝΑ ΦΟΥΡΝΑΡΑΚΗ Α. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 1 ΣΗΤΕΙΑ ΠΡΩΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ: Τιμή δε ως πρώτη προσφορά δια τα ως άνω ακίνητα ο επισπεύδων ορίζει το ποσό αντί ευρώ δια το 1) 12.000 και το 2) 1000 το ¼ εξ αδιαιρέτου ιδιοκτησίας του ως άνω οφειλέτου δια  το 1) 3.000 και το ½ εξ αδιαιρέτου ιδιοκτησίας του ως άνω οφειλέτου δια το 2) 500 όπου και η αντικειμενική αξία αυτών.  Δυνάμει της υπ’ αριθμόν 10/ 2016 Απόφαση Μονομελούς Πρωτοδικείου Λασιθίου ορίζεται η τιμή της πρώτης προσφοράς για το Α’ ακίνητο στο ποσό των 12.000€ και για το Β’ ακίνητο το ποσό των 6.000€. 
ΒΑΡΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ: Τα ως άνω ακίνητα έχουν τα κάτωθι βάρη: 1) Αναγκαστική κατάσχεση 44.263,00€ με επίσπευση του Γρηγορίου Χαλκιόπουλου του Σπυρίδωνα –Ευαγγέλου και Αικατερίνης (21-12-2015), γραμμένη στο βιβλίο 7/1294.

 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ: 1) Το ¼ εξ αδιαιρέτου ενός αστικού ακινήτου κτήματος, κείμενο στην κτηματική Περιφέρεια της τοπικής κοινότητος Λάστρου της Δημοτικής ενότητας Δήμου Σητείας, ήτοι εντός του χωριού οικισμού Λάστρου Σητείας και στην συνοικία με την ονομασία «Καραβά», οικοπέδου εμβαδού μέτρων τετραγωνικών (98,77μ2) άρτιο και οικοδομήσιμο μετά της επ’ αυτού υφισταμένης οικίας αποτελούμενης από ισόγειο εμβαδού 53μ2 και υπόγειο εμβαδού 53μ2 το οποίο εμφανίζεται και περιγράφεται με τα κεφαλαία γράμματα (Α.Β.Γ.Δ.Ε.Ζ.Η.Θ.Α.) και συνορεύει γύρω γύρω  Βόρεια σε πλευρά τεθλασμένη εμφαινόμενη με τα γράμματα (Α.Θ.Η.Ζ.) μήκους (4,77μ+3,50μ.+6.90.=15,17μ) με ιδιοκτησία Κατίνας Κορνελάκη, Νότια σε πλευρά ευθεία εμφαινόμενη με τα γράμματα (Γ.Δ.) μήκους (14,40μ) με ιδιοκτησία Στέλιου Τζανικάκη, Ανατολικά σε πλευρά τεθλασμένη, εμφαινόμενη με τα γράμματα (Α.Β.Γ.) μήκους (2,90μ.+5,55μ.=8,45μ.), με ιδιοκτησίας Γεωργίου Σολιδάκη και Εμμανουήλ Σολιδάκη και τέλος Δυτικά σε πλευρά τεθλασμένη εμφαινόμενη με τα γράμματα (Δ.Ε.Ζ.)μήκους (2,00μ.+ 3,40μ.=5,40μ.) με ιδιοκτησία Δέσποινας Καριωτάκη.     
1) Το ½ εξ αδιαιρέτου ενός βοσκότοπου, ορεινός και πετρώδης, έκτασης 20 στρεμμάτων, που βρίσκεται στην κτηματική περιφέρεια της τοπικής κοινότητας Λάστρου της δημοτικής ενότητας Σητείας του Δήμου Σητείας και ειδικότερα στη θέση «Τράχηλας».  
ΤΙΤΛΟΣ ΚΤΙΣΕΩΣ : Τα παραπάνω ακίνητα ανήκουν στον καθού κατά πλήρη κυριότητα και κατά ποσοστό ¼  εξ αδιαιρέτου δια το πρώτο ακίνητο και το ½ εξ αδιαιρέτου δια το δεύτερο ακίνητο  από κληρονομιά της μητέρας του  Αικατερίνης συζ. Σπυρίδωνα – Ευαγγέλου Χαλκιόπουλου το γένος Γρηγορίου και Καλλιόπης Σολιδάκης κάτοικος εν ζωή Λάστρου Σητείας Κρήτης την οποία κληρονομιά αποδέχτηκε μη αποποιούμενος αυτής εντός 4 μηνών ΑΚ 1847 και 1850 όπως προκύπτει από το με αριθμό 43/27-5-2015πιστοποιητικό του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λασιθίου που έχει νόμιμα μεταγραφεί στα βιβλία των μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Σητείας στον τόμο 791 και αριθμό 119489/18-9-2015 
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