                                  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ
O Δικαστικός Επιμελητής της περιφέρειας του Εφετείου Λάρισας, με έδρα το Πρωτοδικείο Βόλου, Δημήτριος Γ. Μπανιάς, κάτοικος Βόλου, οδός Αντωνοπούλου αρ. 83, κάνω γνωστό ότι  στις 14-12-2016, ημέρα Τετάρτη και από ώρα 4 μ.μ. έως 5 μ.μ. της ίδιας ημέρας, στο κατάστημα του Ειρηνοδικείου Βόλου και ενώπιον της Συμβολαιογράφου Αργαλαστής Μαγνησίας, κ. Ερμιόνης Ν. Σατραζέμη, κατοίκου Αργαλαστής Μαγνησίας, τηλ. 24230-54257, ως υπαλλήλου του πλειστηριασμού, ή σε περίπτωση κωλύματός της, ενώπιον του νόμιμου αναπληρωτή της, με επίσπευση της τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΕΪΤΣ ΕΣ ΜΠΙ ΣΙ ΜΠΑΝΚ ΠΙ ΕΛ ΣΙ» (HSBC Bank plc), που εδρεύει στο Λονδίνο της Αγγλίας, είναι νόμιμα εγκατεστημένη στην Ελλάδα και διατηρεί υποκατάστημα στην Αθήνα, Λεωφ. Μεσογείων αρ. 109-111, όπως εκπροσωπείται νόμιμα, ΑΦΜ 098031225, δυνάμει και σε εκτέλεση της με αριθμό 34048/2014 Διαταγής Πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, και για το ποσό των ενενήντα μία χιλιάδων τριακοσίων ενενήντα οχτώ ευρώ και είκοσι έξι λεπτών (91.398,26 €), νομιμότοκα, πλέον εξόδων, καθώς και εξόδων εκτέλεσης και πλειστηριασμού, θα εκτεθεί σε Δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό η αναγκαστικώς κατασχεθείσα με την υπ’ αριθμ. 30/27-10-2016 κατασχετήρια έκθεσή μου η ακίνητη περιουσία της οφειλέτιδος Θεοδότης Τσουράπα, το γένος Κωνσταντίνου και Μαρίας Παπαοικονόμου, κατοίκου Βριλησσίων Αττικής, οδός Αναλήψεως αρ. 36, Α.Φ.Μ. 062526899 – ΔΟΥ Χαλανδρίου, ήτοι : 
Α) η υπ’ αριθμόν Τρία (3) κάθετη ιδιοκτησία, εντός της οποίας έχει ανεγερθεί διώροφη κεραμοσκεπής οικία, η οποία βρίσκεται στο τμήμα του ενιαίου οικοπέδου, που εμφαίνεται στο από Ιανουαρίου 2001 τοπογραφικό διάγραμμα του πολιτικού μηχανικού - ΕΔΕ, Ευαγγέλου Αθ. Τσουράπα, περικλειόμενο από τα κεφαλαία αλφαβητικά στοιχεία Ρ-Σ-Ο-Π-Ρ, έχει εμβαδόν 237,00 τ.μ και συνορεύει Ανατολικά σε πλευρά υπό στοιχεία Ρ-Σ μήκους 23,80 μέτρων με τον υπ’ αριθμόν Πέντε (5) κοινόχρηστο χώρο του όλου οικοπέδου, Νότια σε πλευρά υπό στοιχεία Σ-Ο μήκους 10,00 μέτρων με την υπ’ αριθμόν Δύο (2) κάθετη ιδιοκτησία, Δυτικά σε πλευρά υπό στοιχεία Ο-Π μήκους 23,80 μέτρων με ιδιοκτησία κληρονόμων, Ελένης Ν. Κοτρώζου και Βόρεια σε πλευρά υπό στοιχεία Π-Ρ μήκους 10,00 μέτρων με την υπ’ αριθμό Τέσσερα (4) κάθετη ιδιοκτησία, η οποία έχει συνολικό ποσοστό εξ’ αδιαιρέτου συγκυριότητας στο όλο οικόπεδο και τα κοινόκτητα και κοινόχρηστα μέρη, χώρους, πράγματα, έργα και εγκαταστάσεις του οικοπέδου 250,00/1000 εξ αδιαιρέτου και δικαίωμα αποκλειστικής χρήσης στο περιγραφέν  τμήμα του ενιαίου οικοπέδου. 
Η παραπάνω διώροφη κεραμοσκεπής οικία είναι αποπερατωμένη, της οποίας το εμβαδό του ισογείου είναι 87,43 τ.μ, πλέον ή έλλατον, και του πρώτου ορόφου 73,65 τ.μ., πλέον ή έλλατον, έχει βεράντες, φέρει πόρτες και παράθυρα ξύλινα. Η διώροφη αυτή οικία διαχωρίζεται σε τρείς διώροφες κατοικίες (μεζονέτες) με διαφορετικές εξωτερικές εισόδους και

Β) η υπ’ αριθμόν Τέσσερα (4) κάθετη ιδιοκτησία, εντός της οποίας έχει ανεγερθεί ισόγεια οικία εμβαδού 27,00 τ.μ., καθώς και ισόγεια οικία εμβαδού 14,75 τ.μ, δηλαδή συνολικού εμβαδού 41,75 τ.μ., πλέον ή έλλατον, η οποία βρίσκεται στο τμήμα του ενιαίου οικοπέδου, που εμφαίνεται στο από Ιανουαρίου 2001 τοπογραφικό διάγραμμα του πολιτικού μηχανικού - ΕΔΕ, Ευαγγέλου Αθ. Τσουράπα, περικλειόμενο από τα κεφαλαία αλφαβητικά στοιχεία Β-Ρ-Π-Α-Β, έχει εμβαδόν 60,00 τ.μ. και συνορεύει Ανατολικά σε πλευρά υπό στοιχεία Β-Ρ μήκους 5,00 μέτρων με τον υπ’ αριθμόν Πέντε (5) κοινόχρηστο χώρο του όλου οικοπέδου, Νότια σε πλευρά υπό στοιχεία Ρ-Π μήκους 10,00 μέτρων με την υπ’ αριθμόν Τρία (3) κάθετη ιδιοκτησία, Δυτικά σε πλευρά υπό στοιχεία Π-Α μήκους 6,90 μέτρων με ιδιοκτησία κληρονόμων Ελένης Ν. Κοτρώζου και Βορειοανατολικά σε πλευρά υπό στοιχεία Α-Β μήκους 10,10 μέτρων με δημοτική οδό, πλάτους 2,50 μέτρων, η οποία έχει συνολικό ποσοστό εξ’ αδιαιρέτου συγκυριότητας στο όλο οικόπεδο και τα κοινόκτητα και κοινόχρηστα μέρη, χώρους, πράγματα, έργα και εγκαταστάσεις του οικοπέδου 50,00/1000 εξ αδιαιρέτου και δικαίωμα αποκλειστικής χρήσης στο περιγραφέν  τμήμα του ενιαίου οικοπέδου.

Οι παραπάνω ισόγειες οικίες εμβαδού 27,00 τ.μ. και 14,75 τ.μ, δηλαδή συνολικού εμβαδού 41,75 τ.μ., πλέον ή έλλατον, είναι αποπερατωμένες και αποτελούν ενιαία ισόγεια κεραμοσκεπής οικία με κοινή είσοδο και φέρει πόρτες και παράθυρα ξύλινα. 
Οι παραπάνω διαιρεμένες, αυτοτελείς και ανεξάρτητες κάθετες ιδιοκτησίες (3-4) αποτελούν τμήματα ενός ενιαίου οικοπέδου που βρίσκεται εντός των ορίων του οικισμού Καλάμου της τοπικής κοινότητας Αργαλαστής, Δημοτικής Ενότητας Αργαλαστής του Δήμου Νοτίου Πηλίου Μαγνησίας, εμβαδού κατά μεν τον τίτλο κτήσεως, 1.200,00 τ.μ, κατά δε νεώτερη καταμέτρηση, 1.094,00 τ.μ., που εμφαίνεται στο από Ιανουαρίου 2001 τοπογραφικό διάγραμμα του πολιτικού μηχανικού – ΕΔΕ, Ευαγγέλου Αθ. Τσουράπα, προσαρτώμενο στην υπ’ αριθμ. 183/22-01-2001 Πράξης Σύστασης Κάθετης συνιδιοκτησίας κατά τις διατάξεις των ν. 3741/1929, ν.δ. 1024/1971 και άρθρων 1002 και 1117 Α.Κ. και κανονισμός συνιδιοκτησίας της Συμβολαιογράφου Βόλου, κ. Αικατερίνης – Μαρίας Λάμπρου, περικλειόμενο από τα κεφαλαία αλφαβητικά στοιχεία Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-Λ-Μ-Ν-Ξ-Ο-Π-Α και συνορεύει Βορειοανατολικά σε πλευρά υπό στοιχεία Α-Β μήκους 10,10 μέτρων και Β-Γ μήκους 4,20 μέτρων με δημοτική οδό, πλάτους 2,50 μέτρων, Ανατολικά σε πλευρά υπό στοιχεία Γ-Δ μήκους 22,00 μέτρων και Δ-Ε μήκους 9,30 μέτρων με ιδιοκτησίας Λίνας Παπαστεργίου, Νοτιοανατολικά σε πλευρά ελαφρώς τεθλασμένη υπό στοιχεία Ε-Ζ μήκους 4,20 μέτρων, Ζ-Η μήκους 9,30 μέτρων, Η-Θ μήκους 3,60 μέτρων, Θ-Ι μήκους 1,00 μέτρου, Ι-Κ μήκους 18,90 μέτρων και Κ-Λ μήκους 12,40 μέτρων με ιδιοκτησία Λίνας Παπαστεργίου, Νοτιοδυτικά σε πλευρά υπό στοιχεία Λ-Μ μήκους 19,40 μέτρων με θάλασσα, Βορειοδυτικά σε πλευρά ελαφρώς τεθλασμένη υπό στοιχεία Μ-Ν μήκους 11,20 μέτρων και Ν-Ξ μήκους 15,30 μέτρων με ιδιοκτησία κληρονόμων Ελένης Ν. Κοτρώζου και Δυτικά σε πλευρά υπό στοιχεία Ξ-Ο μήκους 13,30 μέτρων, Ο-Π μήκους 23,80 μέτρων και Π-Α μήκους 6,90 με ιδιοκτησία κληρονόμων Ελένης Κοτρώζου, εντός του οποίου υπάρχει διώροφη οικοδομή εμβαδού 217,20 τετραγωνικών μέτρων (υπ’ αριθμόν 1 κάθετη ιδιοκτησία), το οποίο είναι άρτιο και οικοδομήσιμο, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις και δεν εμπίπτει στις διατάξεις του ν. 1337/1983.

Τιμή πρώτης προσφοράς, για την ημέρα του πλειστηριασμού και για την έναρξή του, ορίσθηκε η αντικειμενική τιμή των ακινήτων, ήτοι για το κάθε ακίνητο χωριστά δηλαδή: α) για την υπ’ αριθμόν τρία (3) κάθετη ιδιοκτησία το ποσό των ογδόντα πέντε χιλιάδων ευρώ (ΕΥΡΩ 85.000) και β) για την υπ’ αριθμόν τέσσερα (4) κάθετη ιδιοκτησία το ποσό είκοσι μία χιλιάδων ευρώ (ΕΥΡΩ 21.000).

Γίνεται μνεία ότι επί των ως άνω κατασχεθέντων ακινήτων και σε κάθε ένα εξ’ αυτών έχουν εγγραφεί τρεις προσημειώσεις υποθήκης, εκ των οποίων οι δύο έχουν τραπεί μερικώς σε τακτική υποθήκη. Ο πλειστηριασμός θα διενεργηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Κ.Πολ.Δ. και τους όρους της υπ’ αρ. 30/2016 κατασχετήριας έκθεσής μου. 
                                                        Bόλος 25-11-2016 
                Ο επί της εκτελέσεως Δικαστικός Επιμελητής Δημήτριος Γ. Μπανιάς.
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