ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΓΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Με την υπ’ αριθμ. 3/2015  έκθεση αναγκαστικής κατάσχεσης ακίνητης περιουσίας του Δικαστικού Επιμελητή του Εφετείου Αιγαίου, με έδρα το Πρωτοδικείου Νάξου, Δημητρίου Νικ. Μπισμπίκη, σε συνδυασμό με την υπ’ αριθμ. 4/2015 περίληψη της, θα εκτεθεί σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό με επίσπευση των 1) Φλώρας χήρας Βασιλείου Τζαννίνη, το γένος Κωνσταντίνου Χάμπα, κατοίκου Χώρας Νάξου, με ΑΦΜ 017497813, 2) Ελένης χήρας Εμμανουήλ Μπαρδάνη, το γένος Κωνσταντίνου Χάμπα, κατοίκου Αθηνών, οδός Τραπεζουντίου αρ. 4, με ΑΦΜ 011956457, 3) Σπυρίδωνα Χάμπα του Κωνσταντίνου, κατοίκου Αθηνών, οδός Χαριλάου Τρικούπη αρ. 171, με ΑΦΜ 011290342, 4) Ιωάννη Χάμπα του Αντωνίου, κατοίκου Χώρας Νάξου, με ΑΦΜ 011861770, και 5) Σπυρίδωνα Χάμπα του Αντωνίου, κατοίκου Διονύσου Αττικής, οδός Αραχόβης αρ. 29, με ΑΦΜ 011105024, το παρακάτω περιγραφόμενο ακίνητο των συνοφειλετών τους: 1) Δημητρίου Παπαδόπουλου του Ευαγγέλου και της Σταμάτας, κατοίκου Χώρας Νάξου, με ΑΦΜ 34418246, 2) Ιωάννη Παπαδόπουλου του Ευαγγέλου και της Σταμάτας, κατοίκου Χώρας Νάξου, με ΑΦΜ 34418191 και 3) Ευάγγελου Παπαδόπουλου του Δημητρίου και της Αικατερίνης, κατοίκου Χώρας Νάξου, με ΑΦΜ 01549659, και συγκεκριμένα: 
Τα δύο τρίτα (2/3) εξ αδιαιρέτου της ψιλής κυριότητας που ανήκουν στους Δημήτριο και Ιωάννη Παπαδόπουλο καθώς και το δικαίωμα της επικαρπίας επί των άνω δύο τρίτων (2/3) εξ αδιαιρέτου που ανήκει στον Ευάγγελο Παπαδόπουλο, επί μίας αυτοτελούς και ανεξάρτητης οριζόντιας ιδιοκτησίας - καταστήματος του ισογείου ορόφου μίας οικοδομής που βρίσκεται στη Χώρα Νάξου Κυκλάδων στην Παραλία της Χώρας Νάξου, της κτηματικής περιφέρειας της Δημοτικής Κοινότητας Νάξου, της Δημοτικής Ενότητας Νάξου του Δήμου Νάξου και Μικρών Κυκλαδων, της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, η οποία έχει επιφάνεια (98,40) τετραγωνικά μέτρα, όγκο ιδιόκτητο (50%) εξ αδιαιρέτου και συνορεύει Βόρεια μερικά με ιδιοκτησία Ευαγγέλου Γερανιώτη και μερικά με ιδιοκτησία Έλλης Σαρέλλη, Νότια με δημοτικό δρόμο, Ανατολικά με ιδιοκτησία κληρονόμων Δημητρίου Χάμπα και Δυτικά μερικά με δημοτικό παραλιακό δρόμο και πέραν αυτού με την παραλία Χώρας Νάξου και μερικά με ιδιοκτησία Έλλης Σαρέλλη. Εντός του ανωτέρω ακινήτου στεγάζεται και λειτουργεί επιχείρησης καφέ – ζαχαροπλαστείου με την επωνυμία «ΡΑΝΤΕΒΟΥ» που ανήκει στους καθ’ ων η εκτέλεση.
Σύμφωνα με το σχετικό πιστοποιητικό βαρών του αρμοδίου Υποθηκοφυλακείου Νάξου το ανωτέρω ακίνητο βαρύνεται με δύο προσημειώσεις και δύο κατασχέσεις.
Ο πλειστηριασμός των παραπάνω εξ αδιαιρέτου μεριδίων θα διενεργηθεί ενώπιον της Συμβολαιογράφου Νάξου Αικατερίνης Φουτάκογλου – Θεωνά, κατοίκου Χώρας Νάξου ή του νομίμου αναπληρωτή της, στο Κατάστημα του Ειρηνοδικείου Νάξου, που βρίσκεται στη Χώρα της Νάξου, στις είκοσι επτά (27) Ιανουαρίου 2016 έτους, ημέρα Τετάρτη και ώρα 16:00  έως 17:00, με τιμή πρώτης προσφοράς: (62.976,00) ευρώ για το κάθε εξ αδιαιρέτου μερίδιο και (31.488,00) για το δικαίωμα της επικαρπίας.  Καλούνται όσοι επιθυμούν να πλειοδοτήσουν. 
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