ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΓΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Με την υπ’ αριθμ. 5/2015 έκθεση αναγκαστικής κατάσχεσης ακίνητης περιουσίας του Δικαστικού Επιμελητή του Εφετείου Αιγαίου, με έδρα το Πρωτοδικείου Νάξου, Δημητρίου Νικ. Μπισμπίκη, σε συνδυασμό με την υπ’ αριθμ. 6/2015 περίληψη της, θα εκτεθεί σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό με επίσπευση των 1) Φλώρας χήρας Βασιλείου Τζαννίνη, το γένος Κωνσταντίνου Χάμπα, κατοίκου Χώρας Νάξου, με ΑΦΜ 017497813, 2) Ελένης χήρας Εμμανουήλ Μπαρδάνη, το γένος Κωνσταντίνου Χάμπα, κατοίκου Αθηνών, οδός Τραπεζουντίου αρ. 4, με ΑΦΜ 011956457, 3) Σπυρίδωνα Χάμπα του Κωνσταντίνου, κατοίκου Αθηνών, οδός Χαριλάου Τρικούπη αρ. 171, με ΑΦΜ 011290342, 4) Ιωάννη Χάμπα του Αντωνίου, κατοίκου Χώρας Νάξου, με ΑΦΜ 011861770, και 5) Σπυρίδωνα Χάμπα του Αντωνίου, κατοίκου Διονύσου Αττικής, οδός Αραχόβης αρ. 29, με ΑΦΜ 011105024, το παρακάτω περιγραφόμενο ακίνητο του οφειλέτη τους Ιωάννη Παπαδόπουλου του Ευαγγέλου και της Σταμάτας, κατοίκου Χώρας Νάξου, με ΑΦΜ 34418191 και συγκεκριμένα: 
Η ψιλή κυριότητα εξ ολοκλήρου αγροτεμαχίου μετά των επ’ αυτού υπαρχόντων κτισμάτων, καλούμενου «ΑΓΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ», που βρίσκεται στην περιοχή Αγγιδίων Νάξου, της κτηματικής περιφέρειας της Δημοτικής κοινότητας Νάξου, της Δημοτικής Ενότητας Νάξου, του Δήμου Νάξου και Μικρών Κυκλάδων, της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, εμφαίνεται με το στοιχείο έψιλον κεφαλαίο τρία μέσα σε κύκλο (Ε3) στο από Δεκεμβρίου 1994 τοπογραφικό διάγραμμα του Μηχανικού Κωνσταντίνου Καπίρη, περικλείεται περιμετρικά με τα κεφαλαία αλφαβητικά γράμματα Α-Β-Γ-Ο-Π-Α, έχει έκταση μέτρα τετραγωνικά χίλια τριακόσια τέσσερα και εβδομήντα ένα εκατοστά του τετραγωνικού μέτρου (1.304,71) εντός του οποίου υπάρχει ισόγειο κτίσμα που εμφαίνεται στο προαναφερθέν τοπογραφικό διάγραμμα με το στοιχείο κάπα κεφαλαίο ένα μέσα σε κύκλο (Κ1), περικλείεται περιμετρικά με τους αριθμούς 1-2-3-4-1 και έχει έκταση μέτρα τετραγωνικά (252), συνορεύει δε ολόκληρο το αγροτεμάχιο μετά των εντός αυτού κτισμάτων, Βόρεια σε πλευρά Α-Β-Γ μήκους (Α-Β = 10,64μ και Β-Γ = 11,82μ) με ιδιοκτησία Γεωργίου Ανεβλαβή, Ανατολικά σε πλευρά Γ-Ο μήκους (61,80μ) με ιδιοκτησία Σταματίας συζύγου Ευάγγελου Παπαδόπουλου, Νότια σε πλευρά Ο-Π μήκους (22,30μ) με κοινοτικό δρόμο Χώρας Νάξου – Αγιδίων Νάξου και Δυτικά σε πλευρά Π-Α μήκους (58,55μ) εν μέρει με ιδιοκτησία Δημητρίου Λουκά και εν μέρει με ιδιοκτησία Ιωάννη Κορρέ. Σύμφωνα με το σχετικό πιστοποιητικό βαρών του αρμοδίου Υποθηκοφυλακείου Νάξου το ανωτέρω ακίνητο βαρύνεται με τρεις προσημειώσεις και μία κατάσχεση.
Ο πλειστηριασμός του παραπάνω ακινήτου θα διενεργηθεί ενώπιον της Συμβολαιογράφου Νάξου Αικατερίνης Φουτάκογλου – Θεωνά, κατοίκου Χώρας Νάξου ή του νομίμου αναπληρωτή της σε περίπτωση κωλύματος της, στο Κατάστημα του Ειρηνοδικείου Νάξου, που βρίσκεται στη Χώρα της Νάξου, στις δέκα (10) Φεβρουαρίου 2016 έτους, ημέρα Τετάρτη και ώρα 16:00  έως 17:00, με τιμή πρώτης προσφοράς (160.000,00) ευρώ για την ψιλή κυριότητα. Καλούνται όσοι επιθυμούν να πλειοδοτήσουν. 
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