                                            ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Της υπ’ αριθ. 2530/17 Δ΄ Επαναληπτική Περίληψης Κατασχετήριας έκθεσης ακινήτου του δικαστικού επιμελητή του Πρωτοδικείου Κατερίνης Ελευθερίου Μπουζούκη. 

 Την 19η  Απριλίου του 2017, ημέρα Τετάρτη και από ώρα 16.00 μμ. Έως 17.00η μμ στην αίθουσα ακροατηρίου του Ειρηνοδικείου Κατερίνης Δικ. Μέγαρο Κατερίνης Φλέμινγκ 2, ενώπιον του συμ/φου Κατερίνης Δημητρίου Κουτσοχήνα, Σολωμού 10, θα εκπλειστηριαστεί η ακίνητη περιουσία του Ιωάννη Αν. Χολέβα, κατοίκου Καλλιθέας Πιερίας,  επισπεύσει της «ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΕ», που εδρεύει  στην Αθήνα και εκπ/ται νόμιμα, Δηλαδή:
Ένα οικόπεδο, με αρ.  11, στην Παραλία Πιερίας επί της οδού Κίου, στο 59 ΟΤ,  εμβ. 428,30 τμ, εντός αυτού έχει ανεγερθεί τριόροφη οικοδομή με υπόγειο και στέγη, που χρησιμοποιείται και λειτουργεί σαν ξενοδοχειακή μονάδα Γ΄ κατηγορίας με την επωνυμία «ΕΒΡΟΣ», το οποίο αποτελείται από:

α) υπόγειο, εμβ. 168,99 τμ.  Σύμφωνα με την οικοδομική άδεια το υπόγειο θα έπρεπε να ήταν εμβαδού  89,03 τμ το υπόλοιπο τμήμα (168,99 τμ – 89,03 τμ = 79,96 τμ) είναι αυθαίρετη επέκταση β)Υπερυψωμένο ισόγειο, εμβ. 209,34 τμ  Από τα παραπάνω τα 171,19 τ.μ. είναι αυτά που προσμετρώνται στο ΣΔ, τα 25,20 τμ είναι ημιυπαίθριος χώρος που κλείστηκε υπέρ του χώρου του πρωινού και τα 12,95 τ.μ. είναι αυθαίρετη επέκταση που έχει μετατραπεί σε δωμάτιο.  Επίσης μπροστά από τον κλειστό ημιυπαίθριο χώρο έχει γίνει αυθαίρετη επέκταση της πλάκας δαπέδου του ισογείου κατά επιφάνεια 21,60 τμ και η επιφάνεια αυτή σκεπάστηκε με ξύλινη κεραμοσκεπή γ)Πρώτο όροφο, εμβ. 170,67 τμ, που περιλαμβάνει τους χώρους (7) δωματίων και τους αντίστοιχους χώρους  κλιμακοστασίου και ανελκυστήρα ενδοεπικοινωνίας δ) Δεύτερο όροφο, εμβ. 170,67 τμ, που περιλαμβάνει τους χώρους (7) δωματίων, διάδρομο και τους αντίστοιχους χώρους  κλιμακοστασίου και ανελκυστήρα ενδοεπικοινωνίας, ε)Τρίτο όροφο, εμβ. 170,67 τμ, κατασκευασμένο καθ’ υπέρβαση της οικοδομικής αδείας, που περιλαμβάνει τους χώρους (7) δωματίων, διάδρομο και τους αντίστοιχους χώρους  κλιμακοστασίου και ανελκυστήρα ενδοεπικοινωνίας 

Τιμή πρώτης προσφοράς 500.000 ευρώ σύμφωνα με την αρ. 463/15 απόφαση του Μον. Πρωτ/κείου Κατερίνης (Διαδικασία Ασφ/κών Μέτρων). 

Βάρη  1 κατάσχεση 1 προσημείωση 
Καλούνται  όσοι θέλουν να πλειοδοτήσουν

