                                            ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Της υπ’ αριθ. 2480/15 Περίληψης Κατασχετήριας έκθεσης ακινήτου του δικαστικού επιμελητή του Πρωτοδικείου Κατερίνης Ελευθερίου Μπουζούκη. 

 Την 10η Φεβρουαρίου του 2016, ημέρα Τετάρτη και από ώρα 16.00 μ.μ. Έως 17.00η μ.μ. στην αίθουσα ακροατηρίου του Ειρηνοδικείου Κατερίνης Δικ. Μέγαρο Κατερίνης Φλέμινγκ 2, ενώπιον του συμ/φου Κατερίνης Δημητρίου Κουτσοχήνα, Σολωμού 10, θα εκπλειστηριαστεί η ακίνητη περιουσία των: 1)Κων/νου Τρελλόπουλου του Χαράλαμπους και 2) Ιωάννη Τρελλόπουλου του Χαράλαμπου, κατοίκων Σβορώνου Πιερίας, ως νόμιμοι εξ αδιαθέτου κληρονόμοι του αποβιώσαντος Χαράλαμπους Τρελλόπουλου του Ιωάννη, κατοίκου εν ζωή Σβορώνου Πιερίας, επισπεύσει της «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα και εκπ/ται νόμιμα, Δηλαδή:
2.000 τ.μ. εξ αδιαιρέτου από αγροτεμάχιο που βρίσκεται στο Σβορώνο Πιερίας στη θέση «Γύφτισα Πλάι», με ολική έκταση 4.000 τμ, αποτελεί διαιρετό τμήμα μεγαλύτερης έκτασης 83.000 τμ με το δικαίωμα χρήσης (ενοχικό δικαίωμα) σε τμήμα εμβ. 2.000 τμ που βρίσκεται στη δυτική πλευρά του όλου ακινήτου, με τα εντός αυτού ανεγερθέντα κτίρια, ήτοι: α)Διώροφο βιοτεχνικό κτίριο αποτελούμενο από ισόγειο όροφο εμβ. 130,50 τμ και α' όροφο εμβαδού 130,50 τμ, β)Ισόγειο βιοτεχνικό κτίριο εμβ. 144,50 τμ, με υπόστεγο βοηθητικό χώρο - σιδηροκατασκευή περίκλειστο σε 3 πλευρές εμβ. 291,45 τ.μ
Εκτιμήθηκε 279.000 ευρώ, τιμή πρώτης προσφοράς  τα 2/3 της εκτίμησης 186.000 ευρώ, (αντικειμενική αξία 185.400,37 ευρώ). 

Βάρη  1 κατάσχεση, 11 Υποθήκες, 3 Προσημειώσεις, η μία τρέπεται σε υποθήκη
Καλούνται  όσοι θέλουν να πλειοδοτήσουν

