                                            ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Της υπ’ αριθ. 2489/16 Γ΄ Επαν. Περίληψης Κατασχετήριας έκθεσης ακινήτου του δικαστικού επιμελητή του Πρωτοδικείου Κατερίνης Ελευθερίου Μπουζούκη. 

 Την 18η Μαΐου του 2016, ημέρα Τετάρτη και από ώρα 16.00 μ.μ. Έως 17.00η μ.μ. στην αίθουσα ακροατηρίου του Ειρηνοδικείου Κατερίνης Δικ. Μέγαρο Κατερίνης Φλέμινγκ 2, ενώπιον του συμ/φου Κατερίνης Δημητρίου Κουτσοχήνα, Σολωμού 10, θα εκπλειστηριαστεί η ακίνητη περιουσία του Αθανασίου Ιωαν. Τρελλόπουλου, κατοίκου Σβορώνου Κατερίνης, επισπεύσει της «ΚΕΡΑΜΟΥΡΓΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΕ», που εδρεύει στη Νέα Σάντα Κιλκίς και εκπ/ται νόμιμα, Δηλαδή:
Από οικόπεδο που βρίσκεται στο Σβορώνο του Δήμου Κατερίνης, στο 6 ΟΤ,  με πρόσοψη στις οδούς 28ης Οκτωβρίου και Π. Μελά, εμβ. 700 τμ και μετά τη ρυμοτόμηση 12 τμ, εμβ. 688 τμ ΕΚΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΖΕΤΑΙ Ένα ειδικό και συγκεκριμένο τμήμα αυτού σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.Δ. 1024/71, εμβ. 344 τμ, με αναλογία στο όλο οικόπεδο 50% εξ αδιαιρέτου, με αρ. (2), εντός του οποίου υφίσταται διόροφη οικοδομή, σοφατισμένη με πόρτες και παράθυρα στο στάδιο των δαπέδων, αποτελείται στο ισόγειο από πυλωτή εμβ. 84,40 τμ και χώρο στάθμευσης εμβ. 79,20 τμ και στον πρώτο όροφο από διαμέρισμα κατοικίας, εμβ. 126,50 τμ και έναν ημιυπαίθριο χώρο εμβ. 16,20 τμ.  
Πρώτη προσφορά 88.000 ευρώ (αντικειμενική αξία 87.471,77 ευρώ)
Βάρη  1 κατάσχεση, 3 Προσημειώσεις, 1 υποθήκη
Καλούνται  όσοι θέλουν να πλειοδοτήσουν

