                                            ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Της υπ’ αριθ. 2496/16 Α΄ Επαναληπτικής Περίληψης Κατασχετήριας έκθεσης ακινήτου του δικαστικού επιμελητή του Πρωτοδικείου Κατερίνης Ελευθερίου Μπουζούκη. 

 Την 13η Ιουλίου του 2016, ημέρα Τετάρτη και από ώρα 16.00 μ.μ. Έως 17.00η μ.μ. στην αίθουσα ακροατηρίου του Ειρηνοδικείου Κατερίνης Δικ. Μέγαρο Κατερίνης Φλέμινγκ 2, ενώπιον της συμ/φου Κατερίνης Παρασκευής Πάτσια, Υψηλάντου 2, θα εκπλειστηριαστεί η ακίνητη περιουσία του Κωνσταντίνου Καϊμακάμη του Ευαγγέλου και της Παρθένας, κατοίκου Κατερίνης, επισπεύσει της «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα και εκπ/ται νόμιμα, Δηλαδή:
Αγρός – κληροτεμάχιο εμβαδού 8.375 τ.μ., που βρίσκεται στην Κατερίνη Πιερίας, επί της Επ. Οδού Κατερίνης – Ν. Εφέσου, με αρ. τεμαχίου 2240. Εντός αυτού υφίσταται βιοτεχνικός χώρος, που βρίσκεται στο στάδιο της τουβλοποιΐας, αποτελούμενος από ισόγειο εμβαδού 733 τ.μ., με πατάρι εμβαδού 182 τ.μ. και πρώτο όροφο εμβαδού 267 τ.μ. καθώς και λαμαρινοκατασκευή αποθήκη εμβαδού 500 τ.μ. 
Εκτιμήθηκε 1.053.000 ευρώ, τιμή πρώτης προσφοράς τα 2/3 της εκτίμησης 702.000 ευρώ, (αντικειμενική αξία 701.123,50 ευρώ). 

Βάρη  1 κατάσχεση, 5 Προσημειώσεις,  2 Τροπές Προσημείωσης Υποθήκης
Καλούνται  όσοι θέλουν να πλειοδοτήσουν

