Αριθμός 358/2016 ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ
(ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΨΙΛΗΣ ΚΥΡΙΟΤΗΤΑΣ)
Εγώ ο Δικαστικός Επιμελητής της Περιφέρειας του Εφετείου Κέρκυρας, με έδρα το Πρωτοδικείο Κέρκυρας, Νικόλαος Μ. Μπράτσος, κάτοικος Κέρκυρας (Εθν. Παλαιοκαστρίτσας 58) - τηλ. 2661100300.

Σας γνωστοποιώ ότι:

Στις 28 Σεπτεμβρίου 2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα από 16:00 έως 17:00, στο Ειρηνοδικείο Κέρκυρας και ενώπιον της Συμβ/φου Κέρκυρας Ανδρομάχης – Αικατερίνης Σπίγγου, κατοίκου Κέρκυρας (Λ. Δημοκρατίας 3), ή του νομίμου αναπληρωτή της, πλειστηριάζεται σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό η παρακάτω ακίνητη περιουσία του Στέφανου ΑΖΑΡΙΑΔΗ του Σπυρίδωνος και της Τατιανής, κάτοικος Βούλας Αττικής (Αρκαδίου 67), με επίσπευση της ΑΕ «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα (Αμερικής 4) νόμιμα εκπροσωπούμενης.

Πρόκειται για : Το δικαίωμα της ΨΙΛΗΣ ΚΥΡΙΟΤΗΤΑΣ μίας αυτοτελούς, ανεξάρτητης οριζόντιας ιδιοκτησίας, μιας οικοδομής που βρίσκεται στην Κέρκυρα, και επί της 1ης παρόδου Ευαγγέλου Ναπολέοντος αρ. 1, και Ανωνύμου, υπό τα στοιχείο και αριθμό Γάμα κεφαλαίο ένα (Γ-1) διαμέρισμα του τρίτου πάνω από το ισόγειο – πυλωτή ορόφου και του δώματος (τετάρτου ορόφου) η οποία αποτελείται:

α) στον τρίτο όροφο, τον οποίο τον καταλαμβάνει ολόκληρο, από σάλλα, δυο υπνοδωμάτια, λουτρό, κουζίνα, W.C., διάδρομο με εξώστες επί των προαναφερομένων οδών και η οποία έχει επιφάνεια 117,83 τ.μ., η οποία επικοινωνεί με την κατοικία του δώματος και

β) στο δώμα (τέταρτος όροφος) από ένα δωμάτιο, επιφανείας αυτού 22,43 τ.μ., μετά της βεράντας του και η οποία ενιαία αυτοτελής, ανεξάρτητη, οριζόντια ιδιοκτησία του τρίτου ορόφου και δώματος, έχει συνολική επιφάνεια  140,26 τ.μ., και το οποίο πιο πάνω δώμα περιλαμβάνει την απόληξη του κλιμακοστασίου που το ενώνει εσωτερικά με το πιο πάνω διαμέρισμα Γ-1 του τρίτου ορόφου, το δωμάτιο που αποτελεί σύμφωνα με τα πιο πάνω τμήμα του διαμερίσματος του τρίτου πάνω από το ισόγειο ορόφου, και το ακάλυπτο δώμα που ανήκει αποκλειστικά και μόνο στο διαμέρισμα του αυτού τρίτου πάνω από το ισόγειο ορόφου. Στην προαναφερόμενη αυτοτελή, ανεξάρτητη οριζόντια ενιαία κατοικία του τρίτου πάνω από το ισόγειο – πυλωτή ορόφου και του δώματος (τετάρτου ορόφου) ανήκουν κατ’ αποκλειστική χρήση:

α) η υπό στοιχεία Υ-3 Αποθήκη του υπογείου ορόφου, η οποία αποτελείται από έναν ενιαίο χώρο και η οποία έχει επιφάνεια 36,65 τ.μ.

β) ο χώρος στάθμευσης αυτοκινήτου στην πυλωτή της οικοδομής επιφανείας αυτού 15,00 τ.μ., ο οποίος έχει προσπέλαση από την 1η πάρ. Ευαγγ. Ναπολέοντος μέσω της υφισταμένης πρασιάς.

Η προαναφερομένη οικοδομή επί της οποίας βρίσκεται η προπεριγραφομένη ενιαία, αυτοτελής και ανεξάρτητη ιδιοκτησία, είναι κτισμένη επί οικοπέδου  το οποίο βρίσκεται στην Κέρκυρα εντός του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου του στον Αστικό Προσφυγικό Συνοικισμό Πλατυτέρας και επί της 1η παρόδου Ευαγγέλου Ναπολέοντος αρ. 1, και Ανωνύμου.
Το ως άνω ακίνητο εμφαίνεται στα Βιβλία του Κτηματολογικού γραφείου Κέρκυρας με τον Κωδικό Αριθμό Εθνικού Κτηματολογίου (ΚΑΕΚ) 24 054 24 26 013 / 0 / 3.

Τιμή πρώτης προσφοράς, για την παραπάνω οριζόντια ιδιοκτησία το ποσό των € 149.414,70.

Βαρύνεται η παραπάνω οριζόντια ιδιοκτησία με τις κάτωθι προσημειώσεις:
Προσημείωση Υποθήκης, για ποσό €υρώ #170.537,27#,ΥΠΕΡ της «ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ A.E.»,
Προσημείωση Υποθήκης, για ποσό €υρώ #86,851,09#, ΥΠΕΡ του Νομικού Προσώπου Αλλοδαπού Δικαίου με την επωνυμία «AXIA FINANCE P.L.C.»,
Προσημείωση Υποθήκης, για ποσό €υρώ #333.823,97#, ΥΠΕΡ της «ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ A.E.».
Όσοι θέλουν να λάβουν μέρος στον πλειστηριασμό να έλθουν την ως άνω ημέρα και ώρα και να πλειοδοτήσουν.

Κέρκυρα,  06-09-2016

O Δικ. Επιμελητής
Νικόλαος μ. Μπράτσος
