ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ    της  υπ’  αριθμ. 1.157  / 2015
Δ’   Επαναληπτικής  Περιλήψεως
(της  υπ’  αριθμόν  1501  / 19-5-2009)
ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ   ΕΚΘΕΣΕΩΣ  ΑΚΙΝΗΤΟΥ
(του Δικαστικού Επιμελητή του Πρωτοδικείου
Καλαμάτας  Ευάγγελου Δαμίγου)
    Ο Δικαστικός Επιμελητής του Πρωτοδικείου Καλαμάτας Δημήτριος Γ.  Χριστόπουλος, ΔΗΛΟΠΟΙΩ ότι την εικοστή τετάρτη (24ν),  του   μηνός  Φεβρουαρίου,  του  δύο   χιλιάδες  δέκα  έξι  (2016)  έτους, ημέρα Τετάρτη, με τις λεπτομέρειες που ορίζονται στο άρθρο 959 Κ.Πολ.Δικ. και με την διαδικασία των σφραγισμένων προσφορών από την 4η έως και την 5η απογευματινή ώρα της ίδιας ημέρας, στο Ειρηνοδικείο Καλαμάτας, που βρίσκεται στην Καλαμάτα, στο περικλειόμενο από τις Δημοτικές οδούς Αριστομένους, Σόλωνος, Ψαρών και Δημοσθένους Δικαστικό Μέγαρο Καλαμάτας και ενώπιον της Συμβολαιογράφου Καλαμάτας Μάρθας Ζωντανού, κατοίκου Καλαμάτας, οδός Βας. Κωνσταντίνου αριθμός 1, τηλ. 2721025517, ως υπαλλήλου του πλειστηριασμού, ή σε περίπτωση κωλύματός της ενώπιον του νομίμου αναπληρωτή της, εκτίθεται σε Δημόσιο Αναγκαστικό πλειστηριασμό, με επίσπευση της  Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρίας με την επωνυμία ¨ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.¨, που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Σταδίου αριθμός 40, νομίμως εκπροσωπουμένης, το κάτωθι ακίνητο της οφειλέτιδός της ανώνυμης βιομηχανικής και εμπορικής εταιρίας με τη επωνυμία ¨ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ – ΤΣΕΡΠΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΞΥΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ Α.Ε.¨ με τον διακριτικό τίτλο ¨WOODLAND AΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.¨, με έδρα την Καλαμάτα – Δ.Δ. Σπερχογείας (θέση Ρίνα), νομίμως εκπροσωπουμένης και συγκεκριμένα:
 
  Ένα Αγροτικό ακίνητο που βρίσκεται στην θέση ¨ΡΙΝΑ¨ στην περιοχή αναδασμού της Κτηματικής Περιφερείας του Δημοτικού Διαμερίσματος Σπερχογείας του Δήμου Καλαμάτας, φέρει τον αρ. αγροτεμαχίου (180) στον Κτηματολογικό πίνακα αναδασμού περιοχής αγροκτήματος Σπερχογείας Μεσσήνης. Το παραπάνω ακίνητο σύμφωνα με τους τίτλους κτήσεως είναι εκτάσεως μέτρων δύο χιλιάδων εννιακοσίων δέκα έξι (2.916) ή πήχεων τεκτονικών τετραγωνικών και σύμφωνα με τα φύλλα του Κτηματολογικού Γραφείου Θουρίας δύο χιλιάδες οκτακόσια σαράντα έξι τετραγωνικά μέτρα (2.846) Μ2 και φέρει Κωδικό Αριθμό Εθνικού Κτηματολογίου (Κ.Α.Ε.Κ.) 362400306075 / 0 / 0. Συνορεύει δε Ανατολικά με ιδιοκτησία Γεωργίου Αθανασίου Αναγνωσταρά, Δυτικά με ιδιοκτησία Φιορίνας συζ. Δημητρίου Λεμπεντέφ, Βόρεια με αγροτικό δρόμο και Νότια με αποστραγγιστική τάφρο και πέραν αυτής με Επαρχιακή οδό Καλαμάτας – Μεσσήνης. Εντός του παραπάνω αναφερομένου ακινήτου έχει κατασκευασθεί Βιοτεχνικό Κτίριο βάσει της υπ’ αριθμ. 661/2002 οικοδομικής αδείας. Το εν λόγω κτίριο αποτελείται από δύο χώρους συνεχόμενους συνολικής εκτάσεως 568,10 τ.μ.. Τα δάπεδα του κτιρίου είναι βιομηχανικά, οι δοκοί στήριξης και ο λοιπός σκελετός είναι μεταλλικά. Η στέγη είναι μεταλλική και φέρει επικάλυψη λαμαρίνας πάχους 0,5 mm. Ένα τμήμα του κτιρίου εκτάσεως 163,80 τ.μ. που είναι χώρος εργαστηρίου έχει κάλυψη στις τέσσερις πλευρές του από ξύλο ραμποτέ και το υπόλοιπο τμήμα εκτάσεως 404,30 τ.μ. είναι υπόστεγο. 
   Τιμή πρώτης προσφοράς για το ανωτέρω ακίνητο όπως προπεριεγράφηκε (και σύμφωνα με την υπ’ αριθμόν 276 / 2011 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Καλαμάτας) το ποσό των εκατόν ογδόντα χιλιάδων (180.000,οο) ευρώ.          
 
Επί του ακινήτου αυτού, κατά της ανωτέρω καθ’ ης – οφειλέτιδος εταιρίας και κατά των δικαιοπαρόχων της, υφίστανται εγγεγραμμένα στα φύλλα του Κτηματολογικού Γραφείου Θουρίας, τα κάτωθι βάρη:
Α)Επτά -7- Προσημειώσεις Υποθηκών εκ των οποίων οι τέσσερις -4- έχουν τραπεί σε Τακτικές Υποθήκες,
Β)Μία -1- Αναγκαστική Κατάσχεση,
Γ)Δύο -2- Δηλώσεις  Συνεχίσεως Πλειστηριασμών.
Δ)Μία -1- Αναγγελία Απαίτησης και
Ε)Μία -1- Εγγραπτέα Μίσθωση.  
  Κατά τα λοιπά ισχύουν οι διατάξεις του Κ.Πολ.Δ., κάθε σχετικού Νόμου, οι όροι της υπ΄ αριθμόν 1.157 / 2015 Δ΄ Επαναληπτικής Περιλήψεώς μου (της  υπ’  αριθμόν  1501  / 19-5-2009) Κατασχετήριας Εκθέσεως Ακινήτου  (του Δικαστικού Επιμελητή του Πρωτοδικείου Καλαμάτας  Ευάγγελου Δαμίγου).
                                    Ο Δηλοποιών Δικαστικός Επιμελητής 
                                            Δημήτριος  Χριστόπουλος
Αριστοδήμου 111-Καλαμάτα
τηλ. 2721080477 - 6932774462
Η παρούσα δημοσιεύθηκε στις 28-1-2016 στην ημερήσια εφημερίδα Μεσσηνίας ¨ΘΑΡΡΟΣ¨.
