Αριθμός 533/20-5-2016 Γ΄ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

     Εγώ η Δικαστική Επιμελήτρια της Περιφέρειας του Εφετείου Κέρκυρας, με έδρα το Πρωτοδικείο Κέρκυρας, Ναυσικά Ν. Δημουλά, κάτοικος Κέρκυρας (Ναυσικάς 16Α) - τηλ. 6945-703007.
Σας γνωστοποιώ ότι:

     Στις 06 Ιουλίου 2016 ημέρα Τετάρτη και ώρα από 16:00 έως 17:00, στο Ειρηνοδικείο Κέρκυρας και ενώπιον της Συμβ/φου Κέρκυρας Ανδρομάχης – Αικατερίνης Σπίγγου, κατοίκου Κέρκυρας (Λ. Δημοκρατίας 3), ή το νόμιμο αναπληρωτή της, πλειστηριάζεται σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό η παρακάτω Ακίνητη Περιουσία των α) ΑΛΣΕΪΜΠΡΟΥΚ (Allseybrook) Σέρι Τερέζα του Κόλιν και της Ντόροθυ, ΑΦΜ 071107574, και β) ΧΕΪΣΤΙΝΓΚΣ (Hastings) Δωροθέα – Μαίρη του Φρέντερικ και της Φράνσις – Άϊζα, σύζ. David Prince, ΑΦΜ 078612679, αμφοτέρων κατοίκων Αγίας Ελένης Καναλίων Κέρκυρας, με επίσπευση της Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα (Αμερικής 4) και εκπροσωπείται νόμιμα (Α.Φ.Μ. 094014298), ως καθολικής διαδόχου της ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ Millennium Βank ΑΕ», η οποία συγχωνεύθηκε και απορροφήθηκε από την πρώτη.
Πρόκειται για 1) δύο αγροτεμάχια που βρίσκονται στη θέση «ΜΠΑΣΤΟΥΝΙ» Βιρού δ.εν. Αχιλλείων Δήμου Κέρκυρας: α) το με στοιχείο Γ, βρίσκεται στην τοποθεσία «ΛΑΚΚΙΑ» της θέσης «ΜΠΑΣΤΟΥΝΙ» της ως άνω κτηματικής περιοχής με εντός αυτού (29) καστανιές και ένα ελαιόδεντρο, εκτάσεως 2.376,47 τμ, μη άρτιο και μη οικοδομήσιμο, β) Το με στοιχείο Β, εκτάσεως 3.778,18 τμ, άρτιο και οικοδομήσιμο, τμήμα του εμβαδού 1.169,03 τμ βρίσκεται εντός του οικισμού Βιρού.

2) Ένα ενιαίο οικόπεδο με τα στοιχεία ΑΔ, άρτιο και οικοδομήσιμο, κείμενο στη θέση «ΜΠΑΣΤΟΥΝΙ» δ.εν. Βιρού δ.εν. Αχιλλείων Δήμου Κέρκυρας, άρτιο και οικοδομήσιμο, εκτάσεως 4.149,02 τμ, τμήμα του 1.330,10 τμ, βρίσκεται εντός οικισμού Βιρού και το υπόλοιπο τμήμα του εντός ζώνης οικισμού Βιρού. 
 Τιμή πρώτης προσφοράς, για το –Γ- ακίνητο € 3.800,00, για το –Β- ακίνητο  € 145.000,00 και για το –ΑΔ- ακίνητο  €  164.500,00.
   Τα ακίνητα βαρύνονται με -1- Προσημείωση τραπείσα σε υποθήκη, υπέρ της επισπεύδουσας για ποσό € 156.000,00.
    Όσοι θέλουν να λάβουν μέρος στον πλειστηριασμό να έλθουν την ως άνω ημέρα και ώρα και να πλειοδοτήσουν.
Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ
Ναυσικά Ν. Δημουλά

