Αριθμός 535/2016 ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

     Εγώ η Δικαστική Επιμελήτρια της Περιφέρειας του Εφετείου Κέρκυρας, με έδρα το Πρωτοδικείο Κέρκυρας, Ναυσικά Ν. Δημουλά, κάτοικος Κέρκυρας (Ναυσικάς 16Α) - τηλ. 6945-703007.

Σας γνωστοποιώ ότι:

     Στις 21 Σεπτεμβρίου 2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα από 16:00 έως 17:00, στο Ειρηνοδικείο Κέρκυρας και ενώπιον της Συμβ/φου Κέρκυρας Ανδρομάχης – Αικατερίνης Σπίγγου, κατοίκου Κέρκυρας (Λ. Δημοκρατίας 3), ή του νομίμου αναπληρωτή της, πλειστηριάζεται σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό η παρακάτω ακίνητη περιουσία της ΑΕ «TERRA STABILE ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με το δ.τ. «TERRA STABILE AE», εδρεύουσας στο Δήμο Αθηναίων (οδός Αχαρνών αρ. 155), νόμιμα εκπροσωπούμενης, με επίσπευση της ΑΕ «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα (Αμερικής 4) νόμιμα εκπροσωπούμενης.

      Πρόκειται για : Α) Μία οριζόντια ιδιοκτησία, συνολικού εμβαδού 68,67 τ.μ., η οποία εκτείνεται σε ισόγειο που περιλαμβάνει ένα δωμάτιο εμβαδού 21,88 τ.μ., μικτής δε επιφάνειας 30,88 τ.μ. (χρήση καταστήματος), σε πρώτο όροφο που περιλαμβάνει ένα δωμάτιο και κουζίνα, συνολικού εμβαδού 27,11 τ.μ., μικτής δε επιφάνειας 30,88 τ.μ. και δεύτερο όροφο που περιλαμβάνει ένα δωμάτιο και WC συνολικής εκτάσεως 19,68 τ.μ., μικτής δε επιφάνειας 22,95 τ.μ. 

    Β) Μία οριζόντια ιδιοκτησία – Διαμέρισμα με το δικαίωμα υψούν αυτής, συνολικής επιφάνειας 35,80 τ.μ. Η ανωτέρω οριζόντια ιδιοκτησία εκτείνεται στον τρίτο όροφο αποτελούμενο από  ένα δωμάτιο, κουζίνα και  WC  συνολικής επιφάνειας  16,15 τ.μ. και στον τέταρτο όροφο αποτελούμενο από ένα δωμάτιο, κουζίνα και  WC συνολικής επιφάνειας 19,65 τ.μ. 

    Η τετραώροφη οικοδομή επί της οποίας βρίσκονται οι δύο οριζόντιες ιδιοκτησίες, έχει ανεγερθεί σε οικόπεδο επί της οδού Νικάνδρου αρ. 10 (θέση Πόρτα Ρεμούντα), εκτάσεως 30,88 τ.μ., συνορευόμενο επί προσώπου (5,16 μ.) με την οδό Νικάνδρου, με τετραόροφη οικοδομή ιδιοκτησίας Ι.Ν. Αγ. Πάντων από δύο πλευρές και φωταγωγό και με πενταόροφη οικοδομή ιδιοκτησίας Αυγ. Βλάχου. 

  Τιμή πρώτης προσφοράς, για την -Α- οριζόντια ιδιοκτησία (ισόγειο, α’ και β’ όροφος) το ποσό των € 58.000,00, για τη δε -Β- οριζόντια ιδιοκτησία (γ’, δ’ όροφος και δικαίωμα υψούν), το ποσό των € 28.000,00. 
   Βαρύνονται οι οριζόντιες ιδιοκτησίες με δύο Προσημειώσεις Υποθήκης για ποσό € 500.000,00 και € 15.000.000,00 υπέρ της ΑΕ «MARFIN BANK ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και με μία Προσημείωση Υποθήκης, για ποσό € 325.000,00 υπέρ της ΑΕ «MARFIN ΕΓΝΑΤΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ A.E.». 

    Όσοι θέλουν να λάβουν μέρος στον πλειστηριασμό να έλθουν την ως άνω ημέρα και ώρα και να πλειοδοτήσουν.     




                              Κέρκυρα,  01-09-2016




                                Η Δικ. Επιμελήτρια 



                                             Ναυσικά Ν. Δημουλά 
