ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
(Εκούσιος Πλειστηριασμός – Άρθρο 484 & 1 Κ.Πολ.Δ.)                                  Απόσπασμα της αρ.1604/2016  Α επαναληπτικής περίληψης  έκθεσης περιγραφής και εκτίμησης ακινήτου του Δικ.Επιμελητή του Πρωτοδικείου Λασιθίου Κων/νου Δρακάκη.
ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ: Γεωργίου Καββουσανού του Ιωάννη,κατοίκου Σητείας Κρήτης.
 ΧΡΟΝΟΣ ΠΛΕΙΣ/ΜΟΥ:22-06-2016, ημέρα Τετάρτη ,ώρα 16.00 έως 17.00 στο κατ/μα του Ειρηνοδικείου Σητείας.
ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΠΛΕΙΣ/ΜΟΥ-Δέσποινα Μανουσάκη, συμβ/φος Σητείας, οδός Σακκαδάκη αρ.28,τηλ.2843026674.                                                                                                 Εκτελεστός τίτλος: Η με αριθμ.93/2014 τελεσίδικη απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Λασιθίου,που διατάσσει την δια πλειστηριασμού πώληση του επίκοινου ακινήτου ,προκειμένου κάθε συγκύριος διάδικος να λάβει από το πλειστηρίασμα που θα επιτευχθεί ποσό ανάλογο με το ιδανικό του μερίδιο επί του επικοίνου και δή έκαστος από τον ενάγοντα Γεώργιο Καββουσανό και εναγομένη Μαρία Καφφετζάκη ποσοστό ½ επί του ποσού του πλειστηριάσματος.                                                                                                 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΑΚΙΝΗΤΟΥ :             

Ακίνητο αγροτικό (οικοπεδαγρός) έκτασης 4.545,78 τ.μ. που βρίσκεται στην κτηματική περιφέρεια του  δ.δ. Πισκοκεφάλου του Δήμου Σητείας,Υποθηκοφυλακείου Σητείας, εκτός των ορίων του οικισμού Κάτω Επισκοπής και στην ειδικότερη θέση «Κεφάλα- Λυγαρά».Εντός του παραπάνω ακινήτου φύονται περίπου 85 ελαιόδενδρα,  αρδευόμενα  και έχει ανεγερθεί οικοδομή (ισόγεια μονοκατοικία με υπόγειο),κατόπιν της με αρ.πρωτ.19.659/4-7-2008 άδειας οικοδομής του πολεοδομικού γραφείου Σητείας, που βρίσκεται σήμερα στη ολοκλήρωση της φάσης  της τοιχοποιίας ,εμβαδού   του υπογείου 116,70 μ2  και του ισογείου 116,70 μ2. Τιμή πρώτης προσφοράς την ημέρα του πλειστηριασμού και για να ξεκινήσει αυτός ορίζεται το ποσό των 70.000,00 ευρώ,σύμφωνα με την αρ.332/2015 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λασιθίου. Αντικειμενική αξία ακινήτου 40.092,37 (13.746,44 οικόπεδο και 26.345,93 κτίσματα). Το παραπάνω ακίνητο ανήκει στους 1.Γεώργιο Καββουσανό του Ιωάννη ,κάτοικο Σητείας και 2.Μαρία Καφφετζάκη του Ιωάννη ,κάτοικο Ιεράπετρας κατά πλήρη κυριότητα, νομή και κατοχή κοινά αδιαίρετα και κατά ποσοστό ½ εξ αδιαιρέτου στον καθένα και περιήλθε σε αυτούς με το αριθμ.478/21-12-2006 συμβολαίου της συμβ/φου Σητείας Αναστασίας Πάκου ,νόμιμα μεταγραμμένου στο Υποθ/κειο Σητείας με αρ. μεταγραφής 109986 στον τόμο 772. 

Το παραπάνω ακίνητο είναι ελεύθερο βαρών.                                                   Προσκαλούνται όσοι επιθυμούν να προσέλθουν να πλειοδοτήσουν ,λαμβάνοντας  υπόψη και όλα όσα αναφέρονται στην προαναφερθείσα σχετική  Περίληψη. 
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