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Της υπ’ αριθμόν  2.615 / 2015  Περίληψης Κατασχετήριας Έκθεσης Ακινήτου του Δικαστικού Επιμελητή του Εφετείου Ναυπλίου Βασιλείου Π. ΔΡΟΜΠΟΝΗ, κατοίκου Κορίνθου, οδός Κολοκοτρώνη, αρ. 22, τηλ. Γραφείου 2741085816.

Δ Η Λ Ω Ν Ω  Ο Τ Ι 

Την Τετάρτη  στις είκοσι (20) του μήνα ΑΠΡΙΛΙΟΥ του δύο χιλιάδες δεκαέξι (2016) έτους και από ώρα 4.00 μ.μ το μεσημέρι μέχρι 5.00  μ.μ το απόγευμα της ιδίας ημέρας στο  για πλειστηριασμούς τόπο, δηλαδή στο  Κατάστημα του  ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΕΝΤΕ (5)  ενώπιον της Συμβολαιογράφου Ζευγολατιού και κατοίκου Κορίνθου, κ. Μαρίας Ειρήνη, ή του νόμιμου αναπληρωτή αυτής σε περίπτωση κωλύματος της, εκτίθεται σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό το πιο κάτω αναφερόμενο και   περιγραφόμενο  ακίνητο, Η ΥΠ’ ΑΡΙΘΜΟΝ ΔΥΟ (2)   Οριζόντια Ιδιοκτησία-Διαμέρισμα Α΄ Ορόφου, (Για Διενέργεια Πλειστηριασμού), ΚΑΕΚ 2805545010007/0/4, του οφειλέτη  Ιωάννη ΜΑΛΙΣΙΟΒΑ του Κωνσταντίνου και της  Αναστασίας, κατοίκου Κορίνθου, οδός Ποσειδώνος, αρ. 11, με ΑΦΜ 077755539, ώστε από το εκπλειστηρίασμα να πληρωθεί η επισπεύδουσα  Ανώνυμη Τραπεζική Εταιρεία με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ PROBANK  ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και τον διακριτικό τίτλο  «PROBANK»,  ( «ΤΡΑΠΕΖΑ PROBANK ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», η οποία βρίσκεται σε καθεστώς ειδικής εκκαθάρισης και εδρεύει στο Μοσχάτο Αττικής, οδός Πειραιώς, αρ. 74, νομίμως εκπροσωπούμενη από τον ειδικό εκκαθαριστή αυτής, ήτοι από την εταιρεία με την επωνυμία «PRICEWATER HOUSE COOPERS BUSINESS SOLUTIONS  Ανώνυμη Εταιρεία παροχής Επιχειρηματικών και Λογιστικών Υπηρεσιών» (εφεξής: « ο ειδικός εκκαθαριστής»), σύμφωνα με το άρθρο 68 του ν. 3601/2007 και της υπ’ αριθμόν 85/1/26-7-2013  απόφαση της Επιτροπής Πιστωτικών και Ασφαλιστικών Θεμάτων της Τράπεζας της Ελλάδος (ΦΕΚ Β΄ 1831/26-7-2013), με ΑΦΜ  099877019.  

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΑΤΑΣΧΕΜΕΝΟΥ: Η ΥΠ’ ΑΡΙΘΜΟΝ (2) ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ (ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ) του Α΄ ορόφου, εμβαδού 104 τ.μ. και με ποσοστό συνιδιοκτησίας 252/1000 εξ’ αδιαιρέτου σε οικόπεδο εμβαδού 1.140,84 τ.μ., που βρίσκεται στην Δημοτική Ενότητα Λουτρακίου-Περαχώρας, του Δήμου Λουτρακίου-Αγίων Θεοδώρων, της, της Περιφερειακής Ενότητας Κορινθίας, της Περιφέρειας Πελοποννήσου και στην ειδική θέση «ΚΙΝΕΤΙΖΑ» Ποσειδωνίας Κορινθίας. Η ως άνω Οριζόντια Ιδιοκτησία αποτελείται  από δύο υπνοδωμάτια, διάδρομο, σαλόνι, κουζίνα, λουτρό, αποθήκη και εξώστη. Συνορεύει  ΝΟΤΙΑ με ακάλυπτο χώρο μέσω του εξώστη, ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ με ιδιοκτησία ΣΚΛΙΑ και ΔΥΤΙΚΑ με εξωτερικό φωταγωγό, κεντρικό κλιμακοστάσιο, κεντρικό διάδρομο και υπ’ αριθμόν ένα (1) διαμέρισμα ιδίου ορόφου. ΄Εχει  ιδιόκτητο εμβαδόν μέτρα τετραγωνικά εκατόν τέσσερα 104,00, αναλογία εμβαδού επί κοινοχρήστων  μ.τ. επτά και 37% (7,37), δηλαδή συνολικά εκατόν έντεκα και 37% (11,37), όγκο ιδιόκτητο μέτρα κυβικά τριακόσια σαράντα τρία και 20% (343,20), αναλογία όγκου επί κοινοχρήστων είκοσι τέσσερα και 32% (24,32), ήτοι συνολικό όγκο μέτρα κυβικά  τριακόσια εξήντα επτά και 52% (367,52), αναλογία συνιδιοκτησίας επί του οικοπέδου εξ αδιαιρέτου σε χιλιοστά διακόσια πενήντα δύο (252ο/οο)  και σε τ.μ. διακόσια ογδόντα οκτώ και 12% (288,12), αναλογία δαπανών επί κοινοχρήστων σε χιλιοστά 253ο/οο  και ψήφους επί χιλίων, διακόσιους πενήντα δύο 252ο /οο. Η ως άνω οριζόντια ιδιοκτησία βρίσκεται σε πολυκατοικία, η οποία είναι κτισμένη σε οικόπεδο εκτάσεως χιλίων εκατόν σαράντα τετραγωνικών μέτρων και ογδόντα τεσσάρων εκατοστών (1.140,84), το οποίο βρίσκεται στην Δημοτική Ενότητα Λουτρακίου-Περαχώρας, του Δήμου Λουτρακίου-Αγίων Θεοδώρων, της, της Περιφερειακής Ενότητας Κορινθίας, της Περιφέρειας Πελοποννήσου και στην ειδική θέση «ΚΙΝΕΤΙΖΑ» Ποσειδωνίας Κορινθίας, εμφαίνεται στο από μηνός Δεκεμβρίου  1982 με κλίμακα 1:200 τοπογραφικό διάγραμμα του Πολιτικού Μηχανικού Γεωργίου Γεώργα με τα κεφαλαία αλφαβητικά στοιχεία Α-Β-Γ-Δ-Α και συνορεύει ΒΟΡΕΙΑ επί πλευράς Α-Δ μέτρων είκοσι οκτώ και 50% (28,50) με ιδιοκτησία Σκλία, ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΑ επί πλευράς Β-Γ μέτρων πενήντα τριών και 20% (53,20) με δρόμο πλάτους έξι (6,00) μέτρων, ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ επί πλευράς Γ-Δ μέτρων δεκατριών και 50% (13,50) με ιδιοκτησία Σκλία και ΔΥΤΙΚΑ επί πλευράς Α-Β μέτρων πενήντα οκτώ και 50% (58,50) με δρόμο πλάτους τεσσάρων (4,00) μέτρων.      

ΠΕΡΙΗΛΘΕ στον   οφειλέτη δυνάμει του υπ’ αριθμ. 31.297/13-1-1983                      Συμβολαίου ΠΡΑΞΗΣ ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΟΡΙΖΟΝΤΙΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΣ ΕΝ ΖΩΗ ΑΠΟ ΠΑΠΠΟΥ ΣΕ ΕΓΓΟΝΙΑ ΑΥΤΟΤΕΛΩΝ ΔΙΗΡΗΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΩΝ (ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ)  του Συμβολαιογράφου Κορίνθου Περίανδρου Ιωάννη ΤΟΓΙΑ και είναι νόμιμα μεταγεγραμμένο στα βιβλία μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου  Α΄ Κορίνθου στον τόμο 162 και με Αριθμούς 197,198,199,200 και στη συνέχεια στο ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Α΄ ΚΟΡΙΝΘΟΥ με αριθμό ΚΑΕΚ 280554501007/0/4.   

ΤΙΜΗ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ εκατόν είκοσι χιλιάδες (120.000,00) ΕΥΡΩ.

ΠΡΩΤΗ  ΠΡΟΣΦΟΡΑ  ΤΑ 2 / 3 ΤΗΣ ΕΚΤΙΜΗΣΕΩΣ, δηλαδή ογδόντα χιλιάδες (80.000,00)  ΕΥΡΩ.   

Ο πλειστηριασμός γίνεται σε εκτέλεση της υπ’ αριθμόν 667 / 2013 Διαταγής Πληρωμής του ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ.

ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΟ ΠΟΣΟ: Τέσσερις χιλιάδες οκτακόσια εξήντα τρία ΕΥΡΩ και ενενήντα επτά λεπτά (4.863,97), πλέον τόκων, εντολής και εξόδων εκτέλεσης. Καλούνται λοιπόν όσοι θέλουν να γίνουν αγοραστές αυτού να βρίσκονται την ημέρα και ώρα που αναφέρω πιο πάνω για να λάβουν μέρος σ’ αυτόν. Η κατακύρωση θα γίνει σε αυτόν που θα προσφέρει τα περισσότερα. 

Κόρινθος      4   / 4  /  2016
Ο Δικαστικός Επιμελητής 

Δημοσίευση    την Τρίτη 5 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2016 στην Καθημερινή Εφημερίδα του Ν. Κορινθίας «ΗΜΕΡΗΣΙΑ», με αριθμό φύλλου 8785.

