Σελίδα 1

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

Ο Δικαστικός  Επιμελητής  του Πρωτοδικείου Καστοριάς ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜ. ΦΙΛΙΝΑΔΑΣ, κάτοικος Καστοριάς, οδός Μητροπόλεως αριθμ.4 , δηλώνω ότι στις  27 Ιουλίου 2016 ,  ημέρα Τετάρτη και από τις ώρες 4 έως και 5 το απόγευμα , στο Ειρηνοδικείο Καστοριάς,   ενώπιον της   Συμβολαιογράφου Νεστορίου Καστοριάς κ. Βάγιας Μαλέα τηλ. 2467028177   ή ενώπιον κάθε νόμιμου αναπληρωτού της , όπως ορίζει ο Ν. 3714/2008,  με την επίσπευση της Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρείας, που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Αμερικής αριθμός 4) με την επωνυμία * ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε*, νόμιμα εκπροσωπούμενης, ΑΦΜ 094014298/ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ, καθολικής διαδόχου της CYPRUS PORULAR BANK PUPLIC CO LTD ,  θα εκτεθεί σε αναγκαστικό πλειστηριασμό η παρακάτω  περιγραφόμενη ακίνητη περιουσία της  οφειλέτιδος Γιαννούλας ΠΑΠΑΘΩΜΑ του Γεωργίου και της Κυράτσως, συζύγου Ιδομενέα Γκίνη, κατοίκου Πειραιά, οδός Κρεββατά 114,    ΑΦΜ 038565274/Δ.Ο.Υ Γ! ΠΕΙΡΑΙΑ,   σε εκτέλεση της υπ’ αριθμόν 1565/17-1-2012  Διαταγής Πληρωμής της κ. Δικαστή του Μονομελούς Πρωτοδικείου  Αθηνών ,  σύμφωνα με την υπ’ αριθμόν 3891/2016  κατασχετήρια έκθεση μου ακίνητης περιουσίας και με την υπ’ αριθμόν 3892/2016  Περίληψη Κατασχετήριας έκθεσης μου ακίνητης περιουσίας, για το οφειλόμενο ποσό που αναγράφεται στην κοινοποιηθείσα επιταγή προς πληρωμή, πλέον τόκων και εξόδων και ειδικότερα: Ένα οικόπεδο, άρτιο και δομήσιμο, εμβαδού σύμφωνα με νεώτερη και ακριβή καταμέτρηση διακοσίων ογδόντα επτά τετραγωνικών μέτρων και δέκα εννέα εκατοστών (287,19 τ.μ), κείμενο  εντός του οικισμού Κοινοτικού  Διαμερίσματος Επταχωρίου του Δήμου Νεστορίου Καστοριάς   , Περιφερειακής Ενότητας Καστοριάς, Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας , αρμοδιότητας Υποθηκοφυλακείου Νεστορίου, οριζομένου  γύρωθεν του όλου ακινήτου, Δυτικά σε τεθλασμένη πλευρά Α-Β μέτρων 6,20 και Β-Γ μέτρων 10,20 με Δημοτική οδό, Νότια σε πλευρά Γ-Δ μέτρων 19,70 με Δημοτική οδό, Ανατολικά σε πλευρές Δ-Ε μέτρων 19,90 και Ε-Ζ μέτρων 1,90 με ιδιοκτησία Χρήστου Τσουμάνη και Βόρεια σε τεθλασμένη πλευρά Ζ-Η μέτρων 5,60, Η-Θ μέτρων 4,20 και Θ-Α μέτρων 6,40 με κοινόχρηστο χώρο, όπως φαίνεται στο Τοπογραφικό διάγραμμα με στοιχεία Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Α του Πολιτικού Μηχανικού Ιωάννη Χρηστάκη και η επ’ αυτού υπερκείμενη οικοδομή , σε καλή κατάσταση, συνολικού εμβαδού  τριακοσίων οκτώ τετραγωνικών μέτρων και δέκα επτά εκατοστών (308,17 τ.μ), η οποία χρησιμοποιείται ως Ξενώνας (επαγγελματική στέγη) και αποτελείται από τον ισόγειο όροφο, εμβαδού 99,54 τ.μ, που περιλαμβάνει χώρο υποδοχής ρεσεψιόν, σαλόνι, χώρο καφετέριας, κουζίνα, αποθήκη που περιλαμβάνει το λεβητοστάσιο και τουαλέτα με πλήρη ηλεκτρολογική και υδραυλική εγκατάσταση καθώς και εγκατάσταση κεντρικής θέρμανσης καλοριφέρ , από πρώτο (1ο) όροφο, εμβαδού 99,54 τ.μ που περιλαμβάνει δύο σουϊτες που αποτελούνται από το κυρίως δωμάτιο, σαλόνι και λουτροαποχωρητήριο με πλήρη ηλεκτρολογική εγκατάσταση-υδραυλική εγκατάσταση και εγκατάσταση κεντρικής θέρμανσης, καλοριφέρ  και από τον δεύτερο (20) όροφο , εμβαδού 109,09 τ.μ που περιλαμβάνει δύο σουϊτες που αποτελούνται από το κυρίως δωμάτιο, σαλόνι και λουτροαποχωρητήριο, με πλήρη ηλεκτρολογική, υδραυλική εγκατάσταση και εγκατάσταση κεντρικής θέρμανσης-καλοριφέρ. Γίνεται μνεία ότι το οικόπεδο είναι επικλινές και από την πίσω πλευρά εμφανίζεται  ο ισόγειος όροφος ως υπόγειος, ο πρώτος όροφος , ως ισόγειος και ο δεύτερος όροφος ως πρώτος όροφος. Επί του οικοπέδου επίσης υπάρχει πισίνα 15 τ.μ περίπου ή όσης εκτάσεως και εάν είναι. Το οικόπεδο είναι περιφραγμένο από τις τρείς πλευρές με πέτρινο τοίχο και ξύλινα οριζόντια κάγκελα, η δε τέταρτη πλευρά είναι όμορη με ακίνητο και η κεντρική είσοδος του οικοπέδου είναι ξύλινη. Η οικοδομή έχει ανεγερθεί με επιμέλεια και δαπάνες της οφειλέτιδος, δυνάμει της υπ’ αριθμόν 92/2006 οικοδομικής άδειας της Νομαρχίας Καστοριάς, το δε οικόπεδο περιήλθε στην πλήρη κυριότητα νομή και κατοχή της καθ’ ής η εκτέλεση από γονική παροχή από την Μητέρα της Κυράτσω Παπαθωμά, το γένος Ιωάννη Γήτα, δυνάμει του υπ’ αριθμόν 2285/29-10-2004 συμβολαίου γονικής παροχής της Συμβολαιογράφου Καστοριάς Ουρανίας Ρέββα, νομίμως μεταγεγραμμένου στα βιβλία μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Νεστορίου Καστοριάς στον Τόμο 13 με αριθμό 77.-Γίνεται μνεία ότι ο ανωτέρω Ξενώνας είναι κλειστός-δεν λειτουργεί.  

Εκτιμηθείσα   αξία  190.000,οο ευρώ (Αντικειμενική αξία  127.086,30  ευρώ). Φύλακας και Μεσεγγυούχος του παραπάνω ακινήτου που κατασχέθηκε μέχρι την ημέρα του πλειστηριασμού, διορίστηκε  η   ίδια  η  οφειλέτης.

Επί του  ανωτέρω ακινήτου  , μέχρι την ημέρα εγγραφής της κατάσχεσης και σύμφωνα με το με αριθμό Πρωτ. 36/14-6-2016  πιστοποιητικό εγγραφής κατάσχεσης και βαρών της Υποθηκοφύλακος του Υποθηκοφυλακείου Νεστορίου Καστοριάς υπάρχουν τα εξής βάρη : 1ον) Προσημείωση Υποθήκης υπέρ της MARFIN ΕΓΝΑΤΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ  Α.Ε για το ποσό των 437.500,00 ΕΥΡΏ , εγγεγραμμένης στα οικεία Βιβλία Υποθηκών στις 20-8-2008 στον Τόμο Ζ! και Αριθμό 99, της οποίας στις 28-3-2016 μεταβλήθηκε ο δικαιούχος Υπέρ της ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε και τράπηκε σε Υποθήκη στις 28-3-2016 και 2ον)Αναγκαστική κατάσχεση για το ποσό των 100.000,00 ευρώ υπέρ της ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε, καθολικής διαδόχου της CYPRUS POPULAR BANK PUPLIC CO LTD,  εγγραφείσα στα βιβλία Κατασχέσεων του Υποθηκοφυλακείου Νεστορίου Καστοριάς στον Τόμο -1- με αριθμό -30- στις 14-6-2016.- 

Τιμή πρώτης προσφοράς  τα 2/3 της εκτίμησης, δηλαδή το ποσό των   190.000,00 Χ 2/3= 126.666,66 € , ενώ η  αντικειμενική αξία ανέρχεται στο ποσό των  127.086,30 €, άρα τιμή πρώτης προσφοράς η αντικειμενική αξία 127.086,30 ευρώ.

Καστοριά  7-7-2016
Ο  Δικαστικός    Επιμελητής

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜ. ΦΙΛΙΝΑΔΑΣ

