ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜ. 1551/29-12-2015 Ε΄ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
(Της Δικαστικής Επιμελήτριας της Περιφέρειας του Εφετείου Ανατολικής Κρήτης με έδρα το Πρωτοδικείο Ηρακλείου Ζωής Φουκαράκη)
Αριθμός  Ε΄ Επαν. Περίληψης: 1551/2015
Αριθμός Κατάσχεσης: 1526/2014 
Συμβολαιογράφος: κ. Δέσποινα Ε. Ελιώτη, κάτοικος Πύργου
Τόπος: Ειρηνοδικείο Πύργου Ηρακλείου Κρήτης.

Χρόνος διενέργειας του πλειστηριασμού: (27) Ιανουαρίου 2016 ημέρα Τετάρτη και ώρα 16:00-17:00
Επισπεύδων: Πιστωτικός συνεταιρισμός με την επωνυμία «ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΣΥΝ.Π.Ε..» που εδρεύει στο Ηράκλειο Κρήτης Λ. Ικάρου 5 και Εφέσου και εκπροσωπείται νόμιμα.

Οφειλέτες: α) Κωνσταντίνος Αγγελιδάκης του Εμμανουήλ και της Χρυσής, κάτοικο Ηρακλείου, οδός Ακρωτηρίου αρ. 18, β) Ανδριανή Αγγελιδάκη του Κωνσταντίνου και της Αικατερίνης, κάτοικο Ηρακλείου, οδός Ακρωτηρίου αρ. 18 και γ) Χρυσή Σαριδάκη του Ιωάννη και της Ειρήνης, κάτοικο Πύργου του Δήμου Αρχανών Αστερουσίων, Τίτλος Εκτελεστός: Η με αριθμ. 650/672/2013 Διαταγή πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου.   
΄Εκθέσεις Επίδοσης: 6972Δ/29-5-2013, 6969Δ/29-5-2013 και 6988Δ/31-5-2013, εμένα της ίδιας.

Οφειλόμενο ποσό: 777.302,62€ και περιορίζεται στο ποσό των 50.000€ προς περιορισμό και μόνο των εξόδων της εκτέλεσης με επιφύλαξη του υπολοίπου ποσού. 
Περιγραφή ακινήτων: 1) Το παρακάτω ακίνητο, το οποίο ανήκει στους εκ των καθ’ ών η εκτέλεση Κωνσταντίνο Εμμανουήλ και Χρυσής Αγγελιδάκη και Ανδριανή Κωνσταντίνου και Αικατερίνης Αγγελιδάκη κατά πλήρη κυριότητα και κατά το ½ σε καθένα από αυτούς, και του οποίου η ακριβής περιγραφή, εκτίμηση, τα όρια και λοιπά αξιόλογα στοιχεία του, απαραίτητα για τη διάγνωση της ταυτότητάς του, έχουν ως εξής: 

Οικοπεδαγρός που βρίσκεται μέσα στα όρια του οικισμού Ροτασίου της τοπικής κοινότητας Εθιάς της δημοτικής ενότητας Κόφινα του Δήμου Αρχανών –Αστερουσίων και στην ειδικότερη θέση ΣΟΧΩΡΑ ή ΚΕΦΑΛΙ, έχει έκταση 3.920,15 τ.μ ή όσης έκτασης ήθελε είναι μετά των επ΄ αυτώ υφισταμένων ή μελλοντικώς ανεγερθεισομένων κτισμάτων μετά των συστατικών και παραρτημάτων αυτού, το οποίο συνορεύει ΒΟΡΕΙΑ με ιδιοκτησία Δημητρίου Ζαχαράκη, ΝΟΤΙΑ με επαρχιακή οδό Ηρακλείου- Μεσοχωριού, ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ με ιδιοκτησία Εμμανουήλ Κωνσταντίνου Τερζάκη, ΔΥΤΙΚΑ με ιδιοκτησία Γεωργίου Γαρεφαλάκη και ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΑ με ιδιοκτησία Εμμανουήλ Τερζάκη. Είναι περιφραγμένο με συρματόπλεγμα (παλαιά περίφραξη). Επί του ακινήτου αυτού υπάρχει «κτίριο ελαιουργείου-ελαιοτριβείου, το οποίο περιλαμβάνει τα παρακάτω κτίσματα κατά στάθμη: στάθμη ισογείου εμβαδού 220,17 τ.μ. και αποτελείται από ενιαίο χώρο, χωριστό χώρο γραφείου, WC και αποθήκη, χωρητικότητας 30 τόνων η κάθε μία από τις δύο και των 40 τόνων η τρίτη, στάθμη παταριού εμβαδού 40 τ.μ. με χρήση κουζίνας, στάθμη Α ορόφου εμβαδού 16,55 τ.μ. με χρήση υπνοδωματίου με WC. Εντός του κτίσματος υπάρχουν ειδικές εγκαταστάσεις: δεξαμενή καθίζησης απονέρων, λιποσυλλέκτης, δεξαμένη εξουδετέρωσης και δεξαμενή καθίζησης ιλύος». (Η περιγραφή του ως άνω κτίσματος έγινε σύμφωνα με την με αριθμό 667/713/2014 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου). 

Απέκτησαν δε το παραπάνω ακίνητο α) το ποσοστό ½ της πλήρους κυριότητας απέκτησε ο εκ των οφειλετών Κωνσταντίνος Αγγελιδάκης του Εμμανουήλ και της Χρυσής δυνάμει του με αριθμό 14922/9-4-1994 συμβολαίου αγοράς του συμβολαιογράφου Πύργου Εμμανουήλ Εληώτη, το οποίο έχει μεταγραφεί νόμιμα στα βιβλία μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Πύργου στο τόμο 819 με αριθμό μεταγραφής 88815. 

β) Το ποσοστό ½ της πλήρους κυριότητας απέκτησε η εκ των οφειλετών Ανδριανή Αγγελιδάκη του Κωνσταντίνου και της Αικατερίνης δυνάμει του με αριθμό 5338/2002 συμβολαίου αγοράς της συμβολαιογράφου Πύργου Δέσποινας Εληώτη, το οποίο έχει μεταγραφεί νόμιμα στα βιβλία μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Πύργου στο τόμο 900 με αριθμό μεταγραφής 96940. 

Τιμή πρώτης προσφοράς (σύμφωνα με την με αριθμό 1158/ΑΣΦ/772/2015 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου) ορίζεται το ποσό των 142.000 ευρώ.  

2) Το παρακάτω ακίνητο το οποίο ανήκει όπως στην περιγραφή θα προσδιοριστεί στους εκ των οφειλετών α) Κωνσταντίνο Αγγελιδάκη του Εμμανουήλ και της Χρυσής, κάτοικο Ηρακλείου, οδός Ακρωτηρίου αρ. 18 και β) Χρυσή Σαριδάκη του Ιωάννη και της Ειρήνης, κάτοικο Πύργου, και του οποίου η ακριβής περιγραφή, εκτίμηση, τα όρια και τα λοιπά αξιόλογα στοιχεία του απαραίτητα για τη διάγνωση της ταυτότητάς του έχουν ως εξής. 

 Μια αυτοτελή και ανεξάρτητη διηρημένη οριζόντια κατ΄ έκταση ιδιοκτησία σύμφωνα με το ν.3741/1929 του Ν.Δ. 1024/1971 και τα άρθρα 1002 και 1117 Α.Κ. μετά των επ΄ αυτής παραρτημάτων και κοινόχρηστων μερών, ήτοι ένα οικοδόμημα το οποίο θα ανεγερθεί σε όλο το επιτρεπόμενο ή μέλλον να επιτραπεί πλάτος, βάθος ή ύψος, επί τμήματος οικοπέδου, και η οποία έχει ποσοστό συνιδιοκτησίας επί του όλου οικοπέδου 350/1000 εξ αδιαιρέτου. Το τμήμα του οικοπέδου επί του οποίου θα ανεγερθεί το οικοδόμημα αναφέρεται ως ΤΜΗΜΑ Β, έχει επιφάνεια 310 τ.μ. και συνορεύει ΒΟΡΕΙΑ με το ΤΜΗΜΑ Α του ίδιου μεγαλύτερου οικοπέδου, ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ με ιδιοκτησία Ευθυμίου Συμεωνίδη και Ελένης Καλοχριστιανάκη, ΝΟΤΙΑ με ιδιοκτησία Στυλιανού Σαριδάκη και ΔΥΤΙΚΑ με δημοτική οδό πλάτους 4 μέτρα.

Η παραπάνω οριζόντια κατ΄ έκταση διηρημένη ιδιοκτησία έχει συσταθεί επί οικοπέδου που βρίσκεται εντός των ορίων του οικισμού Πύργου και επί της δημοτικής οδού της παλιάς ΑΓΟΡΑΣ (παλαιότερα θέση γνωστή ως ΑΓΑΚΟΥ ΠΕΡΒΟΛΙ) εκτάσεως 564 τ.μ., και συνορεύει ΒΟΡΕΙΑ με δημοτική οδό (κεντρικός δρόμος της παλιάς αγοράς Πύργου) πλάτους 7 μ., ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ  με ιδιοκτησία Ευθυμίου Συμεωνίδη και Ελένης Καλοχριστιανάκη, ΝΟΤΙΑ με ιδιοκτησία Στυλιανού Σαριδάκη και ΔΥΤΙΚΑ με δημοτική οδό πλάτους 4μ.

ΤΙΤΛΟΣ ΚΤΗΣΗΣ: α) Την ψιλή κυριότητα της παραπάνω οριζόντιας ιδιοκτησίας απέκτησε ο παραπάνω οφειλέτης (Κωνσταντίνος Εμμανουήλ Αγγελιδάκης) δυνάμει του με αριθμό 5354/17-1-2003 συμβολαίου συστάσεως οριζόντιας κατ’ έκταση ιδιοκτησίας- συστάσεως οριζόντιας κατ’ ορόφους ιδιοκτησίας- γονικής παροχής οριζόντιας κατά ψιλή κυριότητα της συμβολαιογράφου Πύργου Δέσποινας Εληώτη, που έχει μεταγραφεί νόμιμα στα βιβλία μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Πύργου στο τόμο 900 με αριθμό μεταγραφής 96959. 

β) Την επικαρπία της παραπάνω οριζόντιας ιδιοκτησίας απέκτησε η Χρυσή Σαριδάκη του Ιωάννη και της Ειρήνης με το ίδιο ως άνω αναφερόμενο συμβόλαιο σε συνδυασμό με το με αριθμό 9653/1953 συμβόλαιο δωρεάς εν ζωή του συμβολαιογράφου Πύργου Αλεξάνδρου Μιχαήλ Εληώτη, που έχει μεταγραφεί νόμιμα στα βιβλία μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Πύργου στο Τόμο 461 και αριθμό μεταγραφής 53391.

Τιμή πρώτης προσφοράς το ποσό των 11.000 ευρώ σύμφωνα με την με αριθμό 667/713/2014 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου.   

3) Το ακίνητο το οποίο ανήκει όπως στην περιγραφή θα προσδιοριστεί στον εκ των οφειλετών Κωνσταντίνο Αγγελιδάκη του Εμμανουήλ και της Χρυσής, κάτοικο Ηρακλείου, οδός Ακρωτηρίου αρ. 18 και στην Χρυσή Σαριδάκη του Ιωάννη και της Ειρήνης, κάτοικο Πύργου, και του οποίου η ακριβής περιγραφή, εκτίμηση, τα όρια και τα λοιπά αξιόλογα στοιχεία του απαραίτητα για τη διάγνωση της ταυτότητάς του έχουν ως εξής. 

 Μία αυτοτελή και ανεξάρτητη διηρημένη οριζόντια ιδιοκτησία σύμφωνα με το Ν. 3741/1929 του ΝΔ 1024/1971 και τα άρθρα 1002 και 1117ΑΚ και επί των παραρτημάτων και κοινοχρήστων μερών που αντιστοιχούν σε αυτήν και συγκεκριμένα ένα κατάστημα πλήρως αποπερατωμένο με πρόσοψη τζαμαρία, με στοιχεία Ι1 το οποίο έχει επιφάνεια 85,23 τ.μ και ποσοστό συνιδιοκτησίας α) επί του ποσοστού που αναλογεί στην οριζόντια κατ’ έκταση ιδιοκτησία 650/1000 στο συνολικό ενιαίο οικόπεδο και λοιπών κοινοκτήτων της οικοδομής 231/1000 εξ αδιαιρέτου και β) επί του όλου οικοπέδου 150/1500 εξ αδιαιρέτου. Το κατάστημα αυτό συνορεύει ΒΟΡΕΙΑ με κεντρικό δρόμο, ΝΟΤΙΑ με ιδιοκτησία Κ. Αγγελιδάκη, ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ με την με στοιχ. Ι2 ιδιοκτησία και ΔΥΤΙΚΑ με δρόμο. Η οικοδομή στην οποία ανήκει η παραπάνω περιγραφόμενη οριζόντια ιδιοκτησία έχει ανεγερθεί σε τμήμα οικοπέδου που αποτελεί αυτοτελή και ανεξάρτητη οριζόντια κατ’ έκταση ιδιοκτησία και συγκεκριμένα στην υπό στοιχ. Α ιδιοκτησία εκτάσεως 254 τ.μ. η οποία έχει ποσοστό συνιδιοκτησίας επί του όλου οικοπέδου 650/1000 εξ αδιαιρέτου και συνορεύει ΒΟΡΕΙΑ με δημοτική οδό (κεντρικός δρόμος της παλιάς αγοράς Πύργου), ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ με ιδιοκτησία Ευθυμίου Συμεωνίδη και Ελένης Καλοχριστιανάκη, ΝΟΤΙΑ με το τμήμα Β του όλου οικοπέδου και ΔΥΤΙΚΑ με δημοτική οδό πλάτους 4 μ. Η παραπάνω οριζόντια ιδιοκτησία (κατάστημα με στοιχ. Ι1) βρίσκεται επί μιας οικοδομής η οποία έχει ανεγερθεί σε ακίνητο συνολικής επιφάνειας 564 τ.μ. το οποίο βρίσκεται εντός των ορίων του οικισμού Πύργου και επί της δημοτικής οδού της παλιάς αγοράς (παλαιότερα θέση γνωστή ως ΑΓΑΚΟΥ ΠΕΡΒΟΛΙ) και συνορεύει ΒΟΡΕΙΑ με δημοτική οδό (κεντρικός δρόμος της παλιάς αγοράς ΠΎΡΓΟΥ) πλάτους 7 μ. ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ με ιδιοκτησία Ευθυμίου Συμεωνίδη και Ελένης Καλοχριστιανάκη, ΝΟΤΙΑ με ιδιοκτησία Στυλιανού Σαριδάκη και ΔΥΤΙΚΑ με δημοτική οδό πλάτους 4μ. 

ΤΙΤΛΟΣ ΚΤΗΣΗΣ: α) Την ψιλή κυριότητα της παραπάνω οριζόντιας ιδιοκτησίας (κατάστημα με στοιχ. Ι1) απέκτησε ο οφειλέτης (Κωνσταντίνος Αγγελιδάκης του Εμμανουήλ), δυνάμει του με αριθμ., 5354/17-1-2003 συμβολαίου συστάσεως οριζόντιας κατ΄ έκτασιν ιδιοκτησίας- συστάσεως οριζόντιας κατ΄ ορόφους ιδιοκτησίας- γονικής παροχής οριζόντιας κατά ψιλή κυριότητα της συμβολαιογράφου Πύργου Δέσποινας Εληώτη, που έχει μεταγραφεί νόμιμα στα βιβλία μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Πύργου στο τόμο 900 με αριθμό μεταγραφής 96959. 

β) Την επικαρπία της παραπάνω οριζόντιας ιδιοκτησίας (κατάστημα με στοιχ. Ι1) απέκτησε η Χρυσή Σαριδάκη του Ιωάννη, δυνάμει του ανωτέρω αναφερομένου συμβολαίου σε συνδυασμό με το υπ΄ αριθμ. 9653/1953 συμβόλαιο δωρεάς εν ζωή του Συμβολαιογράφου Πύργου Αλέξανδρου Μιχαήλ Εληώτη, που έχει μεταγραφεί νόμιμα στα βιβλία μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Πύργου στο τόμο 461 με αριθμό μεταγραφής 53391.

Τιμή πρώτης προσφοράς το ποσό των 68.000 ευρώ σύμφωνα με την με αριθμό 667/713/2014 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου.   

Πιστοποιητικό Βαρών: Το υπ' αριθμ. Πρωτ. 395/15-5-2014 Πιστοποιητικό Βαρών του Υποθηκοφυλακείου Πύργου Ηρακλείου Κρήτης, σύμφωνα με το οποίο έχουν εγγραφεί προσημειώσεις υπέρ των α) ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΣΥΝ. Π.Ε.», β) ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. ΚΑΙ Γ) ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ. 
 Ο πλειστηριασμός ενεργείται δημόσια ενώπιον της συμβολαιογράφου της περιφέρειας του τόπου όπου έγινε η κατάσχεση. Ο πλειστηριασμός γίνεται με την υποβολή γραπτών και σφραγισμένων προσφορών και στην συνέχεια διαδοχικών προφορικών προσφορών και γίνεται στο κατάστημα του Ειρηνοδικείου Ηρακλείου. Οι γραπτές και σφραγισμένες προσφορές, που με ποινή ακυρότητας δεν πρέπει να περιλαμβάνουν αίρεση ή όρο, είναι ανέκκλητες και υποβάλλονται  μαζί με την εγγύηση του άρθρου 965 παρ.1 και το τυχόν πληρεξούσιο του άρθρου 1003 παρ.2, στον υπάλληλο του πλειστηριασμού, είτε στο γραφείου του την αμέσως προηγούμενη εργάσιμη ημέρα του πλειστηριασμού κατά τις ώρες 09:00 το πρωί έως 14:00 το απόγευμα με σύνταξη σχετικής πράξης, είτε την ημέρα του πλειστηριασμού στον τόπο του από τις 16:00 έως τις 17:00 το απόγευμα με σύνταξη σχετικής πράξης, οπότε καταχωρίζονται στην έκθεση του πλειστηριασμού.  
Ηράκλειο 29-12-2015
Η Δικαστική  Επιμελήτρια

Ζωή Ελ. Φουκαράκη

