Απόσπασμα της με αριθμ. 304/2017 τρίτης [Γ] επαναληπτικής Περίληψης Έκθεσης Αναγκαστικής Κατάσχεσης Ακινήτου. Η υπογεγραμμένη Δικαστική Επιμελήτρια της Περιφέρειας του Εφετείου Ανατολικής Κρήτης, με έδρα το Πρωτοδικείο Ηρακλείου ΙΩΑΝΝΑ ΦΡΑΓΚΑΚΗ, κατοικοεδρεύουσα στο Ηράκλειο Κρήτης [Ραδαμάνθυος 13], ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΩ ΟΤΙ: Στις ΔΕΚΑΕΝΝΕΑ [19] του μηνός ΙΟΥΛΙΟΥ του έτους 2017, ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και από την 4η έως και την 5η απογευματινή ώρα της ίδιας ημέρας, στο ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ [που βρίσκεται στο Ηράκλειο Κρήτης, επί της συμβολής των οδών Έβανς – Χ/μιχάλη Γιάνναρη & Δικαιοσύνης] και ενώπιον του Συμβολαιογράφου Χερσονήσου κ. ΜΙΧΑΗΛ Γ. ΣΑΒΒΑΚΗ [οδός Γιαμπουδάκη 10 –Λιμ. Χερσονήσου, τηλ. 28970/22003] ως υπαλλήλου του πλειστηριασμού ή σε περίπτωση κωλύματός του ενώπιον του νομίμου αναπληρωτή του, μετά από επίσπευση της Ομόρρυθμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΦΟΙ ΠΑΠΑΪΑΚΩΒΟΥ Ο.Ε.», εδρεύουσας στην Αθήνα, νόμιμα εκπροσωπούμενης ΘΑ ΕΚΤΕΘΕΙ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΟ ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΟ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ του καθ’ού Κυριάκου Παπανικολάου του Ιωάννη και της Χριστοδούλας, κατοίκου Ηρακλείου Κρήτης, η ακριβής περιγραφή του οποίου ακινήτου είναι η εξής: ακίνητο κτήμα που βρίσκεται στην Κτηματική Περιφέρεια του Δήμου Χερσονήσου του Δημοτικού Διαμερίσματος Χερσονήσου, Ειρηνοδικείου και Υποθηκοφυλακείου Χερσονήσου, δηλαδή στη θέση «ΠΡΙΝΟΛΑΓΚΑΔΟ» επί της παλαιάς Εθνικής Οδού Ηρακλείου–Λασιθίου, ήδη τεθείσας εν αχρησία, αγρό με διάφορα χαρουπόδενδρα και ελαιόδενδρα, ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΕΚΤΑΣΗΣ μέτρων τετραγωνικών σαράντα οκτώ χιλιάδων διακοσίων και διακοσίων ενενήντα οκτώ χιλιοστών #48.200,298#, ο οποίος αγρός χωρίζεται σε δύο τμήματα, στο ανατολικό και στο δυτικό δια του εκείθεν διερχομένου δρόμου. Εκ τούτων το ανατολικό τμήμα έχει συνολική έκταση μέτρα τετραγωνικά τριάντα τρεις χιλιάδες εννιακόσια σαράντα έξι και τετρακόσια έξι χιλιοστά #33.946,406# και συνορεύει Βόρεια με ιδιοκτησία κληρονόμων Εμμανουήλ Μαραγκάκη σε καμπυλοειδή πλευρά, Νότια με ιδιοκτησία κληρονόμων Σανούδου, Ανατολικά με παλιά Εθνική οδό Ηρακλείου–Λασιθίου και Δυτικά με αγροτικό δρόμο και πέραν αυτού με το υπόλοιπο ακίνητο και το δεύτερο δυτικό τμήμα του όλου ακινήτου έχει έκταση μέτρα τετραγωνικά δέκα τέσσερις χιλιάδες διακόσια πενήντα τρία και ογδόντα εννέα εκατοστά #14.253,89# και συνορεύει Ανατολικά με αγροτικό δρόμο και πέραν αυτού με το προηγούμενο τμήμα του όλου ακινήτου, Δυτικά και νοτιοδυτικά με ιδιοκτησία Κωνσταντίνου Βλαχάκη και βόρεια με ιδιοκτησία κληρονόμων Εμμανουήλ Μαραγκάκη και, ειδικότερα όπως το ακίνητο αυτό φαίνεται και αποτυπώνεται στο από μηνός Μαρτίου 1992 τοπογραφικό διάγραμμα με κλίμακα 1.500 του Πολιτικού Υπομηχανικού Γεωργίου Αλεξάκη. Στο εν λόγω τοπογραφικό διάγραμμα δηλώνεται από τον συντάξαντα μηχανικό ότι τ’ ανωτέρω τμήματα του όλου ακινήτου βρίσκονται στη θέση Πρινολάγκαδο Χερσονήσου Νομού Ηρακλείου Κρήτης, είναι εκτός σχεδίου πόλεως εκτός οικισμού και απέχουν απόσταση μεγαλύτερη των 500 μέτρων από τη θάλασσα δεν αποτελούν τμήματα μεγαλύτερης έκτασης και είναι αυτοτελή και άρτια και οικοδομήσιμα, σύμφωνα με τους ισχύοντες πολεοδομικούς κανονισμούς. Αναφέρονται δε οι όροι δόμησης: αρτιότητα: 4000μ2, κάλυψη: 10%, συντελεστής δόμησης: 0,2, αριθμός ορόφων: 2, μέγιστο ύψος: 7,50 μ, πλάγιες αποστάσεις: 15 μ. Σύμφωνα με το περιεχόμενο του με αριθμ. 914/2011 Πιστοποιητικού Βαρών της Υποθηκοφύλακα Χερσονήσου, στο ως άνω ακίνητο υπάρχουν δύο [2] κατασχέσεις.

Η ΤΙΜΗ ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ κατά την αναφερόμενη ημέρα του πλειστηριασμού του ανωτέρω κατασχεθεμένου όλου ακινήτου ορίσθηκε σύμφωνα με το διατακτικό της με αριθμό 598/919/23-05-2017 Δικαστικής Απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου [Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων] στο ποσό των ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΩΝ ΠΕΝΗΝΤΑ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΕΥΡΩ [550.000€].

Ο Δημόσιος Αναγκαστικός Πλειστηριασμός άρχεται με βάση την τιμή της πρώτης προσφοράς και ολοκληρώνεται δε με την Έκθεση Κατακυρώσεως. Κατά τα λοιπά εφαρμόζονται από τον υπάλληλο του πλειστηριασμού οι σχετικές διατάξεις του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας που αφορούν τον πλειστηριασμό ακινήτων. Θα γίνει επομένως ο πλειστηριασμός αυτός όταν και όπου ορίζεται στην αρχή της παρούσας, σύμφωνα με τους προαναφερόμενους όρους και τις λεπτομέρειες που ορίζονται στο άρθρο 959 Κ.Πολ.Δικ., κάθε Νόμο σχετικό με δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό, όσοι δε αξιώνουν οποιαδήποτε δικαιώματα να τα προβάλλουν αρμόδια και εμπρόθεσμα. Στον πλειστηριασμό αυτό καλούνται όσοι επιθυμούν να πλειοδοτήσουν. Η παρούσα συντάχθηκε στο Γραφείο μου στις 29-06-17. Η Δικαστική Επιμελήτρια ΙΩΑΝΝΑ ΦΡΑΓΚΑΚΗ.
