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Aπόσπασμα 


Της υπ’ αριθμ. 1827/2016 ε΄ επαναληπτικής περίληψής μου κατασχετήριας έκθεσης ακινήτου για  διενέργεια πλειστηριασμού.


Με την επίσπευση του Χαράλαμπου Καλογερόπουλου του Θεοφάνους, κατοίκου Βραχατίου Κορινθίας, σε εκτέλεση της υπ. αριθμ. 564/2014 απόφασης του Ειρηνοδικείου Κορίνθου, και της  σχετικής κοινοποιηθείσης επιταγής και για το ποσό των δέκα χιλιάδων εννιακοσίων ενενήντα και δέκα λεπτών του ευρώ (10.990,10) ευρώ, επιφυλασσομένου της είσπραξης του υπολοίπου με κάθε νόμιμο τρόπο.

Την 28η του μήνα Σεπτεμβρίου του  έτους 2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 4η μ.μ. μέχρι 5η μ.μ της ίδιας ημέρας στο Ειρηνοδικείο Κορίνθου,  και ενώπιον της συμβολαιογράφου Κορίνθου Κωνσταντίνας Καπέλου που ορίσθηκε σαν υπάλληλος του πλειστηριασμού, ή σε περίπτωση κωλύματός της ενώπιον του νόμιμου αναπληρωτή της, εκπλειστηριάζεται το κατασχεθέν δυνάμει της υπ. αριθμ. 1796/2015 έκθεσής μου αναγκαστικής κατάσχεσης ακινήτου, το παρακάτω ακίνητο  του  οφειλέτη Κωνσταντίνου Παλυβού του Νικολάου, κατοίκου Ζευγολατιού Κορινθίας, δηλαδή:
Ένα αγροτικό ακίνητο με σουλτανίνα, συνολικής εκτάσεως σύμφωνα με τον τίτλο κτήσεως εννέα (9) περίπου στρεμμάτων ή όσης και αν είναι και  κατά το Κτηματολόγιο εμβαδού οκτώ χιλιάδων εξακοσίων πενήντα επτά (8.657,00) τετραγωνικών μέτρων, στην θέση «ΠΡΟΦΗΤΗΣ ΗΛΙΑΣ» αγροτικής περιφέρειας Κοινότητος Ζευγολατιού Κορινθίας του τέως Δήμου Κορινθίων  και ήδη Δημοτική Κοινότητα Ζευγολατιού Κορινθίας, της Δημοτικής Ενότητας Βόχας, του Δήμου Βέλου – Βόχας, της Περιφερειακής Ενότητας Κορινθίας, της Περιφέρειας Πελοποννήσου, οριζόμενο Ανατολικά με ρέμμα, Δυτικά με αγροτικό δρόμο προς Προφήτη Ηλία και μετά από αυτόν με υπόλοιπη ιδιοκτησία των παραχωρητών (1. Νικόλαος Παλυβός του Κωνσταντίνου και της Παναγιώτας και 2. Γεωργία συζ. Νικολάου Παλυβού, το γένος Δημητρίου και Αλεξάνδρας Μασούρη) από τους ίδιους τίτλους κτήσεως (εκτάσεως της υπόλοιπης αυτής ιδιοκτησίας που παραμένει στους παραχωρητές δυόμιση (2½) περίπου στρεμμάτων) Βόρεια με Αναστασίου Ευθυμίου και Νότια με Χαράλαμπου Γεληνιάτη.

Το ως άνω ακίνητο φέρει αριθμό ΚΑΕΚ του Κτηματολογικού Γραφείου Α΄ Κορίνθου 280340704060/0/0.  

Τιμή εκτίμησης  του άνω κατασχεθέντος ακινήτου ευρώ εβδομήντα τρεις χιλιάδες (73.000,00).
Τιμή πρώτης προσφοράς,  δυνάμει της  υπ΄  αριθμ. 247/2016 απόφασης ασφαλιστικών μέτρων του Ειρηνοδικείου Κορίνθου, το ποσό των πενήντα τεσσάρων χιλιάδων ευρώ (54.000,00). 

Το παραπάνω αναγκαστικώς κατασχεθέν ακίνητο το  αποκτήσει κατά πλήρη κυριότητα ο οφειλέτης από τους:  
1. τον πατέρα του Νικόλαο Παλυβό του Κωνσταντίνου και της Παναγιώτας και 
2. την μητέρα του Γεωργία συζ. Νικολάου Παλυβού, το γένος Δημητρίου και Αλεξάνδρας Μασούρη, με το υπ΄ αριθμ. 9.999/10-08-1990 συμβόλαιο (γονικής παροχής αγροτικών ακινήτων) του  συμβολαιογράφου Κορίνθου, με έδρα την Κόρινθο  και κάτοικο Κορίνθου Δημητρίου Ιωάν. Καλλίρη, που είναι νόμιμα μεταγεγραμμένο στα βιβλία μεταγραφών του Α΄ Υποθηκοφυλακείου Κορίνθου στον τόμο 406 και αριθμό 239 και στο Κτηματολογικό Γραφείο Α΄ Κορίνθου, με αριθμό και ημερομηνία καταχώρησης  2356/4-11-2010 (αίτηση άρθρου 6 παρ. 3 Ν.2664/1998).
 
Eπί του ακινήτου αυτού  μέχρι την ημέρα εγγραφής της κατασχέσεως και σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 423/03-04-2015  πιστοποιητικό κτηματολογικών εγγραφών αντικειμένου εγγραπτέων δικαιωμάτων, της κ. Προϊσταμένης του Α΄ Κτηματολογικού Γραφείου Κορίνθου κ. Ειρήνης Ρακιντζή, πλην της ανωτέρω αναγκαστικής κατασχέσεως της εγγραφείσης την 03-04-2015 και με αριθμό καταχώρησης 423 στα βιβλία εγγραπτέων πράξεων  του Κτηματολογικού Γραφείου Α΄ Κορίνθου (καταχώρηση δυνάμει του αρ. 7Α Ν.2664/98 η οποία τελεί υπό την αίρεση της τελεσίδικης δικαστικής απόφασης), υπάρχει και το  εξής βάρος: 
 Προσημείωση Υποθήκης:

ΥΠΕΡ του Λάσκαρη Στυλιανού του Μιχαήλ, κατοίκου Αθηνών (οδός Εσπέρου αρ, 89, Κηφισιά)  εγγραφείσης στο κτηματολογικό φύλλο του τηρούμενου κτηματολογικού βιβλίου του Α΄ Κτηματολογικού Γραφείου Κορίνθου στις 17-12-2014 με αριθμό καταχώρησης 1.827, για το ποσό των ευρώ είκοσι τριών χιλιάδων οκτακοσίων είκοσι δύο και επτά λεπτών του ευρώ (23.822,07) η οποία ετράπη σε υποθήκη την 21-01-2015 με αριθμό καταχώρησης  85   για το ίδιο ποσό.


Ο πλειστηριασμός θα γίνει σύμφωνα με τα παραπάνω και με τους ειδικούς όρους που αναφέρονται στην υπ’ αριθμ. 1827/2016 ε΄ επαναληπτική περίληψή μου, καθώς και του Κωδικα  Πολιτικής Δικονομίας.


Το φερέγγυο καθένα πλειοδότη είναι στην απόλυτη κρίση του υπαλλήλου που έχει οριστεί για τον πλειστηριασμό που θα μπορεί να ζητήσει από κάθε πλειοδότη ανάλογη εγγύηση.-

Κόρινθος  27-07- 2016 

Η Δικαστική Επιμελήτρια 

/Κων/να Γιαννοπούλου/ 

