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ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

ΚΟΛΙΑΤΣΟΥ 36 Κόρινθος

Τηλεφ. 2741085077
Aπόσπασμα 


Της υπ’ αριθμ. 1834/2016 γ΄ επαναληπτικής περίληψής μου κατασχετήριας έκθεσης ακινήτου για  διενέργεια πλειστηριασμού.


Με την επίσπευση της ανώνυμης εταιρείας γενικών ασφαλίσεων με την επωνυμία «ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ ΑΕΓΑ» που εδρεύει στο Χαλάνδρι Αττικής και εκπροσωπείται νόμιμα, σε εκτέλεση της υπ. αριθμ. 301/2010 τελεσιδίκου αποφάσεως του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου, και της   σχετικής κοινοποιηθείσης επιταγής   για συνολικό ποσό ευρώ (103.750,29). 


Την 7η του μήνα Δεκεμβρίου του  έτους 2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 4η μ.μ. μέχρι 5η μ.μ της ίδιας ημέρας στο Ειρηνοδικείο Σικυώνος  και ενώπιον της συμβολαιογράφου Σικυώνος κ. Βασιλικής Δαγρέ, που ορίσθηκε σαν υπάλληλος του πλειστηριασμού, ή σε περίπτωση κωλύματός της ενώπιον του νόμιμου αναπληρωτή της, εκπλειστηριάζεται το κατασχεθέν δυνάμει της υπ. αριθμ. 1713/22-01-2013 έκθεσής μου αναγκαστικής κατάσχεσης ακινήτου, το παρακάτω ακίνητο  του  οφειλέτη Σκόνδρα Ηλία του Δημητρίου και της Ευφροσύνης, κατοίκου Κιάτου  Κορινθίας, δηλαδή:

΄Ένα οικόπεδο συνολικής εκτάσεως μέτρων τετραγωνικών εξακοσίων πενήντα τεσσάρων και είκοσι εννέα εκατοστών (654,29) που βρίσκεται εντός του Δημοτικού Διαμερίσματος Μάννας του Δήμου Ξυλοκάστρου Κορινθίας και ήδη Τοπική Κοινότητα  Μάννας Κορινθίας, της Δημοτικής Ενότητας Ξυλοκάστρου, του Δήμου Ξυλοκάστρου – Ευρωστίνης Κορινθίας, της Περιφερειακής Ενότητας Κορινθίας, της Περιφέρειας Πελοποννήσου και  συνορεύει Ανατολικά με ιδιοκτησία Βλ. Τσάτσαρη, Δυτικά με κοινοτική οδό πλάτους τεσσάρων (4) μέτρων, με ιδιοκτησία Ηλία Σκόνδρα και με ιδιοκτησία Δημητρίου Κανέλλου, Βόρεια με ιδιοκτησία Ηλία Σκόνδρα και με ιδιοκτησία Βλ. Τσάτσαρη και Νότια με ιδιοκτησία Δημητρίου Κανέλλου και με ιδιοκτησία Βλ. Τσάτσαρη. Εντός του παραπάνω ακινήτου βρίσκεται ισόγεια οικία επιφανείας 93,24 τ.μ.) κατασκευασμένης από γκρόν – μπετόν σκυρόδεμα με κεραμοσκεπή και μέρος αυτής από πλάκα και δεν έχουν γίνει επιχρήσματα. Στον ακάλυπτο χώρο του οικοπέδου έχουν φυτευθεί μία μουριά και μία μηλιά.

 
Τιμή εκτίμησης ευρώ (52.500,00).

Τιμή πρώτης προσφοράς δυνάμει της υπ΄ αριθμ. 678/2013 αποφάσεως ασφαλιστικών μέτρων του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου ευρώ (15.000,00) 


Το παραπάνω ακίνητο το έχει αποκτήσει με το υπ' αριθμ.3.190/30-12-2006  συμβόλαιο του  συμβολαιογράφου  και κατοίκου Ξυλοκάστρου Χαράλαμπου Ανδρέα Κλαδούχου, που είναι νόμιμα μεταγεγραμμένο στα βιβλία μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Σικυώνος στον τόμο 299 και με  αριθμό 118.-

  
Eπί του ακινήτου αυτού  μέχρι την ημέρα εγγραφής της κατασχέσεως και σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 125/23-01-2013 πιστοποιητικό βαρών της κ. Υποθηκοφύλακος του Υποθηκοφυλακείου Σικυώνος – Πελλήνης, πλην της ανωτέρω αναγκαστικής κατασχέσεως της εγγραφείσης την 23-01-2013 στα βιβλία κατασχέσεων του Υποθηκοφυλακείου Σικυώνος στον τόμο 34 και με  αριθμό 42, υπάρχει και το  εξής βάρος: 


1]  Υποθήκη, εγγραφείσα την 31-07-2007, στα βιβλία υποθηκών του ως άνω Υποθηκοφυλακείου,  στον τόμο 310 και με αριθμό 192 υπέρ της «Αγροτικής Τράπεζας της Ελλάδος Α.Ε.» για ποσό ευρώ ογδόντα επτά χιλιάδων πεντακοσίων  (87.500,00).
 


Ο πλειστηριασμός θα γίνει σύμφωνα με τα παραπάνω και με τους ειδικούς όρους που αναφέρονται στην υπ’ αριθμ. 1824/2016 γ΄ επαναληπτική περίληψή μου, καθώς και του Κωδ. Πολ .Δικονομίας.


Το φερέγγυο καθένα πλειοδότη είναι στην απόλυτη κρίση του υπαλλήλου που έχει οριστεί για τον πλειστηριασμό που θα μπορεί να ζητήσει από κάθε πλειοδότη ανάλογη εγγύηση.-

Κόρινθος   15-11- 2016 

Η Δικαστική Επιμελήτρια 

/Κων/να Γιαννοπούλου/ 
