ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Της υπ’ αριθ. 453/2017  Η’ Επαναληπτικής Περίληψης μου της υπ’ αριθμό 325/2013 Έκθεσης μου Αναγκαστικής Κατάσχεσης Ακινήτου
Η Δικαστική Επιμελήτρια του Εφετείου Πατρών, που έχω έδρα στο Πρωτοδικείο Πατρών Αιμιλία Γιαννοπούλου του Φωτίου, κάτοικος Πατρών, οδός Βρασίδα αρ.14.
Γ Ν Ω Σ Τ Ο Π Ο Ι Ω     Ο Τ Ι:

Την 10η Μαΐου 2017, ημέρα Τετάρτη, από την 4η έως και την 5η απογευματινή ώρα της ίδιας ημέρας, θα εκτεθεί σε Δημόσιο Αναγκαστικό Πλειστηριασμό στο Ειρηνοδικείο Αργοστολίου και ενώπιον της Συμβολαιογράφου Αργοστολίου κ. Αγλαϊας Λουκάτου  ή του νομίμου αναπληρωτή της αν κωλύεται, το ακίνητο το οποίο κατασχέθηκε δυνάμει της υπ’ αριθμό 325/2013 Έκθεσής μου Αναγκαστικής Κατάσχεσης  Ακινήτου, του οποίου η περιγραφή έχει ως εξής: 

ΑΚΙΝΗΤΟ: Ένα οικόπεδο το οποίο βρίσκεται εντός του οικισμού Σπήλια, της Δ.Ε. Αργοστολίου, του Δήμου Κεφαλλονιάς, με ΚΑΕΚ 25 009 23 01 002/0/0, εκτάσεως 262,00τ.μ.  κατά τον τίτλο κτήσης και σύμφωνα με το Κτηματολογικό Γραφείο εκτάσεως 282,61τ.μ., το οποίο συνορεύει: Ανατολικά επί προσόψεως με την επαρχιακή οδό Αργοστολίου-Λακήθρας και με ιδιοκτησία Γεράσιμου Φωκά, Βόρεια με οικία κληρονόμων Λυγγούρη, Νότια με ιδιοκτησία Γεράσιμου Φωκά και Δυτικά με οδό. Μετά την εντός αυτού ισόγεια οικία εμβαδού περίπου 80,00τ.μ.
Τιμή εκτίμησης το ποσό των 120.000,00€. Τιμή πρώτης προσφοράς το ποσό των 70.000,00€.
Επί του ακινήτου αυτού και σύμφωνα με το 724/2013 Πιστοποιητικό Βαρών του Κτηματολογικού Γραφείου Αργ/λίου έχουν εγγραφεί τα εξής βάρη: 1. Προσημείωση Υποθήκης υπέρ της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ, ποσού: 6.500.000 δρχ, 2. Κατάσχεση υπέρ της Δ.Ο.Υ. ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ, ποσού: 24.573,67€, 3. Κατάσχεση υπέρ της Δ.Ο.Υ. ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ,  ποσού: 32.732,46€ , 4. Κατάσχεση υπέρ του Τζιμούλη Ιωάννη, ποσού: 20.000,00€

Το παραπάνω ακίνητο ανήκει στον Χρήστο Δανελάτο του Γερασίμου, κάτοικο Σπήλια, Αργ/λίου. Επισπεύδει ο Ιωάννης Τζιμούλης του Θεμιστοκλή, κάτοικος Αγριελιάς, Τρικάλων.
Ο πλειστηριασμός σύμφωνα με τον ν. 3714/2008 γίνεται με κλειστές σε φάκελο προσφορές, οι οποίες είναι σφραγισμένες και κατατίθενται στην Συμβολαιογράφο την ημέρα του πλειστηριασμού από ώρας 16:00μ.μ. έως 17:00μ.μ. το απόγευμα, καθώς και την προηγούμενη του πλειστηριασμού από ώρας 09:00π.μ. έως 14:00μ.μ. στο γραφείο της Συμβολαιογράφου και συντάσσεται σχετική πράξη.

Καλούνται όσοι θέλουν να γίνουν αγοραστές του παραπάνω ακινήτου να προσέλθουν και να πλειοδοτήσουν όταν και όπου ορίζεται.
Πάτρα 18.04.2017
Η Δικαστική Επιμελήτρια
ΑΙΜΙΛΙΑ Φ. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ

