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ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

ΚΟΛΙΑΤΣΟΥ 36 Κόρινθος

Τηλεφ. 2741085077
Aπόσπασμα 


Της υπ’ αριθμ. 1805/2015 γ΄ επαναληπτική περίληψής μου κατασχετήριας έκθεσης ακινήτου για  διενέργεια πλειστηριασμού.


Με την επίσπευση του Στυλαινού Λάσκαρη του Μιχαήλ, κατοίκου Κηφισιάς Αττικής (οδός Εσπέρου αρ. 89), σε εκτέλεση της υπ. αριθμ. 58/2012 διαταγής πληρωμής της κ. Δικαστού του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου, και της  σχετικής κοινοποιηθείσης επιταγής και για το ποσό των δώδεκα χιλιάδων (12.000,00) ευρώ, επιφυλασσομένου της είσπραξης του υπολοίπου με κάθε νόμιμο τρόπο.

Την 2α  του μήνα Δεκεμβρίου του  έτους 2015, ημέρα Τετάρτη και ώρα 4η μ.μ. μέχρι 5η μ.μ της ίδιας ημέρας στο Ειρηνοδικείο Κορίνθου,  και ενώπιον της συμβολαιογράφου Κορίνθου Κωνσταντίνας Καπέλου που ορίσθηκε σαν υπάλληλος του πλειστηριασμού, ή σε περίπτωση κωλύματός της ενώπιον του νόμιμου αναπληρωτή της, εκπλειστηριάζεται το κατασχεθέν δυνάμει της υπ. αριθμ. 1778/2014 έκθεσής μου αναγκαστικής κατάσχεσης ακινήτου, το παρακάτω ακίνητο  του  οφειλέτη Κωνσταντίνου Παλυβού του Νικολάου, κατοίκου Ζευγολατιού Κορινθίας, δηλαδή:
Μία ανεξάρτητη, αυτοτελή και διαιρεμένη οριζόντια ιδιοκτησία, σύμφωνα με τις διατάξεις και το σύστημα της οριζοντίου ιδιοκτησίας του Ν. 3741/1929, των άρθρων 1002 και 1117 του Αστικού Κώδικα και τους όρους του με αριθμό 1993/30-12-2001 συμβολαίου της συμβολαιογράφου Χιλιομοδίου Ελένης Νικολάου Νίττερου και συγκεκριμένα τη ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΤΟΥ ΙΣΟΓΕΙΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ μιάς διώροφης οικοδομής κτισμένης επί οικοπέδου αρτίου και οικοδομησίμου που βρίσκεται μέσα στο εγκεκριμένο σχέδιο πόλεως Ζευγολατιού και επί της οδού Νικηταρά, ήδη Δημοτικής Κοινότητας Ζευγολατιού Κορινθίας, της Δημοτικής Ενότητας Βόχας, του Δήμου Βέλου – Βόχας, της Περιφερειακής Ενότητας Κορινθίας, της Περιφέρειας Πελοποννήσου συνολικής επιφάνειας μέτρων τετραγωνικών τριακοσίων σαράντα επτά και πενήντα εκατοστών (347,50) και το οποίο φαίνεται με τα κεφαλαία αλφαβητικά γράμματα Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Α στο από 27-112001 και με κλίμακα 1:200 τοπογραφικό διάγραμμα του Τοπογράφου Μηχανικού Αδαμ. Θ. Κυριαζόπουλου, στο σώμα του οποίου υπάρχει υπεύθυνη δήλωση του Μηχανικού σύμφωνα με το ν. 651/1977 ότι το οικόπεδο βρίσκεται εντός του εγκεκριμένου σχεδίου πόλεως Ζευγολατιού επί της δημοτικής οδού Νικηταρά, είναι δε άρτιο και οικοδομήσιμο σύμφωνα με τις ισχύουσες πολεοδομικές διατάξεις και δεν υπάγεται στις διατάξεις του Ν.1337/1983 και το οποίο τοπογραφικό διάγραμμα έχει προσαρτηθεί στο με αριθμό 1993/2001 συμβόλαιο της συμβολαιογράφου Χιλιομοδίου Ελένης Νίττερου, συνορεύει δε το εν λόγω οικόπεδο ΒΟΡΕΙΟΔΥΤΙΚΑ  με την  οδό Νικηταρά πλάτους οκτώ (8,00) μέτρων, στην πλευρά Α-Β μήκους μέτρων δώδεκα και είκοσι πέντε εκατοστών (12,25), ΒΟΡΕΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΑ με ιδιοκτησία αδελφών Ευαγγέλου και Κωνσταντίνου Γεωργίου, στην πλευρά Β-Γ μήκους μέτρων τριάντα δύο και εβδομήντα πέντε εκατοστών (32,75), ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΑ με ιδιοκτησία Παναγιώτη Ζιούβα, στην πλευρά Γ-Δ μήκους μέτρων εννέα και πενήντα εκατοστών (9,50) και ΝΟΤΙΟΔΥΤΙΚΑ με ιδιοκτησία Νικολάου Τσίτουρα – Βουδούρη, στις πλευρές Δ-Ε μήκους μέτρων δέκα πέντε και εβδομήντα πέντε εκατοστών (15,75), Ε-Ζ μήκους μέτρων δέκα και ογδόντα εκατοστών (10,80). Η παραπάνω οριζόντια ιδιοκτησία, δηλαδή Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΤΟΥ ΙΣΟΓΕΙΟΥ (ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ) φαίνεται στην κάτοψη του ισογείου που έχει προσαρτηθεί στο με αριθμό 1993/2001 συμβόλαιο της συμβολαιογράφου Χιλιομοδίου Ελένης Νίττερου, έχει ιδιόκτητη επιφάνεια μέτρα τετραγωνικά τριακόσια είκοσι τρία και 0,8 (323,8), όγκο ιδιόκτητο χίλια πεντακόσια πενήντα τέσσερα και 0,24 (1554,24) μέτρα κυβικά, ποσοστό συνιδιοκτησίας στο οικόπεδο πεντακόσια ογδόντα πέντε χιλιοστά (585/1000) εξ αδιαιρέτου, που αντιστοιχούν σε μέτρα τετραγωνικά διακόσια τρία και 0,29 (203,29), ψήφους πεντακόσιες ογδόντα πέντε (585) σε σύνολο χιλίων, συμμετοχή στις δαπάνες αποχέτευσης πεντακόσια ογδόντα πέντε χιλιοστά (585/1000), δεν έχει συμμετοχή στις δαπάνες κοινοχρήστων, αποτελείται από μία αίθουσα, κουζίνα και δύο λουτρά, έχει δύο ανεξάρτητες εισόδους από τη δημοτική οδό Νικηταρά και συνορεύει Βορειοδυτικά με την οδό Νικηταρά και κοινόχρηστο χώρο εισόδου – κλιμακοστασίου, Βορειοανατολικά με κοινόχρηστο χώρο εισόδου – κλιμακοστασίου και ιδιοκτησία αδελφών Ευάγγελου και Κωνσταντίνου Γεωργίου, Νοτιοανατολικά με ιδιοκτησία Παναγιώτη Ζιούβα και ακάλυπτο χώρο οικοπέδου και Νοτιοδυτικά με ιδιοκτησία Νικολάου Τσίτουρα – Βουδούρη.
 
Το ως άνω ακίνητο φέρει αριθμό ΚΑΕΚ του Κτηματολογικού Γραφείου Α΄ Κορίνθου 280340927008/0/1.  

Τιμή εκτίμησης ευρώ (90.000,00). 
Τιμή πρώτης προσφοράς δυνάμει της υπ΄ αριθμ. 402/2015 αποφάσεως ασφαλιστικών μέτρων του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου ευρώ (65.000,00).

Το παραπάνω αναγκαστικώς κατασχεθέν ακίνητο το  αποκτήσει ο οφειλέτης από τον πατέρα του Νικόλαο Παλυβό του Κωνσταντίνου κατά ψιλή κυριότητα (επικαρπία ο πατέρας του) με το υπ΄ αριθμ. 2.793/10-08-2004 συμβόλαιο (γονικής παροχής) της  συμβολαιογράφου Χιλιομοδίου, με έδρα το Χιλιομόδι και κατοίκου Κορίνθου  Ελένης Νικολάου Νίττερου, που είναι μεταγεγραμμένο στα βιλβία μεταγραφών του Α΄ Υποθηκοφυλακείου Κορίνθου στον τόμο 526 και αριθμούς 181,182 και κατά πλήρη κυριότητα μετά τον επισυμβάντα θάνατο του πατρός του Νικολάου Παλυβού του Κωνσταντίνου την 14-05-2014, όπως προκύπτει από το από 31-10-2014 Απόσπασμα Ληξιαρχικής Πράξης Θανάτου της κ. Ληξιάρχου του Δήμου Βέλου – Βόχας (Ληξιαρχείο Δ.Ε.Βόχας).
  
Eπί του ακινήτου αυτού  μέχρι την ημέρα εγγραφής της κατασχέσεως και σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 1539/3-11-2014  πιστοποιητικό κτηματολογικών εγγραφών αντικειμένου εγγραπτέων δικαιωμάτων, της κ. Προϊσταμένης του Α΄ Κτηματολογικού Γραφείου Κορίνθου κ. Ειρήνης Ρακιντζή, πλην της ανωτέρω αναγκαστικής κατασχέσεως της εγγραφείσης την 03-11-2014 και με αριθμό καταχώρησης 1.539 στα βιβλία εγγραπτέων πράξεων (εμπράγματες ασφάλειες) του Κτηματολογικού Γραφείου Α΄ Κορίνθου, υπάρχει και το  εξής βάρος: 
1] Προσημείωση Υποθήκης, ΥΠΕΡ της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε., εγγραφείσης στα βιβλία Υποθηκών του Α΄ Υποθηκοφυλακείου Κορίνθου, την 10-03-2005 στον τόμο 431 και με αριθμό 98, για το ποσό των ευρώ εκατόν πενήντα έξι χιλιάδων (156.000,00), δυνάμει της υπ΄ αριθμ. 602/09-03-2005 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου. 

Ο πλειστηριασμός θα γίνει σύμφωνα με τα παραπάνω και με τους ειδικούς όρους που αναφέρονται στην υπ’ αριθμ. 1805/2015 γ΄ επαναληπτική περίληψή μου, καθώς και του Κωδ. Πολ .Δικονομίας.


Το φερέγγυο καθένα πλειοδότη είναι στην απόλυτη κρίση του υπαλλήλου που έχει οριστεί για τον πλειστηριασμό που θα μπορεί να ζητήσει από κάθε πλειοδότη ανάλογη εγγύηση.-

Κόρινθος  03-11- 2015 

Η Δικαστική Επιμελήτρια 

/Κων/να Γιαννοπούλου/ 
