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ΚΩΝ/ΝΑ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ

ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

ΚΟΛΙΑΤΣΟΥ 36 Κόρινθος

Τηλεφ. 2741085077
Aπόσπασμα 


Της υπ’ αριθμ. 1806/2015 πράξης διακηρύξεως ελεύθερης εκποίησης ακινήτου.

Με την επίσπευση των: 1. Μαρίας Γκιώνη του Δημητρίου και της Μαρίας, συζ. Νικολάου Λιανοπούλου, κατοίκου Περαχώρας Κορινθίας, 2. Γεωργίας συζ. Δημητρίου  Λογοθέτη το γένος Γεωργίου Παππά, κατοίκου Περαχώρας Κορινθίας, 3. Ιωάννας Μπάκουλη του Δημητρίου και της Παρασκευής, κατοίκου Σοφικού Κορινθίας, 4. Παναγιώτη Αγγελόπουλου του Χρήστου και της Ελένης, κατοίκου Λουτρακίου Κορινθίας, 5. ΄Αγγελου Αγγελόπουλου του  Χρήστου και της Ελένης, κατοίκου Λάσδικα Αρχαίας Ολυμπίας και 6. Σταύρου Κόντη του Σπυρίδωνος και της Δήμητρας, κατοίκου Λουτρακίου Κορινθίας,  σε  εκτέλεση της υπ. αριθμ. 113/2011 (35ΕΓ35/2001) απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου και της   σχετικής κοινοποιηθείσης επιταγής   για συνολικό ποσό ευρώ (53.352,24). 


Την 2α του μήνα Δεκεμβρίου του  έτους 2015, ημέρα Τετάρτη και ώρα 4η μ.μ. μέχρι 5η μ.μ της ίδιας ημέρας στο Ειρηνοδικείο Κορίνθου,  και ενώπιον της συμβολαιογράφου Κορίνθου Κωνσταντίνας Καπέλου που ορίσθηκε σαν υπάλληλος του πλειστηριασμού, ή σε περίπτωση κωλύματός της ενώπιον του νόμιμου αναπληρωτή της, εκτίθεται σε ελεύθερη εκποίηση δυνάμει της υπ΄ αριθμ. 285/2015 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου (διαδικασία ασφαλιστικών  μέτρων) και βάσει των άρθρων 966, 1003 ΚΠολΔ. και κάθε σχετικού νόμου, το κατασχεθέν δυνάμει της υπ. αριθμ. 1771/12-09-2014 έκθεσής μου αναγκαστικής κατάσχεσης ακινήτου, το παρακάτω ακίνητο  της  οφειλέτιδος  Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΥΔΡΟΠΛΑΣΤ ΑΒΕΕ» που εδρεύει στο Λουτράκι Κορινθίας και εκπροσωπείται νόμιμα, δηλαδή:
΄Ενας αγρός, ο οποίος ευρίσκεται στην θέση «ΚΑΡΜΠΟΥΝΑΡΙ»  της κτηματικής περιφέρειας Λουτρακίου του Δήμου Λουτρακίου – Περαχώρας, έχει έκταση έξι χιλιάδες εκατόν ογδόντα δύο (6.182,00) τετραγωνικά μέτρα, φαίνεται με τα κεφαλαία περιμετρικά γράμματα Α-Β-Γ-Δ-Α στο από 1990 τοπογραφικό διάγραμμα του Αρχιτέκτονα Μηχανικού Χρήστου Πολύδωρα, το οποίο νόμιμα υπογεγραμμένο και χαρτοσημασμένο προσαρτάται στο υπ΄ αριθμ. 14.917/1992 συμβόλαιο του συμβολαιογράφου Λουτρακίου Παναγιώτη Γεωργόπουλου σε επικυρωμένο φωτοτυπικό αντίγραφο και ορίζεται Βόρεια στην πλευρά Β-Γ μήκους μέτρων εκατόν σαράντα έξι και πενήντα εκατοστών (146,50) με ιδιοκτησία πρώην κληρονόμων Ιωάννη Σούρλου και ήδη αγνώστου, Νότια στην πλευρά Α-Δ μήκους μέτρων εκατόν πενήντα (150,00) με ιδιοκτησία κληρονόμων Σωτηρίου Λέκκα, Ανατολικά στην πλευρά Α-Β μήκους μέτρων τριάντα εννέα και είκοσι εκατοστών (39,20) με Γερμανικό δρόμο και Δυτικά στην πλευρά Γ-Δ μήκους μέτρων σαράντα τεσσάρων και είκοσι εκατοστών (44,20) με ιδιοκτησία πρώην Παν. Λογοθέτη και ήδη αγνώστου. Ο αγρός αυτός βρίσκεται εκτός σχεδίου πόλης και είναι άρτιος και οικοδομήσιμος σύμφωνα με την υπεύθυνη δήλωση του άνω Αρχιτέκτονα Μηχανικού που υπάρχει στο σχεδιάγραμμα που αναφέρθηκε και έχει γίνει βάσει του Ν 651/77. Το ως άνω ακίνητο (αγρός) είναι περιφραγμένο και εντός αυτού υπάρχει βιομηχανικό κτίριο εμβαδού τετραγωνικών  μέτρων χιλίων τετρακοσίων εβδομήντα εννέα και είκοσι επτά εκατοστών (1.479,27) σύμφωνα με την με αριθμό αδείας 175/93 του Τμήματος Πολεοδομίας Κορίνθου και τετραγωνικών μέτρων τετρακοσίων ογδόντα (480,00) ισογείου και τετρακοσίων ογδόντα (480,00)  υπογείου σύμφωνα με την με αριθμό αδείας 42/1996 του Τμήματος  Πολεοδομίας Κορίνθου, ήτοι συνολικό εμβαδόν ισογείου μέτρα τετραγωνικά χίλια εννιακόσια πενήντα εννέα και είκοσι επτά εκατοστά (1.959,27) και εμβαδόν υπογείου τετρακόσια ογδόντα (480,00) τετραγωνικά μέτρα.-

Το παραπάνω ακίνητο το έχει αποκτήσει με το υπ' αριθμ. 14.917/26-11-1992 συμβόλαιο (πώληση αγροτικού ακινήτου) του  συμβολαιογράφου και κατοίκου Λουτρακίου με έδρα το  Λουτράκι Παναγιώτη Θεοδώρου Γεωργόπουλου,  που είναι νόμιμα μεταγραμμένο στα βιβλία μεταγραφών του Β΄ Υποθηκοφυλακείου Κορίνθου στον τόμο 228 και με  αριθμό 433, σε συνδιασμό με την υπ΄ αριθμ15.022/28-12-1992 πράξη εξόφλησης συμβολαίου του ιδίου ως άνω συμβολαιογράφου που είναι μεταγραμμένη νόμιμα στα βιβλία μεταγραφών του ως άνω Β΄ Υποθηκοφυλακείου Κορίνθου στον τόμο 228 και με αριθμό 449.
Επί του ακινήτου αυτού  μέχρι την ημέρα εγγραφής της κατασχέσεως και σύμφωνα με το υπ’ αριθμ.  πρωτ.  1240/16-09-2014  πιστοποιητικό βαρών του κ. Υποθηκοφύλακα (Αναπληρωτή) του  Β΄ Υποθηκοφυλακείου Κορίνθου, πλην της ανωτέρω αναγκαστικής κατασχέσεως της εγγραφείσης την 15-09-2014 στα βιβλία κατασχέσεων του Υποθηκοφυλακείου Β΄ Κορίνθου στον τόμο 56 και με  αριθμό 128, υπάρχει  και το  εξής βάρος: 

1] Αναγκαστική κατάσχεση εγγραφείσα την 30η Οκτωβρίου 2012 στον τόμο 55 και αριθμό 237 ΥΠΕΡ του ΙΚΑ Κορίνθου, δυνάμει της υπ’ αριθμ. 2230/2012 εκθέσεως του Δικαστικού Επιμελητού Κορίνθου Βασιλείου Δρομπόνη δια ευρώ ογδόντα οκτώ χιλιάδες εννιακόσια σαράντα ένα και εβδομήντα τέσσερα λεπτά του ευρώ (88.941,74).

Τίμημα του ακινήτου προς ελεύθερη εκποίηση: Σύμφωνα με την υπ΄ αριθμ. 285/2015 απόφαση ασφαλιστικών μέτρων του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου, ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ την ελεύθερη εκποίηση από τον υπάλληλο του πλειστηριασμού ενός αγρού, άρτιου και οικοδομήσιμου, ο  οποίος ευρίσκεται εκτός σχεδίου πόλης, στη θέση «ΚΑΡΜΠΟΥΝΑΡΙ» της κτηματικής περιφέρειας Λουτρακίου του Δήμου Λουτρακίου – Περαχώρας, εκτάσεως 6.182 τ.μ., εμφαινόμενος με τα κεφαλαία περιμετρικά γράμματα Α-Β-Γ-Δ-Α στο από 1990 τοπογραφικό διάγραμμα του Αρχιτέκτονα – Μηχανιού Χρήστου Πολύδωρα, το οποίο νόμιμα υπογεγραμμένο και χαρτοσημασμένο, προσαρτάται στο υπ΄ αιρθμ. 14917/1992 συμβόλαιο του Συμβολαιογράφου Λουτρακίου Παναγιώτη Γεωργόπουλου, σε επικυρωμένο φωτοτυπικό αντίγραφο και ορίζεται, βόρεια στην πλευρά Β-Γ, μήκους 146,50 μέτρων με ιδιοκτησία πρώην κληρονόμων Ιωάννη Σούρλου και  ήδη αγνώστου, νότια, στην πλευρά Α-Δ- μήκους 150 μέτρων, με ιδιοκτησία κληρονόμων Σωτηρίου Λέκκα, ανατολικά, στην πλευρά Α-Β μήκους 39,20 μέτρων, με γερμανικό δρόμο και δυτικά, στην πλευρά Γ-Δ, μήκους 44,20 μέτρων με ιδιοκτησία Παν. Λογοθέτη και ήδη αγνώστου, είναι περιφραγμένος και εντός αυτού υπάρχει βιομηχανικό κτίριο, εμβαδού 1.479,27 τ.μ., σύμφωνα με τη με αριθμό αδείας 175/93 του Τμήματος Πολεοδομίας Κορίνθου και 480 τ.μ. ισογείου και 480 τ.μ. υπογείου, σύμφωνα με τη με αριθμ. αδείας 42/1996 του Τμήματος Πολεοδομίας Κορίνθου, ήτοι, συνολικού εμβαδού ισογείου 1.959,27 τ.μ. και εμβαδού υπογείου 480 τ.μ., έναντι τιμήματος, όχι κατώτερου του ποσού των διακοσίων χιλιάδων (200.000,00) ευρώ, καταβλητέου του 1/3 του τιμήματος κατά την υπογραφή της σχετικής σύμβασης, του δε υπολοίπου πιστωτέου σε δέκα (10) ισόποσες μηνιαίες δόσεις από την υπογραφή της σύμβασης.

Η ελεύθερη εκποίηση του ακινήτου θα πραγματοποιηθεί δυνάμει της ως άνω αναφερομένης υπ΄ αριθμ. 285/2015 απόφασης ασφαλιστικών μέτρων του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου και σύμφωνα με τις διατάξεις του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας και κάθε σχετικού νόμου.


Το φερέγγυο καθένα πλειοδότη είναι στην απόλυτη κρίση του υπαλλήλου που έχει οριστεί για τον πλειστηριασμό που θα μπορεί να ζητήσει από κάθε πλειοδότη ανάλογη εγγύηση.-

Κόρινθος   06-11 2015 

Η Δικαστική Επιμελήτρια 

/Κων/να Γιαννοπούλου/ 
