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Aπόσπασμα 


Της υπ’ αριθμ. 1810/2015 περίληψής μου κατασχετήριας έκθεσης ακινήτου για  διενέργεια πλειστηριασμού.


Με την επίσπευση των: 1.Ιωάννας Γεωργούλια του Αγγέλου και 2. Σταματίνας Γεωργούλια του Αγγέλου, κατοίκων Παλαιού Φαλήρου Αττικής (Αγ. Βαρβάρας αρ. 27), σε εκτέλεση της υπ. αριθμ. 195/2014 απόφασης της  κ. Δικαστού του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου, και της   σχετικής κοινοποιηθείσης επιταγής   για συνολικό ποσό ευρώ (10.596,00). 


Την 13η του μήνα Ιανουαρίου του  έτους 2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 4η μ.μ. μέχρι 5η μ.μ της ίδιας ημέρας στο Ειρηνοδικείο Κορίνθου,  και ενώπιον της συμβολαιογράφου Κορίνθου Κωνσταντίνας Καπέλου που ορίσθηκε σαν υπάλληλος του πλειστηριασμού, ή σε περίπτωση κωλύματός της ενώπιον του νόμιμου αναπληρωτή της, εκπλειστηριάζεται το κατασχεθέν δυνάμει της υπ. αριθμ. 1809/2015 έκθεσής μου αναγκαστικής κατάσχεσης ακινήτου, το παρακάτω ακίνητο  των  οφειλετών: 1. Ιωάννη Παύλου του Ευαγγέλου και 2. Βασιλικής χήρας Ιωάννη Παύλου, κατοίκων Λουτρακίου Κορινθίας, οδός Νικηταρά αριθμ. 12, δηλαδή:

Η με αριθμό ένα (1) ανεξάρτητη, χωριστή, διακεκριμένη, αυτοτελή και διαιρεμένη κάθετη (κατακόρυφη) ιδιοκτησία – τμήμα επιφανείας, εμβαδού μέτρων τετραγωνικών διακοσίων ογδόντα επτά και είκοσι οκτώ εκατοστών (287,28),  ενός οικοπέδου το οποίο βρίσκεται στο Λουτράκι Κορινθίας, εντός του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου της πόλης Λουτρακίου, του Δήμου Λουτρακίου Περαχώρας του τέως Δήμου Περαχώρας και ήδη Δημοτικής Κοινότητας Λουτρακίου, της δημοτικής ενότητας Λουτρακίου – Περαχώρας, του  Δήμου Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων, της Περιφερειακής Ενότητας Κορινθίας, της Περιφέρειας Πελοποννήσου, στην ειδική θέση «ΛΕΙΒΑΔΑΚΙ» ή «ΑΓΙΑ ΑΝΝΑ», στο υπ΄ αριθμόν τριακόσια εξήντα επτά (367) Οικοδομικό Τετράγωνο, δεν υπάγεται στις διατάξεις του νόμου 1337/1983 και δεν έχει εισφορά  σε γή και σε χρήμα, μέσα στο οποίο υπάρχουν δύο κτίσματα – οικοδομές, εμβαδού της κάθε μιάς εβδομήντα εννέα μέτρα τετραγωνικά και ογδόντα εκατοστά (79,80), όπως το οικόπεδο τούτο με τα κτίσματά του φαίνεται και αποτυπώνεται με τα κεφαλαία αλφαβητικά περιμετρικά στοιχεία Α-Β-Γ-Δ-Α στο από Νοεμβρίου 2001 τοπογραφικό διάγραμμα του Πολιτικού Μηχανικού Γεωργίου Π. Πετρίτση, το οποίο με την μέσα σε αυτό υπεύθυνη δήλωση του μηχανικού του νόμου 651/1977, αφού υπογράφτηκε νόμιμα προσαρτάται στην υπ΄ αριθμ. 1388/2001 πράξη σύστασης κάθετων ιδιοκτησιών του τότε συμβολαιογράφου Λουτρακίου Κωνσταντίνου Πούλου, έκτασης οκτακόσια τριάντα δύο μέτρα τετραγωνικά και πενήντα τέσσερα εκατοστά (832,54), το οποίο συνορεύει γύρω ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ σε πλευρά Δ-Γ μήκους μέτρα δέκα οκτώ και ενενήντα εκατοστά (18,90) με παρακείμενη ιδιοκτησία Μονής Αγίας ΄Αννας, όπως δηλώθηκε από τους εμφανισθέντες στην ως άνω πράξη (1. Ευάγγελο Παύλου του Ιωάννη και της Βασιλικής και 2. Βασιλική συζ. Ιωάννη Παύλου το γένος Αθανασίου και Μαρίας Ζερβού), ΔΥΤΙΚΑ σε πλευρά προσώπου Α-Β μήκους μέτρα δέκα οκτώ και ενενήντα εκατοστά (18,90) με ανώνυμη Δημοτική Οδό πλάτους δέκα τέσσερα (14,00) μέτρα, ΒΟΡΕΙΑ σε συνολική πλευρά προσώπου Β-Γ μήκους μέτρα σαράντα τέσσερα και πέντε εκατοστά (44,05) με πεζόδρομο πλάτους τέσσερα (4,00) μέτρα και ΝΟΤΙΑ σε συνολική πλευρά Δ-Α μήκους μέτρα σαράντα τέσσερα και πέντε εκατοστά (44,05) με ιδιοκτησία Παρασκευά Ιωαννίδη, (όπως εδήλωσαν οι εμφανισθέντες στην ως άνω πράξη, 1. Ευάγγελος Παύλου του Ιωάννη και της Βασιλικής και 2. Βασιλική συζ. Ιωάννη Παύλου το γένος Αθανασίου και Μαρίας Ζερβού). Το παραπάνω αναφερόμενο και περιγραφόμενο οικόπεδο αποτελούσε τμήμα μεγαλύτερης έκτασης, την οποία αρχικά η Βασιλική σύζυγος Ιωάννη Παύλου, το γένος Αθανασίου και Μαρίας Ζερβού, απόκτησε (όπως ρητά και υπεύθυνα δήλωσε), σύμφωνα με το υπ΄ αριθμ. 3149/18-08-1960 προικοσύμφωνο συμβόλαιο του τότε συμβολαιογράφου Λουτρακίου Περικλή Αθανασίου Νικολακόπουλου, που νόμιμα έχει μεταγραφεί στα βιβλία μεταγραφών του τέως Δήμου Περαχώρας, στον τόμο 45 και αριθμό 28, και με προίκα που έγινε από τον πατέρα της Αθανάσιο Θεολόγου Ζερβό. Στην συνέχεια σύμφωνα με το υπ΄ αριθμόν 52022/19-091995 συμβόλαιο γονικής παροχής ψιλής κυριότητας αστικού ακινήτου του τότε Συμβολαιογράφου Κορίνθου Ιωάννη Κωνσταντίνου Καλλίρη, που νόμιμα έχει μεταγραφεί στα βιβλία μεταγραφών του τέως Δήμου Περαχώρας (Β΄ Υποθηκοφυλακείο Κορίνθου) (όπως υπεύθυνα δήλωσαν οι εμφανισθέντες στην ως άνω πράξη, 1. Ευάγγελος Παύλου του Ιωάννη και της Βασιλικής και 2. Βασιλική συζ. Ιωάννη Παύλου το γένος Αθανασίου και Μαρίας Ζερβού), σε σχέση και με το υπ΄ αριθμόν 145/16-2-1999 συμβόλαιο διόρθωσης συμβολαίου γονικής παροχής του τότε συμβολαιογράφου Λουτρακίου Κωνσταντίνου Πούλου, που και αυτό νόμιμα έχει μεταγραφεί στα ίδια βιβλία μεταγραφών του τέως  Δήμου Περαχώρας στον τόμο 261 και αριθμό 38, παρεχώρησε στον Ευάγγελο Παύλου του Ιωάννη και της Βασιλικής, το δικαίωμα της ψιλής κυριότητας στο ως άνω αναφερόμενο και περιγραφόμενο οικόπεδο, σε σχέση και με την υπ΄ αριθμόν 146/1999 πράξη παραχώρησης σε κοινή χρήση οικοπέδου του τότε συμβολαιογράφου Λουτρακίου Κωνσταντίνου Πούλου, που και αυτή νόμιμα έχει μεταγραφεί στα ίδια βιβλία μεταγραφών του τέως δήμου Κορινθίων στον τόμο 261 και αριθμό 39. Στην συνέχεια και με κοινές τους δαπάνες, σύμφωνα και με την  υπ΄ αριθμόν 12/1999  ΄Αδεια του Πολεοδομικού Γραφείου του Δήμου Λουτρακίου – Περαχώρας που προσαρτάται στην υπ΄ αριθμ. 1388/2001 πράξη του τότε συμβολαιογράφου Λουτρακίου Κωνσταντίνου Πούλου, ανήγειραν τις ως άνω αναφερόμενες δύο (2) οικοδομές. Για τους άνω τίτλους γονικής παροχής, προσαρτάται στην υπ΄ αριθμ. 1388/2001 πράξη του τότε συμβολαιογράφου Λουτρακίου Κωνσταντίνου Πούλου, το με αριθμό πρωτοκόλλου 28116/6-12-2001 πιστοποιητικό φόρου γονικής παροχής της Δ.Ο.Υ. Κορίνθου. Με την υπ΄ αριθμ. 1388/2001 πράξη του τότε συμβολαιογράφου Λουτρακίου Κωνσταντίνου Πούλου οι παραπάνω συνιδιοκτήτες: 1) ο ψιλός κύριος Ευάγγελος Παύλου του Ιωάννη και της Βασιλικής κα δ) η επικαρπώτρια Βασιλική σύζυγος Ιωάννη  Παύλου, το γένος Αθανασίου και Μαρίας Ζερβού, χρησιμοποιώντας το δικαίωμά τους που απορρέει από τον νόμο 3741/1929, τα άρθρα 1002 και 1117 του Αστικού Κώδικα, το ν.δ. 1024/1971 και της υπ΄ αριθμ. 1388/2001 πράξης του τότε συμβολαιογράφου Λουτρακίου Κωνσταντίνου Πούλου, συνέστησαν στο οικόπεδο τους, για τον εαυτόν τους και τους διαδόχους της, ειδικούς και καθολικούς κάθετες (κατακόρυφες) ιδιοκτησίες κατά την έννοια των παραπάνω διατάξεων και χώρισαν το οικόπεδο σε ΤΡΙΑ (3) διακεκριμένα, χωριστά, ανεξάρτητα, αυτοτελή και διαιρεμένα τμήματα, επιφάνειας – κάθετες (κατακόρυφες) ιδιοκτησίες, όπως αυτές φαίνονται και αποτυπώνονται στο παραπάνω τοπογραφικό διάγραμμα με τους αραβικούς αριθμούς ΕΝΑ (1), ΔΥΟ (2) και ΤΡΙΑ (3), που το καθένα από αυτά με την οικοδομή που έχει ανεγερθεί και που θα ανεγερθεί σε αυτό, θα αποτελεί από 14-12-2001 και  στο εξής, ανεξάρτητη, χωριστή, διακεκριμένη, αυτοτελή  και διαιρεμένη κάθετη (κατακόρυφη) ιδιοκτησία, η οποία θα ρυθμίζεται από τις διατάξεις του νόμου 3741 τα άρθρα 1002 και 1117 του Αστικού Κώδικα το ν.δ. 1024/1971 και την υπ΄ αριθμ. 1388/2001 πράξη του τότε συμβολαιογράφου Λουτρακίου Κωνσταντίνου Πούλου. 

Εκ των ως άνω αναφερομένων τριών (3) καθέτων (κατακόρυφων) ιδιοκτησιών και είναι και υπ΄ αριθμ. ένα (1) κάθετη (κατακόρυφη) ιδιοκτησία που αποτελεί το αντικείμενο της παρούσας κατάσχεσης  και της οποίας η περιγραφή έχει  ως εξής: 

Η με αριθμό ένα (1) ανεξάρτητη, χωριστή, διακεκριμένη, αυτοτελή και διαιρεμένη κάθετη (κατακόρυφη) ιδιοκτησία – τμήμα επιφανείας, όπως φαίνεται και αποτυπώνεται στο από Νοεμβρίου 2001 τοπογραφικό διάγραμμα του Πολιτικού Μηχανικού Γεωργίου Πετρίτση, με τα κεφαλαία αλφαβητικά περιμετρικά στοιχεία Α-Β-Ε-Ζ-Α και τον αραβικό αριθμό ένα (1) μέσα σε κύκλο, έχει σύμφωνα με τον συνημμένο στο  άνω τοπογραφικό διάγραμμα πίνακα ποσοστών καθέτων ιδιοκτησιών, εμβαδόν μέτρα τετραγωνικά διακόσια ογδόντα επτά και είκοσι οκτώ εκατοστά (287,28), αναλογία σε μέτρα τετραγωνικά στο οικόπεδο διακόσια ογδόντα επτά και είκοσι οκτώ εκατοστά (287,28), ποσοστό συνιδιοκτησίας στο οικόπεδο χιλιοστά εξ αδιαιρέτου τριακόσια σαράντα πέντε και έξι εκατοστά του χιλιοστού (345,06/1000) αναλογία δόμησης μέτρα τετραγωνικά εβδομήντα εννέα και ογδόντα εκατοστά (79,80), αναλογία κάλυψης μέτρα τετραγωνικά εβδομήντα εννέα και  ογδόντα εκατοστά (79,80) και συνορεύει ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ σε πλευρά Ζ-Ε μήκους μέτρα δέκα οκτώ και ενενήντα εκατοστά  (18,90) με την με αραβικό αριθμό δύο (2) κάθετη ιδιοκτησία ιδίου διαγράμματος, ΔΥΤΙΚΑ σε πλευρά προσώπου Α-Β μήκους μέτρα δέκα οκτώ και ενενήντα εκατοστά (18,90) με ανώνυμη δημοτική οδό πλάτους μέτρα δέκα τέσσερα (14,00), ΒΟΡΕΙΑ σε πλευρά προσώπου Β-Ε μήκους μέτρα δέκα πέντε και είκοσι εκατοστά (15,20) με πεζόδρομο που έχει πλάτος τέσσερα (4,00)  και ΝΟΤΙΑ σε πλευρά Ζ-Α μήκους μέτρα δέκα έξι και είκοσι εκατοστά (16,20) με ιδιοκτησία Παρασκευά Ιωαννίδη.

Εντός της ως άνω κάθετης ιδιοκτησίας υπάρχει οικοδομή εμβαδού εβδομήντα εννέα μέτρα τετραγωνικά και ογδόντα εκατοστά (79,80).  

Το παραπάνω ακίνητο περιήλθε εις τους ανωτέρω ως εξής: 1. κατά ψιλή κυριότητα ο πρώτος (Ιωάννης Παύλου του Ευαγγέλου) και κατά επικαρπία η δεύτερη (Βασιλική χήρα Παύλου Ιωάννη, το γένος Αθανασίου Ζερβού), μετά τον θάνατο του αποβιώσαντος την 6η Οκτωβρίου 2005 πατρός του πρώτου και υιού της δεύτερης Ευαγγέλου Παύλου του Ιωάννη και της Βασιλικής, δυνάμει της με αριθμό 31.217/23-09-2005 Δημόσιας Διαθήκης του συμβολαιογράφου Λουτρακίου Κορινθίας Παναγιώτη Θεόδωρου Γεωργόπουλου, η οποία δημοσιεύθηκε στις 02-11-2005 στο Μονομελές Πρωτοδικείο Κορίνθου και με αριθμό 499/2005 και 2. με το υπ΄ αριθμ. 760/18-06-2015 Πιστοποιητικό της κ. Γραμματέως του Πρωτοδικείου Κορίνθου περί μη δημοσίευσης μεταγενέστερης αυτής διαθήκης.

Ο ήδη αποβιώσας Ευάγγελος Παύλου του Ιωάννη και της Βασιλικής, είχε αποκτήσει το πιο κάτω περιγραφόμενο ακίνητο ως εξής: 

1. με το υπ΄ αριθμ. 52.022/19-09-1995 συμβόλαιο γονικής παροχής ψιλής κυριότητας αστικού ακινήτου του τότε συμβολαιογράφου Κορίνθου Ιωάννη Καλλίρη, που είναι νόμιμα μεταγεγραμμένο στα βιβλία μεταγραφών του Β΄ Υποθηκοφυλακείου Κορίνθου στον τόμο 243 και με αριθμό 345, (γονική παροχή ψιλής κυριότητας οικοπέδου στην ειδική θέση «ΛΕΙΒΑΔΑΚΙ» ή «ΑΓΙΑ ΑΝΝΑ», εμβαδού 747,13 τ.μ.), 2. την υπ΄ αριθμ. 145/16-02-1999 πράξη διόρθωσης συμβολαίου γονικής παροχής ψιλής κυριότητας αστικού ακινήτου, του τότε συμβολαιογράφου Λουτρακίου Κωνσταντίνου Πούλου που είναι νόμιμα μεταγεγραμμένο στα βιβλία μεταγραφών του Β΄ Υποθηκοφυλακείου Κορίνθου στον τόμο 261 και με αριθμό 38, (διόρθωση ως προς το εμβαδόν δηλαδή 832,54 τετραγωνικά μέτρα αντί του 747,13. Δηλαδή έχει παραπάνω έκταση από το προηγούμενο συμβόλαιο 85,41 τετραγωνικά μέτρα)  και 3. με το υπ΄ αριθμ. 1388/14-12-2001 συμβόλαιο (σύσταση καθέτων ιδιοκτησιών) του τότε συμβολαιογράφου Λουτρακίου Παναγιώτη Κων. Πούλλου, που είναι νόμιμα μεταγεγραμμένο στα βιβλία μεταγραφών του Β΄ Υποθηκοφυλακείου Κορίνθου στον τόμο 274 και με αριθμό 331.


Τιμή εκτίμησης ευρώ (85.500,00)

 Τιμή πρώτης προσφοράς ευρώ (85.500,00) 


  Eπί του ακινήτου αυτού  μέχρι την ημέρα εγγραφής της κατασχέσεως και σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 1520/30-11-2015 πιστοποιητικό βαρών του κ. Υποθηκοφύλακος του Β΄ Υποθηκοφυλακείου Κορίνθου, όπως προκύπτει από τα ευρετήρια των βιβλίων Υποθηκών και Κατασχέσεων του τέως Δήμου Περαχώρας κατά των ως άνω οφειλετών, πλην της ανωτέρω αναγκαστικής κατασχέσεως της εγγραφείσης την 27-11-2015 στα βιβλία κατασχέσεων του Υποθηκοφυλακείου Β΄ Κορίνθου στον τόμο 56 και με  αριθμό 235, υπάρχει και το  εξής βάρος: 


1] Προσημείωση υποθήκης εγγραφείσα την 16 Ιανουαρίου 2002 στον τόμο 109 και με αριθμό 91 ΥΠΕΡ της ALPHA BANK, δυνάμει της υπ΄ αριθμ. 99/2002 αποφάσεως του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου, δια ευρώ πενήντα δύο χιλιάδες οκτακόσια είκοσι τέσσερα και εξήντα πέντε λεπτά (52.824,65). 


Ο πλειστηριασμός θα γίνει σύμφωνα με τα παραπάνω και με τους ειδικούς όρους που αναφέρονται στην υπ’ αριθμ. 1810/2015 περίληψή μου, καθώς και του Κωδ. Πολ .Δικονομίας.


Το φερέγγυο καθένα πλειοδότη είναι στην απόλυτη κρίση του υπαλλήλου που έχει οριστεί για τον πλειστηριασμό που θα μπορεί να ζητήσει από κάθε πλειοδότη ανάλογη εγγύηση.-

Κόρινθος   15-12 - 2015 

Η Δικαστική Επιμελήτρια 

/Κων/να Γιαννοπούλου/ 
