Απόσπασμα της υπ’αρίθμ.
843/2015 Περίληψης Κατασχετήριας Εκθεσης  Ακινήτου 
 
 
Ο δικαστικός επιμελητής του Πρωτοδικείου Πρέβεζας Πέτρος Δημ. Γιαννούλης, που έχω την έδρα μου στην Πρέβεζα,οδός Λ. Μαβίλη 1, τηλ. 2682027657.
Δ Η Λ Ω Ν Ω      Ο  Τ  Ι
Την 13η/Ιανουαρίου/2016, ημέρα Τετάρτη και από ώρα 4:00’ έως και 5:00’ το απόγευμα, στο Ειρηνοδικείο Πρέβεζας και ενώπιον της Συμβολαιογράφου Πρέβεζας κας Αγγλαϊας ΤΡΙΑΝΤΗ, ως υπαλλήλου του πλειστηριασμού, ή σε περίπτωση κωλύματός της, ενώπιον του νομίμου αναπληρωτή της, με  επίσπευση της Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρίας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.» που εδρεύει στην Αθήνα και εκπροσωπείται νόμιμα, θα εκτεθεί σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό το παρακάτω ακίνητο της οφειλέτριας Φρειδερίκης  ΑΓΟΡΟΥ - ΠΑΠΠΑ κατοίκου Πρέβεζας , του οποίου η ακριβή περιγραφή, όρια, εκτίμηση και λοιπά αξιόλογα στοιχεία του, απαραίτητα για τη διάγνωση της ταυτότητας του, έχουν ως εξής: 
Το υπ’ αρίθμ. 126 κληροτεμάχιο, κατηγορίας Α, του αγροκτήματος Καστροσυκιάς εκτάσεως 2.500 τ.μ., που βρίσκεται στη θέση «ΑΜΠΕΛΑΓΙΑ», της κτηματικής περιφέρειας της εποικισθείσας περιοχής Καστροσυκιάς- Τοπικής Κοινότητας Καναλίου- Δημοτικής Ενότητας Ζαλόγγου-  Δήμου Πρέβεζας-  Περιφερειακής Ενότητας Πρέβεζας- Περιφέρειας Ηπείρου, το οποίο συνορεύει με το υπ’ αρίθμ. (128) κληροτεμάχιο Κωνσταντίνου Παππά, με το υπ’ αρίθμ. (127) κληροτεμάχιο Γεωργίου Κόττα και με έκταση Σ.Α.Α.Κ. που φέρει τον αριθμό 226. 
Το ανωτέρω ακίνητο (μετά των εντός αυτού ευρισκομένων ελαιοδένδρων - με απόσταση από θάλασσα 400μ. περίπου), εκτιμήθηκε στο ποσό των (45.000,00) ΕΥΡΩ  και με τιμή πρώτης  προσφοράς στο ποσό των  (30.000,00) ΕΥΡΩ που δεν υπολείπεται της  τιμής  Δ.Ο.Υ..
Tο ανωτέρω ακίνητο (σύμφωνα με το υπ’αρίθμ.472/2015 Πιστοποιητικό) στο Υποθηκοφυλακείο Πρέβεζας μέχρι την ημέρα της Κατάσχεσης, φαίνεται να έχει τα εξής βάρη (πλην της υπ’αρίθμ. 842/2015 Κατασχετήριας Εκθεσής μου Ακινήτου, που έγινε για ποσό απαίτησης 50.000,00 Ευρώ) ήτοι: Προσημείωση Υποθήκης υπέρ «ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΚΥΠΡΟΥ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΤΑΙΡΙΑ ΛΙΜΙΤΕΔ»,για 120.000,00 Ευρώ, τραπείσα σε Υποθήκη για ολόκληρο το οποίο ενεγράφη
Ο πλειστηριασμός θα διενεργηθεί σύμφωνα με τον Κ. Πολ. Δ. και κάθε σχετικού νόμου. 
Προσκαλούνται όσοι θέλουν να γίνουν αγοραστές του   πιο πάνω ακινήτου, να προσέλθουν την πιο πάνω ημέρα και ώρα να πλειοδοτήσουν.
 
Πρέβεζα 22/12/2015
Ο Δικαστικός Επιμελητής
 
Πέτρος Δημ.Γιαννούλης
