Απόσπασμα της υπ’αρίθμ.
845/2015 Περίληψης Κατασχετήριας Εκθεσης  Ακινήτου 
Ο δικαστικός επιμελητής του Πρωτοδικείου Πρέβεζας Πέτρος Δημ. Γιαννούλης, που έχω την έδρα μου στην Πρέβεζα,οδός Λ. Μαβίλη 1, τηλ. 2682027657.
Δ Η Λ Ω Ν Ω      Ο  Τ  Ι
Την 27η/Ιανουαρίου/2016, ημέρα Τετάρτη και από ώρα 4:00’ έως και 5:00’ το απόγευμα, στο Ειρηνοδικείο Πρέβεζας και ενώπιον της Συμβολαιογράφου Πρέβεζας κας Σοφίας ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ως υπαλλήλου του πλειστηριασμού, ή σε περίπτωση κωλύματός της, ενώπιον του νομίμου αναπληρωτή της, με  επίσπευση της Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρίας με την επωνυμία «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε. ΥΠΟ ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ» που εδρεύει στον Χολαργό Αττικής (Λ. Μεσογείων 290) και εκπροσωπείται νόμιμα από τον Ειδικό Εκκαθαριστή αυτής ήτοι την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «PRICEWATERHOUSECOOPERS BUSINESS SOLUTION ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» και διακριτικό τίτλο «PRICEWATERHOUSECOOPERS BUSINESS SOLUTION A.E.» όπως νόμιμα εκπροσωπείται και ορίστηκε δυνάμει της υπ’αριθμόν 136/1/17-4-2015 Απόφασης της Επιτροπής Πιστωτικών και Ασφαλιστικών θεμάτων της Τράπεζας της Ελλάδος που νόμιμα δημοσιεύθηκε στο Φ.Ε.Κ. - τεύχος Β’- 633/17-4-2015 , θα εκτεθεί σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό το παρακάτω ακίνητο του οφειλέτη Ευάγγελου Ι. ΤΖΟΚΑ κατοίκου Πρέβεζας , του οποίου η ακριβή περιγραφή, όρια, εκτίμηση και λοιπά αξιόλογα στοιχεία του, απαραίτητα για τη διάγνωση της ταυτότητας του, έχουν ως εξής:
Η με στοιχεία και αριθμό (Α-6) οριζόντια  και αυτοτελή ιδιοκτησία της (Α’) πολυκατοικίας – συγκροτήματος, ήτοι στο διαμέρισμα του πρώτου υπέρ την πυλωτή ορόφου της πολυκατοικίας, αποτελούμενο εκ λίβινγκ ρούμ, τραπεζαρίας, δύο κοιτώνων, οφφίς, κουζίνας και λουτρού, έχον ιδιόκτητη επιφάνεια (92,74) τ.μ., ποσοστό συνιδιοκτησίας επί του οικοπέδου (αντιστοιχούν εις τα 250/1000 του όλου οικοπέδου) 45/1000 εξ αδιαιρέτου, ήτοι ποσοστό συνιδιοκτησίας επί του όλου ενιαίου ακινήτου εκ (3.136,11) τ.μ. οικοπέδου, (11,25/1000) εξ αδιαιρέτου, συνορευόμενο με την δημοτική οδό Δωδώνης, με το (Α5) διαμέρισμα του αυτού ορόφου, με κοινόχρηστο διάδρομο ορόφου, με το (Α7) διαμέρισμα του αυτού ορόφου και με ακάλυπτο χώρο στο οποίο θα ανεγερθεί άλλη πολυκατοικία. 
Βρίσκεται σε πολυκατοικία η οποία αποτελείται εκ του υπογείου, την πυλωτή, (4) υπέρ την πυλωτή ορόφους και του δώματος, στην οποία αντιστοιχούν τα 250/1000 εξ αδιαιρέτου ποσοστά συνιδιοκτησίας επί του όλου οικοπέδου εκτάσεως (3.136,11) τ.μ., στην συνοικία Προφήτου Ηλία επί των οδών Γεωργίου Α’ και Δωδώνης και  συνορεύει  Βόρεια με ανώνυμη οδό, Ανατολικά με οδό Δωδώνης, Νότια με οδό Γεωργίου Α’ και με γειτονικές ιδιοκτησίες, Λεπενού, Τριλίβου Παρασκευής, Ιερού Ναού Προφήτου Ηλία και Γ. Κολοκυθά και Δυτικά με ανώνυμη Δημοτική οδό.      
Το ανωτέρω ακίνητο, εκτιμήθηκε στο ποσό των (105.000,00) ΕΥΡΩ  και η τιμή που  θα χρησιμεύσει ως  τιμή   πρώτης  προσφοράς κατά  την ημέρα του  πλεισ/σμού θα είναι στο ποσό των  (70.000,00) ΕΥΡΩ.
Tο ανωτέρω ακίνητο στο Υποθηκοφυλακείο και Κτηματολογικό Γραφείο Πρέβεζας μέχρι την ημέρα της Κατάσχεσης, φαίνεται να έχει τα εξής βάρη (πλην της υπ’αρίθμ. 844/2015 Κατασχετήριας Εκθεσής μου Ακινήτου) ήτοι: 1)Υποθήκη υπέρ «ΚΤΗΜΑΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ» για ποσό 400.000 Δρχ.(ήτοι 1.173,88 ΕΥΡΩ) ,  2) Προσημείωση Υποθήκης υπέρ «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ Α.Ε.» για ποσό 70.000,00 ΕΥΡΩ, η οποία τράπηκε σε Υποθήκη για ολόκληρο το ποσό την 12/1/2015  και 3)Κατάσχεση υπέρ Δ.Ο.Υ. Πρέβεζας για ποσό 7.055,13 Ευρώ.
Ο πλειστηριασμός θα διενεργηθεί σύμφωνα με τον Κ. Πολ. Δ. και κάθε σχετικού νόμου. 
Προσκαλούνται όσοι θέλουν να γίνουν αγοραστές του   πιο πάνω ακινήτου, να προσέλθουν την πιο πάνω ημέρα και ώρα να πλειοδοτήσουν. 
Πρέβεζα 7/1/2016
Ο Δικαστικός Επιμελητής
 Πέτρος Δημ.Γιαννούλης
