ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 1865/5-10-2016 ΤΡΙΤΗ(Γ) ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΓΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ
του Δικαστικού Επιμελητή της περιφέρειας του Εφετείου Ανατολικής Κρήτης με έδρα στο Πρωτοδικείο Ηρακλείου Κρήτης Γεώργιος Κ. Γιουκάκης κάτοικος Ηρακλείου οδός Έβανς 30.με ΑΦΜ 043578290.
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: στις είκοσι τρείς(23) του μήνα Νοεμβρίου του έτους δύο χιλιάδες δεκαέξι (2016) ημέρα Τετάρτη και από την 16:00 έως και την 17:00 απογευματινή ώρα της ίδιας ημέρας.

ΤΟΠΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Το Ειρηνοδικείο Ηρακλείου Κρήτης επί της οδού Εβανς και . Δικαιοσύνης.
ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: H κ. Ελένης Δρουγκάκη κάτοικος Λιμ. Χερσονήσου Ηρακλείου, (τηλ: τηλ.2897024744 ), 

ΕΠΙΣΠΕΥΔΟΥΣΑ: H ανώνυμη τραπεζική εταιρεία με την  επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε» που εδρεύει στην Αθήνα οδός Αμερικής 4 και εκπροσωπείται νόμιμα.

ΟΦΕΙΛΕΤΗΣ: Αναστάσιος Σαριδάκης του Ανδριανού και της Αλήθειας, κατοίκου Βούλας Αττικής οδός Αθηνών αρ.31, με ΑΦΜ 029075343
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ: Ένα οικόπεδο μετά των επ’ αυτού υφισταμένων κτισμάτων, συστατικών, παραρτημάτων, παρακολουθημάτων και προσαυξημάτων, που βρίσκεται στη θέση «ΚΕΡΑΤΙΔΙΑ» ή «ΧΕΡΟΚΟΥΜΕΔΙΑ» της κτηματικής περιφέρειας του πρώην Δήμου Μαλίων και ήδη Δήμου Χερσονήσου Πεδιάδος Ηρακλείου, εκτός σχεδίου πόλεως Ειρηνοδικείου Ηρακλείου και Υποθηκοφυλακείου Χερσονήσου δηλαδή: ενός οικοπέδου μετά της επ’ αυτού υπάρχουσας οικίας, των συστατικών, παραρτημάτων και παρακολουθημάτων του εν γένει, το οποίο εμφαίνεται με τα κεφαλαία αλφαβητικά στοιχεία Α’-Β’-Γ’-Δ’-Ε’-Ζ’-Η’-Θ’-Α’ στο από Ιούλιος 2000 τοπογραφικό διάγραμμα του αρχιτέκτονα Μηχανικού Χατζηνικολάκη Ηλία, έχει έκταση κατά τον απώτερο τίτλο κτήσης τέσσερα (4) περίπου στρέμματα και κατά νεότερη και ακριβότερη καταμέτρηση και σύμφωνα με το παραπάνω τοπογραφικό τέσσερις χιλιάδες εβδομήντα ένα και τριάντα τετραγωνικά μέτρα (4.071,30τ.μ.) και συνορεύει: Βόρεια επί πλευράς Α’-Θ’ μήκους είκοσι δύο μέτρων και εξήντα εκατοστών (22,60 μ.) με ιδιοκτησία Εμμανουήλ Καλιατάκη, Νότια επί πλευράς Γ’-Δ’ μήκους δέκα μέτρων και ογδόντα εκατοστών (10,80 μ.), συν επί πλευράς Δ’-Ε’ μήκους είκοσι πέντε μέτρων και ογδόντα εκατοστών (25,80 μ.), συν επί πλευράς Ε’-Ζ’ μήκους δέκα πέντε μέτρων και εξήντα εκατοστών (15,60 μ.), συν επί πλευράς Ζ’-Η’ μήκους τριάντα τεσσάρων μέτρων και είκοσι εκατοστών (34,20 μ.), συνολικά δηλαδή επί πλευράς Γ’-Δ’-Ε’-Ζ’-Η’ συνολικού μήκους ογδόντα έξι μέτρων και σαράντα εκατοστών (86,40 μ.) με ιδιοκτησία Γεωργίου Ρουσσάκη, Ανατολικά επί πλευράς Η’-Θ’ μήκους εξήντα οκτώ μέτρων (68 μ.) με αγροτικό δρόμο πλάτους τριών (3) μέτρων και Δυτικά επί πλευράς Α’-Β’ μήκους οκτώ μέτρων και είκοσι εκατοστών (8,20 μ.) συν επί πλευράς Β’-Γ’ μήκους εβδομήντα επτά μέτρων και τριάντα εκατοστών (77,30)συνολικά δηλαδή επί πλευράς Α’-Β’Γ’ συνολικού μήκους ογδόντα πέντε μέτρων και πενήντα εκατοστών (85,50 μ.) με αγροτικό δρόμο πλάτους τεσσάρων (4) μέτρων.

Εντός του ανωτέρου οικοπέδου έχει ανεγερθεί βάσει της υπ’αριθμ. 415/1973 Άδειας του Γραφείου Πολεοδομικών Εφαρμογών της Νομαρχίας Ηρακλείου, ισόγεια οικία, η οποία έχει εμβαδόν διακόσια οκτώ τετραγωνικά μέτρα και είκοσι τέσσερα τετραγωνικά εκατοστά (208,24 τ.μ.) και η οποία εμφαίνεται με τα κεφαλαία αλφαβητικά στοιχεία      Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-Λ-Μ-Ν-Ξ-Ο-Π-Ρ-Σ-Τ-Υ-Φ-Χ-Ψ-Ω στο προαναφερθέν τοπογραφικό διάγραμμα και αποτελείται από τέσσερα (4) κύρια δωμάτια, μία (1) κουζίνα, δύο (2) αποθήκες, ένα (1) πλυσταριό, δύο (2) λουτρά, δύο (2) WC.

Μέσα στο παραπάνω οικόπεδο υπάρχει πισίνα 150 τ.μ περίπου η όσο είναι περισσότερο η λιγότερο.
ΤΙΤΛΟΣ ΚΤΗΣΕΩΣ: Το ανώτερο ακίνητο περιήλθε στον καθ’ου κατά πλήρη κυριότητα, δυνάμει της υπ’αριθμ. 793/18.07.2000 Πράξης Αγοραπωλησίας Ακινήτου της Συμβολαιογράφου Ηρακλείου Νίκης Αριστείδου Γούναρη συζ. Ιωάννη Μπροκαλάκη, που μεταγράφηκε νόμιμα στα Βιβλία Μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Χερσονήσου, Τόμος 692 και α.α.78193.
ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: ορίσθηκε σύμφωνα με την με  αριθμ. 194/155/2012 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου με το ποσό των  (300.000)ΕΥΡΩ.

ΠΟΣΟ ΑΠΑΙΤΗΣΗΣ: ΕΥΡΩ ΔΙΑΚΟΣΙΩΝ ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΕΚΑΤΟΝ ΕΞΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΕΣΣΑΡΩΝ ΛΕΠΤΩΝ (205.169,44). 

ΜΝΕΙΑ ΑΡΙΘΜΟΥ ΒΑΡΩΝ: Όπως φαίνεται από το με αριθμό 1298/14-09-2011 Πιστοποιητικό Βαρών, της Υποθηκοφύλακας Χερσονήσου υπάρχουν  (τέσσερις (4) προσημειώσεις υποθήκης και μία(1)Κατάσχεση.
 Προσκαλούνται όσοι θέλουν να πλειοδοτήσουν να προσέλθουν στον τόπο του πλειστηριασμού κατά την παραπάνω αναφερόμενη ημέρα και ώρα. 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 2-11-2016
Ο  Δικαστικός Επιμελητής
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΙΟΥΚΑΚΗΣ
 
2
3

