PAGE  
7

                                 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

     Δεύτερης (Β’) επαναληπτικής Περίληψης κατασχετήριας έκθεσης δημοσίου αναγκαστικού πλειστηριασμού  ακινήτου. 

---------------------------------------------------------------------------
Εγω ο δικαστικός επιμελητής της Περιφέρειας του Πρωτοδικείου Τρικάλων, Ευάγγελος Γ. Γιουβρής, κάτοικος Τρικάλων, οδός Σιδηράς Μεραρχίας  αριθμ. 6. 

                    Σ Α Σ  Κ Α Ν Ω  Γ Ν Ω Σ Τ Ο :

΄Οτι στις 16-03-2016 ημέρα Τετάρτη και ώρα  (16-17 μ.μ) της ίδιας ημέρας,  στη Καλαμπάκα  και στο Ειρηνοδικείο Καλαμπάκας και ενώπιον  της Συμ/φου Καλαμπάκας Γιαννούλας Πύργου  ή ενώπιον της νόμιμου αναπληρωτή  αυτής, θα εκτεθεί σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό  υπέρ της επισπεύδουσας Ανώνυμης Τραπεζικής εταιρίας που εδρεύει στην Αθήνα με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε»  και εκπ/ται νόμιμα  η παρακάτω  ΑΚΙΝΗΤΗ περιουσία που ανήκει στην οφειλέτρια Ανώνυμη εταιρεία που εδρεύει στην Καλαμπάκα, οδός Τρικάλων 148 με την επωνυμία «ΜΙΧ. ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ Α.Ε-ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» και εκπ/ται νόμιμα  και έχει ως εξής: Α)  Ένα διαιρετό τμήμα οικοπέδου εκτάσεως 473,66 τ.μ., εντός του σχεδίου πόλεως Καλαμπάκας, προερχόμενο από την κατάτμηση του υπ’ αριθμ. 9 του Ο.Τ. 89 οικοπέδου, όπως αυτό φαίνεται περιμετρικά με τα στοιχεία Α.Β.Γ.Δ.Α  στο από Φεβρουάριο του έτους 2003 τοπογραφικό διάγραμμα του αρχιτέκτονα μηχανικού Νικολάου Ράντου, συνορεύει δε το ανωτέρω επί πλευράς Α.Β μήκους 24,84 μ. με τη δημοτική οδό Δεληγιάννη, επι  πλευράς Β.Γ μήκους 18,99 μ με ιδιοκτησία Β. Νάτση, επί πλευράς Γ.Δ. μήκους 22,80 μ. με ιδιοκτησία της «ΜΙΧ. ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ Α.Ε. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ & ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ», επί πλευράς Δ.Α. μήκους 19,18 μ. με ιδιοκτησία Γεωργίου Κούρεντα, περιήλθε δε το ανωτέρω ακίνητο στην κυριότητα, νομή και κατοχή της καθ’ ης εταιρίας δυνάμει του υπ’ αριθμ. 13666/18-06-2003 συμβολαίου αγοραπωλησίας οικοπέδου του Συμ/φου Καλαμπάκας Αστερίου Παπαγεωργίου, που μεταγράφηκε νόμιμα στον τόμο 623 και με αριθμ. μετ. 63799 στα βιβλία μεταγραφών του Υποθ/κείου Καλαμπάκας. 
 Β)
Ένα διαιρετό τμήμα οικοπέδου εκτάσεως 347,46 τ.μ., εντός του σχεδίου πόλεως Καλαμπάκας, προερχόμενο από την κατάτμηση του υπ’ αριθμ.10 του Ο.Τ. 89 οικοπέδου, όπως αυτό φαίνεται περιμετρικά με τα στοιχεία Ε.Η.Θ.Ζ.Ε στο από Νοέμβριο του έτους 1984 τοπογραφικό διάγραμμα του πολιτικού μηχανικού Ιωάννη Πεντεδήμου, οριζόμενο γύρωθεν σύμφωνα με το ανωτέρω τοπογραφικό επί πλευράς Ε.Η μήκους 10 μ. Ε.Ο Τρικάλων-Ιωαννίνων, επι πλευράς Η.Θ., μήκους 34,72 μ., με άλλο τμήμα του διαιρετού οικοπέδου ιδιοκτησίας Θ. Τσιάμη, επί πλευράς Θ.Ζ., μήκους 10 μ., με ιδιοκτησία Μπέλλου, επί της πλευράς Ζ.Ε., μήκους 34,76 μ., με ιδιοκτησία Κωνσταντινιάς Μπάκα, περιήλθε δε το ανωτέρω ακίνητο στην κυριότητα, νομή και κατοχή της καθ’ ης εταιρίας δυνάμει του υπ’ αριθμ. 479/16-11-1987 συμβολαίου σύστασης ανώνυμης εταιρίας της Συμ/φου Κερασιάς Καλογεροπούλου, με το οποίο πραγματοποιήθηκε εισφορά στην Α.Ε. από την Δήμητρα Αντωνιάδη και μεταγράφηκε νόμιμα στον τόμο 323 και με αριθμ. μετ. 33988 στα βιβλία μεταγραφών του Υποθ/κείου Καλαμπάκας. 

  Γ)
Ένα διαιρετό τμήμα οικοπέδου εκτάσεως 371,25 τ.μ., εντός του σχεδίου πόλεως Καλαμπάκας, προερχόμενο από την κατάτμηση του υπ’ αριθμ. 9 του Ο.Τ. 89 οικοπέδου, όπως αυτό φαίνεται περιμετρικά με τα στοιχεία Α.Β.Γ.Δ.Α.Ε.Ζ.Η.Θ.Α στο από  Αύγουστο του έτους 1995 τοπογραφικό διάγραμμα του πολιτικού μηχανικού Βασίλη Παπαϊωάννου, συνορεύει δε το ανωτέρω επί πλευράς Α.Β., μήκους 2.00 μ., Β.Γ., μήκους 17,76 μ. και Γ.Δ., μήκους 22,62 μ., με το εναπομείναν τμήμα του όλου οικοπέδου, επί πλευράς Δ.Ε., μήκους 13,59 μ., με ιδιοκτησία Γεωργίου Κούρεντα και Ελένης Μανώλη, επί πλευράς Ε.Ζ. και Η.Θ. συνολικού μήκους 24,62 μ., με ιδιοκτησία Κωνσταντινιάς Μπάκα, της καθ’ης Α.Ε. και ιδιοκτησία Θ. Τσιάμη, επί πλευράς  Θ.Α, μήκους 31,50 μ., με ιδιοκτησία Αθ. Νάτση, περιήλθε δε το ανωτέρω ακίνητο στην κυριότητα, νομή και κατοχή της καθ’ ης εταιρίας δυνάμει του υπ’ αριθμ. 9191/31-08-1995 συμβολαίου αγοραπωλησίας οικοπέδου του Συμ/φου Καλαμπάκας Αστερίου Παπαγεωργίου, που μεταγράφηκε νόμιμα στον τόμο 445 και με αριθμ. μετ. 45959 στα βιβλία μεταγραφών του Υποθ/κείου Καλαμπάκας  και Δ)
Ένα διαιρετό τμήμα οικοπέδου εντός του σχεδίου πόλεως Καλαμπάκας, προερχόμενο από την κατάτμηση του υπ’ αριθμ.  9 του Ο.Τ. 89 οικοπέδου της πόλης  Καλαμπάκας, με συνολική έκταση  615,70 τ.μ., που συνορεύει με ιδιοκτησία Σωτηρίου Μπάκα, κληρονόμων Δημητρίου Καρδαρά, με δημοτικό δρόμο και με τη δημοτική οδό Πίνδου, περιήλθε δε το ανωτέρω ακίνητο στην κυριότητα, νομή και κατοχή της καθ’ ης εταιρίας και κατά το 1/2 αδιαιρέτως, δυνάμει του υπ’ αριθμ. 13.797/26-09-2003 συμβολαίου του Συμ/φου Καλαμπάκας Αστερίου Παπαγεωργίου, που μεταγράφηκε νόμιμα στον τόμο 629 και με αριθμ. μετ. 64.399 στα βιβλία μεταγραφών του Υποθ/κείου Καλαμπάκας, κατά δε το έτερο 1/2  αδιαιρέτως δυνάμει του υπ’ αριθμ. 4.668/19-12-2003 συμβολαίου του Συμ/φου Καλαμπάκας Νικολάου Αδάμου, που μεταγράφηκε νόμιμα στον τόμο 635 και με αριθμ. μετ. 64.918 στα βιβλία μεταγραφών του Υποθ/κείου Καλαμπάκας.


Τα ανωτέρω τέσσερα οικόπεδα αποτελούν  ένα ενιαίο επιχειρηματικό ακίνητο, με την εντός αυτού υφιστάμενη ξενοδοχειακή μονάδα υπό τα στοιχεία «ΜΙΧ. ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ Α.Ε.-ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ  ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ»,   η οποία βρίσκεται στα τρία (Α-Β-Γ) οικόπεδα και το τέταρτο (Δ) ως άνω οικόπεδο χρησιμοποιείται ως χώρος στάθμευσης εξυπηρέτησης λειτουργίας της ως άνω ξενοδοχειακής μονάδος, είναι κτισμένη με οπλισμένο σκυρόδεμα μπετού και αποτελείται από τρία (3) ενιαία κτίρια συνολικού εμβαδού  3.907,78 τ.μ., που περιλαμβάνει συνολικά 98 δωμάτια (62 δίκλινα, 16 μονόκλινα, 14 τρίκλινα και 6 σουΐτες). Η συνολική δυναμικότητα  της μονάδας είναι 194 κλίνες. Αναλυτικά το κάθε κτίριο περιλαμβάνει: Α΄ κτίριο, αριθμ. οικοδομικής άδειας 76/20-07-1987 της Πολεοδομίας Καλαμπάκας, αριθμός ορόφων πέντε με υπόγειο, εμβαδού 1.130,90 τ.μ. και περιλαμβάνει: 1) Υπόγειο εμβαδού 343,00 τ.μ., στο οποίο υπάρχουν γενικές αποθήκες, παρασκευαστήριο, ψυγεία για κρέατα, αναψυκτικά κλπ., χώροι καταψύξεων, WC πελατών, 2) Ισόγειο εμβαδού  343,00 τ.μ., το οποίο περιλαμβάνει εστιατόριο, μαγειρείο, καθιστικό, χώρο καθαρισμού, 3) Α΄όροφος, εμβαδού 198,35 τ.μ., ο οποίος περιλαμβάνει 4 δίκλινα δωμάτια, 2 μονόκλινα δωμάτια, 4) Β΄όροφος, εμβαδού 198,35 τ.μ., ο οποίος περιλαμβάνει 4 δίκλινα δωμάτια, 2 μονό-κλινα δωμάτια, 5) Γ΄όροφος, εμβαδού 198,35 τ.μ., ο οποίος περιλαμβάνει 4 δίκλινα δωμάτια, 2 μονόκλινα δωμάτια, 6) Δ΄όροφος, εμβαδού 198,35 τ.μ., ο οποίος περιλαμβάνει 4 δίκλινα δωμάτια, 2 μονόκλινα δωμάτια, Β΄ κτίριο, αριθμός οικοδομικής άδειας 123/13-09-1995 της Πολεοδομίας Καλαμπάκας, αριθμός ορόφων πέντε και υπόγειο, εμβαδού 1.439,77 τ.μ. και περιλαμβάνει: 1) Υπόγειο εμβαδού  246,77 τ.μ., στο οποίο υπάρχουν play-room, WC πελατών, bar-καθιστικό, εστιατόριο προσωπικού, ο διάδρομος και το κλιμακοστάσιο επικοινωνίας από το Β στο Γ κτίριο, 2) ισόγειο εμβαδού 238,60 τ.μ., το οποίο περιλαμβάνει 3 δίκλινα και 5 μονόκλινα δωμάτια, αποθήκη, 3) Α΄ όροφος εμβαδού 238,60 τ.μ., ο οποίος περιλαμβάνει 3 δίκλινα και 5 μονόκλινα δωμάτια, αποθήκη, 4)  Β΄ όροφος εμβαδού 238,60 τ.μ., ο οποίος περιλαμβάνει 3 δίκλινα και 5 μονόκλινα δωμάτια, αποθήκη, 5) Γ΄ όροφος εμβαδού 238,60 τ.μ., ο οποίος περιλαμβάνει 3 δίκλινα και 5 μονόκλινα δωμάτια, αποθήκη, 6) Δ΄ όροφος εμβαδού 238,60 τ.μ., ο οποίος περιλαμβάνει 3 δίκλινα και 5 μονόκλινα δωμάτια, αποθήκη, 7) Ε΄ Α΄ όροφος εμβαδού 238,60 τ.μ., ο οποίος περιλαμβάνει 3 δίκλινα και 5 μονόκλινα δωμάτια, αποθήκη, Γ΄ κτίριο,  αριθμός οικοδομικής άδειας 105/27-05-2003 της Πολεοδομίας Καλαμπάκας, αριθμός ορόφων πέντε με υπόγειο, εμβαδού  1.415,75 τ.μ. και περιλαμβάνει: 1) Υπόγειο εμβαδού 310,43 τ.μ., στο οποίο υπάρχουν πλυντήρια, αποθήκη επίπλων, γενική αποθήκη, σιδερωτήρια, γενική λινοθήκη, χώροι υγιεινής προσωπικού, 2) Ισόγειο εμβαδού 330,68 τ.μ. που περιλαμβάνει χώρους υποδοχής, σαλόνι, χώρο αποσκευών και βεστιάριο, 3) Α΄ όροφος εμβαδού 304,43 τ.μ. που περιλαμβάνει 7 δίκλινα δωμάτια, μια σουίτα, χώρο καθαρισμού, λινοθήκη, χώρο σερβιρίσματος πρωινού, 4) Β΄ όροφος εμβαδού 304,43 τ.μ. που περιλαμβάνει 7 δίκλινα δωμάτια, μια σουΐτα, χώρο καθαρισμού, λινοθήκη, χώρο σερβιρίσματος πρωινού, 5) Γ΄ όροφος εμβαδού 304,43 τ.μ. που περιλαμβάνει 7 δίκλινα δωμάτια, μια σουΐτα, χώρο καθαρισμού, λινοθήκη, χώρο σερβιρίσματος πρωινού, 6) Δ΄ όροφος εμβαδού 146,32 τ.μ. που περιλαμβάνει 2 δίκλινα δωμάτια, 3 σουίτες, λινοθήκη, χώρο σερβιρίσματος πρωινού, 7) Ε΄ όροφος εμβαδού 25,46 τ.μ. που περιλαμβάνει κλιμακοστάσιο. Εκτιμήθηκε η ανωτέρω κατασχεθείσα περιουσία  με το ποσό των 7.000.000,00€   και εκτίθεται με τιμή πρώτης προσφοράς με το ποσό των 5.193.081,78€  ήτοι την αντικειμενική αξία αυτού ( σύμφωνα και με την υπ’αριθμ. 3/16 Απόφαση του Ειρην. Καλαμπάκας). Το   παραπάνω ακίνητο βαρύνεται   με [4] υποθήκες και με [6] προσημειώσεις.  Ο πλειστηριασμός αυτός γίνεται για να πληρωθεί η επισπεύδουσα   το συνολικό  ποσό των 201.000€,  πλέον των νομίμων τόκων και των εν γένει εξόδων εκτελέσεως το οποίο ποσό αποτελεί μέρος της συνολικής απαίτησης της ανωτέρω επισπεύδουσας δανείστριας Τράπεζας εκ ποσού 4.515.482,44(  σύμφωνα με την υπ’αριθμ. 13/2010 Διαταγή πληρωμής του Μον. Πρωτ. Τρικάλων και με την ρητή δήλωση της επισπεύδουσας δανείστριας Τράπεζας ότι επιφυλάσσεται για την είσπραξη του υπολοίπου οφειλόμενου ποσού από την ανωτέρω οφειλέτρια με κάθε νόμιμο τρόπο, μέχρι την ημέρα της εξόφλησης ή την ημέρα του πλειστηριασμού. ΄Οσοι θέλουν να γίνουν αγοραστές, καλούνται να παρουσιαστούν και να πλειοδοτήσουν κατά την πιο πάνω ημέρα, ώρα και τόπο.     
                   Τρίκαλα 26 Φεβρουαρίου 2016 
                                  Ο

            Γνωστοποιών δικαστικός επιμελητής

                      ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Γ. ΓΙΟΥΒΡΗΣ
