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                                 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

       Περίληψης κατασχετήριας έκθεσης δημοσίου αναγκαστικού πλειστηριασμού  ακινήτου. 

---------------------------------------------------------------------------
Εγω ο δικαστικός επιμελητής της Περιφέρειας του Πρωτοδικείου Τρικάλων, Ευάγγελος Γ. Γιουβρής, κάτοικος Τρικάλων, οδός Σιδηράς Μεραρχίας  αριθμ. 6. 

                    Σ Α Σ  Κ Α Ν Ω  Γ Ν Ω Σ Τ Ο :

΄Οτι στις 02-03-2016 ημέρα Τετάρτη και ώρα  (16-17 μ.μ) της ίδιας ημέρας,  στα Τρίκαλα και στο Ειρηνοδικείο Τρικάλων και ενώπιον  τoυ Συμ/φου Τρικάλων Αποστόλου Μέρμηγκα ή ενώπιον του νόμιμου αναπληρωτή  αυτού, θα εκτεθεί σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό  υπέρ της επισπεύδουσας Ανώνυμης Τραπεζικής εταιρίας που εδρεύει στην Αθήνα με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε»  και εκπ/ται νόμιμα ως ειδικής διαδόχου της τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΙΜΙΤΕΔ», η παρακάτω  ΑΚΙΝΗΤΗ περιουσία που ανήκει στον οφειλέτη Χρήστο Τζημουρώτα του Ευθυμίου και της Ελισάβετ κατοίκου Γρεβενών,  και έχει ως εξής: 1] Μία αυτοτελή διηρημένη και ανεξάρτητη οριζόντια ιδιοκτησία ήτοι ένα ισόγειο κατάστημα με τα στοιχεία  (Κ-2)  εμβαδού  59,59 Μ2, με πατάρι εμβαδού 28,40 Μ2, αποτελούμενο από έναν ενιαίο χώρο και WC, με ποσοστό συνιδιοκτησίας 61/1000 εξ αδιαιρέτου επί του όλου οικοπέδου, που συνορεύει γύρωθεν, κατά τον τίτλο κτήσης, ΒΟΡΕΙΑ με την οδό Σωκράτους, ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ με το υπ’ αρ. Κ1 κατάστημα του ισογείου ορόφου της οικοδομής, ΝΟΤΙΑ με ακάλυπτο χώρο οικοδομής, με κλιμακοστάσιο και με την είσοδο της οικοδομής, & ΔΥΤΙΚΑ με το υπ’ αρ. Κ3 κατάστημα του ισογείου ορόφου της οικοδομής, η οποία  οικοδομή είναι  κτισμένη επί ενός οικοπέδου συνολικής έκτασης κατά τον τίτλο κτήσης 511,23 M2  κείμενο εντός του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου της Δημοτικής Κοινότητας Τρικκαίων της ομώνυμης Δημοτικής ενότητας του ομώνυμου Δήμου, της περιφερειακής Ενότητας Τρικάλων της Περιφέρειας Θεσσαλίας του Κτηματολογικού Γραφείου Τρικάλων, επί της διασταύρωσης των οδών Σωκράτους και Παγκάλου,  & συνορεύει γύρωθεν, κατά τον τίτλο κτήσης, ΒΟΡΕΙΑ  με την οδό Σωκράτους, ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ  με ιδιοκτησίες κληρονόμων Αποστόλου και δη κληρονόμων αυτού, αδελφών Ζιώγα, ΝΟΤΙΑ  με ιδιοκτησία Ελληνικού Δημοσίου, & ΔΥΤΙΚΑ   με την οδό Παγκάλου, όπως  αυτό εμφαίνεται στο τοπογραφικό διάγραμμα του πολιτικού μηχανικού Γεωργίου Ντίνα, προσαρτώμενο στο υπ’ αρ. 19.582/1977 προσύμφωνο εργολαβικό συμβόλαιο μεταβίβασης ποσοστών του άλλοτε Συμβ/φου Τρικάλων Δημητρίου Αρβανίτη. Εκτίθεται το ανωτέρω περιγραφόμενο κατάστημα με τιμή πρώτης προσφοράς κατά την έναρξη του πλειστηριασμού με το ποσό των  65.930,48 (, όπου και η αντικειμενική αξία αυτού.  ΚΑΕΚ: 451303416009/0/2.
Και 2]  Μία άλλη αυτοτελή διηρημένη και ανεξάρτητη οριζόντια ιδιοκτησία ήτοι ένα ισόγειο κατάστημα με τα στοιχεία  (Κ-3) εμβαδού 77,030 Μ2, με πατάρι εμβαδού 19,89 Μ2, αποτελούμενο από έναν ενιαίο χώρο και WC, με ποσοστό συνιδιοκτησίας 78/1000  εξ αδιαιρέτου επί του όλου οικοπέδου, που συνορεύει γύρωθεν, κατά τον τίτλο κτήσης, ΒΟΡΕΙΑ με την οδό Σωκράτους, ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ με το υπ’ αρ. Κ2 κατάστημα του ισογείου ορόφου της οικοδομής, ΝΟΤΙΑ με την είσοδο της οικοδομής  & ΔΥΤΙΚΑ με την οδό Παγκάλου, του ισογείου ορόφου της οικοδομής, η οποία  οικοδομή είναι   κτισμένη επί ενός οικοπέδου συνολικής έκτασης κατά τον τίτλο κτήσης 511,23 Μ2 κείμενο εντός του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου της Δημοτικής Κοινότητας Τρικκαίων της ομώνυμης Δημοτικής ενότητας του ομώνυμου Δήμου, της περιφερειακής Ενότητας Τρικάλων της Περιφέρειας Θεσσαλίας του Κτηματολογικού Γραφείου Τρικάλων επί της διασταύρωσης των οδών Σωκράτους και Παγκάλου, & συνορεύει γύρωθεν, κατά τον τίτλο κτήσης, ΒΟΡΕΙΑ   με την οδό Σωκράτους, ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ   με ιδιοκτησίες κληρονόμων Αποστόλου και δη κληρονόμων αυτού, αδελφών Ζιώγα, ΝΟΤΙΑ   με ιδιοκτησία Ελληνικού Δημοσίου, & ΔΥΤΙΚΑ   με την οδό Παγκάλου, όπως   αυτό εμφαίνεται   στο τοπογραφικό διάγραμμα του πολιτικού μηχανικού Γεωργίου Ντίνα, προσαρτώμενο στο υπ’ αρ. 19.582/1977 προσύμφωνο εργολαβικό συμβόλαιο μεταβίβασης ποσοστών του άλλοτε Συμβ/φου Τρικάλων Δημητρίου Αρβανίτη.  Εκτίθεται το ανωτέρω περιγραφόμενο κατάστημα   με τιμή πρώτης προσφοράς κατά την έναρξη του πλειστηριασμού με το ποσό των  86.771,52(, όπου και η αντικειμενική αξία αυτού.  ΚΑΕΚ:  451303416009/0/3.
 Τα ανωτέρω   ακίνητα (Κ-2 & Κ-3 καταστήματα) στην χρήση τους αποτελούν σήμερα ένα ενιαίο ακίνητο.

  Τα   παραπάνω ακίνητα βαρύνονται με [3] προσημειώσεις υποθηκών και[2] υποθήκες.  Ο πλειστηριασμός αυτός γίνεται για να πληρωθεί η επισπεύδουσα το συνολικό  ποσό των 120.436,83€, το οποίο ποσό αποτελεί μέρος της συνολικής απαίτησης της ανωτέρω επισπεύδουσας δανείστριας Τράπεζας εκ ποσού 349.289,84(  με την ρητή δήλωση της επισπεύδουσας δανείστριας Τράπεζας ότι επιφυλάσσεται για την είσπραξη του υπολοίπου οφειλόμενου ποσού  με κάθε νόμιμο τρόπο, και με όλα τα έξοδα της παρούσας αναγκαστικής εκτέλεσης  μέχρι την ημέρα της εξόφλησης ή μέχρι την ημέρα του πλειστηριασμού.  ΄Οσοι θέλουν να γίνουν αγοραστές, καλούνται να παρουσιαστούν και να πλειοδοτήσουν κατά την πιο πάνω ημέρα,ώρα και τόπο.     
                   Τρίκαλα 12 Φεβρουαρίου 2016 
                                  Ο

            Γνωστοποιών δικαστικός επιμελητής

                      ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Γ. ΓΙΟΥΒΡΗΣ
