ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ 647/09-12-2015 ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
Ο Δικαστικός Επιμελητής του Πρωτοδικείου Κατερίνης, Σπυρίδωνα Γεωργ. Γλυκός, κάτοικος Κατερίνης, οδός Παν. Τσαλδάρη 4,

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΩ

ότι στις  δεκατρείς (13) του μηνός Ιουλίου του έτους δύο χιλιάδες δεκαέξι (2016), ημέρα Τετάρτη και από ώρες 16.00 έως 17.00, μέσα στο κατάστημα του Ειρηνοδικείου Κατερίνης που βρίσκεται εντός του Δικαστικού Μεγάρου Κατερίνης στην αίθουσα συνεδριάσεων [ακροατήριο] και στην οδό Φλέμινγκ αρ.2, ενώπιον της συμβολαιογράφου Κατερίνης Αναστασίας Γιαννιτσάρα, κάτοικο Κατερίνης, Πλατεία Ελευθερίας αρ. 9 τηλ. 23510/24570, ή του νομίμου αναπληρωτή της σε περίπτωση κωλύματος  της, θα  ΕΚΤΕΘΕΙ  σε  δημόσιο  αναγκαστικό  πλειστηριασμό η ακίνητη περιουσία του οφειλετών 1) Νικόλαο Κουτσιμάνη του Δημητρίου και της Όλγας, κάτοικο Κατερίνης, οδός Ολύμπου, αριθμός 5, και 2) Θεόδωρο Κουτσιμάνη του Δημητρίου και της Όλγας, κάτοικο Κατερίνης, οδός Ολύμπου, αριθμός 5,  με  την επίσπευση της ανώνυμης τραπεζικής εταιρίας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΑΕ» που εδρεύει στην Αθήνα και εκπροσωπείται νόμιμα, ως ειδικής διαδόχου της «ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΚΥΠΡΟΥ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΙΜΙΤΕΔ», δηλαδή θα εκπλειστηριαστεί:

Για τον Νικόλαο Κουτσιμάνη του Δημητρίου και της Όλγας:

Από μία οικοδομή που ανηγέρθη σε οικόπεδο που βρίσκεται στην Δημοτική Κοινότητα Κατερίνης του ομωνύμου Δήμου, περιφέρειας του Ειρηνοδικείου και Υποθηκοφυλακείου Κατερίνης, στο 117 Ο.Τ. και επί της οδού Ηφαίστου αριθμός 4 [(όπως η αρίθμηση διορθώθηκε με την υπ’ αριθμ. 29/2016 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κατερίνης (Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων)], εμβαδού εκατόν ενενήντα οκτώ (198,00) τετραγωνικών μέτρων, που φαίνεται και προσδιορίζεται με τα αλφαβητικά στοιχεία Α-Β-Γ-Δ-Ε-Α στο προσαρτώμενο στο υπ’ αριθμ. 25.019/1993 συμβόλαιο του πρώην συμβολαιογράφου Κατερίνης Νικολάου Τσιαδήρα τοπογραφικό διάγραμμα του συντάξαντος τεχνολόγου πολιτικού μηχανικού Σάββα Κουσκουρίδη, με ημερομηνία 21-10-1993 που συνορεύει γύρω: Βορειοανατολικά με ιδιοκτησία Ηλία Κυριζόπουλου, και σε πλευρές Α-Β έντεκα μέτρων (11,00) και Β-Γ ενός μέτρου και δέκα εκατοστών (1,10), Νοτιοανατολικά με ιδιοκτησία αδελφών Καρπούζα και σε πλευρά Δ-Γ δεκαέξι μέτρων και σαράντα εκατοστών (16,40), Νοτιοδυτικά επίσης με ιδιοκτησία αδελφών Καρπούζα και σε πλευρά Ε-Δ δώδεκα μέτρων (12,00) και βορειοδυτικά με την οδό Ηφαίστου και σε πλευρά Ε-Α δεκαέξι μέτρων και πενήντα τριών εκατοστών (16,53) και η οποία οικοδομή είναι ημιτελής - στάδιο τοποθέτησης δαπέδων - σύμφωνα με την άνω 29/2016 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κατερίνης, οι κάτωθι οριζόντιες ιδιοκτησίες:

Α)Ισόγειο κατάστημα με αριθμό 2, [όπως διορθώθηκε με την υπ’ αριθμ. 29/2016 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κατερίνης (Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων)]

Ένα διηρημένο και αυτοτελές ισόγειο κατάστημα με πρόσοψη στην οδό Ηφαίστου, εμβαδού συνολικού (40,86) σαράντα τετραγωνικών μέτρων και ογδόντα έξι εκατοστών με αναλογία στο όλο οικόπεδο και στα υπόλοιπα κοινόχρηστα και κοινόκτητα μέρη και εγκαταστάσεις της οικοδομής ποσοστό που ανέρχεται σε εκατόν τριάντα οκτώ και ογδόντα δύο χιλιοστά (138,82/1000)  εξ’ αδιαιρέτου κατά τον προσαρτώμενο στο 26.085/1995 συμβόλαιο σύστασης οριζοντίου ιδιοκτησίας του πρώην συμβολαιογράφου Κατερίνης Νικολάου Τσιαδήρα,  πίνακα ποσοστών του συντάξαντος αυτού πολιτικού μηχανικού Κυριάκου Προβατίδη, που φαίνεται και προσδιορίζεται μετά τα αλφαβητικά στοιχεία Η-Θ-Ι-Κ-Λ-Μ-Ν-Ξ-Η και υπ΄ αυξ αριθμό δύο (2) στο προσαρτώμενο στο άνω συμβόλαιο σχεδιάγραμμα κάτοψης ισογείου ορόφου, του συντάξαντος αυτό πολιτικού μηχανικού Κυριάκου Προβατίδη, που συνορεύει γύρω: Βορειοανατολικά με είσοδο οικοδομής κοινό διάδρομο του ισογείου και κλιμακοστάσιο και σε πλευρές Η-Θ, Ι-Κ και  Λ-Μ Νοτιοανατολικά με ημιυπαίθριο και ακάλυπτο χώρο οικοδομής και σε πλευρά Μ-Ν και εν μέρει με κοινό διάδρομο του ισογείου και σε πλευρά Θ-Ι, Νοτιοδυτικά με ιδιοκτησία αδελφών Καρπούζα, και σε πλευρά Ξ-Ν, και βορειοδυτικά με την οδό Ηφαίστου και σε πλευρά Η-Ξ.

Τιμή πρώτης προσφοράς του ακινήτου την ημέρα του πλειστηριασμού και για να ξεκινήσει αυτός, ορίζεται το ποσό των 112.620,38 ευρώ σύμφωνα με το διατακτικό της υπ’ αριθμ. 29/2016 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κατερίνης (Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων).

Σημειώνεται ότι η αντικειμενική αξία του εν λόγω ακινήτου ανέρχεται στο ποσό των 90.096.30 ευρώ. 

Β)1ος όροφος – γραφείο 1

Ένα διηρημένο και αυτοτελές γραφείο του πρώτου ορόφου, πάνω από τα ισόγεια καταστήματα με πρόσοψη στην οδό Ηφαίστου, ημιτελές, εμβαδού καθαρού (33,40) τριάντα τριών τετραγωνικών μέτρων και σαράντα εκατοστών και μικτού μετά των κοινοχρήστων (51,94) πενήντα ενός τετραγωνικών μέτρων και ενενήντα τεσσάρων εκατοστών με αναλογία στο όλο οικόπεδο και στα υπόλοιπα κοινόχρηστα και κοινόκτητα μέρη και εγκαταστάσεις της οικοδομής ποσοστό που ανέρχεται σε ογδόντα οκτώ και είκοσι τρία χιλιοστά (88,23/1000) εξ’ αδιαιρέτου, κατά τον προσαρτώμενο, όπως παραπάνω, πίνακα ποσοστών, του πολιτικού μηχανικού Κυριάκου Προβατίδη, αποτελούμενο από ένα ενιαίο χώρο και αποχωρητήριο, που φαίνεται και προσδιορίζεται μετά τα αλφαβητικά στοιχεία Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Α και υπ΄ αυξ. Αριθμό ένα (1) στο προσαρτώμενο στο άνω συμβόλαιο σχεδιάγραμμα κάτοψης τυπικού ορόφου, του συντάξαντος αυτό πολιτικού μηχανικού Κυριάκου Προβατίδη που συνορεύει γύρω: Βορειοανατολικά με ιδιοκτησία Ηλία Κυριζόπουλου και εν μέρει με ημιυπαίθριο χώρο και σε πλευρές Α-Β και Γ-Δ, Νοτιοανατολικά με ακάλυπτο και με ημιυπαίθριο χώρο της οικοδομής και σε πλευρές Β-Γ και Δ-Ε και εν μέρει με κοινό διάδρομο του ορόφου σε πλευρά Ζ-Η, Νοτιοδυτικά και κλιμακοστάσιο κοινό διάδρομο του ορόφου αυτού και με το υπ΄ αριθμ. Δύο (2) γραφείο και σε πλευρές Ε-Ζ και Θ-Η και Βορειοδυτικά με την οδό Ηφαίστου και σε πλευρά Α-Θ.

Τιμή πρώτης προσφοράς του ακινήτου την ημέρα του πλειστηριασμού και για να ξεκινήσει αυτός, ορίζεται το ποσό των 39.769,38€ ευρώ σύμφωνα με το διατακτικό της υπ’ αριθμ. 29/2016 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κατερίνης (Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων.

Σημειώνεται ότι η αντικειμενική αξία του εν λόγω ακινήτου ανέρχεται στο ποσό των 39.769,38 ευρώ. 

Γ)2ος όροφος – γραφείο 2

Ένα άλλο διηρημένο και αυτοτελές γραφείο του δεύτερου ορόφου, πάνω από τα ισόγεια καταστήματα με πρόσοψη στην οδό Ηφαίστου, ημιτελές, εμβαδού καθαρού (45,90) σαράντα πέντε τετραγωνικών μέτρων και ενενήντα εκατοστών και μικτού μετά των κοινοχρήστων (71,38) εβδομήντα ενός τετραγωνικών μέτρων και τριάντα οκτώ εκατοστών, με αναλογία στο όλο οικόπεδο και στα υπόλοιπα κοινόχρηστα και κοινότητα μέρη και εγκαταστάσεις της οικοδομής ποσοστό που ανέρχεται σε εκατόν είκοσι ένα και είκοσι έξι χιλιοστά (121,26/1000) εξ’ αδιαιρέτου κατά τον προσαρτώμενο, όπως παραπάνω, πίνακα ποσοστών του πολιτικού μηχανικού Κυριάκου Προβατίδη, αποτελούμενο από ένα ενιαίο χώρο και αποχωρητήριο που φαίνεται και προσδιορίζεται μετά αλφαβητικά στοιχεία Θ-Ι-Κ-Λ-Μ-Ν-Ξ-Ο-Π-Η και υπ΄ αυξ. αριθμό δύο (2) στο προσαρτώμενο στο άνω συμβόλαιο σχεδιάγραμμα κάτοψης τυπικού ορόφου, του συντάξαντος αυτό πολιτικού μηχανικού Κυριάκου Προβατίδη, που συνορεύει γύρω: Βορειοανατολικά με το υπ’ αριθμ. ένα (1) γραφείο του ιδίου ορόφου, χώρο ασανσέρ και κλιμακοστάσιο και σε πλευρές Θ-Η, Ο-Π και Ν-Ξ Νοτιοανατολικά με ακάλυπτο χώρο της οικοδομής και με ημιυπαίθριο χώρο και σε πλευρές Ν-Μ και Λ-Κ Νοτιοδυτικά με ιδιοκτησία αδελφών Καρπούζα και εν μέρει με ημιυπαίθριο χώρο και σε πλευρές Ι-Κ και Λ-Μ και βορειοδυτικά με την οδό Ηφαίστου σε πλευρά Θ-Ι.

Τιμή πρώτης προσφοράς του ακινήτου την ημέρα του πλειστηριασμού και για να ξεκινήσει αυτός, ορίζεται το ποσό των 52.628,94 ευρώ σύμφωνα με το διατακτικό της υπ’ αριθμ. 29/2016 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κατερίνης (Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων).

Σημειώνεται ότι η αντικειμενική αξία του εν λόγω ακινήτου ανέρχεται στο ποσό των 52.628,94 ευρώ.

Δ)3ος όροφος – Γραφείο (2)

Ένα άλλο διηρημένο και αυτοτελές γραφείο του τρίτου ορόφου, πάνω από τα ισόγεια καταστήματα με πρόσοψη στην οδό Ηφαίστου, ημιτελές, εμβαδού καθαρού (45,90) σαράντα πέντε τετραγωνικών μέτρων και ενενήντα εκατοστών, και μικτού μετά των κοινοχρήστων (71,38) εβδομήντα ενός τετραγωνικών μέτρων και τριάντα οκτώ εκατοστών, με αναλογία στο όλο οικόπεδο και στα υπόλοιπα κοινόχρηστα και κοινόκτητα μέρη και εγκαταστάσεις της οικοδομής ποσοστό που ανέρχεται σε εκατόν είκοσι ένα και είκοσι έξι χιλιοστά (121,26/1000) εξ’ αδιαιρέτου, κατά τον προσαρτώμενο όπως παραπάνω πίνακα ποσοστών του πολιτικού μηχανικού Κυριάκου Προβατίδη που φαίνεται και προσδιορίζεται με τα αλφαβητικά στοιχεία Θ-Ι-Κ-Λ-Μ-Ν-Ξ-Ο-Π-Η και υπ΄ αυξ. Αριθμό δύο (2) στο προσαρτώμενο στο άνω συμβόλαιο σχεδιάγραμμα κάτοψης τυπικού ορόφου, του συντάξαντος αυτό πολιτικού μηχανικού Κυριάκου Προβατίδη που συνορεύει γύρω: Βορειοανατολικά με το υπ΄ αριθμ. Ένα (1) γραφείο του ιδίου ορόφου, χώρο ασανσέρ και κλιμακοστάσιο και σε πλευρές Θ-Η, Ο-Π και Ν-Ξ, Νοτιοανατολικά με ακάλυπτο χώρο της οικοδομής και με ημιυπαίθριο χώρο και σε πλευρές Ν-Μ και Λ-Κ, Νοτιοδυτικά με ιδιοκτησία αδελφών Καρπούζα και εν μέρει με ημιυπαίθριο χώρο και σε πλευρές Ι-Κ και Λ-Μ και Βορειοδυτικά με την οδό Ηφαίστου και σε πλευρά Θ-Ι.

Τιμή πρώτης προσφοράς του ακινήτου την ημέρα του πλειστηριασμού και για να ξεκινήσει αυτός, ορίζεται το ποσό των 52.628,94 ευρώ σύμφωνα με το διατακτικό της υπ’ αριθμ. 29/2016 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κατερίνης (Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων).

Σημειώνεται ότι η αντικειμενική αξία του εν λόγω ακινήτου ανέρχεται στο ποσό των 52.628,94 ευρώ. 

Του Θεοδώρου Κουτσιμάνη του Δημητρίου και της Όλγας:

Από  την ίδια ως άνω περιγραφείσα οικοδομή, οι κάτωθι οριζόντιες ιδιοκτησίες:

Α)Ισόγειο Κατάστημα (1)

Ένα διηρημένο και αυτοτελές ισόγειο κατάστημα με πρόσοψη στην οδό Ηφαίστου εμβαδού συνολικού (39,05) τριάντα εννέα τετραγωνικών μέτρων και πέντε εκατοστών, με αναλογία στο όλο οικόπεδο και στα υπόλοιπα κοινόχρηστα και κοινόκτητα μέρη και εγκαταστάσεις της οικοδομής ποσοστό που ανέρχεται σε εκατόν τριάντα δύο και εξήντα επτά χιλιοστά (132,67/1000) εξ’ αδιαιρέτου, κατά τον προσαρτώμενο όπως παραπάνω πίνακα ποσοστών εξ’ αδιαιρέτου του συντάξαντος αυτόν πολιτικού μηχανικού Κυριάκου Προβατίδη, που φαίνεται και προσδιορίζεται με τα αλφαβητικά στοιχεία Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Α και υπ΄ αυξ. Αριθμό ένα (1) στο προσαρτώμενο όπως παραπάνω σχεδιάγραμμα κάτοψης ισογείου ορόφου του συντάξαντος αυτό πολιτικού μηχανικού Κυριάκου Προβατίδη που συνορεύει γύρω Βορειοανατολικά με ιδιοκτησία Ηλία Κυριζόπουλου και σε πλευρά Α-Β Νοτιοανατολικά με ημιυπαίθριο και ακάλυπτο χώρο της οικοδομής και σε πλευρά Μ-Ν και εν μέρει με κοινό διάδρομο του ισογείου και σε πλευρά Δ-Ε, Νοτιοδυτικά με είσοδο της οικοδομής κοινό διάδρομο του ισογείου και κλιμακοστάσιο και σε πλευρές Ζ-Ε και Δ-Γ και Βορειοδυτικά με την οδό Ηφαίστου και σε πλευρά Α-Ζ.

Τιμή πρώτης προσφοράς του ακινήτου την ημέρα του πλειστηριασμού και για να ξεκινήσει αυτός, ορίζεται το ποσό των 107.631,56 ευρώ σύμφωνα με το διατακτικό της υπ’ αριθμ. 29/2016 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κατερίνης (Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων).

Σημειώνεται ότι η αντικειμενική αξία του εν λόγω ακινήτου ανέρχεται στο ποσό των 86.105,25 ευρώ.

Β)1ος όροφος γραφείο 2

Ένα διηρημένο και αυτοτελές γραφείο του πρώτου ορόφου, πάνω από τα ισόγεια καταστήματα με πρόσοψη στην οδό Ηφαίστου, ημιτελές, εμβαδού καθαρού (45,90) σαράντα πέντε τετραγωνικών μέτρων και ενενήντα εκατοστών τ.μ. και μικτού (71,38) εβδομήντα ένα τετραγωνικών μέτρων και τριάντα οκτώ εκατοστών τ.μ. με αναλογία στο όλο οικόπεδο και στα υπόλοιπα κοινόχρηστα και κοινόκτητα μέρη και εγκαταστάσεις της οικοδομής ποσοστό που ανέρχεται σε (εκατόν είκοσι ένα και είκοσι έξι χιλιοστά 121,26/1000) εξ’ αδιαιρέτου κατά τον προσαρτώμενο όπως παραπάνω πίνακα ποσοστών του Πολιτικού Μηχανικού Κυριάκου Προβατίδη πίνακα ποσοστών του Πολιτικού Μηχανικού Κυριάκου Προβατίδη, αποτελούμενο από ένα ενιαίο χώρο και αποχωρητήριο, που φαίνεται και προσδιορίζεται με τα αλφαβητικά στοιχεία Θ-Ι-Κ-Λ-Μ-Ν-Ξ-Ο-Π-Η και υπ΄ αυξ. Αριθμό 2 στο προσαρτώμενο όπως παραπάνω σχεδιάγραμμα κάτοψης τυπικού ορόφου, του συντάξαντος αυτό πολιτικού μηχανικού Κυριάκου Προβατίδη που συνορεύει γύρω: Βορειοανατολικά με το υπ΄ αριθμόν (1) γραφείο) του ιδίου ορόφου, χώρο ασανσέρ και κλιμακοστάσιο και σε πλευρές Θ-Η, Ο-Π και Ν-Ξ, Νοτιοανατολικά με ακάλυπτο χώρο της Οικοδομής και με ημιυπαίθριο χώρο και σε πλευρές Ν-Μ και Λ-Κ, Νοτιοδυτικά με ιδιοκτησία αδελφών Καρπούζα και εν μέρει με ημιυπαίθριο χώρο και σε πλευρές Ι-Κ και Λ-Μ και Βορειοδυτικά με οδό Ηφαίστου σε πλευρά Θ-Ι.

Τιμή πρώτης προσφοράς του ακινήτου την ημέρα του πλειστηριασμού και για να ξεκινήσει αυτός, ορίζεται το ποσό των 54.653,13 ευρώ σύμφωνα με το διατακτικό της υπ’ αριθμ. 29/2016 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κατερίνης (Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων).

Σημειώνεται ότι η αντικειμενική αξία του εν λόγω ακινήτου ανέρχεται στο ποσό των 54.653,13 €.

Γ)2ος όροφος γραφείο 1

Ένα άλλο διηρημένο και αυτοτελές γραφείο του δεύτερου ορόφου, πάνω από τα ισόγεια καταστήματα με πρόσοψη στην οδό Ηφαίστου, ημιτελές, εμβαδού καθαρού (33,40) τριάντα τριών τετραγωνικών μέτρων και σαράντα εκατοστών και μικτού μετά των κοινοχρήστων (51,94) πενήντα ενός τετραγωνικών μέτρων και ενενήντα τεσσάρων εκατοστών με αναλογία στο όλο οικόπεδο και στα υπόλοιπα κοινόχρηστα και κοινόκτητα μέρη και εγκαταστάσεις της οικοδομής ποσοστό που ανέρχεται σε (88,23/1000) ογδόντα οκτώ και είκοσι τρία χιλιοστά εξ΄ αδιαιρέτου, κατά τον προσαρτώμενο όπως παραπάνω πίνακα ποσοστών του πολιτικού μηχανικού Κυριάκου Προβατίδη αποτελούμενο από ένα ενιαίο χώρο και αποχωρητήριο που φαίνεται και προσδιορίζεται με τα αλφαβητικά στοιχεία Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Α και υπ΄ αυξ. Αριθμό (1) ένα στο προσαρτώμενο όπως παραπάνω σχεδιάγραμμα κάτοψης τυπικού ορόφου, του συντάξαντος αυτό πολιτικού μηχανικού Κυριάκου Προβατίδη, που συνορεύει γύρω: Βορειοανατολικά με ιδιοκτησία Ηλία Κυριζόπουλου και εν Μέρει με ημιυπαίθριο χώρο και σε πλευρές Α-Β και Γ-Δ Νοτιοανατολικά με ακάλυπτο χώρο και με ημιυπαίθριο χώρο της οικοδομής και σε πλευρές Β-Γ και Δ-Ε και εν μέρει με κοινό διάδρομο του ορόφου και σε πλευρά Ζ-Η, Νοτιοδυτικά με κλιμακοστάσιο, κοινό διάδρομο του ορόφου αυτού και με το υπ΄ αριθμ. Δύο (2) γραφείο και σε πλευρές Ε-Ζ και Θ-Η και Βορειοδυτικά με την οδό Ηφαίστου σε πλευρά Α-Θ.

Τιμή πρώτης προσφοράς του ακινήτου την ημέρα του πλειστηριασμού και για να ξεκινήσει αυτός, ορίζεται το ποσό των 38.296,44 ευρώ σύμφωνα με το διατακτικό της υπ’ αριθμ. 29/2016 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κατερίνης (Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων).

Σημειώνεται ότι η αντικειμενική αξία του εν λόγω ακινήτου ανέρχεται στο ποσό των 38.296,44 €.

Δ)3ος όροφος γραφείο 1

Ένα άλλο διηρημένο και αυτοτελές γραφείο του τρίτου ορόφου πάνω από τα ισόγεια καταστήματα με πρόσοψη στην οδό Ηφαίστου, ημιτελές, εμβαδού καθαρού (33,40) τριάντα τριών τετραγωνικών μέτρων και σαράντα εκατοστών και μικτού μετά των κοινοχρήστων (51,95) πενήντα ενός τετραγωνικών μέτρων και ενενήντα πέντε εκατοστών με αναλογία στο όλο οικόπεδο και στα υπόλοιπα κοινόχρηστα και κοινόκτητα μέρη και εγκαταστάσεις της οικοδομής ποσοστό που ανέρχεται σε (88,23/1000) ογδόντα οκτώ και είκοσι τρία χιλιοστά εξ αδιαιρέτου κατά τον προσαρτώμενο όπως παραπάνω πίνακα ποσοστών του πολιτικού μηχανικού Κυριάκου Προβατίδη, αποτελούμενο από ένα ενιαίο χώρο και αποχωρητήριο που φαίνεται και προσδιορίζεται με τα αλφαβητικά στοιχεία Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Α και υπ΄ αυξ. Αριθμό ένα (1) στο προσαρτώμενο όπως παραπάνω σχεδιάγραμμα κάτοψης τυπικού ορόφου του συντάξαντος πολιτικού μηχανικού Κυριάκου Προβατίδη που συνορεύει γύρω: Βορειοανατολικά με ιδιοκτησία Ηλία Κυριζόπουλου και εν μέρει με ημιυπαίθριο χώρο και σε πλευρές Α-Β και Γ-Δ, Νοτιοανατολικά με ακάλυπτο και με ημιυπαίθριο χώρο της οικοδομής και σε πλευρές Β-Γ και Δ-Ε και εν μέρει με κοινό διάδρομο του ορόφου και σε πλευρά Ζ-Η, Νοτιοδυτικά με κλιμακοστάσιο κοινό διάδρομο του ορόφου αυτού και με το υπ΄ αρ. δύο (2) γραφείο και σε πλευρές Ε-Ζ και Θ-Η και Βορειοδυτικά με την οδό Ηφαίστου σε πλευρά Α-Θ.

Τιμή πρώτης προσφοράς του ακινήτου την ημέρα του πλειστηριασμού και για να ξεκινήσει αυτός, ορίζεται το ποσό των 38.296,44 ευρώ σύμφωνα με το διατακτικό της υπ’ αριθμ. 29/2016 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κατερίνης (Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων).

Σημειώνεται ότι η αντικειμενική αξία του εν λόγω ακινήτου ανέρχεται στο ποσό των 38.296,44 €.

Επί του ακινήτου υπάρχουν είκοσι ένα [21] βάρη και μία κατάσχεση.
Καλούνται όσοι θέλουν να πλειοδοτήσουν.
                                                                                                                                  Κατερίνη  24/6/2016

Ο  Δικαστικός Επιμελητής 

