ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ Α΄ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

Ο Διορισμένος στο Πρωτοδικείο Καβάλας δικαστικός επιμελητής  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΟΓΟΛΟΠΟΥΛΟΣ, κάτοικος Καβάλας, Αμύντα αρ.8 τηλ.2510-221250 

ΔΗΛΩΝΩ ΟΤΙ 

Την δεκάτη έκτη (16η) του μηνός Δεκεμβρίου του έτους 2015, ημέρα Τετάρτη και από τις ώρες 4 μέχρι 5 το απόγευμα στον ίδιο τόπο των πλειστηριασμών δηλαδή στο Ειρηνοδικειακό Κατάστημα Ελευθερούπολης του Δήμου Παγγαίου συνήθη τόπο των πλειστηριασμών και μπροστά στην συμβολαιογράφο Παγγαίου κα Μαριάννα Σπαθάρη που κατοικοεδρεύει στην Ελευθερούπολη, οδός Φρ. Παπαχρηστίδη αρ. 114, τηλ. 2592024011, σαν υπάλληλο του πλειστηριασμού ή σε περίπτωση αδυναμίας της, μπροστά στον νόμιμο αναπληρωτή της, θα εκτεθεί σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό τα κατασχεθέντα ακίνητα, μετά από επίσπευση κ. Αχιλλέα Παλούση του Χρήστου, κατοίκου Καβάλας, ο οποίος δικαιούται να λάβει από τον οφειλέτη Ιωάννη Πλιαπλιά του Κωνσταντίνου, κατοίκου Καβάλας, οδός Πλουτάρχου αρ. 26, το επιτασσόμενο ποσό των  ΕΥΡΩ:  έξι χιλιάδων διακοσίων ενενήντα ενός και είκοσι δύο λεπτών (6.291,22 €) νομιμοτόκως, σύμφωνα με το νόμο και μέχρις ολικής εξοφλήσεως πλέον παραγγελίας εκτέλεσης και όλα τα υπόλοιπα έξοδα της εκτέλεσης και του πλειστηριασμού μέχρι το τέλος αυτού, βάσει της με αριθμό 4200/27-05-2015 κατασχετήριας έκθεσης μου, ήτοι:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Α. Ποσοστό 100% επί ενός αγροτεμαχίου με αριθμ. κτηματολογίου 276, Γ’ κατηγορίας, κείμενο στην περιοχή του αγροκτήματος Κοκκινοχώματος Καβάλας, συνολικής έκτασης 3.762 τ.μ., το οποίο συνορεύει: βορειοδυτικά με τα με αρ. 1 και 2 αγροτεμάχια, βορειοανατολικά με το υπ. αριθ. 275 αγροτεμάχιο, νοτιοανατολικά με το με τα υπ. αριθ. 274 και 279 αγροτεμάχια, με τα οποία χωρίζεται δια δρόμου και νοτιοδυτικά με τα υπ. αριθ. 277 και 278 αγροτεμάχια. 

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ: προσδιορίζεται και κατά ποσοστό 100 % στο ποσό των 3.400,00 ευρώ.

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΗ ΑΞΙΑ: του ακινήτου προσδιορίζεται και κατά ποσοστό 100 % στο ποσό των 3.000,00 ευρώ.

ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: ορίζεται για το ποσοστό 100 %, το ποσό των 3.000,00 ευρώ, τιμή ίση με την αντικειμενική αξία του ακινήτου.   

Β.  Ποσοστό 100 % ενός αγρού με αριθμό τεμαχίου 473, Α΄ κατηγορίας, κείμενο στην  περιοχή αγροκτήματος Κοκκινοχώματος Καβάλας, έκτασης 2.000 τ.μ. το οποίο συνορεύει: βορειοανατολικά με το υπ. αριθ. 474 αγροτεμάχιο, νοτιοανατολικά με το υπ. αριθ. 478 αγροτεμάχιο, νοτιοδυτικά με το υπ. αριθ. 472 αγροτεμάχιο και βορειοδυτικά με αγροτικό δρόμο.

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ: προσδιορίζεται και κατά ποσοστό 100 % στο ποσό των 1.800,00 ευρώ.

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΗ ΑΞΙΑ: του ακινήτου προσδιορίζεται και κατά ποσοστό 100 % στο ποσό των 1.600,00 ευρώ.

ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: ορίζεται για το ποσοστό 100 %, το ποσό των 1.600,00 ευρώ, τιμή ίση με την αντικειμενική αξία του ακινήτου.    

Τα παραπάνω ακίνητα βαρύνονται με 2 προσημειώσεις υποθήκης και μία κατάσχεση έκαστο 

Ο Πλειστηριασμός θα γίνει σύμφωνα με τους όρους της με αριθμό 4200/2015 Κατασχετήριας Έκθεσης και της υπ΄αριθ.4203/2015 Α΄ Επαναληπτικής Περίληψης κατασχετήριας έκθεσης ακίνητης περιουσίας. Το παρόν απόσπασμα δημοσιεύεται στο από 28-11-2015 φύλλο της καθημερινής εφημερίδας «ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΟ» που εκδίδεται στην πόλη της Καβάλας.







          Καβάλα, 26-11-2015                            

                     
                              Ο Δικαστικός Επιμελητής                      

