ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ
Η Δικαστική Επιμελήτρια Αικατερίνη Κ. Γκουρνέλλου, κάτοικος Αγρινίου, οδός Παπαστράτου αριθμός 4, με την με αριθμό 2046/2015 Α’ επαναληπτική  περίληψή μου κατασχετήριας έκθεσης, κάνω γνωστό ότι:
Στις 16 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2015, ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και από ώρα 4η απογευματινή έως ώρα 5η απογευματινή, στο Κατάστημα του Ειρηνοδικείου Αγρινίου, ενώπιον της  συμβολαιογράφου Αγρινίου Σοφίας Κων/νου Σακέλλιου, κατοίκου Αγρινίου, οδός Γρίβα αριθμός 2 και Ι. Σταίκου ή ενώπιον του κάθε νόμιμου αναπληρωτή της σε περίπτωση κωλύματός της, με επίσπευση των: 1)Δημητρίου Μπαλωμένου του Γρηγορίου και 2)Ανδρέα Μπαλωμένου του Γρηγορίου, κατοίκων Αγρινίου, θα εκτεθεί σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό  ακίνητο της οφειλέτιδας Ηλιάνας Παπαδημητρίου του Αγγέλου και της Κλεάνθης, κατοίκου Αγρινίου,  δηλαδή:
Το με τα στοιχεία  (Κ-2) κατάστημα του  ισογείου ορόφου πολυκατοικίας, κτισμένης επί οικοπέδου εμβαδού 257 τ. μ., που βρίσκεται  εντός του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου της πόλης του Δήμου Αγρινίου, στο με  αριθμό  177 Α  Ο.Τ., επί της  δημοτικής οδού Ηλία Ηλιού αριθμός 4, το οποίο κατάστημα αποτελείται από έναν ενιαίο χώρο και τουαλέτα και  έχει εμβαδό  53 τ. μ..

Τιμή πρώτης προσφοράς για την  έναρξη  του  πλειστηριασμού ορίστηκε το ποσό των Ευρώ 161.120,00.

ΒΑΡΗ:  προσημείωση υποθήκης υπέρ των: 1)Δημητρίου Μπαλωμένου του Γρηγορίου και 2)Ανδρέα Μπαλωμένου του Γρηγορίου για το ποσό των 100.000,00 Ευρώ.
Αγρίνιο 26- 11- 2015

Η Δικαστική Επιμελήτρια.
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