ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ
Η Δικαστική Επιμελήτρια του Εφετείου Δυτ. Στερεάς Ελλάδος με έδρα το Πρωτοδικείο  Αγρινίου Αικατερίνη Κ. Γκουρνέλου,

                              ΚΑΝΩ ΓΝΩΣΤΟ ΟΤΙ:

Στις 13 
Ιουλίου 2016, ημέρα Τετάρτη από ώρα 4η απογευματινή έως ώρα 5η απογευματινή, στο Κατάστημα του Ειρηνοδικείου Αγρινίου, ενώπιον της  συμβολαιογράφου Θέρμου Μαργαρίτας Ξυθάλη του Σταύρου, κατοίκου Θέρμου, με επίσπευση της  Εταιρείας με την επωνυμία  «ΜΥΡΤΟΣ – ΒΑΥ Α.Ε.»  που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής, οδός Σάμου αριθμός 26- 28, θα εκτεθεί σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό  ακίνητο του οφειλέτη Αλεξάνδρου Πίτσιου του Δημητρίου, κατοίκου  Μεταμόρφωσης Αττικής, δηλαδή:
Ένα οικόπεδο εμβαδού σύμφωνα με τους τίτλους κτήσεως 412,50 τ. μ. αλλά σύμφωνα με την άδεια οικοδομής 376,47 τ.μ. ή όσης και αν είναι περισσότερο ή λιγότερο, που βρίσκεται στην θέση «Παλιαμπελιά» εντός των ορίων του Οικισμού «Καλυβίων» του Δήμου Θέρμου, το οποίο είναι περιφραγμένο ολόγυρα με μαντρότοιχο και κάγκελα  και εντός αυτού βρίσκονται τα εξής κτίσματα: 

α) Μία πέτρινη κεραμοσκεπής διώροφη κατοικία αποτελούμενη από το ισόγειο και τον α’ υπέρ το ισόγειο όροφο, πλήρως ανακαινισμένη εξωτερικά, συνολικού εμβαδού 126,84 τ.μ. εμβαδού δηλαδή του ισογείου 63,42 τ.μ. και του Α’ υπέρ το ισόγειο ορόφου 63,42 τ.μ.  και β) Ένα ισόγειο κεραμοσκεπές κτίσμα αποτελούμενο από ένα δωμάτιο εμβαδού 23 τ. μ. περίπου και μια τουαλέτα εμβαδού 4 τ. μ. περίπου. 

Τιμή πρώτης προσφοράς ορίστηκε το ποσό των 60.000,00 Ευρώ.
Αγρίνιο 23- 6- 2016

Η Δικαστική Επιμελήτρια 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Κ. ΓΚΟΥΡΝΕΛΟΥ
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