ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜΟΝ 1222/2016 A ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ  

Επισπεύδουσα: Η εδρεύουσα στη Ρόδο (3ο χιλιόμετρο εθνικής οδού Ρόδου Λίνδου) ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΑΦΟΙ ΠΑΠΑΓΡΗΓΟΡΙΟΥ Α.Ε.Β.Ε.» και το διακριτικό τίτλο «ΔΟΜΗΣΗ ΡΟΔΟΥ Α.Ε.Β.Ε.» νόμιμα εκπροσωπούμενη (με Α.Φ.Μ. 094388002).
Οφειλέτιδα: Η εδρεύουσα στην Κρεμαστή Ρόδου (οδός Μητροπολίτου Αποστόλου Τρύφωνος) ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΜΠΛΟΥ ΡΙΖΟΡΤ ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το διακριτικό τίτλο «ΜΠΛΟΥ ΡΙΖΟΡΤ Α.Ε.Ξ.Τ.Ε» νόμιμα εκπροσωπούμενης (με ΑΦΜ 094358544)
Τίτλος εκτελεστός: Η υπ’ αριθ. 481/2015 Διαταγής Πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ρόδου, 

Ποσό οφειλής :  Το ποσό των 52.547,25 ευρώ, πλέον τόκων και εξόδων.                                                               

Ημερομηνία & τόπος πλειστηριασμού: δεκαοχτώ  (18η) του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2017  ημέρα Τετάρτη και ώρα 16:00 έως 17:00 στο Ειρηνοδικείο Ρόδου. 
Υπάλληλος του πλειστηριασμού : Η συμβολαιογράφος Ρόδου Θελξιόπη Χαζίρη, κατοίκου Ρόδου οδός Λοχαγού Φανουράκη και Αμμοχώστου γωνία ή του νόμιμου αναπληρωτή της (σε περίπτωση κωλύματός της)
Αντικείμενο πλειστηριασμού: 

Ακίνητο Αγρός κατά το κτηματολόγιο Ρόδου εκτάσεως 66060 τ.μ. που βρίσκεται στην περιοχή Κρύο Νερό της κτηματικής Περιφέρειας Φανών Ρόδου με κτηματολογικά στοιχεία Τόμος 19 γαιών Φανών φύλλο 26 μερίδα 60 και φάκελος 2427 νομικής φύσης αρζιμιρί και ήδη Μουλκ συνορευει δε Ανατολικά με μεριδα γαιών Φανών 61 Νότια με μερίδα γαιών Φανών 61 Δυτικά με μερίδα γαιών Φανών 61 και Βόρεια με αγροτικό δρόμο.  Επί του αγρού αυτού κτίστηκε ξενοδοχείο πολυτελούς κατασκευής με τη μορφή επιπλωμένων διαμερισμάτων ενιαία διόρωφα κτίρια  δυναμικότητας 270 δωματίων συμπεριλαμβανομένων σουιτων και 595 κλινών 38 στο συνολο των διοροφων κτιρίων με επιφάνεια 180 τ.μ. έκαστου ορόφου. 
Όλα τα δωμάτια έχουν κλιματισμό τηλεόραση στεγνωτηρα μινι μπαρ χρηματοκιβώτιο. 
Οι εξωτερικές εγκαταστασεις περιλαμβανουν γηπεδα αντισφαιρισης πετοσφαιρισης δύο πισίνες λίμνες 700 τ.μ. έκαστη. 
Εντος του κεντρικου κτιριου λειτουργει πλήρως εξοπλισμενο SPA με σάουνα μασαζ υδρόλουτρο.

Το κεντρικό κτιριο είναι διόροφο και εντος αυτου λειτουργουν η αίθουσα υποδοχης Μπαρ εστιατορια κι αιθουσες αναψυχης είναι διαστασεων εκαστου ορόφου 3.545 τ.μ 
Το Ξενοδοχείο έχει την επωνυμία Sentido Nautica Blue.   
Yπάρχει επίσης Βιολογικός καθαρισμός και ηλεκτρομηχανολογικός εξοπλισμός εντος αυτού 
Τίτλος κτίσεως είναι το υπ’ αριθμόν 37986/13-12-2007 συμβόλαιο  του συμβολαιογράφου Ρόδου, Γεωργίου Ροδίτη (αριθμός κτηματολ. πράξης 17146/13-11-2007).

       Το παραπάνω ακίνητο εκτιμήθηκε συνολικά από εμενα τον ίδιο με το ποσό των 41.700.000 ευρώ με τιμή πρώτης προσφοράς το ποσό των 27.800.000 ευρώ.
      Φύλακας και μεσεγγυούχος ορίζεται η ίδια  η οφειλέτηδα .

Το παραπάνω ακίνητο έχει οχτώ  (8) βάρη.
Φύλακας και μεσεγγυούχος ορίζεται η  ίδια η οφειλέτιδα.  
                                             ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΑΣΤ. ΓΡΗΓΟΡΑΚΗΣ
     ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΡΟΔΟΥ       
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