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  ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ KATΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ  ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ
Η Δικαστική Επιμελήτρια του Πρωτοδικείου Καστοριάς ΜΑΡΙΑ  ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΟΥ – ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗ, κάτοικος Καστοριάς, οδός Μητροπόλεως αρ. 4, σαν αρμόδια για την εκτέλεση.
                                      Δ   Η  Λ  Ω  Ν  Ω       Ο  Τ  Ι
 Στις ( 30 ) τριάντα του μήνα Δεκεμβρίου του έτους δύο χιλιάδες δέκα πέντε (2015), ημέρα Τετάρτη και από την 4η έως και την 5η απογευματινή ώρα της ίδιας ημέρας, στο Ειρηνοδικείο Καστοριάς  που ορίστηκε σαν τόπος για τον πλειστηριασμό, με Υπάλληλο πλειστηριασμού τον Συμβολαιογράφο Καστοριάς  και κάτοικο Καστοριάς κ. Χρήστο ΓΚΙΤΣΗ, ή του νομίμου αναπληρωτή του βγαίνει σε πλειστηριασμό η πιο κάτω ακίνητη περιουσία του οφειλέτη κ. Αθανάσιου Σανάτσιου του Αριστείδη, κατοίκου Ν. Λεύκης Καστοριάς, που κατασχέθηκε με την με υπ΄ αριθ. 1487/ 13-11-2015 κατασχετήρια έκθεσή μου ακινήτου  περιουσίας σε εκτέλεση της υπ' αριθμόν 386/11-03-2015 Απόφασης  του Μονομελούς Εφετείου Θεσσαλονίκης  με την επίσπευση των:1) Παρασκευής ΙΩΑΝΝΟΥ του Παναγιώτη, 2) Σταύρου ΙΩΑΝΝΟΥ του Παναγιώτη, 3) Δημητρίου ΙΩΑΝΝΟΥ του Παναγιώτη, κατοίκων απάντων Θεσσαλονίκης και 4) Ομόρρυθμης Εταιρίας με την επωνυμία «ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΑΙ  ΣΙΑ  Ο.Ε», που εδρεύει στη Θεσσαλονίκη και εκπροσωπείται νόμιμα, που δικαιούνται να λάβουν από τον ως άνω οφειλέτη το ποσό των  # 32.772,72 # ΕΥΡΩ  ) νομιμότοκα μέχρι την ολοσχερή  εξόφληση, συν την εντολή για εκτέλεση 100,οο ΕΥΡΩ και όλα τα έξοδα της εκτέλεσης μέχρι τον πλειστηριασμό, όπως φαίνεται από την σχετική  (14-07-2015) επιταγή για πληρωμή που κοινοποιήθηκε στον πιο πάνω οφειλέτη, όπως προκύπτει από την  υπ΄ αριθ. 3260 Β΄ /20-07-2015  έκθεση επιδόσεώς εμού της Δικαστικής Επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Καστοριάς Μαρίας Γρηγοριάδου - Καραγκούνη.
                   Β Γ Α Ι Ν Ε Ι     Σ Ε     Π Λ Ε Ι Σ Τ Η Ρ Ι Α Σ Μ Ο
Η πιο κάτω ακίνητη περιουσία του ως άνω οφειλέτη που κατασχέθηκε με την υπ΄αρ. 1487/ 13-11-2015  Κατασχετήρια Έκθεση Ακίνητης  περιουσίας εμού της Δικαστικής Επιμελήτριας και  ειδικά:
Το ½  εξ αδιαιρέτου ενός οικοπέδου άρτιου και δομήσιμου κατά τις ισχύουσες πολεοδομικές διατάξεις και την υπεύθυνη δήλωση της Πολιτικού Μηχανικού Μαρίας Καραγκιόζη, που υπάρχει στο Τοπογραφικό διάγραμμα, που βρίσκεται στο Δήμο Αγίας Τριάδος, Νομού και Ειρηνοδικειακής Περιφέρειας Καστοριάς, εντός  του Δημοτικού Διαμερίσματος των Μανιάκων, στην με αριθμό 2,2 ιδιοκτησία, με αριθμό Ο.Τ. 155, εμβαδού μέτρων τετραγωνικών τριακοσίων τριάντα τεσσάρων και εξήντα δύο εκατοστών του τετραγωνικού μέτρου ( 334,62 τ.μ.), που φαίνεται σχηματικά και κατά τις διαστάσεις του με τα περιμετρικά στοιχεία κεφαλαία αλφαβητικά γράμματα Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Α, στο συνημμένο εδώ και υπογραφόμενο Τοπογραφικό Διάγραμμα από την παραπάνω Πολιτικό Μηχανικό,  και στην επ΄ αυτού διόροφη με υπόγειο οικοδομή με σκεπή, αποτελούμενη από υπόγειο 156,54 τ.μ. ( αποθηκευτικός χώρος), από ισόγειο 122,16 τ.μ. ( κατάστημα – κρεοπωλείο), και από πρώτο όροφο 144,40 τ.μ. ( αποτελούμενο σύμφωνα με την υπ΄αρίθμ. 52/16-5-2001 Οικοδομική Άδεια από δύο διαμερίσματα περίπου 65 τ.μ. έκαστο). Η ως άνω οικοδομή δεν έχει  οριζόντια ή κάθετη  σύσταση, και η επικοινωνία σ΄αυτήν είναι με εξωτερική και εσωτερική πόρτα. Το ως άνω ακίνητο συνορεύει τριγύρω, βορειοανατολικά με ακίνητο ιδιοκτησίας Παρασκευά Τσοτουλίδη, σε πλευρά του διαγράμματος Α-Β, μήκους μέτρων γραμμικών είκοσι έξι και τριάντα πέντε (26,35), νοτιοανατολικά με ακίνητο πρώην ιδιοκτησίας Δούκη, σε πλευρά του διαγράμματος Β-Γ, μήκους μέτρων γραμμικών ένα και εξήντα ( 1,60 ), νότια με ακίνητα ιδιοκτησίας Κωνσταντίνου ΑΝΤΩΝΙΟΥ και Θωμά Δούκη, σε τεθλασμένη πλευρά του διαγράμματος Γ-Δ, μήκους μέτρων γραμμικών δώδεκα και τριάντα επτά ( 12,37), και Δ-Ε, μήκους μέτρων γραμμικών δέκα έξι και τριάντα ( 16,30 ), νοτιοδυτικά με ακίνητο ιδιοκτησίας Αθανασίου Δούκη, σε πλευρά του διαγράμματος Ε-Ζ, μήκους μέτρων γραμμικών επτά και εξήντα πέντε ( 7,65) και βορειοανατολικά με δημοτικό δρόμο, σε πλευρά του διαγράμματος Ζ-Α, μήκους μέτρων γραμμικών είκοσι δύο και πενήντα τριών ( 22,53).
Το  ως άνω ακίνητο περιήλθε στον καθού  σύμφωνα με το υπ΄αρίθμ.  631/02-02-2001 Συμβόλαιο Πώλησης Ακινήτου ( οικοπέδου) της Συμβολαιογράφου Νεστορίου κ. Βάγιας Μαλέα και είναι νόμιμα μεταγεγραμμένο στα βιβλία μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Καστοριάς στον τόμο -586- με αριθμό -63- στις 06-02-2001.
Αντικειμενική αξία του ως άνω ακινήτου ( οικόπεδο με την επ΄αυτού διόροφη  με υπόγειο οικοδομή) για το ποσοστό του οφειλέτη  ½ εξ αδιαιρέτου #  51.103,4 #  ευρώ, ( δηλαδή 1ος  όροφος που αποτελείται από δύο διαμερίσματα 144,40 τ.μ. # 25.585,87 # ευρώ, το ισόγειο που είναι κατάστημα – κρεοπωλείο 122,16 τ.μ.  # 21.026,79 # ευρώ, και το υπόγειο 156,54 τ.μ. που είναι αποθηκευτικός χώρος # 4.490,74 # ευρώ), η οποία αποτελεί και τιμή πρώτης προσφοράς, έτσι ώστε  από το εκπλειστηρίασμα να λάβουν  οι επισπεύδοντες τα ποσά που οφείλονται, τους τόκους και τα εν γένει έξοδα εκτέλεσης.
Τα ως άνω κατασχεθέντα ακίνητα εκπλειστηριάζονται και μεμονωμένα
Η παραπάνω με κάθε λεπτομέρεια περιγραφόμενη ακίνητη περιουσία του οφειλέτη κατά τον τίτλο κτήσεως έχει όπως παραπάνω κατά δε την επιτόπια εκτίμηση διαπιστώθηκε ότι αυτή έχει ως αναφέρεται στον τίτλο κτήσεως, η δε οικοδομή είναι καλής κατασκευής και σε καλή κατάσταση,
Μεσεγγυούχο και φύλακα ορίζω  τον ίδιο τον οφειλέτη.
Επί του ως άνω ακινήτου και σύμφωνα με το υπ΄αρίθμ.  537/20-11-2015 Πιστοποιητικό Κατάσχεσης και Βαρών του Εκτελών χρέη Υποθηκοφύλακα κ. Στέργιου Τέζια, Συμβολαιογράφου Καστοριάς, την  20-11-2015 γράφτηκε στα βιβλία Κατασχέσεων Περιφερείας Ειρηνοδικείου Καστοριάς στον τόμο -14- αριθμό -135-, η υπ΄αρίθμ. 1487/13-11-2015 έκθεση κατάσχεσης της Δικαστικής Επιμελήτριας Μαρίας Γρηγοριάδου-Καραγκούνη κατά του Αθανασίου ΣΑΝΑΤΣΙΟΥ του Αριστελίδη και υπέρ των: 1) Παρασκευής ΙΩΑΝΝΟΥ του Παναγιώτη, 2) Σταύρου ΙΩΑΝΝΟΥ του Παναγιώτη, 3) Δημητρίου ΙΩΑΝΝΟΥ του Παναγιώτη, κατοίκων απάντων Θεσσαλονίκης και 4) Ομόρρυθμης Εταιρίας με την επωνυμία «ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΑΙ  ΣΙΑ  Ο.Ε», για το ποσό των #32.772,72 # ευρώ επί ακινήτου λεπτομερώς αναφερομένου και περιγραφομένου στην παραπάνω έκθεση.
Επί του ως άνω ακινήτου  υφίσταται το εξής βάρος:
Στον τόμο -89- με αριθμό -177-, προσημείωση υπέρ Εμπορικής Τράπεζας για 32.000.000 δραχμές την 20-07-2001.
Καστοριά, 09-12-2015
Η Δικαστική Επιμελήτρια
ΜΑΡΙΑ  ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΟΥ - ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗ
