ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Της υπ’αριθμ.60/2017 Γ΄ Επαναληπτικής Περίληψης της με αριθμ.7/18-11-2015 Έκθεσης περιγραφής και εκτιμήσεως ακινήτου, της Δικ. Επιμελήτριας του Εφετείου Αιγαίου με έδρα το Πρωτοδικείο Νάξου, Σοφία Σπ. Ιωάννου, κατοίκου Βουρβούλου Θήρας. 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Η 29-11-2017, ημέρα Τετάρτη, και ώρα  4.00 μ.μ έως 5.00μ.μ., στο Ειρηνοδικείο Θήρας, ενώπιον της Συμ/φου Θήρας Μαρίας – Ρίτσας Μητροπία, κατοίκου Φηρά Θήρας, τηλ.222860-23170, μεταξύ των διαδίκων Άννας - Μαρίας Καρουάνου του Αντωνίου και της Ελένης, συζ. Παντελή Ζήση, κατοίκου Φηρών Θήρας Κυκλάδων και Μιχαήλ Καρουάνου του Σπυρίδωνα και της Δέσποινας, κατοίκου Πειραιώς, οδός Ανδριανού αρ.105 και Κέκροπος, σε εκτέλεση της με αριθμό 48/2010 Απόφασης του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Νάξου που διατάσσει την δια δημοσίου πλειστηριασμού πώληση και διανομή του πλειστηριάσματος στους διαδίκους, εκτίθεται σε εκούσιο πλειστηριασμό το παρακάτω ακίνητο: «Ένα μαγαζί μετά του οικοπέδου του που βρίσκεται εντός της πόλεως Φηρών Θήρας Κυκλάδων στη θέση ¨ΑΓΟΡΑ¨ με εμβαδό μέτρων τετραγωνικών τριάντα επτά και εξήντα δύο εκατοστών (37,62τ.μ) όπως φαίνεται στο από Δεκέμβριο 1989 Τοπογραφικό Διάγραμμα του Διπλωματούχου Αρχιτέκτονα Μηχανικού Σταύρου Κουταλίδη που προσαρτάται στο υπ’αριθμ.8.911 συμβόλαιο γονικής παροχής της Συμβολαιογράφου Θήρας Μαρίας – Ρίτσας Μητροπία, απεικονίζεται σύμφωνα με το τοπογραφικό αυτό διάγραμμα με τα στοιχεία (Α.Β.Γ.Δ.Α) και συνορεύει γύρωθεν με ακίνητα από την πλευρά Α.Β μήκους μέτρων (7,65) με κοινοτικό δρόμο, από την πλευρά Β.Γ μήκους μέτρων (4,90) επίσης με κοινοτικό δρόμο, από την πλευρά Γ.Δ μήκους μέτρων (7,55) με ιδιοκτησία Τομάζου Αλεφραγκή και από την πλευρά Δ.Α μήκους μέτρων (5,00) με ιδιοκτησία κληρονόμων Αλεφραγκή».
Τιμή πρώτης προσφοράς: ορίζεται το ποσό του ενός εκατομμυρίου τετρακοσίων χιλιάδων ευρώ (1.400.000€), σύμφωνα με την υπ’αρ 122 /17 απόφαση του Μον. Πρωτ. Νάξου. 
Επί του άνω ακινήτου δεν υφίσταται κανένα βάρος 
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