ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚΘΕΣΗΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗΣ ΚΑΙ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ ΓΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΚΟΥΣΙΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝOY ΑΚΙΝΗΤOY
Με την υπ’ αριθμ. 646/2015 έκθεση περιγραφής και εκτίμησης επίκοινου ακινήτου του Δικαστικού Επιμελητή του Πρωτοδικείου Σύρου Ευθυμίου Στ. Καραμπίνη, σε συνδυασμό με την υπ’ αριθμ. 648/2015 περίληψη της παραπάνω εκθέσεως του ίδιου ως άνω Δικαστικού Επιμελητή, θα εκτεθεί σε δημόσιο πλειστηριασμό δυνάμει της υπ’ αριθμ. 122/2013 αποφάσεως του Ειρηνοδικείου Νάξου, το παρακάτω περιγραφόμενο ακίνητο που είναι συνιδιοκτησίας των: 1) Φωτεινής θυγατέρας Γεωργίου και Μαρίας Περιάλη συζύγου Νικολάου Χανιωτάκη, οικοκυράς, κατοίκου Νέας Φιλαδέλφειας Αττικής, οδός Επικλέους αρ. 92 και 2) Αντωνίου Περιάλη του Γεωργίου και της Μαρίας, καθηγητή, κατοίκου Ριζούπολης Αττικής, οδός Ενδυμιώνος αρ. 27, κατά ποσοστό συγκυριότητας πενήντα τοις εκατό (50%) εξ αδιαιρέτου στον καθένα εξ αυτών, προς κατανομή και λήψη του τιμήματος ανάλογα με τη μερίδα κάθε κοινωνού, και συγκεκριμένα: 
Ένα αγροτεμάχιο κείμενο στη θέση «ΒΑΡΒΑΤΟΥ» της κτηματικής περιφέρειας της πρώην Κοινότητας Εγκαρών Νάξου, πρώην Δήμου Βίβλου Νάξου, νυν Τοπικής Κοινότητας Εγκαρών της Δημοτικής Ενότητας Νάξου του Δήμου Νάξου και Μικρών Κυκλάδων, της Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, εκτός του εγκεκριμένου σχεδίου Πόλεως, το οποίο αγροτεμάχιο εμφαίνεται με τα κεφαλαία αλφαβητικά γράμματα Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-Λ-Μ-Ν-Ξ-Ο-Π-Ρ-Α στο από Απριλίου 1988 τοπογραφικό διάγραμμα του μηχανικού Λάμπη Γ. Χανιωτάκη, έχει έκταση 2.562,05 τετραγωνικά μέτρα και συνορεύει κατ’ αυτό και κατά τον τίτλο κτήσεως, Βόρεια με ιδιοκτησία Εμμανουήλ Περιάλη, Ανατολικά με ιδιοκτησία Ειρήνης και Νικολάου Κρητικού, Νότια με ρέμα και Δυτικά με ιδιοκτησία Χρήστου και Εμμανουήλ Περιάλη. Εντός αυτού του ως άνω αγρού υφίσταται ισόγεια αγροτική οικία στη Βορειοανατολική του γωνία επιφάνειας 41,85 τετραγωνικά μέτρα. Το ακίνητο αυτό φαίνεται σήμερα και στο από Μαΐου 2015 τοπογραφικό διάγραμμα της πολιτικού μηχανικού Ροδιανής Καπίρη, το οποίο είναι ενταγμένο στο Κρατικό Σύστημα Συντεταγμένων ΕΓΣΑ, με τα στοιχεία 1, 2, 3, …. 25, 26, 1, σύμφωνα με το οποίο το αγροτεμάχιο αυτό έχει έκταση (2.543,86) τετραγωνικά μέτρα, το εντός αυτού κτίσμα (ισόγεια αγροτική οικία) έχει επιφάνεια μέτρα τετραγωνικά (52,88) και συνορεύει Βόρεια με ιδιοκτησία Εμμανουήλ Περιάλη, Ανατολικά με ιδιοκτησία Ειρήνης Κρητικού, Νότια και Νοτιοδυτικά με ρέμα κατά τον τίτλο κτήσης που τώρα (σύμφωνα με το τοπογραφικό αυτό διάγραμμα) είναι διαμορφωμένος αγροτικός δρόμος και Δυτικά με ιδιοκτησία Χρήστου και Εμμανουήλ Περιάλη, έχει απόσταση από την θάλασσα άνω των 800 μέτρων και από τον οικισμό 200 περίπου μέτρα.  Αναφέρεται ότι το δικαίωμα χρήσης (οικήσεως) στην ανωτέρω οικία ανήκει στον Αντώνιο Περιάλη του Γεωργίου και της Μαρίας.

Ο πλειστηριασμός του παραπάνω ακινήτου θα διενεργηθεί δημόσια ενώπιον της Συμβολαιογράφου Νάξου Μαρίας Κωνσταντίνου Πρασίνου, κατοίκου Χώρας Νάξου, στο Κατάστημα του Ειρηνοδικείου Νάξου, που βρίσκεται στη Χώρα της Νάξου, στις είκοσι (20) Ιανουαρίου 2016 έτους, ημέρα Τετάρτη και ώρα 16:00  έως 17:00, με τιμή πρώτης προσφοράς έντεκα χιλιάδες εκατό (11.100,00) ευρώ. Καλούνται όσοι επιθυμούν να πλειοδοτήσουν. 
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