ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 2155/2016
ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ

 ΑΚΙΝΗΤΟΥ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: 27.7.2016. 
ΤΟΠΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: T;o κατάστημα του Ειρηνοδικείου - Ηρακλείου που βρίσκεται στη συμβολή  των οδών (΄Εβανς – Δικαιοσύνης – Χατζημιχάλη Γιάνναρη).

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΒΑΣΙΛΑΚΗ - ΣΗΦΑΚΗ  οδός Ζωγράφου αρ. 13 (τηλ: 2810-242730).

ΕΠΙΣΠΕΥΔΟΥΣΑ:  ΕΛΕΝΗ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ του Πέτρου και της Χαράς  κατοίκου Γλυφάδας Αττικής οδός Παναγούλη αρ. 50, Α.Φ.Μ 113178795.

ΟΦΕΙΛΕΤΗΣς:   ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ  ΜΙΧΑΗΛ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΛΕΝΗΣ με ΑΦΜ 076719217  κάτοικος Ηρακλείου οδός Πατριάρχου Γρηγορίου Ε και Γεωργίου Σκουλά αρ. 13.
ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ: Η υπό στοιχεία  «Β Κατοικία» αυτοτελή και ανεξάρτητη διηρημένη ιδιοκτησία «ΚΑΕΚ 170631521005/1/0» , η οποία αποτελεί την μία από τις δυο κατοικίες –οικοδομές που είναι κτισμένες σε οικόπεδο άρτιο και οικοδομήσιμο  που βρίσκεται στην κτηματική περιφέρεια του Δήμου, Υποθηκοφυλακείου και Ειρηνοδικείου Ηρακλείου  και μέσα στο εγκεκριμένο ρυμοτομικό σχέδιο της πόλεως Ηρακλείου  δηλαδή στο προάστιο  «Μασταμπάς»  και στην συμβολή των οδών  Γεωργίου Σκουλά, Πατριάρχου Γρηγορίου Ε΄  αριθμός 14 και Στρατηγού Αλεξάκη , εντός του εγκεκριμένου σχεδίου πόλεως , συνολικής εκτάσεως 310,60 τ.μ. .   

Η προαναφερόμενη αυτοτελής και ανεξάρτητη διηρημένη  κάθετη ιδιοκτησία υπό στοιχεία «Β κατοικία»    από τις στο παραπάνω οικόπεδο υφιστάμενες δύο οικοδομές –κατοικίες με ενδιάμεσα αυτών ακάλυπτο χώρο , που έχουν ανεγερθεί νόμιμα με την με αριθμό 84/18-3-1987 άδεια οικοδομής  του Πολεοδομικού Γραφείου Ηρακλείου ,αποτελείται από υπόγειο , ισόγειο , πρώτο [Α΄] πάνω από το ισόγειο όροφο και δεύτερο [Β΄]  πάνω από το ισόγειο όροφο ,που όλοι οι όροφοι αυτοί επικοινωνούν μεταξύ τους με εσωτερική κλίμακα. και καλύπτει επιφάνεια οικοπέδου  90,016 τ.μ. και αποτελείται από υπόγειο που περιλαμβάνει  το λεβητοστάσιο , μία (1) αποθήκη , w.c.  και χώρο στάθμευσης αυτοκινήτων, το ισόγειο που έχει καθαρή επιφάνεια 80,90  τ.μ.

Συνορεύει δε ΒΟΡΕΙΑ με την οδό Στρατηγού  Αλεξάκη   , από την οποία έχει είσοδο ΝΟΤΙΑ, με ακάλυπτο χώρο του οικοπέδου [κοινόχρηστος αυλή] ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ   με την οδό Πατριάρχου Γρηγορίου Ε’  , και ΔΥΤΙΚΑ  με ιδιοκτησία Τριανταφυλλίδη [πριν Δανδουλάκη]  .  
ΤΙΤΛΟΣ ΚΤΗΣΕΩΣ:   Απέκτησε ο οφειλέτης , δυνάμει του υπ’ αριθμ. 12.123/13-7-2000     συμβολαίου της συμβολαιογράφου Ηρακλείου  Ευαγγελίας Ιωάννου Οικονόμου   που έχει μεταγραφεί νόμιμα στα βιβλία μεταγραφών του υποθηκοφυλακείου Ηρακλείου στον τόμο   3732  και με αριθμό μεταγραφής 279328   σε συνδυασμό   με  το  υπ’ αριθμ. 7050 / 31-12-1986      της συμβολαίου της σσυμβολαιογράφου Ηρακλείου  Ευαγγελίας Ιωάννου Οικονόμου   που έχει μεταγραφεί νόμιμα στα βιβλία  μεταγραφών του υποθηκοφυλακείου Ηρακλείου στον τόμο   2317 και με αριθμό μεταγραφής 207069  .
ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: Ορίζεται το ποσό των 300.000,00 ευρώ

ΕΚΤΕΛΕΣΤΟΣ ΤΙΤΛΟΣ: Το πρώτο [α΄] εκτελεστό απόγραφο της με αριθμό 1901/2015 Δ/γής πληρωμής του Δικαστού του Μονομελούς πρωτοδικείου Αθηνών.-

ΠΟΣΟ ΑΠΑΙΤΗΣΗΣ: είκοσι μίας χιλιάδες τριακοσίων ενενήντα τριών ευρώ και ενενήντα λεπτών [21393,90]  

ΜΝΕΙΑ ΑΡΙΘΜΟΥ ΥΠΟΘΗΚΩΝ- ΒΑΡΩΝ:Τέσσερις [4]
                                         Ο  ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ

                                      ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΔΗΜ. ΚΑΡΠΑΘΑΚΗΣ
