Δηλοποίηση Πλειστηριασμού

         Ο Δικαστικός Επιμελητής του Πρωτοδικείου Κυπαρισσίας Μεσσηνίας Κασσέρης Ιω. Παναγιώτης, κάτοικος Κυπαρισσίας Μεσσηνίας, οδός Δημαρχείου, αρ. 7, τηλ. 27610-23243 και 6932-233914, ΔΗΛΟΠΟΙΩ ότι την 03-02-2016, ημέρα Τετάρτη και από ώρα 16.00 έως 17.00 της ίδιας ημέρας στο Ειρηνοδικείο Κυπαρισσίας Μεσσηνίας και ενώπιον της επί του πλειστηριασμού υπαλλήλου Συμβολαιογράφου Κυπαρισσίας Τζανέτου Κανέλλας με έδρα την Κυπαρισσία Μεσσηνίας, οδός Δημαρχείου, αρ. 13, τηλ. 27610-51226, ή σε περίπτωση κωλύματός της ενώπιον του νομίμου αναπληρωτή της, θα εκτεθεί σε Δημόσιο Αναγκαστικό Πλειστηριασμό με επίσπευση της Μπάτρα Μεταξένιας του Θωμά και της Αγγελικής, Ιδιωτικής Υπαλλήλου, κατοίκου Καλλιθέας Αττικής, οδός Ελευθερίου Βενιζέλου, αρ. 297, το παρακάτω ακίνητο της πλήρης κυριότητας, νομής και κατοχής κατά τα 2/8 εξ αδιαιρέτου ιδανικά μερίδια, του οφειλέτη  Γουρνάκη Κοσμά του Γεωργίου και της Παναγιώτας, κατοίκου Τ.Κ. Καλό-Νερού της Δ.Ε. Αυλώνας του Δήμου Τριφυλίας της Π.Ε. Μεσσηνίας, ως ομορρύθμου μέλους της ομόρρυθμης εταιρείας Πώλησης και Υποστήριξης Ηλεκτρονικών Υπολογιστών με την επωνυμία ΄΄ΒΕΒΕΣ Κ. – ΓΟΥΡΝΑΚΗΣ Κ. Ο.Ε. που εδρεύει στην Κυπαρισσία Μεσσηνίας, οδός Χριστιανουπόλεως, αρ. 40 και εκπροσωπείται νόμιμα, δυνάμει του υπ’ αριθμόν 816/27-10-2000 συμβολαίου πράξης ενοποίησης αγροτεμαχίων της Συμβ/φου Κυπ/σίας Καρτσομιχελάκη Αναστασίας, μεταγεγραμμένο στα βιβλία μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Κυπ/σίας στον τόμο 262 και αριθμό 54, σε συνδυασμό με το υπ’ αρ. 706/23-7-1991 συμβόλαιο αγοράς της Συμβολαιογράφου Κυπ/σίας Στρατικοπούλου Ευθυμίας, μεταγεγραμμένο στα βιβλία μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Κυπ/σίας στον τόμο 201 και αριθμό 53 και σε συνδυασμό με το υπ’ αριθμόν 713/1-6-2000 συμβόλαιο αγοράς της Συμβ/φου Κυπ/σίας Καρτσομιχελάκη Αναστασίας, μεταγεγραμμένο στα βιβλία μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Κυπ/σίας στον τόμο 259 και αριθμό 100, του οποίου η περιγραφή έχει ως εξής: 

Τα 2/8 εξ αδιαιρέτου ιδανικά μερίδια ενός αγροτεμαχίου εκτάσεως του όλου 5.322,37 μ2 περίπου, και συνορεύει γύρωθεν με ιδιοκτησίες: Ανατολικά με όριο απαλλοτρίωσης γραμμής Ο.Σ.Ε., Δυτικά εν μέρει με ιδιοκτησία Ανάργυρου Δημητρίου και εν μέρει 32,60 μ. με ιδιοκτησία Θεοδωρακόπουλου Παναγιώτη, Βόρεια με αγροτικό δρόμο πλάτους 6 μ., εν μέρει με ιδιοκτησία Ανάργυρου Δημητρίου και εν μέρει με ιδιοκτησία Ζαρακοβίτη Ευσταθίου και Νότια με ιδιοκτησία κληρονόμων Τζώνη Άγγελου. Μέσα στο άνω ακίνητο βρίσκεται ισόγεια υπερυψωμένη λυόμενη κατοικία επιφανείας αυτής 80,01 μ2, με ημιυπαίθριο χώρο επιφανείας αυτού 19,88 μ2, η οποία φέρει κεραμίδια νέου τύπου και χαγιάτι καθώς και πορτοπαράθυρα κατασκευασμένα από συρόμενα αλουμίνια. Επίσης στη νότια πλευρά του άνω ακινήτου και δίπλα (νότια) από την άνω λυόμενη κατοικία υπάρχει ισόγεια υπερυψωμένη οικοδομή – κτίριο, επιφανείας 150 μ2 περίπου, κατασκευασμένη από οπλισμένο σκυρόδεμα, σοβατισμένη εξωτερικά και εσωτερικά και βαμμένη, φέρει πλήρη ηλεκτρολογική και υδραυλική εγκατάσταση, διαιρείται στα κύρια και βοηθητικά δωμάτια ή διαμερίσματα αυτής, έχει αλουμινένια πορτοπαράθυρα, φέρει γύρωθεν βεράντες με κιγκλιδώματα, φέρει ταράτσα, επίσης έχει είσοδο από την Ανατολική πλευρά αυτού με τσιμεντένια κλίμακα (σκαλοπάτια) και χρησιμοποιείται το άνω κτίριο ως ενοικιαζόμενα διαμερίσματα (δυάρια). Βρίσκεται στην θέση ΄΄Καμάρια΄΄ κτηματικής περιφέρειας της Τ.Κ. Καλό-Νερού της Δ.Ε. Αυλώνας του Δήμου Τριφυλίας της Π.Ε. Μεσσηνίας.  Είναι άρτιο και οικοδομήσιμο σύμφωνα με τις κείμενες πολεοδομικές διατάξεις. Κατασχέθηκε με όλα του τα παραρτήματα, προσαυξήματα, παρακολουθήματα και συστατικά του εν γένει. 

Εκτιμήθηκαν αρχικά τα 2/8 εξ αδιαιρέτου ιδανικά μερίδια αντί 44.000 Ευρώ και το ίδιο ποσό, δηλαδή 44.000 Ευρώ οριζόταν ως τιμή πρώτης προσφοράς, αλλά με τη υπ’ αριθμόν 35/2015 απόφαση του Ειρηνοδικείου Κυπαρισσίας, ορίζεται νέα αξία στο ποσό των 60.000 Ευρώ και τιμή πρώτης προσφοράς ορίζεται στο ποσό των 40.000 Ευρώ. 

Γίνεται μνεία ότι τα άνω κατασχεθέντα 2/8 εξ αδιαιρέτου ιδανικά μερίδια των 5.322,37 μ2, δημιουργήθηκαν κατόπιν ενοποίησης, όπως πιο πάνω αναφέρεται, δύο ξεχωριστών αγροτεμαχίων μικρότερης έκτασης εκάστου, ήτοι του ενός αγροτεμαχίου εκτάσεως 2.019 μ2 μη άρτιο και μη οικοδομήσιμο και του άλλου αγροτεμαχίου εκτάσεως 3.303,37 μ2 μη άρτιο και μη οικοδομήσιμο.

Επί του  ακινήτου αυτού υπάρχουν τα πιο κάτω βάρη σύμφωνα και με το υπ’ αριθμόν Πρωτ. 141 από 08-04-2015 πιστοποιητικό βαρών του Υποθηκοφυλακείου Κυπαρισσίας ήτοι: 1) Υποθήκη υπέρ της Μπουρλά Διον. Αναστασίας, κατοίκου Χαλαζωνίου Φιλιατρών Μεσσηνίας γραμμένη στα βιβλία υποθηκών του Υποθηκοφυλακείου Κυπαρισσίας στον τόμο 128 και αριθμό 32 στις 09-07-2008, για ποσό χρέους 6.000 Ευρώ, δυνάμει της υπ’ αριθμόν 03/2008 διαταγής πληρωμής του Ειρηνοδικείου Κυπαρισσίας και 2) αναγκαστική κατάσχεση υπέρ της ιδίας ως άνω Μπουρλά Δ. Αναστασίας γραμμένη στα βιβλία κατασχέσεων του Υποθηκοφυλακείου Κυπαρισσίας στον τόμο 11 και αριθμό 116 στις 14-01-2009, για ποσό χρέους 5.108,91 Ευρώ, δυνάμει της υπ’ αριθμόν 1.581/2009 εκθέσεώς μου κατασχέσεως, στο περιθώριο της οποίας υπάρχει σημείωση δηλώσεως συνεχίσεως πλειστηριασμού ακινήτου εγγραφείσας την 07-04-2015, δυνάμει της έναντι δηλώσεως με επίσπευση της Μπάτρα Θ. Μεταξένιας, για ποσό 12.287,75 Ευρώ. 

Ο πλειστηριασμός θα γίνει σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις του Κ.Πολ.Δ. και με τους όρους που αναφέρονται στην υπ’ αριθ. 2.755/2015 Β΄ Επαναληπτική Περίληψη Κατασχετήριας Εκθέσεώς μου.   
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