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Ο διορισμένος στο Πρωτοδικείο Ξάνθης Δικαστικός Επιμελητής ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΤΣΑΜΠΕΡΗΣ, κάτοικος Ξάνθης (Κων. Μπένη αρ. 49 *3ος όροφος* 25410/27574).
ΔΗΛΟΠΟΙΩ ΟΤΙ

 

Την [16η] του μήνα Δεκεμβρίου του έτους δύο χιλιάδες δεκαπέντε [2015], ημέρα Τετάρτη, από την 4η έως και την 5η απογευματινή ώρα της ίδιας ημέρας, στο Ειρηνοδικείο Ξάνθης και ενώπιον της συμβολαιογράφου και κατοίκου Ξάνθης κα. Στέλλας Ε. Αγαθοκλέους, κατοίκου Ξάνθης (οδός Μιχ. Βόγδου, αρ. 18Α, τηλ.: 25410-20771) ως υπαλλήλου του πλειστηριασμού, ή σε περίπτωση κωλύματός της, ενώπιον του νομίμου αναπληρωτή της, με επίσπευση ως νέας δεύτερης επισπεύδουσας της Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.» που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Αμερικής 4) και εκπροσωπείται νόμιμα, κατέστη ειδική διάδοχος της τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρεία Λίμιτεδ» στις έννομες σχέσεις, από τις οποίες απορρέει η οφειλή της καθ’ής προς την εν λόγω τραπεζική εταιρεία και ως εκ τούτου τυγχάνει μοναδική δικαιούχος, κατ’άρθρα 455 επ. ΑΚ, των αξιώσεων της δικαιοπαρόχου. Η ειδική διαδοχή επήλθε με την υπ’αριθ. 66/3/26-3-2012 απόφαση της ΕΠΑΘ της Τράπεζας της Ελλάδος, το υπ’ αριθμ. 96/26-3-2013 Διάταγμα της Κεντρικής Τράπεζας της Κύπρου, που δημοσιεύθηκε στο υπ’ αριθμ. 4640/26-3-2013 φύλλο της Επίσημης Εφημερίδας της Κυπριακής Δημοκρατίας και την από 26-3-2013 σύμβαση πώλησης και μεταβίβασης. Ειδικότερα, με την από 26-3-2013 σύμβαση πώλησης και μεταβίβασης, διεπόμενη από το ελληνικό δίκαιο, μεταβιβάστηκαν στην «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.» στοιχεία του ενεργητικού και παθητικού των εργασιών του Υποκαταστήματος στην Ελλάδα της τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρεία Λίμιτεδ» δι’εκχωρήσεως των δικαιωμάτων και αναδοχής των υποχρεώσεων, όπως αυτά (τα δικαιώματα και υποχρεώσεις) ρητά εξειδικεύονται στην ως άνω σύμβαση. Στα μεταβιβασθέντα στοιχεία του ενεργητικού περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων και τα δικαιώματα της τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρεία Λίμιτεδ», που απορρέουν από την σχετική σύμβαση από την οποία προκύπτει η οφειλή της καθ’ ής προς την εν λόγω τραπεζική εταιρεία, τις πρόσθετες πράξεις αυτής, καθώς και από τις παρεπόμενες αυτής ενοχικές και εμπράγματες εξασφαλίσεις, όπως προκύπτει από την συγκοινοποιούμενη από 10-2-2015 βεβαίωση της Τράπεζας Πειραιώς, η οποία εκδόθηκε με βάση το τηρούμενο στην Τράπεζα Πειραιώς αρχείο, η οποία θα αποκαλείται στη συνέχεια της παρούσας για λόγους συντομίας, «η επισπεύδουσα», θα εκτεθεί σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό το κατασχεθέν σύμφωνα με την με αριθμό 3898/2012 έκθεση του συναδέλφου μου Δικαστικού Επιμελητή του Πρωτοδικείου Ξάνθης Βασιλείου Βερβερίδη, ακίνητο της οφειλέτιδας Ομόρρυθμης Εταιρίας με την επωνυμία «Α. ΚΕΤΙΠΗ – Σ. ΚΕΤΙΠΗ Ο.Ε.», που εδρεύει στο Εράσμιο Ν. Ξάνθης και εκπροσωπείται νόμιμα, ΑΦΜ 999799160, που θα αποκαλείται στη συνέχεια, για λόγους συντομίας, "η καθ’ ης η εκτέλεση", του οποίου η ακριβής περιγραφή, όρια, εκτίμηση και λοιπά αξιόλογα στοιχεία του, απαραίτητα για τη διάγνωση της ταυτότητάς του, έχει ως εξής : 
Ένας (1) αγρός που βρίσκεται στην θέση «ΣΑΧΙΝ ΑΜΠΑ» της περιοχής του αγροκτήματος Νέου Ερασμίου του Δήμου Τοπείρου Νομού Ξάνθης, έκτασης 10.000 τ.μ., με αριθμό τεμαχίου 20, που συνορεύει τριγύρω με κοινοτική έκταση (ΚΑΕΚ 370091508035) και με δημόσια οδό (ΚΑΕΚ 37009ΕΚ00079), εντός του οποίου υφίσταται ισόγειο κτίσμα, εργοστάσιο επεξεργασίας αρωματικών φυτών, συνολικής επιφάνειας 2.460,20 τ.μ., όπως αυτό αποτυπώνεται με αριθμό ΚΑΕΚ 370091508036 στο υπ` αριθμ. πρωτ. 2625/3-7-2002 κτηματογραφικό απόσπασμα του Εθνικού Κτηματολογίου – Οργανισμού Κτηματολογίου και Χαρτογραφήσεων Ελλάδας (ΟΚΧΕ).
Η  τιμή πρώτης προσφοράς για το παραπάνω ακίνητο (σύμφωνα με τον υπ’ αριθμό 3714/2008 νόμο) ορίζεται το ποσό των  658.000 €.  
Τίτλος Ιδιοκτησίας: Το ανωτέρω ακίνητο περιήλθε στην καθ’ ης δυνάμει του υπ’ αριθμόν 8.210/27-09-2002 συμβολαίου αγοράς της Συμβολαιογράφου Ξάνθης Στέλλας Αγαθοκλέους, που μεταγράφτηκε νόμιμα στον τόμο 1082 και αριθμό 372 στα βιβλία μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Ξάνθης.
Γίνεται μνεία ότι στο παραπάνω ακίνητο υφίστανται δύο (2) υποθήκες. Προσκαλούνται επομένως όσοι θέλoυν να γίνουν αγοραστές να έλθουν κατά την ημέρα και ώρα και στον τόπο του πλειστηριασμού που ορίσθηκε και να πλειοδοτήσουν. 
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