ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
Η Δικαστική Επιμελήτρια της Περιφέρειας του Εφετείου Ναυπλίου, με έδρα το Πρωτοδικείο Τριπόλεως, Σταυρούλα Α. Κιντή, κάτοικος Τριπόλεως
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΩ ΟΤΙ:
Την δωδεκάτη «12η» του μήνα Οκτωβρίου του έτους δύο χιλιάδες δεκαέξι (2016), ημέρα Τετάρτη και ώρα από 16ης απογευματινής μέχρις 17ης απογευματινής, στο κατάστημα του Ειρηνοδικείου Τριπόλεως,  που βρίσκεται στην Τρίπολη Αρκαδίας (Δικαστικό Μέγαρο Τριπόλεως), ενώπιον του Συμβολαιογράφου Τριπόλεως, κ. Βασιλείου Δ. Αρτόπουλου, με έδρα στην Τρίπολη Αρκαδίας, οδός Δεληγιάννη αρ. 24, τηλ. 2710 234 734, ως επί του πλειστηριασμού υπαλλήλου ή του νομίμου αναπληρωτή του, με επίσπευση της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΙΑΝΑ ΜΕΑΤ ΑΕ», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Πέτρου Ράλλη 8 – Ρουφ, και εκπροσωπείται νόμιμα, εκτίθεται σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό, το αναγκαστικώς κατασχεθέν σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 182/10-12-2015 Έκθεση μου αναγκαστικής κατασχέσεως ακίνητης περιουσίας, ακίνητο του οφειλέτη Δημητρίου Καλμούκη του Γεωργίου και της Νικολέττας, κατοίκου Τριπόλεως Αρκαδίας, οδός 28ης Οκτωβρίου αρ. 57, ήτοι : 
Το εδαφικό τμήμα καθέτου ιδιοκτησίας που έχει έκταση 255,71 τμ, ποσοστό συνιδιοκτησίας αδιαίρετα επί του οικοπέδου 500/1000, επιτρεπόμενη δόμηση 306,85 τμ, εμφαίνεται με τα στοιχεία ΤΜΗΜΑ δύο λατινικό (ΙΙ), φέρει ΚΑΕΚ : 03225 06 290 22/2/0 και συνορεύει: Δυτικά, με  την  οδό Ιάσωνος  Βόρεια, με την οδό Αλεξίου Διάκου, Ανατολικά, με την εδαφική  περιοχή άλλης κάθετης ιδιοκτησίας  με τα στοιχεία Τμήμα Ι και Νότια, με ιδιοκτησία αδελφών Μαρινόπουλου και ήδη πολυκατοικία αγνώστων.

Η ως άνω αυτοτελή και ανεξάρτητη κάθετη αποτελεί μέρος οικοπέδου μεγαλύτερης εκτάσεως άρτιου και οικοδομήσιμου σύμφωνα με τις κείμενες πολεοδομικές διατάξεις, 513 τμ. που βρίσκεται μέσα στο εγκεκριμένο ρυμοτομικό σχέδιο πόλης της Τρίπολης, στο με αριθμό 295Β οικοδομικό τετράγωνο και  στη συμβολή των οδών Ιάσωνος και Αλεξίου Διάκου, στη συνοικία «Σέχι», στη θέση «Αλώνια Σεχίου ή Επάνω Αλώνια», φέρει ΚΑΕΚ : 03225 06 290 22/0/0 και συνορεύει : Δυτικά με την οδό Ιάσωνος, Βόρεια με την οδό Αλεξίου Διάκου, Ανατολικά με ιδιοκτησία Αθανασίου Ηλιόπουλου και πρώην ιδιοκτησία Κωνσταντίνου Μαρινόπουλου, και Νότια με ιδιοκτησία πρώην αδελφών Μαρινόπουλου ήδη πολυκατοικία αγνώστων.  
Στο ως άνω περιγραφόμενο ακίνητα υπάρχουν τα εξής βάρη :

1.-αναγκαστική κατάσχεση, με επίσπευση της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΙΑΝΑ ΜΕΑΤ ΑΕ», που εδρεύει στην Αθήνα, για ποσό 5.520 ευρώ.
ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ έχει ορισθεί στο ποσό των 95.139,46€.
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