                                    ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Της με αριθμό 528/2015 B΄ Επαναληπτικής Περίληψης Κατασχετήριας Έκθεσης Ακίνητης Περιουσίας Για Διενέργεια Πλειστηριασμού, η Δικαστική Επιμελήτρια του Εφετείου Θεσσαλονίκης με έδρα το Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης, κάτοικος Θεσσαλονίκης, οδός 26ης Οκτωβρίου αρ. 26, 2ος όροφος, τηλ. 2310-532299 κ. Δέσποινα Σ. Κυριαζή. 

                                              ΔΗΛΩΝΩ ΟΤΙ:
Στη Θεσσαλονίκη στις 27-01-2016, στο Κατάστημα του Ειρηνοδικείου Θεσσαλονίκης από τις 16ης έως της 17ης της αυτής ημέρας και ενώπιον της συμβολαιογράφου Θεσσαλονίκης κ. Ελένης Γεωργιάδου ή αν αυτή κωλύεται ενώπιον του νόμιμου αναπληρωτή της και με επίσπευση της Ανώνυμης Εταιρίας με την επωνυμία «ΤΑΚ ΛΥΓΑΡΙΕΣ – ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ – ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ» και το διακριτικό τίτλο «ΤΑΚ Α.Ε.», που εδρεύει στην Πάτρα, όπως νόμιμα εκπροσωπείται από τον Πρόεδρο του Δ.Σ., Διευθύνοντα Σύμβουλο και Νόμιμο Εκπρόσωπο της Αλέξανδρο Καλατζή του Αθανασίου, κάτοικο Θεσσαλονίκης, θα εκτεθεί σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό η παρακάτω περιγραφόμενη ακίνητη περιουσία του Κωνσταντίνου Ζήτρου του Αστερίου, κατοίκου Θεσσαλονίκης, οδός Πλάτωνος αρ. 2, ήτοι: Από μία πολυώροφη οικοδομή από υπόγειο, ισόγειο, έξι τυπικούς ορόφους και έναν όροφο σε εσοχή, που είναι αυτοτελείς οριζόντιες ιδιοκτησίες, που βρίσκεται, επί της οδού Πλάτωνος αρ. 2 και στη πλατεία Πατριάρχου Διονυσίου του Ε’, αριθμός (1), η οποία ανεγέρθηκε σε οικόπεδο εμβαδού (391τ.μ.) περίπου, που συνορεύει νοτιοδυτικά με την πλατεία Πατριάρχου Διονυσίου του Ε’, βορειοδυτικά με την οδό Πλάτωνος, βορειοανατολικά με πολυκατοικία διαφόρων ιδιοκτητών και νοτιοανατολικά με πολυκατοικία Ιεράς Μονής Γρηγορίου και άλλων ιδιοκτητών και συγκεκριμένα:  

α) Την πλήρη κυριότητα του ποσοστού 33,33 % ή (8/24) εξ΄ αδιαιρέτου ολόκληρου του ισογείου ορόφου, πλην των κοινόχρηστων, εμβαδού (222,80τ.μ.) περίπου, διαρρυθμισμένου σε εννιά καταστήματα και ένα διαμέρισμα, με ανάλογο ποσοστό συνιδιοκτησίας στο οικόπεδο και τα υπόλοιπα κοινά μέρη και εγκαταστάσεις της οικοδομής, μη καθορισμένο με αριθμό.

β) Την πλήρη κυριότητα του ποσοστού 33,33 % ή (8/24) εξ΄ αδιαιρέτου ολόκληρου του υπογείου ορόφου, πλην των κοινοχρήστων, εμβαδού (270τ.μ.) περίπου ή όσου και αν είναι, διαρρυθμισμένου σε τρείς χώρους και σε υπογείους χώρους κάτω από καταστήματα, με ανάλογο ποσοστό συνιδιοκτησίας στο οικόπεδο και τα λοιπά κοινόχρηστα και κοινοκτήτα μέρη και εγκαταστάσεις της οικοδομής, μη καθορισμένο με αριθμό. 

γ) Την πλήρη κυριότητα του ποσοστού 33,33 % ή (8/24) εξ΄ αδιαιρέτου ενός διαμερίσματος, (4ου) τετάρτου επάνω από το ισόγειο ορόφου και συγκεκριμένα του διαμερίσματος που βρίσκεται στη δεξιά άκρη όπως βλέπουμε την οικοδομή από την πλατεία Πατριάρχου Διονυσίου του Ε’ με πρόσοψη στη πλατεία αυτή, εμβαδού καθαρού (132,00 τ.μ.), που αποτελείται από τρία  δωμάτια, σαλοτραπεζαρία, κουζίνα και λοιπούς βοηθητικούς χώρους, με ανάλογο ποσοστό συνιδιοκτησίας στο οικόπεδο και τα υπόλοιπα κοινά μέρη και εγκαταστάσεις της οικοδομής, μη καθορισμένο με αριθμό, η οποία πολυώροφη οικοδομή διέπετε υπό το Νόμο 3743/29 περί οριζοντίου ιδιοκτησίας και των
άρθρων 1002 και 1117 του Αστικού Κώδικα και βρίσκεται στην οδό Πλάτωνος αρ. 2 και Πλατείας Αχειροποιήτου και είναι κτισμένη επί οικοπέδου εμβαδού (391μ2) περίπου, συνορευόμενη γύρω με τις ανωτέρω οδούς και με ιδιοκτησία Ιεράς Μονής Γρηγορίου και αγνώστων ιδιοκτητών. 
ΤΙΤΛΟΣ ΚΤΗΣΕΩΣ: Η πλήρη κυριότητα του ποσοστού 33.33 εξ΄ αδιαιρέτου του ισογείου ορόφου και του υπογείου ορόφου, περιήλθε στον οφειλέτη με την υπ΄αρ. 20444/77 Δήλωση αποδοχής Κληρονομίας του Συμβολαιογράφου Θεσσαλονίκης Δημητρίου Σαραγιώτη για το ποσοστό των 6/24 εξ΄ αδιαιρέτου και μεταγράφηκε νόμιμα στο Υποθηκοφυλακείο Θεσσαλονίκης, στον τόμο 1000 και αριθμό 121, σε συνδυασμό με την υπ΄ αρίθμ. 14434/2001 Δήλωση αποδοχής Κληρονομίας της Συμβολαιογράφου Θεσσαλονίκης Ελισάβετ συζύγου Αλκιβιάδη Παναγοπούλου για το ποσοστό των 2/24 εξ΄ αδιαιρέτου και μεταγράφηκε νόμιμα στο Υποθηκοφυλακείο Θεσσαλονίκης, στον τόμο 2110 και αριθμό 40. ΤΙΤΛΟΣ ΚΤΗΣΕΩΣ: Η πλήρη κυριότητα του ποσοστού 33.33 % εξ΄ αδιαιρέτου του διαμερίσματος, του (4ου) τετάρτου ορόφου περιήλθε στον οφειλέτη με την υπ΄αρ. 29447/83 Δήλωση αποδοχής Κληρονομίας του Συμβολαιογράφου Θεσσαλονίκης Δημητρίου Σαραγιώτη για το ποσοστό των 6/24 εξ΄ αδιαιρέτου και μεταγράφηκε νόμιμα στο Υποθηκοφυλακείο Θεσσαλονίκης, στον τόμο 1301 και αριθμό 467, σε συνδυασμό με την υπ΄ αρίθμ. 14434/2001 Δήλωση αποδοχής Κληρονομίας της Συμβολαιογράφου Θεσσαλονίκης Ελισάβετ συζύγου Αλκιβιάδη Παναγοπούλου για το ποσοστό των 2/24 εξ΄ αδιαιρέτου και μεταγράφηκε νόμιμα στο Υποθηκοφυλακείο Θεσσαλονίκης, στον τόμο 2110 και αριθμό 40. Το παραπάνω ποσοστό 33,33 % εξ΄ αδιαιρέτου της πλήρης κυριότητας, επί του ισογείου ορόφου, εκτιμήθηκε στο ποσό των: (200.000,00€) και τιμή πρώτης προσφοράς κατά την ημέρα του πλειστηριασμού ορίζεται το ποσό των: (269.953,12€), το οποίο είναι και η αντικειμενική αξία του ποσοστού των 8/24 εξ΄ αδιαιρέτου. Το παραπάνω ποσοστό 33,33 % εξ΄ αδιαιρέτου της πλήρης κυριότητας, επί του ολόκληρου του υπογείου ορόφου εκτιμήθηκε στο ποσό των: (10.000,00€) και τιμή πρώτης προσφοράς κατά την ημέρας του πλειστηριασμού ορίζεται το ποσό των: (18.711€), το οποίο είναι και η αντικειμενική αξία του ποσοστού των 8/24 εξ΄ αδιαιρέτου. Το παραπάνω ποσοστό 33,33 % εξ΄ αδιαιρέτου της πλήρης κυριότητας, επί του διαμερίσματος του 4ου ορόφου εκτιμήθηκε στο ποσό των: (23.000,00€) και τιμή πρώτης προσφοράς κατά την ημέρας του πλειστηριασμού ορίζεται το ποσό των: (45.899,73€), το οποίο είναι και η αντικειμενική αξία του ποσοστού των 8/24 εξ΄ αδιαιρέτου, καλούνται όσοι θέλουν να γίνουν κύριοι και κάτοχοι της προαναφερθείσης ακίνητης περιουσίας του οφειλέτη να προσέλθουν να πλειοδοτήσουν κατά τον στην αρχή του παρόντος αναφερόμενο τόπο και χρόνο. 
