ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 2589/2015 Δ' ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ  ΔΗΜΟΣΙΟΥ  ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΟΥ  ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ  2503/3-2-2014 ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ ΜΟΥ [ΠΟΣΟΣΤΑ ΕΞ ΑΔΙΑΙΡΕΤΟΥ]
Η υποφαινομένη Δικαστική  Επιμελήτρια του Πρωτοδικείου  Ρεθύμνης ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΛΑΔΟΥ κάτοικος   Περάματος   ,γραφείο   στο   Ρέθυμνο Κουντουριώτη 23 τηλ. 2831022402 και 2834023350. 
ΔΗΛΟΠΟΙΩ ΤΑ ΕΠΟΜΕΝΑ

Την 27η Ιανουαρίου 2016, ημέρα Τετάρτη  και από ώρας 4η έως 5ης    απογευματινής, εντός    του    καταστήματος    του ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟΥ [κατόπιν συγχωνεύσεως των Ειρηνοδικείων ΦΕΚ 193Α/10-10-2012]   ενώπιον  της  συμβολαιογράφου  Περάματος Μυλοποτάμου  κ.Αννας Σταματεράκη και σε περίπτωση κωλύματός  του  νομίμου αναπληρωτή της εκτίθεται  σε  δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό τη επισπεύσει  της ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ Eurobank Ergasias Ανώνυμη Εταιρεία» που εδρεύει  στην Αθήνα Οθωνος αρ. 8 και εκπροσωπείται νόμιμα  με ΑΦΜ 094014250 Δ.Ο.Υ ΦΑΕ Αθηνών   τα στην   υπ'   αριθμόν 2503/3-2-2014 κατασχετήρια έκθεση ακίνητης  περιουσίας  των  πράξεων  μου κατά των καθ’ων οφειλετών: α] του Ευάγγελου Κουμεντάκη του Ναπολέοντος και της Βασιλικής κατοίκου Ξηρού Χωριού Ρεθύμνου με ΑΦΜ 054824694  Δ.Ο.Υ Ρεθύμνου και β] του Δουλγεράκη Γεωργίου του Φώτη και της Ευαγγελίας κατοίκου Ρεθύμνου οδός Τζανέ Μπουνιαλή αρ. 38 με ΑΦΜ 065307950 Δ.Ο.Υ Ρεθύμνου.
Ητοι. 
Στην κτηματική περιφέρεια του οικισμού Νέας Μαγνησίας του Δημοτικού Διαμερίσματος Ερφων του τ.Δήμου Αρκαδίου και νυν Δήμου Ρεθύμνου ,Νομού Ρεθύμνου στη θέση «Κερατιδές», ακίνητο,οικόπεδο  άρτιο και οικοδομήσιμο μετά των επ’ αυτού κτισμάτων, συστατικών, προσαρτημάτων και παραρτημάτων, εκτάσεως 1.080,22 τ.μ., , το οποίο συνορεύει Βόρεια με ιδιοκτησία Ιωσήφ Αλεξάκη, Νότια και Νοτιοανατολικά με δημοτική οδό και Δυτικά με ιδιοκτησία Μάρκου Τουρνάκη. 

Στο οικόπεδο αυτό έχουν ανεγερθεί  τέσσερεις διώροφες κατοικίες, σύμφωνα με την με αριθμό 92/2007 οικοδομική άδεια του Πολεοδομικού Γραφείο Περάματος, η με τα στοιχεία ΚΤ-1, που αποτελείται από υπόγειο επιφάνειας 72,56 τ.μ., ισόγειο επιφάνειας 58,76 τ.μ. και πρώτο όροφο επιφάνειας 40,94 τ.μ., η με τα στοιχεία ΚΤ-2, που αποτελείται από υπόγειο επιφάνειας 72,56 τ.μ., ισόγειο επιφάνειας 58,76 τ.μ. και πρώτο όροφο επιφάνειας 40,94 τ.μ., η με τα στοιχεία ΚΤ-3, που αποτελείται από υπόγειο επιφάνειας 72,56 τ.μ., ισόγειο επιφάνειας 58,76 τ.μ. και πρώτο όροφο επιφάνειας 40,94 τ.μ. και η με τα στοιχεία ΚΤ-4, που αποτελείται από υπόγειο επιφάνειας 72,56 τ.μ., ισόγειο επιφάνειας 58,76 τ.μ. και πρώτο όροφο επιφάνειας 40,94 τ.μ., οι κατοικίες αυτές είναι ημιτελείς και συγκεκριμένα έχουν ολοκληρωθεί ο φέρων οργανισμός και οι τοιχοποιίες από οπτοπλινθοδομή .

Περιήλθε η ιδιοκτησία αυτή στους καθών οφειλέτες  σε ποσοστό 1/2 εξ αδιαιρέτου στον καθένα από αυτούς δυνάμει του με αριθμό 16240/12-7-2006 συμβολαίου αγοραπωλησίας του συμβολαιογράφου Ρεθύμνου Επιμενίδη Σιλιγάρδου, νόμιμα μεταγεγραμμένου στα βιβλία μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Μυλοποτάμου στον τόμο 208 και με αύξοντα αριθμό μεταγραφής 63877.   
Οτι ο παρών   πλειστηριασμός  ενεργείται  με  επισπεύδουσα την ανώνυμη τραπεζική εταιρεία με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ Eurobank Ergasias Ανώνυμη Εταιρεία»  που εδρεύει  στην Αθήνα Οθωνος αρ. 8 και εκπροσωπείται νόμιμα και προκειμένου αυτή να εισπράξει  από  τους   καθ'ών  οφειλέτες της: 

α] τον Ευάγγελο Κουμεντάκη του Ναπολέοντος και της Βασιλικής κάτοικο  Ξηρού Χωριού Ρεθύμνου με ΑΦΜ 054824694  Δ.Ο.Υ Ρεθύμνου και β] τον Δουλγεράκη Γεώργιο του Φώτη και της Ευαγγελίας κάτοικο Ρεθύμνου οδός Τζανέ Μπουνιαλή αρ. 38 με ΑΦΜ 065307950 Δ.Ο.Υ Ρεθύμνου τα των υπ’αριθμόν ήτοι:

1] Της υπ'αριθμόν 240/ΠΙΤ/238/2013    Διαταγής Πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ρεθύμνου   , και 2] Της υπ'αριθμόν 241/ΠΙΤ/237/2013 Διαταγής Πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ρεθύμνου το συνολικό ποσό των ευρώ [429.858,22] τετρακόσιες είκοσι εννέα χιλιάδες οκτακόσια πενήντα οκτώ ευρώ και είκοσι δύο.

Τιμή  πρώτης προσφοράς και  για  την  έναρξη του πλειστηριασμού ορίζεται για το 

ποσοστό συνιδιοκτησίας του κάθε συνιδιοκτήτη το ποσό των  ευρώ 128.983,42 όσο και η αντικειμενική αξία αυτού.
Την από χρονολογία 13-11-2013 έγγραφη εντολή  προς εκτέλεση .

ΚΑΙ όπως προκύπτει    από   το υπ'αριθμόν  πρωτ.84/2014 ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΒΑΡΩΝ της κ.Υποθηκοφύλακας Μυλοποτάμου η οποία πιστοποιεί ότι  υπάρχουν βάρη.
1] Της Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρείας με την επωνυμία «TΡΑΠΕΖΑ EUROBANK ERGASIAS AE»

2] Της Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρείας με την επωνυμία «ALPHA TΡΑΠΕΖΑ ΑΕ» .

3] Της Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρείας με την επωνυμία «Τ.ΒΑΝΚ ΑΤΕ».
                                                                ΡΕΘΥΜΝΟ 8-1-2016
                                                   Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ 
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