ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 2613/22-3-2017 Ε'ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ  ΔΗΜΟΣΙΟΥ  ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΟΥ  ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ  2569/26-2-2015 ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ των πράξεων της Δικαστικής Επιμελήτριας του Εφετείου Κρήτης με έδρα το Πρωτοδικείο Ρεθύμνου Ευαγγελίας Κλάδου κατοίκου Ρεθύμνου Λ.Κουντουριώτη αρ. 23. 
ΕΠΙΣΠΕΥΔΟΥΣΑ: ανώνυμη τραπεζική εταιρεία με την επωνυμία  «ΤΡΑΠΕΖΑ Eurobank Ergasias Ανώνυμη Εταιρεία», και το διακριτικό τίτλο “Eurobank Ergasias”, (υπό την πρώην επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ E.F.G. Eurobank Ergasias Ανώνυμη Εταιρεία») που εδρεύει στην Αθήνα, Όθωνος αρ.8, όπως εκπροσωπείται νόμιμα με ΑΦΜ 094014250 ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ.
OΦΕΙΛΕΤΗΣ : Γεώργιος  Κλάδος του Δράκου και της Αικατερίνης κάτοικος Ρεθύμνου στην οδό Νίκαιας αρ. 38 περιοχή Τσεσμέ κάτοχος του υπ’αριθμό Δ.Α.Τ. Α081845 που εκδόθηκε από το Δ’Παρ. Ασφ.Αθηνών στις 17-6-1968 με ΑΦΜ 019932558 Δ.Ο.Υ. Ρεθύμνου
ΧΡΟΝΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ:  26η Απριλίου του έτους    2017 ημέρα Τετάρτη  και από ώρας 4η έως 5ης    απογευματινής, εντός    του    καταστήματος    του ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΥ ΡΕΘΥΜΟΥ .
YΠΑΛΛΗΛΟΣ επί του ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: συμβολαιογράφος  Ρεθύμνου κ. ΚΛΕΑΝΘΗ ΛΑΚΚΑ .

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ: 
Στην κτηματική περιφέρεια της πόλεως Ρεθύμνου το με τα στοιχεία Γιώτα κεφαλαίο αριθμός ένα (Ι1) κατάστημα του ισογείου διώροφης οικοδομής, με τη στήλη αέρα της, που έχει ανεγερθεί στο παρακάτω αναλυτικώς περιγραφέν οικόπεδο, το οποίο (κατάστημα) εμφαίνεται στο συνημμένο στην αριθμό 18.484/28-3-1984 πράξη Σύστασης οριζόντιας ιδιοκτησίας του τ. συμβολαιογράφου Ρεθύμνου Ιωάννη Ψαρουδάκη, από Μαρτίου 1984 ενιαίο σχέδιο κάτοψης ισογείου του Πολιτικού Μηχανικού Ματθαίου Τζανιδάκη, οι δε ποσοστιαίες αναλογίες του προκύπτουν από τον επίσης συνημμένο στην προαναφερόμενη πράξη, από 27 Μαρτίου 1984 Πίνακα Κατανομής Ποσοστών συνιδιοκτησίας και κοινοχρήστων οικοδομής, του ίδιου Πολιτικού μηχανικού. Αποτελείται δε το κατάστημα τούτου από ένα ενιαίο χώρο, εμβαδού μέτρων τετραγωνικών εκατόν είκοσι τριών και 89/100 [123,89 ] σύμφωνα με τον τίτλο κτήσεως και μέτρα τετραγωνικά εκατόν δέκα εννέα και 74/100 (119,74) σύμφωνα με το Κτηματολόγιο, ύψος μέτρα τέσσερα και 15/100 (4,15), όγκο μέτρα κυβικά πεντακόσια δεκατέσσερα και 14/100, (514,14), συνολικό όγκο μέτρα κυβικά επίσης πεντακόσια δεκατέσσερα και 14/100, (514,14), ποσοστό συνιδιοκτησίας εξ αδιαιρέτου επί του όλου οικοπέδου διακόσια εβδομήντα δυο χιλιοστά (272/1000), που αναλογούν σε επιφάνεια οικοπέδου μέτρων τετραγωνικών εκατόν εξήντα επτά και 66/100, (167,66), ψήφους διακόσιες εβδομήντα δυο (272) και συνορεύει Βόρεια με την οδό Αρκαδίου, Νότια με ακάλυπτο χώρο οικοπέδου, Ανατολικά μέρος με ιδιοκτησία Αλέξανδρου Βερνάδου και μέρος με ακάλυπτο χώρο οικοπέδου και Δυτικά μέρος με το με τα στοιχεία Ι-2 κατάστημα, μέρος με κλιμακοστάσιο και μέρος με ιδιοκτησία Ιωάννη Καράμπελα, φέρει δε Κ.Α.Ε.Κ. 41 111 10 04 021/0/1.

Η ως άνω αυτοτελής και ανεξάρτητη οριζόντια ιδιοκτησία κείται επί οικοπέδου, άρτιου και οικοδομήσιμου έκτασης μέτρων τετραγωνικών εξακοσίων δέκα έξι και 38/100 (616,38) σύμφωνα με τον τίτλο κτήσεως και μέτρων τετραγωνικών εξακόσια εξήντα ένα (661,00 τ.μ.) σύμφωνα με το Κτηματολόγιο, που βρίσκεται στο εγκεκριμένο σχέδιο της πόλης Ρεθύμνου, Δήμου Ρεθύμνου και Νομού Ρεθύμνου και στην οδό Αρκαδίου, αριθμός 26, στο οποίο υπάρχει διώροφη οικοδομή με τη στήλη αέρα της, που εμφαίνεται και εικονίζεται στο συνημμένο στην με αριθμό 18.484/28-3-1984 πράξη του τ. συμβολαιογράφου Ρεθύμνου Ιωάννη Ψαρουδάκη, από 21 Μαρτίου 1984 Τοπογραφικό διάγραμμα του Πολιτικού Μηχανικού Ματθαίου Τζανιδάκη, συμβολίζεται δε σε αυτό με τα κεφαλαία Αλφαβητικά ψηφία Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-Λ-Μ-Ν-Ξ-Α και συνορεύει Βόρεια μέρος με την οδό Αρκαδίου, σε πρόσωπο Α-Β μήκους μέτρων οκτώ και 60/100 (8,60μ.), μέρος Αρχαιολογικό Μουσείο σε πλευρά Ι-Κ μήκους μέτρων ενός (1μ.) και μέρος με ιδιοκτησίες Χρήστου Φραντζεσκάκη, Εμμανουήλ Αλεβυζάκη, Ιωάννη Τσουπάκη, Αλεξάνδρου Γιακουμάκη και Αλεξάνδρου Βερνάδου σε τεθλασμένη πλευρά Λ-Μ-Ν-Ξ συνολικού μήκους μέτρων είκοσι δύο και 40/100 (22,40μ.), Νότια μέρος με ιδιοκτησία Ιωάννη Καραμπέλα σε πλευρά Γ-Δ μήκους μέτρων δύο και 50/100 (2,50μ.), μέρος με ιδιοκτησία ιερέα Μιχαήλ Σταυγιαννουδάκη σε πλευρά Η-Θ μήκους μέτρων επτά και 80/100 (7,80μ.) και μέρος με ιδιοκτησίες Παναγιώτη Πολιουδάκη, Αναστασίου Σαραντινού και Αθηνάς Τσάκωνα σε πλευρά Ε-Ζ μήκους μέτρων δέκα οκτώ (18μ.), Ανατολικά μέρος με ιδιοκτησία ιερέα Μιχαήλ Σταυγιαννουδάκη σε πλευρά Ζ-Η μήκους μέτρων έξι και 95/100 (6,95μ.), μέρος με Αρχαιολογικό Μουσείο σε πλευρά Θ-Ι μήκους μέτρων τεσσάρων και 35/100 (4,35μ.) και Κ-Λ μήκους μέτρων έξι και 60/100 (6,60μ.) και μέρος με ιδιοκτησία Αλέξανδρου Βερνάδου σε πλευρά Ξ-Α μήκους μέτρων είκοσι και 85/100 (20,85μ.) και Δυτικά μέρος με ιδιοκτησία Ιωάννη Καράμπελα σε πλευρά Β-Γ μήκους μέτρων δέκα έξι και 20/100 (16,20μ.) κα μέρος με ιδιοκτησίες Ιωάννη Καράμπελα, Ιωάννη Καλοειδά και Αθηνάς Τσάκωνα σε πλευρά Δ-Ε μήκους μέτρων είκοσι πέντε και 50/100 (25,50μ.).

Περιήλθε η ιδιοκτησία αυτή στον καθού οφειλέτη μου Γεώργιο Κλάδο δυνάμει του με αριθμό 1946/12-7-1991 συμβολαίου αγοραπωλησίας  της συμβολαιογράφου Ρεθύμνου Μαρίας Ψαρουδάκη-Πρινιωτάκη, που έχει μεταγραφεί νόμιμα στα βιβλία του Υποθηκοφυλακείου Ρεθύμνου στον τόμο 468 με αύξοντα αριθμό μεταγραφής 102412 στις 12-7-1991.

Τιμή πρώτης προσφοράς  δυνάμει της υπ’αριθμόν 239/Ασφ/241/2016 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ρεθύμνης (διαδικασία ασφαλιστικών μέτρων ορίζεται το ποσό των ευρώ 168.000,00
BΑΡΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ:
 Οπως προκύπτει    από   το υπ'αριθμόν  πρωτ. 277/3-3-2015 ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΕΓΓΡΑΠΤΕΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ της Προισταμένης του Κτηματολογικού Γραφείου Ρεθύμνου υπάρχου βάρη υπέρ.

1] Της ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΙΟΝΙΚΗ ΚΑΙ ΛΑΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΕ».

2] Της ανώνυμης τραπεζικής εταιρίας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ EUROBANK ERGASIAS AE»
                                     ΡΕΘΥΜΝΟ 7-4-2017
                                     Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

                                     ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΛΑΔΟΥ 

