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Απόσπασμα της υπ΄αρίθμ.1351/2015 
Α’ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
Την Δεκάτη έκτη (16η) του μήνα Δεκεμβρίου του έτους 2015 δύο Χιλιάδες Δέκα Πέντε ημέρα Τετάρτη και από ώρα 16:00 μέχρι 17:00 στο κατάστημα του Ειρηνοδικείου Πρέβεζας στον συνηθισμένο τόπο των Πλειστηριασμών και ενώπιον της Συμβολαιογράφου Πρέβεζας κ.Αγγλαϊας ΤΡΙΑΝΤΗ ή ενώπιον του νομίμου αναπληρωτή της θα εκτεθεί σε Δημόσιο Αναγκαστικό Πλειστηριασμό με την επίσπευση της Τραπεζικής Εταιρίας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.», ειδικής διαδόχου της Τραπεζικής Εταιρίας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΤΑΙΡΙΑ ΛΙΜΙΤΕΔ», που εδρεύει στη Λευκωσία της Κύπρου (Στασίνου 51 Στρόβολος), ως νομίμως εκπροσωπείται, το παρακάτω ακίνητο του οφειλέτη Ναπολέοντος ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ του Πέτρου και της Νίκης κάτοικος Πρέβεζας Χαβίνη 9 ήτοι :

Α) Μία οριζόντια ιδιοκτησία – κατάστημα που βρίσκεται στο ισόγειο οικοδομής, αποτελούμενο από ένα ενιαίο χώρο και W.C., επιφανείας 150,00 τ.μ., ποσοστό συνιδιοκτησίας επί του όλου οικοπέδου 378,48/1000 εξ αδιαιρέτου, που συνορεύει γύρωθεν κι εν όλω ΒΟΡΕΙΑ με ιδιοκτησία Συγκούνα, ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ με ακάλυπτο χώρο του οικοπέδου, ΝΟΤΙΑ εν μέρει με κλιμακοστάσιο της οικοδομής και εν μέρει με ιδιοκτησία ROCCO και ΔΥΤΙΚΑ με ακάλυπτο χώρο του οικοπέδου και πέραν αυτού με εθνική οδό Πρέβεζας – Ιωαννίνων. Η ως άνω οριζόντιος ιδιοκτησία – κατάστημα αποτελεί ανεξάρτητη, αυτοτελή και διηρημένη ιδιοκτησία οικοδομής, έχει ανεγερθεί επί οικοπέδου εκτάσεως μετά την εφαρμογή του σχεδίου πόλεως Πρέβεζας 495,40 τ.μ., κείμενο εντός του επεκταθέντος ρυμοτομικού σχεδίου Δήμου Πρέβεζας, στην περιοχή «ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ», στην ειδικότερη θέση «ΜΑΤΑΓΙΑ», στο υπ’ αριθμ. 271 Ο.Τ. που συνορεύει γύρωθεν κι εν όλω ΒΟΡΕΙΑ με ιδιοκτησία Συγκούνα, ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ με ιδιοκτησία αγνώστου, ΝΟΤΙΑ εν μέρει με ιδιοκτησία αγνώστου και εν μέρει με ιδιοκτησία ROCCO και ΔΥΤΙΚΑ με ακάλυπτο χώρο του οικοπέδου και πέραν αυτού με εθνική οδό Πρέβεζας – Ιωαννίνων.

Η πιο πάνω οριζόντια ιδιοκτησία (Οικόπεδο και κτίσμα)  εκτιμήθηκε από μένα και τον μάρτυρα ως αξίας τριακόσιες  χιλιάδες (300.000,00) Ευρώ.     

Β) τα 319,11/1000 εξ αδιαιρέτου που αντιστοιχούν στη μελλοντική δόμηση, είτε κατ’ έκταση, είτε καθ’ ύψος πάνω από τον προβλεπόμενο σήμερα τελευταίο πρώτο (α’) πάνω από το ισόγειο όροφο, τα οποία χιλιοστά θα κατανεμηθούν σε οριζόντιες ιδιοκτησίες, οι οποίες θα έχουν συνολική επιφάνεια 126,47 € τ.μ. και ποσοστό συνιδιοκτησίας επί του όλου οικοπέδου 319,11/1000 εξ αδιαιρέτου. Το οικόπεδο, επί του οποίου θα ανεγερθούν μελλοντικά οι οριζόντιες έχει έκταση μετά δε την εφαρμογή του σχεδίου πόλεως Πρέβεζας (495,40) τ.μ. κείμενο εντός του επεκταθέντος ρυμοτομικού  σχεδίου του Δήμου Πρέβεζας στην περιοχή «ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ» στην ειδικότερη θέση «ΜΑΤΑΓΙΑ»  στο υπ΄ αριθ. 271 Ο.Τ που συνορεύει γύρωθεν και εν όλω ΒΟΡΕΙΑ  με ιδιοκτησία Συγκούνα, ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ  με ιδιοκτησία αγνώστου ΝΟΤΙΑ με ιδιοκτησία αγνώστου και με ιδιοκτησία ROCCO και ΔΥΤΙΚΑ  με την Εθνική οδό Πρέβεζας- Ιωαννίνων.

Η ως άνω μελλοντική δόμηση σήμερα εκτιμήθηκε ως αξίας ενενήντα χιλιάδων (90.000,00) Ευρώ.

Η τιμή που θα χρησιμεύσει κατά την ημέρα του πλειστηριασμού ως πρώτη προσφορά ορίζεται σύμφωνα με τον νόμο τα 2/3 της εκτίμησης που δεν πρέπει να υπολείπεται της αντικειμενικής αξίας του ακινήτου και ορίσθηκε το ποσό των διακοσίων (200.000,00) Ευρώ για το κατάστημα μετά του οικοπέδου και το ποσό των εξήντα χιλιάδων (60.000,00) Ευρώ για την μελλοντική δόμηση.
Τα παραπάνω ακίνητα έχουν τα εξής βάρη.
Ο πλειστηριασµός γίνεται µε την υποβολή γραπτών και σφραγισµένων προσφορών και στη συνέχεια διαδοχικών προφορικών προσφορών και γίνεται στο κατάστηµα του Ειρηνοδικείου στην περιφέρεια του οποίου έγινε η κατάσχεση εργάσιµη ηµέρα Τετάρτη. 

Πρέβεζα 30-11-2015
Ο Δικαστικός Επιμελητής

Παναγιώτης Απ. Κλοντζάρης.







