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Απόσπασμα της υπ΄αρίθμ.1360/2016 Γ’ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ. 

Την Τρίτη (17η) του μήνα Φεβρουαρίου του έτους 2016 δύο Χιλιάδες Δέκα εξ ημέρα Τετάρτη και από ώρα 16:00 μέχρι 17:00 στο κατάστημα του Ειρηνοδικείου Πρέβεζας και ενώπιον της Συμβολαιογράφου Πάργας κ.Ευθυμίας ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ή ενώπιον του νομίμου αναπληρωτή της θα εκτεθεί σε Δημόσιο Αναγκαστικό Πλειστηριασμό με την επίσπευση της τρίτης Υποκατασταθείσης επισπεύδουσας Ανωνύμου Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΙΝΟΪΛ-ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΩΝ Α.Ε.» που εδρεύει στην Κηφισιά Αττικής στην οδό Πηγών 33 με Α.Φ.Μ. 094004190 Δ.Ο.Υ. ΦΑΕΕ Αθηνών και εκπροσωπείται νόμιμα, το παρακάτω ακίνητο του οφειλέτη ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΠΑΠΑΘΑΝΑΚΟΥ ΤΟΥ ΗΛΙΑ  κατοίκου Αγιάς Πάργας ήτοι :

Ένα Ελαιόκτημα στην θέση «ΣΤΑΝΗ ΤΣΩΝΗ» της Κτηματικής Περιφέρειας του Δ.Δ. Αγιάς του Δήμου Πάργας  εκτάσεως (12.000) τ.μ. μετά σ΄αυτό τριακόσια (300) περίπου ελαιόδενδρα και συνορεύει γύρωθεν και εν όλω με αγροτικό δρόμο από δύο πλευρές και με όμοια Δημητρίου ΚΩΝΣΤΑ και Ιωάννη Παΐλα. 
Ορίστηκε τιμή πρώτης προσφοράς σύμφωνα με την υπ΄αρίθμ. 33/2015 Απόφαση του Ειρηνοδικείου Πρέβεζας το ποσό των 5.000,00 Ευρώ.
Το παραπάνω ακίνητο έχει βάρη που αναφέρονται στο υπ΄αρίθμ. 52/26-01-2015 Πιστοποιητικού της Υποθηκοφύλακα Πάργας. 
Καλούνται όσοι θέλουν να πλειοδοτήσουν να προσέλθουν την ημέρα και ώρα που ποιο πάνω ορίζεται.  
Πρέβεζα 29-01-2016
Ο Δικαστικός Επιμελητής

Παναγιώτης Απ. Κλοντζάρης.







