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Αιτήσεις κατά τα άρθρα 938 παρ.3,1000 και 959

παρ.3 του Κ.Πολ.Δ. είναι απαράδεκτες αν δεν

κατατεθούν πέντε (5) εργάσιμες ημέρες προ της

ημέρας του πλειστηριασμού. Ανακοπή κατά το 

άρθρο 954 πάρ.4 Κ.Πολ.Δ. είναι απαράδεκτη αν 

δεν κατατεθεί πέντε (5) εργάσιμες ημέρεςπρο της 

ημέρας του πλειστηριασμού

Αριθμός- 3077                               
                             B’ Περίληψη ΄Εκθεσης Αναγκαστικής Κατάσχεσης  
                                  Ακίνητης  Περιουσίας   
Ο Υποφαινόμενος Δικαστικός Επιμελητής στο Πρωτοδικείο Βέροιας Ανδρέας Φ. Κοκκαλιάρης, κάτοικος Βέροιας οδός Πλ. Ρακτιβάν (Δικαστηρίων) αρ. 1, Τηλ. 23310-22703 & 71660.                                          
                                            Σας κάνω γνωστό ότι
Στις 16 του μηνός Δεκεμβρίου, του έτους 2015 ημέρα Τετάρτη και από τις ώρες 4.00 έως και 5.00 το απόγευμα της ίδιας ημέρας, στο Κατάστημα του Ειρηνοδικείου Βέροιας, με υπάλληλο πλειστηριασμού τον συμβολαιογράφο Βέροιας Πρόδρομο Παπαχρυσάνθου ή τον νόμιμο αναπληρωτή του αν αυτός κωλύεται, θα βγει σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό η παρακάτω ακίνητη περιουσία που κατασχέθηκε με την υπ’ αριθμ. 3071/2-6-2015  ΄Εκθεσή μου Αναγκαστικής Κατάσχεσης Ακίνητης Περιουσίας κατά του οφειλέτη Νικολάου Πλιάχα του Ιωάννη και της Χρυσάνθης, κατοίκου Βέροιας, οδός Ερμού αρ. 36,  που επισπεύδεται από τον Γεώργιο Καλλιγά του Γερασίμου κάτοικο Βέροιας  και σε εκτέλεση της υπ’ αριθμ. 170/2015 Διαταγής Πληρωμής του Ειρηνοδικείου Βέροιας, για το ποσό των 8.463,82 Ευρώ πλέον τόκων και εξόδων. Δηλαδή Την υπό διακριτικό αριθμό τρία (3) ΑΠΟΘΗΚΗ του υπογείου ορόφου, εμβαδού επιφανείας 168,50 τ.μ. με το αναλογούν σ’ αυτήν ποσοστό συνιδιοκτησίας επί του όλου οικοπέδου 1% εξ αδιαιρέτου, που συνορεύει με την οδό Σαμψούντος, με κοινόχρηστο διάδρομο του ορόφου, με τις υπ’ αριθμ. ένα (1) και (2) αποθήκες του ορόφου, με ακάλυπτο χώρο οικοπέδου, με ακίνητο ιδιοκτησίας Βασιλείου Δεληχρήστου και με το υπ’ αριθμ. (54Ν) οικόπεδο ιδιοκτησίας αγνώστων. Η παραπάνω αποθήκη βρίσκεται σε μια πολυκατοικία που ανεγέρθηκε σε οικόπεδο κείμενο εντός του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου της πόλεως Βεροίας, της περιφέρειας του ομωνύμου Δήμου και Ειρηνοδικείου, εντός του υπ’ αριθμ. 566 οικοδομικού τετραγώνου, επί της οδού Σαμψούντος, με αριθμό τεμαχίου (08),  ολικής έκτασης  836,28 τ.μ. και συνορεύει  Ανατολικά με το υπ’ αριθμ. (9) οικόπεδο ιδιοκτησίας αδελφών Μελιόπουλου και με το υπ’ αριθμ. 53 οικόπεδο ιδιοκτησίας Δωροθέας Γερασιμίδου, Δυτικά με το υπ’ αριθμ. τεμαχίου (50) οικόπεδο ιδιοκτησίας Βασιλείου Δεληχρήστου και το υπ’ αριθμ. 54Ν οικόπεδο αγνώστου ιδιοκτήτη, Βόρεια με το υπ’ αριθμ. 55Ν οικόπεδο ιδιοκτησίας Δημητρίου Δίπλα και με το υπ’ αριθμ. 56Ν οικόπεδο ιδιοκτησίας Μαρίας Καλαϊτζίδου και Δέσποινας Βρυσοπούλου και Νότια με την οδό Σαμψούντος.  Το παραπάνω ακίνητο το κατέχει ο καθ΄ού δυνάμει του υπ’ αριθμ. 10663/2008 συμβόλαιο  της  συμβολαιογράφου και κατοίκου Βέροιας ΄Αννας Πέτσκου εγγράφηκε στα βιβλία του Κτηματολογικού Γραφείου Βέροιας με αρ. πρωτ. 2930/26-8-2008 και έχει αριθμό ΚΑΕΚ στο κτηματολογικό γραφείο Βέροιας 160081521002/0/3.  Εκτιμήθηκε αντί του ποσού των 17.200,00 ευρώ, η οποία τιμή δεν υπολείπεται της αντικειμενικής του αξίας.  Με την υπ’ αριθμ. 105/2015 απόφαση ασφαλιστικών μέτρων του Ειρηνοδικείου Βέροιας  η αξία του κατασχεθέντος ακινήτου διορθώθηκε στο ποσό των 25.000,00 ευρώ και ορίστηκε τιμή πρώτης προσφοράς το ποσό των 20.000,00 ευρώ, επίσης ορίστηκε χρόνος νέου πλειστηριασμού η 30-9-2015, όμως -λόγω της υπ΄αριθμ. 49214/21-7-2015  κοινής υπουργικής απόφασης περί αναστολής πράξεων αναγκαστικής εκτέλεσης, η οποία παρατάθηκε με την υπ’ αριθμ. 57384/31-8-2015 απόφαση μέχρι 30-9-2015 και στη συνέχεια μέχρι τις 31-10-2015 (ΦΕΚ 2110 τ.Β’ 29-9-2015)  - δεν προχώρησε η διαδικασία.
Στο παραπάνω ακίνητο εκτός από αυτή την κατάσχεση που γράφηκε στο Κτηματολογικό Γραφείο Βέροιας στις 8-6-2015 με αριθμ. πρωτ. 703 υπάρχουν 1. η από 13-12-2005 με αρ.πρωτ. 3426 προσημείωση υποθήκης υπέρ της Τράπεζας Eurobank Ergasias A.E. ποσού 260.000,00 ευρώ, 2. η από 14-4-2008 με αρ. πρωτ. 1345 προσημείωση υποθήκης υπέρ της Τράπεζας Eurobank Ergasias A.E. ποσού 123.500,00 ευρώ,  3. η από 7-10-2013 με αρ. πρωτ. 1508 προσημείωση υποθήκης υπέρ της Τράπεζας Eurobank Ergasias A.E. ποσού 98.012,30 ευρώ και  4. η από 11-7-2014 με αρ. πρωτ. 974 υποθήκη υπέρ της ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑΣ Α.Ε. ποσού 129.798,90 ευρώ.    
Η διαδικασία του πλειστηριασμού θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Κ.Πολ.Δ. και με τους όρους, που ενδεικτικά αναφέρονται παρακάτω. 
Τιμή πρώτης προσφοράς κατά την έναρξη του πλειστηριασμού ορίζεται η αντικειμενική τιμή του ακινήτου όπως αυτή προσδιορίζεται σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 41 και 41α του ν.1249/1982, όπως αυτές εκάστοτε ισχύουν.  Ο πλειστηριασμός ενεργείται δημόσια  ενώπιον συμβολαιογράφου  της περιφέρειας του τόπου όπου έγινε η κατάσχεση. Ο πλειστηριασμός γίνεται με την υποβολή  γραπτών και σφραγισμένων προσφορών  και στη συνέχεια  διαδοχικών προφορικών προσφορών και γίνεται  στο κατάστημα του ειρηνοδικείου στην περιφέρεια του οποίου έγινε η κατάσχεση, εργάσιμη ημέρα Τετάρτη. Αν τα κατασχεμένα πράγματα βρίσκονται στην περιφέρεια περισσότερων ειρηνοδικείων, ο πλειστηριασμός γίνεται στο κατάστημα του ειρηνοδικείου που ορίζει ο δικαστικός επιμελητής με την κατασχετήρια έκθεση. Οι γραπτές και σφραγισμένες προσφορές, που με ποινή ακυρότητας δεν πρέπει να περιλαμβάνουν αίρεση ή όρο, είναι ανέκκλητες και υποβάλλονται, μαζί με την εγγύηση του άρθρου 965 παρ. 1  και το τυχόν πληρεξούσιο του άρθρου 1003 παρ. 2, στον υπάλληλο του πλειστηριασμού, είτε στο γραφείο του την αμέσως προηγούμενη εργάσιμη ημέρα του πλειστηριασμού κατά τις ώρες 9 το πρωί ως 2 το απόγευμα με σύνταξη σχετικής πράξης, είτε την ημέρα του πλειστηριασμού στον τόπο του από τις 4 έως τις 5 το απόγευμα, οπότε καταχωρίζονται στην έκθεση του πλειστηριασμού. Ο υπάλληλος του πλειστηριασμού οφείλει κατά την έναρξη του πλειστηριασμού να καταχωρίσει στην έκθεση του, τα στοιχεία ταυτότητας των πλειοδοτών που έχουν ήδη καταθέσει προσφορές και τις εγγυήσεις τους. Στις 5 το απόγευμα και εφόσον δεν υπάρχει άλλος πλειοδότης, ο οποίος αναμένει να καταθέσει προσφορά, ο υπάλληλος του πλειστηριασμού κηρύσσει περαιωμένη την διαδικασία συγκέντρωσης των προσφορών και αμέσως μετά προβαίνει δημόσια στην αποσφράγισή τους, καταχωρίζοντας το περιεχόμενο τους στην έκθεσή του.  Αν υποβλήθηκε μία  μόνο γραπτή προσφορά, τα πράγματα που πλειστηριάζονται κατακυρώνονται στον μοναδικό πλειοδότη, ακόμα και αν δεν παρευρίσκεται στον τόπο του πλειστηριασμού. Αν υποβλήθηκαν δύο ή περισσότερες γραπτές προσφορές ο πλειστηριασμός συνεχίζεται μέσω της υποβολής προφορικών προσφορών μόνο μεταξύ των δύο πλειοδοτών που προσέφεραν τη μεγαλύτερη τιμή, με τις γραπτές προσφορές. Στην περίπτωση που: α)δυο ή περισσότεροι πλειοδότες κατέθεσαν γραπτές προσφορές με ίση μεγαλύτερη τιμή, η διαδικασία των προφορικών προσφορών συνεχίζεται μεταξύ αυτών, β) η γραπτή προσφορά με τη μεγαλύτερη τιμή είναι μία, και δύο ή περισσότεροι πλειοδότες έχουν καταθέσει ίσες γραπτές προσφορές με την αμέσως χαμηλότερη τιμή, στη διαδικασία των προφορικών προσφορών μετέχουν και οι πλειοδότες αυτοί. Οι προφορικές προσφορές υποβάλλονται αμέσως μετά προς τον υπάλληλο του πλειστηριασμού και δεν μπορεί να γίνει κατακύρωση προτού περάσει τουλάχιστον μισή ώρα από την ολοκλήρωση της αποσφράγισης. Η κατακύρωση γίνεται προς τον πλειοδότη που προσφέρει τη μεγαλύτερη τιμή, αφού πρώτα γίνει τρεις φορές πρόσκληση για μεγαλύτερη προφορική προσφορά. Αν δεν υπάρξει προφορική προσφορά τα πράγματα που πλειστηριάζονται κατακυρώνονται σε όποιον υπέβαλε τη γραπτή προσφορά με τη μεγαλύτερη τιμή, ακόμη και αν δεν παρευρίσκεται στον τόπο του πλειστηριασμού. Σε περίπτωση ίσων γραπτών προσφορών με τη μεγαλύτερη τιμή χωρίς να υποβληθεί προφορική προσφορά,  ο υπάλληλος του πλειστηριασμού διενεργεί αμέσως κλήρωση, από την οποία αναδεικνύεται ο υπερθεματιστής. Περισσότεροι του ενός μπορούν να πλειοδοτήσουν από κοινού αλλά ευθύνονται εις ολόκληρο σε ότι αφορά τις συνέπειες από την πλειοδοσία, την εγγύηση και την κατακύρωση. ΄Οσοι πλειοδοτούν οφείλουν να καταθέσουν στον υπάλληλο του πλειστηριασμού σε μετρητά χρήματα ή με εγγυητική επιστολή τράπεζας, διάρκειας τουλάχιστον ενός μηνός ή με επιταγή που έχει εκδοθεί από τράπεζα ή άλλο πιστωτικό ίδρυμα, εγγυοδοσία ίση προς την τιμή της πρώτης προσφοράς. Η κατακύρωση θα γίνει στο όνομα εκείνου που θα προσφέρει τη μεγαλύτερη, από την τελευταία μετά τη 5η απογευματινή ώρα, προσφορά και πάντως όχι πριν παρέλθει τουλάχιστον μισή ώρα από την ολοκλήρωση της αποσφράγισης.  Ο υπερθεματιστής οφείλει να καταθέσει το εκπλειστηρίασμα αμέσως μετά την κατακύρωση εκτός εάν ο υπάλληλος του πλειστηριασμού του επιτρέψει να καταβάλει το πέραν της εγγυοδοσίας οφειλόμενο πλειστηρίασμα σε δεκαπέντε το αργότερο ημέρες χωρίς ή και με πρόσθετη εγγυοδοσία. Αν ο υπερθεματιστής δεν καταβάλει εμπρόθεσμα το εκπλειστηρίασμα εφαρμόζονται τα προβλεπόμενα στις παρ. 5 και 6 του άρθρου 965 ΚΠολΔ.  Σε περίπτωση αναπλειστηριασμού, τα έξοδά του, κάθε μείωση του τιμήματος καθώς και οποιοδήποτε έλλειμμα τόκων από την κατακύρωση και μετά βαρύνουν εκείνον που αναδείχθηκε υπερθεματιστής κατά τον πλειστηριασμό και δεν κατέθεσε το εκπλειστηρίασμα. Τα κηρύκεια και συμβολαιογραφικά δικαιώματα κατά την ημέρα του πλειστηριασμού βαρύνουν τον υπερθεματιστή που είναι υποχρεωμένος να τα καταβάλει αμέσως μετά την κατακύρωση. Μέχρι την κατακύρωση εκείνος κατά του οποίου στρέφεται η εκτέλεση έχει δικαίωμα να εξοφλήσει τα  έξοδα και τις απαιτήσεις μου καθώς και των άλλων δανειστών που έχουν τίτλο εκτελεστό και αναγγέλθηκαν. Στην περίπτωση αυτή, ο πλειστηριασμός ματαιώνεται και αίρεται η κατάσχεση. Η επισπεύδουσα δεν φέρει καμία ευθύνη απέναντι στον υπερθεματιστή για οποιοδήποτε νομικό ή πραγματικό ελάττωμα του εκπλειστηριαζομένου ακινήτου. Θα γίνει επομένως ο πλειστηριασμός αυτός όταν και όπου ορίζεται στην αρχή της παρούσας σύμφωνα με τους προαναφερόμενους όρους, κάθε νόμο σχετικό με δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό και τιμή πρώτης προσφοράς το ποσό των 20.000,00 ευρώ σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 105/2015 απόφαση ασφαλιστικών μέτρων του Ειρηνοδικείου Βέροιας, όσοι δε αξιώνουν οποιαδήποτε δικαιώματα να τα προβάλλουν αρμόδια και εμπρόθεσμα.
'Οσοι θέλουν να πάρουν μέρος στον πλειστηριασμό, με τους παραπάνω όρους και όσους άλλους αναφέρονται στον Κ.Πολ.Δ. και σε κάθε νόμο σχετικό με αναγκαστικό πλειστηριασμό, καλούνται να προσέλθουν στον χρόνο και τόπο που παραπάνω αναφέρονται. Αντίγραφα της παρούσας θα κοινοποιηθούν όπου ορίζεται από τις διατάξεις του Κ.Πολ.Δ., το ν. δ/γμα 356/1974 (ΚΕΔΕ) και άλλους νόμους και διατάγματα και θα δημοσιευθεί σύμφωνα με το νόμο. 
Σε πίστωση και βεβαίωση συντάχθηκε η περίληψη αυτή από εμένα στο γραφείο μου και υπογράφεται νόμιμα όπως ακολουθεί. -

Πιστό Αντίγραφο                                              Βέροια, 5 Νοεμβρίου 2015   
 Βέροια σήμερα                                                  Ο Δικαστικός Επιμελητής

Ο Δικαστικός Επιμελητής                             (Τ.Σ) Ανδρέας Φ. Κοκκαλιάρης


