ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  ΥΠ’ ΑΡΙΘ. 1353/2015 5ης   ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ   ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ   ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ     ΕΚΘΕΣΗΣ     ΑΚΙΝΗΤΟΥ    ΓΙΑ   ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ   ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ

ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ: Αλεξάνδρα Κοκκίνου, οδός  Πολυγύρου 4, τηλ. 22410-68591.

ΕΠΙΣΠΕΥΔΟΥΣΑ: Φωτεινή Χρυσοβέργη του Χρυσοβέργη, κάτοικος Παστίδας Ρόδου.

ΟΦΕΙΛΕΤΙΔΑ: Παναγίτσα Βελή του Ανάργυρου, κάτοικος Ρόδου. 

ΕΚΤΕΛΕΣΤΟΣ  ΤΙΤΛΟΣ:   Η υπ’ αριθ. 2031/2011 διαταγή πληρωμής του Ειρηνοδικείου Ρόδου. 

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Καλλιόπη Μαύρου – Ροδίτου, κάτοικος Ρόδου, οδός Εθνάρχου Μακαρίου 45, τηλ. 22410-29293.  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: 21 Σεπτεμβρίου 2016, ημέρα Τετάρτη και από ώρα 4 το απόγευμα έως 5 το απόγευμα της ίδιας ημέρας, στο  Κατάστημα του Ειρηνοδικείου Ρόδου και στην υπ’ αριθ. 2 αίθουσα του Ακροατηρίου του Ειρηνοδικείου Ρόδου που βρίσκεται εντός του Δικαστικού Μεγάρου.     

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ: 

Το ιδανικό μερίδιο 67% εξ αδιαιρέτου ενός ακινήτου με οικοδομή καλυμμένης επιφάνειας 48,10 τ.μ., ακάλυπτης επιφάνειας (οικόπεδο) 46,20 τ.μ., συνολικής επιφανείας 94,30 τ.μ. (σύμφωνα με το κτηματολόγιο), που βρίσκεται στην κτηματική περιφέρεια Ρόδου, επί της οδού Ερατούς 18-20, με κτηματολογικά στοιχεία: τόμος γαιών Ρόδου 66, φύλλο 73, μερίδα 955Α123 και φάκελος 4753, νομικής φύσης «Μουλκ» και συνορεύει: ανατολικά με μερίδα γαιών Ρόδου 955Α, νότια με μερίδα γαιών Ρόδου 955, δυτικά με μερίδα γαιών Ρόδου 955Α και βόρεια με μερίδα γαιών Ρόδου 955Α. 

Εντός του πιο πάνω ακινήτου υφίσταται οικοδομή με αυθαίρετες κατασκευές, που αποτελείται από ισόγειο, Α΄ όροφο και Β΄ όροφο, για την οποία δεν είναι ενημερωμένο το κτηματολόγιο Ρόδου. 

Στο ισόγειο υπάρχει αποπερατωμένη παλαιά κατοικία  64,00 τ.μ. περίπου, με αυλή. Ο Α΄ όροφος έχει χωριστεί στη μέση. Τα 32 τ.μ. περίπου αποτελούν  αυτόνομη κατοικία, η οποία είναι ημιτελής σε επιχρίσματα και εξυπηρετείται από εξωτερική σκάλα. Τα υπόλοιπα 32 τ.μ. περίπου του Α΄ ορόφου συνδέονται με εσωτερική σκάλα με τα 32 τ.μ. του Β΄ορόφου και αποτελούν ενιαία αποπερατωμένη κατοικία, η οποία εξυπηρετείται από την ίδια εξωτερική σκάλα με το ημιτελές κτίσμα. 

Βαρύνεται με 3 προσημειώσεις υποθηκών. 

Τιμή πρώτης προσφοράς για το ιδανικό μερίδιο 67% εξ αδιαιρέτου όλου του ακινήτου, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 144/2015 απόφαση του Ειρηνοδικείου Ρόδου, ορίζεται το ποσόν των 65.000,00 €.

Η Δικαστική Επιμελήτρια

Αλεξάνδρα Κοκκίνου-Τσουκαλά

