ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ

           Στις   13-7-2016  ημέρα Τετάρτη και   ώρα   16.00- 17.00  στο   Κατάστημα  

του Ειρηνοδικείου Άστρους   και  ενώπιον  της  συμ/φου  Αστρους κ. Μαρίας  Γαλάνη     θα  εκτεθούν   σε  δημόσιο  αναγκαστικό  πλειστηριασμό  τά  ακίνητα των συνοφειλετών  1)  Ιωάννη Ζαχαρίου  του Δημητρίου  κατοίκου  Αθηνών  οδός Θεσσαλίας  15 Ανω  Ιλίσια και  ήδη  Αστρους  του Δήμου Βόρειας Κυνουρίας    της  περιφερειακής  ενότητας Αρκαδίας και  2) Κωνσταντίνου  Μπακάλη του  Ευαγγέλου κατοίκου Αστρους Δήμου Βόρειας  Κυνουρίας της περιφερειακής  ενότητας Αρκαδίας με επίσπευση  της «ATTICA BANK AΝΩΝΥΜΗ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και διακριτικό τίτλο «ATTICA BANK» (πρώην  ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε.) που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Ομήρου αρ. 23 και εκπροσωπείται νόμιμα.
Τα προς πλειστηριασμό ακίνητα των συνοφειλετών περιγράφω ως εξής:  

     Α) Ένα οικόπεδο άρτιο και οικοδομήσιμο με των επ’ αυτού υφιστάμενων κτισμάτων εκτάσεως κατά με την ΕΚΧΑ 817,00 τ.μ. κατά δε τον τίτλο κτήσης 863,66 τ.μ. που βρίσκεται στην κτηματική περιφέρεια της τοπικής κοινότητας Άστρους του Δήμου Βόρειας Κυνουρίας, της Περιφερειακής Ενότητας Αρκαδίας, με ΚΑΕΚ 030271304010/0/0 που συνορεύει Ανατολικά με ιδιοκτησία Ανδρέα Κακαβούλια και κοινοτική οδό, με πλακοσκεπή οχετό και κοινόχρηστο οδό, Δυτικά και Βορειοδυτικά με ιδιοκτησίες Γεωργίου Κουτούζου, κληρονόμων Παναγιώτη Κουτούζου και Ανδρέα Κακαβούλια και Νοτιοανατολικά με κοινοτική οδό και ιδιοκτησία Ανδρέα Κακαβούλια. Επί του οικοπέδου βρίσκονται α) ένα ισόγειο κατάστημα επιφανείας 94,00 τ.μ. περίπου, και  μία  προσθήκη  πρώτου  ορόφου  ο  οποίος  είναι (ημιτελής )   στο στάδιο  των  οπτοπλινθοδομών  β) μια παλιά και ερειπωμένη ισόγεια καλύβη και γ) μια παλιάς ισόγεια οικία επιφανείας 65,00 τ.μ.
Το ως άνω ακίνητο είναι  ιδιοκτησίας  του κ.   Ιωάννη Ζαχαρίου  του Δημητρίου . 
Β) Ένα οικόπεδο με των επ’ αυτού υφιστάμενων κτισμάτων εκτάσεως του οικοπέδου  κατά με την ΕΚΧΑ 110,00  τ.μ. κατά δε τον τίτλο κτήσης 111,49 τ.μ. που βρίσκεται στην κτηματική περιφέρεια του οικισμού Αγίου Ιωάννη της τοπικής κοινότητα Άστρους του Δήμου Βόρειας Κυνουρίας, της Περιφερειακής Ενότητας Αρκαδίας, με ΚΑΕΚ 030271701056/0/0 που συνορεύει Ανατολικά με δημοτικό δρόμο πλάτους 3,05 μέτρων μέχρι 5,00 μέτρων, Δυτικά με ιδιοκτησία Αναστασίου Αλουπογιάννη, Βόρεια με άλλο δημοτικό δρόμο πλάτους 2,30 μέτρων μέχρι 2,50 μέτρων και με ιδιοκτησία Αναστασίου Αλουπογιάννη και Νότια με ιδιοκτησίες κληρονόμων Γεωργίου Βλαχάκη και Αναστασίου Αλουπογιάννη. Επί του οικοπέδου βρίσκονται  μια  διώροφη οικία η  οποία  εχει  ανακαινισθεί πρόσφατα  και μια ισόγειος αποθήκη.
Το ως άνω ακίνητο    ανήκει  στον Ιωάννη  Ζαχαρίου του  Δημητρίου κατά ψιλή κυριότητα . 
Γ) Ένα αγροτεμάχιο     με τα εις αυτό ελαιόδενδρα εκτάσεως 1.543,00 τ.μ. που βρίσκεται στην τοπική κοινότητα Παραλίου Άστρους του Δήμου Βόρειας Κυνουρίας, της Περιφερειακής Ενότητας Αρκαδίας, στη θέση ΛΑΧΙΔΙΑ με ΚΑΕΚ 031691004010/0/0 που συνορεύει με αγροτικό δρόμο και με ιδιοκτησίες κληρονόμων Θεοδώρου Κακαβούλια, Ηλία Μακρή, Ντούμου και κληρονόμων Παναγιώτη Φάκλαρη.
Το ως άνω ακίνητο  ανήκει  στον Κωνσταντίνο  Μπακάλη του Ευαγγέλου κατοίκου  Αστρους κατά πλήρη κυριότητα, νομή και κατοχή . 

Επί των   άνω ακινήτων     υφίστανται  τα  κάτωθι  βάρη ήτοι  :

           Α) Μία προσημείωση υποθήκης υπέρ της << ΤΡΑΠΕΖΑ    ΑΤΤΙΚΗΣ  Α.Ε>>, , για ποσό απαίτησης (125.000,00 ευρω), επί  του  Α΄ ακινήτου  ιδιοκτησίας  του Ιωάννη  Ζαχαρίου του  Δημητρίου . 

       Β)   α) Μία προσημείωση υποθήκης υπέρ της << ΤΡΑΠΕΖΑ    ΑΤΤΙΚΗΣ  Α.Ε>>, για ποσό απαίτησης (125.000,00 ευρω), επί  του  Β΄ ακινήτου  ιδιοκτησίας  του Ιωάννη  Ζαχαρίου του  Δημητρίου . 

      Γ) Μία  κατάσχεση  υπέρ  της Δ.Ο.Υ  Ζωγράφου   για  ποσό     9.541,68 E     επί  του  Β΄ ακινήτου  ιδιοκτησίας  του Ιωάννη  Ζαχαρίου του  Δημητρίου . 

            Δ)   Μία προσημείωση υποθήκης υπέρ της << ΤΡΑΠΕΖΑ    ΑΤΤΙΚΗΣ  Α.Ε>>, , για ποσό απαίτησης (125.000,00 ευρω),  επί  του Γ ΄ ακινήτου  ιδιοκτησίας  του Κων/νου  Μπακάλη  του Ευαγγέλου. 
     Τα άνω  ακίνητα  θα εκτεθούν   σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό με  τιμή πρώτης  προσφοράς το  ποσό  των  189.000  Ε  για  το  Α  ακίνητο , το  ποσό  των 60.000   Ευρώ  και  για  το  Β   ακίνητο   και   το  ποσό των  28.000  Ευρώ για  το  Γ ακίνητο   . 

                                  Ο    Δικαστικός  Επιμελητής  

                                      Ιωάννης   Π.  Κολοβός

                                      6944-647607
