ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗΣ ΚΑΙ ΕΚΤΙΜΗΣΕΩΣ  ΑΚΙΝΗΤΩΝ
Ο δικαστικός  επιμελητής  του Εφετείου Λάρισας με έδρα το  Πρωτοδικείου  Βόλου Παναγιώτης Γ. Κολώνιας,  κάτοικος Βόλου, οδός Αντωνοπούλου αριθμός 172 , τηλ. 24210-30978.
                                            ΔΗΛΩΝΩ ΟΤΙ :
Τη δωδεκάτη ( 12η ) του μηνός  Ιουλίου του έτους 2017 και από τις τέσσερις ( 4 ) το μεσημέρι  μέχρι  τις  πέντε ( 5 )  το  απόγευμα, στο συνηθισμένο τόπο των δημόσιων και αναγκαστικών πλειστηριασμών, δηλαδή  στο  Ειρηνοδικείο Βόλου και μπροστά στο Συμβολαιογράφο  Βόλου  κ. Βασίλειο Μακρυγιάννη  κατοίκου Βόλου, οδός Ανθ. Γαζή αρ. 159,  που διορίστηκε ως επί του πλειστηριασμού υπάλληλος  με την με αριθμό 4850/2011 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βόλου, η του νόμιμου αναπληρωτή του αν δεν μπορεί αυτός, εκτίθενται  σε  δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό    με   σκοπό    τη   διανομή    του εκπλειστηριάσματος, τα   σύμφωνα με  την   με  αριθ. 1966/12-2-2013 έκθεσή μου περιγραφής και  εκτίμησης ακίνητα ιδιοκτησίας  από κοινού των 1) Αθηνάς χήρας Νικολάου Αναγνώστου, το γένος Γεωργίου Σκόρρα, κατοίκου Δροσιάς Αττικής, οδός Μπιζανίου αρ. 18 κατά ποσοστό ½ εξ αδιαιρέτου, 2) Ευφροσύνης συζ. Νικολάου Λουκαϊτη, το γένος Ιωάννου και Αργυρίας Αναγνώστου, κατοίκου Κηφισιάς Αττικής, οδός Αταλάντης αρ. 4 κατά ποσοστό 2/24 εξ αδιαιρέτου, 3) Ευρυδίκης – Σοφίας συζ. Αλεξάνδρου Αγαθόνικου, το γένος Ιωάννου και Αργυρίας Αναγνώστου, κατοίκου Αμαρουσίου Αττικής, οδός Ικτίνου αρ. 6 κατά ποσοστό 2/24 εξ αδιαιρέτου, 4) Αικατερίνης Λουϊζας Αναγνώστου του Βίκτωρος και της Δέσποινας, κατοίκου Βόλου κατά ποσοστό 2/24 εξ αδιαιρέτου, 5) Τριαντάφυλλου Αναγνώστου του Βίκτωρος και της Δέσποινας , κατοίκου Βόλου κατά ποσοστό 2/24 εξ αδιαιρέτου, και 6) Ευδοκίας Γαλανού του Δημητρίου και της Καλλιόπης ως εξ αδιαθέτου κληρονόμου (αρχικά μαζί με τον Δημήτριο Γαλανό του Χαραλάμπους και εν συνεχεία ως μοναδικής εξ αδιάθετου κληρονόμου του) της Καλλιόπης συζ. Δημητρίου Γαλανού κατά ποσοστό 4/24 εξ αδιαιρέτου και των οποίων ακινήτων η περιγραφή έχει ως εξής: Α) Το υπό στοιχεία 1Γ-2 διαμέρισμα του τρίτου πάνω από το ισόγειο ορόφου το οποίο αποτελείται από τα δύο υπνοδωμάτια, σαλόνι - τραπεζαρία, κουζίνα, λουτρό, αποθήκη, χωλ και διάδρομο με εξώστες προς τις οδούς Ορφέως και Κουμουνδουρου συνορεύει Βόρεια με την οδό Ορφέως και με το 1Γ-1 διαμέρισμα, Ανατολικά με το 1Γ-1 διαμέρισμα, με κοινόχρηστο διάδρομο και με κλιμακοστάσιο, Νότια με ιδιοκτησία κληρονόμων Αλ. Μπακουλάκη, Δυτικά με την οδό Κουμουνδούρου και Βορειοδυτικά με την συμβολή των οδών Ορφέως και Κουμουνδούρου,  και έχει εμβαδόν 95 τ.μ. όγκο μέτρα κυβικά 258,00, ποσοστό συνιδιοκτησίας στο οικόπεδο 18/1000 εξ αδιαιρέτου, ποσοστό δαπανών κοινοχρήστων: α. συντήρησης κτηρίου 25/1000, β. δαπανών καθαριότητας και φωτισμού 30/1000 , ψήφους συνιδιοκτησίας 18/1000 και ποσοστό δαπανών για τον ανελκυστήρα 25/1000. Τιμή πρώτης προσφοράς για να αρχίσει ο πλειστηριασμός εξήντα χιλιάδες ευρώ (60.000,00€) η οποία ορίστηκε με την με αριθ. 85/2017 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βόλου. και

Β) μια θέση στάθμευσης αυτοκινήτου που βρίσκεται στο υπόγειο της παρακάτω περιγραφόμενης οικοδομής και περιγράφεται ως εξής, όπως διορθώθηκε με την με αριθ. 85/2017 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου  Βόλου: Ο χώρος στάθμευσης αυτοκινήτων της οικοδομής αποτελείται από το τμήμα του υπογείου καθώς και από το χώρο εισόδου - εξόδου των αυτοκίνητων που βρίσκεται στο ισόγειο με τον οποίο αποτελούν έναν ενιαίο λειτουργικά χώρο εντός του οποίου είναι τοποθετημένος μηχανισμός ο οποίος διακινεί, μεταθέτει και αποθηκεύει τα αυτοκίνητα, καθώς και τις απαραίτητες παρελκόμενες εγκαταστάσεις ( πίνακες, συστήματα πυρόσβεσης κλπ) . Ο μηχανισμός αυτός έχει την δυνατότητα να αποθηκεύει 64 αυτοκίνητα, τα οποία κατά την είσοδο ή έξοδο ενός από αυτά μετακινούμενα επί φορείων και κατά συνέπεια η θέση στην οποία βρίσκεται το κάθε αυτοκίνητο είναι συνεχώς μεταβαλλόμενη. Ο χώρος εντός του οποίου τοποθετείται ο μηχανισμός και τα παρελκόμενά του έχει συνολικό εμβαδόν περιλαμβανομένου και του τμήματος του ισογείου που περιγράφεται πιο κάτω 426,50 τετραγωνικών μέτρων, όγκο μέτρων κυβικών 3.412,00 περίπου και ποσοστά συνιδιοκτησίας στο οικόπεδο 38,40/1000 εξ αδιαιρέτου. Ποσοστό δαπανών συντηρήσεως και λειτουργίας 1000/1000 και ψήφους συνιδιοκτησίας 38,40/1000 και συνορεύει Βόρεια με το θεμέλιο της οικοδομής προς την οδό Ορφέως, Ανατολικά με το θεμέλιο της οικοδομής προς την οδό Όγλ, τους κοινόχρηστους διαδρόμους του υπογείου, Νότια με το θεμέλιο της οικοδομής προς τον ακάλυπτο χώρο, την 2Υ-3 αποθήκη, τον κοινόχρηστο διάδρομο του υπογείου, την δεξαμενή καυσίμων, το θεμέλιο της οικοδομής προς τον εσωτερικό ακάλυπτο, Δυτικά δε με  τις με στοιχεία 1Υ1, 1Υ2, 1Υ3 και 1Υ4 αποθήκες, το μηχανοστάσιο και με φρέαρ ανελκυστήρα. Συνεπώς κάθε θέση στάθμευσης έχει εμβαδόν ίσον με το 1/64 του συνολικού εμβαδού του χώρου στάθμευσης ποσοστό συνιδιοκτησίας στο οικόπεδο 0,60/1000 εξ αδιαιρέτου και συμμετοχή στις δαπάνες συντηρήσεως και λειτουργίας 15,60/1000.
Τιμή πρώτης προσφοράς για να αρχίσει ο πλειστηριασμός 1.900,00€.

Τα παραπάνω ακίνητα (διαμέρισμα και θέση στάθμευσης) είναι κτισμένα σε οικόπεδο 1.356,75 τετραγωνικά μέτρα το οποίο βρίσκεται μέσα στο εγκεκριμένο σχέδιο της πόλης του Βόλου του ομωνύμου Δήμου, στην διασταύρωση των οδών Ερμού - Όγλ - Ορφέως και Κουμουνδούρου, συνορεύει δε Βόρεια με την οδό Ορφέως, Ανατολικά με την οδό Όγλ, Νότια με την οδό Ερμού, και με ιδιοκτησία κληρονόμων Αλ. Μπακουλάκη και Δυτικά με ιδιοκτησία κληρονόμων Αλ. Μπακουλάκη και με την οδό Κουμουνδούρου και Βορειοανατολικά με την συμβολή των οδών Ορφέως και Κουμουνδούρου.
Ο πλειστηριασμός  αυτός ενεργείται  δυνάμει και σε εκτέλεση  της  με   αριθ. της με αριθ.  3961/2008 Απόφασης του  Μονομελούς Πρωτοδικείου Βόλου  σε συνδυασμό με την με αριθ. 4850/2011 Απόφαση του ιδίου Δικαστηρίου, που  διατάζει τον  πλειστηριασμό των παραπάνω  περιγραφόμενων   ακινήτων,  για  να λάβουν οι συγκύριοι το αναλογούν σ΄ αυτούς ποσοστό. 
Το  παραπάνω ακίνητα  δεν έχουν κανένα βάρος. 
 Προσκαλούνται όσοι θέλουν να γίνουν αγοραστές, να έλθουν  και  να  πλειοδοτήσουν   στον  παραπάνω   τόπο  και  χρόνο  συμμορφούμενοι με τους όρους της έκθεσης περιγραφής και εκτίμησης και με τις διατάξεις του Κ.Π.Δ.
                                                  Βόλος  23-06-2017
                                              Ο δικαστικός επιμελητής
                                           ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ. ΚΟΛΩΝΙΑΣ          
