                            

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Της υπ’ αρ. 2631/15 Β΄ Επαν. Περίληψης κατασχετήριας έκθεσης ακίνητης περιουσίας του δικαστικού επιμελητή του Πρωτοδικείου Κατερίνης Νικολάου Κοτσή. 

   Την  27η του μηνός Ιανουαρίου του 2016, ημέρα Τετάρτη και από ώρα 16.00 μ.μ. έως 17.00 μμ στην αίθουσα συνεδριάσεων του Ειρηνοδικείου Κατερίνης (ακροατήριο) Δικ. Μέγαρο Κατερίνης Φλέμινγκ 2 και ενώπιον της συμβ/φου Κατερίνης κ. Σταυρούλας Μπαγλατζή - Κανδήλα, Πλ. Ελευθερίας 1, ή του νομίμου αναπληρωτή της, θα εκπλησθηριασθεί η ακίνητη περιουσία του Ανδρέα Απ. Λιόντου, κάτοικος Νίκαιας Λάρισας, επισπεύσει της ανώνυμης τραπεζικής εταιρίας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.» που εδρεύει στην Αθήνα και εκπ/ται νόμιμα Δηλαδή:
Από συγκρότημα (4) διόροφων κατοικιών, σε αγροτεμάχιο, που βρίσκεται στη θέση «Μάτι» Ν. Παντελεήμονα Πιερίας εμβ. 4.068,68 τμ,  την ανεξάρτητη οικοδομή με αρ. (4) αποτελείται από υπόγειο αποθηκευτικό χώρο, κλειστό χώρο στάθμευσης αυτοκινήτων στο ισόγειο, είσοδο και κλιμακοστάσιο στο ισόγειο και 1ο όροφο κατοικία πάνω από το ισόγειο, εμβ. του υπογείου 50,33 τ.μ., εμβ. του κλειστού χώρου στάθμευσης του ισογείου 41,81 τ.μ, της εισόδου και του κλιμακοστασίου εμβ. 8,52 τ.μ και εμβ. του 1ου ορόφου πάνω από το ισόγειο 41,81 τμ. Οι ιδιοκτήτες της άνω αρ. (4) οικοδομής θα έχουν δικαίωμα αποκλειστικής χρήσης (ενοχικό δικαίωμα) στον ακάλυπτο χώρο γύρω απ’ αυτήν, εμβ. 1120,14 τμ. Στους ιδιοκτήτες της άνω οικοδομής ανήκει κατά νομή και χρήση στους εκάστοτε ιδιοκτήτες ποσοστό 50% εξ αδιαιρέτου της αρ. 2 πισίνας, εμβ. 60 τ.μ. όπως αυτή φαίνεται και ποροσδιορίζεται στην από μηνός Ιανουαρίου 2008 κάτοψη του ιδίου ως άνω μηχανικού. Μετά από επιτόπια επίσκεψή στο υπό κατάσχεση ακίνητο διαπιστώθηκε ότι υπάρχει πισίνα που ανήκει στην παραπάνω οικοδομή διαστάσεων 4 μ. Χ 7 μ. περίπου
Εκτιμήθηκε σύμφωνα με την αρ. 171/2012 απόφαση ασφ/κών μέτρων του Μον. Πρωτ/κείου Κατερίνης στο ποσό των 460.000 ευρώ και τιμή πρώτης προσφοράς  στο ποσό των 310.000 ευρώ.

ΒΑΡΗ: 4 προσημειώσεις, 2 υποθήκες, 1 κατάσχεση, 1 αναγγελία , 1 ΔΣΠ 

Καλούνται όσοι θέλουν να πλειοδοτήσουν 
