                            

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Της υπ’ αρ. 2701/16 Α΄ Επαν. Περίληψης κατασχετήριας έκθεσης ακίνητης περιουσίας του δικαστικού επιμελητή του Πρωτοδικείου Κατερίνης Νικολάου Κοτσή. 

   Την  19η του μηνός Οκτωβρίου του 2016, ημέρα Τετάρτη και από ώρα 16.00 μ.μ. έως 17.00 μμ στην αίθουσα συνεδριάσεων του Ειρηνοδικείου Κατερίνης (ακροατήριο) Δικ. Μέγαρο Κατερίνης Φλέμινγκ 2 και ενώπιον του συμβ/φου Κατερίνης κ. Δημητρίου Κουτσοχήνα, Σολωμού 10, ή του νομίμου αναπληρωτή του, θα εκπλησθηριασθεί η ακίνητη περιουσία της εταιρίας με την επωνυμία «ΑΘ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και διακριτικό τίτλο «ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Α.Ε.», που εδρεύει στην Κατερίνη και εκπ/ται νόμιμα, επισπεύσει της ανώνυμης τραπεζικής εταιρίας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.» που εδρεύει στην Αθήνα και εκπ/ται νόμιμα Δηλαδή:
    Από οικόπεδο εμβαδού 622 τμ που βρίσκεται εντός του  ρυμοτομικού σχεδίου Λεπτοκαρυάς Πιερίας, στο 48β ΟΤ στη συμβολή  δημοτικής οδού και πεζοδρόμου, η με το στοιχείο (2β) αυτοτελή και διηρημένη κάθετη ιδιοκτησία, ήτοι μια οικοδομή  (η οποία λειτουργεί ξενοδοχειακή μονάδα) που αποτελείται από: α)υπόγειο αποθηκευτικό χώρο, εμβαδού 184,91 τ.μ., β)ισόγειο χώρο, συνολικού εμβαδού 169,83 τ.μ, ο  οποίος περιλαμβάνει δύο καταστήματα, εκ των οποίων το ένα είναι μισθωμένο στη Συνεταιριστική Τράπεζα Πιερίας – Ολυμπιακή Πίστη ΣΥΝ.ΠΕ και το άλλο λειτουργεί ως τουριστικό γραφείο, έμπροσθεν των οποίων  κατασκευάστηκαν  μεταλλικά στέγαστρα, το χώρο υποδοχής του ξενοδοχείου, την είσοδο και το κλιμακοστάσιο και γ)πρώτο όροφο, συνολικού εμβαδού 128,43 τμ, μαζί με τους ημιυπαίθριους χώρους του οι οποίοι έχουν δομηθεί, δ) δεύτερο όροφο συνολικού εμβαδού 128,41 τμ, μαζί με τους ημιυπαίθριους χώρους του, οι οποίοι έχουν δομηθεί  και ε)την πάνω από το δεύτερο όροφο υπερυψωμένη στέγη  στην οποία αντιστοιχεί ποσοστό 50% εξ αδιαιρέτου του άνω οικοπέδου, ήτοι 311 τμ εξ αδιαιρέτου, με δικαίωμα αποκλειστικής χρήσης  τμήματος  311 τμ
Tιμή πρώτης προσφοράς σύμφωνα με την αρ. 144/16 Απόφαση του Μον. Πρωτ/κείου Κατερίνης (Διαδικασία Ασφ/κών Μέτρων) 330.000 ευρώ. 

ΒΑΡΗ: 3 προσημειώσεις,  1 κατάσχεση 

Καλούνται όσοι θέλουν να πλειοδοτήσουν
