                            

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Της υπ’ αρ. 2651/16 Δ΄ Επαν. Περίληψης κατασχετήριας έκθεσης ακίνητης περιουσίας του δικαστικού επιμελητή του Πρωτοδικείου Κατερίνης Νικολάου Κοτσή. 

   Την  4η του μηνός Μαΐου του 2016, ημέρα Τετάρτη και από ώρα 16.00 μ.μ. έως 17.00 μμ στην αίθουσα συνεδριάσεων του Ειρηνοδικείου Κατερίνης (ακροατήριο) Δικ. Μέγαρο Κατερίνης Φλέμινγκ 2 και ενώπιον του συμβ/φου Κατερίνης κ. Δημητρίου Κουτσοχήνα, Σολωμού 10, ή του νομίμου αναπληρωτή του, θα εκπλησθηριασθεί η ακίνητη περιουσία του Γεράσιμου Γεωργ. Ποτουρίδη, κατοίκου Κατερίνης, επισπεύσει Γεωργίου Νικ. Γκριμούλα, κατοίκου Κονταριώτισσας Πιερίας, Δηλαδή:
Από οικόπεδο εμβ. 510,73 τμ, στην Κατερίνη, στην Πολεοδομική Ενότητα «Βατάν», στο 104 ΟΤ και μετά την 153ης Δ Τροποποίηση Δήμου Κατερίνης της με αριθμ. 2/02 Π.Ε. Ενότητα Βατάν Κατερίνης στο 864 Ο.Τ. και εμβ. 512 τμ, επί της οδού Μαραθώνος και Α΄ παρ. Δημοκρίτου, ένα ειδικό και συγκεκριμένο τμήμα αυτού, εμβ. 209,95 τμ, με πρόσοψη επί της οδού Μαραθώνος, με αναλογία στο όλο οικόπεδο 41,10% εξ αδιαιρέτου. Εντός του τμήματος κάθετης ιδιοκτησίας υφίσταται κατοικία, αποτελούμενη από ισόγειο εμβ. 100 τμ. και 1ος όροφος εμβ. 100 τ.μ. 

Τιμή πρώτης προσφοράς 98.000 ευρώ, (αντικειμενική αξία 96.750 ευρώ). 
ΒΑΡΗ: 1 κατάσχεση, 1 Δ.Σ.Π.
Καλούνται όσοι θέλουν να πλειοδοτήσουν 
