                Απόσπασμα  Κατασχετήριας   Έκθεσης Ακίνητης Περιουσίας.

  Ο Δικαστικός Επιμελητής του Εφετείου Λάρισας με έδρα το Πρωτοδικείο Βόλου, Ευστάθιος Γ. Κωτσόβολος, κάτοικος  Βόλου,  οδός Αντωνοπούλου 172. 

Γνωστοποιώ ότι: Στις 12-10-2016 ημέρα Τετάρτη και ώρα 16.00 - 17.00’ ενώπιον  της Συμβολαιογράφου Βόλου κ. Αικατερίνης – Μαρίας Λάμπρου ή του νομίμου αναπληρωτή  της και στο  Κατάστημα του Ειρηνοδικείο Βόλου, εκτίθεται σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό η ακίνητη περιουσία  της οφειλέτιδος μονοπρόσωπης εταιρείας περιορισμένης ευθύνης με την επωνυμία «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΕΡΙΔΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ – ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΠΛΟΙΩΝ» με τον διακριτικό τίτλο «Σ.Ε.Μ.Γ.Κ.Α» που εδρεύει στο Διμήνι Βόλου (Α΄ΒΙΠΕ ΒΟΛΟΥ) και εκπροσωπείται νόμιμα, επισπεύσει της ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ATTICA BANK ATE», που εδρεύει στην Αθήνα και εκπροσωπείται νόμιμα και εκπροσωπείται νόμιμα δηλαδή: το σαράντα τοις εκατό (40%) εξ’ αδιαιρέτου ενός γηπέδου συνολικής εκτάσεως  επτά χιλιάδων  διακοσίων οκτώ (7.208,00) τ.μ. που βρίσκεται στην Α΄  Βιομηχανική Περιοχή Βόλου (Α΄ΒΙΠΕ ΒΟΛΟΥ) της κτηματικής περιφέρειας του  Δήμου Βόλου , της περιφέρειας του Υποθηκοφυλακείου Βόλου, εμφαίνεται  στο από μηνός Ιουλίου του έτους 2004 τοπογραφικό διάγραμμα του αγρονόμου- τοπογράφου μηχανικού Νικολάου Κατσή, που επισυνάπτεται στον τίτλο κτήσεως και συνορεύει σύμφωνα με το τοπογραφικό διάγραμμα αυτό ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ  με ιδιοκτησία Φορούλη, ΝΟΤΙΑ με ιδιοκτησία των εταιρειών «ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΡΟΥΣΜΕΝΗ Μ.Ε.Π.Ε» και «ΨΥΓΕΙΑ ΒΟΛΟΥ ΕΠΕ» ΔΥΤΙΚΑ με την οδό Οκτω (8) της ΒΙΠΕ  ΒΟΡΕΙΟΔΥΤΙΚΑ με την συμβολή των οδών Οκτώ (8) και Πέντε (5) της ΒΙΠΕ και με την οδό Πέντε (5) της ΒΙΠΕ, εντός του οποίου υπάρχει κτιριακό βιομηχανικό συγκρότημα αποτελούμενο από ισόγειο κτίριο συνολικού εμβαδού χιλίων οκτακοσίων δέκα τεσσάρων (1.814) τ.μ. και σε τμήμα του και από πρώτο (α) υπέρ το ισόγειο όροφο (χώρο γραφείων) εμβαδού διακοσίων είκοσι πέντε (225) τετραγωνικών μέτρων  και το οποίο γήπεδο βρίσκεται εντός του ρυμοτομικού σχεδίου  Α΄ΒΙΠΕ ΒΟΛΟΥ  του Δήμου Βόλου και είναι κατά κανόνα άρτιο και οικοδομήσιμο, σύμφωνα με τις ισχύουσες πολεοδομικές διατάξεις για τις επιτρεπόμενες χρήσεις (βιομηχανίες, βιοτεχνίες κ.λ.π.) .
Τιμή πρώτης προσφοράς  ΕΥΡΩ τριακόσιες ογδόντα χιλιάδες   (380.000). 

Στο ως άνω ακίνητο υπάρχουν δύο προσημειώσεις υποθηκών. Προσκαλούνται οι επιθυμούντες να γίνουν αγοραστές όπως προσέλθουν και πλειοδοτήσουν σύμφωνα με τις διατάξεις του Κ.Πολ.Δ. και τις αλλαγές που επέφερε σ’ αυτές η ισχύ του ν.3714/2008 (Φ.Ε.Κ. 231α)
                                                  Βόλος 23-09-2016
                                              Ο Δικαστικός Επιμελητής

                                               Ευστάθιος Γ. Κωτσόβολος                              

