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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Της υπ’ αριθμόν 1.553/2016 (Β΄) Επαναληπτικής Περίληψης Κατασχετήριας Έκθεσης Ακινήτου για διενέργεια Πλειστηριασμού του Δικαστικού Επιμελητή της Περιφέρειας του Εφετείου Ναυπλίου με έδρα το Πρωτοδικείο Κορίνθου, Στυλιανού Γ. Κυδωνάκη, κατοίκου Κορίνθου, οδός Αδειμάντου αρ. 55. 
Στις ΕΙΚΟΣΙ ΤΡΕΙΣ του μηνός ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ του ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΔΕΚΑΕΞΙ έτους (23-11-2016), ημέρα Τετάρτη και από ώρα  4η  απογευματινή  έως 5η απογευματινή της ιδίας ημέρας, στο Κατάστημα του ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΥ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ και Ενώπιον της Συμβολαιογράφου Ξυλοκάστρου, Αργυρώς ΝΑΚΟΥ, κατοίκου Ξυλοκάστρου Κορινθίας, οδός Π. Τσαλδάρη αρ. 56, ή Ενώπιον του νόμιμου αναπληρωτή της σε περίπτωση κωλύματός της, με την επίσπευση της Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε», με Α.Φ.Μ 094014298, που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αμερικής αρ. 4 και εκπροσωπείται νόμιμα, ΘΑ ΕΚΤΕΘΕΙ σε Δημόσιο Αναγκαστικό Πλειστηριασμό το κατασχεθέν ακίνητο της «Τρίτης Κυρίας» Ανθής ΚΑΜΑΡΙΩΤΗ του Σωτηρίου και της Σοφίας, με Α.Φ.Μ.: 057453208, κατοίκου Αμαρουσίου Αττικής, οδός Βασ. Κωνσταντίνου αρ. 42, ως ειδική διάδοχος του δικαιοπαρόχου της και «Ενοχικά Ευθυνόμενου οφειλέτη», Σωτηρίου ΚΑΜΑΡΙΩΤΗ του Νικολάου και της Ανθής, με Α.Φ.Μ: 011703800, κατοίκου Αμαρουσίου Αττικής, οδός Βασ. Κωνσταντίνου αρ. 16, το οποίο κατασχέθηκε σύμφωνα με την υπ΄ αριθμόν 1.417/08-10-2013 Έκθεση μου Αναγκαστικής Κατάσχεσης Ακινήτου, σε εκτέλεση της υπ΄ αριθμόν 22.305/11.06.2013 Διαταγής Πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών και της από 02-09-2013 επιταγής, με την οποία επιτάχθηκε να καταβάλλει την ενυπόθηκη απαίτηση της επισπεύδουσας  ή να ανεχθεί σε βάρος της αναγκαστική εκτέλεση ως Τρίτη Κυρία του Προσημειωθέντος νεμόμενου με νόμιμο τίτλο ακινήτου, για ποσό μέχρι το ύψος των εγγραφεισών προσημειώσεων υποθήκης, ήτοι μέχρι του συνολικού ποσού των 500.000,00 ευρώ, πλέον τόκων και εξόδων, το οποίο σύμφωνα με την από 01-10-2013 έγγραφη εντολή, περιορίσθηκε στο ποσό των 210.000,00 ευρώ και μόνο ως προς τα έξοδα, με την ρητή επιφύλαξη της επισπεύδουσας για την είσπραξη παντός υπολοίπου εκ της συνολικής απαίτησης της, δηλαδή: Ένα οικόπεδο, μετά των κτισμάτων, συστατικών, μερών, πραγμάτων, εγκαταστάσεων και παραρτημάτων του και μετά της επ΄ αυτού διώροφης οικίας, ανεγερθείσης δυνάμει της υπ΄ αριθμόν 712/83 Άδειας Οικοδομής του Πολεοδομικού Γραφείου Κορίνθου, που βρίσκεται εντός των ορίων της Τοπικής Κοινότητας Καμαρίου, της Δημοτικής Ενότητας Ξυλοκάστρου του Δήμου Ξυλοκάστρου- Ευρωστίνης, της Περιφερειακής Ενότητας Κορινθίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου, (πρώην Δημοτικού Διαμερίσματος Καμαρίου του Δήμου Ξυλοκάστρου Κορινθίας), το οποίο κατά τον τίτλο κτήσεως του ενοχικά ευθυνόμενου οφειλέτη, έχει έκταση μέτρα τετραγωνικά οκτακόσια πενήντα (850,00) περίπου και συνορεύει ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ με οικία Α. Παπαγεωργίου ΝΟΤΙΑ με παλαιά Εθνική οδός Κορίνθου – Πατρών ΒΟΡΕΙΑ με θαλάσσια ακτή και ΔΥΤΙΚΑ με οικία Θεοφάνη Γλαστρή και κατά τον τίτλο κτήσεως της τρίτης κυρίας, έχει έκταση μέτρα τετραγωνικά χίλια (1.000,00) περίπου, μετά της εντός αυτού οικίας, συνολικής επιφανείας εκατόν δέκα πέντε (115,00) τετραγωνικών μέτρων και ορίζεται ΒΟΡΕΙΑ με παραλία Κορινθιακού Κόλπου, ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ με ιδιοκτησία Δήμητρας Κανακάρη σύζυγο Αντωνίου Παπαγεωργίου, ΝΟΤΙΑ πρόσωπο με την παλαιά Εθνική Οδό Κορίνθου – Πατρών και ΔΥΤΙΚΑ με ιδιοκτησία Ιωάννη Γλαστρή του Θεοφάνη.

Κατά την επιτόπια μετάβαση και από εξωτερική αυτοψία στο ως άνω κατασχεθέν ακίνητο διαπιστώθηκε ότι πρόκειται για οικόπεδο, εκτάσεως μέτρων τετραγωνικών χιλίων (1.000) περίπου ή όσης και αν είναι περισσότερης ή λιγότερης, εντός του οποίου έχει ανεγερθεί διώροφη οικία παλαιάς κατασκευής με κουφώματα ξύλινα χρώματος μπλε και υαλοπίνακες (τζαμαρίες), αποτελούμενη από: α) ΙΣΟΓΕΙΟ, επιφανείας μέτρων τετραγωνικών εκατόν είκοσι (120,00) περίπου, β) ΠΡΩΤΟ (Αο) ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΙΣΟΓΕΙΟΥ ΟΡΟΦΟ, επιφανείας μέτρων τετραγωνικών ογδόντα (80,00) περίπου και γ) ΑΙΘΡΙΟ, επιφανείας μέτρων τετραγωνικών είκοσι (20,00) περίπου.

Το ως άνω οικόπεδο είναι οριοθετημένο με μαντρότοιχο από τσιμεντόλιθους. Στην Βόρεια πλευρά φέρει μία (1) πόρτα εισόδου μικρή και στην Νότια πλευρά (πρόσοψη) φέρει ένα πηγάδι, μία (1) πόρτα εισόδου μικρή και μία (1) γκαραζόπορτα. Στον περιβάλλοντα χώρο υπάρχουν διάφορα δέντρα και καλλωπιστικά φυτά.

ΕΚΤΙΜΗΣΗ: Εκτιμήθηκε το ως άνω ακίνητο κατά την κατάσχεση, για ποσό ΕΥΡΩ: ΤΡΙΑΚΟΣΙΩΝ ΠΕΝΗΝΤΑ ΧΙΛΙΑΔΩΝ (350.000,00€)                                                                                     

ΠΡΩΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ: Τιμή πρώτης προσφοράς ορίσθηκε, το ποσό των ΕΥΡΩ: ΤΡΙΑΚΟΣΙΩΝ ΔΕΚΑ ΧΙΛΙΑΔΩΝ (310.000,00€).           
Σύμφωνα με το υπ’ αριθμόν 26/18757/09-10-2013 Πιστοποιητικό Βαρών της κ. Υποθηκοφύλακα του Υποθηκοφυλακείου Ξυλοκάστρου επί του ανωτέρω ακινήτου και κατά της Ανθής Καμαριώτη του Σωτηρίου, δεν υφίστανται βάρη πλην της υπ΄ αριθμόν 1417/2013 Έκθεσης μου Αναγκαστικής Κατάσχεσης, εγγραφείσα την 08-10-2013, στο τόμο 18 και αριθμό 36 των βιβλίων κατασχέσεων υπέρ της Τράπεζας Πειραιώς Α.Ε, σε εκτέλεση της υπ΄ αριθμόν 22.305/2013 Διαταγής Πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, για ποσό 210.000 ευρώ και κατά του δικαιοπαρόχου της Σωτηρίου Καμαριώτη του Νικολάου και της Ανθής υφίστανται οι παρακάτω εγγραφές:

 1/ Προσημείωση  Υποθήκης,  εγγραφείσα  την  02-12-2003 στο τόμο 146 και αριθ. 60 ΥΠΕΡ της Τραπέζης Πειραιώς Α.Ε, δυνάμει της υπ΄ αριθμόν 49659Σ/2003 αποφάσεως του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, για ποσό   -€400.000,00- και

2/ Προσημείωση  Υποθήκης,  εγγραφείσα  την  17-09-2009 στο τόμο 163 και αριθ. 8 ΥΠΕΡ της Τραπέζης Πειραιώς Α.Ε, δυνάμει της υπ΄ αριθμόν 28671Σ/2009 αποφάσεως του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, για ποσό   -€100.000,00-. 

Προσκαλούνται  την  ημέρα  και  ώρα,  καθώς  και  στον  τόπο  που  αναφέρονται,  οι  επιθυμούντες  να  προσέλθουν  και  πλειοδοτήσουν  σύμφωνα  με  τους  όρους  της Περίληψης  και  κάθε  σχετικό  νόμο  με  Δημόσιο  Αναγκαστικό  Πλειστηριασμό.

                        Ο   ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ    ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ

                                  ~ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ   Γ.   ΚΥΔΩΝΑΚΗΣ~
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