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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ
Ο Δικαστικός Επιμελητής της Περιφέρειας του Πρωτοδικείου Κορίνθου, Στυλιανός Γ. Κυδωνάκης, κάτοικος Κορίνθου, οδός Αδειμάντου αρ. 55, σύμφωνα με την υπ’ αριθμόν 1.519/2015 Γ΄ Επαναληπτική Περίληψη μου Κατασχετήριας Έκθεσης Ακινήτου για Διενέργεια Πλειστηριασμού, ΚΑΝΩ ΓΝΩΣΤΟ ΟΤΙ: Στις ΔΕΚΑΕΞΙ, του μηνός ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ του έτους ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΔΕΚΑΠΕΝΤΕ (16-12-2015), ημέρα Τετάρτη, από ώρα 4η απογευματινή έως 5η απογευματινή της ιδίας ημέρας, στο Κατάστημα του ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ και Ενώπιον της Συμβολαιογράφου Κορίνθου, Κωνσταντίνας ΚΑΠΕΛΛΟΥ, κατοίκου Κορίνθου, οδός Κολιάτσου αρ. 36, ορισθείσα ως υπάλληλος του πλειστηριασμού ή Ενώπιον του νόμιμου αναπληρωτή της σε περίπτωση κωλύματός της, με την επίσπευση της Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αμερικής αρ. 4 και εκπροσωπείται νόμιμα,  ως ειδική διάδοχος της Τραπεζικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΙΜΙΤΕΔ», ΘΑ ΕΚΤΕΘΕΙ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΟ ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΟ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟ το κατασχεθέν ακίνητο, με την υπ΄ αριθμόν 1.485/15-01-2015 Έκθεση μου Αναγκαστικής Κατάσχεσης Ακινήτου, των οφειλετών: 1) Επαμεινώνδα ΚΑΡΟΥΣΟΥ του Γεωργίου και της Νίκης, κατοίκου Γέρακα Αττικής, οδός Σκύρου αρ. 8, με ΑΦΜ 073335173 και 2) Διγενή ΚΑΡΟΥΣΟΥ του Γεωργίου και της Νίκης, κατοίκου Βριλησσίων Αττικής, οδός Σαλαμίνος αρ. 70 ή Χολαργού Αττικής, οδός Ευτέρπης αρ. 57, με ΑΦΜ 062456912,  το οποίο ανήκει κατά το ποσοστό του ενός δευτέρου (1/2) εξ΄ αδιαιρέτου στον καθέναν, σε εκτέλεση της υπ΄ αριθμόν 29853/23.10.2014 Διαταγής Πληρωμής Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, για το ποσό των ευρώ 100.000,00€, το οποίο ποσό  αποτελεί μέρος της συνολικής απαίτησης της επισπεύδουσας, σύμφωνα με την από 27.10.2014 κοινοποιηθείσα επιταγή της προς πληρωμή και μόνο προς περιορισμό των εξόδων εκτελέσεως, ρητά επιφυλασσόμενη για την είσπραξη της λοιπής απαίτησης της κατά κεφάλαιο, τόκους και έξοδα μέχρι την ολοσχερή εξόφληση και συγκεκριμένα:

ΕΝΑ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΜΕΤΑ ΤΗΣ ΕΠ΄ ΑΥΤΟΥ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣ, το οποίο φέρει Κωδικό Αριθμό Εθνικού Κτηματολογίου (ΚΑΕΚ) 280550703017/0/0, που βρίσκεται στην Δημοτική Κοινότητα Κορίνθου, της Δημοτικής Ενότητας Κορινθίων του Δήμου Κορινθίων της Περιφερειακής Ενότητας Κορινθίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου, εντός του εγκεκριμένου σχεδίου της πόλεως Κορίνθου και επί της οδού Εθνικής Αντίστασης (πρώην Βασιλέως Κωνσταντίνου) στην οποία φέρει τον αριθμό τρία (3). Το οικόπεδο αυτό έχει έκταση κατά τον παλαιότερο τίτλο κτήσεως τετραγωνικά μέτρα 350,00 τ.μ. και κατά μεταγενέστερη καταμέτρηση τετραγωνικά μέτρα 317,94 τ.μ, μετά των εν γένει  παραρτημάτων, προσαυξημάτων και παρακολουθημάτων αυτού, εμφαίνεται με το στοιχείο Ε2 εντός κύκλου στο από Ιανουαρίου 2003 Τοπογραφικό Διάγραμμα του Πολιτικού Μηχανικού Κωνσταντίνου Κορδώση, το οποίο έχει προσαρτηθεί στην υπ΄ αριθμόν 4895/26-1-2007 Πράξη της Συμβολαιογράφου Αθηνών, Βασιλικής Γρ. Κεστή, επί του οποίου τοπογραφικού υπάρχει υπεύθυνη δήλωση του συντάξαντος μηχανικού σύμφωνα με τον ν. 651/1977 ότι το εν λόγω οικόπεδο κείται εντός σχεδίου πόλεως, είναι άρτιο και οικοδομήσιμο σύμφωνα με τις ισχύουσες πολεοδομικές διατάξεις και δεν υπάγεται στις διατάξεις του ν. 1337/1983 και συνορεύει κατά το άνω τοπογραφικό διάγραμμα ΒΟΡΕΙΑ: εν μέρει με την οδό Εθνικής Αντίστασης και εν μέρει με ιδιοκτησία κληρονόμων Τσέλιου, ΝΟΤΙΑ: εν μέρει με ιδιοκτησία Γεωργίου Καρούσου, ήδη σήμερα ιδιοκτησία των Επαμεινώνδα Καρούσου και Διγενή Καρούσου και εν μέρει με ιδιοκτησία κληρονόμων Τσέλιου, ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ: με ιδιοκτησία κληρονόμων Τσέλιου και ΔΥΤΙΚΑ: εν μέρει με ιδιοκτησία Γεωργίου Καρούσου, ήδη σήμερα ιδιοκτησία των Επαμεινώνδα Καρούσου και Διγενή Καρούσου και εν μέρει με ιδιοκτησία πρώην Αδελφών Ρόκα και με ιδιοκτησία κληρονόμων Γ. Καρούσου.

Επί του άνω οικοπέδου κατά τον τίτλο κτήσεως υφίσταται διώροφη οικοδομή, αποτελούμενη από ΙΣΟΓΕΙΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ, επιφανείας τετραγωνικών μέτρων διακοσίων σαράντα δύο (242,00 τ.μ) και ΚΑΤΟΙΚΙΑ πρώτου (Α΄) ορόφου, επιφανείας τετραγωνικών μέτρων εβδομήντα πέντε (75,00 τ.μ.).

Κατά την επιτόπια μετάβαση και από εξωτερική αυτοψία λόγω μη δυνατής πρόσβασης εντός αυτού, διαπιστώθηκε ότι υφίσταται η αναφερόμενη στον τίτλο κτήσεως διώροφη οικοδομή αποτελούμενη από ισόγειο κατάστημα το οποίο χρησιμοποιείται και λειτουργεί ως Βιβλιοχαρτοπωλείο που φέρει επωνυμία «Γ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ Ο.Ε» και κατοικία πρώτου (Α΄) ορόφου.

ΕΚΤΙΜΗΣΗ: Το ποσοστό του ενός δευτέρου (1/2) εξ΄ αδιαιρέτου του άνω ακινήτου που ανήκει στον Επαμεινώνδα Καρούσο του Γεωργίου, εκτιμήθηκε δυνάμει της υπ΄ αριθμόν 118/17-03-2015 Αποφάσεως του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου, για το ποσό των ΕΥΡΩ: επτακοσίων πενήντα χιλιάδων (750.000€) και το ποσοστό του ενός δευτέρου (1/2) εξ΄ αδιαιρέτου του άνω ακινήτου που ανήκει στον Διγενή Καρούσο του Γεωργίου, εκτιμήθηκε δυνάμει της υπ΄ αριθμόν 119/17-03-2015 Αποφάσεως του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου, για το ποσό των ΕΥΡΩ επτακοσίων πενήντα χιλιάδων (750.000€).                                                

ΠΡΩΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ: Τιμή πρώτης προσφοράς για την έναρξη του πλειστηριασμού, για το ποσοστό του ενός δευτέρου (1/2) εξ΄ αδιαιρέτου του άνω ακινήτου που ανήκει στον Επαμεινώνδα Καρούσο του Γεωργίου, ορίσθηκε δυνάμει της υπ΄ αριθμόν 118/17-03-2015 Αποφάσεως του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου, το ποσό των ΕΥΡΩ: πεντακοσίων χιλιάδων (500.000€) και για το ποσοστό του ενός δευτέρου (1/2) εξ΄ αδιαιρέτου του άνω ακινήτου που ανήκει στον Διγενή Καρούσο του Γεωργίου, ορίσθηκε δυνάμει της υπ΄ αριθμόν 119/17-03-2015 Αποφάσεως του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου το ποσό των ΕΥΡΩ: πεντακοσίων χιλιάδων (500.000€).
Πιστοποιητικό Κτηματολογικών Εγγραφών Αντικειμένου Εγγραπτέων Δικαιωμάτων: Σύμφωνα με το υπ’ αριθμόν 46/15-01-2015 Πιστοποιητικό της κ. Προϊσταμένης του Κτηματολογικού Γραφείου Α΄ Κορίνθου επί του άνω ακινήτου έχουν καταχωρηθεί οι παρακάτω κτηματολογικές εγγραφές,  ήτοι: Α) ΕΜΠΡΑΓΜΑΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ: 1) Προσημείωση Υποθήκης (ΒΕΒΑΡΗΜΕΝΟI ΟΦΕΙΛΕΤΕΣ: Νίκη ΤΣΑΝΤΗΛΑ και Παύλος ΤΣΑΝΤΗΛΑΣ), εγγραφείσα στις 30-09-2005, στον τόμο 437/163 του Α΄ Υποθηκοφυλακείου Κορίνθου, ΥΠΕΡ της ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΚΥΠΡΟΥ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΛΙΜΙΤΕΔ, δυνάμει της υπ΄ αριθμόν 2887/29-09-2005 Αποφάσεως του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου, για ποσό ΕΥΡΩ: 440.000,00€, 2) Προσημείωση Υποθήκης, (ΒΕΒΑΡΗΜΕΝΟΣ ΟΦΕΙΛΕΤΗΣ: Επαμεινώνδας Καρούσος), εγγραφείσα στις 28-04-2009, στον τόμο 463/111 του Α΄ Υποθηκοφυλακείου Κορίνθου, ΥΠΕΡ της ΝΤΟΠΛΕΡ Α.Β.Ε.Ε, δυνάμει της υπ΄ αριθμόν 14466Σ/2008 Αποφάσεως του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, για ποσό ΕΥΡΩ: 1.500.000,00€, 3) Προσημείωση Υποθήκης, (ΒΕΒΑΡΗΜΕΝΟΣ ΟΦΕΙΛΕΤΗΣ: Επαμεινώνδας Καρούσος), εγγραφείσα στις 24-03-2011, στον τόμο 471/47 του Α΄ Υποθηκοφυλακείου Κορίνθου ΥΠΕΡ της ΤΡΑΠΕΖΑΣ EUROBANK EFG EUROBANK ERGASIAS A.E, δυνάμει της υπ΄ αριθμόν 6058/2011 Αποφάσεως του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, για ποσό ΕΥΡΩ: 250.000,00€. 

Β) ΚΑΤΑΣΧΕΣΕΙΣ: Αναγκαστική Κατάσχεση, (ΚΑΘ΄ΩΝ: Επαμεινώνδας Καρούσος του Γεωργίου και Διγενής Καρούσος του Γεωργίου), με αριθμό και ημερομηνία καταχώρησης 46/15-01-2015 ΥΠΕΡ της ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε, δυνάμει της υπ΄ αριθμόν 1.485/15-01-2015 Κατασχετήριας Έκθεσης μου, για ποσό ΕΥΡΩ: 100.000,00€. 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΒΑΡΩΝ: Σύμφωνα με το υπ΄ αριθμόν 119/2015 Πιστοποιητικό Βαρών, της κ. Υποθηκοφύλακα του Α΄ Υποθηκοφυλακείου Κορίνθου, επί του ανωτέρω ακινήτου και  μέχρι την 31-07-2013 υφίστανται οι παρακάτω εγγραφές: 1) Προσημείωση Υποθήκης, εγγραφείσα την 28-04-2009 στο τόμο 463/111 υπέρ της «ΝΤΟΠΛΕΡ Α.Β.Ε.Ε», δυνάμει της 14466Σ/2009 αποφάσεως του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, για ποσό ευρώ 1.500.000,00€, μόνον κατά του Επαμεινώνδα Γεωργ. Καρούσου και επί του ½ εξ΄ αδιαιρέτου του άνω ακινήτου και επί άλλου ακινήτου. 2) Προσημείωση Υποθήκης, εγγραφείσα την 24-3-2011 στο τόμο 471/47 υπέρ της Τράπεζας E.F.G EUROBANK ERGASIAS A.E, δυνάμει της υπ΄ αριθμόν 6058/2011 Διαταγής Πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, για ποσό ευρώ 250.000,00€ πλέον τόκων, μόνον κατά του Επαμεινώνδα Γεωργίου Καρούσου και επί του ½ εξ΄ αδιαιρέτου του άνω ακινήτου και επί άλλων ακινήτων, κατά δε των προκτητόρων τους: α) Νίκης Χας Γεωργίου Καρούσου, θυγ. Γεωργίου Τσαντήλα και β) Παύλου Τσαντήλα του Γεωργίου και της Μαρίας και σχετικά με το ως άνω ακίνητο, υπάρχουν μέχρι την 31-07-2013: 1) Προσημείωση Υποθήκης, εγγραφείσα την 30-09-2005 στον τόμο 437/163 υπέρ της Τράπεζας Κύπρου Δημόσιας Εταιρείας Λιμιτεδ, δυνάμει της υπ΄ αριθμόν 2887/2005 αποφάσεως του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου, για ποσό ευρώ 440.000,00€. 2) Προσημείωση Υποθήκης, εγγραφείσα την 10-6-1994 στον τόμο 364/83 υπέρ της Εταιρείας που εδρεύει στο GUNZENNHAUSEN Γερμανίας με την επωνυμία ALFERD GRUBER GMBH, δυνάμει της 433/1994 αποφάσεως του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου, για ποσό δραχμών 50.000.000, επί του ½ εξ΄ αδιαιρέτου και μόνο κατά του Παύλου Τσαντήλα, ενώ κατά των λοιπών προκτητόρων του και μέχρι το έτος 1952 και σχετικά με το ως άνω ακίνητο, καμία υποθήκη ή Προσημείωση υποθήκης και καμία κατάσχεση ή επιταγή δεν υπάρχει μέχρι την 31-07-2013.-

Προσκαλούνται  την  ημέρα  και  ώρα,  καθώς  και  στον  τόπο  που  αναφέρθηκα,  οι  επιθυμούντες  να  προσέλθουν  και  πλειοδοτήσουν  σύμφωνα  με  τους  όρους  που  αναφέρω  στην  περίληψή  μου  και  κάθε  σχετικό  νόμο  με  Δημόσιο  Αναγκαστικό  Πλειστηριασμό.

                        Ο   ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ    ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ

                                     ~Στυλιανός Γ. Κυδωνάκης~
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