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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ
Ο Δικαστικός Επιμελητής της Περιφέρειας του Πρωτοδικείου Κορίνθου, Στυλιανός Γ. Κυδωνάκης, κάτοικος Κορίνθου, οδός Αδειμάντου αρ. 55, σύμφωνα με την υπ’ αριθμόν 1.522/2015 (Α΄) Επαναληπτική Περίληψη μου Κατασχετήριας Έκθεσης Ακινήτου για Διενέργεια Πλειστηριασμού, ΚΑΝΩ ΓΝΩΣΤΟ ΟΤΙ: Στις ΕΙΚΟΣΙ του μηνός ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ του έτους ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΔΕΚΑΕΞΙ (20-01-2016), ημέρα Τετάρτη, από ώρα 4η απογευματινή έως 5η απογευματινή της ιδίας ημέρας, στο Κατάστημα του ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ και Ενώπιον της Συμβολαιογράφου Κορίνθου, Κωνσταντίνας ΚΑΠΕΛΛΟΥ, κατοίκου Κορίνθου, οδός Κολιάτσου αρ. 36, ορισθείσα ως υπάλληλος του πλειστηριασμού ή Ενώπιον του νόμιμου αναπληρωτή της σε περίπτωση κωλύματός της, με την επίσπευση της Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αμερικής αρ. 4 και εκπροσωπείται νόμιμα, ΘΑ ΕΚΤΕΘΕΙ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΟ ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΟ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟ, το κατασχεθέν ακίνητο των οφειλετών: 1) Ιωάννη ΚΑΓΚΛΗ  του  Σπυρίδωνος και της Αθανασίας, κατοίκου Κορίνθου, οδός Φλιούντος 1, με Α.Φ.Μ 064764117, 2) Νικoλάου ΚΑΓΚΛΗ  του  Σπυρίδωνος και της Αθανασίας,  κατοίκου Κορίνθου, οδός Δαμασκηνού αρ. 59, με Α.Φ.Μ 062455048 και 3) Ανδρέα ΚΑΓΚΛΗ του Σπυρίδωνος και της Αθανασίας, κατοίκου  Κορίνθου, οδός Δαμασκηνού αρ. 59, με Α.Φ.Μ 062454992, το οποίο κατασχέθηκε με την υπ΄ αριθμόν 1.505/10-06-2015 Έκθεση μου Αναγκαστικής Κατάσχεσης Ακινήτου, σε εκτέλεση της υπ΄ αριθμόν 645/25-11-2014 Διαταγής Πληρωμής Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου, για ποσό απαίτησης 69.005,51€, όπως αυτή αναλύεται στην από 29-12-2014 κοινοποιηθείσα επιταγή προς πληρωμή, πλέον τόκων και εξόδων μέχρι την ολοσχερή εξόφληση και του οποίου (ακινήτου) η ακριβής περιγραφή, όρια, εκτίμηση και λοιπά αξιόλογα στοιχεία του, απαραίτητα για τη διάγνωση της ταυτότητας του, έχουν ως εξής:

Ένα ΑΣΤΙΚΟ ΑΚΙΝΗΤΟ, δηλαδή ΕΝΑ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΜΕ ΤΡΙΩΡΟΦΗ ΟΙΚΟΔΟΜΗ, που βρίσκεται μέσα στο παλαιό ρυμοτομικό σχέδιο της Δημοτικής Κοινότητας Κορίνθου, της Δημοτικής Ενότητας Κορινθίων του Δήμου Κορινθίων της Περιφερειακής Ενότητας Κορινθίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου, στο όγδοο (8ο) Οικοδομικό Τετράγωνο, στην οδό Πυλαρινού  (πρώην Γ. Θεοτόκη) αριθμός 69, εκτάσεως κατά τον τίτλο κτήσεως μέτρα τετραγωνικά τριακόσια σαράντα δύο και ογδόντα έξι εκατοστά (342,86) και κατά το Κτηματολόγιο, εκτάσεως μέτρων τριακοσίων σαράντα ενός (341,00), φαίνεται το οικόπεδο με το περίγραμμα της τριώροφης οικοδομής, στο από Φεβρουαρίου 2006 και με κλίμακα 1:200 Τοπογραφικό Διάγραμμα του Πολιτικού Μηχανικού Βαγγέλη Ματάτση, στο οποίο απεικονίζονται και οι όροφοι της τριώροφης οικοδομής, με κλίμακα 1:50, το οποίο έχει προσαρτηθεί στο υπ΄ αριθμόν 4.107/28-03-2008 Συμβόλαιο Γονικής Παροχής της Συμβολαιογράφου Κορίνθου Παναγιώτας Παπασπυροπούλου-Φιλιππίδη, είναι άρτιο και οικοδομήσιμο, σύμφωνα με τις ισχύουσες πολεοδομικές διατάξεις, δεν υπάγεται στις διατάξεις του Ν.1337/1983 και δεν οφείλει εισφορά σε γη ή χρήμα και συνορεύει: ΒΟΡΕΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΑ: με την οδό Σ. Πυλαρινού, πλάτους δώδεκα μέτρων (12,00) ΝΟΤΙΟΔΥΤΙΚΑ: με ιδιοκτησία Γεωργίου Αθανασόπουλου, ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΑ: με ιδιοκτησία Δήμου Κορινθίων, πριν Μιχαήλ Θεοδώρου και ΒΟΡΕΙΟΔΥΤΙΚΑ: με ιδιοκτησία κληρονόμων Παναγιώτη Παπαδόπουλου. 

Στο οικόπεδο αυτό υπάρχει τριώροφη οικοδομή, η οποία αποτελείται, από ισόγειο, πρώτο (Α΄) και δεύτερο (Β΄) πάνω από το ισόγειο ορόφους και συγκεκριμένα: 

ΙΣΟΓΕΙΟΣ ΟΡΟΦΟΣ: Ο όροφος αυτός φαίνεται στο ως ανω σχεδιάγραμμα που έχει προσαρτηθεί στο υπ΄ αριθμόν 4.107/28-03-2008 Συμβόλαιο Γονικής Παροχής της Συμβολαιογράφου Κορίνθου, Παναγιώτας Φιλιππίδη - Παπασπυροπούλου, έχει συνολικό εμβαδόν μέτρα τετραγωνικά τριακόσια επτά και είκοσι τέσσερα εκατοστά (307,24) και περιλαμβάνει την κύρια είσοδο, το πλατύσκαλο, το κλιμακοστάσιο ανόδου προς τον πρώτο (Α΄) πρώτο όροφο και εξωτερική κυκλική σιδερένια σκάλα υπηρεσίας στον ακάλυπτο χώρο του οικοπέδου και στην Δυτική γωνία της οικοδομής περιλαμβάνει και δύο (2)  καταστήματα: δηλαδή: 1) ΤΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ ΕΝΑ (1) ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΟΥ ΙΣΟΓΕΙΟΥ ΟΡΟΦΟΥ, το οποίο έχει είσοδο από την οδό Σ. Πυλαρινού, αποτελείται από ένα χώρο και έχει εμβαδόν μέτρα τετραγωνικά διακόσια είκοσι δύο και πενήντα οκτώ εκατοστά (222,58) και 2) ΤΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ ΔΥΟ (2) ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΟΥ ΙΣΟΓΕΙΟΥ ΟΡΟΦΟΥ, το οποίο έχει είσοδο από την οδός Σ. Πυλαρινού, αποτελείται από ένα χώρο και έχει εμβαδόν μέτρα τετραγωνικά εξήντα ένα και ογδόντα έξι εκατοστά (61,86).

ΠΡΩΤΟΣ (Α΄) ΟΡΟΦΟΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΟ ΙΣΟΓΕΙΟ: Ο όροφος αυτός έχει συνολικό εμβαδόν μέτρα τετραγωνικά τριακόσια επτά και είκοσι τέσσερα εκατοστά (307,24), φαίνεται στο ίδιο ως άνω σχεδιάγραμμα και περιλαμβάνει το κλιμακοστάσιο, από το ισόγειο στον όροφο αυτόν, εξωτερική κυκλική σιδερένια σκάλα υπηρεσίας στον ακάλυπτο χώρο του οικοπέδου, στην δυτική γωνία της οικοδομής και ένα ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ, το οποίο αποτελείται, από μία αίθουσα, τέσσερα (4) W.C., κουζίνα, αποθήκη, μπαρ και εσωτερική σκάλα ανόδου προς τον δεύτερο όροφο. 

ΔΕΥΤΕΡΟΣ (Β΄) ΟΡΟΦΟΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΟ ΙΣΟΓΕΙΟ: Ο όροφος αυτός, έχει συνολικό εμβαδόν μέτρα τετραγωνικά σαράντα τρία και σαράντα οκτώ εκατοστά (43,48), φαίνεται στο ίδιο ως άνω σχεδιάγραμμα και περιλαμβάνει το εσωτερικό κλιμακοστάσιο από το κατάστημα του (Α΄)  πρώτου ορόφου στον όροφο αυτόν, ένα γραφείο, αποθήκη, W.C. και την ακάλυπτη επιφάνεια της ταράτσας πάνω από τον πρώτο (Α΄) όροφο. 

ΕΚΤΙΜΗΣΗ: Εκτιμήθηκε κατά την κατάσχεση το ποσοστό του 1/3 εξ΄ αδιαιρέτου του άνω ακινήτου που ανήκει στον καθένα εκ των οφειλετών, για ποσό των ΕΥΡΩ τριακοσίων τριάντα χιλιάδων (330.000,00€) και συνολικά εκτιμήθηκε το όλο ως άνω ακίνητο, για ποσό ΕΥΡΩ: ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΩΝ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΧΙΛΙΑΔΩΝ (990.000,00€).
ΠΡΩΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ: Τιμή πρώτης προσφοράς για την έναρξη του πλειστηριασμού, ορίζεται για το ποσοστό του 1/3 εξ΄ αδιαιρέτου του άνω ακινήτου που ανήκει στον Ιωάννη Καγκλή του Σπυρίδωνος, το ποσό των ΕΥΡΩ τριακοσίων τριάντα χιλιάδων (330.000,00€), το ποσοστό του 1/3 εξ΄ αδιαιρέτου του άνω ακινήτου που ανήκει στον Νικόλαο Καγκλή του Σπυρίδωνος, το ποσό των ΕΥΡΩ τριακοσίων τριάντα χιλιάδων (330.000,00€) και το ποσοστό του 1/3 εξ΄ αδιαιρέτου του άνω ακινήτου που ανήκει στον Ανδρέα Καγκλή του Σπυρίδωνος, το ποσό των ΕΥΡΩ τριακοσίων τριάντα χιλιάδων (330.000,00€) και η τιμή της πρώτης προσφοράς του όλου ως άνω ακινήτου ορίζεται στο ποσό των ΕΥΡΩ: ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΩΝ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΧΙΛΙΑΔΩΝ (990.000,00€), το οποίο δεν υπολείπεται της αντικειμενικής αξίας του.           
1./ Σύμφωνα με το υπ’ αριθμόν 792/11-06-2015 Πιστοποιητικό της κ. Προϊσταμένης του Κτηματολογικού Γραφείου Α΄ μέχρι την 11-06-2015 επί του ακινήτου με ΚΑΕΚ 280550606005/0/0, προκύπτει ότι έχουν καταχωρηθεί στο κτηματολογικό φύλλο του τηρούμενου κτηματολογικού βιβλίου οι κτηματολογικές εγγραφές, που αφορούν εμπράγματες ασφάλειες και Κατασχέσεις, ήτοι: 

Α) ΕΜΠΡΑΓΜΑΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ: 1) ΠΡΟΣΗΜΕΙΩΣΗ ΥΠΟΘΗΚΗΣ [9], Ασφαλιζόμενες Απαιτήσεις: 5.799,47€, ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΣ ΔΑΝΕΙΣΤΗΣ: ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε ΒΕΒΑΡΗΜΕΝΟΣ ΟΦΕΙΛΕΤΗΣ: ΚΑΓΚΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΙΤΛΟΥ: ΔΙΑΤΑΓΗ ΠΛΗΡΩΜΗΣ, ΑΡΙΘΜΟΣ & ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 2447,12-01-2012, ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ, ΥΠΟΘΗΚΟΦΥΛΑΚΕΙΟ: A΄ ΚΟΡΙΝΘΟΥ, Τόμος: 475, Αριθμός: 94, Ημερομηνία Εγγραφής: 10/07/2012.

2) ΥΠΟΘΗΚΗ [10]: α) Ασφαλιζόμενες Απαιτήσεις: 200.000,00€, ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΣ ΔΑΝΕΙΣΤΗΣ: MARFIN POPULAR PUBLIC CO LTD,  ΒΕΒΑΡΗΜΕΝΟΙ ΟΦΕΙΛΕΤΕΣ: 1) Ανδρέας ΚΑΓΛΗΣ του Σπυρίδωνος, 2) Νικόλαος ΚΑΓΚΛΗΣ του Σπυρίδωνος και 3) Ιωάννης ΚΑΓΚΛΗΣ του Σπυρίδωνος, ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΙΤΛΟΥ: ΔΙΑΤΑΓΗ ΠΛΗΡΩΜΗΣ, ΑΡΙΘΜΟΣ & ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 19182/28-09-2010, ΜΟΝΟΜΕΛΕΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ, ΥΠΟΘΗΚΟΦΥΛΑΚΕΙΟ: A΄ ΚΟΡΙΝΘΟΥ, Τόμος: 469, Αριθμός: 105, Ημερομηνία Εγγραφής: 14-10-2010. β) ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΣ ΔΑΝΕΙΣΤΗΣ: MARFIN POPULAR PUBLIC CO LTD, ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: ΤΡΟΠΗ ΠΡΟΣΗΜΕΙΩΣΗΣ ΣΕ ΥΠΟΘΗΚΗ,  ΒΕΒΑΡΗΜΕΝΟΙ ΟΦΕΙΛΕΤΕΣ: 1) Ανδρέας ΚΑΓΛΗΣ του Σπυρίδωνος, 2) Νικόλαος ΚΑΓΚΛΗΣ του Σπυρίδωνος και 3) Ιωάννης ΚΑΓΚΛΗΣ του Σπυρίδωνος, ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: ΤΡΟΠΗ ΠΡΟΣΗΜΕΙΩΣΗΣ ΣΕ ΥΠΟΘΗΚΗ, ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΙΤΛΟΥ: ΔΙΑΤΑΓΗ ΠΛΗΡΩΜΗΣ, ΑΡΙΘΜΟΣ & ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 19182/28-09-2010, ΜΟΝΟΜΕΛΕΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ, ΥΠΟΘΗΚΟΦΥΛΑΚΕΙΟ: A΄ ΚΟΡΙΝΘΟΥ, Τόμος: 469, Αριθμός: 105, Ημερομηνία Εγγραφής: 06-12-2011 και

Β) ΜΕΤΑΓΕΝΕΣΤΕΡΕΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ. ΕΜΠΡΑΓΜΑΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ: ΜΕΤΑΒΟΛΗ: Προσημείωση Υποθήκης 9 (ΑΡΧΙΚΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ), Αριθμός και Ημερομηνία Καταχώρησης: 1791/11-12-2014, Ασφαλιζόμενες Απαιτήσεις: 5799,47€, Πράξη: TΡΟΠΗ, Έγγραφο: ΔΙΑΤΑΓΗ ΠΛΗΡΩΜΗΣ, 2447/12-01-2012, ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ.
ΚΑΤΑΣΧΕΣΕΙΣ: ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΧΕΣΗ: Ποσό Εγγραφής: 69.005,51€, Aριθμός & Ημερομηνία Καταχώρησης: 792/11-06-2015, Πράξη: ΕΓΓΡΑΦΗ, Έγγραφο: ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑ ΕΚΘΕΣΗ, 1505-10/6/2015, ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ: ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΚΥΔΩΝΑΚΗΣ, ΚΟΡΙΝΘΟΣ ΚΑΘ΄ ΩΝ: 1) Ανδρέας ΚΑΓΛΗΣ του Σπυρίδωνος, 2) Νικόλαος ΚΑΓΚΛΗΣ του Σπυρίδωνος και 3) Ιωάννης ΚΑΓΚΛΗΣ του Σπυρίδωνος, ΚΑΤΑΣΧΩΝ/ΕΠΙΣΠΕΥΔΩΝ/ΥΠΕΡ΄ ΟΥ: ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.

2./ Σύμφωνα με το υπ΄ αριθμόν 771/2015 Πιστοποιητικό Βαρών της κ. Υποθηκοφύλακα Α΄ Κορίνθου, προκύπτει από τα ευρετήρια των Βιβλίων Υποθηκών και Κατασχέσεων τέως Δήμου Κορινθίων, κατά των ως ανω οφειλετών και επι των ποσοστών που αναφέρονται στους τίτλους κτήσεως, υπάρχουν μέχρι την 31-7-2013: 1) Προσημείωση Υποθήκης, εγγραφείσα την 1-11-2004 στον 428/5 υπέρ της Εμπορικής Τράπεζας της Ελλάδος Α.Ε, δυνάμει της 2711/2004 αποφάσεως του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου, για ποσό Ευρώ 200.000,00€ πλέον τόκων και εξόδων, σε ασφάλεια τοκοφόρου απαίτησης, 2) Προσημείωση Υποθήκης, εγγραφείσα την 14-10-2010 στον τόμο 469/105 υπέρ της MARFIN ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ Α.Ε δυνάμει της 19182/2010 Διαταγής Πληρωμής του Δικαστή του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, για ποσό Ευρώ 200.000,00€, πλέον τόκων και εξόδων, σε ασφάλεια τοκοφόρου απαίτησης, τραπείσα την 06-12-2011 σε υποθήκη δυνάμει της 19182/2010 διαταγής πληρωμής του κ. Δικαστή του Μον. Πρωτ. Αθηνών κ.λ.π, για το αυτό ποσό των Ευρώ 200.000,00€ μόνο ως προς τα ιδανικά μερίδια κυριότητας των 1) Ιωάννη Καγκλή του Σπυρίδωνος και 2) Ανδρέα Καγκλή του Σπυρίδωνος και 3) Προσημείωση Υποθήκης, εγγραφείσα την 10-07-2012 στον τόμο 475/94 υπέρ της ALPHA (ΑΛΦΑ) ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, δυνάμει της 2447/2012 διαταγής πληρωμής του Ειρηνοδικείου Αθηνών, για ποσό Ευρώ 5.799,47€ πλέον τόκων και εξόδων, σε ασφάλεια τοκοφόρου απαίτησης μόνο κατά του Ιωάννη Καγκλή του Σπυρίδωνος και της Αθανασίας και επί του εξ΄ αδιαιρέτου μεριδίου του, κατά δε του προκτήτορος Σπυρίδωνος Καγκλή του Ιωάννη και της Αλεξάνδρας και σχετικά με το ως άνω ακίνητο, υπάρχουν μέχρι την 31-07-2013: 1) Προσημείωση Υποθήκης, εγγραφείσα την 21-03-2002 στον τόμο 404/67 υπέρ της Εμπορικής Τράπεζας της Ελλάδος Α.Ε, δυνάμει της 655/2002 αποφάσεως του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου, για ποσό Ευρώ 300.000,00€ πλέον τόκων και εξόδων, σε ασφάλεια τοκοφόρου απαίτησης και 2) Προσημείωση Υποθήκης, εγγραφείσα την 01-11-2004 στον τόμο 428/5 υπέρ της Εμπορικής Τράπεζας της Ελλάδος ΑΕ, δυνάμει της 2711/2004 αποφάσεως του Μον. Πρωτ. Κορίνθου, για ποσό Ευρώ 200.000,00€ πλέον τόκων και εξόδων, σε ασφάλεια τοκοφόρου απαίτησης, ενώ κατά πάντων των λοιπών προκτητόρων τους σχετικά με το ως άνω ακίνητο, καμία υποθήκη ή προσημείωση υποθήκης και καμία κατάσχεση ή επιταγή δεν υπάρχει μέχρι την 31-07-2013.-
Προσκαλούνται  την  ημέρα  και  ώρα,  καθώς  και  στον  τόπο  που  αναφέρθηκα,  οι  επιθυμούντες  να  προσέλθουν  και  πλειοδοτήσουν  σύμφωνα  με  τους  όρους  που  αναφέρω  στην  περίληψή  μου  και  κάθε  σχετικό  νόμο  με  Δημόσιο  Αναγκαστικό  Πλειστηριασμό.

                        Ο   ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ    ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ

                                     ~Στυλιανός Γ. Κυδωνάκης~

5
7

