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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Της υπ’ αριθμόν 1.535/2016 (Β΄) Επαναληπτικής Περίληψης Κατασχετήριας Έκθεσης Ακινήτου για Διενέργεια Πλειστηριασμού του Δικαστικού Επιμελητή της Περιφέρειας του Εφετείου Ναυπλίου με έδρα το Πρωτοδικείο Κορίνθου, Στυλιανού Γ. Κυδωνάκη, κατοίκου Κορίνθου, οδός Αδειμάντου αρ. 55. 

ΚΑΝΩ ΓΝΩΣΤΟ ΟΤΙ: Στις ΔΕΚΑΤΡΕΙΣ του μηνός ΙΟΥΛΙΟΥ του έτους ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΔΕΚΑΕΞΙ (13-07-2016), ημέρα Τετάρτη, από ώρα 4η απογευματινή έως 5η απογευματινή της ιδίας ημέρας, στο Κατάστημα του ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ και Ενώπιον της Συμβολαιογράφου Κορίνθου, Κωνσταντίνας ΚΑΠΕΛΛΟΥ, κατοίκου Κορίνθου, οδός Κολιάτσου αρ. 36, ορισθείσα ως υπάλληλος του πλειστηριασμού ή Ενώπιον του νόμιμου αναπληρωτή της σε περίπτωση κωλύματός της, με την επίσπευση της Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αμερικής αρ. 4 και εκπροσωπείται νόμιμα, ως ειδική διάδοχος της Τραπεζικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΙΜΙΤΕΔ», ΘΑ ΕΚΤΕΘΕΙ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΟ ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΟ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟ, το κατασχεθέν ακίνητο της οφειλέτριας Ομόρρυθμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΥΛΟΣ ΒΕΝΕΤΣΑΝΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε», που εδρεύει στην Κόρινθο, πρώην στην Λεωφ. Αθηνών αρ. 75 και ήδη στη θέση «Μαγούλα Κορίνθου» και εκπροσωπείται νόμιμα, με ΑΦΜ 099826290, το οποίο κατασχέθηκε σύμφωνα με την υπ΄ αριθμόν 1.504/09-06-2015 Έκθεση μου Αναγκαστικής Κατάσχεσης Ακινήτου, σε εκτέλεση της υπ΄ αριθμόν 140/29-02-2012 Διαταγής Πληρωμής Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου, για το ποσό των ευρώ 200.000,00€, που αποτελεί μέρος της συνολικής απαιτήσεως της επισπεύδουσας όπως αυτή αναλύεται στην από 21-05-2015 κοινοποιηθείσα Β΄ επιταγή προς πληρωμή, καθαρά και μόνο προς περιορισμό των εξόδων εκτελέσεως και με την ρητή επιφύλαξη της για την είσπραξη της λοιπής απαιτήσεως της κατά κεφάλαιο, τόκους και έξοδα μέχρι την ολοσχερή εξόφληση και συγκεκριμένα:

Η πλήρη κυριότητα ενός ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ, ήτοι ενός ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟΥ, που βρίσκεται στη θέση «ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ» της Περιφέρειας της Δημοτικής Κοινότητας Κορίνθου της Δημοτικής Ενότητας Κορινθίων του Δήμου Κορινθίων, της Περιφερειακής Ενότητας Κορινθίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου, εκτάσεως κατά τον τίτλο κτήσεως μέτρων τετραγωνικών έξι χιλιάδων τριακοσίων δέκα οκτώ και τριάντα εκατοστών (6.318,30) και κατά το Κτηματολόγιο, εκτάσεως μέτρων τετραγωνικών έξι χιλιάδων τριακοσίων εβδομήντα δύο (6.372) ή όσης και αν είναι περισσότερης ή λιγότερης, μετά των παραρτημάτων, προσαυξημάτων και παρακολουθημάτων του και της εντός αυτού ευρισκομένης γεώτρησης. Το ως άνω αγροτεμάχιο φαίνεται στο από Ιουλίου 2007 Τοπογραφικό Διάγραμμα του Πολιτικού Μηχανικού Σπυρίδωνα Περόγαμβρου, το οποίο προσαρτάται στο υπ΄ αριθμόν 16.280/11-07-2007 Συμβόλαιο της Συμβολαιογράφου Κορίνθου, Αργυρώς Γιαννάκη – Πολίτη και  υπάρχει σ΄ αυτό υπεύθυνη δήλωση του άνω Μηχανικού του Ν. 651/1977 περί του ότι το άνω αγροτεμάχιο που βρίσκεται στη θέση «ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ» του Δήμου Κορίνθου είναι εκτός σχεδίου πόλεως, εκτός οικισμού και εκτός της ζώνης των 500,00 μέτρων και είναι άρτιο και οικοδομήσιμο σύμφωνα με τις πολεοδομικές διατάξεις που ισχύουν, δεν υπάγεται στις διατάξεις του Ν. 1337/1983  και δεν οφείλει εισφορά σε γη και χρήμα, δεν διέρχεται ρεύμα Υ.Τ. ή ρέμα μέσα από το αγροτεμάχιο και βρίσκεται σε απόσταση μεγαλύτερη των 800μ. από τη θάλασσα. Το άνω αγροτεμάχιο συνορεύει σύμφωνα και με το άνω τοπογραφικό: ΒΟΡΕΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΑ: εν μέρει με ιδιοκτησία Γεωργίου Σαζακλή και εν μέρει με ιδιοκτησία Αγγέλου Αγγελίδη, ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΑ: με ιδιοκτησία Καλλιόπης Τσολάκη, συζ. Ν. Γιαννακούλη, ΝΟΤΙΑ: με αγροτική οδό μέσου πλάτους τεσσάρων (4,00) μέτρων, ΝΟΤΙΟΔΥΤΙΚΑ: με ιδιοκτησία αγνώστου, ΒΟΡΕΙΟΔΥΤΙΚΑ: εν μέρει με αγροτική οδό μέσου πλάτους τεσσάρων μέτρων και εβδομήντα εκατοστών (4,70) και εν μέρει με ιδιοκτησία Γεωργίου Σαζακλή.
Κατά την επιτόπια μετάβαση στο άνω ακίνητο, διαπιστώθηκε ότι εντός αυτού υπάρχουν εκατόν πενήντα (150) περίπου ελαιόδεντρα, επίσης υφίσταται η αναφερομένη στο τίτλο κτήσεως γεώτρηση η οποία δεν φέρει αντλιακό συγκρότημα ούτε ηλεκτρολογικό εξοπλισμό καθώς και δύο (2) παλαιά κτίσματα, εκ των οποίων το ένα βρίσκεται στο σημείο της γεώτρησης, επιφανείας τετραγωνικών μέτρων δέκα πέντε (15,00) περίπου, κατασκευασμένο από οπλισμένο σκυρόδεμα και το δεύτερο κτίσμα επιφανείας τετραγωνικών μέτρων δέκα πέντε (15,00) περίπου, κατασκευασμένο από τσιμεντολίθους και σκεπή από ελενίτ. Γύρωθεν το αγροτεμάχιο φέρει παλαιά συρμάτινη περίφραξη.

ΕΚΤΙΜΗΣΗ: Εκτιμήθηκε κατά την κατάσχεση το ως άνω αγροτικό ακίνητο            (αγροτεμάχιο μετά των παραρτημάτων του), για το ποσό των ΕΥΡΩ ΕΚΑΤΟ ΧΙΛΙΑΔΩΝ (100.000,00€).
ΠΡΩΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ: Τιμή πρώτης προσφοράς για την έναρξη του πλειστηριασμού, ορίζεται το ποσό των ΕΥΡΩ ΕΚΑΤΟ ΧΙΛΙΑΔΩΝ (100.000,00€). 
Σύμφωνα με το υπ’ αριθμόν 779/09-06-2015 Πιστοποιητικό της κ. Προϊσταμένης του Κτηματολογικού Γραφείου Α΄ Κορίνθου και κατόπιν έρευνας που έγινε στα στοιχεία του Εθνικού Κτηματολογίου μέχρι την 10-06-2015 επί του ακινήτου με ΚΑΕΚ 280554504038/0/0, προκύπτει ότι έχουν καταχωρηθεί στο κτηματολογικό φύλλο του τηρούμενου κτηματολογικού βιβλίου οι κτηματολογικές εγγραφές, που αφορούν εμπράγματες ασφάλειες και Κατασχέσεις, ήτοι: 

Α) ΕΜΠΡΑΓΜΑΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ: Προσημείωση Υποθήκης, (ΒΕΒΑΡΗΜΕΝΟΣ ΟΦΕΙΛΕΤΗΣ: ΠΑΥΛΟΣ ΒΕΝΕΤΣΑΝΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε), ΥΠΕΡ της ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΚΥΠΡΟΥ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΙΜΙΤΕΔ, δυνάμει της υπ΄ αριθμόν 2107/16-07-2007 Αποφάσεως του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου, για ποσό ΕΥΡΩ: 350.000,00€, εγγραφείσα στα βιβλία του Υποθηκοφυλακείου Β΄ Κορίνθου, στις 16-07-2007, στον τόμο 128 και αριθμό 66. 

Β) ΜΕΤΑΓΕΝΕΣΤΕΡΕΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ - ΚΑΤΑΣΧΕΣΕΙΣ: Αναγκαστική Κατάσχεση, με αριθμό και ημερομηνία καταχώρησης 779/09-06-2015, εγγραφή της υπ΄ αριθμόν 1504/09-06-2015 Κατασχετήριας Έκθεσης μου, ΥΠΕΡ της ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε, για ποσό ΕΥΡΩ: 200.000,00€. 

Προσκαλούνται  την  ημέρα  και  ώρα,  καθώς  και  στον  τόπο  που  αναφέρθηκα,  οι  επιθυμούντες  να  προσέλθουν  και  πλειοδοτήσουν  σύμφωνα  με  τους  όρους  που  αναφέρω  στην  περίληψή  μου  και  κάθε  σχετικό  νόμο  με  Δημόσιο  Αναγκαστικό  Πλειστηριασμό.

                        Ο   ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ    ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ

                                      ~Στυλιανός Γ. Κυδωνάκης~
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