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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Της υπ’ αριθμόν 1.533/2016 (Α΄) Επαναληπτικής Περίληψης Κατασχετήριας Έκθεσης Ακινήτων για Διενέργεια Πλειστηριασμού του Δικαστικού Επιμελητή της Περιφέρειας του Εφετείου Ναυπλίου με έδρα το Πρωτοδικείο Κορίνθου, Στυλιανού Γ. Κυδωνάκη, κατοίκου Κορίνθου, οδός Αδειμάντου αρ. 55. 
ΚΑΝΩ ΓΝΩΣΤΟ ΟΤΙ: Στις ΔΕΚΑΤΡΕΙΣ του μηνός ΙΟΥΛΙΟΥ του έτους ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΔΕΚΑΕΞΙ (13-07-2016), ημέρα Τετάρτη, από ώρα 4η απογευματινή έως 5η απογευματινή της ιδίας ημέρας, στο Κατάστημα του ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ και Ενώπιον της Συμβολαιογράφου Κορίνθου, Κωνσταντίνας ΚΑΠΕΛΛΟΥ, κατοίκου Κορίνθου, οδός Κολιάτσου αρ. 36, ορισθείσα ως υπάλληλος του πλειστηριασμού ή Ενώπιον του νόμιμου αναπληρωτή της σε περίπτωση κωλύματός της, με την επίσπευση της Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αμερικής αρ. 4 και εκπροσωπείται νόμιμα, ΘΑ ΕΚΤΕΘΟΥΝ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΟ ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΟ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟ, το κατασχεθέντα ακίνητα της οφειλέτιδας Πηνελόπης συζ. Αντωνίου ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, το γένος Χαραλάμπους ΛΑΜΠΡΟΥ, κατοίκου Δροσιάς Αττικής, οδός Κολοκοτρώνη & Αθηνών αρ. 13,  με Α.Φ.Μ 062609066, τα οποία κατασχέθηκαν σύμφωνα με την υπ΄ αριθμόν 1.526/23-12-2015 Έκθεση μου Αναγκαστικής Κατάσχεσης Ακινήτων, σε εκτέλεση της υπ’ αριθμόν 12589/2015 Διαταγής Πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, για το ποσό των ΕΥΡΩ εκατό χιλιάδων (100.000,00€), που αποτελεί μέρος της συνολικής επιταχθείσας απαιτήσεως της επισπεύδουσας όπως αυτή αναλύεται στην από 02-12-2015 κοινοποιηθείσα επιταγή προς πληρωμή, ρητά επιφυλασσόμενη για την είσπραξη της υπόλοιπης απαιτήσεως της κατά κεφάλαιο, τόκους, έξοδα μέχρι την ολοσχερή εξόφληση και συγκεκριμένα:
ΠΡΩΤΟ (1Ο) ΑΚΙΝΗΤΟ: H πλήρη κυριότητα ενός (1) ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟΥ, εκτάσεως κατά τον τίτλο κτήσεως μέτρων τετραγωνικών χιλίων οκτακοσίων εξήντα πέντε (1.865) ή όσης εκτάσεως και αν είναι πλέον ή έλαττον, μετά των παραρτημάτων, προσαυξημάτων και παρακολουθημάτων αυτού, που βρίσκεται στη θέση «ΘΥΜΑΡΙΣΤΡΑ-ΛΕΜΠΕΣΗ» του οικισμού «ΚΥΡΑ ΒΡΥΣΗ» της Δημοτικής Κοινότητας Ισθμίας της Δημοτικής Ενότητας Λουτρακίου - Περαχώρας του Δήμου Λουτρακίου – Αγ. Θεοδώρων, της Περιφερειακής Ενότητας Κορινθίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου, εμφαινόμενο υπό τον αριθμό είκοσι (20), στο από Νοεμβρίου 1990 τοπογραφικό διάγραμμα του Πολιτικού Μηχανικού Θεοδώρου Α. Σπανού και συνορευόμενο γύρωθεν κατά το άνω διάγραμμα, ΒΟΡΕΙΑ: με αφεθέντα από την προκάτοχο δρόμο για την εξυπηρέτηση των ιδιοκτησιών της, ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ: με το υπ΄ αριθμόν είκοσι ένα (21) αγροτεμάχιο, ΝΟΤΙΑ: εν μέρει με ιδιοκτησία Αγγέλου Δημοπούλου και εν μέρει με ιδιοκτησίες Δημ. Πιπίνη και Μπίσδα και ΔΥΤΙΚΑ: εν μέρει με ιδιοκτησία Αγγέλου Δημοπούλου και εν μέρει με ιδιοκτησία Ελευθ. Κατσαρού πρώην Β. Λάμπρου. 

ΕΚΤΙΜΗΣΗ: Εκτιμήθηκε κατά την κατάσχεση το ως άνω ακίνητο, για το ποσό των ΕΥΡΩ ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΩΝ (45.000,00€).
ΠΡΩΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ: Τιμή πρώτης προσφοράς για την έναρξη του πλειστηριασμού, ορίζεται το ποσό των ΕΥΡΩ ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΩΝ (45.000,00€).

ΔΕΥΤΕΡΟ (2Ο) ΑΚΙΝΗΤΟ: H πλήρη κυριότητα ενός (1) ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟΥ, εκτάσεως κατά τον τίτλο κτήσεως μέτρων τετραγωνικών χιλίων οκτακοσίων εξήντα πέντε (1.865) ή όσης εκτάσεως και αν είναι πλέον ή έλαττον, μετά των παραρτημάτων, προσαυξημάτων και παρακολουθημάτων αυτού, που βρίσκεται στη θέση «ΘΥΜΑΡΙΣΤΡΑ-ΛΕΜΠΕΣΗ» του οικισμού «ΚΥΡΑ ΒΡΥΣΗ» της Δημοτικής Κοινότητας Ισθμίας της Δημοτικής Ενότητας Λουτρακίου - Περαχώρας του Δήμου Λουτρακίου – Αγ. Θεοδώρων, της Περιφερειακής Ενότητας Κορινθίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου, εμφαινόμενο υπό τον αριθμό είκοσι ένα (21) στο από Νοεμβρίου 1990 Τοπογραφικό Διάγραμμα του Πολιτικού Μηχανικού Θεοδώρου Α. Σπανού και συνορευόμενο γύρωθεν κατά το άνω διάγραμμα, ΒΟΡΕΙΑ: με υπάρχοντα κοινοτικό δρόμο, ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ: με υπάρχοντα κοινοτικό δρόμο και εν μέρει με ιδιοκτησία Αλ. Γκούμα, ΝΟΤΙΑ: εν μέρει με ιδιοκτησία Αλ. Γκούμα και εν μέρει με ιδιοκτησία Παν. Γκούμα και ΔΥΤΙΚΑ: με το υπ΄ αριθμόν είκοσι (20) αγροτεμάχιο. 

ΕΚΤΙΜΗΣΗ: Εκτιμήθηκε κατά την κατάσχεση το ως άνω ακίνητο, για το ποσό των ΕΥΡΩ ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΩΝ (45.000,00€).
ΠΡΩΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ: Τιμή πρώτης προσφοράς για την έναρξη του πλειστηριασμού, ορίζεται το ποσό των ΕΥΡΩ ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΩΝ (45.000,00€).

ΤΡΙΤΟ (3Ο) ΑΚΙΝΗΤΟ: Τα εννιακόσια ενενήντα εννέα χιλιοστά (999/1000) εξ΄ αδιαιρέτου της με τον Λατινικό Αριθμό ΔΥΟ (ΙΙ) (ΜΕΣΑΙΑ) ΚΑΘΕΤΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ, η οποία φαίνεται με την φράση ΚΑΘΕΤΗ ΙΙ, στο από Νοεμβρίου 2007 Τοπογραφικό Διάγραμμα και Πίνακα Αναλογιών του Πολιτικού Μηχανικού, Αντωνίου Λεπίπα. Επίσης φαίνεται και το περίγραμμα της μελλοντικής ισόγειας οικοδομής με υπόγειο (10μ χ 13,33μ). Καταλαμβάνει ιδιόχρηστη επιφάνεια (μαζί με τον χώρο δομήσεως της) μέτρα τετραγωνικά ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ και 0,50 (450,50). Η οικοδομή της θα απέχει υποχρεωτικά 2,50 μέτρα από το κοινό της όριο με την ΤΡΙΑ (ΙΙΙ) κάθετη ιδιοκτησία και 7,35 μέτρα από το κοινό όριο με την ΕΝΑ (Ι) κάθετη. Έχει ποσοστό συνιδιοκτησίας εξ΄ αδιαιρέτου επί του οικοπέδου ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ και 0,25 ΧΙΛΙΟΣΤΑ (294,25/1000), επιτρεπόμενη δόμηση σε μ2 ΕΚΑΤΟΝ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ και 0,33 του μ2 (133,33) και επιτρεπόμενη κάλυψη σε μ2 εκατόν τριάντα τρία και 0,53 του μ2 (133,53)[από σύνολο για όλο το οικόπεδο 400μ2]. Ορίζεται: Νότια με άλλη ιδιοκτησία Πηνελόπης Δημητρίου (υπ΄ αριθμόν 1 οικόπεδο), Βόρεια με κοινόχρηστη δίοδο πλ. 2,50μ. των τριών καθέτων, Δυτικά με τον ιδιόχρηστο χώρο της ΕΝΑ (Ι) κάθετης ιδιοκτησίας και Ανατολικά με τον ιδιόχρηστο χώρο της ΤΡΙΑ (ΙΙΙ) κάθετης ιδιοκτησίας.
ΕΚΤΙΜΗΣΗ: Εκτιμήθηκε κατά την κατάσχεση το ως άνω ακίνητο, για το ποσό των ΕΥΡΩ ΕΙΚΟΣΙ ΧΙΛΙΑΔΩΝ (20.000,00€).
ΠΡΩΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ: Τιμή πρώτης προσφοράς για την έναρξη του πλειστηριασμού, ορίζεται το ποσό των ΕΥΡΩ ΕΙΚΟΣΙ ΧΙΛΙΑΔΩΝ (20.000,00€).

ΤΕΤΑΡΤΟ (4Ο) ΑΚΙΝΗΤΟ: Τα εννιακόσια ενενήντα εννέα χιλιοστά (999/1000) εξ΄ αδιαιρέτου της με τον Λατινικό Αριθμό ΤΡΙΑ (ΙΙΙ) (ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ) ΚΑΘΕΤΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ, η οποία φαίνεται με την φράση ΚΑΘΕΤΗ ΙΙΙ, στο από Νοεμβρίου 2007 Τοπογραφικό Διάγραμμα και Πίνακα Αναλογιών του Πολιτικού Μηχανικού, Αντωνίου Λεπίπα Επίσης φαίνεται και το περίγραμμα της μελλοντικής διόροφης οικοδομής. Καταλαμβάνει ιδιόχρηστη επιφάνεια (μαζί με τον χώρο δομήσεως της) μέτρα τετραγωνικά ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΞΙ και 0,02 (646,02). Έχει ποσοστό συνιδιοκτησίας εξ΄ αδιαιρέτου επί του οικοπέδου ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΕΝΤΕΚΑ και 0,50 ΧΙΛΙΟΣΤΑ (411,50/1000), επιτρεπόμενη δόμηση σε μ2 ΕΚΑΤΟΝ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ και 0,34 του μ2 (133,34) και επιτρεπόμενη κάλυψη σε μ2 εκατόν τριάντα τέσσερα και 0,34 (133,34) [από σύνολο για όλο το οικόπεδο 400μ2]. Ορίζεται: Νότια με άλλη ιδιοκτησία Πηνελόπης Δημητρίου (υπ΄ αριθμόν 1 οικόπεδο), Βόρεια με κοινόχρηστη δίοδο πλ. 2,50 μ. των τριών καθέτων, Δυτικά με τον ιδιόχρηστο χώρο της ΔΥΟ (ΙΙ) κάθετης ιδιοκτησίας και Ανατολικά με ρέμα.

ΕΚΤΙΜΗΣΗ: Εκτιμήθηκε κατά την κατάσχεση το ως άνω ακίνητο, για το ποσό των ΕΥΡΩ ΤΡΙΑΝΤΑ ΧΙΛΙΑΔΩΝ (30.000,00€).
ΠΡΩΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ: Τιμή πρώτης προσφοράς για την έναρξη του πλειστηριασμού, ορίζεται το ποσό των ΕΥΡΩ ΤΡΙΑΝΤΑ ΧΙΛΙΑΔΩΝ (30.000,00€).
Οι ως άνω αναφερόμενες με τον Λατινικό Αριθμό ΔΥΟ (ΙΙ) (ΜΕΣΑΙΑ) και με τον Λατινικό Αριθμό ΤΡΙΑ (ΙΙΙ) (ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ) ΚΑΘΕΤΕΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΕΣ, έχουν συσταθεί σε οικόπεδο, άρτιο και οικοδομήσιμο, κείμενο εντός των ορίων του οικισμού Κυρά Βρύση Ισθμίας, που ορίστηκε με την με αριθμό 8746/85 (ΦΕΚ 226/τ.Δ/86) απόφαση του Νομάρχη Κορινθίας και στην ειδική θέση «ΘΥΜΑΡΙΣΤΡΑ – ΛΕΜΠΕΣΗ Κυρά Βρύσης Ισθμίας» της Δημοτικής Κοινότητας Ισθμίας της Δημοτικής Ενότητας Λουτρακίου – Περαχώρας του Δήμου Λουτρακίου – Αγ. Θεοδώρων, της Περιφερειακής Ενότητας Κορινθίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου (πρώην Δήμου Λουτρακίου – Περαχώρας), εκτάσεως μέτρων τετραγωνικών χιλίων επτακοσίων (1.700). Εμφαινόμενο το ως άνω οικόπεδο στο από Νοεμβρίου 2007 Τοπογραφικό Διάγραμμα του Πολιτικού Μηχανικού, Αντωνίου Λεπίπα και στο οποίο υπάρχει υπεύθυνη δήλωση του του ν. 651/77 ότι το άνω οικόπεδο βρίσκεται στον Δήμο Λουτρακίου – Περαχώρας στο Δ.Δ ΚΥΡΑ ΒΡΥΣΗ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ και εντός ζώνης των 100 μ. των ορίων του οικισμού του μη συνεκτικού τμήματος, είναι άρτιο και οικοδομήσιμο, σύμφωνα με τις ισχύουσες πολεοδομικές διατάξεις, ότι δεν υπάγεται στις διατάξεις του ν. 1337/1983 και δεν επιβαρύνεται σε εισφορά σε γη και χρήμα. Έχει εμβαδόν σύμφωνα με το άνω τοπογραφικό μέτρα τετραγωνικά χίλια επτακόσια (1.700) και ορίζεται ΝΟΤΙΑ με το υπ΄ αριθμόν 1 οικόπεδο ιδιοκτησίας Πηνελόπης Δημητρίου, ΒΟΡΕΙΑ με το υπ΄ αριθμόν 3 οικόπεδο αρχικής ιδιοκτησίας Πηνελόπης Δημητρίου και σήμερα και άλλων ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ με ρέμα και ΔΥΤΙΚΑ με δημοτική οδό πλ. 7,00μ. 

Σημειώνεται ότι: η ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΗ ΔΙΟΔΟΣ των κατακόρυφων ιδιοκτησιών, η οποία αφέθηκε από τους ιδιοκτήτες για την εξυπηρέτηση των καθέτων με τον προς δυσμάς δημοτικό δρόμο, βρίσκεται στο Βόρειο μέρος του οικοπέδου και φαίνεται στο παραπάνω τοπογραφικό με τον χαρακτηρισμό «ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΗ ΔΙΟΔΟΣ πλ. 2,50μ.», έχει εμβαδόν μέτρα τετραγωνικά εκατόν πενήντα δύο και 0,80 (152,80) και ορίζεται ΝΟΤΙΑ με τον ιδιόχρηστο χώρο των άνω Ι, ΙΙ, και ΙΙΙ καθέτων ιδιοκτησιών, ΒΟΡΕΙΑ με το υπ΄ αριθμόν τρία (3) οικόπεδο ιδιοκτησίας Πηνελόπης Δημητρίου, ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ με ρέμα και ΔΥΤΙΚΑ με δημοτική οδό. Η άνω περιγραφόμενη κοινόχρηστη δίοδος θα είναι υποχρεωτικά ακάλυπτη και είναι κοινής χρήσεως και των τριών κατακόρυφων ιδιοκτησιών προς εξυπηρέτηση αυτών με την προς δυσμάς δημοτική οδό.

Σύμφωνα με το υπ’ αριθμόν 1709/31-12-2015 Πιστοποιητικό Βαρών του Αναπληρωτή Υποθηκοφύλακα Β΄ Κορίνθου και επί των ανωτέρω ακινήτων, υφίστανται εγγεγραμμένα τα εξής βάρη: 1/ Προσημείωση  Υποθήκης,  εγγραφείσα την 3η-11-1997 στο τόμο 101 και αριθμό 107 ΥΠΕΡ της ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε, δυνάμει της υπ΄ αριθμόν 28205/1997 Αποφάσεως του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, για δρχ. -28.000.000- (αφορά στα 2,3,4 ακίνητα). 2/ Προσημείωση  Υποθήκης,  εγγραφείσα την 27η-05-2003 στο τόμο 113 και αριθμό 165 ΥΠΕΡ της ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε, δυνάμει της υπ΄ αριθμόν 10065Σ/2003 Αποφάσεως του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, για ΕΥΡΩ -167.828,00- (αφορά στα 2,3,4 ακίνητα). 3/ Προσημείωση  Υποθήκης,  εγγραφείσα την 28η-12-2009 στο τόμο 135 και αριθμό 63 ΥΠΕΡ της ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε, δυνάμει της υπ΄ αριθμόν 52708Σ/2009 Αποφάσεως του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, για ΕΥΡΩ -150.000,00- (αφορά στο 1 ακίνητο) και 4/ Αναγκαστική Κατάσχεση, εγγραφείσα την 23η-12-2015 στο τόμο 56 και αριθμό 246 των βιβλίων κατασχέσεων ΥΠΕΡ της ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε, δυνάμει της υπ΄ αριθμόν 1526/2015 Έκθεσης μου Αναγκαστικής Κατάσχεσης Ακινήτων, για ποσό 100.000,00€.
Προσκαλούνται  την  ημέρα  και  ώρα,  καθώς  και  στον  τόπο  που  αναφέρθηκα,  οι  επιθυμούντες  να  προσέλθουν  και  πλειοδοτήσουν  σύμφωνα  με  τους  όρους  που  αναφέρω  στην  περίληψή  μου  και  κάθε  σχετικό  νόμο  με  Δημόσιο  Αναγκαστικό  Πλειστηριασμό.

                        Ο   ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ    ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ

                                     ~Στυλιανός Γ. Κυδωνάκης~
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