                                                        ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ           

Της υπ’αριθμ. 2459/2016 Δ΄Επαν/κής  Περίληψης Κατασχετήριας  Έκθεσης  Ακινήτου της Δικαστικής Επιμελήτριας του Εφετείου Πατρών ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ,με έδρα την Αμαλιάδα,οδός γραφείου Οινομάου αρ. 28 και Πύρρωνος,με ΑΦΜ 023876774.


Στις 8-06-2016 , ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη,και από τις ώρες  16.00 έως 17.00 το απόγευμα, εκτίθεται σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό στο Ειρηνοδικείο Λεχαινών,του Δήμου Ανδραβίδας-Κυλλήνης,Ν.Ηλείας-στην αίθουσα πλειστηριασμών αυτού-και ενώπιον της επί του πλειστηριασμού υπαλλήλου Συμ/φου Μυρτουντίων Αρχοντούλας Χριστοδουλοπούλου,και σε περίπτωση κωλύματός της ενώπιον του/της νομίμου αναπληρωτού/τριας,η δυνάμει   της υπ’αριθμ. 2442/2015 Κατασχετήριας Εκθεσής μου, αναγκαστικώς κατασχεθείσα και κάτωθι περιγραφομένη ακίνητη περιουσία του καθ ού οφειλέτη ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΣ,κατοίκου τ.κ. Άνω Κουρτεσίου του Δήμου Ανδραβίδας-Κυλλήνης Ηλείας. 
 Οικόπεδο εμβαδού επιφανείας 854,04τ.μ,το οποίο μετά  την αφαίρεση  ρυμοτομούμενου τμήματος 81,09 τ.μ.απομένει με καθαρό εμβαδόν 772,95τ.μ το οποίο είναι άρτιο και οικοδομήσιμο,φέρει αριθμό ΚΑΕΚ 151233303010/0/0 του Κτηματολογικού Γραφείου Λεχαινών,  βρίσκεται εντός του εγκεκριμένου σχεδίου πόλεως των Λεχαινών της Δ.Κ. Λεχαινών του Δήμου Ανδραβίδας-Κυλλήνης, Ο.Τ.Α Α14  και συνορεύει  ΒΟΡΕΙΑ  με δημοτική οδό Ζακύνθου, ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ  με ιδιοκτησία Κωνσταντίνου Μαραγκού, και με ιδιοκτησία Γεωργίου Καλογερόπουλου ως και με ιδιοκτησία κληρονόμων Παναγιώτη Καλογερόπουλου, ΝΟΤΙΑ  με ιδιοκτησία κληρονόμων Παναγιώτη Καλογερόπουλου, με ιδιοκτησία Νικολάου Σεφερλή και με  ιδιοκτησία Αυγερινού Σουρανή, και εν μέρει με ιδιοκτησία Δημητρίου Σεφερλή και ΔΥΤΙΚΑ με ιδιοκτησία Νικολάου Αποστολάτου και σε συνεχόμενη πλευρά ΝΑ βορειοδυτικής απόκλισης μήκους (4,74μ) με δημοτική οδό Ζακύνθου.
 ΤΙΜΗ  Α΄ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ :   93.333,00. ευρώ. 
Ο πλειστηριασμός του ανωτέρω ακινήτου γίνεται με επίσπευση της εταιρείας «ΑΙΓΑΙΟΝ ΟΙΛ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ» που εδρεύει στον Πειραιά, και εκπροσωπείται νόμιμα, σε εκτέλεση του Αου απογράφου εκτελεστού της υπ΄αριθμ. 538/2014 Διαταγής Πληρωμής του Μον. Πρωτ. Πειραιά.Προσκαλούνται όσοι θέλουν να πλειοδοτήσουν να προσέλθουν εις τον ως άνω τόπο και χρόνο.
Επί του ανωτέρω ακινήτου είναι εγεγραμμένες 2 προσημειώσεις υποθηκών.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
Αμαλιάδα 19-05-2016. Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ. ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ

