                                        ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Της με αριθμό 538/2016 Δ΄ Επαναληπτικής Περίληψης Κατασχετήριας Έκθεσης Ακίνητης Περιουσίας Για Διενέργεια Πλειστηριασμού, η Δικαστική Επιμελήτρια του Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης, κάτοικος Θεσσαλονίκης, οδός 26ης Οκτωβρίου αρ. 26, 2ος όροφος, τηλ. 2310-532299 κ. Δέσποινα Σ. Κυριαζή. 

                                                ΔΗΛΩΝΩ ΟΤΙ:
Στη Θεσσαλονίκη στις 20-07-2016, στο Κατάστημα του Ειρηνοδικείου Λαγκαδά Ν. Θεσσαλονίκης από τις 16ης έως της 17ης της αυτής ημέρας και ενώπιον της συμβολαιογράφου Λαγκαδά Ν. Θεσσαλονίκης κ. Γιάννας Τρούκα ή αν αυτή κωλύεται ενώπιον του νόμιμου αναπληρωτή της και με επίσπευση του Στυλιανού Πουλάκη του Αριστείδη, κατοίκου Κυβελείων Θεσσαλονίκης, οδός Δεληγιάννη αρ. 6, θα εκτεθεί σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό η παρακάτω περιγραφόμενη ακίνητη περιουσία του Νικόλαου Γεράκη του Γρηγορίου, κατοίκου Λαγκαδά Θεσσαλονίκης, περιοχή Λαγυνά, ήτοι: Ποσοστό 100/100 εξ αδιαιρέτου της πλήρους κυριότητας, επί ενός οικοπέδου, εκτάσεως (130) τ.μ. το οποίο βρίσκεται στη θέση “Μπούλα Λάκκο” στη Δημοτική Κοινότητα Λαγυνών της Δημοτικής Ενότητας και Δήμου Λαγκαδά της Περιφερειακής ενότητας Θεσσαλονίκης στην περιφέρεια του Ειρηνοδικείου και Υποθηκοφυλακείου Λαγκαδά, με την πάνω σε αυτό παλιά οικία εμβαδού (50) τ.μ. περίπου που κτίστηκε πριν από το έτος 1955. Το παραπάνω οικόπεδο φαίνεται στο σχεδιάγραμμα του πολιτικού μηχανικού Θεοδώρου Νυφίδη με τα χαρακτηριστικά κεφαλαία γράμματα Α – Β – Γ – Δ – Ε – Ζ – Η – Θ – Α πάνω στο οποίο ο μηχανικός βεβαιώνει υπεύθυνα σύμφωνα με το Ν. 651/1977 ότι το οικόπεδο βρίσκεται εντός του οικισμού Λαγυνών (προϋφιστάμενος του 23) και είναι άρτιο και οικοδομήσιμο σύμφωνα με τις ισχύουσες πολεοδομικές διατάξεις, δεν εμπίπτει στις διατάξεις του Ν. 1337/83 περί εισφοράς σε γη ή σε χρήμα και αφού υπογράφηκε από τον άνω μηχανικό και τους συμβαλλόμενους, προσαρτάται στο υπ’ αριθ. 2.747/27.12.1996 συμβόλαιο και συνορεύει γύρω του Νοτιοανατολικά με οικόπεδο ιδιοκτησίας Γεωργίου Πόντη σε πλευρά Η – Θ μ.γ. (25,50), Δυτικά σύμφωνα με το με αριθμό 134/9-2-1995 πιστοποιητικό του Προέδρου της Κοινότητας Λαγυνών – Θες/νίκης και Βορειοδυτικά σύμφωνα με το τοπογραφικό σχεδιάγραμμα με κοινοτική οδό σε τεθλασμένη πρόσοψη Α – Β μ.γ. (8,25), Β – Γ μ.γ. (8,50) και Γ – Δ μ.γ. (5,20), Βόρεια σύμφωνα με το με αριθμό 134/9-2-1995 πιστοποιητικό του Προέδρου της Κοινότητας Λαγυνών – Θες/νίκης και Βορειοανατολικά σύμφωνα με το τοπογραφικό σχεδιάγραμμα με οικόπεδο ιδιοκτησίας Μιχαήλ Καρβουνιάρη σε τεθλασμένη πλευρά Δ – Ε μ.γ. (5,50), Ε – Ζ μ.γ. (4,60) και Ζ – Η μ.γ. (2,75) και Νότια σύμφωνα με το με αριθμό 134/9-2-1995 πιστοποιητικό του Προέδρου της Κοινότητας Λαγυνών – Θες/νίκης και Νοτιοδυτικά σύμφωνα με το τοπογραφικό σχεδιάγραμμα με οικόπεδο ιδιοκτησίας Γεωργίου Πόντη σε πλευρά Α – Θ μ.γ.(3,00).
ΤΙΤΛΟΣ ΚΤΗΣΕΩΣ: Το παραπάνω ακίνητο περιήλθε στον ως άνω οφειλέτη δυνάμει του υπ’ αριθ. 2.747/27.12.1996 συμβόλαιο γονικής παροχής και δωρεάς ακινήτων της συμβολαιογράφου Λαγκαδά Σταυρούλας 
Αναστασοπούλου – Καζά, που μεταγράφηκε νόμιμα στα βιβλία Μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Λαγκαδά και συγκεκριμένα στο Τόμο 939 και με αριθμό 75. Το παραπάνω ακίνητο εκτιμήθηκε για το οικόπεδο στο ποσό των: (10.000,00) ευρώ και για την παλιά οικία πάνω σ ΄αυτό στο ποσό των (5.000,00) ευρώ, συνολικά στο ποσό των (15.000,00) ευρώ και με τιμή πρώτης προσφοράς για το οικόπεδο στο ποσό των: (10.000,00) ευρώ και για την παλιά οικία πάνω σ΄ αυτό στο ποσό των (7.000,00) ευρώ όπου είναι και η αντικειμενική του αξία, δηλαδή συνολικά στο ποσό των (17.000,00) ευρώ, καλούνται όσοι θέλουν να γίνουν κύριοι και κάτοχοι της προαναφερθείσης ακίνητης περιουσίας της οφειλέτιδας να προσέλθουν να πλειοδοτήσουν κατά τον στην αρχή του παρόντος αναφερόμενο τόπο και χρόνο. 
Η Δικαστική Επιμελήτρια
