Απόσπασμα της υπ’ αριθμόν 1986/2015 Περίληψης Κατασχετήριας Έκθεσης Κινητής περιουσίας για διενέργεια πλειστηριασμού Δ΄ Επαναληπτική του Παναγιώτη Στ. Λάμπρου, Κ. Καραμανλή αρ.4, Πολύγυρος, τηλ. 23710 23803
ΕΠΙΣΠΕΥΔΩΝ: Φιλίππου Κωνσταντίνος του Χρήστου και της Τριανταφυλλιάς, κάτοικος Ορμύλιας Χαλκιδικής.
ΟΦΕΙΛΕΤΗΣ: Σέγκουλης Χρήστος του Μιχαήλ και της Σουμέλας, κάτοικος Αθηνών, οδός Ζαλοκώστα αρ. 6 – Κολωνάκι, ως ομορρύθμου εταίρου και μέλους της Ο.Ε. με την επωνυμία «ΣΕΓΚΟΥΛΗΣ Ο.Ε.», που εδρεύει στην Άφυτο Χαλκιδικής.
ΤΟΠΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Το κατάστημα του Ειρηνοδικείου Πολυγύρου Χαλκιδικής.
ΧΡΟΝΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Στις 16 Δεκεμβρίου 2015, ημέρα Τετάρτη, από την 4η έως και την 5η απογευματινή ώρα της ίδιας ημέρας.
ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Η συμβολαιογράφος Νικήτης, κα. Παρασίδου Παρασκευή ή ο νόμιμος αναπληρωτής της σε περίπτωση κωλύματος αυτής.
ΕΚΤΙΜΗΣΗ: 30.000,00€
Α΄ ΠΡΟΣΦΟΡΑ: 20.000,00€
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΘΕΙΣΗΣ  ΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ : 

Ένα τουριστικό λεωφορείο με αριθμό κυκλοφορίας ΧΚΕ 3992, μάρκας εργοστασίου κατασκευής 0787 EVOBUS και εμπορικής ονομασίας SETRA S315, χρώματος λευκό, 51 θέσεων, 2 αξόνων, 6 τροχών και 2 θυρών, με αναγνώρισης οχήματος (αριθμός πλαισίου) WKK32600001030807, αριθμό αναγνώρισης κινητήρα (αριθμός κινητήρα) OM442LAVI/3, με κυλινδρισμό κινητήρα 14618cm3, φορολογήσιμη ισχύ 088.0, τύπος καυσίμου ή πηγή ενέργειας του κινητήρα πετρέλαιο, στάθμη θορύβου εν στάση 091.0 και στάθμη θορύβου ταχύτητας κινητήρα 1456  και με ημερομηνία έκδοσης 1ης αδείας στην Ελλάδα 18/05/2000.


Το παραπάνω τουριστικό λεωφορείο έχει ηχοσύστημα και μικρόφωνο και με όλα τα παραρτήματα και τα παρακολουθήματά αυτού, βρέθηκε σε καλή κατάσταση και λειτουργία ενώ το πρόσθιο δεξί φανάρι βρέθηκε ραγισμένο.
    Ο Δικαστικός Επιμελητής
                                                                     Παναγιώτης Στ. Λάμπρου 

