Aπόσπασμα της υπ' αριθ. 3962/2016 Περίληψης Kατασχετήριας Εκθεσης του Ευθυμίου Στ. Λάμπρου, 25ης Μαρτίου 14, Ν. Μουδανιά, τηλ. 23730 26180.    
ΕΠΙΣΠΕΥΔΩΝ: Παναγιώτης Παπάζογλου του Ευαγγέλου και της Αικατερίνης, κατ. Πυλαίας Θεσσαλονίκης επί της οδού Εγνατία με αριθμό 50, (Α.Φ.Μ. 116739770, Δ.Ο.Υ. Ζ' Θεσσαλονίκης).

 ΟΦΕΙΛΕΤΡΙΑ: Η Α.Ε. με την επωνυμία «ΚΑΚΑΒΕΛΑΚΗΣ Γ. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.» και τον διακριτικό τίτλο «SKIONI MARE ΑΕ» που εδρεύει στην Καλαμαριά Θεσσαλονίκης στην οδό Κλαζομενών αρ. 3) και εκπροσωπείται νόμιμα, Α.Φ.Μ. 099771575, Δ.Ο.Υ. Φ.Α.Ε. Θεσσαλονίκης.

ΤΟΠΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Ειρηνοδικείο Κασσάνδρας Χαλκιδικής.

ΧΡΟΝΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Τετάρτη είκοσι εννιά (29) Ιουνίου του δύο χιλιάδες δεκαέξι  (2016) και ώρα από την 4η έως και την 5η απογευματινή.
ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Συμβ/φος Κασσάνδρας Χαλκιδικής, κ. Αναστασία Τσακανίκα, ως υπαλλήλου του πλειστηριασμού, ή σε περίπτωση κωλύματός της ενώπιον του νομίμου αναπληρωτή της.

 ΤΙΜΗΣ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ: (1.879.756,90),
ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: (1.253.171,20).
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΘΕΙΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ:

Οικόπεδο έκτασης (1.331,04 τ.μ.) το οποίο αποτελεί διαιρετό τμήμα ενός οικοπέδου συνολικής έκτασης (2.833,45 τ.μ.), που βρίσκεται εντός σχεδίου του οικισμού της τοπικής κοινότητας Νέας Σκιώνης της δημοτικής ενότητας Παλλήνης του Δήμου Κασσάνδρας της περιφερειακής ενότητας Χαλκιδικής της περιφέρειας κεντρικής Μακεδονίας, Υποθηκοφυλακείου και Ειρηνοδικείου Κασσάνδρας και το οποίο συνορεύει γύρω του με κοινοτικό δρόμο , με ακίνητο Λεμονιάς Νεστορή, με κοινοτικό δρόμο και πέραν αυτού με παραλία και με ακίνητο κληρονόμων Αστεριού Παπαμιχαήλ, με ακίνητο Αριστάρχου Παπαμιχαήλ, με ακίνητο Πελοπίδα Παπαμιχαήλ και με ακίνητο Αχιλλέα Παπαμιχαήλ. 
Στο παραπάνω οικόπεδο δυνάμει της αριθ. 155/96 άδειας κατασκευής ξενοδοχείου έχει ανεγερθεί ξενοδοχειακή μονάδα με την επωνυμία «SKIONI MARE Α.Ε.» αποτελούμενη από : 1) ισόγειο και α' όροφο εμβαδού 918 τ.μ. και 2) υπόγειο με στοιχείο Α’  εμβαδού 696,68 τ.μ. και 3) υπόγειο με στοιχείο Β' εμβαδού 533,19 τ.μ.. σύμφωνα με την κατασχετήρια έκθεση γίνεται μνεία ότι η κατάσχεση του παραπάνω ακινήτου μετά της επ' αυτού ξενοδοχειακής μονάδας δεν επεκτείνεται στον εξοπλισμό και στα παραρτήματα αυτής.
Βάρη: Τρεις (3) Προσημειώσεις Υποθήκης.
     O Δικαστικός Επιμελητής

       Ευθύμιος Στ. Λάμπρου
