Aπόσπασμα της υπ' αριθ. 3967/2016 Περίληψης Kατασχετήριας Εκθεσης του Ευθυμίου Στ. Λάμπρου, 25ης Μαρτίου 14, Ν. Μουδανιά, τηλ. 23730 26180.    
ΕΠΙΣΠΕΥΔΟΥΣΑ: «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.» που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Αμερικής αριθμός 4) και εκπροσωπείται νόμιμα.

ΟΦΕΙΛΕΤΕΣ: 1) Γεώργιος Καπατασίδης του Χαράλαμπου και της Δέσποινας, ΑΦΜ 021017763, Δ.Ο.Υ. Καστοριάς και 2) Γιαννούλα συζύγου Γεωργίου Καπατασίδη, το γένος Θωμά και της Βασιλικής Ζήση, Α.Φ.Μ. 103008762, Δ.Ο.Υ Καστοριάς, κάτοικοι Πενταβρύσου  Καστοριάς.
ΤΟΠΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Ειρηνοδικείο Κασσάνδρας Χαλκιδικής.

ΧΡΟΝΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Τετάρτη δεκατρείς (13) Ιουλίου του δύο χιλιάδες δεκαέξι (2016) και ώρα από την 4η έως και την 5η απογευματινή.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Συμβ/φος Κασσάνδρας Χαλκιδικής κ. Βασίλειος – Αλέξανδρος Μανώλας ή σε περίπτωση κωλύματός του ενώπιον του νομίμου αναπληρωτή του.

ΤΙΜΗΣ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ: (54.813,03€)
ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: (36.542,02€)

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΘΕΙΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ:

Από ½ ποσοστό εξ’ αδιαιρέτου ο καθένας (δηλαδή ολόκληρο) επί του παρακάτω περιγραφομένου ακινήτου, ήτοι:

Ένα διαμέρισμα του υπερυψωμένου ισογείου (ανώγειος όροφος), τον οποίο και καταλαμβάνει ολόκληρο, του κτιρίου με αριθμό -Κ10Α-, το οποίο κτίστηκε στο δεξιό μέρος του οικοπέδου, όπως βλέπουμε από τη θάλασσα και είναι το πέμπτο της σειράς αυτής και το οποίο κτίστηκε (ΟΑ 161/10-4-1995) σε οικόπεδο του 15ου Ο.Τ του συνοικισμού Σίβηρης της δημοτικής κοινότητας Κασσανδρείας Χαλκιδικής, της δημοτικής ενότητας Κασσάνδρας του Δήμου Κασσάνδρας, της περιφερειακής ενότητας Χαλκιδικής εμβαδού (4.689,73)τ.μ,  εμβαδού του διαμερίσματος (67,84)τ.μ. και ποσοστού συνιδιοκτησίας στο οικόπεδο και τα κοινά μέρη της οικοδομής (15,74/1000) εξ αδιαιρέτου. 

Τιμή πρώτης προσφοράς για έκαστο ποσοστό 50% εξ’ αδιαιρέτου το ποσό των δεκαοκτώ χιλιάδων διακοσίων εβδομήντα ενός ευρώ και ενός λεπτού (18.271,01€).

Βάρη: Μια (1) Υποθήκη.
     O Δικαστικός Επιμελητής

       Ευθύμιος Στ. Λάμπρου
