Aπόσπασμα της υπ' αριθ. 3965/2016 Περίληψης Kατασχετήριας Εκθεσης του Ευθυμίου Στ. Λάμπρου, 25ης Μαρτίου 14, Ν. Μουδανιά, τηλ. 23730 26180.    
ΕΠΙΣΠΕΥΔΟΥΣΑ: «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.» που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Αμερικής αριθμός 4) και εκπροσωπείται νόμιμα.

ΟΦΕΙΛΕΤΗΣ: Μιχαήλ Τσιδεμίδης του Σάββα και της Αικατερίνης, κατ. Αθηνών, οδός Ιωάννη Μεταξά 32, Τ.Κ. 15237 Φιλοθέη, ή Στρ. Καλλάρη 31. 
ΤΟΠΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Ειρηνοδικείο Κασσάνδρας Χαλκιδικής.

ΧΡΟΝΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Τετάρτη είκοσι (20) Ιουλίου του δύο χιλιάδες δεκαέξι  (2016) και ώρα από την 4η έως και την 5η απογευματινή.
ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Συμβ/φος Κασσάνδρας Χαλκιδικής κ. Βασίλειος – Αλέξανδρος Μανώλας ή σε περίπτωση κωλύματός της ενώπιον του νομίμου αναπληρωτή του.

ΤΙΜΗΣ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ: [120.000,00€]
ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: [80.000,00 €].

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΘΕΙΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ:

Η κατωτέρω αυτοτελή και ανεξάρτητη οριζόντια ιδιοκτησία μετά των συστατικών παραρτημάτων και παρακολουθημάτων της εν γένει, ήτοι: 

Μία διώροφη μονοκατοικία τύπου «μεζονέτα», συγκροτήματος εξοχικών κατοικιών, κτισμένου σε οικόπεδο συνολικής εκτάσεως (23.365μ.τ) περίπου, κείμενο στη θέση ΣΩΛΗΝΑ (οικισμός ΦΛΕΓΡΑ), της τοπικής κοινότητας Κρυοπηγής της Δημοτικής Ενότητας Κασσάνδρας του Δήμου Κασσάνδρας, περιφερειακής ενότητας Χαλκιδικής, το οποίο συνορεύει γύρωθεν εν συνόλω ΒΟΡΕΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΑ εν μέρει με χειμέριον κύμα (παραλία) Τορωναίου Κόλπου και εν μέρει με δασική έκταση, ΒΟΡΕΙΟΔΥΤΙΚΑ με αγρούς Δημ. Κωνσταντινούδη, Γεωργίου Αθανασιάδη, κληρονόμων Κλ. Κωνσταντινίδη και Στ. Στάμου, ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΑ με δημόσια δασώδη έκταση και ΝΟΤΙΟΔΥΤΙΚΑ εν μέρει με δημόσια οδό προς Παλιούριον και εν μέρει με δάσος.

Η ως άνω διώροφη μονοκατοικία (μεζονέτα), (OA 520/πρωτ.72896/31.5.73) εμφαίνεται υπό τον διακριτικό αριθμό (12), και περιλαμβάνει στον μεν ισόγειο όροφο : λίβινγκ ρουμ και κουζίνα, (43,50μ.τ) περίπου, αυλή στην πρόσοψη (20μ.τ.) περίπου, στην οπίσθια πλευρά (10μ.τ.) περίπου, στον δε όροφο : (2) δωμάτια και λουτροαποχωρητήριο, (43,50μ.τ) περίπου και δύο (2) βεράντες, μία επί της προσόψεως και άλλη επί της οπίσθιας πλευράς, συνολικής επιφανείας (18μ.τ.) περίπου, μετά του αναλογούντος σε αυτή ποσοστού (1,294%) εξ αδιαιρέτου επί του όλου οικοπέδου και λοιπών κοινοχρήστων και κοινοκτήτων μερών, χώρων, πραγμάτων και εγκαταστάσεων του όλου συγκροτήματος εξοχικών κατοικιών.

Βάρη: Δυο (2) Προσημειώσεις Υποθήκης.
     O Δικαστικός Επιμελητής

       Ευθύμιος Στ. Λάμπρου
