Aπόσπασμα της υπ' αριθ. 3977/2016 Περίληψης Kατασχετήριας Εκθεσης του Ευθυμίου Στ. Λάμπρου, 25ης Μαρτίου 14, Ν. Μουδανιά, τηλ. 23730 26180.    
ΕΠΙΣΠΕΥΔΟΥΣΑ: «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.» που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Αμερικής αριθμός 4) και εκπροσωπείται νόμιμα.

ΟΦΕΙΛΕΤΡΙΑ: «TPOΦEIA ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ», και δ.τ. «ΤΡΟΦΕΙΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ», που εδρεύει στην Ν. Τένεδο Χαλκιδικής και εκπροσωπείται νόμιμα, Α.Φ.Μ. 998527549, Δ.Ο.Υ. Ν. Μουδανιών.

ΤΟΠΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Ειρηνοδικείο Ν. Μουδανιών Χαλκιδικής.

ΧΡΟΝΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Τετάρτη είκοσι (20) Ιουλίου του δύο χιλιάδες δεκαέξι (2016) και ώρα από την 4η έως και την 5η απογευματινή.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Συμβ/φος Ν. Μουδανιών Χαλκιδικής κ. Στυλιανός Καμπούρης ή σε περίπτωση κωλύματός του ενώπιον του νομίμου αναπληρωτή του.

ΤΙΜΗΣ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ: (435.256,95 €)
ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: (290.171,30€).

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΘΕΙΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ:
Ένα αυτοτελές και ανεξάρτητο ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ
  που βρίσκεται στην τοπική κοινότητα N. Τενέδου της δημοτικής ενότητας Μουδανιών του Δήμου Ν. Προποντίδας της περιφερειακής ενότητας Χαλκιδικής της περιφέρειας κεντρικής Μακεδονίας, φέρει αριθμό τεμαχίου (240) Γ΄ κατηγορίας, εκτάσεως, (5.875,00μ2), το οποίο συνορεύει γύρω του, ανατολικά με δημοτική οδό, βορειοανατολικά με το υπ’ αριθμόν (239) κληροτεμάχιο και νότια και νοτιοανατολικά με ρέμα, το οποίο είναι άρτιο και οικοδομήσιμο και επιτρέπεται η δόμηση του, μετά του επ’ αυτού ισογείου μεταλλικού κτιρίου με χρήση εμπορικής αποθήκης εμβαδού (800 τ.μ.) το οποίο ανεγέρθηκε δυνάμει της υπ’ αριθ. 679/2007 οικοδομικής άδειας της πολεοδομίας Ν. Μουδανιών. 
Βάρη: Μια (1) Υποθήκη.
     O Δικαστικός Επιμελητής

       Ευθύμιος Στ. Λάμπρου
