Απόσπασμα της υπ’ αριθμ. 1984/2015 Περίληψης Κατασχετήριας Έκθεσης Ακίνητης Περιουσίας για Διενέργεια Πλειστηριασμού από Δήλωση Συνέχισης Πλειστηριασμού Γ΄ Επαναληπτική του Παναγιώτη Στ. Λάμπρου, Κ. Καραμανλή αρ.4, Πολύγυρος, τηλ. 23710 23803
ΕΠΙΣΠΕΥΔΟΥΣΑ: «Π. ΣΚΕΠΕΤΑΡΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.» και δ.τ. «ACROSS», που εδρεύει στο Αγρίνιο, κατά το καταστατικό επί της οδού Χαρ. Τρικούπη αρ. 62 και κατά τη δήλωση του διαχειριστή και εκπροσώπου της άνω εταιρίας, επί της οδού Πλατεία Δημοκρατίας αρ. 2.
ΟΦΕΙΛΕΤΗΣ: Πέτρος Γκλάβας του Γεωργίου και της Μαρίας, κάτοικος Βραστάμων Χαλκιδικής, ως ομόρρυθμο μέλος της εταιρίας «ΠΕΤΡΟΣ ΓΚΛΑΒΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» που εδρεύει στα Βράσταμα Χαλκιδικής.
ΤΟΠΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Το κατάστημα του Ειρηνοδικείου Πολυγύρου Χαλκιδικής.
ΧΡΟΝΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Στις 16 Δεκεμβρίου 2015, ημέρα Τετάρτη, από την 4η έως και την 5η απογευματινή ώρα της ίδιας ημέρας
ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Η συμβολαιογράφος Πολυγύρου κα. Καραστεργίου Καλλιόπη, ως υπαλλήλου του πλειστηριασμού, κάτοικος Πολυγύρου Χαλκιδικής ή ο νόμιμος αναπληρωτής της σε περίπτωση κωλύματος αυτής.
Α΄ ΠΡΟΣΦΟΡΑ: 20.000,00€
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΘΕΙΣΗΣ  ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ : 
Ένα αγροτεμάχιο στη θέση «ΧΕΙΜΑΔΙΟ» Ορμύλιας Χαλκιδικής, εκτάσεως 5.423 τ.μ., το οποίο συνορεύει Βόρεια με ιδιοκτησία Μαρίας Σάγγου, Ανατολικά με ιδιοκτησία Χριστίνας Κυπαρίση, Ανατολικά με ρέμα και Δυτικά με πρώην ιδιοκτησία Ιωάννη Οικονομούδη και με αγροτικό δρόμο, όπως αυτό φαίνεται με τα στοιχεία Α-Β-Γ-Δ-Ε-Α στο τοπογραφικό διάγραμμα του αρχιτέκτονα μηχανικού Αλέξανδρου Αθανασιάδη. 
Το ανωτέρω αγροτεμάχιο είναι άρτιο και οικοδομήσιμο σύμφωνα με το Ν. 651/1977, δεν υπάγεται στις διατάξεις Ν. 1337/1983 καθώς και δεν οφείλει εισφορά σε γη και σε χρήμα σύμφωνα με την υπεύθυνη δήλωση του παραπάνω μηχανικού που σημειώνεται πάνω στο σώμα του τοπογραφικού.
 Επί του ακινήτου αυτού υπάρχει μία (1) προσημείωση υποθήκης.
Ο Δικαστικός Επιμελητής
                                                                     Παναγιώτης Στ. Λάμπρου 

