Απόσπασμα της υπ’ αριθμ. 2018/2016 Περίληψης Κατασχετήριας Έκθεσης Ακίνητης Περιουσίας Α΄ Επαναληπτική του Παναγιώτη Στ. Λάμπρου, Κ. Καραμανλή αρ. 4, Πολύγυρος, τηλ. 23710 23803

ΕΠΙΣΠΕΥΔΩΝ: ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε., που εδρεύει στην Αθήνα και επί της οδού Αμερικής αρ. 4 και εκπροσωπείται νόμιμα, (ΑΦΜ 094014298 / ΔΟΥ ΦΑΕ Αθηνών)
ΟΦΕΙΛΕΤΙΔΑ: Καμαλακίδου Μαγδαληνή του Νικολάου και της Ελένης, συζ. Αναστασίου Στοΐδη, κατοίκου Θεσσαλονίκης, οδός Ανδριανουπόλεως αρ. 17, ΑΦΜ 44977039 / ΔΟΥ Καλαμαριάς.

ΤΟΠΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Το κατάστημα του Ειρηνοδικείου Νέων Μουδανιών Χαλκιδικής.
ΧΡΟΝΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Στις 20 Ιουλίου 2016, ημέρα Τετάρτη, από την 4η έως και την 5η απογευματινή ώρα της ίδιας ημέρας.
ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Ο Συμβολαιογράφος Ν. Μουδανιών, κ. Καμπούρης Στυλιανός, κάτοικος Νέων Μουδανιών Χαλκιδικής (τηλ: 23730 21900), ή ο νόμιμος αναπληρωτής του σε περίπτωση κωλύματος αυτού.
Α΄ ΠΡΟΣΦΟΡΑ: 20.000,00€
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΘΕΙΣΗΣ  ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ : 
Ένα αυτοτελές και διηρημένο διαμέρισμα του 2ου ορόφου, με αριθμό εσωτερικής αρίθμησης του ιδίου ορόφου 3, αποτελούμενο από ένα δωμάτιο, κουζίνα, λουτροαποχωρήτηριο και χωλ, εμβαδού 30 τ.μ., συνορευόμενο με τα αριθμούς 2 και 4 διαμερίσματα του αυτού ορόφου και με ανατολικό ακάλυπτο χώρο και κλιμακοστάσιο και με ποσοστό συμμετοχής στην κυριότητα του όλου οικοπέδου και των κοινόκτητων και κοινόχρηστων χώρων, μερών και εγκαταστάσεων της όλης οικοδομής, δύο εκατοστών (2%) εξ’ αδιαιρέτου. 

Το ως άνω διαμέρισμα αποτελεί αυτοτελές τμήμα οικοδομής ευρισκόμενης εντός του υπ’ αριθμόν -693- αγρού, στη θέση «ΕΛΑΙΩΝ» Νέων Μουδανιών Χαλκιδικής, εκτάσεως 2.873 τ.μ. συνορευόμενο γύρωθεν με ιδιοκτησίες Νικολάου Νικολάου, Χρήστου Θωμά, Γεωργίου Μουρίκα και θάλασσα, όπως αυτό φαίνεται μεταξύ των στοιχείων Α-Β-Γ-Δ-Α, στο συνημμένο στο υπ’ αριθμόν 164/14-03-1995 συμβόλαιο της Συμβολαιογράφου Θεσσαλονίκης Χρυσοθέας Νικολάου Χοροζόγλου υπογεγραμμένο και νόμιμα χαρτοσημασμένο τοπογραφικό σχεδιάγραμμα του Πολιτικού Μηχανικού Σπυρίδωνα Μαυρικάκη.
Επί του ακινήτου αυτού υπάρχουν δύο (2) προσημειώσεις υποθήκης.
Ο Δικαστικός Επιμελητής
                                                                  Παναγιώτης Στ. Λάμπρου 

