Aπόσπασμα της υπ' αριθ. 3978/2016 Περίληψης Kατασχετήριας Εκθεσης του Ευθυμίου Στ. Λάμπρου, 25ης Μαρτίου 14, Ν. Μουδανιά, τηλ. 23730 26180.    
ΕΠΙΣΠΕΥΔΟΝΤΕΣ: 1) Ντρίτα Σινάνη, χήρα Σινάνη Σαϊμίρ, 2) Άντζελα Σινάνη, που εκπροσωπείται από την ασκούσα τη γονική μέριμνα μητέρα της Ντρίτα Σινάνη, 3) Μπραϊράμ Σινάνη του Αρίφ και της Ατιφέ, κατ. χωριού Κουσάρθ Ελμπασάν Αλβανίας και 4) Γιεμεινέ Σινάνη του Τζεβάτ και της Χάβας, άπαντες κατ. χωριού Κουσάρθ Ελμπασάν Αλβανίας.
ΟΦΕΙΛΕΤΗΣ: Ιγνάτιος Μάγκος του Γεωργίου και της Αρτεμησίας, κατ. Θεσσαλονίκης, οδός Ν. Πλαστήρα 75, Καλαμαριά.
ΤΟΠΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Ειρηνοδικείο Κασσάνδρας Χαλκιδικής.

ΧΡΟΝΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Τετάρτη είκοσι επτά (27) Ιουλίου του δύο χιλιάδες δεκαέξι (2016) και ώρα από την 4η έως και την 5η απογευματινή.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Συμβ/φος Κασσάνδρας Χαλκιδικής κα. Αναστασία Τσακανίκα ή σε περίπτωση κωλύματός της ενώπιον του νομίμου αναπληρωτή της.

ΤΙΜΗΣ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ: (52.650,00 €)

ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: (35.100,00€).
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΘΕΙΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ:

Ένα  αυτοτελές και διηρημένο ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ, που βρίσκεται στον πρώτο (1ο) όροφο της με χαρακτηριστικό στοιχείο (Γ) οικοδομής, με αριθμό  διαμερίσματος  (ΓΙ1),  αριστερά για τον προσβλέποντα την κύρια είσοδο της οικοδομής από την δημοτική οδό, εμβαδού (39,87τ.μ.) και μικτών (44,65τ.μ.), το οποίο αποτελείται από (2) δωμάτια, σαλοκουζίνα λουτροαποχωρητήριο, συνορεύει γύρωθεν με την δημοτική οδό στην οποία έχει πρόσοψη, με ακάλυπτο χώρο του οικοπέδου και πέραν αυτού  με την με στοιχείο (Β) οικοδομή, με ακάλυπτο χώρο του οικοπέδου και πέραν αυτού με την με στοιχείο (Δ) οικοδομή, με κλιμακοστάσιο και πλατύσκαλο οικοδομής και  με το με αριθμό (ΓΙ2)  διαμέρισμα του πρώτου ορόφου,  μετά ποσοστού (3,33%) εξ αδιαιρέτου στο όλο οικόπεδο και  στα  κοινόκτητα και κοινόχρηστα μέρη, χώρους και  εγκαταστάσεις  της οικοδομής. 

Βρίσκεται σε ΟΙΚΟΠΕΔΟ,  εντός της τοπικής κοινότητας Αθύτου, της δημοτικής ενότητας Κασσάνδρας του Δήμου Κασσάνδρας, της περιφερειακής ενότητας Χαλκιδικής, θέση "ΣΤΑΥΡΟΣ", εκτάσεως (1.314,50τ.μ.),  το οποίο συνορεύει γύρωθεν, με δημοτική οδό, με ακίνητο ιδιοκτησίας Ευσταθίου Μπάκα, με ακίνητο ιδιοκτησίας Γραμματικής Ασβεστά και με δημοτική  οδό.  Επί του παραπάνω οικοπέδου έχουν ανεγερθεί έξι (6) οικοδομές, ήτοι η με στοιχείο (Α) οικοδομή, η οποία κείται στην νοτιοδυτική πλευρά του οικοπέδου, η με στοιχείο (Β) οικοδομή,  η  οποία κείται στο μέσον της δυτικής πλευράς  του  οικοπέδου, η στοιχείο (Γ) οικοδομή, η οποία κείται στην βορειοδυτική πλευρά  του οικοπέδου, είναι γωνιακή, η με στοιχείο (Δ) οικοδομή, η οποία κείται στην βορειοανατολική πλευρά του οικοπέδου, η με στοιχείο (Ε)  οικοδομή, η οποία κείται στο μέσον της ανατολικής πλευράς του οικοπέδου, και  η με στοιχείο (ΣΤ) οικοδομή, η οποία κείται στην νοτιοανατολική πλευρά του οικοπέδου.
Βάρη: Μια (1) Υποθήκη. 
     O Δικαστικός Επιμελητής

       Ευθύμιος Στ. Λάμπρου
