Aπόσπασμα της υπ' αριθ. 3987/2016 Περίληψης Kατασχετήριας Εκθεσης του Ευθυμίου Στ. Λάμπρου, 25ης Μαρτίου 14, Ν. Μουδανιά, τηλ. 23730 26180.    
ΕΠΙΣΠΕΥΔΩΝ: Δημήτριος Τσάμης του Αθανασίου και Ανθούσας, κατοίκου Καλαμαριάς Θεσσαλονίκης, οδός Γρηγορίου Κυδωνίων αρ. 21, Α.Φ.Μ. 043121400.
ΟΦΕΙΛΕΤHΣ: Γεώργιος Τσάμης του Αθανασίου και της Ανθούσας, κατοίκου Θεσσαλονίκης, οδός Μαραθώνος αριθμός 3, με ΑΦΜ 031749865.

ΤΟΠΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Ειρηνοδικείο Κασσάνδρας Χαλκιδικής.

ΧΡΟΝΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Τετάρτη είκοσι μία (21) Σεπτεμβρίου 2016 και ώρα  από την 4η έως και την 5η.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Συμβ/φος Κασσάνδρας Χαλκιδικής κ. Αναστασία Τσακανίκα ή σε περίπτωση κωλύματός της ενώπιον του νομίμου αναπληρωτή της.
ΤΙΜΗ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ: 88.644,00€
ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: 59.096,00€
 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΘΕΙΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ:
Το υπερυψωμένο ισόγειο (ανώγειο) το οποίο είναι διαμορφωμένο σε διαμέρισμα, που έχει εμβαδόν (63,00μ.τ.) και αποτελείται από δύο (2) δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, χωλ και λουτροαποχωρητήριο και αποτελεί αυτοτελή και ανεξάρτητη ιδιοκτησία, χαρακτηριζόμενο με τα στοιχεία ΒΗΤΑ ΕΝΑ ΑΝ. (Β.Ι/Αν.), αναλογεί δε σ αυτό ποσοστό (27/1000) εξ αδιαιρέτου στο όλο οικόπεδο και τους λοιπούς κοινόκτητους και κοινό​χρηστους χώρους του όλου ακινήτου.

Βρίσκεται σε συγκρότημα εξοχικών κατοικιών, (ΟΑ 906/14-11-2003) το οποίο αναπτύσσεται σε τέσσερα (4) επιμέρους κτίρια, χαρακτηριζόμενα ως «ΚΤΙΡΙΟ ΑΛΦΑ (Α’)», «ΚΤΙΡΙΟ ΒΗΤΑ (Β’)», «ΚΤΙΡΙΟ ΓΑΜΑ (Γ’)» και «ΚΤΙΡΙΟ ΔΕΛΤΑ(Δ’)», κάθε ένα εκ των οποίων αποτελείται από ημιϋπόγειο, υπερυψωμένο ισόγειο (ανώγειο) και πρώτο (1ο) όροφο, πάνω από αυτό, και συγκεκριμένα στο «ΚΤΙΡΙΟ ΒΗΤΑ (Β’)», που βρίσκεται πίσω από το κτίριο "Α" και αριστερά για τον προσβλέποντα το οι​κόπεδο από την επαρχιακή οδό προς Παλιούρι, με πρό​σοψη σε ανώνυμη επαρχιακή οδό που οδηγεί στη θάλασ​σα, ήδη επονομασθείσα σε οδό Νηρέως, στην με χαρακτη​ριστικά στοιχεία ΒΗΤΑ ΕΝΑ (Β.1) κατοικία, τύπου "μεζονέτας" και συγκεκριμένα η πρώτη δεξιά για τον προσβλέποντα το οικόπεδο από την οδό Νηρέως (πρώην ανώνυμη επαρχιακή οδό), συνορευόμενη ολόγυρα με την ως άνω οδό, με κοινόχρηστο διάδρομο προσπελάσεως και με την με αριθμό "2" κατοικία του ίδιου κτι​ρίου, με  την οποία συνδέεται με μεσότοιχο, αποτελούμενη από : α) ημιϋπόγειο, β) υπερυψωμένο ισόγειο (ανώγειο) και γ) πρώτο (1ο) όροφο, επικοινωνούντων με το έδαφος με εξωτερική σκάλα. 

Το παραπάνω συγκρότημα είναι κτισμένο επί οικοπέδου, κειμένου στη θέση «ΑΜΜΟΥΔΕΣ» στην περιφέρεια της Τοπικής Κοινότητας Χανιώτης, της Δημοτικής Ενότητας Παλλήνης, του Δήμου Κασσάνδρας, της Περιφερειακής Ενότητας Χαλκιδικής, της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, φερομένου ως «ιδιοκτησία 8» του 20ου Ο.Τ Οικισμού Χανιώτης, εκτάσεως (2.057,00μ.τ.), συνορευομένου ολόγυρα, με ιδιοκτησία Μιχαήλ Τσιμπούκα, με ιδιο​κτησία Αικ. Κουτσούρη, με επαρχιακή οδό προς Παλιούρι και με ανώνυμη επαρχιακή οδό, ήδη επονομασθείσα σε οδό Νηρέως. 

     O Δικαστικός Επιμελητής

       Ευθύμιος Στ. Λάμπρου
