Απόσπασμα της υπ’ αριθμ. 1985/2015 Περίληψης Κατασχετήριας Έκθεσης ακίνητης περιουσίας για διενέργεια πλειστηριασμού E΄ Επαναληπτική του Παναγιώτη Στ. Λάμπρου, Κ. Καραμανλή αρ.4, Πολύγυρος, τηλ. 23710 23803
ΕΠΙΣΠΕΥΔΩΝ: Ιωάννης Παντελούκας του Παναγιώτη και της Αδαμαντίας, κάτοικος Αθηνών, οδός Φυλής αρ. 5
ΟΦΕΙΛΕΤΗΣ: Δημήτριος Σκούρας του Παναγιώτη και της Νίκης, κάτοικος Νέου Ψυχικού Αττικής, οδός Ξάνθου αρ. 33, και ήδη κάτοικος Βατοπεδίου Χαλκιδικής.

ΤΟΠΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Το κατάστημα του Ειρηνοδικείου Πολυγύρου Χαλκιδικής.
ΧΡΟΝΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Στις 16 Δεκεμβρίου 2015, ημέρα Τετάρτη, από την 4η έως και την 5η απογευματινή ώρα της ίδιας ημέρας.
ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Η Συμβολαιογράφος Πολυγύρου, Μαλακούδη Βασιλική, ή ο νόμιμος αναπληρωτής της σε περίπτωση κωλύματος αυτής.
Α΄ ΠΡΟΣΦΟΡΑ: για το υποστοιχείο -Α- ακίνητο, αντί του ποσού των 119.500,00€ και για το υποστοιχείο -Β- ακίνητο, αντί του ποσού των 314.500,00€ και συνολικά αντί του ποσού των 434.000,00€.
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΘΕΙΣΗΣ  ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ : 
Α) ένα κληροτεμάχιο με αριθμό τεμαχίου 459, ΣΤ΄ Κατηγορίας, εκτάσεως 11.062 τ.μ., που βρίσκεται στο Βατοπέδι Χαλκιδικής και συνορεύει βόρεια με το με αριθμό 458 κληροτεμάχιο, ανατολικά, νότια και δυτικά με το με αριθμό 1238 κληροτεμάχιο.

Γίνεται μνεία ότι το ανωτέρω περιγραφόμενο κληροτεμάχιο είναι μισθωμένο στον ΘΕΟΦΑΝΗ ΓΙΑΧΟ του ΧΡΗΣΤΟΥ και της ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΓΩΝΙΑΔΗ κάτοικο Βατοπέδι - Ορμύλιας Χαλκιδικής, για χρονική διάρκεια δώδεκα (12) ετών, ήτοι αρχίζει την 6η Απριλίου 2011 και λήγει την 5η Απριλίου 2023. Μπορεί δε να δοθεί παράταση στη διάρκειά της με γραπτή συναίνεση του «εκμισθωτή» και με νέους όρους και συμφωνίες και τους λοιπούς όρους όπως αυτοί αναφέρονται στο με αριθμό 3.082/2011 ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ της Συμβολαιογράφου Πολυγύρου, ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΙΩΑΝΝΗ ΜΑΛΑΚΟΥΔΗ το οποίο μεταγράφηκε νόμιμα στα βιβλία μεταγραφών του υποθηκοφυλακείου Πολυγύρου στον τόμο 263 με αριθμό 19.

Β)Το κληροτεμάχιο με αριθμό 458, ΣΤ’ κατηγορίας, έκτασης 13.312 τ.μ. μετά του επ’ αυτού κτίσματος (κατοικία) συνολικού εμβαδού 200 τ.μ., που βρίσκεται στο Βατοπέδι Χαλκιδικής και συνορεύει γύρωθεν βόρεια με το με αριθμό 379 αγροτεμάχιο, νότια με το με αριθμό 459 κληροτεμάχιο, ανατολικά με το με αριθμό 1188 κληροτεμάχιο - κοινόχρηστο και δυτικά με το με αριθμό 1140 κληροτεμάχιο, χαρακτηριζόμενο δημόσια δασική έκταση. Εντός του ανωτέρου κληροτεμάχιου ανεγέρθηκε σύμφωνα με την με αριθμό 468/2005 οικοδομική άδεια του Πολεοδομικού Γραφείου Πολυγύρου Χαλκιδικής διώροφη οικία με ισόγειο πάρκινγκ και στέγη περίφραξη και βόθρο και συγκεκριμένα μία οικοδομή από σκελετό με οπλισμένο σκυρόδεμα αποτελούμενο από ισόγεια κατοικία εμβαδού 170,10μ2 και Α΄ όροφο εμβαδού 26,57μ2 με ΙΣΟΓΕΙΟ-ΥΠΟΓΕΙΟ ΠΑΡΚΙΝΓΚ εμβαδού 25,89μ2 και ισόγειο πάρκινγκ 26,40μ2 το όλο κληροτεμάχιο είναι δενδροφυτεμένο και περιφραγμένο. Στο ανωτέρω κληροτεμάχιο έχει δημιουργηθεί  στο υπόγειο της οικοδομής ένας κλειστός χώρος θέσης στάθμευσης αυτοκινήτου, εμβαδού αυτού 25,89τ.μ., τον οποίο θέτει στην εξυπηρέτηση της οικίας. Η περιγραφή του έγινε σύμφωνα με τον τίτλο κτήσης και την οικοδομική άδεια καθόσον ήταν αδύνατη η είσοδος εντός αυτού.

Γίνεται μνεία ότι κατά τη μετάβασή μου στον τόπο της εκτέλεσης διαπιστώθηκε ότι τα ανωτέρω αναφερόμενα ακίνητα είναι συνεχόμενα.
Επί του ακινήτου αυτού υπάρχουν 6 βάρη.
    Ο Δικαστικός Επιμελητής
                                                                     Παναγιώτης Στ. Λάμπρου 

