Aπόσπασμα της υπ' αριθ. 3984/2016 Περίληψης Kατασχετήριας Εκθεσης του Ευθυμίου Στ. Λάμπρου, 25ης Μαρτίου 14, Ν. Μουδανιά, τηλ. 23730 26180.    
ΕΠΙΣΠΕΥΔΟΥΣΑ: Βαρβάρα (VARVARA) Παατασβίλι (PAATASHVILI) του Γεωργίου και της Ετέρι,  κατ. Αμπελοκήπων  Θεσσαλονίκης, οδός Θησέως 57.
ΟΦΕΙΛΕΤΗΣ: Αστέριος Αλεξούδης του Εμμανουήλ και της Χριστίνας, κατ. δημοτικής κοινότητας Καλάνδρας της δημοτικής ενότητας Κασσάνδρας του Δήμου Κασσάνδρας.

ΤΟΠΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Ειρηνοδικείο Κασσάνδρας Χαλκιδικής.

ΧΡΟΝΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Τετάρτη είκοσι οκτώ  (28) Σεπτεμβρίου του δύο χιλιάδες δεκαέξι [28-09-2016] και ώρα από την 4η έως και την 5η απογευματινή.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Συμβ/φος Κασσάνδρας κα. Αναστασία Τσακανίκα ή σε περίπτωση κωλύματός της ενώπιον του νομίμου αναπληρωτή της.
ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: (114.000€)+(50.000)

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΘΕΙΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ:
1. Ένα αυτοτελές και διηρημένο διαμέρισμα που καταλαμβάνει ολόκληρο τον όροφο εμβαδού μικτού και καθαρού 184,65 τ.μ. με ποσοστό συγκυριότητας στο όλο οικόπεδο 326,01°/οο, αποτελούμενο από μία κουζίνα, τραπεζαρία, ένα καθιστικό, τρεις κοιτώνες, ένα ησυχαστήριο, δύο λουτροκαμπινέ και χωλλ.
2. Το ½ εξ αδιαιρέτου από ένα υπόγειο χώρο που καταλαμβάνει ολόκληρο το υπόγειο της οικοδομής, εμβαδού μικτού και καθαρού 186,57 τ.μ. εις το οποίον αναλογεί ποσοστό συγκυριότητας στο όλο οικόπεδο 329,40°/οο.
Οι περιγραφόμενες οριζόντιες ιδιοκτησίες είναι τμήματα μιας οικοδομής που αποτελείται από υπόγειο, ισόγειο και όροφο και είναι κτισμένη σε οικόπεδο (ΟΑ 427/30-10-1984) που βρίσκεται εντός της τοπικής κοινότητας Καλάνδρας της δημοτικής ενότητας Κασσάνδρας του Δήμου Κασσάνδρας της περιφερειακής ενότητας Χαλκιδικής, εκτάσεως 499,59τ.μ., και συνορεύει, γύρωθεν με Κοινοτικό δρόμο, με Κοινοτικό δρόμο, γωνιακό, με οικόπεδο ιδιοκτησίας Αστεριού Γαλαρινιώτη και με οικόπεδο ιδιοκτησίας Αθανασίου Πούλιου.

Βάρη: Μια (1) Προσημείωση Υποθήκης.  
  

Ο Δικαστικός Επιμελητής

                                                      Ευθύμιος Στ. Λάμπρου
