Aπόσπασμα της υπ' αριθ. 4018/2016 Περίληψης Kατασχετήριας Εκθεσης του Ευθυμίου Στ. Λάμπρου, 25ης Μαρτίου 14, Ν. Μουδανιά, τηλ. 23730 26180.    
ΕΠΙΣΠΕΥΔΩΝ: Η ανώνυμη τραπεζική εταιρεία με επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε», που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Αμερικής αριθμός 4) και εκπροσωπείται νόμιμα, με Α.Φ.Μ. 094014298.

ΟΦΕΙΛΕΤHΣ: Δημήτριος Αδημούδης του Ιωάννη και της Θάλειας – Χρυσής, κατοίκου Πολίχνης Θεσσαλονίκης, οδός Νικηταρά αρ. 6, Α.Φ.Μ. 037195107.

ΤΟΠΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Ειρηνοδικείο Ν. Μουδανιών Χαλκιδικής.

ΧΡΟΝΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Τετάρτη τριάντα (30) Νοεμβρίου 2016 και ώρα  από την 4η έως και την 5η απογευματινή ώρα.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Συμβ/φος Ν. Μουδανιών Χαλκιδικής κ. Στυλιανός Καμπούρης ή σε περίπτωση κωλύματός του ενώπιον του νομίμου αναπληρωτή του.

ΤΙΜΗ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ: 45.000,00€+45.000,00€

ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: 30.000,00€+30.000,00€

 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΘΕΙΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ:
1) Επί ενός διαμερίσματος - κατοικίας του ανωγείου ορόφου οικοδομής, η οποία αποτελείται από ημιϋπόγειο, ανώγειο και πρώτο τυπικό όροφο (πάνω από το ανώγειο) και είναι κτισμένη σε ένα οικόπεδο με αριθμό 376, εμβαδού 200 τ.μ., που βρίσκεται στο 87 Ο.Τ. της τοπικής κοινότητας N. Ποτίδαιας της δημοτικής ενότητας Μουδανιών του Δήμου Ν. Προποντίδας της περιφερειακής ενότητας Χαλκιδικής της περιφέρειας κεντρικής Μακεδονίας, στη οδό Αριστοτέλη Σταγειρίτη αριθ. 14, και συνορεύει ανατολικά με κοινοτική οδό, δυτικά με το υπ' αριθ. 375 οικόπεδο, βόρεια με το υπ' αριθ. 374 οικόπεδο και νότια με το υπ' αριθ. 377 οικόπεδο. 

Το παραπάνω διαμέρισμα του ανωγείου ορόφου της πιο πάνω οικοδομής έχει πρόσοψη στην οδό Αρ. Σταγειρίτη, είναι το αριστερό διαμέρισμα όπως εισέρχεται κανείς από την είσοδο της οικοδομής, μεταξύ δύο άλλων ακραίων διαμερισμάτων, έχει εμβαδόν με την αναλογία των κοινοχρήστων 33 τ.μ. περίπου, φέρει αριθμό εσωτερικής αρίθμησης στον ίδιο όροφο -2-, αποτελείται από ένα δωμάτιο, χώλ, κουζίνα και λουτροαποχωρητήριο, συνορεύει προς βορρά με κλιμακοστάσιο της οικοδομής, προς νότο με το υπ' αριθ. 3 διαμέρισμα, ανατολικά με κοινοτική οδό και δυτικά με το υπ' αριθ. 3 διαμέρισμα και πλατύσκαλο κλιμακοστασίου, και στο οποίο διαμέρισμα αντιστοιχεί ποσοστό 10/100 εξ αδιαιρέτου όλου του οικοπέδου και των λοιπών κοινοκτήτων και κοινοχρήστων χώρων, μερών ακινήτου.

Τιμή πρώτης προσφοράς για την έναρξη του πλειστηριασμού το ποσό των (30.000€).
2. Επί ενός αυτοτελούς, διηρημένου και ανεξαρτήτου διαμερίσματος, κειμένου στον ανώγειο όροφο της ίδιας ως άνω οικοδομής (εννοουμένου ως ανωγείου του ορόφου του υπερυψωμένου της οικοδομής ταύτης), με πρόσοψη σε ανώνυμη κοινοτική οδό και ήδη οδό Αριστοτέλη Σταγειρίτη, εμβαδού μικτού μετά των κοινοχρήστων 36 τ.μ., με αριθμό εσωτερικής αρίθμησης ορόφου -3- αποτελούμενου από ένα κύριο δωμάτιο, σαλόνι, χώλλ, κουζίνα και  λουτροαποχωρητήριο, με ποσοστό εξ αδιαιρέτου επί του όλου οικοπέδου και των λοιπών κοινοχρήστων και κοινοκτήτων χώρων, μερών και εγκαταστάσεων της οικοδομής 11/100. 

Το προπεριγραφόμενο διαμέρισμα βρίσκεται σε οικοδομή, η οποία αποτελείται από ημιϋπόγειο, ανώγειο και πρώτο τυπικό όροφο (πάνω από το ανώγειο) και είναι κτισμένη σε ένα οικόπεδο με αριθμό 376, εμβαδού 200 τ.μ., που βρίσκεται στο 87 Ο.Τ. της δημοτικής ενότητας Μουδανιών του Δήμου Ν. Προποντίδας της περιφερειακής ενότητας Χαλκιδικής της περιφέρειας κεντρικής Μακεδονίας, στη οδό Αριστοτέλη Σταγειρίτη αριθ. 14, και συνορεύει ανατολικά με κοινοτική οδό, δυτικά με το υπ' αριθ. 375 οικόπεδο, βόρεια με το υπ' αριθ. 374 οικόπεδο και νότια με το υπ' αριθ. 377 οικόπεδο. 

Τιμή πρώτης προσφοράς για την έναρξη του πλειστηριασμού το ποσό των (30.000€).
Γίνεται μνεία ότι τα δύο παραπάνω διαμερίσματα στην οδό Αριστοτέλη Σταγειρίτη 14, στην τοπική κοινότητα Νέας Ποτίδαιας της δημοτικής ενότητας Μουδανιών του Δήμου Νέας Προποντίδας, αποτελούν στην πράξη ένα διαμέρισμα εμβαδού 69 τ.μ., με μεγάλη πρόσοψη στη δημοτική οδό.

Βάρη: Μία (1) Προσημείωση Υποθήκης.

     O Δικαστικός Επιμελητής

       Ευθύμιος Στ. Λάμπρου

