Aπόσπασμα της υπ' αριθ. 4050/2016 Περίληψης Kατασχετήριας Εκθεσης του Ευθυμίου Στ. Λάμπρου, 25ης Μαρτίου 14, Ν. Μουδανιά, τηλ. 23730 26180.    
ΕΠΙΣΠΕΥΔΩΝ: Η ανώνυμη τραπεζική εταιρεία με επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε», που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Αμερικής αριθμός 4) και εκπροσωπείται νόμιμα, με Α.Φ.Μ. 094014298.

ΟΦΕΙΛΕΤΡΙΑ: Μαρία Κετικίδου του Ευθυμίου και της Σοφίας, κατοίκου Ν. Μουδανιών Χαλκιδικής, 3ο – 4ο χλμ. Ν. Μουδανιών – Σιθωνίας, Α.Φ.Μ. 046709679, Δ.Ο.Υ. Ν. Μουδανιών.

ΤΟΠΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Ειρηνοδικείο Ν. Μουδανιών Χαλκιδικής.

ΧΡΟΝΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Τετάρτη τριάντα (30) Νοεμβρίου 2016 και ώρα  από την 4η έως και την 5η απογευματινή ώρα.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Συμβ/φος Ν. Μουδανιών Χαλκιδικής κ. Ελευθερίας Ποϊρατζίδου, ή σε περίπτωση κωλύματός της ενώπιον του νομίμου αναπληρωτή της.

ΤΙΜΗ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ: 150.000,00€

ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: 100.000,00€

 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΘΕΙΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ:
Ένα διαιρετό τμήμα αγρού, έκτασης μ.τ.4.500 εκ του υπ’ αριθ. 916 κληροτεμαχίου, συνολικής έκτασης μ.τ.18.000, τρίτης (Γ’) κατηγορίας, το οποίο βρίσκεται στην περιοχή του Αγροκτήματος Ολύνθου της τοπικής κοινότητας Ολύνθου της δημοτικής ενότητας Πολυγύρου του Δήμου Πολυγύρου Νομού και περιφερειακής ενότητας Χαλκιδικής της περιφέρειας κεντρικής Μακεδονίας, περιφέρειας Υποθηκοφυλακείου Μουδανιών, μετά του εντός αυτού ισογείου καταστήματος, εμβαδού μ.τ340,587 το οποίο κτίστηκε δυνάμει της υπ’ αριθ. 380/1995 άδεια ανέγερσης καταστημάτων (μονόροφη οικοδομή) της Νομαρχίας Χαλκιδικής, όπως το διαιρετό αυτό τμήμα αγρού φαίνεται με τον χαρακτηριστικό αριθμό 916Γ και περιβάλλεται μεταξύ των στοιχείων δ-Β-β-ε-δ στο συνημμένο στο συμβόλαιο τίτλου κτήσης τοπογραφικό διάγραμμα, που έχει συντάξει και υπογράψει ο Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε Σπύρος Ι. Χρηστίδης, επί του οποίου η από 09-06-2008 υπεύθυνη δήλωση κατά Ν. 651/1977 δήλωση του άνω μηχανικού, βάσει της οποίας ο άνω μηχανικός δηλώνει υπεύθυνα ότι το τεμάχιο με τα στοιχεία δ.Β.β.ε.δ. (916Γ) και εμβαδόν Ε=4.500τ.μ. είναι άρτιο και είναι οικοδομήσιμο και επιτρέπεται η δόμηση του σύμφωνα με τις κείμενες πολεοδομικές διατάξεις, δεν υπάγεται στις διατάξεις του Ν. 1337/1983 και δεν έχει υποχρέωση εισφοράς σε γη και χρήμα, στην περιοχή του ακινήτου δεν έχει κυρωθεί πράξη εφαρμογής του άρθρου 12 του Ν.1337/83, η απόσταση του τεμαχίου από οικισμό είναι μεγαλύτερη των 500μ., η απόσταση του τεμαχίου από θάλασσα είναι μεγαλύτερη των 800μ., το τεμάχιο δεν εφάπτεται σε δρόμο, παρεμβάλλεται το 926 κληροτεμάχιο και δεν εμπίπτει σε Γ.Π.Σ και κατά το τοπογραφικό αυτό το ως άνω διαιρετό τμήμα αγρού συνορεύει γύρω του ως εξής: ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ με το υπ’ αριθ. 917 κληροτεμάχιο, ΝΟΤΙΑ εν μέρει με το υπ’ αριθ. 926 αγροτεμάχιο και με το υπ’ αριθ. 925 αγροτεμάχιο, ΔΥΤΙΚΑ με έτερο διαιρετό τμήμα του ιδίου υπ’ αριθ. 916 κληροτεμαχίου, ιδιοκτησίας Μαγδαληνής συζ. Δημητρίου Σταμνά, το γένος Ευθυμίου Κετικίδου και ΒΟΡΕΙΑ με έτερο διαιρετό τμήμα του ιδίου υπ’ αριθ. 916 αγροτεμαχίου, ιδιοκτησίας πριν της ιδίας (Μαρίας Κετικίδου) και ήδη σήμερα ιδιοκτησίας Στυλιανού Μαντζίνου Μουστάκα. 

     O Δικαστικός Επιμελητής

       Ευθύμιος Στ. Λάμπρου

