Aπόσπασμα της υπ' αριθ. 4083/2016 Περίληψης Kατασχετήριας Εκθεσης του Ευθυμίου Στ. Λάμπρου, 25ης Μαρτίου 14, Ν. Μουδανιά, τηλ. 23730 26180.    
ΕΠΙΣΠΕΥΔΟΥΣΑ: Η εταιρία ειδικού σκοπού με την επωνυμία «ΕSTIA MORTAGE FINANCE PLC» νομίμως εκπροσωπούμενης, που εδρεύει στο Λονδίνο, c/o Management Limited, Level 11, Tower 42, International Finance Centre, 25 Old Broad Street, EC2N 1HQ, ως ειδικής διαδόχου της Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.» που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αμερικής αρ. 4, δυνάμει της από 19-3-2012 σύμβασης πώλησης και μεταβίβασης επιχειρηματικών απαιτήσεων Ν. 3156/03 (ήτοι σύμβασης τιτλοποίησης απαιτήσεων στεγαστικών δανείων) που καταχωρήθηκε στον τόμο 6 και α/α 246 του δημοσίου βιβλίου του άρθρου 3 του Ν. 2844/2000 του Ενεχυροφυλακείου Αθηνών και εκπροσωπείται νόμιμα από την «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.» η οποία είναι αφενός διαχειρίστρια και δεκτική καταβολής των ανωτέρω από 19-3-2012 μεταβιβασθεισών (και τιτλοποιηθεισών) επιχειρηματικών απαιτήσεων, σύμφωνα με το άρθρο 10, παρ. 14 του Ν. 3156/2003 και δυνάμει της από 24-7-2007 σύμβασης διαχείρισης επιχειρηματικών απαιτήσεων, που καταχωρήθηκε στον τόμο 3 και α/α 276 δημοσίου βιβλίου του άρθρου 3 του Ν. 2844/2000 του Ενεχυροφυλακείου Αθηνών και του από 24-7-2007 συμβολαιογραφικού πληρεξουσίου και εκπροσωπείται νόμιμα.

ΟΦΕΙΛΕΤHΣ: Κωνσταντίνος Ευαγγέλου του Ιωάννη και της Μαγδαληνής, κατοίκου Μελίτης Φλώρινας, Α.Φ.Μ. 040835403.

ΤΟΠΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Ειρηνοδικείο Ν. Μουδανιών Χαλκιδικής.

ΧΡΟΝΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Τετάρτη δέκα οκτώ (18) Ιανουαρίου 2017 και ώρα  από την 4η έως και την 5η απογευματινή ώρα.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Συμβ/φος Ν. Μουδανιών Χαλκιδικής κ. Στυλιανός Καμπούρης ή σε περίπτωση κωλύματός του ενώπιον του νομίμου αναπληρωτή του.

ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: 28.200,00€

 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΘΕΙΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ:
1) Ένα ΓΚΑΡΑΖ, κείμενο στον ΙΣΟΓΕΙΟ ΟΡΟΦΟ της υπό στοιχείο ΓΑΜΑ (Γ) οικοδομής, με αριθμό εσωτερικής αριθμήσεως ΓΑΜΑ ΤΕΣΣΕΡΑ (Γ4), εμβαδού (28,21τ.μ.) στο οποίο αναλογεί πο​σοστό συνιδιοκτησίας δύο εκατοστών (2%) εξ αδιαιρέ​του επί του ως άνω διαιρετού τμήματος του οικοπέδου και επί των λοιπών κοινοκτήτων και κοινοχρήστων, χώρων, μερών και εγκαταστάσεων της όλης οικοδομής, και συνορεύει το γκαράζ αυτό εν συνόλω γύρωθεν, ως εξής: βόρεια με ακάλυπτο χώρο του οικοπέδου, ανατο​λικά με οικόπεδα ξένης ιδιοκτησίας, νότια με το υπ' αριθμόν Γ3 γκαράζ και με ακάλυπτο χώρο του οικο​πέδου και δυτικά με είσοδο και κλιμακοστάσιο της οικοδομής. 

Το παραπάνω ακίνητο βρίσκεται στην οικοδομή με στοιχείο ΓΑΜΑ (Γ), (ΟΑ 229/25-4-2005) και είναι κτισμένη σε ένα αυτοτελές και διαιρετό τμήμα οικοπέδου, εμβαδού του διαιρετού τούτου τμήματος του οικοπέδου (1095,06τ.μ.), εκ του υπ’ αριθμόν (513) οικοπέδου, κει​μένου στο οικοδομικό τετράγωνο (Γ-36) του Νέου Ρυμοτομικού Σχεδίου του Οικισμού εις θέσιν "ΜΟΥΡΙΕΣ" της παραλίας Διονυσίου, και ήδη τοπική κοινότητα Διονυσίου της δημοτικής ενότητας Μουδανιών του Δήμου Ν. Προποντίδας της περιφερειακής ενότητας Χαλκιδικής της περιφέρειας κεντρικής Μακεδονίας και περιφερείας του Υποθηκοφυλακείου Νέων Μουδανιών, συνορευόμενον εν συνόλω γύρωθεν το τμήμα τούτο του οι​κοπέδου των 1095,06 τμ, ως εξής: ΒΟΡΕΙΩΣ με έτερο διαιρετό τμήμα του ιδίου οικοπέδου, ιδιοκτησίας Κωνσταντίνου Βανάκα, ΑΝΑΤΟΛΙΚΩΣ με οικόπεδα ξένης ιδιοκτησίας εκ των οποίων χωρίζεται, ΝΟΤΙΑ με Δημοτική οδό, και ΔΥΤΙΚΩΣ με Δημοτική οδό, και ότι το οικόπεδον τούτο του εμβαδού των 1095,06 τ.μ., είναι άρ​τιο και οικοδομήσιμο, δεν εμπίπτει στις διατάξεις του Ν.1337/83, και ως εκ τούτου δεν έχει υποχρέωση εισφοράς σε γη και χρήμα. 

Εντός του παραπάνω οικοπέδου έχουν ανεγερθεί τρείς οικοδομές α) Η μεν ΠΡΩΤΗ ΟΙΚΟΔΟΜΗ, υπό το στοιχείο ΑΛΦΑ (Α) βρίσκεται στο ΒΟΡΕΙΟ μέρος του ως άνω διαιρετού τμήματος του οικοπέδου, β) η δε ΔΕΥΤΕΡΗ ΟΙΚΟΔΟΜΗ υπό το στοιχείο ΒΗΤΑ (Β) βρίσκεται στο μέσο περίπου της διαιρετού τμήματος του ως άνω οικοπέδου και γ) η δε ΤΡΙΤΗ ΟΙΚΟΔΟΜΗ υπό το στοι​χείο ΓΑΜΑ (Γ) βρίσκεται στο ΝΟΤΙΟ μέρος του ως άνω διαιρετού τμήματος του οικοπέδου και οι οικοδομές αυτές αποτελούνται, α) από ΙΣΟΓΕΙΟ ΟΡΟΦΟ, β) από ΠΡΩΤΟ (Α') ΤΥΠΙΚΟ ΟΡΟΦΟ και β) από ΔΕΥΤΕΡΟ (Β1) ΤΥ​ΠΙΚΟ ΟΡΟΦΟ.-

Τίτλος κτήσης το με αριθμό 1147/9-8-2006 συμβόλαιο αγοράς του συμβολαιογράφου Ν. Μουδανιών Αντωνίου Τσάνη, το οποίο νόμιμα μεταγράφηκε στα βιβλία μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Ν. Μουδανιών στον τόμο 754 και αριθμό 58.

Βάρη: Μία (1) Προσημείωση Υποθήκης.

     O Δικαστικός Επιμελητής

       Ευθύμιος Στ. Λάμπρου
