Απόσπασμα της υπ’ αριθμ. 1987/2015 Περίληψης Κατασχετήριας Έκθεσης Ακίνητης Περιουσίας B΄ Επαναληπτική του Παναγιώτη Στ. Λάμπρου, Κ. Καραμανλή αρ.4, Πολύγυρος, τηλ. 23710 23803

ΕΠΙΣΠΕΥΔΩΝ: Ηλίας Αϊβάζογλου του Γεωργίου και της Βάϊας, κάτοικος Ωραιοκάστρου Θεσσαλονίκης, οδός Κομνηνών αρ. 8

ΟΦΕΙΛΕΤΗΣ: Κωνσταντίνος Μαυρουδής του Εμμανουήλ και της Καλλιόπης, κάτοικος Νέου Μαρμαρά Χαλκιδικής.

ΤΟΠΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Το κατάστημα του Ειρηνοδικείου Πολυγύρου Χαλκιδικής.
ΧΡΟΝΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Στις 16 Δεκεμβρίου 2015, ημέρα Τετάρτη, από την 4η έως και την 5η απογευματινή ώρα της ίδιας ημέρας.
ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Ο Συμβολαιογράφος Συκιάς, κ. Παρασκευάς Κυριακίδης, ή ο νόμιμος αναπληρωτής του σε περίπτωση κωλύματος αυτού.
Α΄ ΠΡΟΣΦΟΡΑ: 50.000,00€
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΘΕΙΣΗΣ  ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ : 
Ένα αγροτεμάχιο που βρίσκεται στη θέση «ΛΑΓΟΜΑΝΤΡΑ» Νικήτης Χαλκιδικής, εμβαδού μέτρων 4.763,32 τ.μ., το οποίο συνορεύει γύρωθεν Βόρεια με παλαιά επαρχιακή οδό Νικήτης – Νέου Μαρμαρά και ήδη δημοτική οδό, Νότια με το όριο της παραλίας, Ανατολικά με τη διασταύρωση της παλαιάς επαρχιακής οδού με τη νέα επαρχιακή οδό Νικήτης – Νέου Μαρμαρά και Δυτικά με δημόσια δασική έκταση, όπως αυτό φαίνεται μεταξύ των στοιχείων Α-Β-Γ-Δ-Ζ-Η-Θ και Α στο από 06/03/2015 τοπογραφικό διάγραμμα της διπλωματούχου πολιτικού μηχανικού Ιωάννας Ιωαννίδου. 

Το παραπάνω αγροτεμάχιο είναι άρτιο και οικοδομήσιμο, εκτός σχεδίου και εκτός ζώνης, δεν ανήκει στις διατάξεις του Ν. 1337/83 και δεν υποχρεούται σε εισφορά σε γη και σε χρήμα, σύμφωνα με την από 06/03/2015 δήλωση του ν. 651/1977 της ως άνω πολιτικού μηχανικού.
Επί του ακινήτου αυτού υπάρχει μία (1) προσημείωση υποθήκης.
Ο Δικαστικός Επιμελητής
                                                                  Παναγιώτης Στ. Λάμπρου 

