16-01-2016
Απόσπασμα της υπ’ αριθμ. 2001/2016 Περίληψης Κατασχετήριας Έκθεσης ακίνητης περιουσίας για διενέργεια πλειστηριασμού Γ΄ Επαναληπτική του Παναγιώτη Στ. Λάμπρου, Κ. Καραμανλή αρ.4, Πολύγυρος, τηλ. 23710 23803
ΕΠΙΣΠΕΥΔΩΝ: Αθανάσιος Καρανταγλής του Νικολάου, κάτοικος Ταξιάρχη Χαλκιδικής
ΟΦΕΙΛΕΤΙΔΑ: Κουκόντζηλα Μονεμβασία του Αστερίου και της Δάφνης, κάτοικος Μεγάλης Παναγίας Χαλκιδικής
ΤΟΠΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Το κατάστημα του Ειρηνοδικείου Αρναίας Χαλκιδικής.
ΧΡΟΝΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Στις 03 Φεβρουαρίου 2016, ημέρα Τετάρτη, από την 4η έως και την 5η απογευματινή ώρα της ίδιας ημέρας.
ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Ο Συμβολαιογράφος Αρναίας, κ. Μαχαιράς Νικόλαος, ή ο νόμιμος αναπληρωτής του σε περίπτωση κωλύματος αυτού.
Α΄ ΠΡΟΣΦΟΡΑ: 15.000,00€ για το α ακίνητο και 35.000,00€ για το β ακίνητο και συνολικά 50.000,00€.
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΘΕΙΣΗΣ  ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ : 
Α)Ένα οικόπεδο στη Μεγάλη Παναγία Χαλκιδικής, εμβαδού 548 τ.μ., συνορευόμενο βόρεια με δημοτικό δρόμο πλάτους 4μ., νότια με ρέμα, ανατολικά με ιδιοκτησία Αγγέλου Σέρπη του Εμμανουήλ και δυτικά με ιδιοκτησία Διαμαντή Κουκότζηλα του Αστεριού, το οποίο είναι άρτιο και οικοδομήσιμο και επιτρέπεται η δόμησή του σύμφωνα με τις κείμενες πολεοδομικές διατάξεις, δεν υπάγεται στις διατάξεις του ν. 1337/1983 στην περιοχή δεν έχει κυρωθεί πράξη εφαρμογής και δεν οφείλει εισφορά σε γη ή χρήμα σύμφωνα.

Β)Ένα οικόπεδο στη Μεγάλη Παναγία Χαλκιδικής, εμβαδού 441τ.μ., συνορευόμενο βορειοανατολικά με δημοτικό δρόμο πλάτους 4μ., ανατολικά με ιδιοκτησία Δάφνης Κουκότζηλα, νότια με δημοτικό δρόμο πλάτους 4μ., δυτικά με ιδιοκτησία Αγγέλου Σέρπη του Εμμανουήλ και βορειοδυτικά με ιδιοκτησία Ιωάννη Συκιώτη του Γεωργίου, το οποίο οικόπεδο είναι άρτιο και οικοδομήσιμο και επιτρέπεται η δόμηση του σύμφωνα με τις κείμενες πολεοδομικές διατάξεις, δεν υπάγεται στις διατάξεις του ν. 1337/1983 στην περιοχή δεν έχει κυρωθεί πράξη εφαρμογής και δεν οφείλει εισφορά σε γη ή χρήμα.

Γίνεται μνεία ότι στην περιοχή όπου βρίσκεται το ανωτέρω αναφερόμενο οικόπεδο, υπάρχει προκατασκευασμένη λυόμενη ισόγεια κατοικία εμβαδού 87,40τ.μ. η οποία έχει τοποθετηθεί πάνω σε τσιμεντένια βάση. Η περιγραφή εντός αυτού δεν κατέστη δυνατή.
Επί του ακινήτου αυτού υπάρχουν 3 βάρη.
    Ο Δικαστικός Επιμελητής
                                                                     Παναγιώτης Στ. Λάμπρου 

