ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Της υπ΄ αριθμ. 1.899/2016 επαναληπτικής περίληψης αναγκαστικής κατάσχεσης ακίνητης περιουσίας για της διενέργεια πλειστηριασμού του Δικαστικού Επιμελητή του Πρωτοδικείου Ναυπλίου ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ι. ΛΑΥΡΕΝΙΑΔΗ, κατοίκου Άργους, Κορίνθου αρ.26, τηλ. 27510-22211. Τίτλος εκτελεστός: Η υπ΄ αριθμ. 177/2015 Διαταγή Πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ναυπλίου. Επισπεύδων: ΗΛΙΑΣ ΚΟΚΚΟΡΗΣ του Κων/νου και της Αθανασίας, κατοίκου Ναυπλίου Αργολίδας, πάροδος Παν. Τσαλδάρη. Οφειλέτης: Σωτήριος Φασουλής του Χρήστου και της Βασιλικής, κατοίκου Άργους, οδός Καρπετοπούλου αρ.68, του Δήμου Άργους-Μυκηνών Αργολίδας. Ποσό κατάσχεσης: (40.166,97 €). Ημερομηνία Πλειστηριασμού: 27.07.2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 16:00μ.μ.-17:00μ.μ. Τόπος πλειστηριασμού: Το Ειρηνοδικειακό Κατάστημα Άργους. Υπάλληλος πλειστηριασμού: Συμβ/φος Άργους Μαρία Συναδινού.

Περιγραφή ακινήτου:

Επί μιας οριζόντιας ιδιοκτησίας ΓΙΩΤΑ ΕΝΑ (Ι-1), που βρίσκεται στο ισόγειο όροφο μια διόρωφης οικοδομής και αποτελείται από (3) υπνοδωμάτια, σαλόνι, τραπεζαρία, κουζίνα, έχει επιφάνεια (143,24τ.μ.) και η οποία συνορεύει γύρωθεν: ΒΟΡΕΙΑ: κατά μέρος με τον χώρο του κλιμακοστασίου και κατά μέρος με ιδιοκτησία Ανδρέα Ψωμόπουλου, ΝΟΤΙΑ: με ιδιοκτησία Κοντογιαννόπουλου, ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ: με ακάλυπτο χώρο οικοπέδου και πέραν αυτού με την οδό Καρπετοπούλου και ΔΥΤΙΚΑ: με ακάλυπτο χώρο οικοπέδου και πέραν αυτού με ιδιοκτησία Σωτηρίου Φασουλή και Βασίλειο Φασουλή. Η παραπάνω οριζόντια ιδιοκτησία βρίσκεται σε οικόπεδο το οποίο έχει επιφάνεια (313,26τ.μ.) στο οποίο έχει κτιστεί η διώροφη οικοδομή όπου βρίσκεται η οριζόντια ιδιοκτησία και αποτελείται από ισόγειο και πρώτο α΄ πάνω από το ισόγειο όροφο και βρίσκεται εντός του εγγεκριμμένου σχεδίου της πόλης του Άργους, του Δήμου Άργους – Μυκηνών Αργολίδας, στο Ο.Τ. Γ-377 και ειδικότερα στην οδό Καρπετοπούλου αρ.68. Και φέρει Κ.Α.Ε.Κ.: 02009 03 29 002/0/1. 

Φέρει βάρη μια αναγκαστική κατάσχεση υπέρ του επισπεύδοντα στην παρούσα περίληψή μου Ηλία Κόκκορη του Κων/νου και της Αθανασίας, κατοίκου Ναυπλίου,  για ποσό απαίτησης (40.166,97€), καταχωρημένη με αριθμό 1162 την 07.01.2016 στα βιβλία κατασχέσεων του Κτηματολογικού Γραφείου Άργους. Επίσης φέρει ένα βάρος υποθήκης υπέρ της Εμπορικής Τράπεζας της Ελλάδος, εγγραφείσα την 08.02.1977, για ποσό (10.000δρχ.). Ως τιμή πρώτης προσφοράς θα χρησιμεύσει το ποσό των (180.000,00€).   
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