AΠΟΣΠΑΣΜΑ  ΤΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΌ 529 /2016 ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ  ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ.
Η Δικαστική Επιμελήτρια της Περιφερείας Εφετείου Βορείου Αιγαίου με έδρα το Πρωτοδικείο Χίου Δήμητρα Απ.Λιτσάκη,που κατοικοεδρεύω στην πόλη της Χίου,οδός Ελευθ.Βενιζέλου 57,σας γνωρίζω ότι στις 17 Φεβρουαρίου του 2016 μέρα Τετάρτη και από ώρα 4:00 έως και την 5η απογευματινή στο Ειρηνοδικείο Χίου μπροστά στο Συμ/φο Χίου κ.Παύλο Κων/νου Γανιάρη η ενώπιον του νόμιμου αναπληρωτή του,θα βγεί στον πλειστηριασμό ακίνητη περιουσία της Αργυρώς Παν.Χατζηκύρκου,κατοίκου περιοχής Βαρβασίου,Εργατικές Κατοικίες Ευρετής αρ.53, με επίσπευση του Δημητρίου Βρατσάνου του Ελευθερίου,κατοίκου Ψαρών Χίου και της Ζωής χήρας Ελευθερίου Βρατσάνου ομοίως κατοίκου Ψαρών Χίου, η οποία είναι: 
Οικόπεδο που βρίσκεται στο Συνοικισμό Βαρβασίου «Αγιος Χαράλαμπος» της πόλης και Δήμου Χίου, με ΚΑΕΚ Κτηματολογίου Χίου 510402116004/0/0, της κτηματικής και μεταγραφικής περιφέρειας του Υποθηκοφυλακείου Χίου εκτάσεως 103,19 τ.μ.Το οικόπεδο είναι άρτιο και οικοδομήσιμο, και  συνορεύει Βόρεια με την οδό Αγίου Χαραλάμπους, Δυτικά  με ιδιοκτησία Κωνσταντίνου Τσαρδάκα, και με ιδιοκτησία Λευτέρη Δημητρίου, Νότια  με ιδιοκτησία Ματθαίου Καρτοκέφαλου και τέλος Ανατολικά  με ιδιοκτησία Παντελή Ποδιά. 

Επί του παραπάνω οικοπέδου υπάρχουν: α) μια ισόγεια παλιά οικία επιφανείας 72,48 τετραγωνικών μέτρων και β) ένα ισόγειο βοηθητικό κτίσμα επιφανείας 6,18 τετραγωνικών μέτρων.
Τιμή πρώτης προσφοράς για τον πλειστηριασμό του ορίστηκε το ποσό των 50.000,00 ευρώ. Σύμφωνα με το πιστοποιητικό του Κτηματολογικού Γραφείου Χίου, επι του πιο πάνω αναφερομένου ακινήτου  δεν έχει  εγγραφεί κανένα βάρος.
Περισσότερες λεπτομέρειες,καθώς και οι όροι του πλειστηριασμού υπάρχουν στην πιο πάνω περίληψή μου.Οσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος στον πλειστηριασμό μπορούν να προσέλθουν την πιο πάνω ώρα στο Ειρηνοδικείο Χίου.                                                                                                                
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