AΠΟΣΠΑΣΜΑ  ΤΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΌ 536 /2016 Α΄ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ  ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ.
Η Δικαστική Επιμελήτρια Περιφέρειας Εφετείου Βορείου Αιγαίου με έδρα το Πρωτοδικείο  Χίου Δημητρία Απ.Λιτσάκη,που κατοικοεδρεύω στην πόλη της Χίου,οδός Ελευθ.Βενιζέλου 57,με ΑΦΜ 044463471,σας γνωρίζω ότι στις 2 Νοεμβρίου του 2016 μέρα Τετάρτη και από ώρα 4:00 έως και την 5η απογευματινή στο Ειρηνοδικείο Χίου μπροστά στη Συμ/φο Καρδαμύλων Χαρούλα Φιστέ η ενώπιον του νόμιμου αναπληρωτή της,θα βγεί στον πλειστηριασμό ακίνητη περιουσία του Μιχαήλ Πονηρού του Νικολάου και της Ειρήνης,κατοίκου Πειραιά , με επίσπευση της εταιρείας με την επωνυμία « EPSILON MARINE ENTERPRISES S.A» (ΕΨΙΛΟΝ ΜΑΡΙΝ ΕΝΤΕΡΠΡΑΪΖΙΣ Σ.Α) που εδρεύει στην πόλη Majuro (Μαγιούρο) των Νήσων Μάρσαλ (Marshall Islands),
και η οποία είναι: 
Ένα οικόπεδο άρτιο και οικοδομήσιμο μετά της επ’ αυτού παλαιάς ερειπωμένης  και ακατοικήτου  οικίας επιφανείας 118,93 τ.μ που βρίσκεται στα Καρδάμυλα Χίου, μέσα στο εγκεκριμένο σχέδιο της πόλης αυτής της περιφέρειας του Δήμου Καρδαμύλων Χίου στην θέση «Ράχη», εκτάσεως του άνω οικοπέδου  139,375 τ.μ και συνορεύει Βορειοδυτικά επί τεθλασμένης πλευράς  με δημοτική οδό πλάτους 4,50 μέτρων, Νοτιοδυτικά επί τεθλασμένης πλευράς με ιδιοκτησία Δημ. Κορδή,  Νοτιοανατολικά με ιδιοκτησία Ειρήνης Αδ. Παπαζή, Βορειοανατολικά  με ιδιοκτησία ιδίας Ειρήνης Αδ. Παπαζή,και με ιδιοκτησία Γεωργίου Καλογερά. Τιμή πρώτης προσφοράς για τον πλειστηριασμό του ορίστηκε το ποσό των 30.000,00 ευρώ. Σύμφωνα με το πιστοποιητικό του Υποθηκοφυλακείου Καρδαμύλων, επι του πιο πάνω αναφερομένου ακινήτου  έχει  εγγραφεί μία υποθήκη.
Περισσότερες λεπτομέρειες,καθώς και οι όροι του πλειστηριασμού υπάρχουν στην πιο πάνω περίληψή μου.Οσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος στον πλειστηριασμό μπορούν να προσέλθουν την πιο πάνω ώρα στο Ειρηνοδικείο Χίου.                                                                                                                
                                                  Χίος 14/10/2016
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