AΠΟΣΠΑΣΜΑ  ΤΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΌ 541 /2016 ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ  ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ.
Η Δικαστική Επιμελήτρια της Περιφερείας Εφετείου Βορείου Αιγαίου με έδρα το Πρωτοδικείο Χίου Δήμητρα Απ.Λιτσάκη,που κατοικοεδρεύω στην πόλη της Χίου,οδός Ελευθ.Βενιζέλου 57,σας γνωρίζω ότι στις 25 Ιανουαρίου του 2017 μέρα Τετάρτη και από ώρα 4:00 έως και την 5η απογευματινή στο Ειρηνοδικείο Χίου μπροστά στο Συμ/φο Χίου κ.Παύλο Κων/νου Γανιάρη η ενώπιον του νόμιμου αναπληρωτή του,θα βγεί στον πλειστηριασμό ακίνητη περιουσία της ανώνυμης εταιρείας «MASTIC SPA ΣΟΔΗΣ Α.Ε» που εδρεύει στη Χίο και εκπροσωπείται νόμιμα, με επίσπευση της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία « ΣΠΕΣΙΑΛ Α.Ε»,που εδρεύει στο Νεοχώρι της δ.ε Αγίου Μηνά του Δήμου Χίου, η οποία είναι: 
Οικόπεδο (πρώην αγροτεμάχιο) μετά του επ’ αυτού υφισταμένου σήμερα ασκεπούς ερειπωμένου πέτρινου καλυβίου,που βρίσκεται στην Δημοτική ενότητα  του Δήμου Αγίου Μηνά της τοπικής Κοινότητας Θυμιανών του Δήμου Χίου και στη θέση « Αγιάσματα» περιοχής Αγίου Κωνσταντίνου.Το οικόπεδο αυτό έχει έκταση σύμφωνα με πρόσφατη καταμέτρηση του πολιτικού μηχανικού Αργύρη Μενδωνίδη,μέτρα τετραγωνικά 5.320,51, είναι άρτιο και οικοδομήσιμο και συνορεύει βορειοανατολικά εν μέρει με βουνώδη έκταση αγνώστου ιδιοκτήτη,εν μέρει με τέλος διαμορφωμένου χωματόδρομου,εν μέρει με χωματόδρομο και εν μέρει με βουνώδη έκταση αγνώστου ιδιοκτήτη, Ανατολικά με βουνώδη έκταση αγνώστου ιδιοκτήτη,Νοτιοδυτικά επι πλευράς τεθλασμένης εν μέρει με ιδιοκτησία Καϊτη και εν μέρει με ιδιοκτησία Λουκάκη και Δυτικά επι πλευράς τεθλασμένης με βουνώδη έκταση αγνώστου ιδιοκτήτη.Το ΚΑΕΚ του οικοπέδου είναι 510101120008/0/0

Τιμή πρώτης προσφοράς για τον πλειστηριασμό του ορίστηκε το ποσό των 48.500,00 ευρώ. Σύμφωνα με το πιστοποιητικό του Κτηματολογικού Γραφείου Χίου, επι του πιο πάνω αναφερομένου ακινήτου  υπάρχουν εγγεγραμμένες τρεις προσημειώσεις υποθήκης ,δύο υποθήκες και τρεις αναγκαστικές κατασχέσεις.
Περισσότερες λεπτομέρειες,καθώς και οι όροι του πλειστηριασμού υπάρχουν στην πιο πάνω περίληψή μου.Οσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος στον πλειστηριασμό μπορούν  να προσέλθουν την πιο πάνω ώρα στο Ειρηνοδικείο Χίου.                                                                                                                
                                                  Χίος 04/01/2017
                                         Η  ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ
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