ΑΡΙΘΜΟΣ 1.926/2015
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Της υπ΄ αριθμ. 1.925/2015 Β ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ Περίληψης Κατασχετήριας Εκθέσεως Aκινήτου για διενέργεια πλειστηριασμού .

Εγώ ο ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ του ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΛΑΜΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Η.
ΜΑΓΓΙΠΑΣ οδός Ροζάκη Αγγελή 30 σας γνωρίζω ότι ο πλειστηριασμός τoυ ακινήτου που περιγράφεται παρακάτω θα γίνει στο ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ στις 20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2016 ημέρα Τετάρτη, από την 4η έως κα την 5η απογευματινή ώρα της ίδιας ημέρας, ενώπιον δε της
Συμβολαιογράφου Αταλάντης κ. Ευσταθίας Ρίζου – Ανεστοπούλου ή σε περίπτωση
κωλύματος της, ενώπιον δε του νομίμου αναπληρωτή της.

Με επίσπευση του κ. Ευθυμίου Μαλεσόβα του Κων/νου κατοίκου Αμαρουσίου Αττικής οδός Φραγκοκλησιάς αρ. 47

Το κάτωθι ακίνητο ανήκει στον οφειλέτη κ. Ιωάννη Κατσαρό του Κων/νου και της Θεοδώρας κάτοικο ΔΔ Λιβανατών του Διευρυμένου Δήμου Δαφνουσίων του Νομού Φθ/δας 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ: 
Την Ψιλή κυριότητα ενός αγροτεμαχίου με αριθμό ΚΑΕΚ 460232835007/0/0 στη θέση «Αρδοβίλι ή Μουλκιά» της Δημοτικής Κοινότητας Δαφνουσίων του Καλλικρατικού Δήμου Λοκρών αρμοδιότητας Κτηματολογικού Γραφείου Αταλάντης εμβαδού 19.740,00 μ2 το οποίο συνορεύει Ανατολικά με κληρονόμους Ιωάννη Κατσαρού και Δημητρίου Τριανταφύλλου , Δυτικά με Γεώργιο Κ. Πάστα Βόρεια με δρόμο και Νότια με Λεωνίδα Καρατράντα εντός του παραπάνω αγροτεμαχίου υπάρχουν ελιές και μία Πομόνα.  

Τίτλος Κτήσεως: Το άνω ακίνητο περιήλθε στον καθού η εκτέλεση δυνάμει του αριθμ. 17907 13-5-1959 συμβολαίου του  Συμβολαιογράφου Αταλάντης κ. ΣΟΥΛΤΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟ  νόμιμα μεταγραμμένο στα βιβλία μεταγραφών του Υποθ/κείου Αταλάντης στον τόμο 23 και αριθμό 3662, ο οποίος απαλείφεται ως τίτλος κυριότητας των αρχικών εγγραφών και τίθεται ως ορθός τίτλος το υπ΄αριθμ. 6403/12-09-1979 συμβόλαιο αποδοχής κληρονομιάς του συμβολαιογράφου Αταλάντης Ευάγγελου Δ. Πανουργιά που έχει νόμιμα μεταγραφεί στα βιβλία Μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Αταλάντης στον τόμο 239 και αριθμό 169 βάσει του οποίου ο Ιωάννης Κατσαρός του Κων/νου καθίσταται από Πλήρης Κύριος, Ψιλός το οποίο καταχωρήθηκε  με αριθμό 851 13-6-2006.  

Εκτιμήθηκε η ψιλή κυριότητα από το παραπάνω αγροτεμάχιο με τις ελιές και την πομόνα σύμφωνα με την υπ΄αριθμ. 241/2014 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λαμίας αξία αντί του ποσού των 60.000€ με τιμή πρώτης προσφοράς το ποσό των (40.000) € . 

Επί αυτού επιβλήθηκε αναγκαστική κατάσχεση για να πληρωθεί ο επισπεύδων την απαίτηση του που απορρέει από τους τίτλους : το ακριβές φωτοαντίγραφο εκ του προσαρτημένου στην υπ’ αριθμ. 2.159/23-9-2009 πράξη της συμβολαιογράφου Αταλάντης κ. Ρίζου Ανεστοπούλου Ευσταθία από το εκτελεστό πρώτο απόγραφο της υπ’ αριθμ.229/2008 Διαταγής Πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λαμίας, και Ακριβές φωτοαντίγραφο εκ του προσαρτημένου στην υπ’ αριθμ. 2.159/23-9-2009 πράξη της συμβολαιογράφου Αταλάντης κ. Ρίζου Ανεστοπούλου Ευσταθία από το εκτελεστό πρώτο απόγραφο της υπ’ αριθμ. 59/2008 Διαταγής Πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λαμίας.

Ο πλειστηριασμός του θα γίνει με τους όρους σύμφωνα με τις διατάξεις του Νόμου 3714/2008 ο οποίος ισχύει από τις 7/11/2008 σύμφωνα με τη μεταβατική του διάταξη και για τις εκκρεμείς εκτελέσεις ως προς το ατέλεστο μέρος των διαδικασιών αυτών και με τις συμφωνίες και όρους της άνω περιλήψεως μου. Επί του ακινήτου αυτού μέχρι την ημέρα εγγραφής της κατασχέσεως και σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 461/2.06.2014 Πιστοποιητικό Κτηματολογικών Εγγραφών αντικειμένου εγγραπτέων δικαιωμάτων, σε συνδυασμό  με  το αριθμ. 699/11.06.2014 Πιστοποιητικό Κτηματολογικών εγγραφών, υπάρχουν δύο (2) προσημειώσεις υποθήκης.

Το παρόν απόσπασμα γράφτηκε και εκδόθηκε στην Λαμία σήμερα στις (28) του μηνός ΔΕΚΕΜΒΡΊΟΥ 2015 και υπογράφεται από εμένα νόμιμα .

ΛΑΜΙΑ 28.12.2015
(Τ.Σ) ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΑΓΓΙΠΑΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

ΛΑΜΙΑ-ΑΥΘΗΜΕΡΩΝ

