ΑΡΙΘΜΟΣ 1.923/2015
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Της υπ΄ αριθμ. 1.919/2015 E΄ Επαναληπτικής Περίληψης Κατασχετήριας Εκθέσεως, για διενέργεια πλειστηριασμού .

Εγώ ο ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ του ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΛΑΜΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Η.
ΜΑΓΓΙΠΑΣ οδός Ροζάκη Αγγελή 30 σας γνωρίζω ότι ο πλειστηριασμός τoυ ακινήτου που περιγράφονται παρακάτω θα γίνει στο ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΛΑΜΙΑΣ στις 9 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2015, ημέρα Τετάρτη, από την 4η έως κα την 5η απογευματινή ώρα της ίδιας ημέρας, ενώπιον δε της
Συμβολαιογράφου Λαμίας κ. Κωνσταντίνας Τρίγκα – Γκλαντζούνη ή σε περίπτωση
κωλύματος της, ενώπιον δε του νομίμου αναπληρωτή της.

Με επίσπευση της  κ. Ασημίνας συζ. Ευσταθίου Παναγιωτόπουλου, το γένος Λάμπρου Αργυροπούλου, κατοίκου Μοσχοχωρίου Λαμίας. 
Το κάτωθι ακίνητο ανήκει στον οφειλέτη κ.  Κωνσταντίνο Ρουμελιώτη του Γρηγορίου και της Ελένης κάτοικο Δαμάστας Φθιώτιδας 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ: 
Το δυτικό τμήμα του αγροτεμαχίου που βρίσκεται στην ειδικότερη θέση «Γουρνοκούμασο» ή «Ζαχαριά» της  κτηματικής Περιφέρειας  του χωρίου Ανθήλης Φθιώτιδας του Δήμου Λαμίας, επιφανείας 24.500 μ2 συνολικής έκτασης του όλου αγροτεμαχίου 73.481 μ2 φέροντας δε αριθμό τεμαχίου 606. συνορεύει: Βόρεια σε πλευρά Β-Γ μήκους μέτρων 193,97 μ με αποστραγγιστική τάφρο, Ανατολικά: Γ-Ι μήκους μέτρων 125,62 μ με το άλλο τμήμα αγροτεμαχίου ανήκοντος στον Δημήτριο Καρακικέ, Νότια σε πλευρά Ι-Α μήκους μέτρων 139,97 με αρδευτική διώρυγα και πέραν αυτής με αγροτικό δρόμο και Δυτικά σε πλευρά Α-Β μήκους μέτρων 127,00 με το υπ’αριθμ. 605 τεμάχιο του αναδασμού συνιδιοκτησίας Αθανασίου Νικολάου, Σωκράτους, Σπυρίδωνος και Κων/νου Μπούτση του Αποστόλου. 

ΤΙΤΛΟΣ ΚΤΗΣΕΩΣ: Το άνω τμήμα ακινήτου περιήλθε στον καθού από γονική παροχή, δυνάμει του υπ’αριθμ. 6805/15.01.1999 συμβολαίου της Συμβολαιογράφου Λαμίας κ. Μαρίας Οικονόμου, νόμιμα μεταγραφέν στα βιβλία μεταγραφών του Υποθ/κείου Λαμίας στον τόμο 287 και αριθμό 133.

ΕΚΤΙΜΗΣΗ: Το άνω τμήμα ακινήτου, εκτιμήθηκε σύμφωνα με την υπ’αριθμ. 292/2015 απόφαση του ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΥ ΛΑΜΙΑΣ αντί του ποσού των (18.000) ευρώ, όπου είναι και η τιμή της πρώτης προσφοράς του.  

Επί αυτού επιβλήθηκε αναγκαστική κατάσχεση για να πληρωθεί η επισπεύδουσα την απαίτηση της που απορρέει από τον τίτλο αριθμ. 341/2012 Απόφαση του Ειρηνοδικείου Λαμίας. Ο πλειστηριασμός του θα γίνει με τους όρους σύμφωνα με τις διατάξεις του Νόμου 3714/2008 ο οποίος ισχύει από τις 7/11/2008 σύμφωνα με τη μεταβατική του διάταξη και για τις εκκρεμείς εκτελέσεις ως προς το ατέλεστο μέρος των διαδικασιών αυτών και με τις συμφωνίες και όρους της άνω περιλήψεως μου. Επί του ακινήτου αυτού και στα βιβλία Υποθηκών του Υποθηκοφυλακείου Λαμίας υπάρχουν εγγεγραμμένες (2) υποθήκες και (2) προσημειώσεις. Το παρόν απόσπασμα γράφτηκε και εκδόθηκε στην Λαμία σήμερα στις (19) του μηνός ΝΟΕΜΒΡΊΟΥ 2015 και υπογράφεται από εμένα νόμιμα .

ΛΑΜΙΑ 19.11.2015
(Τ.Σ) ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΑΓΓΙΠΑΣ
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