ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Της υπ΄ αριθμόν 2.499/27-11-2015 Περίληψης κατασχετήριας έκθεσης Ακίνητης περιουσίας. 

Η Δικαστική Επιμελήτρια Δράμας Βιολέττα Μανδαλά, κάτοικος Δράμας, Μ. Αλεξάνδρου 119, τηλ.  2521022835.

                                      ΔΗΛΩΝΩ ΚΑΙ ΚΑΝΩ ΓΝΩΣΤΟ
Ότι στις [13] ΔΕΚΑ ΤΡΕΙΣ  του μηνός ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ του έτους 2016,  ημέρα Τετάρτη και ώρα 16 μ. μ. – 17 μ. μ. στο Ειρηνοδικείο  Δράμας και μπροστά στην συμβολαιογράφο Δράμας κ. Ελένη Κοταρίδου ή στον νόμιμο αναπληρωτή της, θα εκτεθεί σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό, σε εκτέλεση της με αριθμ. 1713ΔΠ306/1-10-2012 Διαταγής Πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Δράμας, η ακίνητη περιουσία της οφειλέτιδας  Ομόρρυθμης Βιοτεχνικής Εμπορικής Εταιρίας με την επωνυμία «Δ. Λαζόγλου- Ν. Περσιανλής και Σία ΟΒΕΕ» με διακριτικό τίτλο «MARMINER» που εδρεύει στο Δημοτικό διαμέρισμα του Δήμου Δράμας και εκπροσωπείται νόμιμα, με Α.Φ.Μ. 082927662 Δ.Ο.Υ. Δράμας,  ύστερα από επίσπευση της Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρίας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ PROBANK ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» τον διακριτικό τίτλο «PROBANK», η οποία βρίσκεται σε καθεστώς ειδικής εκκαθάρισης και εδρεύει στο Μοσχάτο Αττικής (οδός Πειραιώς αριθμός 74) και εκπροσωπείται νόμιμα, από τον ειδικό εκκαθαριστή Pricewaterhouse Coopers Business Solytions A.E., η οποία έχει να εισπράξει από τον πιο πάνω οφειλέτη το συνολικό ποσό και των (65.126,41€,) με τον νόμιμο τόκο, καθώς και όλα τα έξοδα εκτελέσεως. Εκπλειστηριάζεται: Ένα αγροτεμάχιο  με αριθμό κτηματολογίου επτακόσια εξήντα ένα (761),  συνολικής έκτασης τρείς χιλιάδες εννιακόσια ενενήντα τετραγωνικά μέτρα (3.990τ.μ.)  το οποίο βρίσκεται στην θέση «ΑΪΒΑΤΖΙΚΙΑ» του αγροκτήματος της δημοτικής ενότητας Χωριστής της Δημοτικής ενότητας Δράμας της Περιφερειακής ενότητας Δράμας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης  το οποίο συνορεύει γύρω του Βόρεια  με δρόμο, Νότια με το με αριθμ. 753 αγροτεμάχιο , Ανατολικά με τους με αριθμ. 760 και 759  αγροτεμάχια  και νότια με το με αριθμ. 762 αγροτεμάχιο . Στο παραπάνω αγροτεμάχιο είναι κτισμένα:  ένα μεταλλικό υπόστεγο εμβαδού 150 τ.μ , ένα κτήριο γραφείων  50 τ.μ  και βιοτεχνικός χώρος εμβαδού 173 τ.μ., βιοτεχνικός χώρος εμβαδού 120τ.μ. κτισμένος με τσιμεντόλιθα και λαμαρινοσκεπή.  

Επίσης υπάρχουν και κατάσχονται τα εξής εμπεπηγμένα, μεταχειρισμένα μηχανήματα: α) Οριζόντιος κόφτης κατασκευής των εργοστασίων BOMBIERI VENTOURI, β) κεφαλοκόπτης τύπου 60, 8ΗΡ, μοντέλο 1993, γ) κόφτης αυτόματο αντιγραφικό, 10ΗΡ. Μοντέλο 1996, δ) μηχανή λείανσης χειροκίνητη  μοντέλο 1996 κατασκευής των εργοστασίων AKRIVOS MACHINES,  8 κεφαλών, ε) μηχανή λείανσης μονοκέφαλη, κατασκευής των εργοστασίων AKRIVOS MACHINES. 

Αξίας κατά την εκτίμηση συνολικά 350.000,00 ευρώ.

Τιμή πρώτης προσφοράς το ποσό των  320.000,00 ευρώ (συνολικά αντικειμενική αξία του ακινήτου, και αξία μηχανημάτων).

Το παραπάνω ακίνητο περιήλθε  στην κυριότητα της οφειλέτιδας σύμφωνα  το με αριθμ. 5886/13-10-1992 Συμβόλαιο  αγοράς της Συμβολαιογράφου Δράμας Θεοδώρας Παπαδοπούλου   που μεταγράφηκε νόμιμα στον τόμο 1666  με  αύξοντα αριθμό  μεταγραφής 175937 των βιβλίων μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Δράμας.

Επί του ακινήτου  αυτού, υπήρχαν γραμμένα τα εξής βάρη :

Α.- Στον τόμο 168 φύλλο 59 των βιβλίων Υποθηκών, Προσημείωση Υποθήκης για ποσόν ευρώ 6.000.000 δραχμές  υπέρ της   Τράπεζας Εργασίας Α.Ε., εγγραφείσα στις  01-02-1999.

Β.-Στον τόμο 286 και φύλλο 36 των βιβλίων υποθηκών α) προσημείωση υποθήκης υπέρ Τράπεζας Probank AE, για ποσό 45.000 ευρώ, εγγραφείσα την 5-7-2007, β) προσημείωση υποθήκης υπέρ της Τράπεζας Πειραιώς ΑΕ, για ποσό 70.000 ευρώ εγγραφείσα την 23-8-2007, 
Καλούνται όσοι θέλουν να γίνουν αγοραστές να έλθουν και να πλειοδοτήσουν κατά την πιο πάνω ημέρα και ώρα στον τόπο του πλειστηριασμού. 
Δράμα, 22-12-2015


Η Δικαστική Επιμελήτρια 

ΒΙΟΛΕΤΤΑ ΜΑΝΔΑΛΑ  

