ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Της υπ΄ αριθμόν 2,509/21-04-2017 Α’ Επαναληπτικής Περίληψης κατασχετήριας έκθεσης Ακίνητης περιουσίας. 

Η Δικαστική Επιμελήτρια Δράμας Βιολέττα Μανδαλά, κάτοικος Δράμας, Μ. Αλεξάνδρου 153, τηλ. 25210  22835.

                                      ΔΗΛΩΝΩ ΚΑΙ ΚΑΝΩ ΓΝΩΣΤΟ
Ότι στις [7] ΕΠΤΑ  του μηνός ΙΟΥΝΙΟΥ του έτους 2017,  ημέρα Τετάρτη και ώρα 16 μ. μ. – 17 μ. μ. στο Ειρηνοδικείο  Δράμας και μπροστά στην συμβολαιογράφο Δράμας κ. Ελένη Κοταρίδου  ή στον νόμιμο αναπληρωτή της, θα εκτεθεί σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό, σε εκτέλεση: της με αριθμό 8289/17-4-2013 Διαταγής Πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης,  η ακίνητη περιουσία του οφειλέτη Ζήση Ντινούδη του Κωνσταντίνου και της Ζαφειρώς, κατοίκου Δράμας, οδός Βυζαντίου αριθμός 17, Α.Φ.Μ.031748740, ύστερα από επίσπευση της Ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ALPHA (ΑΛΦΑ) ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ» και τον διακριτικό τίτλο «ALPHA  ΒΑΝΚ» (ΑΛΦΑ ΜΠΑΝΚ), που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Σταδίου αρ. 40) και εκπροσωπείται νόμιμα, η οποία έχει να εισπράξει από τον πιο πάνω οφειλέτη το συνολικό ποσό και των (100.000,00€), επιφυλασσομένη η επισπεύδουσα τράπεζα για το υπόλοιπο της απαίτησής της με τον νόμιμο τόκο, καθώς και όλα τα έξοδα εκτελέσεως. Εκπλειστηριάζεται:

Ένα οικόπεδο έκτασης πεντακοσίων τριάντα δύο τετραγωνικών μέτρων και πενήντα εκατοστών (532,50τ.μ.) που βρίσκεται στην συμβολή των οδών Αρκαδιουπόλεως και Βυζαντίου, του συνοικισμού Αμπελοκήπων του Δημοτικού διαμερίσματος Δράμας, του Δήμου Δράμας, της περιφερειακής ενότητας Δράμας, της περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, περιλαμβάνεται στο με αριθμό εξακόσια δέκα (610) Οικοδομικό Τετράγωνο του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου της πόλεως Δράμας, το οποίο αντιστοιχεί στο υπ΄αριθμ. έξι (6) οικοδομικό τετράγωνο του Συνοικισμού Αμπελοκήπων,  και συνορεύει βόρεια με ακίνητο ιδιοκτησίας Ιωάννη Σαραντίδη, νότια με την οδό Βυζαντίου, ανατολικά με την οδό Αρκαδιουπόλεως και δυτικά με ακίνητο ιδιοκτησίας Αναστασίου Τσουμίδη, όπως το οικόπεδο αυτό φαίνεται στο προσαρτώμενο στην υπ΄αριθμ. 22261/1982 πράξη του συμβολαιογράφου Δράμας Δημητρίου Παναγιωτέλη σχεδιάγραμμα της πολιτικού μηχανιού Ιωάννας Χαριουπολίτου-Παπαδοπούλου, υπό στοιχεία ΑΒΓΔΑ.

Στο παραπάνω οικόπεδο υπάρχει κτισμένη οικοδομή, η οποία αποτελείται 1) από υπόγειο εμβαδού εβδομήντα τριών τετραγωνικών μέτρων και εξήντα δύο εκατοστών (73,62τ.μ.) που περιλαμβάνει κλιμακοστάσιο, λεβητοστάσιο και αποθήκη, 2)από ισόγειο εμβαδού διακοσίων δέκα τριών τετραγωνικών μέτρων κει επτά εκατοστών (213,07τ.μ.) που περιλαμβάνει κλιμακοστάσιο και κατάστημα που αποτελείται από ενιαίο χώρο και W.C., 3) από τον πρώτο (1ος) όροφο αυτής, που έχει συνολικό εμβαδό 213,07τμ, και αποτελείται  από δύο (2) διαμερίσματα, εκ των οποίων το ένα έχει καθαρό εμβαδόν 120,30τ.μ. και περιλαμβάνει δύο υπνοδωμάτια, δύο λουτρά, κουζίνα, σαλόνι καθιστικό και τον κεντρικό διάδρομο – χωλ εισόδου της κατοικίας και το δεύτερο με καθαρό εμβαδόν 70.39 τ.μ. που περιλαμβάνει ένα υπνοδωμάτιο, ένα λουτρό, κουζίνα, καθιστικό και τον κεντρικό διάδρομο εισόδου της κατοικίας. 

Συνολική κτισμένη επιφάνεια 426,14 τ.μ. δίχως να έχει εξαντληθεί ο συντελεστής δόμησης καθ’ ότι και σύμφωνα με την οικοδομική άδεια επιτρέπεται η ανέγερση ακόμη ενός ορόφου εμβαδού 213,07τ.μ.  

Η παραπάνω οικοδομή κτίσθηκε με την υπ΄αριθμ. 51/1-2-1984 Οικοδομική άδεια.  

Το ακίνητο αυτό εκτιμήθηκε αμέσως από εμένα αντί του ποσού των  240.000,00 €, και σύμφωνα με την υπ΄αριθμ. 53/2017 Απόφαση ασφαλιστικών μέτρων του Μονομελούς Πρωτοδικείου Δράμας αξία εκτίμησης 292.00,00 ευρώ.

Με τιμή πρώτης προσφοράς η αντικειμενική αξία του ακινήτου, δηλαδή το ποσό των 234.900,00€, και σύμφωνα με την υπ΄αριθμ. 53/2017 Απόφαση ασφαλιστικών μέτρων του Μονομελούς Πρωτοδικείου Δράμας 292.000,00 ευρώ.
Το ως άνω περιγραφόμενο ακίνητο περιήλθε στην κυριότητα, νομή και κατοχή του καθ’ ου,  δυνάμει του υπ΄αριθμ. 23999/16-5-184 συμβολαίου του συμβολαιογράφου Δράμας Δημητρίου Παναγιωτέλη που μεταγράφηκε στον τόμο (1125) με αύξοντα αριθμό μεταγραφής (121855) των βιβλίων μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Δράμας. 

Επί του ακινήτου  αυτού, υπήρχαν γραμμένα τα εξής βάρη :

Α.- Στον τόμο 270 και φύλλο 43 : 1)Προσημείωση Υποθήκης για ποσόν 144.000 ευρώ  υπέρ της  ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑΣ Α.Ε., εγγραφείσα στις  07-03-2006. 2) Προσημείωση Υποθήκης για ποσόν 36.630,63 ευρώ  υπέρ της  Τράπεζας EFG Eurobank Ergasias AE, εγγραφείσα στις  16-2-2012.

Β.- Στον τόμο 337 και φύλλο 52 Προσημείωση Υποθήκης για ποσόν 14.224,98 ευρώ  υπέρ της  ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑΣ Α.Ε., εγγραφείσα στις  14-11-2013. 
Καλούνται όσοι θέλουν να γίνουν αγοραστές να έλθουν και να πλειοδοτήσουν κατά την πιο πάνω ημέρα και ώρα στον τόπο του πλειστηριασμού. 

Δράμα, 19-5-2017


Η Δικαστική Επιμελήτρια 

ΒΙΟΛΕΤΤΑ ΜΑΝΔΑΛΑ  

