ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ   ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ
Στις 15  Ιουνίου  του έτους 2016 ημέρα Τετάρτη και από ώρα 4:00 έως 5:00 το απόγευμα της ιδίας ημέρας, στο Κατάστημα του Ειρηνοδικείου  Τρίπολης που βρίσκεται  στο Δικαστικό Μέγαρο Τρίπολης – Πλατεία Άρεως και ενώπιον του Συμβολαιογράφου Τρίπολης Βασιλείου Δ. Αρτόπουλου, κατοίκου   Τρίπολης Αρκαδίας (οδός   Δεληγιάννη αρ.24 τηλ. 2710-234734) ή του νόμιμου αναπληρωτή του, θα εκτεθεί σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό η με την αριθμ. 1.573 /04-12-2015 κατασχετήρια έκθεσή μου, κατασχεθείσα κινητή  περιουσία   της οφειλέτριας εταιρίας με την επωνυμία « ΚΙΤΕΣΑ Α.Ε.Ε.Α. & ΣΙΑ ΕΤΕΡΟΡΡΥΘΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ » και το διακριτικό τίτλο   [ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΑ ΝΕΣΤΑΝΗΣ ] η οποία εδρεύει στη θέση Μηλιά Νεστάνης του Δήμου Τρίπολης Αρκαδίας και εκπροσωπείται νόμιμα, με επίσπευση  της Εταιρίας με την επωνυμία « ΜΥΛΟΙ ΣΟΓΙΑΣ Α.Ε.» η οποία εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής, οδός Αλαμάνας αρ. 1 και Δελφών και εκπροσωπείται νόμιμα, ήτοι: 
Ι. Μία μηχανολογική εγκατάσταση κλωβοστοιχιών πτηνοτροφίας, κατασκευής της Ιταλικής Εταιρείας με την επωνυμία OFFICINEFACCOS P.A.  τύπου  EUROCE MAX, αποτελούμενη από 4 σειρές, 4 ορόφους ανά σειρά, 38 τμήματα κλωβοστοιχιών 2.400 mm έκαστο, κάθε σειρά είναι χωρητικότητας 7.600 πτηνών και συνολικά χωρητικότητας 30.400 πτηνών. Οι κλωβοί είναι κατασκευασμένοι σύμφωνα με την κοινοτική οδηγία 1999/74/CE και βάσει της παραπάνω οδηγίας η κλωβοστοιχίες ικανοποιούν τις προδιαγραφές που ζητούνται για τις νέες εγκαταστάσεις, οι οποίες είναι: 

. 750 mm2 ανά κότα, 600 των οποίων μπορούν να χρησιμοποιηθούν.

. Ελάχιστο ύψος της χρησιμοποιήσιμης περιοχής είναι 45 mm.

. Ελάχιστο ύψος 20cm  στην ακατάλληλη προς χρήση περιοχή.

. Μία φωλιά για τα αυγά μόνο μίας κότας ή μιας ομάδας, το κάτω μέρος της οποίας δεν αποτελείται από καθαρό μέταλλο.

. 15cm της πέρκας ανά κότα.

. 12 cm του διαστήματος ταΐστρας ανά κότα.

.Επαρκείς ταΐστρες κατανάλωσης για τον αριθμό κοτών.

. Αμμόλουτρο [ στρωμνή ] που επιτρέπει στην κότα να γρατσουνίζει και να ραμφίζει.

. Διάδρομοι 90 cm μεταξύ των σειρών των κλουβιών.

.35 cm από το έδαφος στο πρώτο επίπεδο.

. Υποδομή κατασκευής για να κοντύνει τα νύχια [ξύστρες νυχιών].

Το σύστημα κλωβών ανά σειρά διαθέτει αυτοματοποιημένο σύστημα συλλογής και μεταφοράς – εξαγωγής τις κοπριάς από τους κλωβούς και το κτήριο στο χώρο κοπροσορού. Οι κλωβοί φέρουν αυτοματοποιημένο σύστημα τροφής και ύδατος, καθώς και αυτόματη συλλογή και μεταφορά των αυγών στο χώρο οωσκοπήσεως και τυποποίησης και θα εκτεθεί στο πλειστηριασμό  με τιμή πρώτης προσφοράς το ποσό των ογδόντα χιλιάδων ευρώ (80.000,00€) και 

ΙΙ. Τα πτηνά [κότες αυγοπαραγωγής] που βρίσκονται εντός των παραπάνω κλωβοστοιχιών πτηνοτροφίας, τα οποία πτηνά [κότες αυγοπαραγωγής] μετά από την καταμέτρηση ευρέθησαν περίπου είκοσι εννέα χιλιάδες [29.000], είναι χρώματος κόκκινου και θα εκτεθούν στο πλειστηριασμό  όλες μαζί με τιμή πρώτης προσφοράς το ποσό των είκοσι τριών  χιλιάδων διακοσίων  ευρώ (23.200,00€).Προσκαλούνται  οι ενδιαφερόμενοι να πλειοδοτήσουν. Κατά τα λοιπά θα εφαρμοστούν οι όροι της περίληψης και οι διατάξεις του Κ.Πολ.Δ. 
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