ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘ. 2.169/31-12-2015 ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΚΙΝHTΩΝ ΓΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ
Στις 10-Φεβρουαρίου-2016 ημέρα Τετάρτη και ώρα 4η έως 5η απογευματινή, στο Ειρηνοδικειακό κατάστημα Δ.Κ. Κρανιδίου Δήμου Ερμιονίδας, ενώπιον της Συμβολαιογράφου Κρανιδίου Παναγιώτας Π. Πήλια (τηλ. 27540/22030), που κατοικοεδρεύει στην Δημοτική Κοινότητα Κρανιδίου Δήμου Ερμιονίδας, με επίσπευση της Ανδρούλας Αλευρά του Νικολάου και της Μαργαρίτας, κατοίκου Ηλιούπολης Αττικής, οδός Μαρίνου Αντύπα αριθμός 65, θα εκτεθούν σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό τα κάτωθι αναφερόμενα ακίνητα των οφειλετριών Αικατερίνης Κεφαλωνίτη του Διονυσίου και Μαρίας Κεφαλωνίτη του Κωνσταντίνου, κατοίκων Αγ. Παρασκευής Αττικής, οδός Καραολή & Δημητρίου 4.
Ήτοι θα πλειστηριαστούν : 1) Το ποσοστό ½ εξ αδιαιρέτου του δικαιώματος της επικαρπίας, και το ποσοστό ½ εξ αδιαιρέτου της πλήρους κυριότητας, επί ενός αγροτεμαχίου, άρτιου και οικοδομήσιμου, εκτάσεως μέτρων τετραγωνικών τεσσάρων χιλιάδων και 2/00 (4.002 τ.μ.), κείμενου στη θέση «ΚΟΠΡΕΖΑ» ή «ΚΟΚΚΙΝΗ ΠΕΤΡΑ» της κτηματικής περιφέρειας της Δημοτικής Κοινότητας Ερμιόνης Δήμου Ερμιονίδας. Εντός του παραπάνω αγροτεμαχίου έχει ανεγερθεί διώροφη οικοδομή μονοκατοικία με υπόγειο γκαράζ, δυνάμει της υπ’ αριθ. 16/1989 οικοδομικής άδειας του πολεοδομικού γραφείου Κρανιδίου, αποτελούμενη από ισόγειο επιφανείας εκατόν είκοσι εννέα τ.μ. και τεσσάρων εκατοστών (129,04 τ.μ.), πρώτο όροφο επιφανείας εβδομήντα τετραγωνικών μέτρων και ογδόντα έξι εκατοστών (70,86 τ.μ.) και υπόγειο εμβαδού είκοσι επτά τετραγωνικών μέτρων και ενενήντα ενός εκατοστών (27,91 τ.μ.) , καθώς και κλειστή θέση στάθμευσης στην πυλωτή της οικοδομής.

Τιμή πρώτης προσφοράς για την έναρξη του πλειστηριασμού για το ποσοστό ½ εξ αδιαιρέτου του δικαιώματος της επικαρπίας 14.000,00€.
Τιμή πρώτης προσφοράς για την έναρξη του πλειστηριασμού για το ποσοστό ½ εξ αδιαιρέτου της πλήρους κυριότητας 44.000,00€.
2) Το δικαίωμα της ψιλής κυριότητας, και το δικαίωμα της επικαρπίας, επί ενός αγροτεμαχίου, άρτιου και οικοδομήσιμου, χωρίς κτίσματα, εκτάσεως μέτρων τετραγωνικών τεσσάρων χιλιάδων και 5/00 (4.005 τ.μ.), κείμενου στη θέση «ΚΟΠΡΕΖΑ» ή «ΚΟΚΚΙΝΗ ΠΕΤΡΑ» της κτηματικής περιφέρειας της Δημοτικής Κοινότητας Ερμιόνης Δήμου Ερμιονίδας.
Τιμή πρώτης προσφοράς για την έναρξη του πλειστηριασμού για το δικαίωμα της επικαρπίας επί του ως άνω ακινήτου 2.400,00€.
Τιμή πρώτης προσφοράς για την έναρξη του πλειστηριασμού για το δικαίωμα της ψιλής κυριότητας επί του ως άνω ακινήτου 5.600,00€.
3) Ένα αγροτεμάχιο, άρτιο και οικοδομήσιμο, χωρίς κτίσματα, εκτάσεως μέτρων τετραγωνικών δύο χιλιάδων εξακοσίων τριάντα έξι και 30/00 (2.636,30 τ.μ.), κείμενο στη θέση «ΚΟΠΠΡΕΖΑ» ή «ΚΟΚΚΙΝΗ ΠΕΤΡΑ» της κτηματικής περιφέρειας της Δημοτικής Κοινότητας Ερμιόνης Δήμου Ερμιονίδας.
Τιμή πρώτης προσφοράς για την έναρξη του πλειστηριασμού 6.000,00€.
Εγγεγραμμένες Υποθήκες – Προσημειώσεις επί των ως άνω ακινήτων συνολικά : 2.

Όμοιο απόσπασμα δημοσιεύθηκε στην εφημερίδα «ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ». 
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