ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘ. 2.180/05-07-2016 Δ΄ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΚΙΝHTΩΝ ΓΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ
Την 28η-Σεπτεμβρίου-2016 ημέρα Τετάρτη και ώρα 4η έως 5η απογευματινή, στο Ειρηνοδικειακό κατάστημα Δ.Κ. Κρανιδίου Δήμου Ερμιονίδας, ενώπιον της Συμβολαιογράφου Κρανιδίου Παναγιώτας Π. Πήλια (τηλ. 27540/22030), που κατοικοεδρεύει στην δ.κ. Κρανιδίου Δήμου Ερμιονίδας, με επίσπευση της εταιρείας με την επωνυμία «W & D THEA CONSTRUCTIONS LIMITED», που εδρεύει στην Λεμεσό Κύπρου, οδός Χρυσορρογιατίσσης & Κολοκοτρώνη, και όπως εκπροσωπείται νόμιμα, θα εκτεθεί σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό το κάτωθι αναφερόμενο ακίνητο του οφειλέτη Παναγιώτη Δημαράκη του Βασιλείου, με Α.Φ.Μ. -17198106-, κατοίκου Δ.Κ. Πορτοχελίου Δήμου Ερμιονίδας Π. Ενότητας Αργολίδας. 
Ήτοι θα πλειστηριαστεί : Το ποσοστό ½ εξ αδιαιρέτου ιδανικό μερίδιο επί ενός οικοπέδου άρτιου και οικοδομήσιμου, μετά των επ’ αυτού κτισμάτων και λοιπών συστατικών πραγμάτων, κείμενου στη θέση «ΚΟΣΤΑ» της περιφέρειας της Δ.Κ. Πορτοχελίου Δήμου Ερμιονίδας, στην έκταση του Συνεταιρισμού Στεγάσεως Υπαλλήλων Δ.Ε.Η., στο υπ’ αριθ. 48 Οικοδομικό Τετράγωνο και στη συμβολή των οδών 15ης και 19ης, το οποίο έχει έκταση 1.134,88 τ.μ. Στο ανωτέρω οικόπεδο έχουν ανεγερθεί δύο κτίσματα – διώροφες κεραμοσκεπείς ανεξάρτητες οικίες (κατοικία Α και κατοικία Β), συνολικού εμβαδού (και των δύο οικιών) σύμφωνα με την άδεια οικοδομής 241,17 τ.μ. Η κατοικία Α αποτελείται από ισόγειο επιφανείας 107,33 τ.μ., α΄ όροφο επιφανείας 51,56 τ.μ. και κτισμένο μπάρμπεκιου. Η κατοικία Β αποτελείται από υπόγειο και ισόγειο επιφανείας 82,28 τ.μ. και πισίνα 25 τ.μ. περίπου.
Το ως άνω οικόπεδο είναι περιμανδρωμένο στο σύνολό του με πέτρα και υπάρχουν σε αυτό δεξαμενές νερού χωρητικότητας 35 κ.μ. και δύο υπαίθριες θέσεις γκαράζ.

Τιμή πρώτης προσφοράς για την έναρξη του πλειστηριασμού 200.000,00 € για το ποσοστό ½ εξ αδιαιρέτου ιδανικού μεριδίου.
Εγγεγραμμένες Υποθήκες – Προσημειώσεις επί των ως άνω ακινήτων: 6.

Όμοιο απόσπασμα δημοσιεύθηκε στην εφημερίδα «ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ». 
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