                                        ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Της υπ’ αριθ. 2895/2016 B’ Επαναληπτικής Περίληψης Κατασχετήριας Έκθεσης κατά το ιδανικό μερίδιο του ½ εξ αδιαιρέτου της ακίνητης περιουσίας,   του Δικαστικού Επιμελητή του Εφετείου Ναυπλίου, με έδρα το Πρωτοδικείο Κορίνθου Γεωργίου Δημ. Νέγρη, κατοίκου Κορίνθου (Κολοκοτρώνη 22, τηλ. γραφ. 27410-85816).                                             
                                     Δ Η Λ Ω Ν Ω    Ο Τ Ι 

Στις δέκα πέντε του μηνός Ιουνίου του έτους δύο χιλιάδες δέκα έξι (15-6-2016), ημέρα Τετάρτη και από ώρα 4:00 μέχρι 5:00 το απόγευμα της ιδίας ημέρας στο συνηθισμένο τόπο για τους πλειστηριασμούς, δηλαδή στο  Κατάστημα του Ειρηνοδικείου Κορίνθου, αίθουσα 5, ενώπιον της Συμβολαιογράφου Κορίνθου Μαρίας Λαζάρου, κατοίκου Κορίνθου (Κολιάτσου 36) ή του νόμιμου αναπληρωτή της σε περίπτωση κωλύματος της, εκτίθεται σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό το πιο κάτω περιγραφόμενο κατασχεθέν ακίνητο των οφειλετών :  1) Δημητρίου Μητζίθρα του Νικολάου, κατοίκου Λουτρακίου Κορινθίας (Ελ. Βενιζέλου 25), ως νομίμου εκπροσώπου & ομορρύθμου εταίρου της εταιρείας «Τουριστικές Επιχειρήσεις Δημητρίου & Μαρίας Μητζίθρα ΟΕ» και  2) Μαρίας χας Ανδρέα Μητζίθρα, το γένος Γεωργίου Καματερού, κατοίκου Λουτρακίου Κορινθίας (Υψηλάντου 19), ως ομορρύθμου εταίρου της ανωτέρω εταιρείας, ώστε από το εκπλειστηρίασμα να πληρωθεί την απαίτησή του ο επισπεύδων Ιωάννης Κώτσης του Αθανασίου, κάτοικος Λουτρακίου Κορινθίας (Κ. Μπολέτη 95).

Περιγραφή κατασχεμένου ακινήτου κατά το ½ εξ αδιαιρέτου της κάτωθι ιδιοκτησίας: 1) Το ΑΝΑΤΟΛΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΤΟΥ ΙΣΟΓΕΙΟΥ, το οποίο φαίνεται με τα στοιχεία «ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ Α» στο από Ιανουαρίου 1970 σχεδιάγραμμα κατόψεως ισογείου του Πολ. Μηχανικού Μιχαήλ Μπερμπατιώτη, το οποίο προσαρτάται στην άνω υπ’ αριθ. 19861/1979 πράξη του Συμ/φου Αθηνών Ευάγγελου Γιώνα, αποτελείται από υποδοχή, σαλόνι, τραπεζαρία, κοιτώνα, κουζίνα και λουτρό, έχει επιφάνεια μέτρα τετραγωνικά (100) περίπου, ποσοστό συνιδιοκτησίας στο οικόπεδο (100 ο/οο) εξ αδιαιρέτου και ορίζεται γύρωθεν με την οδό Καποδιστρίου, στοά, ακάλυπτο χώρο και ιδιοκτησία Γ. Γαλανοπούλου και 2) Η ΥΠΟΛΟΙΠΗ ΟΙΚΟΔΟΜΗ (ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΒΗΤΑ) η οποία λειτουργεί ως ξενοδοχείο, αποτελείται από υπόγεια αποθήκη επιφανείας (70) μέτρων τετραγωνικών, ισόγειο επιφανείας (140) μέτρων τετραγωνικών, πρώτο (Α) πάνω από το ισόγειο όροφο επιφανείας (240) μέτρων τετραγωνικών, δεύτερο (Β) πάνω από το ισόγειο όροφο επιφανείας (240) μέτρων τετραγωνικών, τρίτο (Γ) πάνω από το ισόγειο όροφο επιφανείας (240) μέτρων τετραγωνικών, τέταρτο (Δ) πάνω από το ισόγειο όροφο επιφανείας (240) μέτρων τετραγωνικών και Δώμα επιφανείας (40) μέτρων τετραγωνικών, η οποία ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ Β έχει ποσοστό συνιδιοκτησίας στο οικόπεδο (900 ο/οο). Το ως άνω ακίνητο είναι γωνιακό και βρίσκεται στη συμβολή των οδών Ελευθ. Βενιζέλου 25 & Καποδιστρίου και λειτουργεί ως ξενοδοχείο Γ’ κατηγορίας με το διακριτικό τίτλο «Mitzithras», δυναμικότητας 43 δωματίων και 83 κλινών. Με την υπ’ αριθ. 18/2016 Απόφαση του Μον. Πρωτοδικείου Κορίνθου, διορθώνει την περιγραφή των εκπλειστηριαζομένων ακινήτων, αναφέροντας ως εμβαδόν του υπογείου αυτό των 135 τ.μ., του ε’ ορόφου (δώματος) αυτό των 60 τ.μ. και προσθέτοντας την ύπαρξη κτίσματος (δώματος) εμβαδού 12 τ.μ. πάνω από το δώμα του ε’ ορόφου. Οι παραπάνω οριζόντιες ιδιοκτησίες βρίσκονται σε μία πολυώροφη οικοδομής κατασκευής 1961, 1965 και 1969, η οποία έχει ανεγερθεί σε οικόπεδο έκτασης (300,40) τετραγωνικών μέτρων, το οποίο βρίσκεται εντός του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου της πόλης Λουτρακίου του Δήμου Λουτρακίου – Περαχώρας και επί της διασταυρώσεως τω οδών Ελ. Βενιζέλου 25 & Ι. Καποδιστρίου, φαίνεται με τα κεφαλαία γράμματα Α-Β-Γ-Δ-Ε-Α στο από Ιανουαρίου 1979 τοπογραφικό διάγραμμα του Πολ. Μηχανικού Μιχαήλ Μπερμπατιώτη, το οποίο προσαρτάται στην υπ’ αριθ. 10861/1979 πράξη του Συμ/φου Αθηνών Ευάγγελου Γιώνα και ορίζεται ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ επί πλευράς Α-Ε μήκους μέτρων (18,10) με ιδιοκτησία Γ. Γαλανόπουλου (πρώην Δημητρίου Μάρρα), ΝΟΤΙΑ επί τεθλασμένης πλευράς Β-Γ-Δ μήκους μέτρων (10,20) συν μέτρων (11,80) με ιδιοκτησία Στέφανου Αργυρόπουλου (πρώην Μιχαήλ Δρίτσα), ΔΥΤΙΚΑ επί πλευράς Α-Β μήκους μέτρων (13,50) με την οδό Ελ. Βενιζέλου και ΒΟΡΕΙΑ επί πλευράς Α-Ε μήκους μέτρων (20,80) με την οδό Ι. Καποδιστρίου.- Τιμή πρώτης προσφοράς : Με την υπ’ αριθ. 18/2016 Απόφαση του Μον. Πρωτοδικείου Κορίνθου ορίζεται νέα τιμή πρώτης προσφοράς των ως άνω εκπλειστηριαζομένων ακινήτων στο ποσό των (370.217,42 €).- Τίτλος Κτήσεως : Το μεν ¼ εξ αδιαιρέτου του ανωτέρω ακίνητο το απέκτησε ο καθ’ ου η εκτέλεση Δημήτριος Νικ. Μητζίθρας, δυνάμει του υπ’ αριθ. 28449/2003 συμβολαίου του Συμ/φου Λουτρακίου Παναγιώτη Γεωργόπουλου, νόμιμα μεταγραμμένου στα βιβλία μεταγραφών του Β’  Υποθ/κείου Κορίνθου στον τόμο 283/425 και το άλλο ¼  εξ αδιαιρέτου του ανωτέρω ακίνητο το απέκτησε η καθ’ ης η εκτέλεση Μαρία χήρα Ανδρέα Μητζίθρα, δυνάμει του υπ’ αριθ. 27308/2002 συμβολαίου του Συμ/φου Λουτρακίου Παναγιώτη Γεωργόπουλου, νόμιμα μεταγραμμένου στα βιβλία μεταγραφών του Β’ Υποθ/κείου Κορίνθου στον τόμο 279/87. Μεσεγγυούχος ορίζεται αυτός που λέει το άρθρο 996 του Κ.Πολ.Δ., δηλαδή οι κάτοχοι αυτού. Πιστοποιητικό Βαρών : Όπως προκύπτει από το υπ’ αριθ. πρωτ. 1631/18-12-2015 Πιστοποιητικό του Αναπληρωτή Υποθηκοφύλακα του Β’ Υποθ/κείου Κορίνθου, που πιστοποιεί ότι : Όπως προκύπτει από τα ευρετήρια των βιβλίων Υποθηκών και Κατασχέσεων του τέως Δήμου Περαχώρας ΚΑΤΑ των 1) Δημητρίου Μητζίθρα του Νικολάου και 2) Μαρίας Καματερού του Γεωργίου, χήρας Ανδρέα Μητζίθρα, ουδεμία υποθήκη ή προσημείωση υποθήκης ή κατάσχεσης φέρεται καταχωρημένη μέχρι και της χθες ΠΛΗΝ της Κατάσχεσης, που ενεγράφη την 18-12-2015 στον τόμο 56/241 ΥΠΕΡ του Ιωάννου Κώτση του Αθανασίου, δια 82.368,41 €, δυνάμει της υπ’ αριθ. 2875/2015 κατασχετήριας έκθεσης εμένα του ιδίου Δικαστικού Επιμελητή για το ακίνητο που περιγράφεται σ’ αυτήν. Οφειλόμενο ποσό: (82.368,41 €), πλέον τόκων, εντολής και εξόδων εκτέλεσης. Ο πλειστηριασμός γίνεται σε εκτέλεση της υπ’ αριθ. 273/2015 Διαταγής Πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου. Καλούνται λοιπόν όσοι θέλουν να γίνουν αγοραστές αυτού να βρίσκονται την ημέρα και ώρα που αναφέρω πιο πάνω για να λάβουν μέρος σ’ αυτόν. Η κατακύρωση θα γίνει σε αυτόν που θα προσφέρει τα περισσότερα. 

                            Ο Δικαστικός Επιμελητής
                               ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ. ΝΕΓΡΗΣ

