                                        ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Της υπ’ αριθ. 2898/2016 Η’ Επαναληπτικής Περίληψης Κατασχετήριας Έκθεσης Ακινήτου του Δικαστικού Επιμελητή του Εφετείου Ναυπλίου, με έδρα το Πρωτοδικείο Κορίνθου Γεωργίου Δημ. Νέγρη, κατοίκου Κορίνθου (Κολοκοτρώνη 22, τηλ. γραφ. 27410-85816). 

                                 Δ Η Λ Ω Ν Ω    Ο Τ Ι 

Στις έξι του μηνός Ιουλίου του έτους δύο χιλιάδες δέκα έξι (6-7-2016), ημέρα Τετάρτη και από ώρα 4:00 μέχρι 5:00 το απόγευμα της ιδίας ημέρας στο συνηθισμένο τόπο για τους πλειστηριασμούς, δηλαδή στο Ειρηνοδικείο Κορίνθου, αίθουσα 5, ενώπιον της Συμβολαιογράφου Ζευγολατιού Μαρίας Ειρήνη, κατοίκου Κορίνθου ή του νόμιμου αναπληρωτή της σε περίπτωση κωλύματος της, εκτίθεται σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό το πιο κάτω αναφερόμενο και περιγραφόμενο ακίνητο του οφειλέτη Ανδρέα Παπαφίλη του Αναστασίου, κάτοικο Ξυλοκέριζας Κορινθίας, υπό την ιδιότητά του ως ομορρύθμου μέλους της εταιρείας με την επωνυμία «ΑΦΟΙ Α. ΠΑΠΑΦΙΛΗ ΟΕ», ώστε από το εκπλειστηρίασμα να πληρωθεί την απαίτησή της η επισπεύδουσα εταιρεία με την επωνυμία «ΧΡ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΥ & ΣΙΑ ΟΕ», που εδρεύει στην Κόρινθο (Φαέθοντος 10) και εκπροσωπείται νόμιμα.
Περιγραφή κατασχεμένου ακινήτου: Ένα αγροτεμάχιο εκτάσεως κατά νεώτερη ακριβή καταμέτρηση 2.476 τ.μ., το οποίο βρίσκεται στη θέση «Σταυροδρόμιζες ή Σταυροδρόμι» του Δημοτικού Διαμερίσματος Ξυλοκέριζας του Δήμου Κορινθίων, είναι άρτιο - κατά παρέκκλιση – και οικοδομήσιμο, το οποίο εμφαίνεται με τα κεφαλαία αλφαβητικά στοιχεία ΑΒΓΔΕΖΗΑ στο από Απριλίου 2008 τοπογραφικό διάγραμμα του Πολιτικού Μηχανικού Μιχαήλ Γκέλη και συνορεύει ΒΟΡΕΙΑ σε πλευρά Α-Β μήκους μέτρων 25,70 με ιδιοκτησία Φώτη Παπαφίλη και ήδη κατά δήλωση κληρ. Φωτεινής Παπαφίλη, ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ εν μέρει σε πλευρά Β-Γ μήκους μέτρων με ιδιοκτησία Ιωάννη Παπαφίλη και εν μέρει σε πλευρά Γ-Δ-Ε μήκους μέτρων 54,58 με ιδιοκτησία Παναγιώτη Παπαφίλη, ΝΟΤΙΑ σε πλευρά Ε-Ζ μήκους μέτρων 25,52 με επαρχιακή οδό Κορίνθου – Σοφικού, πλάτους 7 μ., ΔΥΤΙΚΑ σε πλευρές Ζ-Η-Α μήκους μέτρων 97,39 με ιδιοκτησία Παναγιώτη Γκεζερλή. Εντός του οποίου βρίσκεται κατάστημα (ταβέρνα – εστιατόριο) εμβαδού 200 τ.μ, το οποίο ανεγέρθηκε με την υπ’ αριθ. 523/1-8-1997 άδεια και αποτελείται από μία κύρια αίθουσα, κουζίνα, τουαλέτες κλπ βοηθητικούς χώρους, συστατικά και παραρτήματα, με κεραμοσκεπές, κατασκευασμένο εμφανώς με πέτρες, με διαμορφωμένο στην πρόσοψη του χώρου στάθμευσης αυτοκινήτων, πεζούλια, διαδρόμους και μαντρότοιχο όλα πέτρινης κατασκευής. Τιμή πρώτης προσφοράς : Με την υπ’ αριθ. 972/2014 Απόφαση του Ειρηνοδικείου Κορίνθου ορίζεται νέα τιμή πρώτης προσφοράς του εκπλειστηριαζόμενου ακινήτου στο ποσό των πενήντα χιλιάδων Ευρώ (50.000 €). Τίτλος Κτήσης : Το πιο πάνω ακίνητο το απέκτησε ο καθ’ ου η εκτέλεση δυνάμει του υπ’ αριθ. 53171/1997 συμβολαίου γονικής παροχής του Συμ/φου Κορίνθου Ιωάννη Καλλίρη, νόμιμα μεταγεγραμμένο στα βιβλία του Α’ Υποθηκοφυλακείου Κορίνθου στον τόμο 462 και αριθμό 265, σε συνδυασμό με το υπ’ αριθ. 2808/2008 συμβόλαιο αγοράς της Συμ/φου Κορίνθου Μαρίας Γκέλη, νόμιμα μεταγεγραμμένο στα βιβλία του άνω Υποθηκοφυλακείου στον τόμο 556 και αριθμό 254. Πιστοποιητικό Βαρών : Όπως προκύπτει από το υπ’ αριθ. 1132/10-7-2013 Πιστοποιητικό της κ. Υποθηκοφύλακα του Α’ Υποθ/κείου Κορίνθου που πιστοποιεί ότι : Από την έρευνα στα βιβλία Υποθηκών και Κατασχέσεων του Α’ Υποθηκοφυλακείου Κορίνθου ΚΑΤΑ του οφειλέτη Ανδρέα Παπαφίλη του Αναστασίου και της Ευαγγελίας και κατά των προκτητόρων του επί του κατασχεθέντος ως άνω ακινήτου, υπάρχουν μέχρι χθες τα κάτωθι βάρη : 1) Προσημείωση Υποθήκης, εγγραφείσα την 19-11-2008 στον τόμο 461/121, Υπέρ της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΕ, δυνάμει της 2741/2008 αποφάσεως του Μον. Πρωτοδικείου Κορίνθου, για ποσό Ευρώ (325.000) 2) Προσημείωση Υποθήκης, εγγραφείσα την 12-10-2011 στον τόμο 473/20, Υπέρ της ΤΡΑΠΕΖΑΣ EFG EUROBANK ERGASIAS ΑΕ, δυνάμει της 1525/2011 αποφάσεως του Μον. Πρωτοδικείου Κορίνθου, για ποσό Ευρώ (26.400), 3) η αναγκαστική κατάσχεση, εγγραφείσα  στις  9-7-2013 στον τόμο 103/10 ΥΠΕΡ της επισπεύδουσας εταιρείας με την επωνυμία «ΧΡ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΥ & ΣΙΑ ΟΕ», δυνάμει της ανωτέρω κατασχετήριας έκθεσης, εμένα του ιδίου Δικαστικού Επιμελητή, σε εκτέλεση της υπ’ αριθ. 1159/2012 Διαταγής Πληρωμής του Ειρηνοδικείου Κορίνθου, για απαίτηση (895,00 €) κατά του ανωτέρω οφειλέτη. Οφειλόμενο ποσό: Οκτακόσια ενενήντα πέντε Eυρώ (895,00 €)  πλέον τόκων, εντολής και εξόδων εκτέλεσης. Ο πλειστηριασμός γίνεται σε εκτέλεση της υπ’ αριθ. 1159/2012 Διαταγή Πληρωμής του Ειρηνοδικείου Κορίνθου. Καλούνται λοιπόν όσοι θέλουν να γίνουν αγοραστές αυτού να βρίσκονται την ημέρα και ώρα που αναφέρω πιο πάνω για να λάβουν μέρος σ’ αυτόν. Η κατακύρωση θα γίνει σε αυτόν που θα προσφέρει τα περισσότερα. 

                              Ο Δικαστικός Επιμελητής

                                 [τ.σ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ. ΝΕΓΡΗΣ]
