                                        ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Της υπ’ αριθ. 2869/2015 Α’ Επαναληπτικής Περίληψης Κατασχετήριας Έκθεσης Ακινήτου του Δικαστικού Επιμελητή του Πρωτοδικείου Κορίνθου Γεωργίου Δημ. Νέγρη, κατοίκου Κορίνθου (Κολοκοτρώνη 22, τηλ. γραφ. 27410-85816). 

                                 Δ Η Λ Ω Ν Ω    Ο Τ Ι 

Στις δέκα τρεις του μηνός Ιανουαρίου του έτους δύο χιλιάδες δέκα έξι (13-1-2016), ημέρα Τετάρτη και από ώρα 4:00 μέχρι 5:00 το απόγευμα της ιδίας ημέρας στο συνηθισμένο τόπο για τους πλειστηριασμούς, δηλαδή στο  Κατάστημα του Ειρηνοδικείου Ξυλόκαστρου Κορινθίας, ενώπιον της Συμβολαιογράφου Δερβενίου  Μαρίας Διαμαντοπούλου, κατοίκου Δερβενίου Κορινθίας ή του νόμιμου αναπληρωτή της σε περίπτωση κωλύματος της, εκτίθενται σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό το πιο κάτω αναφερόμενο και περιγραφόμενο ακίνητο του οφειλέτη Κωνσταντίνου Παράνομου του Δημητρίου και της Χριστίνας, κατοίκου Αιγίου (Ζ. Πηγής 73), ώστε από το εκπλειστηρίασμα να πληρωθεί την απαίτησή της η επισπεύδουσα υπό ειδική εκκαθάριση με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ PROBANK ΑΕ» η οποία εδρεύει στον Δήμο Μοσχάτου (Πειραιώς 74) και εκπροσωπείται νόμιμα από τον ειδικό εκκαθαριστή αυτής. 
Περιγραφή κατασχεμένου ακινήτου: Ένα οικόπεδο που βρίσκεται εντός των ορίων του οικισμού του πρώην Δημοτικού Διαμερίσματος Καλλιθέας κτηματικής περιφέρειας Δήμου Ευρωστίνης και ήδη σήμερα της τοπικής κοινότητας Καλλιθέας του Δήμου Ευρωστίνης Κορινθίας, εκτάσεως 474,45 τ.μ. ή όσο και αν είναι εντός των ορίων του, που φαίνεται στο από μηνός Οκτωβρίου 2007 τοπογραφικό διάγραμμα του πολιτικού μηχανικού Αγγέλου Παπαμεντζελόπουλου, το οποίο προσαρτάται στο υπ’ αριθ. 9398/2007 συμβόλαιο του Συμ/φου Ξυλοκάστρου Χαράλαμπου Τσόγκα, με τα κεφαλαία αλφαβητικά γράμματα Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Α το οποίο είναι άρτιο και οικοδομήσιμο και συνορεύει εν όλω γύρωθεν Νότια σε πλευρές Α-Β μήκους μέτρων (16,00) και Γ-Δ μήκους μέτρων (7,50) με ιδιοκτησία Γεωργίου Κραββαρίτη, Ανατολικά εν μέρει σε πλευρά Δ-Ε μήκους μέτρων (14,85) με δημοτική οδό πλάτους 2,50 μέτρων και εν μέρει σε πλευρά Ζ-Η μήκους μέτρων (5,10) με ιδιοκτησία κληρονόμων Γεωργίου Κραββαρίτη, Βόρεια σε πλευρές Ε-Ζ μήκους μέτρων (14,60) και Η-Θ μήκους μέτρων (13,70) με ιδιοκτησία κληρονόμων Γεωργίου Κραββαρίτη, Βορειοδυτικά σε πλευρά Θ-Α μήκους μέτρων (20,60) με ποταμό και Δυτικά σε πλευρά Β-Γ μήκους μέτρων (0,50) με ιδιοκτησία Γεωργίου Κραββαρίτη. Εντός του οικοπέδου αυτού υφίσταται διώροφη οικία, αποτελούμενη από ισόγειο εμβαδού 66,75 τ.μ. και πρώτο πάνω από το ισόγειο όροφο εμβαδού 66,75 τ.μ. και παρακείμενη ισόγεια αποθήκη εμβαδού 36,96 τ.μ. - Τιμή εκτιμήσεως ακινήτων – Τιμή πρώτης προσφοράς Το ως άνω ακίνητο εκτιμήθηκε στην τιμή των εξήντα τριών χιλιάδων Ευρώ (63.000 €)  και τιμή πρώτης προσφοράς τα 2/3 αυτής που είναι μεγαλύτερη από την αντικειμενική αξία του ακινήτου, δηλαδή στο ποσό των σαράντα δύο χιλιάδων Ευρώ (42.000 €). - Τίτλος Κτήσεως : Το ακίνητο το απέκτησε ο καθ’ ου η εκτέλεση δυνάμει του υπ’ αριθ. 9398/2007 συμβολαίου αγοράς του Συμ/φου Ξυλοκάστρου Χαράλαμπου Τσόγκα, νόμιμα μεταγραμμένου στα βιβλία μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Δερβενίου στον τόμο 55 και αριθμό 90,91. Μεσεγγυούχος  ορίζεται αυτός  που λέει το άρθρο 996 του Κ.Πολ.Δ. δηλαδή  ο  κάτοχος αυτών. - Πιστοποιητικό Βαρών : Όπως προκύπτει από το υπ’ αριθ. πρωτ. 185/1-7-2015 Γ.Β.Ε. Πιστοποιητικό της κ. Υποθ/κα του Υποθηκοφυλακείου Δερβενίου, που πιστοποιεί ότι :  Εγγράφηκε στις 24-6-2015 Αναγκαστική Κατάσχεση στον τόμο 18/43 των βιβλίων κατασχέσεων, ποσού 47.879,83 € με επίσπευση της ΤΡΑΠΕΖΑΣ PROBANK AE υπό ειδική εκκαθάριση ΚΑΤΑ του πιο πάνω οφειλέτη, δυνάμει της 2.863/2015  κατασχετήριας έκθεσης εμένα του ιδίου Δικαστικού Επιμελητή για το ακίνητο που περιγράφεται σ’ αυτήν. Μέχρι την ημερομηνία εγγραφής βρέθηκαν τα παρακάτω βάρη : 1) Προσημείωση Υποθήκης εγγραφείσα στις 8-12-2003 στον τόμο 24/67, ΥΠΕΡ της ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ, ποσού 50.000 €, δυνάμει της υπ’ αριθ. 2804/2003 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου (στην προκτήτορα Χριστίνα συζ. Δημ. Κραβαρίτη.) 2) Προσημείωση Υποθήκης εγγραφείσα στις 6-11-2007 στον τόμο 33/42, ΥΠΕΡ της Ε.Τ.Ε., ποσού 90.000 €, δυνάμει της υπ’ αριθ. 1044/2007 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αιγίου. 3) Προσημείωση Υποθήκης εγγραφείσα στις 28-7-2011 στον τόμο 38/104, ΥΠΕΡ της PROBANK AE, ποσού 45.500 €, δυνάμει της υπ’ αριθ. 379/2011 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αιγίου, η οποία τράπηκε ολικώς σε τακτική Υποθήκη στις 5-6-2013. Οφειλόμενο ποσό: (47.879,83 €), πλέον τόκων, εντολής και εξόδων εκτέλεσης. Ο πλειστηριασμός γίνεται σε εκτέλεση της υπ’ αριθ. 49/2013 Διαταγής Πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αιγίου. Καλούνται λοιπόν όσοι θέλουν να γίνουν αγοραστές αυτού να βρίσκονται την ημέρα και ώρα που αναφέρω πιο πάνω για να λάβουν μέρος σ’ αυτόν. Η κατακύρωση θα γίνει σε αυτόν που θα προσφέρει τα περισσότερα. 

                         Ο Δικαστικός Επιμελητής

                          ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ. ΝΕΓΡΗΣ

