                                   Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Της υπ’ αριθ. 2906/2016 Δ’ Επαναληπτικής Περίληψης Κατασχετήριας Έκθεσης Ακινήτου του Δικαστικού Επιμελητή του Εφετείου Ναυπλίου, με έδρα το Πρωτοδικείο Κορίνθου Γεωργίου Δημ. Νέγρη, κατοίκου Κορίνθου (Κολοκοτρώνη 22, τηλ. γραφ. 27410-85816). 

                                 Δ Η Λ Ω Ν Ω       Ο Τ Ι 

Στις δώδεκα του μηνός Οκτωβρίου του έτους δύο χιλιάδες δέκα έξι (12-10-2016), ημέρα Τετάρτη και από ώρα 4:00 μέχρι 5:00 το απόγευμα της ιδίας ημέρας στο συνηθισμένο τόπο για τους πλειστηριασμούς, δηλαδή στο  Ειρηνοδικείο Κορίνθου, αίθουσα 5, ενώπιον της Συμβολαιογράφου Κορίνθου Μαρίας Λαζάρου, κατοίκου Κορίνθου (Κολιάτσου 36) ή του νόμιμου αναπληρωτή της σε περίπτωση κωλύματος της, εκτίθεται σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό το πιο κάτω περιγραφόμενο κατασχεθέν ακίνητο της οφειλέτριας Ελευθερίας Λέκκα του Δημητρίου και της Παρασκευής, κατοίκου Αθηνών (Μιχ. Βόδα 137), ώστε από το εκπλειστηρίασμα να πληρωθεί την απαίτησή της η επισπεύδουσα Θέτιδα Καφαντάρη του Αναστασίου, κάτοικο Αθηνών (Τοσίτσα 22). 
Περιγραφή κατασχεμένου ακινήτου: Το υπό στοιχεία γάμμα κεφαλαίον τέσσερα (Γ 4) διαμέρισμα. Τούτο εμφαίνεται υπό τον αριθμό τέσσερα (4) εις το από Αυγούστου 1972 σχεδιάγραμμα κατόψεως τρίτου (3ου) ορόφου του πολιτικού μηχανικού Ιωάννου Στεφανάκου, αποτελείται εκ δύο (2) κυρίων δωματίων, προχωλ, χωλ, διαδρόμου, κουζίνας, λουτρού, εξώστου προς την Λεωφ. Γ. Λέκκα και δύο εξωστών προς τον αρκτικόν ακάλυπτον χώρον της πολυκατοικίας, συνορεύεται Βορείως με Ξενοδοχείον ΕΛΠΙΣ ιδιοκτησίας Ελπιδοφόρου και Αγάθης Γεωργακοπούλου, Μεσημβρινώς με το υπό στοιχεία Γ 3 διαμέρισμα του τρίτου (Γ) ορόφου, με φωταγωγόν, με κοινόχρηστους διαδρόμους του τρίτου (Γ) ορόφου και με τον αρκτικόν ακάλυπτον χώρον της πολυκατοικίας, Ανατολικώς με φωταγωγόν και με αρκτικόν ακάλυπτον χώρον της πολυκατοικίας και Δυτικώς με κοινόχρηστον διάδρομον του τρίτου (Γ) ορόφου, με το υπό στοιχεία Γ3 διαμέρισμα του τρίτου (Γ) ορόφου και με την Λεωφ. Γ. Λέκκα και έχει επιφάνειαν μέτρα τετραγωνικά (51), ιδιόκτητον όγκον μέτρα κυβικά (160,65), αναλογίαν όγκου κοινοχρήστων μέτρα κυβικά (30,16), ήτοι συνολικόν όγκον μέτρα κυβικά (190,81), ποσοστόν συνιδιοκτησίας επί του οικοπέδου και των κοινοκτήτων και κοινοχρήστων χώρων, πραγμάτων και εγκαταστάσεων της πολυκατοικίας (40/1οοο) εξ αδιαιρέτου, αναλογίαν εί του οικοπέδου εις μέτρα τετραγωνικά (15,55), αναλογίαν συμμετοχής εις τας δαπάνας κοινοχρήστων εν γένει (45/1οοο) και αναλογίαν συμμετοχής εις τα δαπάνας ανελκυστήρος (55/1οοο). Το ως άνω διαμέρισμα βρίσκεται σ’ ένα οικόπεδο κείμενον εν Λουτρακίω, εντός του εγκεκριμένου σχεδίου της πόλεως Λουτρακίου, εις θέσιν «Βράχος» και επί της οδού Γ. Λέκκα, εκτάσεως  μέτρων τετραγωνικών (388,70), εμφαινόμενον εις το από Αυγούστου 1972 τοπογραφικό διάγραμμα του πολιτικού μηχανικού Ιωάννου Στεφανάκου υπό τα κεφαλαία αλφαβητικά γράμματα Α-Β-Γ-Δ-Α, συνορευόμενον Δυτκώς με την οδόν Γ. Λέκκα επί προσώπου Α-Δ του τοπογραφικού διαγράμματος μήκους μέτρων (14,95), Ανατολικώς με εγκεκριμένην ανώνυμον οδόν επί προσώπου Β-Γ του τοπογραφικού διαγράμματος μήκους μέτρων (14,95), Βορείως με Ξενοδοχείον «ΕΛΠΙΣ» ιδιοκτησίας Ελπιδοφόρου και Αγάθης Γεωργακοπούλου επί πλευράς Α-Β του τοπογραφικού διαγράμματος μήκους μέτρων (26) και Νοτίως με Ξενοδοχείον «ΕΡΜΙΟΝΗ» ιδιοκτησίας κληρονόμων Αχιλλέως Λέκκα επί πλευράς Γ-Δ του τοπογραφικού διαγράμματος μήκους μέτρων (26). Επί του ανωτέρω περιγραφομένου οικοπέδου ανεγέρθηκε πολυώροφη οικοδομή (πολυκατοικία) καταλαμβάνουσαν ολόκληρον το υπό των κειμένω διατάξεων επιτρεπόμενον ύψος και οικοδομήσιμον επιφάνειαν, διεπομένην υπό των διατάξεων του Ν. 3741/1929 «περί της ιδιοκτησίας κατ’ ορόφους» και των άρθρων 1002 και 1117 ΑΚ, αποτελούμενη εξ ημιυπογείου, ισογείου εν μέρει υπερυψωμένου, πρώτου (Α), δευτέρου (Β), τρίτου (Γ), τετάρτου (Δ) ορόφου και πέμπτου (Ε) ορόφου – δώματος.- Τιμή εκτιμήσεως ακινήτου – Τιμή πρώτης προσφοράς : Το ως άνω διαμέρισμα εκτιμήθηκε στην τιμή των (81.000 €)  και τιμή πρώτης προσφοράς τα 2/3 αυτής που είναι μεγαλύτερη από την αντικειμενική αξία του ακινήτου, δηλαδή στο ποσό των (54.000 €). - Τίτλος Κτήσεως : Το ως άνω ακίνητο (διαμέρισμα) το απέκτησε η καθ’ ης η εκτέλεση δυνάμει του υπ’ αριθ. 13917/1967 συμβόλαιο του Συμ/φου Αθηνών Αντωνίου Μερτίκα, νομίμως μεταγεγραμένου στα βιβλία μεταγραφών του Β’ Υποθ/κείου Κορίνθου στον τόμο 68/159, σε συνδυασμό με το υπ’ αριθ. 54550/1972  συμβόλαιο του Συμ/φου Αθηνών Δημητρίου Θανόπουλου, νόμιμα μεταγραμμένου στα βιβλία μεταγραφών του Β’ Υποθ/κείου Κορίνθου στον τόμο 93/389. Μεσεγγυούχος  ορίζεται αυτός  που λέει το άρθρο 996 του Κ.Πολ.Δ. δηλαδή  η  κάτοχος αυτού.- Πιστοποιητικό Βαρών : Όπως προκύπτει από το υπ’ αριθ. πρωτ. 39/13-1-2016 Πιστοποιητικό της κ. Αναπληρώτριας Υποθηκοφύλακα του Β’ Υποθ/κείου Κορίνθου, που πιστοποιεί ότι : Όπως προκύπτει από τα ευρετήρια των βιβλίων Υποθηκών και Κατασχέσεων του τέως Δήμου Περαχώρας ΚΑΤΑ της Ελευθερίας Λέκκα του Δημητρίου και της Παρασκευής, ουδεμία υποθήκη ή προσημείωση υποθήκης ή κατάσχεσης φέρεται καταχωρημένη μέχρι και της χθες ΠΛΗΝ της Κατάσχεσης, που ενεγράφη την 12-1-2015 στον τόμο 56/ 248 ΥΠΕΡ της επισπεύδουσας Θέτιδας Αναστ. Καφαντάρη, δια 12.739,69 €, δυνάμει της υπ’ αριθ. 2.879/2016 έκθεσης κατασχέσεως εμένα του ιδίου Δικαστικού Επιμελητή. Οφειλόμενο ποσό: Δώδεκα χιλιάδες επτακόσια τριάντα εννέα Eυρώ και εξήντα εννέα λεπτά (12.739,69 €)  πλέον τόκων, εντολής και εξόδων εκτέλεσης. Ο πλειστηριασμός γίνεται σε εκτέλεση των α) υπ’ αριθ. 4249/2014 αμετάκλητη Απόφαση του Ειρηνοδικείου Αθηνών και β) η υπ’ αριθ. 1458/2013 Απόφαση του Αρείου Πάγου. Καλούνται λοιπόν όσοι θέλουν να γίνουν αγοραστές αυτού να βρίσκονται την ημέρα και ώρα που αναφέρω πιο πάνω για να λάβουν μέρος σ’ αυτόν. Η κατακύρωση θα γίνει σε αυτόν που θα προσφέρει τα περισσότερα. 

                              Ο Δικαστικός Επιμελητής

                            [τ.σ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ. ΝΕΓΡΗΣ]
