                                   Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Της υπ’ αριθ. 2908/2016 Περίληψης Κατασχετήριας Έκθεσης Ακινήτου μετά από δήλωση συνεχίσεως, για το ιδανικό μερίδιο του ½ εξ αδιαιρέτου, του Δικαστικού Επιμελητή του Εφετείου Ναυπλίου, με έδρα το Πρωτοδικείο Κορίνθου Γεωργίου Δημ. Νέγρη, κατοίκου Κορίνθου (Κολοκοτρώνη 22, τηλ. γραφ. 27410-85816).         
                                 Δ Η Λ Ω Ν Ω       Ο Τ Ι 
Στις δώδεκα του μηνός Οκτωβρίου του έτους δύο χιλιάδες δέκα έξι (12-10-2016), ημέρα Τετάρτη και από ώρα 4:00 μέχρι 5:00 το απόγευμα της ιδίας ημέρας στο συνηθισμένο τόπο για τους πλειστηριασμούς, δηλαδή στο  Ειρηνοδικείο Κορίνθου, αίθουσα 5, ενώπιον του Συμβολαιογράφου Κορίνθου Σωτηρίου Καραμπέτσου, κατοίκου Κορίνθου (Κολοκοτρώνη 6) ή του νόμιμου αναπληρωτή του σε περίπτωση κωλύματος του, εκτίθεται σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό το πιο κάτω περιγραφόμενο κατασχεθέν ακίνητο του οφειλέτη Σπυρίδωνα Πιπίνη του Αναστασίου, κατοίκου Αλμυρής Κορινθίας, ώστε από το εκπλειστηρίασμα να πληρωθεί την απαίτησή του ο επισπεύδων Βασίλειος Δρομπόνης του Πέτρου, κάτοικο Κορίνθου (Κολοκοτρώνη 22). 
Περιγραφή κατασχεμένου ακινήτου: Το (½) εξ αδιαιρέτου ενός οικοπέδου κειμένου στη θέση Μύλος Κοκκόσι, περιφερείας Αλμυρής, τέως Δήμου Σολυγείας, εντός Οικισμού, άρτιο και οικοδομήσιμο, εκτάσεως τριών χιλιάδων οκτακοσίων είκοσι τριών (3.823) τ.μ., εμφαινομένου στο διάγραμμα της Αρχιτέκτονας Μηχανικού Καλλιόπης Φραγκούλη, συνταγέντος σύμφωνα με το νόμο 651/1977 και με κλίμακα 1:50, περικλειόμενο σ’ αυτό με τα στοιχεία Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Α και οριζόμενο ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ στην πλευρά Β-Γ-Δ-Ε μέτρα στο σύνολο εκατόν τριάντα δύο και πενήντα εκατοστά (132,50), με Δημήτριο Δασκαλόπουλο, ΔΥΤΙΚΑ στην πλευρά Α-Θ-Η-Ζ μέτρα στο σύνολο εκατόν τριάντα επτά και είκοσι εκατοστά (137,20), με Ξηροπόταμο – χείμαρρο, ΒΟΡΕΙΑ στην πλευρά Ζ-Ε μέτρα πενήντα (50,00) με θάλασσα και ΝΟΤΙΑ στην πλευρά Α-Β μέτρα δέκα επτά (17,00) με παλαιό δρόμο Αλμυρής - Κατακαλίου.
- Τιμή εκτιμήσεως ακινήτου/Τιμή πρώτης προσφοράς : Εκτιμήθηκε στο ποσό των (90.000 €) και τιμή πρώτης προσφοράς τα 2/3 αυτής δηλαδή στο ποσό των (60.000 €). - Τίτλος Κτήσης : Το άνω ακίνητο περιήλθε στον καθ’ ου κατά πλήρη κυριότητα, νομή και κατοχή, δυνάμει του υπ’ αριθμόν 3718/1990 συμβόλαιο του Συμ/φου Σολυγείας Αναστασίου Γεωργ. Φερετζάνη, μεταγεγραμμένο στα βιβλία μεταγραφών του Υποθ/κείου Σολυγείας στο τόμο 97/26. - Μεσεγγυούχος ορίζεται αυτός που λέει το άρθρο 996 του ΚΠολΔ, δηλαδή ο κάτοχος αυτού. - Πιστοποιητικό Βαρών : Ως πιστούνται εκ του υπ’ αριθ. 161/1-8-2016 Πιστοποιητικού της Υποθηκοφύλακα Σολυγείας, δια το αυτό ακίνητο εκ τίτλου κτήσεως 3718/1990 Συμ/φου Σολυγείας Αναστ. Φερετζάνη (τ. 97/26) υπάρχουν και τα εξής βάρη : 1) εγγραφείσα εις το τόμο 10/145 των βιβλίων κατασχέσεων Σολυγείας, από 9-2-2009 Αναγκαστική Κατάσχεση, ΥΠΕΡ της Δ.Ο.Υ. Κορίνθου, δια 751/2009 εκθέσεως κατασχέσεως Δικ. Επιμελητού Κορίνθου Αθαν. Καρακώστα, δια ποσό (30.831,75 €). 2) εγγραφείσα εις το τόμο 10/182, από 1-6-2010 Αναγκαστική Κατάσχεση, ΥΠΕΡ του Βασιλείου Δρομπόνη, δια 2520/2010 εκθέσεως κατασχέσεως Δικ. Επιμελητού Κορίνθου Γεωργ. Νέγρη, δια ποσό (49.030,74 €), εφ’ ης η από 29-7-2016 Δήλωση Επίσπευσης Πλειστηριασμού, δια 14493/2016 Συμ/φου Κορίνθου Σωτηρίου Καραμπέτσου, δια ποσό (17.135 €), 3) εγγραφείσα εις το τόμο 71/176 των βιβλίων υποθηκών Σολυγείας, από 29-3-2016 Υποθήκη, ΥΠΕΡ της Δ.Ο.Υ. Κορίνθου, δια 53110/2015 εγγράφου, δια ποσό (254.104,21 €). Οφειλόμενο ποσό: Δέκα επτά χιλιάδες επτακόσια ένα Eυρώ και εξήντα εννέα λεπτά (17.701,60 €) πλέον τόκων, εντολής και εξόδων εκτέλεσης. Ο πλειστηριασμός γίνεται σε εκτέλεση της υπ’ αριθ. 209/1999 Διαταγής Πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου. Καλούνται λοιπόν όσοι θέλουν να γίνουν αγοραστές αυτού να βρίσκονται την ημέρα και ώρα που αναφέρω πιο πάνω για να λάβουν μέρος σ’ αυτόν. Η κατακύρωση θα γίνει σε αυτόν που θα προσφέρει τα περισσότερα. 

                              Ο Δικαστικός Επιμελητής

                            [τ.σ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ. ΝΕΓΡΗΣ]
