                                        ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Της υπ’ αριθ. 2876/2015 Γ’ Επαναληπτικής Περίληψης Κατασχετήριας Έκθεσης Ακινήτου του Δικαστικού Επιμελητή του Πρωτοδικείου Κορίνθου Γεωργίου Δημ. Νέγρη, κατοίκου Κορίνθου (Κολοκοτρώνη 22, τηλ. γραφ. 27410-85816). 

                                 Δ Η Λ Ω Ν Ω    Ο Τ Ι 

Στις είκοσι επτά του μηνός Ιανουαρίου του έτους δύο χιλιάδες δέκα έξι (27-1-2016), ημέρα Τετάρτη και από ώρα 4:00 μέχρι 5:00 το απόγευμα της ιδίας ημέρας στο συνηθισμένο τόπο για τους πλειστηριασμούς, δηλαδή στο  Κατάστημα του Ειρηνοδικείου Κορίνθου, αίθουσα 5, ενώπιον της Συμβολαιογράφου Ζευγολατιού Μαρίας Ειρήνη, κατοίκου Κορίνθου ή του νόμιμου αναπληρωτή αυτής σε περίπτωση κωλύματος της, εκτίθεται σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό το πιο κάτω αναφερόμενο και περιγραφόμενο ακίνητο της οφειλέτριας Ελένης Τζανετάκη του Ευαγγέλου,  χας Δημ. Πάτερη, κατοίκου Αρχαίας Κορίνθου (θέση «Καλντερίμι»), ώστε από το εκπλειστηρίασμα να πληρωθούν την απαίτησή τους οι επισπεύδοντες : 1) Δημήτριος Τζαβέλλας του Γεωργίου, κάτοικος Ξυλοκέριζας Κορινθίας, 2) Κωνσταντίνος Φαρμάκης του Δημητρίου, κάτοικος Χιλιομοδίου Κορινθίας, 3) Ιωάννης Νώτης του Παναγιώτη, κάτοικος Κυρά Βρύσης Κορινθίας, 4) Περικλής Γαλανάκης του Γεωργίου, κάτοικος Κορίνθου, 5) Ιωάννα Ελευθερίου του Πέτρου, κάτοικος Κορίνθου, 6) Θεμιστοκλής Ασημακόπουλος του Παναγιώτη, κάτοικος Κορίνθου, 7) Γεώργιος Βλάχος του Ευαγγέλου, κάτοικος Μουλκίου Κορινθίας, 8) Δημήτριος Ζαχαρίου του Χαραλάμπους, κάτοικος Γαλατακίου Κορινθίας, 9) Χρήστος Παπαγεωργόπουλου του Κων/νου, κάτοικος Κορίνθου, 10) Δημήτριος Τατούλης του Φιλίππου, κάτοικος Κορίνθου και 11) Γεώργιος Χρυσούλας του Κων/νου, κάτοικος Ισθμίων Κορινθίας. 
Περιγραφή κατασχεμένου ακινήτου: Ένα αγροτεμάχιο με την εντός αυτού ισόγεια με υπόγειο οικία, που βρίσκεται στην ειδική θέση «ΚΑΛΝΤΕΡΙΜΙ» ή «περιοχή Χοιροστασίου Ρεκλείτη» της κτηματικής περιφέρειας του Δημοτικού Διαμερίσματος Αρχαίας Κορίνθου του Δήμου Κορινθίων, πρώην της Κοινότητας Αρχαίας Κορίνθου και ήδη του Δήμου Κορινθίων του τέως Δήμου Κορινθίων και με πρόσωπο σε αγροτική οδό, εκτός ΓΠΣ εκτός σχεδίου, εκτός οικισμού και εκτός ζώνης των 500 μέτρων και σε απόσταση πάνω από 800 μέτρα από την θάλασσα, εκτάσεως τούτου (8.073,64) τ.μ., το οποίο εμφαίνεται με τα κεφαλαία αλφαβητικά γράμματα Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Α στο από Αυγούστου 2001 και με κλίμακα 1:500 τοπογραφικό διάγραμμα του πολιτικού μηχανικού Παναγιώτη Σαρμά, που προσαρτάται στο συμβόλαιο της Συμβολαιογράφου Κορίνθου Μαρίας Γκέλη, με την υπεύθυνη δήλωση σ’ αυτό του άνω μηχανικού σύμφωνα με τον Ν. 651/1977 ότι το άνω αγροτεμάχιο είναι άρτιο και οικοδομήσιμο σύμφωνα με τις ισχύουσες πολεοδομικές διατάξεις (ΠΔ της 24/31-5-1985 ΦΕΚ 270Δ’) βρίσκεται εκτός σχεδίου πόλεως, εκτός οικισμού και εκτός ζώνης των 500 μέτρων και σε απόσταση πάνω από 800 μέτρα από την θάλασσα, δεν διέρχεται ρεύμα υψηλής τάσης της ΔΕΗ εντός του αγροτεμαχίου και δεν υπάγεται στις διατάξεις του Μ. 1337/1983 (δεν οφείλει εισφορά σε γη και χρήμα) και συνορεύει ΒΟΡΕΙΑ επί πλευράς Α-Β μήκους μέτρων (20,44) συν πλευρά Β-Γ μήκους μέτρων (28,87) έχει πρόσωπο σε αγροτική οδό πλάτους (4,00) μ., ΝΟΤΙΑ επί πλευράς Η-Ζ μήκους μέτρων (41,35) με ιδιοκτησία Γεωργίου Σωτηρίου Λέκκα, ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ επί πλευράς Γ-Δ μήκους μέτρων (66,81) συν πλευρά Δ-Ε μήκους μέτρων (42,33) συν πλευρά Ε-Ζ μήκους μέτρων (72,31) με ιδιοκτησία κληρονόμων Σακελλαρίου και ήδη με ιδιοκτησία Γεωργίου Δημητρίου Οικονόμου και ΔΥΤΙΚΑ  επί πλευράς Α-Θ μήκους μέτρων (35,87) με ιδιοκτησία Βασιλείου Τουμπανάκη και επί πλευράς Θ-Η μήκους μέτρων (152,56) με ιδιοκτησία Αριστέας Σοφού. Εντός του αγροτεμαχίου έχει κτισθεί δυνάμει της υπ’ αριθ. 176/2002 άδεια της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ν. Κορινθίας, Δ/νση ΧΩΡ.ΠΟΛ.ΠΕΡ. ισόγεια με υπόγειο οικία επιφανείας του ισογείου (281,40) τ.μ. και επιφανείας του υπογείου (281,40) τ.μ. καθώς και υπόγεια δεξαμενή στον ακάλυπτο χώρο του αγροτεμαχίου επιφανείας (72,00) τ.μ., διαστάσεων 12,00 x 6,00.  Το άνω ακίνητο είναι περιφραγμένο γύρωθεν με μάντρα εκ μπετόν αρμέ και ο περιβάλλων χώρος της οικίας έχει πλήρως διαμορφωθεί με δενδροφυτεύσεις και γκαζόν ενώ στο χώρο αυτό έχει πετρόκτιστο εκκλησάκι, στεγασμένο μπάρμπεκιου και μία γεώτρηση.- Τιμή εκτιμήσεως ακινήτου – Τιμή πρώτης προσφοράς : Με την υπ’ αριθ. 3749/2015 Απόφαση του Μον. Πρωτοδικείου Αθηνών ορίζεται η αξία του κατασχεθέντος ακινήτου σε (900.000 €) και τιμή πρώτης προσφοράς σε (800.000 €). - Τίτλος Κτήσεως : Το ακίνητο το απέκτησε η καθ’ ης η εκτέλεση, το μεν ½ εξ αδιαιρέτου δυνάμει του υπ’ αριθ. 124/31-8-2001 συμβολαίου της Συμ/φου Κορίνθου Μαρίας Γκέλη, νόμιμα μεταγραμμένου στα βιβλία μεταγραφών του Α΄ Υποθηκοφυλακείου Κορίνθου στον τόμο 498/195 και το άλλο ½ εξ αδιαιρέτου δυνάμει του υπ’ αριθ. 15234/9-12-2010 συμβολαίου της Συμ/φου Αθηνών Στέλλας Βλαχονικολέα - Σταθάκη, νόμιμα μεταγραμμένου στα βιβλία μεταγραφών του Α΄ Υποθηκοφυλακείου Κορίνθου στον τόμο 567/434, 435. - Μεσεγγυούχος  ορίζεται αυτός  που λέει το άρθρο 996 του Κ.Πολ.Δ., δηλαδή  η κάτοχος αυτού.- Πιστοποιητικό Βαρών : Όπως προκύπτει από το υπ’ αριθ. 159/24-3-2015 Πιστοποιητικό της κ. Υποθηκοφύλακα του Α΄ Υποθ/κείου Κορίνθου, που πιστοποιεί ότι : Όπως προκύπτει από τα ευρετήρια των βιβλίων Υποθηκών και Κατασχέσεων του Α΄ Υποθ/κείου Κορίνθου ΚΑΤΑ της Ελένης Τζανετάκη του Ευαγγέλου, χας Δημ. Πάτερη, κατοίκου Αρχαίας Κορίνθου  (θέση «Καλντερίμι») και κατά πάντων των προκτητόρων της, επί του κατασχεθέντος ως άνω ακινήτου, υπάρχει το εξής βάρος :1) στον τόμο 103/82 ενεγράφη στις 23-3-2015 κατάσχεση, δυνάμει της ανωτέρω κατασχετήριας έκθεσης, εμένα του ιδίου Δικαστικού Επιμελητή ΥΠΕΡ των ως άνω έντεκα επισπευδόντων, σε εκτέλεση της υπ’ αριθ. 11163/2014 Απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, για ποσό (79.558,69 €). Οφειλόμενο ποσό: (79.558,69 €), πλέον τόκων, εντολής και εξόδων εκτέλεσης. Ο πλειστηριασμός γίνεται σε εκτέλεση της υπ’ αριθ. 11163/2014 Απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών. Καλούνται λοιπόν όσοι θέλουν να γίνουν αγοραστές αυτού να βρίσκονται την ημέρα και ώρα που αναφέρω πιο πάνω για να λάβουν μέρος σ’ αυτόν. Η κατακύρωση θα γίνει σε αυτόν που θα προσφέρει τα περισσότερα. 

                            Ο Δικαστικός Επιμελητής
                               ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ. ΝΕΓΡΗΣ

