                                   Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Της υπ’ αριθ. 2882/2016 Περίληψης Κατασχετήριας Έκθεσης Ακινήτων του Δικαστικού Επιμελητή του Εφετείου Ναυπλίου, με έδρα το Πρωτοδικείο Κορίνθου Γεωργίου Δημ. Νέγρη, κατοίκου Κορίνθου (Κολοκοτρώνη 22, τηλ. γραφ. 27410-85816). 

                                 Δ Η Λ Ω Ν Ω       Ο Τ Ι 

Στις είκοσι τέσσερις του μηνός Φεβρουαρίου του έτους δύο χιλιάδες δέκα έξι (24-2-2016), ημέρα Τετάρτη και από ώρα 4:00 μέχρι 5:00 το απόγευμα της ιδίας ημέρας στο συνηθισμένο για  πλειστηριασμό τόπο στο Κιάτο Κορινθίας και συγκεκριμένα στο κατάστημα του Ειρηνοδικείου Σικυώνος ενώπιον του Συμβολαιογράφου Σικυώνος Δημητρίου Πετρόπουλου, κατοίκου Κιάτου Κορινθίας (Κλεισθένους 51) ή του νόμιμου αναπληρωτή του σε περίπτωση κωλύματος του, εκτίθεται σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό τα πιο κάτω περιγραφόμενα κατασχεθέντα ακίνητα του οφειλέτη Αθανασίου  Καραχάλιου του Αντωνίου και της Γεωργίας, κατοίκου Κιάτου Κορινθίας (Σωτ. Πούλου 14),ώστε από το εκπλειστηρίασμα να πληρωθούν την απαίτησή τους οι επισπεύδοντες :  1) Βιόλτσα (VJOLLCA) Μουφτάρι (MYFTARI) και 2) Μίφταρ (MYFTAR) Μουφτάρι (MYFTARI), κάτοικοι Πουλίτσας Κορινθίας.
Περιγραφή κατασχεμένων ακινήτων: 1) Το κατάστημα υπό στοιχεία Ι2. Το κατάστημα αυτό έχει εμβαδόν μέτρα τετραγωνικά (61), αναλογία συνιδιοκτησίας εξ αδιαιρέτου στο όλο οικόπεδο (228/1οοο), τα οποία αντιστοιχούν σε μέτρα τετραγωνικά (35,51) εξ αδιαιρέτου στο όλο οικόπεδο και συνορεύει Βόρεια με κυρία είσοδο οικοδομής και με κλιμακοστάσιο, Νότια με δημοτική οδό Περιάνδρου, Ανατολικά με δημοτική οδό Σωτ. Πούλου και Δυτικά με ιδιοκτησία Γεωργούλια. 2) Υπάρχων πρώτος (Α’) πάνω από το ισόγειο όροφος. Ο όροφος αυτός αποτελείται από ένα διαμέρισμα συγκείμενο από δυο υπνοδωμάτια, σαλόνι – καθιστικό, δύο κουζίνες, χωλ, λουτρό και δύο αίθρια, έχει εμβαδόν διαμερίσματος μέτρα τετραγωνικά (113), εμβαδόν κοινοχρήστων μέτρα τετραγωνικά (11,15), συνολικό εμβαδόν μέτρα τετραγωνικά (124,15), αναλογία συνιδιοκτησίας εξ αδιαιρέτου στο όλο οικόπεδο (465/1οοο), τα οποία αντιστοιχούν σε μέτρα τετραγωνικά (72,43) και συνορεύει Βόρεια με ιδιοκτησία Αθανασίου Μπαλλά, Νότια με δημοτική οδό Περιάνδρου, Ανατολικά με δημοτική οδό Σωτ. Πούλου και Δυτικά με ιδιοκτησία Γεωργούλια. Οι παραπάνω περιγραφόμενες αυτοτελείς, ανεξάρτητες, διακεκριμένες και χωριστές οριζόντιες ιδιοκτησίες διεπόμενες από τις διατάξεις του Ν. 3741/29, όπως αυτός ισχύει τροποποιηθείς με το Ν.Δ. 1024/1971 και των άρθρων 1002 και 1117 του ΑΚ βρίσκονται σε μία διώροφη οικοδομή, εντός του εγκεκριμένου σχεδίου της πόλης Κιάτου,  του Δήμου Σικυωνίων, του τέως Δήμου Σικυώνος, στο 30ο ΟΤ και στη συμβολή των οδών Περιάνδρου & Σωτ. Πούλου και έχει κτισθεί σε οικόπεδο άρτιο και οικοδομήσιμο, κατά παρέκκλιση και δεν υπάγεται στις διατάξεις του Ν. 1337/1983 που έχει έκταση μέτρα τετραγωνικά (155,76) και φαίνεται (το οικόπεδο) με τα κεφαλαία γράμματα Α-Β-Γ-Δ-Α στο από Οκτωβρίου 2001 τοπογραφικό διάγραμμα του Πολιτικού Μηχανικού Κώστα Α. Σπανού και συνορεύει βάσει αυτού Βόρεια και σε πλευρά Β-Γ μέτρων (9,60) με ιδιοκτησία Αθανασίου Μπαλλά, Νότια και σε πλευρά Α-Δ μέτρων (8) με δημοτική οδό Περιάνδρου πλάτους 10μ. Ανατολικά και σε πλευρά Α-Β μέτρων (17,70) με δημοτική οδό Σωτ. Πούλου πλάτους 10μ. και Δυτικά και σε πλευρά Φ-Δ μέτρων (17,70) με ιδιοκτησία Γεωργούλια. - Τιμή εκτιμήσεως ακινήτου – Τιμή πρώτης προσφοράς : Το Ι2 κατάστημα εκτιμήθηκε στην τιμή των (57.000€)  και τιμή πρώτης προσφοράς τα 2/3 αυτής που είναι μεγαλύτερη από την αντικειμενική αξία του ακινήτου, δηλαδή στο ποσό των (38.000 €) και το Α1 διαμέρισμα εκτιμήθηκε στην τιμή των (72.000€)  και τιμή πρώτης προσφοράς τα 2/3 αυτής που είναι μεγαλύτερη από την αντικειμενική αξία του ακινήτου, δηλαδή στο ποσό των (48.000 €).- Τίτλος Κτήσεως : Τα ως άνω ακίνητα (Ι2 κατάστημα και Α1 διαμέρισμα) τα απέκτησε ο καθ’ ου η εκτέλεση δυνάμει του υπ’ αριθ. 23.192/2002 συμβολαίου (Δήλωση Αποδοχής Κληρονομίας) του Συμ/φου Σικυώνος Ιωάννη Καλαχάνη, νομίμως μεταγεγραμένου στα βιβλία μεταγραφών του Υποθ/κείου Σικυώνος στον τόμο 279/295, 296. Μεσεγγυούχος  ορίζεται αυτός  που λέει το άρθρο 996 του Κ.Πολ.Δ., δηλαδή  ο  κάτοχος αυτών. - Πιστοποιητικό Βαρών : Όπως προκύπτει από το υπ’ αριθ. πρωτ. 8/8-1-2016 Πιστοποιητικό της κ. Αναπληρώτριας Υποθηκοφύλακα του Υποθ/κείου Σικυώνος, που πιστοποιεί ότι : Στα βιβλία Υποθηκών και Κατασχέσεων του Υποθ/κείου Σικυώνος ΚΑΤΑ του Αθανασίου Καραχάλιου του Αντωνίου και της Γεωργίας, υφίστανται οι εξής εγγραφές : 1) στον τόμο 295/136 ενεγράφη την 16-8-2002 Προσημείωση Υποθήκης δυνάμει της υπ’ αριθ. 1999/2002 Αποφάσεως του Μον. Πρωτοδικείου Κορίνθου, ΥΠΕΡ «ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΕ» για ποσό 129.000€. Η άνω προσημείωση υφίσταται εγγεγραμμένη και κατά Σπυρίδωνος Καραχάλιου του Αντωνίου και της Γεωργίας σε άλλα ακίνητα απ’ αυτά της κατασχέσεως (στα δικά του ακίνητα). 2) στον τόμο 296/321 ενεγράφη την 28-3-2003 Προσημείωση Υποθήκης δυνάμει της υπ’ αριθ. 721/2003 Αποφάσεως του Μον. Πρωτοδικείου Κορίνθου, ΥΠΕΡ «ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΕ» για ποσό 44.000€. 3) στον τόμο 308/151 ενεγράφη την 3-1-2007 Υποθήκη ΥΠΕΡ «ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΕ» για ποσό 25.000€. 4) στον τόμο 311/196 ενεγράφη την 13-11-2007 Προσημείωση Υποθήκης δυνάμει της υπ’ αριθ. 3124/2007 Αποφάσεως του Μον. Πρωτοδικείου Κορίνθου, ΥΠΕΡ «ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΑΕ» για ποσό 204.000€.

5) στον τόμο 319/230 ενεγράφη την 4-7-2011 Προσημείωση Υποθήκης δυνάμει της υπ’ αριθ. 939/2011 Αποφάσεως του Μον. Πρωτοδικείου Κορίνθου, ΥΠΕΡ «ΤΡΑΠΕΖΑΣ EFG EUROBANK ERGASIAS ΑΕ» για ποσό 40.920€ ΜΟΝΟ για το ακίνητο δύο (2) της κατασχέσεως ήτοι Α’ όροφο πάνω από το ισόγειο 113 τ.μ. 6) στον τόμο 34/75 ενεγράφη την 7-6-2013 Συντηρητική Κατάσχεση δυνάμει της υπ’ αριθ. 6661/2009 Αποφάσεως του Ειρηνοδικείου Αθηνών, η οποία κοινοποιήθηκε απ’ τον Δικαστικό Επιμελητή Ανδρέα Καλιτζάκη ΥΠΕΡ «Διεθνούς Ενώσεως Α.Α.Ε.», για ποσό  8.711,89€ ΜΟΝΟ για την ψιλή κυριότητα του υπ’ αριθ. ένα (1) ακινήτου της κατασχέσεως, ήτοι του υπό στοιχεία Ι2 καταστήματος. Και 7) στον τόμο 34/189 ενεγράφη την 8-1-2016 Κατάσχεση δυνάμει της υπ’ αριθ. 2.878/2016 έκθεσης κατασχέσεως εμένα του ιδίου Δικαστικού Επιμελητή για τα ακίνητα που περιγράφονται σ’ αυτήν ΥΠΕΡ των επισπευδόντων : 1) Βιόλτσα (VJOLLCA) Μουφτάρι (MYFTARI) και 2) Μίφταρ (MYFTAR) Μουφτάρι (MYFTARI), για ποσό 9.975 €. Οφειλόμενο ποσό: Εννέα χιλιάδες εννιακόσια εβδομήντα πέντε Ευρώ (9.975 €)  πλέον τόκων, εντολής και εξόδων εκτέλεσης.

Καλούνται λοιπόν όσοι θέλουν να γίνουν αγοραστές αυτού να βρίσκονται την ημέρα και ώρα που αναφέρω πιο πάνω για να λάβουν μέρος σ’ αυτόν. Η κατακύρωση θα γίνει σε αυτόν που θα προσφέρει τα περισσότερα. 

                              Ο Δικαστικός Επιμελητής

                            [τ.σ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ. ΝΕΓΡΗΣ]
