                                A Π O Σ Π A Σ M A

   Tης  με  αριθμό  2.803/10-12-2015 Εκθέσεως Κατασχέσεως Ακινήτων  ΣΕ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ με την 2.804/24-12-2015   Περίληψη Κατασχετήριας Εκθεσης Ακινήτων του δικ. επιμελητή του Πρω-τοδικείου Ηρακλείου ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤ. ΝΤΑΟΥΤΗ, κατοίκου Ηρακλείου (Παπαλεξάνδρου αρ. 16),

EΠIΣΠEYΔΟΥΣΑ :  Η ανώνυμη τραπεζική εταιρεία με την επωνυμία <<TPAΠEZA ΠEIPAIΩΣ A.E.>> που εδρεύει στην Aθήνα (οδός Αμερικής αριθ. 4) και εκπροσωπείται νόμιμα,   
OΦEIΛETΕΣ   : 1) Η εταιρεία με την επωνυμία <<CONNECTION Τουριστικές και Ξενοδοχειακές Επιχειρήσεις Ανώνυμη Εταιρεία>>  και το διακριτικό τίτλο <<CONNECTION HELLAS>> που εδρεύει στο [πρώην : στον οικισμό «Μάλια» του Δήμου ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ Ηρακλείου   (Δημοκρατίας αρ. 69) και τώρα : ] Ηράκλειο Κρήτης   και εκπροσωπεί-ται νόμιμα      -ΚΑΙ-  

                                   2) Ο Αλέξανδρος ΚΟΚΟΛΑΚΗΣ του Εμμανουήλ και της Μαρίας, επιχειρηματίας, κάτοικος  (πρώην : στο δημοτικό οικισμό «Μάλια» του Δήμου ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ Ηρακλείου και νυν :) Ηρακλείου Κρήτης
ΠOΣO AΠAITHΣEΩΣ : Tο ποσό των :  διακοσίων δέκα χιλιάδων  (210.000,00) EURO, που είναι μέρος μείζονος  απαιτήσεως  με το νόμιμο τόκο μέχρις πλήρους εξοφλήσεως, με τη ρητή επιφύλαξη για την αναζήτηση και είσπραξη της υπόλοιπης οφειλής.
TITΛOΣ AΠAITHΣEΩΣ : Tο πρώτο εκτελεστό απόγραφο της με αριθμό   857/899/2013  ΔIATAΓHΣ ΠΛHPΩMHΣ του  Μονομελούς Πρωτοδι-κείου Hρακλείου, που έχει περιβληθεί νόμιμα τον εκτελεστήριο τύπο.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ  : Η εικοστή εβδόμη (27η) Ιανουαρίου 2016, ημέρα  Τετάρτη  και ώρα  16.00’ έως 17. 00’
ΤΟΠΟΣ ΤΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ :  Το  κατάστημα του Ειρηνοδικείου Ηρακλείου Κρήτης (Λ.Δικαιοσύνης και Εβανς, 1ος όροφος)
ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ :  Η  κ. Βασιλεία Γ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ-ΣΗΦΑΚΗ, συμβολαιογράφος, κάτοικος Ηρακλείου (οδός Ζωγράφου αριθμ. 13  ― τηλ. 2810-242730)
 ΕΚΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΖΟΜΕΝΑ ΑΚΙΝΗΤΑ : 1) ένα αστικό ακίνητο, το οποίο είναι ένα οικόπεδο ―μετά των επ’ αυτού υφισταμένων κτισμάτων, ήτοι μιάς τριόροφης οικοδομής― εκτάσεως εκτάσεως, αρχικά : τριακοσίων τετραγωνικών μέτρων (300,00 τ.μ)  και μετά την ρυμοτόμηση απέμεινε έκταση : διακοσίων είκοσι τριών τετραγ. μέ-τρων και εξήντα επτά εκατοστών (223,67 τ.μ), -ή- όσης εκτά-σεως και αν είναι εν πάση περιπτώσει, μεγαλύτερης ή μικρότερης αλλά μέσα στα όριά του.

  Tο ακίνητο-οικόπεδο αυτό, βρίσκεται εντός του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου της πόλεως Ηρακλείου και ειδικότερα επί της συμβολής των οδών Νηρέως και (νεοανοιγείσας) ανώνυμης, του προαστείου ΠΟΡΟΣ, της περιφέ-ρειας του Δήμου, Eιρηνοδικείου, Yποθηκοφυλακείου και Κτηματολογίου Hρα-κλείου, συνορεύει δε το οικόπεδο αυτό γύρω-γύρω : BOPEIA με νεο-ανοιγείσα οδό του σχεδίου πόλης, ΔYTIKA εν μέρει με την νεοανοιγείσα ανώνυμη δημοτική οδό του σχεδίου πόλεως και εν μέρει με ακίνητο ιδιο-κτησίας κληρονόμων Ε. Ψαρρού NOTIA με ακίνητο ιδιοκτησίας των κληρο-νόμων Κων/νου Κυριακάκη και ANATOΛIKA με την ασφαλτοστρωμένη δημοτική οδό Νηρέως, -ή- σε κάθε περίπτωση όποια και αν είναι σήμερα τα πραγματικά ονόματα των πλησιαστών του ακινήτου (οικοπέδου) τούτου, γενομένης μνείας ότι : α) το ακίνητο (οικόπεδο) αυτό, ―το οποίο είναι άρτιο και οικοδομήσιμο― περικλείεται μεταξύ των συντεταγμένων γραμμών  2300 - 2400 - 3700  και 3800. και β) το ίδιο ακίνητο έχει δη-λωθεί στον ΟΚΧΕ και έχει λάβει  Κ.Α.Ε.Κ  : 170632034004/0/0, όπως φαίνεται από το με αριθμό  221121/29-12-2003 Κτηματογραφικό Από-σπασμα του Κτημα τολογικού Γραφείου Ηρακλείου.
      Στο ακίνητο αυτό έχει ανεγερθεί ― με βάση την με αριθμό 246/1998  Αδεια Οικοδομής του Πολεοδομικού Γραφείου Ηρακλείου―  μιά πολυό-ροφη οικοδομή   αποτελούμενη  από  :
Ι.  ένα υπόγειο, εμβαδού : διακοσίων είκοσι τριών τετραγ. μέτρων και είκοσι επτά εκατοστών (223,27 τ.μ).    

ΙΙ.  τον ισόγειο όροφο,  εμβαδού : εκατόν τριάντα έξι τετραγ. μέτρων και τριάντα δύο εκατοστών (136,32 τ.μ)  

ΙΙΙ.  τον ημιόροφο,  εμβαδού : εκατόν τριάντα έξι τετραγ. μέτρων και τριάντα δύο εκατοστών (136,32 τ.μ).

IV.  τον πρώτο (α’) επάνω από το ισόγειο όροφο,  εμβαδού : εκατόν τριάντα έξι τετραγ. μέτρων και τριάντα δύο εκατοστών (136,32 τ.μ)   kai
V. το δεύτερο (β’) επάνω από το ισόγειο όροφο,  εμβαδού : είκοσι πέντε τετραγ. μέτρων (25,00 τ.μ), γενομένης μνείας ότι : α) Το ισόγειο, ο ημιόροφος και ο πρώτος (α’) όροφος δεν έχουν καθόλου ημιϋπαίθριους χώρους (εξώστες), ενώ στο δεύτερο (β΄) όροφο έχουν καλυφθεί μόνο 25,00 τ.μ., το υπόλοιπο δε τμήμα του ορόφου αυτού είναι υπαίθριος χώρος.  β) Ολόκληρη η οικοδομή αυτή έχει κατασκευαστεί ως ενιαίος χώρος, οπότε δεν υπάρχουν σαφώς διαχωρισμένοι κοινόχρηστοι χώροι (διάδρομοι κ.λ.π) και δεν έχει γίνει πρόβλεψη ανεξάρτητης επικοι-νωνίας των ορόφων, καθότι η επικοινωνία των ορόφων γίνεται μόνο με τον ανελκυστήρα και γ) η κατάσταση της ίδιας οικοδομής δεν είναι καλή, καθότι έχει υποστεί φθορές λόγω της παρέλευσης του χρόνου και απαιτούνται εκτεταμένες εργασίες συντήρησης.    

  Tιμή πρώτης προσφοράς κατά την ημέρα του πλειστηριασμού και για την έναρξή του έχει οριστεί ποσό των : πεντακοσίων ενενήντα χιλιάδων (590.000,00) EURO.

2)  Ενας οικοπεδαγρός, ο οποίος είναι χέρσος και ακαλλιέργητος, συνο-λικής εκτάσεως του ακινήτου (οικοπεδαγρού) τούτου : α. σύμφωνα με τον τίτλο κτήσεως : δύο χιλιάδων τετραγ. μέτρων (2.000,00 τ.μ.), και β. σύμφωνα με τα δηλωθέντα στοιχεία στον Ο.Κ.Χ.Ε. (Κτηματολογικό Γραφείο Ηρακλείου) : δύο χιλιάδων οκτακοσίων εβδομήντα εννιά τετραγ. μέτρων  (2.879,00 τ.μ.),  -ή- όσης εκτάσεως και αν είναι εν πάση περιπτώσει μεγαλύτερης –ή- μικρότε-ρης αλλά μέσα στα εμφανή όριά του.
   Αυτός ο οικοπεδαγρός  βρίσκεται νοτιοανατολικά και σε απόσταση 700 μέτρων περίπου από τον οικισμό «Λοφούπολη» και ειδικότερα στην τοπο-θεσία «Κορακοβούνι» της κτηματικής περιφέρειας του Δήμου ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Κρήτης, του Ειρηνοδικείου, Υποθηκοφυλακείου και Κτηματολογίου Ηρα-       κλείου, συνορεύει δε το ακίνητο αυτό σήμερα γύρω-γύρω :  BOPEIA  με  ακίνητο ιδιοκτησίας Γεωργίου Κοκολάκη ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ με ακίνητο ιδιοκτησίας (πρώην κληρονόμων Ανδρέα Ξενάκη και ήδη =) Μαρίας Κων/νου Σεληνιωτάκη, ΝΟΤΙΑ  με ακίνητο ιδιοκτησίας Μιχαήλ Εμμ. Κοκολάκη, και  ΔΥΤΙΚΑ με αγροτικό δρόμο, που αποτελεί προέκταση της ασφαλτοστρωμένης οδού Αγίου Πνεύματος ή- σε κάθε περίπτωση όποια και αν είναι σήμερα τα πραγματικά ονόματα των πλησιαστών του ακινήτου αυτού, γενομέ-νης  μνείας  ότι :  το ίδιο ακίνητο έχει δηλωθεί στον Ο.Κ.Χ.Ε. και έχει λάβει Κ.Α.Ε.Κ. : 170636004171/0/0.
  Tιμή πρώτης προσφοράς κατά την ημέρα του πλειστηριασμού και για την έναρξή του έχει οριστεί ποσό των : εξήντα χιλιάδων (60.000,00) EURO.

 3)  Ενας  οικοπεδαγρός, ο οποίος είναι χέρσος και ακαλλιέργητος ―μετά του επ’ αυτού κτίσματος, ήτοι μιάς παλαιάς ισόγειας κατοικίας― συνολικής εκτάσεως του ακινήτου (οικοπεδαγρού) τούτου : α. σύμ-φωνα με τον τίτλο κτήσεως : δύο χιλιάδων επτακοσίων τετραγ. μέτρων  (2.700,00 τ.μ.), και β. σύμφωνα με τα δηλωθέντα στοι-χεία στον Ο.Κ.Χ.Ε. (Κτηματολογικό Γραφείο Ηρακλείου) : δύο χιλιάδων επτακοσίων τριών τετραγ. μέτρων (2.703,00 τ.μ.), -ή- όσης εκτάσεως και αν είναι εν πάση περιπτώσει μεγαλύτερης –ή- μικρότερης αλλά μέσα στα εμφανή όριά του.
   Αυτός ο οικοπεδαγρός ―ο οποίος είναι επικλινής και για στήριξη του «γαιώδους» εδάφους του, πάνω στο οποίο βρίσκεται το ισόγειο κτίσμα, έχουν κατασκευαστεί δύο μεγάλοι τοίχοι (από οπλισμένο σκυρόδεμα) αντι-στηρίξεως―  βρίσκεται νοτιοανατολικά και σε απόσταση 700 μέτρων περί-που από τον οικισμό «Λοφούπολη» και ειδικότερα στην τοποθεσία «Κορακοβούνι» της κτηματικής περιφέρειας του Δήμου ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Κρήτης, του Ειρηνοδικείου, Υποθηκοφυλακείου και Κτηματολογίου Ηρακλείου, συνορεύει δε το ακίνητο αυτό σήμερα γύρω-γύρω :  BOPEIA  με άλλο ακίνητο ιδιοκτησίας του οφειλέτη Αλεξάνδρου Κοκολάκη ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ με αγροτικό δρόμο (προέκταση της δημοτικής οδού : Αγίου Πνεύματος) ΝΟΤΙΑ  με ακίνητο ιδιοκτησίας Μιχαήλ Εμμ. Κοκολάκη, και  ΔΥΤΙΚΑ με ακίνητο ιδιοκτησίας Κωνσταντίνου Ιωάν. Κασσωτάκη ή- σε κάθε περίπτωση όποια και αν είναι σήμερα τα πραγματικά ονόματα των πλησιαστών του ακινήτου αυτού, γενομένης  μνείας  ότι  : α) μέσα στο ίδιο ακίνητο υπάρχει μιά παλιά ισόγεια κατοικία εμβαδού : εβδομήντα τετραγ. μέτρων (70,00 τ.μ.) περίπου, κατασκευασμένη πριν από το έτος 1955, δεδο-μένου ότι : Ι. η παλαιότητα του κτίσματος τούτου, προκύπτει από το με αριθμό 9980/4451/23-08-1990 έγγραφο του Τμήματος Πολεοδομίας Ηρα-κλείου και ΙΙ.  σύμφωνα με τον τιτλο κτήσεως στην ίδια ισόγεια οικία, υπάρχει δικαίωμα ισόγειας οίκησης από τους γονείς του εν λόγω οφειλέτη : Εμμανουήλ Μιχ. Κοκκολάκη και Μαρία σύζυγο Εμμ. Κοκκολάκη β) το ίδιο ακίνητο φαίνεται και αποτυπώνεται (ως ιδιοκτησία ΙΔ2) με τα περιμετρικά αριθμητικά στοιχεία : 5―6― 7―8―9―10―11―12―13―33―4 στο υπό χρονολογία ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2003 τοπο-γραφικό διάγραμμα του πολιτικού μηχανικού Ηρακλείου κ. Κων/νου Δατσέρη, και γ) το ίδιο ακίνητο έχει δηλωθεί στον Ο.Κ.Χ.Ε. και έχει λάβει Κ.Α.Ε.Κ. : 170634401472/ 0/0.
   Tιμή πρώτης προσφοράς κατά την ημέρα του πλειστηριασμού και για την έναρξή του έχει οριστεί ποσό των : ογδόντα τεσσά-ρων χιλιάδων (84.000,00) EURO.
 4) Ενα αγροτικό ακίνητο,  το οποίο είναι ελαιόφυτο, εμπεριέχον  -14- ελαιόδενδρα, συνολικής εκτάσεως του ακινήτου  τούτου : α. σύμφωνα με τον τίτλο κτήσεως : χιλίων τετρακοσίων τετραγ. μέ-τρων  (1.400,00 τ.μ.), και β. σύμφωνα με τα δηλωθέντα στοιχεία στον Ο.Κ.Χ.Ε. (Κτηματολογικό Γραφείο Ηρακλείου) : χιλίων τριακο-σίων είκοσι πέντε τετραγ. μέτρων  (1.325,00 τ.μ.),  -ή- όσης εκτάσεως και αν είναι εν πάση περιπτώσει μεγαλύτερης –ή- μικρότε-ρης αλλά μέσα στα εμφανή όριά του.
   Το ακίνητο αυτό ―το οποίο είναι επικλινές με «γαιώδες» έδαφος― βρίσκεται νο-τιοανατολικά και σε απόσταση 700 μέτρων περίπου από τον οικισμό «Λοφούπολη» και ειδικότερα στην τοποθεσία «Κορακοβούνι» της κτηματικής περιφέρειας του Δήμου ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Κρήτης, του Ειρηνοδικείου, Υποθηκοφυλακείου και Κτηματολογίου Ηρακλείου, συνορεύει δε το ακί-νητο αυτό σήμερα γύρω-γύρω :  BOPEIA  με άλλο ακίνητο ιδιοκτησίας του οφειλέτη Αλεξάνδρου Κοκολάκη ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ με αγροτικό δρόμο (προέκταση της δημοτικής οδού Αγ. Πνεύματος)  ΝΟΤΙΑ  με άλλο  (προηγούμενο) ακί-νητο του ιδίου οφειλέτη Αλεξάνδρου Κοκολάκη εν μέρει και εν μέρει με ακίνητο ιδιοκτησίας Μιχαήλ Εμμ. Κοκολάκη, και  ΔΥΤΙΚΑ με ακίνητο ιδιο-κτησίας Κωνσταντίνου Ιωάν. Κασσωτάκη -ή- σε κάθε περίπτωση όποια και αν είναι σήμερα τα πραγματικά ονόματα των πλησιαστών του ακι-νήτου αυτού, γενομένης μνείας ότι  : α)  το ίδιο  ακίνητο φαίνεται και αποτυπώνεται (ως ιδιοκτησία ΙΔ1) με τα περιμετρικά αριθμητικά στοιχεία : 1―2―3―4―33―14―15―16―17―18―19― 20―21 στο υπό χρονολογία ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2003 τοπογραφικό διάγραμμα του πολιτικού μηχανικού Ηρακλείου κ. Κων/νου Δατσέρη, και γ) το ίδιο ακίνητο έχει δηλωθεί στον ΟΚΧΕ και έχει λάβει Κ.Α.Ε.Κ. : 170634401471/0/0  
   Tιμή πρώτης προσφοράς κατά την ημέρα του πλειστηριασμού και για την έναρξή του έχει οριστεί ποσό των : τριάντα χιλιάδων (30.000,00) EURO.
5)  Ενα αγροτικό ακίνητο, συνολικής εκτάσεως του ακινήτου  τούτου : α. σύμφωνα με τον τίτλο κτήσεως : χιλίων πεντακοσίων  τετραγ. μέτρων (1.500,00 τ.μ.), και β. σύμφωνα με τα δηλωθέντα στοιχεία στον Ο.Κ.Χ.Ε. (Κτηματολογικό Γραφείο Ηρακλείου) : χιλίων πεντα-κσίων δύο τετραγ.μέτρων  (1.502,00 τ.μ.),  -ή- όσης εκτάσεως και αν είναι εν πάση περιπτώσει μεγαλύτερης –ή- μικρότερης αλλά μέσα στα εμφανή όριά του.
    Το ακίνητο αυτό ―το οποίο είναι επικλινές με «γαιώδες» έδαφος― βρίσκεται νο-τιοανατολικά και σε απόσταση 700 μέτρων περίπου από τον οικισμό «Λοφούπολη» και ειδικότερα στην τοποθεσία «Κορακοβούνι» της κτηματικής περιφέρειας του Δήμου ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Κρήτης, του Ειρηνοδικείου, Υποθηκοφυλακείου και Κτηματολογίου Ηρακλείου, συνορεύει δε το ακίνη-το αυτό σήμερα γύρω-γύρω :  BOPEIA  με ακίνητο ιδιοκτησίας Πέτρου Κοκολάκη ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ εν μέρει με άλλο ακίνητο ιδιοκτησίας του οφειλέτη Αλεξάνδρου Κοκολάκη και εν μέρει με ακίνητο ιδιοκτησίας Ειρήνης Κοκο-λάκη ΝΟΤΙΑ με άλλο ακίνητο ιδιοκτησίας του οφειλέτη Αλεξάνδρου Κοκο-λάκη, και  ΔΥΤΙΚΑ με ακίνητο ιδιοκτησίας Κωνσταντίνου Ιωάν. Κασσωτάκη -ή- σε κάθε περίπτωση όποια και αν είναι σήμερα τα πραγματικά ονό-ματα των πλησιαστών του ακινήτου αυτού, γενομένης  μνείας  ότι  : α)  το ίδιο ακίνητο φαίνεται και αποτυπώνεται με τα περιμετρικά αριθμη-τικά στοιχεία : 1―2―3―4―30―5―6―7― 8―9―10―11―12 στο υπό χρο-νολογία ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2003 τοπογραφικό διάγραμμα του πολ. μηχανικού Ηρακλείου κ. Κων/νου Δατσέρη, και γ) το ίδιο ακίνητο έχει δηλωθεί στον Ο.Κ.Χ.Ε. και έχει λάβει Κ.Α.Ε.Κ : 1706344001470/0/0.
  Tιμή πρώτης προσφοράς κατά την ημέρα του πλειστηριασμού και για την έναρξή του έχει οριστεί ποσό των : τριάντα δύο χι-λιάδων (32.000,00) EURO.
ΒΑΡΗ ΤΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ : Τα εν λόγω ακίνητα όπως προκύπτει από το έγγραφο  (ΠIΣTOΠOIHTIKO ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΩΝ  ΕΓΓΡΑΦΩΝ) αριθ. 3936/ 17-12-2015 του Κτηματολογικού Γραφείου Hρακλείου, και εκτός από την παραπάνω κατάσχεση που επιβλήθηκε από την τωρινή επισπεύδουσα,  βα-ρύνονται  (κάθένα  εξ αυτών)  με μία προσημείωση υποθήκης.
TITΛOΣ KTHΣEΩΣ : Ι. Το πρώτο αστικό ακίνητο, περιήλθε στην οφειλέτιδα με το δ.τ. «CONNECTION HELLAS» :  με βάση την με αριθμό 7880/06-11-2003 Περίληψη Κατακυρωτικής Εκθεσης Δικαστικού (Εκούσιου) Πλειστηριασμού Ακινήτου της Συμβ/ γράφου Ηρακλείου Κρήτης κ. Καλλιόπης Παπαδάκη-Αμοναχάκη, που έχει μεταγραφεί νόμιμα στα βιβλία μεταγραφών του Yποθηκοφυλακείου Hρακλείου στον τόμο 4146 με αύξοντα αριθμό μεταγραφής  300.498.  
ΙΙ. Το δεύτερο (αγροτικό) ακίνητο, περιήλθε στον οφειλέτη Αλέξαν-δρο ΚΟΚΟΛΑΚΗ του Εμμανουήλ : με βάση το με αριθμό 9091/01-06-2000 Συμβόλαιο (ΓΟΝΙΚΗ ΠΑΡΟΧΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ) του πρώην Συμβ/γράφου Ηρακλείου Κρήτης κ. Μιχαήλ Νικ. Τσαγκατάκη, το οποίο έχει μεταγραφεί νόμιμα στα βιβλία μεταγραφών του Yποθηκοφυλα-κείου Hρακλείου στον τόμο 3718 με  αριθμό μεταγραφής  278.643.   

ΙΙΙ. Το τρίτο (αγροτικό) ακίνητο, περιήλθε στον εν λόγω οφειλέτη (Αλέξανδρο Εμμ. ΚΟΚΟΛΑΚΗ) : με βάση  το με αριθμό 9091/01-06-2000 Συμβόλαιο (ΓΟΝΙΚΗ ΠΑΡΟΧΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ) του πρώην Συμβ/φου Ηρακλείου Κρήτης κ. Μιχαήλ Νικ. Τσαγκατάκη, το οποίο έχει μεταγραφεί νόμιμα στα βιβλία μεταγραφών του Yποθηκοφυλακείου Hρακλείου στον τόμο 3718 με αύξοντα αριθμό μεταγραφής  278.643.   

ΙV. Το τέταρτο (αγροτικό) ακίνητο, περιήλθε στον ίδιο ως άνω οφειλέτη (Αλέξανδρο Εμμ. ΚΟΚΟΛΑΚΗ) : με βάση το με αριθμό 10.609/02-09-2003 Συμβόλαιο (ΓΟΝΙΚΗ ΠΑΡΟΧΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ) του πρώην Συμβ/γράφου Ηρακλείου Κρήτης κ. Μιχαήλ Νικ. Τσαγκατάκη, το οποίο έχει μεταγραφεί νόμιμα στα βιβλία μεταγραφών του Yποθηκοφυλα-κείου Hρακλείου στον τόμο 4153 με  αριθμό μεταγραφής  300.810.   

V. Το πέμπτο (αγροτικό) ακίνητο, περιήλθε στον ίδιο ως άνω οφειλέτη : με βάση το 10.740/23-12-2003 Συμβόλαιο (ΔΗΛΩΤΙΚΟ ΔΙΟΡΘΩΣΗΣ ΤΟΥ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 10610/2003 ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ) του πρώην Συμβ/φου Ηρακλείου κ. Μιχαήλ Νικ. Τσαγκατάκη, το οποίο και αυτό έχει μεταγραφεί νόμιμα στα βιβλία μεταγραφών του Yποθηκοφυλακείου Hρακλείου στον τόμο 4166 με αριθμό μεταγραφής 301.474, σε συνδυασμό με το 10.610/02-09-2003 Συμβόλαιο (ΔΩΡΕΑ ΕΝ ΖΩΗ) του πρώην Συμβ/γράφου Ηρακλείου κ. Μιχαήλ Νικ. Τσαγκατάκη, το οποίο έχει μεταγραφεί νόμιμα στα βιβλία μεταγραφών του Yποθηκοφυλα-κείου Hρακλείου στον τόμο 4153 με  αριθμό μεταγραφής  300.811.   

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ, ΟΡΟΙ  κ.λ.π  ΤΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ : σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Kώδικα Πολιτικής Δικονομίας τροποποιήθηκε με το N.2298/1995, το Ν.3346/2005,  το Ν. 3714/2008, το Ν. 3994/2011 αλλά  και  το  Ν.  4336/2015.
                                                            Hράκλειο,  07-01-2016
                                         Ο Δικ. Επιμελητής  της εκτέλεσης
                                                       ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤ. ΝΤΑΟΥΤΗΣ 
