ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 676/2015 ΤΕΤΑΡΤΗΣ [Δ’] ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ  ΕΚΘΕΣΗΣ  ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 
 Εγώ η Δικαστική Επιμελήτρια της Περιφέρειας του Πρωτοδικείου Ηρακλείου Κρήτης ΟΡΣΑΛΙΑ ΠΑΝΤΑΖΗ του ΧΡΗΣΤΟΥ κάτοικος Ηρακλείου επί της οδού Αβέρωφ  αριθμός 23.   

Γ Ν Ω Σ Τ Ο Π Ο Ι Ω         ό,τι :

Θα εκτεθεί  σε Δημόσιο Αναγκαστικό Πλειστηριασμό στις δέκα τρεις (13) του μήνα Ιανουαρίου του έτους 2016 ημέρα  ΤΕΤΑΡΤΗ και από την 4η έως και την 5η  απογευματινή ώρα της ίδιας ημέρας, ενώπιον της Συμβολαιογράφου κας. Αναστασίας Σακέτου της Ειρηνοδικειακής Περιφέρειας Ηρακλείου με έδρα τη Χερσόνησο και κάτοικο Ηρακλείου νόμιμα ασκούσα καθήκοντα Συμβολαιογράφου Καστελίου Νομού Ηρακλείου Κρήτης σύμφωνα με την με αριθμό 166/2015  Απόφαση της Προέδρου Πρωτοδικών Ηρακλείου, η του νόμιμου αναπληρωτή της, σε περίπτωση που κωλύεται και στο κατά τόπο αρμόδιο κατάστημα του Ειρηνοδικείου Καστελίου Πεδιάδος Ηρακλείου  Κρήτης που βρίσκεται στο Καστέλι το παρακάτω αναφερόμενο ακίνητο ιδιοκτησίας του  καθ΄ ού  – οφειλέτη ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ, κατοίκου Ηρακλείου Κρήτης μετά από επίσπευση του αιτούντος – επιτάσσοντος πιστωτικού συνεταιρισμού με την επωνυμία «ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΣΥΝ.Π.Ε.» που εδρεύει στο Ηράκλειο Λεωφ. Ικάρου αρ. 5 και εκπρσοωπείται νόμιμα. 

. 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΖΟΜΕΝΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
Ένα ακίνητο – οικόπεδο που βρίσκεται  στην κτηματική περιφέρεια του Δημοτικού Διαμερίσματος Βόννης Πεδιάδος του  Δήμου Μινώα Πεδιάδος, της περιφερειακής ενότητας Ηρακλείου της Περιφέρειας Κρήτης,  Ειρηνοδικείου και Υποθηκοφυλακείου Καστελλίου, και ειδικότερα εντός του οικισμού Βόννης, άρτιο και οικοδομήσιμο με την επ’ αυτού υφιστάμενη παλαιά οικοδομή πλέον 25ετίας, η οποία αποτελείται από ισόγειο όροφο εμβαδού 120τ.μ. περίπου ή όσο αυτό είναι περισσότερο ή λιγότερο αλλά πάντα μέσα στα όριά του ο οποίος έχει χωριστεί σε δύο καταστήματα εκ των οποίων το δυτικό χρησιμοποιείται ως καφενείο και το ανατολικό ως κρεοπωλείο και ο Α’ όροφος χρησιμοποιείται ως κατοικία εμβαδού επίσης 120τ.μ. περίπου ή όσο αυτό είναι περισσότερο ή λιγότερο αλλά πάντα μέσα στα όριά του αποτελούμενη από δύο κύρια δωμάτια και λοιπούς βοηθητικούς χώρους το οποίο οικόπεδο έχει έκταση μαζί με μικρό διάδρομο εκατόν τριάντα τετραγωνικά μέτρα (130,00 Μ2) ή όσο αυτό είναι περισσότερο ή λιγότερο αλλά πάντα μέσα στα όριά του που βρίσκεται μέσα στα όρια του Δημοτικού Διαμερίσματος Βόννης Πεδιάδος και στην συμβολή των οδών Ελ. Βενιζέλου και επαρχιακής οδού Βόννης - Γαλατά, του Δήμου Μινώα Πεδιάδος, Ειρηνοδικείου και Υποθηκοφυλακείου Καστελίου, και συνορεύει γύρωθεν με ιδιοκτησίες Μιχαήλ Στεφανάκη και Εμμανουήλ Μαρθαλαμάκη και δημοτικό δρόμο από δύο πλευρές.

ΕΚΤΙΜΗΣΗ – ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ : Το ως άνω κατασχεθέν ακίνητο, εκτιμήθηκε στο ποσό των 100.000 ΕΥΡΩ, και Τιμή πρώτης προσφοράς για την ημέρα του πλειστηριασμού είχε ορισθεί το ποσό των 78.747,55 ευρώ. Στη συνέχεια και κατόπιν ανακοπής του καθ’ού η εκτέλεση  εκδόθηκε η  με αριθμό 527/660/2015 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου (Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων) με την οποία διορθώθηκε η αξία αυτού στο ποσό των εκατόν είκοσι χιλιάδων ευρώ (120.000,00 ευρώ) και όρισε τιμή πρώτης προσφοράς για την ημέρα του πλειστηριασμού  το ποσό των ογδόντα χιλιάδων ευρώ (80.000,00 ευρώ).
ΒΑΡΗ ΕΠΙ ΤOY ΕΚΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΖΟΜΕΝΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Σύμφωνα με το υπ' αριθμ. Πρωτ. 224/30-07-2014  πιστοποιητικό βαρών του Υποθηκοφυλακείου Καστελλίου Δήμου Μινώα Πεδιάδας το οποίο πιστοποιεί οτι: Όπως προκύπτει  από τα βιβλία των Υποθηκών και από τα βιβλία των Κατασχέσεων του Υποθηκοφυλακείου Καστελλίου, Δήμου Μινώα Πεδιάδας, Ηρακλείου Κρήτης, στο ακίνητο κτήμα που αναφέρεται και περιγράφεται στην με αριθμό 641/2014 έκθεση αναγκαστικής κατάσχεσης ακινήτου της δικαστικής επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Ηρακλείου Ορσαλίας Πανταζή, φαίνεται να υπάρχουν μέχρι ΧΘΕΣ , κατά του Εμμανουήλ Φουντουλάκη του Ιωάννη και της Αικατερίνης, κατοίκου Ηρακλειου Κρήτης, τα ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΒΑΡΗ: 1) Προσημείωση υποθήκης η οποία ενεγράφη στις 27-12-2000 δυνάμει της με αριθμό 2481/2000 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου  Ηρακλείου στον τόμο 155 αριθμο 63 και σειρά 1/Α, ΥΠΕΡ του Πιστωτικού Συνεταιρισμού με την επωνυμία «Παγκρήτια Συνεταιριστική Τράπεζα ΣΥΝΠ.Ε.» για ασφάλεια ποσού δρχ. 19.000.000 ή ευρώ 55.596,20. Η προσημείωση αυτή ΕΤΡΑΠΗ ΜΕΡΙΚΩΣ σε υποθήκη: στις 7-9-2012 δυνάμει της υπ’ αριθμ. 537/2012 διαταγής πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου για ποσό ευρώ 21.338,82 και στις 10-10-2012 δυνάμει της υπ’ αριθμ. 852/2012 διαταγής πληρωμής του Ειρηνοδικείου Ηρακλείου για ποσό ευρώ 2.916,59   2) Υποθήκη η οποία ενεγράφη στις 30-9-2003 δυνάμει της με αριθμό 500/2003 σύμβασης δανείου στον τόμο 157 αριθμό 101 και σειρά 2/Β ΥΠΕΡ της ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «Αγροτική τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε.» για ασφάλεια ποσού ευρώ 56.250,00.    3) Υποθήκη  η οποία ενεγράφη στις 23-6-2004  δυνάμει της με αριθμό 264/2004 σύμβασης δανείου στον τόμο 158 αριθμό 54 και σειρά 3/Γ ΥΠΕΡ της ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «Αγροτική τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε.» για ασφάλεια ποσού ευρώ 12.500,00.   4) Υποθήκη  η οποία ενεγράφη στις 1-11-2004   δυνάμει της με αριθμό 458/2004 σύμβασης δανείου στον τόμο 158 αριθμό 139 και σειρά 4/Δ ΥΠΕΡ της ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «Αγροτική τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε.» για ασφάλεια ποσού ευρώ 33.750,00.     5) Υποθήκη  η οποία ενεγράφη στις 15-03-2005  δυνάμει της με αριθμό 80/2005 σύμβασης δανείου στον τόμο 158 αριθμό 197 και σειρά 5/Ε ΥΠΕΡ της ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «Αγροτική τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε.» για ασφάλεια ποσού ευρώ 25.000,00.    6) Υποθήκη  η οποία ενεγράφη στις 19-8-2008  δυνάμει της με αριθμό 606/2008 σύμβασης δανείου στον τόμο 163 αριθμό 190 και σειρά 6/ΣΤ ΥΠΕΡ της ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «Αγροτική τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε.» για ασφάλεια ποσού ευρώ 82.500,00.    7) Κατάσχεση η οποία ενεγράφη στις 29-07-2014 δυνάμει της με αριθμό 641/2014 έκθεση αναγκαστικής κατάσχεσης ακινήτου της δικαστικής επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Ηρακλείου Ορσαλίας Πανταζή στον τόμο 4 και αριθμό 138, με επίσπευση του πιστωτικού Συνεταιρισμού με την επωνυμία «Παγκρήτια Συνεταιριστική Τράπεζα Συν Π.Ε.» για απαίτηση ποσού ευρώ 29.542,67. Καστέλλι 30-07-2014 . Η Υποθηκοφύλακας Ηλέκτρα Κ. Σμυρνιωτάκη.

 ΟΡΟΙ ΤΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ 


1. Ο πλειστηριασμός θα διενεργηθεί την 13-01-2016 στο κατά τόπο αρμόδιο κατάστημα του Ειρηνοδικείου Καστελίου Ηρακλείου  Κρήτης που βρίσκεται στο Καστέλι Ηρακλείου από την 4η  έως και την 5η  απογευματινή ώρα της ίδιας ημέρας, ενώπιον της Συμβολαιογράφου κας. Αναστασίας Σακέτου της Ειρηνοδικειακής Περιφέρειας Ηρακλείου με έδρα τη Χερσόνησο και κάτοικο Ηρακλείου νόμιμα ασκούσα καθήκοντα Συμβολαιογράφου Καστελίου Νομού Ηρακλείου Κρήτης σύμφωνα με την με αριθμό 166/2015  Απόφαση της Προέδρου Πρωτοδικών Ηρακλείου,  ως υπάλληλο του πλειστηριασμού, ή του νομίμου αναπληρωτή της σε περίπτωση που θα έχει κώλυμα. 

2. Τιμή πρώτης προσφοράς για την ημέρα του πλειστηριασμού και για την έναρξή του, ορίσθηκε για το ως ανω ακίνητο το ποσό των 80.000,00 ευρώ. Εγγύηση για τη συμμετοχή στην πλειοδοσία ορίζεται η τιμή πρώτης προσφοράς.  Οι γραπτές και σφραγισμένες προσφορές, που με ποινή ακυρότητας δεν πρέπει να περιλαμβάνουν αίρεση ή όρο, είναι ανέκκλητες και υποβάλλονται, μαζί με την εγγύηση του άρθρου 965 παρ. 1  και το τυχόν πληρεξούσιο του άρθρου 1003 παρ. 2, στον υπάλληλο του πλειστηριασμού, είτε στο γραφείο του την αμέσως προηγούμενη εργάσιμη ημέρα του πλειστηριασμού κατά τις ώρες 9 το πρωί ως 2 το απόγευμα με σύνταξη σχετικής πράξης, είτε την ημέρα του πλειστηριασμού στον τόπο του από τις 4 έως τις 5 το απόγευμα, οπότε καταχωρίζονται στην έκθεση του πλειστηριασμού. Καθένας που επιθυμεί να γίνει αγοραστής του ακινήτου μπορεί να το κάνει αφού λάβει μέρος στον πλειστηριασμό και τηρήσει τους όρους της κατασχετήριας έκθεσης, της περίληψής της και των διατάξεων του Νόμου, εκτός από αυτούς που εξαιρούνται από το Νόμο.

Κατά τα λοιπά ο  πλειστηριασμός θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.3714/2008 ο οποίος δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ  231 τεύχος Α στις 7-11-2008.Τα κηρύκεια και συμβολαιογραφικά δικαιώματα κατά την ημέρα του πλειστηριασμού βαρύνουν τον υπερθεματιστή που είναι υποχρεωμένος να τα καταβάλει αμέσως μετά την κατακύρωση. Τέλος προσκαλούνται όσοι θέλουν να πλειοδοτήσουν να έλθουν στον τόπο του πλειστηριασμού έγκαιρα .

Για την βεβαίωση  των παραπάνω συντάχθηκε το απόσπασμα αυτό  σήμερα στις 21 Δεκεμβρίου 2015 στο γραφείο μου πού βρίσκεται στο Ηράκλειο-Κρήτης και επί της οδού Αβέρωφ 23- γ΄ όροφος και υπογράφεται νόμιμα από εμένα την Δικαστική Επιμελήτρια.

          Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ


            ΟΡΣΑΛΙΑ ΧΡ. ΠΑΝΤΑΖΗ 

