ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 680/2015 ΤΕΤΑΡΤΗΣ (Δ’) ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ  ΕΚΘΕΣΗΣ  ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 
 Εγώ η Δικαστική Επιμελήτρια της Περιφέρειας του Πρωτοδικείου Ηρακλείου Κρήτης ΟΡΣΑΛΙΑ ΠΑΝΤΑΖΗ του ΧΡΗΣΤΟΥ κάτοικος Ηρακλείου επί της οδού Αβέρωφ  αριθμός 23.   

Γ Ν Ω Σ Τ Ο Π Ο Ι Ω         ό,τι :

Θα εκτεθεί  σε Δημόσιο Αναγκαστικό Πλειστηριασμό στις είκοσι τέσσερις  (24)  του μήνα Φεβρουαρίου του έτους 2016 ημέρα  ΤΕΤΑΡΤΗ και από την 4η έως και την 5η  απογευματινή ώρα της ίδιας ημέρας,, ενώπιον της Συμβολαιογράφου Χερσονήσου Ηρακλείου Κρήτης κ. Αναστασίας Σακέτου οδός Γιαμπουδάκη αρ. 6 – Λιμ. Χερσονήσου, τηλ. 2897029266, η του νόμιμου αναπληρωτή της, σε περίπτωση που κωλύεται και στο κατά τόπο αρμόδιο κατάστημα του Ειρηνοδικείου Ηρακλείου Κρήτης που βρίσκεται στο Ηράκλειο Κρήτης στην συμβολή των οδών  Δικαιοσύνης και οδού Εβανς,  το παρακάτω αναφερόμενο ακίνητο ιδιοκτησίας της  καθ΄ ής  – οφειλέτριας Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΜΜΑΝ. ΛΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Ανωνυμη Εταιρεία» που έχει έδρα στον Ανισαρά Χερσονήσου με ΑΦΜ 094172264 και εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο αυτής κ. Εμμανουήλ Λιουδάκη του Γεωργίου και της Ελευθερίας κάτοικο Αγίου Νικολάου Λασιθίου οδός 28ης Οκτωβρίου αριθμός 32, μετά από επίσπευση του αιτούντος – επιτάσσοντος πιστωτικού συνεταιρισμού με την επωνυμία «ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΣΥΝ.Π.Ε.» που εδρεύει στο Ηράκλειο Λεωφ. Ικάρου αρ. 5 και εκπρσοωπείται νόμιμα. 

. 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΖΟΜΕΝΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
Ένα ακίνητο το οποίο βρίσκεται στην κτηματική περιφέρεια του Δήμου Χερσονήσου, Ειρηνοδικείου Ηρακλείου και Υποθηκοφυλακείου Χερσονήσου, της Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου της Περιφέρειας Κρήτης στη θέση ΑΝΙΣΣΑΡΑ και επί της οδού Γορτύνης, το οποίο έχει οικοπεδική έκταση τέσσερις χιλιάδες εννιακόσια είκοσιπέντε τετραγωνικά μέτρα και εβδομήντα επτά εκατοστά [4.925,77 τ.μ.] ή όσο αυτό είναι περισσότερο ή λιγότερο αλλά πάντα μέσα στα όριά του και το οποίο συνορεύει γύρωθεν από ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ σε τεθλασμένη πλευρά μήκους περίπου 120 γραμμικών μέτρων με ακίνητο ιδιοκτησίας Στυλιανού Μύρωνος Φιλιππάκη, ΝΟΤΙΑ  σε πλευρά μήκους περίπου 53,00 γραμμικών μέτρων με αγροτική οδό (οδός Γορτύνης) , ΔΥΤΙΚΑ σε πλευρά μήκους περίπου 105 γραμμικών μέτρων με ακίνητο ιδιοκτησίας κληρονόμων Απόστολου Χαρατζά και ΒΟΡΕΙΑ σε πλευρά μήκους περίπου 14,50 γραμμικών μέτρων επίσης με ακίνητο ιδιοκτησίας κληρονόμων Απόστολου Χαρατζά. Εντός του ακινήτου αυτού έχουν αναγερθεί δυνάμει της με αριθμό  1276/1983 οικοδομικής άδειας της Νομαρχίας Ηρακλείου 3 κτίρια από σκελετό μπετόν αρμέ αποτελούμενα από ισόγειο όροφο και πρώτο (Α’) υπέρ του ισογείου όροφο στα οποία λειτουργούν υπηρεσίες ξενοδοχείου–bungalows Γ’κατηγορίας με τα συστατικά τους και τα παραρτήματά τους συνολικού εμβαδού  954,50 Μ2. 

Στο κεντρικό κτίριο το οποίο βρίσκεται στην νότια πλευρά του ακινήτου όπου και η είσοδός του, είναι η ρεσεψιόν του ξενοδοχείου, κλιμακοστάσιο,  χώρος σαλονιού καθώς και εστιατορίου – κουζίνα και λοιποί βοηθητικοί χώροι. Σε αυτό το κτίριο υπάρχουν 6 δωμάτια πλήρως εξοπλισμένα με τουαλέτα και ντους. Στο κτίριο με στοιχεία συγκρότημα Β’ το οποίο αποτελείται από ισόγειο όροφο και πρώτο (Α’) υπέρ του ισογείου όροφο το οποίο βρίσκεται στη νότιοδυτική πλευρά του όλου ακινήτου υπάρχουν 8 δωμάτια πλήρως εξοπλισμένα με τουαλέτα  - ντους και λοιπούς βοηθητικούς χώρους. Στο κτίριο με στοιχεία συγκρότημα Α’ το οποίο αποτελείται από ισόγειο όροφο και πρώτο (Α’) υπέρ του ισογείου όροφο το οποίο βρίσκεται στη βόρεια πλευρά του όλου ακινήτου υπάρχουν 8 δωμάτια πλήρως εξοπλισμένα με τουαλέτα- ντους και λοιπούς βοηθητικούς χώρους. Στο κέντρο περίπου του ακινήτου υπάρχει κολυμβητική δεξαμενή – πισίνα εμβαδού 81,25 τ.μ. και γύρω από αυτή έχει διαμορφωθεί χώρος για ξαπλώστρες. Στην νοτιοανατολική πλευρά του ακινήτου έχει κατασκευασθεί μπαρ-καφέ με κεραμοσκεπή επιφάνειας περίπου 33,65 τ.μ. με πέργκολα επιφάνειας περίπου 30,00 τ.μ. Γίνεται μνεία ότι ο περιβάλλοντας χώρος του όλου ακινήτου είναι διαμορφωμένος με δένδρα, φοίνικες, καθώς και στη νότια πλευρά του ακινήτου υπάρχει και χώρος στάθμευσης αυτοκινήτων. Το ακίνητο αυτό είναι μισθωμένο.

ΕΚΤΙΜΗΣΗ – ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ : Σύμφωνα με την με αριθμό  685/660/2014 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου (Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων) ορίστηκε η αξία του ως άνω ακινήτου  στο ποσό του ενός εκατομμυρίου πεντακοσίων χιλιάδων ευρώ (1.500.000,00 ευρώ) και τιμή πρώτης προσφοράς για την ημέρα του πλειστηριασμού και για την έναρξή του, το ποσό του ενός εκατομμυρίου  ευρώ (1.000.000,00 ευρώ) .
Σύμφωνα με το υπ' αριθμ. Πρωτ. 179/28-03-2014 πιστοποιητικό βαρών του Υποθηκοφυλακείου Χερσονήσου Πεδιάδος το οποίο πιστοποιεί οτι από έρευνα στα βιβλία Υποθηκών και Κατασχέσεων του Υποθηκοφυλακείου Χερσονήσου Πεδιάδος και σε κτήμα που αναφέρεται και περιγράφεται στη με αριθμό 625/2014 έκθεση κατάσχεσης της Δικ. Επιμ. Πρωτ. Ηρακλείου Ορσαλίας Πανταζή, κατά της ΑΕ με την επωνυμία «ΕΜΜ. ΛΙΟΥΔΑΚΗΣ ΑΕ. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Ανώνυμη Εταιρεία» και υπέρ της ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΣΥΝΠ.Ε., υπάρχουν τα παρακάτω βάρη. 1) προσημείωση υποθήκης γραμμένη στις 18-2-03, με την 448/03 απόφαση του Μον. Πρωτ. Ηρακλείου, στο τόμο 123 και φύλλο 15228, με αύξ. Αριθμό πρώτη, για ποσό ευρώ ενενήντα έξι χιλιάδων (96.000,00). 2) προσημείωση υποθήκης γραμμένη στις 19-9-11, με την 1851/11 διαταγή πληρωμής του Μον. Πρωτ. Ηρακλείου στον ίδιο τόμο και φύλλο, με αύξ. Αριθμό δεύτερη, για ποσό ευρώ εκατόν σαράντα επτά χιλιάδων διακοσίων πενήντα δύο και 0,54 (147.252,54). Οι παραπάνω προσημειώσεις τράπηκαν σε υποθήκες στις 27-1-12, με την 1851/11 τελεσίδικη διαταγή πληρωμής του Μον. Πρωτ. Ηρακλείου, για όλο το ποσό που είναι τοκοφόρο και 3) κατάσχεση γραμμένη στις 27-3-14, με την 625/14 έκθεση κατάσχεσης της Δικ. Επιμ. Πρωτ. Ηρακλείου Ορσαλίας Πανταζή, στο τόμο 10 και αριθμό 1798, για ποσό ευρώ πενήντα χιλιάδων (50.000,00). Και οτι εκτός από τα παραπάνω καμμιά υποθήκη, άλλη προσημείωση υποθήκης, κατάσχεση ή επιταγή έχει γραφτεί μέχρι χθες.- Λιμ. Χερσονήσου 28 Μαρτίου 2014 Η Υποθηκοφύλακας Γεωργίας Μπραϊμιώτου – Λυπάκη.

 ΟΡΟΙ ΤΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ 


1. Ο πλειστηριασμός θα διενεργηθεί την 24-02-2016 στο κατά τόπο αρμόδιο κατάστημα του Ειρηνοδικείου Ηρακλείου Κρήτης που βρίσκεται στο Ηράκλειο Κρήτης στην συμβολή των οδών  Δικαιοσύνης και οδού Εβανς από την 4η  έως και την 5η  απογευματινή ώρα της ίδιας ημέρας, ενώπιον της Συμβολαιογράφου Χερσονήσου Αναστασίας Σακέτου, , ως υπάλληλο του πλειστηριασμού, ή του νομίμου αναπληρωτή της σε περίπτωση που θα έχει κώλυμα. 

2. Τιμή πρώτης προσφοράς για την ημέρα του πλειστηριασμού και για την έναρξή του, ορίσθηκε για το ως ανω ακίνητο το ποσό του ενός εκατομμυρίου  ευρώ (1.000.000,00 ευρώ. Εγγύηση για τη συμμετοχή στην πλειοδοσία ορίζεται η τιμή πρώτης προσφοράς.  Οι γραπτές και σφραγισμένες προσφορές, που με ποινή ακυρότητας δεν πρέπει να περιλαμβάνουν αίρεση ή όρο, είναι ανέκκλητες και υποβάλλονται, μαζί με την εγγύηση του άρθρου 965 παρ. 1  και το τυχόν πληρεξούσιο του άρθρου 1003 παρ. 2, στον υπάλληλο του πλειστηριασμού, είτε στο γραφείο του την αμέσως προηγούμενη εργάσιμη ημέρα του πλειστηριασμού κατά τις ώρες 9 το πρωί ως 2 το απόγευμα με σύνταξη σχετικής πράξης, είτε την ημέρα του πλειστηριασμού στον τόπο του από τις 4 έως τις 5 το απόγευμα, οπότε καταχωρίζονται στην έκθεση του πλειστηριασμού. Καθένας που επιθυμεί να γίνει αγοραστής του ακινήτου μπορεί να το κάνει αφού λάβει μέρος στον πλειστηριασμό και τηρήσει τους όρους της κατασχετήριας έκθεσης, της περίληψής της και των διατάξεων του Νόμου, εκτός από αυτούς που εξαιρούνται από το Νόμο.Κατά τα λοιπά ο  πλειστηριασμός θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.3714/2008 ο οποίος δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ  231 τεύχος Α στις 7-11-2008.Τα κηρύκεια και συμβολαιογραφικά δικαιώματα κατά την ημέρα του πλειστηριασμού βαρύνουν τον υπερθεματιστή που είναι υποχρεωμένος να τα καταβάλει αμέσως μετά την κατακύρωση. Τέλος προσκαλούνται όσοι θέλουν να πλειοδοτήσουν να έλθουν στον τόπο του πλειστηριασμού έγκαιρα .

Για την βεβαίωση  των παραπάνω συντάχθηκε το απόσπασμα αυτό  στις 08 Ιανουαρίου 2016  στο γραφείο μου πού βρίσκεται στο Ηράκλειο-Κρήτης και επί της οδού Αβέρωφ 23- γ΄ όροφος και υπογράφεται νόμιμα από εμένα την Δικαστική Επιμελήτρια.

          Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ


            ΟΡΣΑΛΙΑ ΧΡ. ΠΑΝΤΑΖΗ 

