ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 687/25-07-2016 ΠΕΜΠΤΗΣ [Ε’] ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ  ΕΚΘΕΣΗΣ  ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 
 Εγώ η Δικαστική Επιμελήτρια της Περιφέρειας του Εφετείου Ανατολικής Κρήτης με έδρα το Πρωτοδικείο Ηρακλείου Κρήτης ΟΡΣΑΛΙΑ ΠΑΝΤΑΖΗ του ΧΡΗΣΤΟΥ κάτοικος Ηρακλείου επί της οδού Αβέρωφ  αριθμός 23.   

Γ Ν Ω Σ Τ Ο Π Ο Ι Ω         ό,τι :

Θα εκτεθούν σε Δημόσιο Αναγκαστικό Πλειστηριασμό στις  δέκα εννέα  (19) του μήνα Οκτωβρίου  του έτους 2016 ημέρα  ΤΕΤΑΡΤΗ και από την 4η έως και την 5η  απογευματινή ώρα της ίδιας ημέρας,, ενώπιον του Συμβολαιογράφου Χερσονήσου Ηρακλείου Κρήτης κ. Μιχαήλ Σαββάκη , κάτοικου Χερσονήσου οδός Γιαμπουδάκη αρ. 10 τηλ. 28970-22003,η του νόμιμου αναπληρωτή του, σε περίπτωση που κωλύεται και στο κατά τόπο αρμόδιο κατάστημα του Ειρηνοδικείου Ηρακλείου Κρήτης που βρίσκεται στο Ηράκλειο Κρήτης στην συμβολή των οδών  Δικαιοσύνης και οδού Εβανς,  τα παρακάτω αναφερόμενα ακίνητα ιδιοκτησίας των καθ΄ ών– οφειλετών : 1) ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΔΙΑΜΑΝΤΑΚΗ του ΣΤΑΥΡΟΥ και της ΦΩΤΕΙΝΗΣ, κατοίκου οικισμού Σταλίδας Δημοτικής Ενότητας Δήμου Χερσονήσου, 2) ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΔΙΑΜΑΝΤΑΚΗ του ΣΤΑΥΡΟΥ και της ΦΩΤΕΙΝΗΣ, κατοίκου οικισμού Σταλίδας Δημοτικής Ενότητας Δήμου Χερσονήσου, και 3) ΦΩΤΕΙΝΗΣ συζ. ΣΤΑΥΡΟΥ ΔΙΑΜΑΝΤΑΚΗ, το γένος ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ και ΜΑΡΙΑΣ ΜΠΙΤΖΑΡΑΚΗ, κατοίκου οικισμού Σταλίδας Δημοτικής Ενότητας Δήμου Χερσονήσου, μετά από επίσπευση του αιτούντος – επιτάσσοντος πιστωτικού συνεταιρισμού με την επωνυμία «ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΣΥΝ.Π.Ε.» που εδρεύει στο Ηράκλειο Λεωφ. Ικάρου αρ. 5 και εκπρσοωπείται νόμιμα. 

. 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΖΟΜΕΝΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
Α] Το  εξής ακίνητο συνιδιοκτησίας κατά το ½ εξ αδιαιρέτου του πρώτου των καθ’ών Βασιλείου Διαμαντάκη του Σταύρου και της Φωτεινής και του δεύτερου των καθ’ών Αναστασίου Διαμαντάκη του Σταύρου και της Φωτεινής, κατά το ποσοστό ½ εξ αδιαιρέτου έκαστος,  του οποίου η ακριβής περιγραφή, εκτίμηση, τα όρια και λοιπά αξιόλογα στοιχεία του, απαραίτητα για τη διάγνωση της ταυτότητάς του, έχουν ως εξής: 

 Ακίνητο – οικόπεδο που βρίσκεται στο δημοτικό διαμέρισμα Σταλίδας του δήμου Χερσονήσου της Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου, εντός του εγκεκριμένου σχεδίου πόλεως Σταλίδος δήμου Χερσονήσου, Ειρηνοδικείου Ηρακλείου και Υποθηκοφυλακείου Χερσονήσου στη θέση «Χαλικιάς», οικοπεδικής έκτασης αρχικά τετρακοσίων σαράντα οκτώ τετραγωνικών μέτρων και εβδομήντα εννιά τετραγωνικών εκατοστών (448,79τμ)  και μετά την ρυμοτομία απομένει καθαρό εμβαδόν τριακοσίων ογδόντα τεσσάρων τετραγωνικών μέτρων και τριών εκατοστών [384,03Μ2]  ή όσο αυτό είναι περισσότερο ή λιγότερο αλλά πάντα μέσα στα όριά του, όπως το ακίνητο αυτό φαίνεται, αποτυπώνεται και προσδιορίζεται στο με χρονολογία Αύγουστος 1994 τοπογραφικό διάγραμμα της Μηχανικού Καλλιόπης Τζαβλάκη, το οποίο συνορεύει από ΒΟΡΡΑ με ιδιοκτησία Νικολάου Χατζάκη, Ευαγγέλου Χατζάκη και Δημητρίου Χατζάκη, από ΝΟΤΟ   με διάβαση, ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ με ιδιοκτησία Χαράλαμπου Κριτσωτάκη και από ΔΥΤΙΚΑ με κοινοτικό και πλέον δημοτικό  δρόμο.

ΕΚΤΙΜΗΣΗ - ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: Το ως άνω κατασχεθέν ακίνητο- οικόπεδο στη θέση «Χαλικιάς, εκτιμήθηκε στο ποσό των 95.000 ΕΥΡΩ, και Τιμή πρώτης προσφοράς είχε ορισθεί το ποσό των 63.925 ευρώ. Στη συνέχεια εκδόθηκε η  με αριθμό 200/255/2015 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου (Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων) με την οποία διορθώθηκε η αξία αυτού στο ποσό των εκατό δύο χιλιάδων ευρώ (102.000,00 ευρώ) και όρισε τιμή πρώτης προσφοράς για την ημέρα του πλειστηριασμού  το ποσό των εξήντα οκτώ χιλιάδων ευρώ (68.000,00 ευρώ).
Β]  Το  εξής ακίνητο συνιδιοκτησίας κατά το ½ εξ αδιαιρέτου του πρώτου των καθ’ών Βασιλείου Διαμαντάκη του Σταύρου και της Φωτεινής και του δεύτερου των καθ’ών Αναστασίου Διαμαντάκη του Σταύρου και της Φωτεινής, κατά το ποσοστό ½ εξ αδιαιρέτου έκαστος,  του οποίου η ακριβής περιγραφή, εκτίμηση, τα όρια και λοιπά αξιόλογα στοιχεία του, απαραίτητα για τη διάγνωση της ταυτότητάς του, έχουν ως εξής:
Ακίνητο – οικόπεδο που βρίσκεται στο δημοτικό διαμέρισμα Σταλίδας του δήμου Χερσονήσου της Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου, εντός του οικισμού Σταλίδας δήμου Χερσονήσου, Ειρηνοδικείου Ηρακλείου και Υποθηκοφυλακείου Χερσονήσου στη θέση «ΦΛΕΓΕΣ Ή ΠΑΤΕΛΑ», οικοπεδικής έκτασης διακοσίων σαράντα οκτώ τετραγωνικών μέτρων και σαράντα τεσσάρων τετραγωνικών εκατοστών (248,44τμ) ή όσης έκτασης και αν είναι λιγότερης η περισσότερης μέσα στα όριά του και το  οποίο συνορεύει από ΒΟΡΡΑ σε πλευρές με στοιχεία Η-Ζ μήκους επτά γραμμικών μέτρων και πέντε εκατοστών (7,05μ) , συν πλευρά με στοιχεία Ζ-Ε μήκους έντεκα γραμμικών μέτρων (11,00 μ), με ακίνητο ιδιοκτησίας Σοφίας Σπανάκη από ΝΟΤΟ σε πλευρά  με στοιχεία Α-Β μήκους δέκα οκτώ γραμμικών μέτρων και ενενήντα εκατοστών (18,90μ) συν πλευρά Β-Γ μήκους τεσσάρων γραμμικών μέτρων και πέντε εκατοστών (4,05μ)  με ακίνητο ιδιοκτησίας Κλεάνθης Διαμαντάκη, ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ σε πλευρά με στοιχεία Γ-Δ μήκους δέκα τριών γραμμικών μέτρων και ογδόντα εκατοστών (13,80μ) συν πλευρά με στοιχεία Δ-Ε μήκους έξι γραμμικών μέτρων και είκοσι εκατοστών  (6,20μ) με ακίνητο ιδιοκτησίας Μαρίας Μπιτζαράκη και από ΔΥΤΙΚΑ σε πλευρά με στοιχεία Α-Η μήκους έξι γραμμικών μέτρων και εβδομήντα εκατοστών(6,70μ) με ακίνητο ιδιοκτησίας Δημητρίου Τζαβλάκη,  και ειδικότερα όπως το ανωτέρω ακίνητο φαίνεται και αποτυπώνεται στο από μηνός Δεκέμβριος 1986 τοπογραφικό διάγραμμα της Τεχνολόγου Πολιτικού Μηχανικού Νούλας Παπαδογιαννάκη και στο οποίο καθορίζεται Περιμετρικά με τα στοιχεία ΑΒΓΔΕΖΗΑ και στο οποίο τοπογραφικό διάγραμμα δηλώνεται από την συντάξαντα μηχανικό ότι το οικόπεδο είναι άρτιο και οικοδομήσιμο, βρίσκεται εντός του οικισμού Σταλίδος δεν αποτελεί τμήμα μεγαλύτερης έκτασης από τα όρια που εδείχθησαν από τον ιδιοκτήτη του . 

ΕΚΤΙΜΗΣΗ - ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: Το ως άνω κατασχεθέν ακίνητο- οικόπεδο στη θέση «ΦΛΕΓΕΣ ή ΠΑΤΕΛΑ», εκτιμήθηκε στο ποσό των 33.000 ΕΥΡΩ, και Τιμή πρώτης προσφοράς  είχε ορισθεί το ποσό των 22.405 ευρώ. Στη συνέχεια εκδόθηκε η  με αριθμό 200/255/2015 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου (Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων) με την οποία διορθώθηκε η αξία αυτού στο ποσό των τριάντα εννέα χιλιάδων ευρώ (39.000,00 ευρώ) και όρισε τιμή πρώτης προσφοράς για την ημέρα του πλειστηριασμού  το ποσό των είκοσι έξι χιλιάδων ευρώ (26.000,00 ευρώ).
Γ]  Το  εξής ακίνητο συνιδιοκτησίας κατά το ½ εξ αδιαιρέτου του πρώτου των καθ’ών Βασιλείου Διαμαντάκη του Σταύρου και της Φωτεινής και του δεύτερου των καθ’ών Αναστασίου Διαμαντάκη του Σταύρου και της Φωτεινής, κατά το ποσοστό ½ εξ αδιαιρέτου έκαστος,  του οποίου η ακριβής περιγραφή, εκτίμηση, τα όρια και λοιπά αξιόλογα στοιχεία του, απαραίτητα για τη διάγνωση της ταυτότητάς του, έχουν ως εξής:
Ακίνητο – οικόπεδο που βρίσκεται στο δημοτικό διαμέρισμα Σταλίδας του δήμου Χερσονήσου της Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου, εντός του οικισμού Σταλίδας δήμου Χερσονήσου, Ειρηνοδικείου Ηρακλείου και Υποθηκοφυλακείου Χερσονήσου στη θέση «ΠΑΤΕΛΑ», οικοπεδικής έκτασης εκατόν ογδόντα ενός τετραγωνικών μέτρων και πενήντα επτά εκατοστών [181,57τμ] ή όσης έκτασης και αν είναι λιγότερης η περισσότερης αλλά πάντα  μέσα στα όριά του και το  οποίο συνορεύει γύρωθεν από ΒΟΡΡΑ σε πλευρά με στοιχεία 1-12 μήκους οκτώ γραμμικών μέτρων και είκοσι δύο εκατοστών(8,22μ), με ακίνητο ιδιοκτησίας Εμμανουήλ Φρουδαράκη από ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ εν μέρει με ιδιοκτησία Σταύρου Διαμαντάκη σε πλευρά με στοιχεία 11-12 μήκους τριών γραμμικών μέτρων και δυο εκατοστών(3,02μ) και εν μέρει με ιδιοκτησία Αναστασίου και Βασιλείου Διαμαντάκη σε πλευρές με στοιχεία 11-10 πλευρά μήκους τριών γραμμικών μέτρων και τριάντα εκατοστών (3,30μ), συν πλευρά με στοιχεία 10-9 μήκους τεσσάρων γραμμικών μέτρων και επτά εκατοστών (4,07μ), συν πλευρά  με στοιχεία 9-8 μήκους τριών γραμμικών μέτρων και εβδομήντα εκατοστών(3,70μ) και σε πλευρά με στοιχεία 8-7 μήκους τεσσάρων γραμμικών μέτρων και τριάντα εννιά εκατοστών (4,39μ),  ΝΟΤΟ  σε πλευρά με στοιχεία 7-6 μήκους τεσσάρων γραμμικών μέτρων και σαράντα οκτώ εκατοστών (4,48μ), συν πλευρά με στοιχεία 6-5 μήκους δύο γραμμικών μέτρων και ογδόντα τριών εκατοστών(2,83μ), συν πλευρά με στοιχεία 5-4 μήκους ενός γραμμικού μέτρου και ενενήντα εκατοστών(1,90μ) και σε πλευρά με στοιχεία 4-3 μήκους ενός γραμμικού μέτρου και ενενήντα επτά εκατοστών(1,97μ),  με ακίνητο ιδιοκτησίας Γεωργίου Διαμαντάκη και από ΔΥΤΙΚΑ σε πλευρά με στοιχεία 1-2 μήκους οκτώ γραμμικών μέτρων και εβδομήντα πέντε εκατοστών (8,75μ) συν πλευρά με στοιχεία 2-3 μήκους έξι γραμμικών μέτρων και ογδόντα οκτώ εκατοστών (6,88μ) σε πλευρά πρόσοψης με δημοτικό δρόμο ,  και ειδικότερα όπως το ακίνητο φαίνεται ,αποτυπώνεται και προσδιορίζεται στο από με χρονολογία Αυγούστου 88 τοπογραφικό διάγραμμα με κλίμακα 1:100 της  Πολιτικού Μηχανικού Καλλιόπης Τζαβλάκη, στο οποίο καθορίζεται Περιμετρικά με τους αριθμούς 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-1 και στο οποίο τοπογραφικό διάγραμμα δηλώνεται από την συντάξαντα μηχανικό ότι το ανωτέρω ακίνητο βρίσκεται εντός του οικισμού Σταλίδος  είναι άρτιο και οικοδομήσιμο, είναι αυτοτελές και  δεν αποτελεί τμήμα μεγαλύτερης ιδιοκτησίας. 

ΕΚΤΙΜΗΣΗ - ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: Το ως άνω κατασχεθέν ακίνητο- οικόπεδο στη θέση «ΠΑΤΕΛΑ», εκτιμήθηκε στο ποσό των 24.500 ΕΥΡΩ, και Τιμή πρώτης προσφοράς είχε ορισθεί το ποσό των 16.375 ευρώ. Στη συνέχεια και κατόπιν ανακοπής των καθ’ών η εκτέλεση  εκδόθηκε η  με αριθμό 200/255/2015 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου (Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων) με την οποία διορθώθηκε η αξία αυτού στο ποσό των τριάντα χιλιάδων ευρώ (30.000,00 ευρώ) και όρισε τιμή πρώτης προσφοράς για την ημέρα του πλειστηριασμού  το ποσό των είκοσι χιλιάδων ευρώ (20.000,00 ευρώ).
Δ]  Το εξής ακίνητο ιδιοκτησίας της τετάρτης των καθ’ών Φωτεινής Μπιτζαράκη του Εμμανουήλ και της Μαρίας συζ. Σταύρου Διαμαντάκη,  του οποίου η ακριβής περιγραφή, εκτίμηση, τα όρια και λοιπά αξιόλογα στοιχεία του, απαραίτητα για τη διάγνωση της ταυτότητάς του, έχουν ως εξής: 

Ακίνητο – οικόπεδο με τα επ’ αυτού υφιστάμενα κτίσματα το οποίο βρίσκεται στο δημοτικό διαμέρισμα Σταλίδας του δήμου Χερσονήσου της Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου, εντός του οικισμού Σταλίδας δήμου Χερσονήσου, Ειρηνοδικείου Ηρακλείου και Υποθηκοφυλακείου Χερσονήσου , Ο.Τ. 35,  στη θέση «ΣΕΡΤΖΑΝΙ»,  οικοπεδικής έκτασης αρχικά (746,74τμ)  και μετά την ρυμοτομία απομένει καθαρό εμβαδόν εξακόσια είκοσι οκτώ τετραγωνικά μέτρα και πενήντα τέσσερα εκατοστά [628,54Μ2]  ή όσο αυτό είναι περισσότερο ή λιγότερο αλλά πάντα μέσα στα όριά του, όπως το ακίνητο αυτό φαίνεται, αποτυπώνεται και προσδιορίζεται στο με χρονολογία 1995 τοπογραφικό διάγραμμα του Πολιτικού Μηχανικού Εμμανουήλ Βελγάκη με τα περιμετρικά στοιχεία 3-4-5-6-7-17-18-3, και το οποίο συνορεύει γύρωθεν από ΒΟΡΡΑ σε πλευρά με στοιχεία 17-18 μήκους σαράντα πέντε γραμμικών μέτρων και εξήντα ένα εκατοστών (45,61μ) με ακίνητο ιδιοκτησίας Κωνσταντίνου Φρουδαράκη,  από ΝΟΤΟ   σε πλευρά με στοιχεία 7-6 μήκους δέκα γραμμικών μέτρων και ενενήντα τεσσάρων εκατοστών (10,94) συν πλευρά με στοιχεία 6-5 μήκους δέκα επτά γραμμικών μέτρων και εξήντα έξι εκατοστών (17,66μ) συν πλευρά με στοιχεία 5-4 μήκους δύο γραμμικών μέτρων και εξήντα τεσσάρων εκατοστών (2,64μ), συν πλευρά 4-3 μήκους εννέα γραμμικών μέτρων και εβδομήντα ένα εκατοστών (9,71μ) με ακίνητο πρώην ιδιοκτησίας Κίμωνα Βασιλάκη και νυν αγνώστου, ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ σε πλευρά πρόσοψης με στοιχεία 3-18 μήκους δέκα τριών γραμμικών μέτρων και ενενήντα δύο εκατοστών (3,92μ) με επαρχιακό δρόμο Σταλίδας – Μοχού και από ΔΥΤΙΚΑ σε πλευρά με στοιχεία 7-17 μήκους δέκα επτά γραμμικών μέτρων και τριάντα δύο εκατοστών (17,32μ) με ρέμα. Από το αρχικό ακίνητο εμβαδού 746,74 τ.μ. ρυμοτομήθηκαν δύο τμήματα, αφενός από ανατολή τμήμα εμβαδού 16,06Μ2 και αφετέρου από δύση τμήμα εμβαδού 102,14Μ2.

Κατά την επιτόπια μετάβασή μου διαπίστωσα ότι εντός του ακινήτου- οικοπέδου έχει αναγερθεί οικοδομή  πλέον 20ετίας,  από οπλισμένο σκυρόδεμα,  αποτελούμενη από ισόγειο όροφο, πρώτο (Α’) υπέρ του ισογείου όροφο και δεύτερο (Β’) υπέρ του ισογείου όροφο,  κλιμακοστάσιο και λοιπούς βοηθητικούς χώρους,  εμβαδού εκάστου ορόφου εκατόν έντεκα τετραγωνικών μέτρων (111,00Μ2) περίπου ή όσο αυτό είναι περισσότερο ή λιγότερο αλλά πάντα μέσα στα όριά του. Στο δυτικό τμήμα του ακινήτου έχει κατασκευασθεί κολυμβητική δεξαμενή εμβαδού περίπου εξήντα πέντε τετραγωνικών μέτρων (65,00Μ2) . 

ΕΚΤΙΜΗΣΗ - ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ :Το ως άνω ακίνητο στη θέση ΣΕΡΤΖΑΝΙ του εκτιμήθηκε στο ποσό των 360.000,00 ΕΥΡΩ, και Τιμή πρώτης προσφοράς είχε ορισθεί το ποσό των 247.146,84 ευρώ. Στη συνέχεια και κατόπιν ανακοπής των καθ’ών η εκτέλεση  εκδόθηκε η  με αριθμό 200/255/2015 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου (Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων) με την οποία διορθώθηκε η αξία αυτού στο ποσό των τετρακοσίων είκοσι χιλιάδων ευρώ (420.000,00 ευρώ) και όρισε τιμή πρώτης προσφοράς για την ημέρα του πλειστηριασμού  το ποσό των διακοσίων ογδόντα χιλιάδων ευρώ (280.000,00 ευρώ).
Ως  μεσεγγυούχοι των παραπάνω κατασχεθέντων ακινήτων κατά τον νόμο ορίστηκαν οι κάτοχοι των εν λόγω ακινήτων, και στην προκειμένη περίπτωση οι ως άνω καθών η εκτέλεση κατά τα ποσοστά που τους αντιστοιχούν . 

Τα παραπάνω ακίνητα κατασχέθηκαν αναγκαστικά από εμένα την ίδια Δικαστική Επιμελήτρια  όπως  προκύπτει με την υπ' αριθμ. 652/04-12-2014 έκθεσή μου αναγκαστικής κατάσχεσης ακινήτων  η οποία κατάσχεση επεβλήθη δυνάμει: Α) Του πρώτου εκτελεστού απογράφου της με αριθμό 775/2333/794/2011 Διαταγής Πληρωμής του Πρωτοδικείου Ηρακλείου που φέρει νόμιμα τον εκτελεστήριο τύπο με αριθμό απογράφου 807/2011., Β)  Των με αριθμούς 8289Β’/17-03-2014, 8286Β’/17-03-2014, 8287Β’/17-03-2014 και 8291Β’/17-03-2014 εκθέσεων επίδοσης μου και Γ) Της υπό χρονολογίας 17-09-2014 έγγραφης εντολής προς εκτέλεση του παραπάνω εντολέα μου κατά των παραπάνω καθ΄ ών και προς εμένα την δικαστική επιμελήτρια απευθυνόμενη υπογεγραμμένη από τον πληρεξούσιο δικηγόρο του εντολέα μου κ. Πέτρο Κ. Διαμαντάκη προς ικανοποίηση της απαίτησής ποσού 44.549,12  Ευρώ πλέον τόκων  και εξόδων εκτελέσεως.  
ΒΑΡΗ ΕΠΙ ΤOY ΕΚΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΖΟΜΕΝΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Σύμφωνα με το υπ' αριθμ. Πρωτ. 810/08-12-2014 πιστοποιητικό βαρών του Υποθηκοφυλακείου Χερσονήσου Πεδιάδος το οποίο πιστοποιεί οτι Από έρευνα στα βιβλία Υποθηκών και κατασχέσεων του Υποθηκοφυλακείου Χερσονήσου Πεδιάδος και σε κτήµατα που αναφέρονται και περιγράφονται στην 652/2014 έκθεση κατάσχεσης της Δικ. Επιµ. του Πρωτοδικείου Ηρακλείου Ορσαλίας Πανταζή, υπάρχουν τα παρακάτω βάρη . Α)για το ακίνητο στη θέση «Χαλικιάς», εμβαδού   (448,79τμ) : 1) κατά του Βασιλείου Διαµαντάκη του Σταύρου και της Φωτεινής 1) προσηµείωση υποθήκης γραµµένη στις 23-3-06, µε την 1409/06 απόφαση του Μον. Πρωτ. Ηρακλείου, στο τόµο 147 και φύλλο 17446, µε αύξ. αριθµό πρώτη, υπέρ της ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΣΥΝ.Π.Ε, για ποσό ευρώ εκατόν δέκα χιλιάδων (110.000,00), η οποία α)τράπηκε µερικώς σε υποθήκη στις 14-6-11, µε την 471/11 τελεσίδικη διαταγή πληρωµής του Μον. Πρωτ. Ηρακλείου, για ποσό 36.727,81 ευρώ τοκοφόρο. Και β)τράπηκε σε υποθήκη στις 28- 9-11, µε την 775/11 τελεσίδικη διαταγή πληρωµής του Μον. Πρωτ. Ηρακλείου, για ποσό 35.720,44 ευρώ τοκοφόρο. 2) προσηµείωση υποθήκη γραµµένη στις 15-9-10, µε την 1993/10 διαταγή πληρωµής του Μον. Πρωτ. Ηρακλείου, στον ίδιο τόµο και 
φύλλο, με αύξ. αριθµό δεύτερη, υπέρ της ίδιας Τράπεζας, για ποσό ευρώ εξήντα χιλιάδων εννιακοσίων ογδόντα (60.980,00), η οποία τράπηκε σε υποθήκη στις 5-1- 11, µε την ίδια τελεσίδικη διαταγή πληρωµής, για όλο το ποσό. 3) προσηµείωση υποθήκης γραµµένη στις 11-2-11, µε την 2330/10 διαταγή πληρωµής του Μον. Πρωτ. Ηρακλείου, στον ίδιο τόµο και φύλλο µε αύξ. αριθµό τρίτη, υπέρ της ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΧΑΝΙΩΝ ΣΥΝ Π.Ε., για ποσό ευρώ σαράντα χιλιάδων τριακοσίων εβδοµήντα πέντε και 0,85 (40.375,85), τοκοφόρο, η οποία τράπηκε σε υποθήκη στις 4-7-11, µε την ίδια τελεσίδικη διαταγή πληρωµής, για όλο το ποσό που είναι τοκοφόρο. Και 4) κατάσχεση γραµµένη στις 4-12-14, µε την 652/14 έκθεση κατάσχεσης της Δικ. Επιµ. του Πρωτοδικείου Ηρακλείου Ορσαλίας Πανταζή, στο τόµο 10 και αριθµό 1820, υπέρ της ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΣΥΝ.Π.Ε, για ποσό ευρώ σαράντα τεσσάρων χιλιάδων πεντακοσίων σαράντα εννέα και 0,12 (44.549,12). Και 2) κατά του Αναστασίου Διαµαντάκη του Σταύρου και της Φωτεινής 1) προσηµείωση υποθήκης γραµµένη στις 23-3-06, µε την 1409/06 απόφαση του Μον. Πρωτ. Ηρακλείου, στο τόµο 172 και φύλλο 19900, µε αύξ. αριθµό πρώτη, υπέρ της ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΣΥΝ.Π.Ε, για ποσό ευρώ εκατόν δέκα χιλιάδων (110.000,00), η οποία α)τράπηκε µερικώς σε υποθήκη στις 14-6-11, µε την 471/11 τελεσίδικη διαταγή πληρωµής του Μον. Πρωτ. Ηρακλείου, για ποσό 36.727,81 ευρώ τοκοφόρο. Και β)τράπηκε σε υποθήκη στις 28-9-11, µε την 775/11 τελεσίδικη διαταγή πληρωµής του Μον. Πρωτ. Ηρακλείου, για ποσό 35.720,44 ευρώ τοκοφόρο. 2) υποθήκη γραµµένη στις 2-6-11, µε το 3805/11 έγγραφο της ΔΟΥ Λιµ. Χερ/σου, στον ίδιο τόµο και φύλλο, µε αύξ. αριθµό δεύτερη, υπέρ του Ελληνικού Δηµοσίου, για ποσό ευρώ δεκαεπτά χιλιάδων επτακοσίων πενήντα και 0,05 (17.750,05). Και 3) κατάσχεση γραµµένη στις 4-12-14, µε την 652/14 έκθεση κατάσχεσης της Δικ. Επιµ. του Πρωτοδικείου Ηρακλείου Ορσαλίας Πανταζή, στο τόµο 10 και αριθµό 1820, υπέρ της ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΣΥΝ.Π.Ε, για ποσό ευρώ σαράντα τεσσάρων  χιλιάδων πεντακοσίων σαράντα εννέα και 0,12 (44.549,12). β) για το Ακίνητο στη θέση «ΦΛΕΓΕΣ Ή ΠΑΤΕΛΑ», οικοπεδικής έκτασης 248,44τμ. 1) κατά του Βασιλείου Διαµαντάκη του Σταύρου και της Φωτεινής 1) προσηµείωση υποθήκης γραµµένη στις 15-9-10, µε την 1993/10 διαταγή πληρωµής του Μον. Πρωτ. Ηρακλείου, στον τόµο 197 και φύλλο 22276, µε αύξ. αριθµό πρώτη, υπέρ της ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΣΥΝ.Π.Ε για ποσό ευρώ εξήντα χιλιάδων εννιακοσίων ογδόντα (60.980,00), η οποία τράπηκε σε υποθήκη στις 5-1-11, µε την ίδια τελεσίδικη διαταγή πληρωµής, για όλο το ποσό. 2) προσηµείωση υποθήκης γραµµένη στις 11-2-11, µε την 2330/10 διαταγή πληρωµής του Μον. Πρωτ. Ηρακλείου, στον ίδιο τόµο και φύλλο µε αύξ. αριθµό δεύτερη, υπέρ της ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΧΑΝΙΩΝ ΣΥΝ Π.Ε., για ποσό ευρώ σαράντα χιλιάδων τριακοσίων εβδοµήντα πέντε και 0,85 (40.375,85), τοκοφόρο, η οποία τράπηκε σε υποθήκη στις 4-7-11, µε την ίδια τελεσίδικη διαταγή πληρωµής, για όλο το ποσό που είναι τοκοφόρο. 3) προσηµείωση υποθήκης γραµµένη στις 15-3-11, µε την 471/11 διαταγή πληρωµής του Μον. Πρωτ. Ηρακλείου, στον ίδιο τόµο και φύλλο, µε αύξ. αριθµό τρίτη, υπέρ της ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΣΥΝ.Π.Ε, για ποσό ευρώ τριάντα πέντε χιλιάδων εξακοσίων σαράντα δύο και 0,37 (35.642,37), η οποία τράπηκε σε υποθήκη στις 14-6-11 µε την ίδια τελεσίδικη διαταγή πληρωµής, για όλο το ποσό που είναι τοκοφόρο. 4) προσηµείωση υποθήκης γραµµένη στις 15-4-11, µε την 775/11 διαταγή πληρωµής του Mov. Πρωτ. Ηρακλείου, στον ίδιο τόµο και φύλλο, µε αύξ. αριθµό τέταρτη, υπέρ της -'fδιας Τράπεζας, για ποσό ευρώ τριάντα τεσσάρων χιλιάδων διακοσίων εξήντα 'εννιά και 0,07 (34.269,07), η οποία τράπηκε σε υποθήκη στις 28-9-11, µε την ίδια τελεσίδικη διαταγή πληρωµής, για όλο το ποσό που είναι τοκοφόρο. Και 5) κατάσχεση γραµµένη στις 4-12-14, µε την 652/14 έκθεση κατάσχεσης της Δικ. Επιµ. του Πρωτοδικείου Ηρακλείου Ορσαλίας Πανταζή, στο τόµο 10 και αριθµό 1820, υπέρ της ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΣΥΝ.Π.Ε για ποσό ευρώ σαράντα τεσσάρων χιλιάδων πεντακοσίων σαράντα εννέα και 0,12 (44.549,12). Και 2)κατά του Αναστασίου Διαµαντάκη του Σταύρου και της Φωτεινής 1) προσηµείωση υποθήκης γραµµένη στις 15-3-11, µε την 471/11 διαταγή πληρωµής του Μον. Πρωτ. Ηρακλείου, στον τόµο 142 και φύλλο 17003, µε αύξ. αριθµό πρώτη, υπέρ της ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΣΥΝ.Π.Ε, για ποσό ευρώ τριάντα πέντε χιλιάδων εξακοσίων σαράντα δύο και 0,37 (35.642,37), η οποία τράπηκε σε υποθήκη στις 14-6-11 µε την ίδια τελεσίδικη διαταγή πληρωµής, για όλο το ποσό που είναι τοκοφόρο. 2) προσηµείωση υποθήκης γραµµένη στις 15-4-11, µε την 775/11 διαταγή πληρωµής του Μον. Πρωτ. Ηρακλείου, στον ίδιο τόµο και φύλλο, µε αύξ. αριθµό δεύτερη, υπέρ της ίδιας Τράπεζας, για ποσό ευρώ τριάντα τεσσάρων χιλιάδων διακοσίων εξήντα εννιά και 0,07 (34.269,07), η οποία τράπηκε σε υποθήκη στις 28-9-11, µε την ίδια τελεσίδικη διαταγή πληρωµής, για όλο το ποσό που είναι τοκοφόρο. 3) υποθήκη γραµµένη στις 31-1-12, µε την 39/10 τελεσίδικη διαταγή πληρωµής του Ειρηνοδικείου Χερ/σου, στον ίδιο τόµο και φύλλο, µε αύξ. αριθµό τρίτη, υπέρ της MARFIN POPULAR ΒΑΝΚ PUBLIC CO LΤD, για ποσό ευρώ δέκα χιλιάδων (10.000,00), τοκοφόρο και 4) κατάσχεση γραµµένη στις 4-12-14, µε την 652/14 έκθεση κατάσχεσης της Δικ. Επιµ. του Πρωτοδικείου Ηρακλείου Ορσαλίας Πανταζή, στο τόµο 10 και αριθµό 1820, υπέρ της ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΣΥΝ.Π.Ε, για ποσό ευρώ σαράντα τεσσάρων χιλιάδων πεντακοσίων σαράντα εννέα και 0,12 (44.549,12). γ) για το Ακίνητο στη θέση «ΠΑΤΕΛΑ», οικοπεδικής έκτασης 181,57τμ. 1)κατά του Βασιλείου Διαµαντάκη του Σταύρου και της Φωτεινής 1) προσηµείωση υποθήκης γραµµένη στις 15-9-10, µε την 1993/10 διαταγή πληρωµής του Μον. Πρωτ. Ηρακλείου, στο τόµο 197 και φύλλο 22277, µε αύξ. αριθµό πρώτη, υπέρ της ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΣΥΝΠ.Ε.,  για ποσό ευρώ εξήντα χιλιάδων εννιακοσίων ογδόντα (60.980,00), η οποία τράπηκε σε υποθήκη στις 5-1-11, µε την ίδια τελεσίδικη διαταγή πληρωµής, για όλο το ποσό. 2) προσηµείωση υποθήκης γραµµένη στις 11-2-11, µε την 2330/10 διαταγή πληρωµής του Μον. Πρωτ. Ηρακλείου, στον ίδιο τόµο και φύλλο µε αύξ. αριθµό δεύτερη, υπέρ της ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΧΑΝΙΩΝ ΣΥΝ Π.Ε, για ποσό ευρώ σαράντα χιλιάδων τριακοσίων εβδοµήντα πέντε και 0,85 (40.375,85), τοκοφόρο, η οποία τράπηκε σε υποθήκη στις 4-7-11 µε την ίδια τελεσίδικη διαταγή πληρωµής του Μον. Πρωτ. Ηρακλείου, για όλο το ποσό που είναι τοκοφόρο. 3) προσηµείωση υποθήκης γραµµένη στις 15-3-11, µε την 471/11 διαταγή πληρωμής του Μον. Πρωτ. Ηρακλείου, στον ίδιο τόµο και φύλλο, µε αύξ. αριθµό τρίτη, υπέρ της ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΣΥΝ Π.Ε., για ποσό ευρώ τριάντα πέντε χιλιάδων εξακοσίων σαράντα δύο και 0,37 (35.642,37), η οποία τράπηκε σε υποθήκη στις 14-6-11 µε την ίδια τελεσίδικη διαταγή πληρωµής, για όλο το ποσό που είναι τοκοφόρο. 4) προσηµείωση υποθήκης γραµµένη στις 15-4-11, µε την 775/11 διαταγή πληρωµής του Μον. Πρωτ. Ηρακλείου, στον ίδιο τόµο και φύλλο, µε αύξ. αριθµό τέταρτη, υπέρ της ίδιας Τράπεζας, για ποσό ευρώ τριάντα τεσσάρων χιλιάδων διακοσίων εξήντα εwιά και 0,07 (34.269,07), η οποία τράπηκε σε υποθήκη στις 28-9-11,  με την ίδια τελεσίδικη διαταγή πληρωμής, για όλο το ποσό που είναι τοκοφόρο. Και 5) κατάσχεση γραµµένη στις 4-12-14, µε την 652/14 έκθεση κατάσχεση; της Δικ. ΕΠιμ. Του Πρωτοδικείου Ηρακλείου Ορσαλίας Πανταζή, στο τόµο 10 και αριθµό 1820, υπέρ της ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΣΥΝ Π.Ε., για ποσό ευρώ σαράντα τεσσάρων χιλιάδων πεντακοσίων σαράντα εννέα και 0,12 (44.549,12). Και 2) κατά του Αναστασίου Διαµαντάκη του Σταύρου και της Φωτεινής. 1) προσηµείωση υποθήκης γραµµένη στις 15-3-11, µε την 471/11 διαταγή πληρωµής του Μον. Πρωτ. Ηρακλείου, στο τόµο 199 και φύλλο 22462, µε αύξ. αριθµό πρώτη, υπέρ της ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΣΥΝ Π.Ε., για ποσό ευρώ τριάντα πέντε χιλιάδων εξακοσίων σαράντα δύο και 0,37 (35.642,37), η οποία τράπηκε σε υποθήκη στις 14-6-11 µε την ίδια τελεσίδικη διαταγή πληρωµής για όλο το ποσό που είναι τοκοφόρο, 2) προσηµείωση υποθήκης γραµµένη στις 15-4-11, µε την 775/11 διαταγή πληρωµής του Μον. Πρωτ. Ηρακλείου, στον ίδιο τόµο και φύλλο, µε αύξ. αριθµό δεύτερη, υπέρ της ίδιας Τράπεζας, για ποσό ευρώ τριάντα τεσσάρων χιλιάδων διακοσίων εξήντα εννιά και 0,07 (34.269,07), η οποία τράπηκε σε υποθήκη στις 28-9-11, µε την ίδια τελεσίδικη διαταγή πληρωµής, για όλο το ποσό που είναι τοκοφόρο. 3) υποθήκη γραµµένη στις 31-1-12, µε την 39/10 τελεσίδικη διαταγή πληρωµής του Ειρηνοδικείου Χερ/σου, στον ίδιο τόµο και φύλλο, µε αύξ. αριθµό τρίτη, υπέρ της MARFIN POPULAR ΒΑΝΚ PUBLlC CO LTD, για ποσό ευρώ δέκα χιλιάδων (10.000,00), τοκοφόρο και 4) κατάσχεση γραµµένη στις 4-12-14, µε την 652/14 έκθεση κατάσχεσης της Δικ. Επιµ. του Πρωτοδικείου Ηρακλείου Ορσαλίας Πανταζή, στο τόµο 10 και αριθµό 1820, υπέρ της ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΣΥΝ Π.Ε., για ποσό ευρώ σαράντα τεσσάρων χιλιάδων πεντακοσίων σαράντα εννέα και 0,12 (44.549,12). Και δ) για το στη θέση «ΣΕΡΤΖΑΝΙ»,   κατά της Φωτεινής συζ. Σταύρου Διαµαντάκη θυγ. Εµµανουήλ και Μαρίας Μπιτζαράκη και υπέρ της ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΣΥΝ Π.Ε.,  1) προσηµείωση υποθήκης γραµµένη στις 15-3-11, µε την 471/11 διαταγή πληρωµής του Μον. Πρωτ. Ηρακλείου, στο τόµο 199 και φύλλο  22463, µε αύξ. αριθµό πρώτη, για ποσό ευρώ τριάντα πέντε χιλιάδων εξακοσίων σαράντα δύο και 0,37 (35.642,37), η οποία τράπηκε σε υποθήκη στις 14-6-11 µε την ίδια τελεσίδικη διαταγή πληρωµής για όλο το ποσό που είναι τοκοφόρο. 2) προσηµείωση υποθήκης γραµµένη στις 15-4-11, µε την 775/11 διαταγή πληρωµής του Μον. Πρωτ. Ηρακλείου, στον ίδιο τόµο και φύλλο, µε αύξ. αριθµό δεύτερη, για ποσό ευρώ τριάντα τεσσάρων χιλιάδων διακοσίων εξήντα εννιά και 0,07 (34.269,07), η οποία τράπηκε σε υποθήκη στις 28-9-11, µε την ίδια τελεσίδικη διαταγή πληρωµής, για όλο το ποσό που είναι τοκοφόρο. Και 3) κατάσχεση γραµµένη στις 4-12-14, µε την 652/14 έκθεση κατάσχεσης της Δικ. Επιµ. του Πρωτοδικείου Ηρακλείου Ορσαλίας Πανταζή, στο τόµο 10 και αριθµό 1820, υπέρ της ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΣΥΝ Π.Ε., για ποσό ευρώ σαράντα τεσσάρων χιλιάδων πεντακοσίων σαράντα  εννέα και 0,12 (44.549,12). Και ότι εκτός από τις παραπάνω καµµιά άλλη υποθήκη, προσηµείωση υποθήκης, κατάσχεση ή επιταγή έχει γραφεί µέχρι χθες.- Λιμ. Χερσονήσου 8 Δεκεμβρίου 2014 Η Αναπληρούσα Υποθηκοφύλακας Στ. Σφακιανάκη. (Γίνεται μνεία ότι από το ως άνω πιστοποιητικό βαρών δεν αναγράφονται στην παρούσα περίληψη τα βάρη του ακινήτου στη θέση «Κάτω Αλώνια» Μοχού δήμου Χερσονήσου, εμβαδού [500,00Μ2] διότι δεν πλειστηριάζεται με την παρούσα)

 ΟΡΟΙ ΤΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ 


1. Ο πλειστηριασμός θα διενεργηθεί την 19-10-2016 ενώπιον του Συμβολαιογράφου Χερσονήσου Ηρακλείου Κρήτης κ. Μιχαήλ Σαββάκη , κάτοικου Χερσονήσου οδός Γιαμπουδάκη αρ. 10 τηλ. 28970-22003,  η του νόμιμου αναπληρωτή του, σε περίπτωση που κωλύεται και στο κατά τόπο αρμόδιο κατάστημα του Ειρηνοδικείου Ηρακλείου Κρήτης που βρίσκεται στο Ηράκλειο Κρήτης στην συμβολή των οδών  Δικαιοσύνης και οδού Εβανς,  

2. Τιμή πρώτης προσφοράς για την ημέρα του πλειστηριασμού και για την έναρξή του, ορίσθηκε για τα ως ανω ακίνητα όπως ακριβώς αναφέρεται παραπάνω. 

 Εγγύηση για τη συμμετοχή στην πλειοδοσία ορίζεται η τιμή πρώτης προσφοράς.

 Οι γραπτές και σφραγισμένες προσφορές, που με ποινή ακυρότητας δεν πρέπει να περιλαμβάνουν αίρεση ή όρο, είναι ανέκκλητες και υποβάλλονται, μαζί με την εγγύηση του άρθρου 965 παρ. 1  και το τυχόν πληρεξούσιο του άρθρου 1003 παρ. 2, στον υπάλληλο του πλειστηριασμού, είτε στο γραφείο του την αμέσως προηγούμενη εργάσιμη ημέρα του πλειστηριασμού κατά τις ώρες 9 το πρωί ως 2 το απόγευμα με σύνταξη σχετικής πράξης, είτε την ημέρα του πλειστηριασμού στον τόπο του από τις 4 έως τις 5 το απόγευμα, οπότε καταχωρίζονται στην έκθεση του πλειστηριασμού. Καθένας που επιθυμεί να γίνει αγοραστής του ακινήτου μπορεί να το κάνει αφού λάβει μέρος στον πλειστηριασμό και τηρήσει τους όρους της κατασχετήριας έκθεσης, της περίληψής της και των διατάξεων του Νόμου, εκτός από αυτούς που εξαιρούνται από το Νόμο.

Κατά τα λοιπά ο  πλειστηριασμός θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.3714/2008 ο οποίος δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ  231 τεύχος Α στις 7-11-2008.Τα κηρύκεια και συμβολαιογραφικά δικαιώματα κατά την ημέρα του πλειστηριασμού βαρύνουν τον υπερθεματιστή που είναι υποχρεωμένος να τα καταβάλει αμέσως μετά την κατακύρωση. Τέλος προσκαλούνται όσοι θέλουν να πλειοδοτήσουν να έλθουν στον τόπο του πλειστηριασμού έγκαιρα .

Για την βεβαίωση  των παραπάνω συντάχθηκε το απόσπασμα αυτό  σήμερα στις 30 Σεπτεμβρίου 2016 στο γραφείο μου πού βρίσκεται στο Ηράκλειο-Κρήτης και επί της οδού Αβέρωφ 23- γ΄ όροφος και υπογράφεται νόμιμα από εμένα την Δικαστική Επιμελήτρια.

          Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ


            ΟΡΣΑΛΙΑ ΧΡ. ΠΑΝΤΑΖΗ 

