ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 699/22-02-2017 ΤΡΙΤΗΣ [Γ’]  ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ  ΕΚΘΕΣΗΣ  ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ (από επίσπευση)
 Εγώ η Δικαστική Επιμελήτρια της Περιφέρειας του Εφετείου Ανατολικής Κρήτης με έδρα το Πρωτοδικείο Ηρακλείου Κρήτης ΟΡΣΑΛΙΑ ΠΑΝΤΑΖΗ του ΧΡΗΣΤΟΥ κάτοικος Ηρακλείου επί της οδού Αβέρωφ  αριθμός 23.   

Γ Ν Ω Σ Τ Ο Π Ο Ι Ω         ό,τι :

Θα εκτεθεί σε Δημόσιο Αναγκαστικό Πλειστηριασμό στις  είκοσι τέσσερις (24) του μήνα Μαίου του έτους 2017 ημέρα  ΤΕΤΑΡΤΗ  και από την 4η  έως και την 5η  απογευματινή ώρα της ίδιας ημέρας, ενώπιον της Συμβολαιογράφου Χερσονήσου Ηρακλείου Κρήτης κ. Ελένης Δρουγκάκη - Σφακιανάκη τηλ. 2897024744, η του νόμιμου αναπληρωτή της, σε περίπτωση που κωλύεται και στο κατά τόπο αρμόδιο κατάστημα του Ειρηνοδικείου Ηρακλείου Κρήτης που βρίσκεται στο Ηράκλειο Κρήτης στην συμβολή των οδών  Δικαιοσύνης και οδού Εβανς όπως συγχωνεύτηκε το αρχικά ορισθέν Ειρηνοδικείο Χερσονήσου με το Ειρηνοδικείο Ηρακλείου σύμφωνα με το ΠΔ 110 90 ΦΕΚ Α’ 193/2012),  το παρακάτω αναφερόμενο ακίνητο ιδιοκτησίας της καθ΄ ής - οφειλέτριας ανώνυμης εταιρεία με την επωνυμία «ΜΥΡΤΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ & ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» που εδρεύει στο Δήμο Χερσονήσου Ηρακλείου Κρήτης και εκπροσωπείται νόμιμα ΜΕ ΑΦΜ 094235673, Δ.Ο.Υ. Ηρακλείου, μετά από επίσπευση της αιτούσας – επιτάσσουσας ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ EUROBANK ERGASIAS (Τράπεζα Γιούρομπανκ Εργκασίας) Ανώνυμη Εταιρεία» και τον διακριτικό τίτλο «EUROBANK ERGASIAS» (Γιούρομπανκ Εργκασίας), που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Όθωνος αρ. 8), και εκπροσωπείται νόμιμα με ΑΦΜ  094014250. 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΖΟΜΕΝΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Το παρακάτω  ακίνητο που βρίσκεται στην κτηματική περιφέρεια του Δήμου Χερσονήσου εντός του οικισμού Πισκοπιανού της περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου της Περιφέρειας Κρήτης αρμοδιότητας Ειρηνοδικείου και Υποθηκοφυλακείου Χερσονήσου ειδικότερα δε στη θέση «Σχολείο» ένα οικόπεδο εκτάσεως τετρακοσίων εξήντα επτά τετραγωνικών μέτρων και τριάντα τριών εκατοστών (467,33 Μ2) όπως αυτό φαίνεται και αποτυπώνεται στο με χρονολογία Ιανουάριος 1989 τοπογραφικό διάγραμμα του αρχιτέκτονα μηχανικού Δημητρίου Δινέρη με τα γράμματα Α-Β-Γ-Δ-Ε-Α, και   συνορεύει βόρεια σε πλευρά Β-Γ μήκους 17,35 μ. με ιδιοκτησία Ιωάννη Παρλαμά, νότια σε πλευρά  Α-Ε μήκους 6,55 μ. και Ε-Δ μήκους 9,30 μ. με κοινοτικό δρόμο, ανατολικά σε πλευρά Α-Β μήκους 26,35 μ. με δημοτικό σχολείο Πισκοπιανού και δυτικά σε πλευρά Γ-Δ μήκους 30,60 μ. με ιδιοκτησία Εμμανουήλ Λασηθιωτάκη. Στο οικόπεδο αυτό υπάρχει ένα κτιριακό συγκρότημα το οποίο αποτελείται από το υπόγειο, που καλύπτει περίπου επιφάνεια 80μ τ.μ., από το ισόγειο που αποτελείται από ένα κατάστημα εμβαδού 140 τ.μ. περίπου και χρησιμοποιείται ως μπαρ, από ένα υπερυψωμένο διαμέρισμα, που βρίσκεται στη βόρεια πλευρά του όλου οικοπέδου και καλύπτει επιφάνεια περίπου 50τ.μ. και από το κλιμακοστάσιο και από τον πρώτο πάνω από το ισόγειο όροφο, που αποτελείται από ένα κατάστημα εμβαδού 150 τ.μ. περίπου και χρησιμοποιείται ως ταβέρνα, στην ανατολική και βόρεια πλευρά αυτής υπάρχει κατασκευασμένη μία ξύλινη πέργκολα, από ένα υπερυψωμένο διαμέρισμα, που βρίσκεται στη βόρεια πλευρά του όλου οικοπέδου και πάνω από το διαμέρισμα του πρώτου ορόφου και καλύπτει επιφάνεια περίπου 50 τ.μ. και από το κλιμακοστάσιο με πλήρη ηλεκτρική και υδραυλική εγκατάσταση. 

Το εκπλειστηριαζόμενο ακίνητο εκτιμήθηκε από τον δικαστικό επιμελητή του πρωτοδικείου Ηρακλείου Ηρακλή Δαριβιανάκη σύμφωνα με την με αριθμό 3522/2009 έκθεσή του  αναγκαστικής κατάσχεσης και κατόπιν της με αριθμ. 3527/7-4-2009 περίληψης κατασχετήριας έκθεσης του ίδιου Δικαστικού Επιμελητή και ορίστηκε ως τιμή πρώτης προσφοράς το ποσό της αντικειμενικής αξίας αυτού και συγκεκριμένα για το υπόγειο 6.630 ΕΥΡΩ, για το ισόγειο κατάστημα το ποσό των 109.884,60 ΕΥΡΩ, για το διαμέρισμα του ισογείου 28.856,25 ΕΥΡΩ, για το κατάστημα του πρώτου ορόφου 103.882,50 ΕΥΡΩ και για το διαμέρισμα του πρώτου ορόφου 32.062,50 ευρώ και συνολικά το ποσό των 281.315,85 ΕΥΡΩ. Στη συνέχεια και κατόπιν ανακοπής της καθ’ής η εκτέλεση οφειλέτριας εκδόθηκε η  με αριθμό 135/33/2017 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου (Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων) με την οποία διορθώθηκε μόνο η εκτίμηση της αξίας του ακινήτου στο ποσό των τετρακοσίων χιλιάδων ευρώ (400.000,00 ευρώ) και τιμή πρώτης προσφοράς για την ημέρα του πλειστηριασμού  παραμένει το ίδιο ποσό ήτοι το συνολικό ποσό των διακοσίων  ογδόντα ενός χιλιάδων τριακοσίων δέκα πέντε ευρώ και ογδόντα πέντε λεπτών (281.315,85 ευρώ) .

ΤΙΤΛΟΣ ΚΤΗΣΗΣ: Το ως άνω κατασχεθέν ακίνητο περιήλθε στην καθ’ης και κατά πλήρη κυριότητα, νομή και κατοχή δυνάμει του αριθμό 2279/29-6-1990 συμβολαίου σύστασης ανωνύμου εταιρείας δια εισφοράς στην ανώνυμη εταιρεία της συμβολαιογράφου Ηρακλείου Στυλιανής Αρχοντάκη που έχει μεταγραφεί στον τόμο 597 με αύξοντα αριθμό μεταγραφής 68601 στα βιβλία μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Χερσονήσου.

Ως  μεσεγγυούχος του παραπάνω κατασχεθέντος ακινήτου κατά τον νόμο ορίστηκε η κάτοχος του εν λόγω ακινήτου, δηλαδή η παραπάνω καθ’ ής η εκτέλεση όπως εκπροσωπείται από την κα. Ειρήνη Γιαννίκου, κάτοικο Πισκοπιανού Χερσονήσου. 

Το παραπάνω ακίνητο κατασχέθηκε αναγκαστικά από τον δικαστικό επιμελητή του Πρωτοδικείου Ηρακλείου Ηρακλή Δαριβιανάκη κατόπιν επισπεύσεως του Πρόδρομου Γενιτσαρίδη του Κων/νου, κάτοικο Ηρακλείου, και όπως  προκύπτει με την υπ' αριθμ. 3522/2009 έκθεσή του αναγκαστικής κατάσχεσης ακινήτου για αναγκαστική είσπραξη του ποσού των 50.000,00 ευρώ. Ακολούθως έγινε επίσπευση του εν λόγω πλειστηριασμού του εν λόγω ακινήτου, όπως φαίνεται από το με αριθμό 3656/21-06-2011 ΔΗΛΩΤΙΚΟ ΕΠΙΣΠΕΥΣΗΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ της Συμβολαιογράφου Χερσονήσου Ηρακλείου Κρήτης κ. Ελένης Δρουγκάκη- Σφακιανάκη ώστε από το εκπλειστηρίασμα να πληρωθεί η τωρινή επισπεύδουσα την απαίτησή της εκ 61.264,28 ευρώ πλέον τόκων και εξόδων εκτελέσεως.   

ΒΑΡΗ ΕΠΙ ΤOY ΕΚΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΖΟΜΕΝΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Σύμφωνα με το υπ' αριθμ. Πρωτ. 941/24-06-2011 πιστοποιητικό βαρών του Υποθηκοφυλακείου Χερσονήσου Πεδιάδος το οποίο πιστοποιεί ότι : Από έρευνα στα βιβλία Υποθηκών και Κατασχέσεων του Υποθηκοφυλακείου Χερσονήσου Πεδιάδος και σε κτήμα που αναφέρεται και περιγράφεται στο  με αριθμό 3656/2011 δηλωτικό επίσπευσης πλειστηριασμού της Συμβολαιογράφου Χερσονήσου Ελένης Δρουγκάκη, κατά της ΑΕ με την επωνυμία «ΜΥΡΤΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ»,  υπάρχουν τα παρακάτω βάρη. 1) Προσημείωση Υποθήκης γραμμένη στις 27-02-04, με την 526/2004 απόφαση απόφαση του Μον. Πρωτ. Ηρακλείου, στο τόμο 162 και φύλλο 18894, με αυξ. Αριθμό πρώτη, υπέρ της ΤΡΑΠΕΖΑΣ E.F.G. EUROBANK ERGASIAS AE , για ποσό ευρώ εκατό χιλιάδων (100.000,00) και 2) κατάσχεση γραμμένη στις 3-4-09, με την 3522/09 έκθεση κατάσχεσης του Δικ. Επιμ. Πρωτ. Ηρακλείου Ηρακλή Δαριβιανάκη, στο τόμο 9 και αριθμό  1538, υπέρ του Πρόδρομου Γενιτσαρίδη του Κων/νου, για ποσό ευρώ πενήντα χιλιάδων (50.000,00), στο περιθώριο της οποίας σημειώθηκαν α) στις 31-05-11, η από 30-05-2011 αναγγελία υπερ της ΤΡΑΠΕΖΑΣ E.F.G. EUROBANK ERGASIAS A.E.   για ποσό 61.264,28 ευρώ και β) στις 23-6-11, το με αριθμό 3656/11 δηλωτικό επίσπευσης πλειστηριασμού της Συμ/φου Χερ/σου Ελένης Δρουγκάκη, υπέρ της ίδιας Τράπεζας, για ποσό 61.264,28 ευρώ. Και ότι εκτός από τα παραπάνω καμμία υποθήκη, άλλη προσημείωση  υποθήκης, κατάσχεση ή επιταγή έχει γραφεί μέχρι χθες.  Λιμ. Χερσονήσου 24 Ιουνίου 2011 Η Υποθηκοφύλακας Γεωργίου Μπραϊμιώτου – Λυπάκη.  

 ΟΡΟΙ ΤΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ 


1. Ο πλειστηριασμός θα διενεργηθεί την 24-05-2017 ενώπιον της Συμβολαιογράφου Χερσονήσου Ηρακλείου Κρήτης κ. Ελένης Δρουγκάκη - Σφακιανάκη τηλ. 2897024744  η του νόμιμου αναπληρωτή της, σε περίπτωση που κωλύεται και στο κατά τόπο αρμόδιο κατάστημα του Ειρηνοδικείου Ηρακλείου Κρήτης που βρίσκεται στο Ηράκλειο Κρήτης στην συμβολή των οδών  Δικαιοσύνης και οδού Εβανς.  

2. Τιμή πρώτης προσφοράς για την ημέρα του πλειστηριασμού και για την έναρξή του, ορίσθηκε για το ως ανω ακίνητο  το ποσό των 281.315,85 ΕΥΡΩ όπως ακριβώς αναφέρεται παραπάνω. 

 Εγγύηση για τη συμμετοχή στην πλειοδοσία ορίζεται η τιμή πρώτης προσφοράς.

 Οι γραπτές και σφραγισμένες προσφορές, που με ποινή ακυρότητας δεν πρέπει να περιλαμβάνουν αίρεση ή όρο, είναι ανέκκλητες και υποβάλλονται, μαζί με την εγγύηση του άρθρου 965 παρ. 1  και το τυχόν πληρεξούσιο του άρθρου 1003 παρ. 2, στον υπάλληλο του πλειστηριασμού, είτε στο γραφείο του την αμέσως προηγούμενη εργάσιμη ημέρα του πλειστηριασμού κατά τις ώρες 9 το πρωί ως 2 το απόγευμα με σύνταξη σχετικής πράξης, είτε την ημέρα του πλειστηριασμού στον τόπο του από τις 4 έως τις 5 το απόγευμα, οπότε καταχωρίζονται στην έκθεση του πλειστηριασμού. Καθένας που επιθυμεί να γίνει αγοραστής του ακινήτου μπορεί να το κάνει αφού λάβει μέρος στον πλειστηριασμό και τηρήσει τους όρους της κατασχετήριας έκθεσης, της περίληψής της και των διατάξεων του Νόμου, εκτός από αυτούς που εξαιρούνται από το Νόμο.

Κατά τα λοιπά ο  πλειστηριασμός θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.3714/2008 ο οποίος δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ  231 τεύχος Α στις 7-11-2008.Τα κηρύκεια και συμβολαιογραφικά δικαιώματα κατά την ημέρα του πλειστηριασμού βαρύνουν τον υπερθεματιστή που είναι υποχρεωμένος να τα καταβάλει αμέσως μετά την κατακύρωση. Τέλος προσκαλούνται όσοι θέλουν να πλειοδοτήσουν να έλθουν στον τόπο του πλειστηριασμού έγκαιρα .

Για την βεβαίωση  των παραπάνω συντάχθηκε το απόσπασμα αυτό  σήμερα στις 05 Μαίου 2017 στο γραφείο μου πού βρίσκεται στο Ηράκλειο-Κρήτης και επί της οδού Αβέρωφ 23- γ΄ όροφος και υπογράφεται νόμιμα από εμένα την Δικαστική Επιμελήτρια.

          Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ


            ΟΡΣΑΛΙΑ ΧΡ. ΠΑΝΤΑΖΗ 

