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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 1.248/2016 ΔΕΥΤΕΡΗΣ (Β΄) ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ (της υπ’ αρ. 1.228/2015) ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ της Δικαστικής Επιμελήτριας του Εφετείου Κρήτης, με έδρα το Πρωτοδικείο Ρεθύμνου, Χαρίκλειας συζύγου Νικολάου Παπαδογιαννάκη, κατοίκου Ρεθύμνου, οδός Καλομενοπούλου αρ.14.
ΕΠΙΣΠΕΥΔΟΥΣΑ: Ανώνυμη Τραπεζική Εταιρία με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.» που εδρεύει στην Αθήνα (Αμερικής αρ.4) και εκπροσωπείται νόμιμα.
ΟΦΕΙΛΕΤΗΣ: ΛΑΣΤ ΜΑΡΚ ΑΝΤΡΙΟΥ του ΙΑΝ, κατοίκου Πηγής Ρεθύμνου, με ΑΦΜ 047781350.
ΧΡΟΝΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: δώδεκα (12) Οκτωβρίου του 2016 έτους,  ημέρα Τετάρτη και ώρα 4η - 5η απογευματινή, στο Ειρηνοδικείο Ρεθύμνου και με τις λεπτομέρειες που ορίζονται στο άρθρο 959 Κ.Πολ.Δ. 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ του ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: συμβολαιογράφος Μυλοποτάμου Ρεθύμνου Άννα Σταματεράκη του Ανδρέα, χα Κωστή Ανδρουλιδάκη, τηλ. 28340 23282. 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ: Ένα οικόπεδο άρτιο κατά παρέκκλιση και οικοδομήσιμο επιφάνειας μέτρων τετραγωνικών εκατόν ογδόντα επτά και ογδόντα εκατοστά (187,80 Μ2), που βρίσκεται στην κτηματική περιφέρεια του οικισμού Αγγελιανά πρώην Δήμου Γεροποτάμου νυν Δήμου Μυλοποτάμου, Νομού Ρεθύμνου εντός των ορίων του οικισμού αυτού και στη θέση «Μεσοχωριά», το οποίο συνορεύει Βορειοδυτικά εν μέρει με δημοτικό δρόμο και εν μέρει με ιδιοκτησία Νικολάου Παπαδάκη, Νοτιοδυτικά εν μέρει με ιδιοκτησία Κωνσταντίνου Μπιρίκου και εν μέρει με ιδιοκτησία Νικολάου Παπαδάκη, Νοτιοανατολικά με ιδιοκτησία Νικολάου Παπαδάκη και Βορειοανατολικά με ιδιοκτησία Νικολάου Κανελάκη.

Το ως άνω κατασχεθέν ακίνητο, εκτιμήθηκε αντί του ποσού των δέκα οκτώ χιλιάδων ευρώ (18.000,00 €).
ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: το ποσό των δώδεκα χιλιάδων ευρώ (12.000,00 €), που είναι ανώτερη της αντικειμενικής του αξίας. 
ΒΑΡΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ: Κατόπιν έρευνας που έγινε στα στοιχεία του Υποθηκοφυλακείου Μυλοποτάμου και σύμφωνα με το με αριθμό 885/18-12-2015 Πιστοποιητικό, επί του παραπάνω ακινήτου προκύπτει ότι έχουν καταχωρηθεί: α) τρεις (3) υποθήκες (προερχόμενες από τροπή προσημειώσεων) και β) η προκείμενη κατάσχεση.

Τέλος προσκαλούνται όσοι θέλουν να πλειοδοτήσουν να προσέλθουν στον τόπο του πλειστηριασμού κατά τις παραπάνω αναφερόμενες ημέρα και ώρες. 
Ρέθυμνο, 23-09-2016

Η Δικαστική  Επιμελήτρια
Χαρίκλεια συζ. Νικολάου Παπαδογιαννάκη
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