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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 1.247/2016 ΠΡΩΤΗΣ (Α΄) ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΕΡΙΛΗΨΗΣ (της υπ’ αρ. 1.227/2015) ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ της Δικαστικής Επιμελήτριας του Εφετείου Κρήτης, με έδρα το Πρωτοδικείο Ρεθύμνου, Χαρίκλειας συζύγου Νικολάου Παπαδογιαννάκη, κατοίκου Ρεθύμνου, οδός Καλομενοπούλου αρ.14.
ΕΠΙΣΠΕΥΔΟΥΣΑ: Ανώνυμη Τραπεζική Εταιρία με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.» που εδρεύει στην Αθήνα (Αμερικής αρ.4) και εκπροσωπείται νόμιμα.
ΟΦΕΙΛΕΤΕΣ: 1) Στέφανος Μουρτζανός του Μιχαήλ και της Δήμητρας, με ΑΦΜ 064790412 και 2) Πολυτίμη Τσιούρη του Βασιλείου, με ΑΦΜ 031221223, κάτοικοι Πρινέ Δήμου και Νομού Ρεθύμνου.
ΧΡΟΝΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: δώδεκα (12) Οκτωβρίου του 2016 έτους,  ημέρα Τετάρτη, ώρα 4η - 5η απογευματινή, στο Ειρηνοδικείο Ρεθύμνου και με τις λεπτομέρειες που ορίζονται στο άρθρο 959 Κ.Πολ.Δ. 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: συμβολαιογράφος Ρεθύμνου Απόστολος Ρήγας, τηλ. 28310 25742. 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ:  Ένα οικόπεδο μετά των κτισμάτων αυτού (Ισόγειο 184,02 τ.μ. και υπόγειο 49,73 τ.μ.) και μεθ΄ όλων εν γένει των συστατικών και παραρτημάτων του, το οποίο ευρίσκεται στη κτηματική περιφέρεια του χωριού Πρινέ πρώην Κοινότητας Πρινέ και σήμερα Δ.Δ. Πρινέ Δήμου Νικηφόρου Φωκά Ρεθύμνης εντός του μη συνεκτικού τμήματος του παραδοσιακού οικισμού Πρινέ και στη θέση «Πρινέ Καβαδάτο», το οποίο αποτελεί οικόπεδο άρτιο και οικοδομήσιμο, εμβαδού (2.003,91 Μ2) σύμφωνα με τον τίτλο κτήσης και (2.016 Μ2) κατά το κτηματολόγιο και συνορεύει, Βόρεια εν μέρει με ιδιοκτησία πρώην Ελένης Μυστράκη, έπειτα Χαράλαμπου Γαγάνη και νυν κληρονόμων Χαράλαμπου Γαγάνη και εν μέρει με ιδιοκτησία πρώην Νικολάου Καριλάκη και νυν Γεωργίου Καριλάκη, Νότια με ιδιοκτησία πρώην κληρονόμων Στυλιανού Σαλβαράκη και νυν Ιωάννου Χαραλαμπάκη, Ανατολικά με δημοτικό δρόμο και Δυτικά και Νοτιοδυτικά με ιδιοκτησία πρώην κληρονόμων Ευάγγελου Λιανδρή και νυν Σοφίας Λιανδρή.

Η εν λόγω ιδιοκτησία νομίμως και προσηκόντως έχει δηλωθεί και καταχωρηθεί στα φύλλα του Κτηματολογικού Γραφείου Ρεθύμνης με ΚΑΕΚ 41109 04 10 007/0/0 και περιήλθε κατά πλήρη κυριότητα, νομή και κατοχή στους οφειλέτες κατά ποσοστό ένα δεύτερο (½) εξ αδιαιρέτου στον καθένα, δυνάμει του με αριθμό 4027/11-07-2001 πωλητηρίου συμβολαίου της Συμβολαιογράφου Ρεθύμνης  Άννας Γεωργίου Παπαδάκη και έχει μεταγραφεί νόμιμα στα βιβλία μεταγραφών του Υποθηκοφυ-λακείου Ρεθύμνης στον τόμο 718 και με αύξοντα αριθμό μεταγραφής 127448. 


Πάνω στο ακίνητο αυτό έχει ανεγερθεί και υφίσταται σήμερα μία μονοκατοικία αποτελούμενη από ισόγειο εμβαδού (184,02 Μ2) και από υπόγειο εμβαδού (49,73 Μ2). Επίσης ο περιβάλλον χώρος είναι περιτοιχισμένος με πέτρα και φυτεμένος με καλλωπιστικά και άλλα φυτά και δένδρα. 


ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: το ποσό των εκατόν ενενήντα χιλιάδων ευρώ (190.000,00 €), όπως προσδιορίστηκε με τη με αριθμό 70/2016 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ρεθύμνης. 
ΒΑΡΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ: Κατόπιν έρευνας που έγινε στα στοιχεία του Υποθηκοφυλακείου Μυλοποτάμου Ρεθύμνου και σύμφωνα με το με αριθμό 538/10-06-2016 Πιστοποιητικό, επί των παραπάνω ακινήτων προκύπτει ότι έχουν καταχωρηθεί πέντε (5) προσημειώσεις υποθήκης και η προκείμενη κατάσχεση.

Τέλος προσκαλούνται όσοι θέλουν να πλειοδοτήσουν να προσέλθουν στον τόπο του πλειστηριασμού κατά τις παραπάνω αναφερόμενες ημέρα και ώρες. 
Ρέθυμνο, 23-09-2016

Η Δικαστική  Επιμελήτρια
Χαρίκλεια συζ. Νικολάου Παπαδογιαννάκη
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