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ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ.

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 1.226/2015 ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ της ​​​​​​​​​​​Δικαστικής Επιμελήτριας του Εφετείου Κρήτης, με έδρα το Πρωτοδικείο Ρεθύμνου, Χαρίκλειας συζ. Νικολάου Παπαδογιαννάκη, κατοίκου Ρεθύμνου, οδός Καλομενοπούλου αρ.14, ΑΦΜ 041846102.
ΕΠΙΣΠΕΥΔΩΝ: Ανώνυμη Τραπεζική Εταιρία με την επωνυμία «ATTICA BANK ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»  και τον διακριτικό τίτλο «ATTICA BANK», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Ομήρου αρ.23 και εκπροσωπείται νόμιμα, ΑΦΜ 094014170.
ΟΦΕΙΛΕΤΗΣ: Γεώργιος Μανωλακάκης του Σπυρίδωνα και της Ευφροσύνης, κάτοικος Δημοτικού Διαμερίσματος Σκουλουφίων Δήμου Ρεθύμνης, Α.Φ.Μ. 021845427 – Δ.Ο.Υ. Ρεθύμνου. 
ΧΡΟΝΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: είκοσι επτά (27) Ιανουαρίου του δύο χιλιάδες δέκα έξι (2016), ημέρα Τετάρτη, ώρα 4η έως και 5η απογευματινή, στο Ειρηνοδικείο Ρεθύμνου και με τις λεπτομέρειες που ορίζονται στο άρθρο 959 Κ.Πολ.Δικ. 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ του ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: συμβ/φος Μυλοποτάμου κ.Σταματεράκη Άννα του Ανδρέα, χα Κωστή Ανδρουλιδάκη. 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ: Ένα ακίνητο που βρίσκεται στην κτηματική περιφέρεια του Δ.Δ. Σκουλουφίων, Δ.Ε. Αρκαδίου, Δήμου Ρεθύμνου και περιφερειακής ενότητας Ρεθύμνου, το οποίο κατά τον τίτλο κτήσεως είναι ένα οικόπεδο κατά παρέκκλιση άρτιο και οικοδομήσιμο, συνολικού εμβαδού 826 Μ2, επί μέρους του οποίου υπάρχουν ερείπια (στάβλοι) συνολικού εμβαδού 111,60 Μ2, καθώς και μια διώροφη οικοδομή αποτελούμενη στο ισόγειο από αποθήκες και βοηθητικούς χώρους εμβαδού 151 Μ2, και στον όροφο από μία οικία εμβαδού 100 Μ2, με τη στήλη του αέρος τους με όλα τα συστατικά και παραρτήματά τους και συνορεύει το ως άνω ακίνητο, Νότια εν μέρει με ιδιοκτησία Αβιδιανάκη και εν μέρει με ιδιοκτησία Περράκη, Βόρεια εν μέρει με ιδιοκτησία τέως κοινότητας Σκουλουφίων, εν μέρει με δημοτικό δρόμο και εν μέρει με ιδιοκτησία Αξιώτη, Δυτικά εν μέρει με ιδιοκτησία Αξιώτη και εν μέρει με ιδιοκτησία Χριστοδουλάκη και Ανατολικά εν μέρει με ιδιοκτησία Περράκη εν μέρει με ιδιοκτησία Τζώρτζογλου και εν μέρει με ιδιοκτησία τέως Κοινότητας Σκουλουφίων. Το ακίνητο αυτό εμφαίνεται και εικονίζεται επακριβώς στο με χρονολογία από Ιανουάριος 1977 τοπογραφικό διάγραμμα της αρχιτέκτονα μηχανικού Ελένης Μισαηλίδου.

Πάνω στο ακίνητο αυτό σήμερα βρίσκεται κτισμένο ένα τουριστικό κατάλυμα πρόσφατα ανακαινισμένο και σύμφωνα με τη με αριθμό 79/2008 άδεια οικοδομής της πολεοδομίας Περάματος, έγινε ανακαίνιση των υφιστάμενων εγκαταστάσεων και μετατροπή τους σε τουριστικές επιπλωμένες κατοικίες, στο οποίο περιλαμβάνονται δύο (2) διώροφα κτίρια που στεγάζουν τέσσερις (4) κατοικίες με κοινόχρηστους χώρους, πέργκολα με ψησταριά και φούρνους και οι αυλές τους που είναι περιφραγμένες με πετρόχτιστο τοίχο είναι και αυτές πλακοστρωμένες με πέτρα. Οι επιφάνειες δε των δύο κτιρίων είναι οι εξής: Κτήριο Α στο ισόγειο έχει συνολική επιφάνεια 180,60 Μ2 και ο πρώτος (Α΄) πάνω από το ισόγειο όροφος έχει συνολική επιφάνεια 94,08 Μ2. Κτήριο Β στο ισόγειο και στον πρώτο (Α΄) πάνω από το ισόγειο όροφο έχει συνολική επιφάνεια 120,58 Μ2 έκαστος.

Σημειώνω ότι στο κτίριο Α υφίσταται μία κατοικία με δύο (2) κρεβατοκάμαρες σαλόνια, λουτρό με τζακούζι, καθιστικά και στον όροφο έχουν διαμορφωθεί οι κοινόχρηστοι χώροι της εγκατάστασης. Το κτίριο Β είναι διαμορφωμένο σε μία κατοικία και δύο μεζονέτες.


ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ:  το ποσό των εννιακοσίων είκοσι χιλιάδων ευρώ (920.000,00 €), 
ΒΑΡΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ: Κατόπιν έρευνας που έγινε στα βιβλία του Υποθηκοφυλακείου Μυλ//μου και σύμφωνα με το με αριθμό 819/25-11-2015  πιστοποιητικό βαρών, προκύπτει ότι έχουν καταχωρηθεί: α) τέσσερις (4) υποθήκες και β) η προκείμενη κατάσχεση.
Προσκαλούνται όσοι θέλουν να πλειοδοτήσουν να προσέλθουν στον τόπο του πλειστηριασμού στις παραπάνω αναφερόμενες ημέρα και ώρα. 
Η Επί της Εκτελέσεως Δικαστική  Επιμελήτρια
Χαρίκλεια συζ. Νικολάου Παπαδογιαννάκη
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