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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 1.253/2016 ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ (της υπ’ αρ. 1.227/2015) ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ της Δικαστικής Επιμελήτριας του Εφετείου Κρήτης, με έδρα το Πρωτοδικείο Ρεθύμνου, Χαρίκλειας συζύγου Νικολάου Παπαδογιαννάκη, κατοίκου Ρεθύμνου, οδός Καλομενοπούλου αρ.14.
ΕΠΙΣΠΕΥΔΟΥΣΑ: Ανώνυμη Τραπεζική Εταιρία με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.» που εδρεύει στην Αθήνα (Αμερικής αρ.4) και εκπροσωπείται νόμιμα, ως ειδική διάδοχος της Κυπριακής Δημόσιας Εταιρίας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «MARFIN POPULAR BANK PUBLIC CO LTD».
ΟΦΕΙΛΕΤΡΙΑ: ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «Π. ΣΠΥΡΛΙΔΑΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ – ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ - ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και τον διακριτικό τίτλο «Π. ΣΠΥΡΛΙΔΑΚΗΣ Α.Ε.», ΑΦΜ 999796286, που εδρεύει στο Δήμο Νέου Ηρακλείου Αττικής, οδός Μάρκου Μπότσαρη αριθμός 11α και εκπροσωπείται νόμιμα.
ΧΡΟΝΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: έντεκα (11) Ιανουαρίου του 2016,  ημέρα Τετάρτη, ώρα 4η έως και 5η απογευματινή, στο Ειρηνοδικείο Ρεθύμνου και με τις λεπτομέρειες που ορίζονται στο άρθρο 959 Κ.Πολ.Δ. 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: συμβολαιογράφος Μυλοποτάμου Ρεθύμνου Άννα Σταματεράκη του Ανδρέα, χα Κωστή Ανδρουλιδάκη, τηλ. 28340 23282. 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ: 1) Ένα οικόπεδο έκτασης 908,17 Μ2, το οποίο αποτελεί τμήμα μεγαλύτερης έκτασης 5.497,28 Μ2, άρτιο και οικοδομήσιμο και βρίσκεται στην κτηματική περιφέρεια Μαγνησίας πρώην Δήμου Αρκαδίου, νυν Δήμου Ρεθύμνου του Δ. Δ. Έρφων πρώην ομώνυμης Κοινότητας και νυν Δήμου Ρεθύμνου, Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνου, εντός των ορίων του παλιού οικισμού Μαγνησίας, στην ειδική θέση «Μαγνησία» ή «Μασαούτη», το οποίο συνορεύει τριγύρω με ιδιοκτησία Μιχαήλ Χατζηκωνσταντίνου, ιδιοκτησία Αλέξανδρου Κακνά, με ιδιοκτησία Ελευθερίου Ζαχαριουδάκη, με ιδιοκτησία Βασιλείου Καραβαριώτη, με παλαιά Εθνική οδό Ρεθύμνου - Ηρακλείου και με ιδιοκτησία Αλέξανδρου Κακνά.

2) Ένα οικόπεδο έκτασης 1.848,47 Μ2 που βρίσκεται στην κτηματική περιφέρεια Μαγνησίας πρώην Δήμου Αρκαδίου, νυν Δήμου Ρεθύμνου του Δ. Δ. Έρφων πρώην ομώνυμης Κοινότητας και νυν Δήμου Ρεθύμνου και Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνου, εντός των ορίων του παλιού οικισμού Μαγνησίας, στην ειδική θέση «Μαγνησία» ή «Μασαούτη», το οποίο συνορεύει τριγύρω με ιδιοκτησία BLUE SKY INVESTMENTS A.E. με ιδιοκτησία Π. ΣΠΥΡΛΙΔΑΚΗΣ Α. ΣΚΟΥΛΗ Α.Ε. με ιδιοκτησία Π. ΣΠΥΡΛΙΔΑΚΗΣ Α.Ε. και με ιδιοκτησία Ελευθερίου Ζαχαριουδάκη.
Τα δύο ως άνω κατασχεθέντα οικόπεδα έχουν συνενωθεί και αποτελούν μία ενιαία έκταση συνολικής επιφάνειας 2.756,64 Μ2 και πάνω σ’ αυτά έχει ανεγερθεί και υπάρχει σήμερα μία ξενοδοχειακή μονάδα δυναμικότητας είκοσι μίας (21) κλινών, τεσσάρων (4) αστέρων, με χώρους υποδοχής και εξυπηρέτησης πελατών, μίας μεγάλης πισίνας, εξωτερικούς χώρους πρασίνου κλπ. και όλοι αυτοί οι κοινόχρηστοι χώροι και εγκαταστάσεις εξυπηρετούν ένα ευρύτερο συγκρότημα διαμερισμάτων, βιλών και σουιτών, συνολικά τριακοσίων ογδόντα (380) κλινών. Το όλο κτηριακό συγκρότημα που βρίσκεται πάνω στα ως άνω οικόπεδα δεν έχει κτιστεί με βάση οικοδομική άδεια, αλλά έχει υπαχθεί στον Ν.4014/2011 και έχει εξοφληθεί το τέλος υπαγωγής για έκδοση της σχετικής οικοδομικής άδειας.
Το ακίνητο αυτό και συγκεκριμένα η ξενοδοχειακή μονάδα που περιγράφεται παραπάνω, μετά των παραρτημάτων, προσαυξημάτων και παρακολουθημάτων της εκτιμήθηκε, αντί του ποσού των δύο εκατομμυρίων πεντακοσίων πενήντα χιλιάδων ευρώ (2.550.000,00 €).

ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: το ποσό των ενός εκατομμυρίου επτακοσίων χιλιάδων ευρώ (1.700.000,00 €), που είναι ανώτερη της αντικειμενικής του αξίας. 
ΒΑΡΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ: Κατόπιν έρευνας που έγινε στα στοιχεία του Υποθηκοφυλακείου Μυλοποτάμου Ρεθύμνου και σύμφωνα με το με αριθμό 884/18-12-2015 Πιστοποιητικό, επί των παραπάνω ακινήτων προκύπτει ότι έχουν καταχωρηθεί για το Α ΑΚΙΝΗΤΟ: α) μια (1)  Υποθήκη και β) δύο (2) Προσημειώσεις, Β ΑΚΙΝΗΤΟ: α) δύο (2) Προσημειώσεις, ενώ και στα τα δύο ακίνητα  έχει εγγραφεί η προκείμενη κατάσχεση.

Τέλος προσκαλούνται όσοι θέλουν να πλειοδοτήσουν να προσέλθουν στον τόπο του πλειστηριασμού κατά τις παραπάνω αναφερόμενες ημέρα και ώρες. 
Ρέθυμνο, 23-12-2016

Η Δικαστική  Επιμελήτρια
Χαρίκλεια συζ. Νικολάου Παπαδογιαννάκη
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