ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 1.258/2017 ΤΡΙΤΗΣ  (Γ΄) ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΜΟΥ ΤΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 1.227/14-12-2015 ΕΚΘΕΣΗΣ ΜΟΥ ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
Εγώ η Δικαστική Επιμελήτρια ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ σύζυγος ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝ-ΝΑΚΗ, που υπηρετώ στην περιφέρεια του Πρωτοδικείου Ρεθύμνης και κατοικώ στο Ρέθυμνο, οδός  Καλομενοπούλου αριθμός 14.

Δ  Η  Λ  Ω  Ν  Ω     Ο Τ Ι:

Στις είκοσι μία (21) του μήνα Ιουνίου του δύο χιλιάδες δέκα επτά (2017) έτους, ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και από της ώρας τέσσερις το απόγευμα, μέχρι της ώρας πέντε το απόγευμα (4 - 5 μ. μ.) της ίδιας ημέρας στο Ρέθυμνο και μέσα στο Κατάστημα του Ειρηνοδικείου Ρεθύμνου, που βρίσκεται μέσα στο Δικαστικό μέγαρο Ρεθύμνου, μπροστά στην επί του πλειστηριασμού υπάλληλο Συμβ/φο Μυλ/μου κ. Άννα Σταματεράκη - Ανδρουλιδάκη, ή μπροστά στο νόμιμο αναπληρωτή της σε περίπτωση που αυτή κωλύεται, ΒΓΑΙΝΟΥΝ σε Δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό ακίνητα της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «Π. ΣΠΥΡΛΙΔΑΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ - ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ - ΕΡΓΟΛΗΠΤΙ-ΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και τον διακριτικό τίτλο «Π. ΣΠΥΡΛΙΔΑΚΗΣ Α.Ε», που εδρεύει στο Δήμο Ηρακλείου Αττικής, (Μάρκου Μπότσαρη 11α) και εκπρ/ται νόμιμα, που στο εξής θα αποκαλείται οφειλέτρια, με εντολή και επίσπευση της ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.» που εδρεύει στην Αθήνα, (Αμερικής 4) και εκπρ/ται νόμιμα, που στο εξής θα αποκαλείται επισπεύδουσα και τα οποία ακίνητα είναι τα εξής:

1) Ένα οικόπεδο έκτασης (908,17 Μ2), το οποίο αποτελεί τμήμα μεγαλύτερης έκτασης (5.497,28 Μ2), άρτιο και οικοδομήσιμο και βρίσκεται στην κτηματική περιφέρεια Μαγνησίας πρώην Δήμου Αρκαδίου, νυν Δήμου Ρεθύμνου του Δ. Δ. Έρφων πρώην ομώνυμης Κοινότητας και νυν Δήμου Ρεθύμνου, εντός των ορίων του παλιού οικισμού Μαγνησίας, στην ειδική θέση «Μαγνησία ή Μασαούτη», που συνορεύει τριγύρω με ιδιοκτησία Μιχαήλ Χατζηκωνσταντίνου, ιδιοκτησία Αλέξανδρου Κακνά, με ιδιοκτησία Ελευθερίου Ζαχαριουδάκη, με ιδιοκτησία Βασιλείου Καραβαριώτη, με παλαιά Εθνική οδό Ρεθύμνου - Ηρακλείου και με ιδιοκτησία Αλέξανδρου Κακνά.

2) Ένα οικόπεδο έκτασης (1.848,47 Μ2) που βρίσκεται στην κτηματική περιφέρεια Μαγνησίας πρώην Δήμου Αρκαδίου, νυν Δήμου Ρεθύμνου του Δ. Δ. Έρφων πρώην ομώνυμης Κοινότητας και νυν Δήμου Ρεθύμνου, εντός των ορίων του παλιού οικισμού Μαγνησίας, στην ειδική θέση «Μαγνησία ή Μασαούτη», που συνορεύει τριγύρω με ιδιοκτησία BLUE SKY INVESTMENTS A.E. με ιδιοκτησία Π. ΣΠΥΡΛΙΔΑΚΗΣ - Α. ΣΚΟΥΛΗ Α.Ε. με ιδιοκτησία Π. ΣΠΥΡΛΙΔΑΚΗΣ Α.Ε. και με ιδιοκτησία Ελευθερίου Ζαχαριουδάκη.


Τα δύο ως άνω κατασχεθέντα οικόπεδα έχουν συνενωθεί και πάνω σ΄ αυτά έχει ανεγερθεί και υπάρχει σήμερα μία ξενοδοχειακή μονάδα δυναμικότητας (21) κλινών τεσσάρων (4) αστέρων, με χώρους υποδοχής και εξυπηρέτησης πελατών, μίας μεγάλης πισίνας και όλα αυτά εξυπηρετούν ένα ευρύτερο συγκρότημα διαμερισμάτων, βιλών και σουιτών, συνολικά (380) κλινών. Το όλο κτηριακό συγκρότημα που βρίσκεται πάνω στα ως άνω οικόπεδα δεν έχει κτιστεί με βάση οικοδομική άδεια, αλλά έχει υπαχθεί στον Ν. 4014/2011 και έχει εξοφληθεί το τέλος υπαγωγής για έκδοση της σχετικής οικοδομικής άδειας.


Το ακίνητο αυτό, σαν ενιαία λειτουργική μονάδα, εκτιμήθηκε κατά την κατάσχεσή του και σύμφωνα με την ελεύθερη κρίση μου, αντί του ποσού των ενός εκατομμυρίου επτακοσίων χιλιάδων ευρώ (1.750.000,00 €).


Τα ακίνητα αυτά κατασχέθηκαν αναγκαστικά με βάση τη με αριθμό 1.227/14-12-2015 έκθεσή μου αναγκαστικής κατάσχεσης ακινήτου, δυνάμει και εις εκτέλεση του πρώτου (Α΄) εκτελεστού απογράφου της με αριθμό 316/ΠΙΤ/ 325/2012 Δ/γής πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ρεθύμνης, που φέρει τον τύπο της εκτέλεσης και αριθμό απογράφου 337/2012, σε συνδυασμό με την με αριθμό 9.758 Δ΄/22-06-2015 έκθεση επίδοσης εμένα της ίδιας Δικαστικής Επιμελήτριας, με την οποία κοινοποιήθηκε αντίγραφο εξ απογράφου, με επιταγή προς πληρωμή στον Παντελή Σπυρλιδάκη του Χριστόδουλου και της Χριστίνας, κάτοικο Σαρακίνας Ρεθύμνου, με την ιδιότητα του νομίμου εκπρ/που της οφειλέτριας, για να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες, επιταχθείσα να καταβάλει αλληλέγγυα και εις ολόκληρο μετά των λοιπών συνοφειλετών και μέσα στη νόμιμη προθεσμία τα κάτωθι ποσά: 1) για επιδικασθέν κεφάλαιο το ποσό των 510.898,69 €, εντόκως από 26-04-2012, σύμφωνα με το διατακτικό της διαταγής πληρωμής. 2) για επιδικασθείσα δικαστική δαπάνη το ποσό των 7.970,00 €. 3) για λήψη απογράφου και έξοδα αντιγράφου το ποσό των 2,00 €. 4) για παραγγελία προς επίδοση και δικαιώματα του Δικαστικού Επιμελητή το ποσό των 200,00 €. 5) για σήμανση επιταγής προς πληρωμή (5 επιταγές) το ποσό των 21,00 €. και 6) για σύνταξη της επιταγής το ποσό των 100,00 €. Και όλα τα παραπάνω ποσά με το νόμιμο τόκο από την επόμενη της σύνταξης της επιταγής μέχρι την οριστική εξόφληση, διαφορετικά θα γίνει αναγκαστική εκτέλεση, οπότε η οφειλέτρια θα καταβάλει και τριάντα (30,00) € για σύνταξη της εντολής προς εκτέλεση και τα εν γένει έξοδα εκτελέσεως. Σε συνδυασμό και με την με ημερομηνία 18-04-2013 έγγραφη εντολή και πληρεξουσιότητα της δικηγόρου Ρεθύμνης Μερσίνης Καρνή, που ενεργεί σαν πληρεξούσια της ως άνω επισπεύδουσας, με την οποία παραγγέλθηκα και επέβαλα αναγκαστική κατάσχεση στην προαναφερόμενη ακίνητη περιουσία της οφειλέτριας για ποσό (205.000,00 €), ρητά επιφυλασσόμενη να διεκδικήσει την είσπραξη του υπολοίπου ποσού μελλοντικά, και στη συνέχεια να εκθέσω αυτά σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό ενώπιον της ως άνω Συμβ/φου, η ενώπιον του νομίμου αναπληρωτή της σε περίπτωση που αυτή κωλύεται, με τον σκοπό από το εκπλειστηρίασμα που θα επιτευχθεί, να πληρωθεί η επισπεύδουσα την ως άνω απαίτησή της, τους επί πλέον νόμιμους τόκους και όλα τα έξοδα της αναγκαστικής εκτέλεσης.


‘Όπως φαίνεται δε από το με αριθμό πρωτοκόλλου 521/27-05-2013 ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΒΑΡΩΝ της Υποθ/κας Μυλ/μου στο όνομα και ΚΑΤΑ της οφειλέτριας και στα παραπάνω ακίνητα φαίνεται να υπάρχουν οι εξής εγγραφές:
Για το πρώτο ακίνητο έκτασης 908,18 Μ2: τρεις (3) προσημειώσεις υποθήκης από τις οποίες η πρώτη τράπηκε σε υποθήκη. Και για το δεύτερο ακίνητο έκτασης 1.848,47 Μ2: δύο (2) προσημειώσεις υποθήκης. Στα βιβλία κατασχέσεων και για τα ίδια ως άνω ακίνητα φαίνεται: η προαναφερόμενη κατάσχεση. Η τιμή εκτίμησης και πρώτης προσφοράς διορθώθηκαν με τη με αριθμό 239/2013 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ρεθύμνης και ορίστηκαν η αξία του σε (3.150.000 €) και η τιμή πρώτης προσφοράς στο ποσό των δύο εκατομμυρίων εκατό χιλιάδων ευρώ (2.100.000,00 €).

Στη συνέχεια και μετά από αιτήσεις της επισπεύδουσας εκδόθηκαν, η με αριθ.  81/Ασφ/468/2014 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ρεθύμνης, με την οποία ορίστηκε τιμή πρώτης προσφοράς το ποσό των δυο εκατομμυρίων ευρώ (2.000.000,00 €) και η με αριθμό 317/2014, που όρισε νέα τιμή πρώτης προσφοράς το ποσό των ενός εκατομμυρίων οκτακοσίων πενήντα χιλιάδων ευρώ (1.850.000,00 €) και τέλος μετά από νέα αίτηση της για μείωση τιμής, εκδόθηκε η με αριθμό 152/Ασφ/77/2017 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ρεθύμνης η οποία καθόρισε την τιμή πρώτης προσφορά στο ποσό των εννιακοσίων πενήντα χιλιάδων ευρώ (950.000,00 €).
ΠΡΟΣΚΑΛΩ:

Το κοινό, τον κάθε ενδιαφερόμενο, που θέλει να γίνει αγοραστής να προσέλθει κατά τις ως άνω ημέρες και ώρες ή και την προηγούμενη του πλειστηριασμού ημέρα και αφού καταθέσει στον υπάλληλο του πλειστηριασμού εγγύηση, όπως προβλέπεται από το Νόμο και να πλειοδοτήσει, συμμορφούμενος με τους όρους τις παραπάνω περίληψης μου και τις σχετικές διατάξεις του Κ.Πολ.Δ.

    Ρέθυμνο 02 Ιουνίου 2017
Η  Δικαστική  Επιμελήτρια
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