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ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ.

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 1.230/2015 ΤΕΤΑΡΤΗΣ  (Δ΄)  ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ  ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ  ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ (υπ’ αριθμό 1.159/2014) της Δικαστικής Επιμελήτριας του Εφετείου Κρήτης, με έδρα το Πρωτοδικείο Ρεθύμνου, Χαρίκλειας συζ. Νικολάου Παπαδογιαννάκη, κατοίκου Ρεθύμνου, οδός Καλομενοπούλου αρ.14.
ΕΠΙΣΠΕΥΔΟΥΣΑ: Ανώνυμη Τραπεζική Εταιρία με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.» που εδρεύει στην Αθήνα (Αμερικής αρ.4) και εκπροσωπείται νόμιμα, ειδικής διαδόχου της τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΙΜΙΤΕΔ», 
ΟΦΕΙΛΕΤΗΣ: Ιωάννης Γιαννούλης του Γεωργίου και της Ευαγγελίας, κάτοικος τοπικής Κοινότητας Ατσιποπούλου, Δημοτικής ενότητας Νικηφόρου Φωκά του Δήμου Ρεθύμνου.
ΧΡΟΝΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: τρεις (03) Φεβρουαρίου του 2016,  ημέρα Τετάρτη, ώρα 4η έως και 5η απογευματινή, στο Ειρηνοδικείο Ρεθύμνου και με τις λεπτομέρειες που ορίζονται στο άρθρο 959 Κ.Πολ.Δ. 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ του ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: συμβολαιογράφος Ρεθύμνου Γεωργία Ευαγγέλου Ψαρουδάκη. 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ: Ένα αγροτεμάχιο κείμενο στη θέση «Σταυράκι», κτηματικής περιφέρειας Ατσιποπούλου, της ομώνυμης τοπικής κοινότητας, Δημοτικής ενότητας Νικηφόρου Φωκά Περιφερειακής ενότητας Ρεθύμνου, πρώην Κοινότητας Ατσιποπούλου επαρχίας και Νομού Ρεθύμνου, εμφαινόμενο περιμετρικά με τα στοιχεία 1-2-3-….-30-31-1 στο από μήνα Οκτώβριο 2000 τοπογραφικό διάγραμμα του άνω αγρονόμου τοπογράφου μηχανικού Κων/νου Στεφ. Αγγέλη, σύμφωνα με αυτό, εκτός σχεδίου και οικισμού και εντός της ΖΟΕ Ρεθύμνου, το νοτιοανατολικό τμήμα της ιδιοκτησίας εμπίπτει στην περιοχή 11 αυτής, ενώ το βορειοδυτικό τμήμα εμπίπτει στην περιοχή 12 αυτής, άρτιο και οικοδομήσιμο, έκτασης μέτρων τετραγωνικών (4.125,29 Μ2) και συνορεύει, Δυτικά και Νοτιοδυτικά με δημοτικό δρόμο για την διαπλάτυνση του οποίου αφέθηκε λωρίδα εμβαδού (357,28 Μ2), Νοτιοανατολικά με ιδιοκτησία Ιωάννη Γιαννούλη, Ανατολικά με ιδιοκτησία Στυλιανού Κωστάκη και Βόρεια με έτερη ιδιοκτησία Ιωάννη Γ. Γιαννούλη. Η αυτή ιδιοκτησία έχει καταχωρηθεί στο Κτηματολογικό Γραφείο Ρεθύμνου και έλαβε αριθμό ΚΑΕΚ 410310303103/0/0.
ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ:  το ποσό των εβδομήντα χιλιάδων ευρώ (70.000,00 €) σύμφωνα με τη με αριθ. 160/Ασφ/8/2015 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ρεθύμνου. 
ΒΑΡΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ: Κατόπιν έρευνας που έγινε στα στοιχεία του Εθνικού Κτηματολογίου και σύμφωνα με το με αριθμό 914/25-06-2014 Πιστοποιητικό, επί του παραπάνω ακινήτου με αριθμό ΚΑΕΚ 410310303103/0/0 προκύπτει ότι έχουν καταχωρηθεί: α) μία (1) προσημείωση υποθήκης και β) η προκείμενη κατάσχεση.

Τέλος προσκαλούνται όσοι θέλουν να πλειοδοτήσουν να προσέλθουν στον τόπο του πλειστηριασμού κατά τις παραπάνω αναφερόμενες ημέρα και ώρες. 
Η Δικαστική  Επιμελήτρια
Χαρίκλεια συζ. Νικολάου Παπαδογιαννάκη
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