ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  ΤΗΣ  ΜΕ  ΑΡΙΘΜΟ 1.292/14-06-2017  ΔΕΥΤΕΡΗΣ  (Β΄)  ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ  ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ  ΤΗΣ  ΜΕ  ΑΡΙΘΜΟ 1.223/19-11-2015 ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΜΟΥ AΚΙΝΗΤΟΥ

Εγώ η Δικαστική Επιμελήτρια ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ συζ. Νικολάου ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝ-ΝΑΚΗ, που υπηρετώ στην περιφέρεια του Πρωτοδικείου Ρεθύμνης και κατοικώ στο Ρέθυμνο, οδός  Καλομενοπούλου αριθμός 14.

Δ  Η  Λ  Ω  Ν  Ω     Ο Τ Ι:

Στις είκοσι έξι (26) του μήνα Ιουλίου του δύο χιλιάδες δέκα επτά (2017) έτους, ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και από της ώρας τέσσερις το απόγευμα μέχρι της ώρας πέντε το απόγευμα (4-5 μ. μ.) της ίδιας ημέρας, στο Ρέθυμνο και μέσα στο Κατάστημα του Ειρηνοδικείου Ρεθύμνης, που βρίσκεται στο Δικαστικό Μέγαρο της Ρεθύμνης, μπροστά στην επί του πλειστηριασμού υπάλληλο, Συμβ/φο Μυλ/μου κ. Άννα Σταματεράκη του Ανδρέα, χήρα Κωστή Ανδρουλιδάκη ή μπροστά στον νόμιμο αναπληρωτή της σε περίπτωση που αυτή κωλύεται, ΒΓΑΙΝΕΙ δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό ακίνητο του Γεωργίου Μανωλακάκη του Σπυρίδωνα και της Ευφροσύνης, Α.Φ.Μ. 021845427 - Δ.Ο.Υ. Ρεθύμνου, κατοίκου Δ. Δ. Σκουλουφίων Δήμου Ρεθύμνης, που στην συνέχεια θα αποκαλείται οφειλέτης, με εντολή και για λογαριασμό της ανώνυμης τραπεζικής εταιρίας με την επωνυμία «ATTICA BANK Α.Τ.Ε.» και τον δ. τ. «ATTICA BANK», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Ομήρου αριθμός 23 και εκπροσωπείται νόμιμα, που στο εξής θα αποκαλείται επισπεύδουσα, και το οποίο ακίνητο είναι το εξής:


 Ένα ακίνητο που βρίσκεται στην κτηματική περιφέρεια του Δ.Δ. Σκουλουφίων, Δ.Ε. Αρκαδίου, Δήμου, Π.Ε. και Νομού Ρεθύμνου, εντός του οικισμού Σκουλουφίων, το οποίο κατά τον τίτλο κτήσεως είναι οικόπεδο κατά παρέκκλιση άρτιο και οικοδομήσιμο, συνολικού εμβαδού (826 Μ2), επί μέρους του οποίου υπάρχουν ερείπια (στάβλοι) συνολικού εμβαδού (111,60 Μ2), καθώς και μια διώροφη οικοδομή αποτελούμενη στο ισόγειο από αποθήκες και βοηθητικούς χώρους εμβαδού (151 Μ2), και στον όροφο από μία οικία εμβαδού (100 Μ2), με τη στήλη του αέρος τους με όλα τα συστατικά και παραρτήματά τους και συνορεύει, Νότια εν μέρει με ιδιοκτησία Αβιδιανάκη και εν μέρει με ιδιοκτησία Περράκη, Βόρεια εν μέρει με ιδιοκτησία τέως κοινότητας Σκουλουφίων, εν μέρει με δημοτικό δρόμο και εν μέρει με ιδιοκτησία Αξιώτη, Δυτικά εν μέρει με ιδιοκτησία Αξιώτη και εν μέρει με ιδιοκτησία Χριστοδουλάκη και Ανατολικά εν μέρει με ιδιοκτησία Περράκη εν μέρει με ιδιοκτησία Τζώρτζογλου και εν μέρει με ιδιοκτησία τέως Κοινότητας Σκουλουφίων.

Το ακίνητο αυτό εμφαίνεται και εικονίζεται στο με χρονολογία Ιανουάριος 1977 τοπογραφικό διάγραμμα της αρχ/να μηχανικού Ελένης Μισαηλίδου και σύμφωνα με τη με αριθ. 79/2008 άδεια οικοδομής της πολεοδομίας Περάματος, έγινε ανακαίνιση των υφιστάμενων εγκαταστάσεων και μετατροπή τους σε τουριστικές επιπλωμένες κατοικίες.

Στο κατάλυμα αυτό περιλαμβάνονται δύο (2) διώροφα κτίρια που στεγάζουν τέσσερις (4) κατοικίες με κοινόχρηστους χώρους, πέργκολα με ψησταριά και φούρνους και οι αυλές τους που είναι περιφραγμένες με πετρόχτιστο τοίχο είναι και αυτές πλακοστρωμένες με πέτρα. Οι επιφάνειες δε των δύο κτιρίων είναι οι εξής: Κτήριο Α στο ισόγειο συνολική επιφάνεια (180,60 Μ2), ο πρώτος (Α΄) πάνω από το ισόγειο όροφος συνολική επιφάνεια (94,08 Μ2). Κτήριο Β στο ισόγειο και στον πρώτο (Α΄) πάνω από το ισόγειο όροφο συνολική επιφάνεια (120,58 Μ2) έκαστος.

Σημειώνω ότι στο κτίριο Α υφίσταται μία κατοικία με δύο (2) κρεβατοκάμαρες, σαλόνια, λουτρό με τζακούζι, καθιστικά και στον όροφο έχουν διαμορφωθεί οι κοινόχρηστοι χώροι της εγκατάστασης. Το κτίριο Β είναι διαμορφωμένο σε μία κατοικία και δύο μεζονέτες.


Το ακίνητο αυτό, εκτιμήθηκε κατά την κατάσχεσή του αντί του ποσού ενός εκατομμυρίου τριακοσίων ογδόντα χιλιάδων (1.380.000,00 €). 

Το παραπάνω ακίνητο κατασχέθηκε αναγκαστικά με βάση τη με αριθμό 1.123/19-11-2015 κατασχετήρια έκθεση μου ακινήτου, δυνάμει και εις εκτέλεση της με αρ. 127/ΠΙΤ/132/2014 Δ/γής πληρωμής του Δικαστού του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ρεθύμνης, με αριθμό απογράφου 173/2014, με την οποία και για τους λόγους που αναφέρονται σ’ αυτήν. Δέχεται την αίτηση. Διατάσσει τους καθ’ ων, οφειλέτρια και εγγυητές να καταβάλουν στην επισπεύδουσα, η πρώτη ως πιστούχος και οι λοιποί ως εγγυητές, αλληλέγγυα και εις ολόκληρο ο έκαστος, το ποσό των (298.884,16) και το ποσό αυτό εντόκως από την 6-2- 2014 με το εκάστοτε ισχύον τραπεζικό επιτόκιο υπερημερίας και με εξάμηνο ανατοκισμό των τόκων υπερημερίας, όπως αυτό προβλέπεται από το νόμο, πλέον λοιπών τελών, εξόδων, δικαιωμάτων και λοιπών επιβαρύνσεων, μέχρι ολοσχερούς εξοφλήσεως και ευρώ (5.978) για δικαστικέ έξοδα εκδόσεως της Διαταγής πληρωμής αυτής, σε συνδυασμό με τη με αριθμό 9.959 Δ΄/03-11-2015 έκθεση επίδοσης εμένα της ίδιας Δικαστικής Επιμελήτριας στο Πρωτοδικείο Ρεθύμνης, από την οποία φαίνεται ότι, επικυρωμένο νόμιμα, πιστό αντίγραφο, από το πρώτο εκτελεστό απόγραφο της ως άνω Δ/γής πληρωμής, με την από 02-11-2015 καταχωρημένη παραγγελία για επίδοση με επιταγή προς πληρωμή παρά πόδας αυτής, κοινοποιήθηκε νόμιμα, με την επιμέλεια της επισπεύδουσας, προς τον οφειλέτη, για να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες, επιταχθείς ταυτόχρονα να καταβάλλει αλληλέγγυα και εις ολόκληρο μετά των λοιπών συνοφειλετών ΣΥΝΟΛΙΚΑ το ποσό των τριακοσίων σαράντα τεσσάρων χιλιάδων εξακοσίων δέκα τριών ευρώ και είκοσι λεπτών (344.613,20 €) και το ποσό αυτό πλην του κονδυλίου των τόκων, έντοκο από της επιδόσεως μέχρι ολοσχερούς εξοφλήσεως, διαφορετικά θα δοθεί εντολή προς αναγκαστική εκτέλεση οπότε θα προστεθούν και εκατόν πενήντα (150 €) για την εντολή προς αναγκαστική εκτέλεση, καθώς και όλα τα έξοδα της εκτέλεσης. Σε συνδυασμό επίσης και με την παρά πόδας του απογράφου καταχωρημένη με ημερομηνία 16-11-2015 και σε μένα απευθυνόμενη έγγραφη εντολή και πληρεξουσιότητα της δικηγόρου Ρεθύμνης Μαξιμίνας Πετρακάκη, που ενεργεί σαν πληρεξούσια της επισπεύδουσας με την οποία παραγγέλθηκα και επέβαλα αναγκαστική κατάσχεση στο ως άνω ήδη κατασχεθέν ακίνητο ιδιοκτησίας του, για ποσό διακοσίων μίας χιλιάδων ευρώ (201.000,00 €), με την επιφύλαξη κάθε νόμιμου δικαιώματός της επισπεύδουσας για το υπόλοιπο της οφειλής που απορρέει από την παραπάνω διαταγή πληρωμής και στη συνέχεια να εκθέσω αυτό σε Δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό με τιμή πρώτης προσφοράς την σημερινή εμπορική αξία αυτού, ενώπιον της Συμβολαιογράφου Μυλοποτάμου Άννας Σταματεράκη - Ανδρουλιδάκη ή σε περίπτωση κωλύματός της ενώπιον του νομίμου αναπληρωτή της, με τον σκοπό, από το εκπλειστηρίασμα που θα επιτευχθεί, να πληρωθεί η επισπεύδουσα την ως άνω αναφερόμενη συνολική απαίτηση της, με τους επί πλέον νόμιμους τόκους, καθώς και όλα τα έξοδα της αναγκαστικής εκτέλεσης.

‘Όπως φαίνεται από το με αριθμό 819/25-11-2015 ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΒΑΡΩΝ της Υποθηκοφύλακα Μυλοποτάμου και όπως εξάγεται από τα βιβλία Υποθηκών και Κατασχέσεων του παλιού Δήμου Ελευθερναίων, στο όνομα του οφειλέτη και σ΄ ακίνητο που αναφέρεται και περιγράφεται στη με αριθμό 1.223/19-11-2015 κατασχετήρια έκθεσή μου, φαίνονται να υπάρχουν μέχρι χθες οι παρακάτω εγγραφές:

1) πρώτη προσημείωση η οποία τράπηκε σε υποθήκη. 2) δεύτερη και τρίτη υποθήκη 4) τέταρτη προσημείωση υποθήκης που τράπηκε σε υποθήκη και η παρούσα αναγκαστική κατάσχεση.
Τιμή πρώτης προσφοράς για την έναρξη του πλειστηριασμού ορίζεται το ποσό των εννιακοσίων είκοσι χιλιάδων ευρώ (920.000,00 €).

ΠΡΟΣΚΑΛΩ

Το κοινό, τον κάθε ενδιαφερόμενο, που θέλει να γίνει αγοραστής να προσέλθει όταν και όπου ορίζεται στην αρχή της παρούσας και αφού καταθέσει την προσφορά του ακόμη και την προηγούμενη του πλειστηριασμού ημέρα, συμμορφούμενος με τους όρους της παραπάνω περίληψης και κάθε άλλο Νόμο, σχετικό με δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό να πλειοδοτήσει.

   Ρέθυμνο  07 Ιουλίου 2017
Η Δικαστική Επιμελήτρια
 ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ συζ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ
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