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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 1.237/30-05-2016 ΕΚΤΗΣ (ΣΤ΄) ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ  ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΤΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 1.036/05-11-2012 ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ AΚΙΝΗΤΟΥ της Δικαστικής Επιμελήτριας του Εφετείου Κρήτης, με έδρα το Πρωτοδικείο Ρεθύμνου, Χαρίκλειας συζύγου Νικολάου Παπαδογιαννάκη, κατοίκου Ρεθύμνου, οδός Καλομενοπούλου αρ.14.
ΕΠΙΣΠΕΥΔΟΥΣΑ: Ανώνυμη Τραπεζική Εταιρία με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.» που εδρεύει στην Αθήνα (Αμερικής αρ.4) και εκπροσωπείται νόμιμα η οποία έγινε ειδική διάδοχος ως προς την έννομη σχέση για την οποία επισπεύδεται αναγκαστική εκτέλεση της Κυπριακής Δημόσιας Εταιρίας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «CYPRUS POPULAR BANK PUBLIC CO LTD».
ΟΦΕΙΛΕΤΗΣ: Αικατερίνη Δασκαλάκη του Κυριάκου και της Χρυσούλας, κάτοικος Μαρουλά Ρεθύμνης, ΑΦΜ 047781153.
ΧΡΟΝΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: δέκα τρεις (13) Ιουλίου του δύο χιλιάδες δέκα έξι (2016), ημέρα Τετάρτη, ώρα 4η έως και 5η απογευματινή, στο Ειρηνοδικείο Ρεθύμνου και με τις λεπτομέρειες που ορίζονται στο άρθρο 959 Κ.Πολ.Δ. 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ του ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: συμβολαιογράφος Ρεθύμνου Βασιλική Πετράκη, τηλ. 28310 00414. 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ: Ένα ακίνητο, μετά των συστατικών, παραρτημάτων, παρακολουθημάτων και οικοδομημάτων του, που βρίσκεται στην κτηματική περιφέρεια του Δ. Δ. Μαρουλά, Δήμου και Νομού Ρεθύμνου, εκτός των ορίων του οικισμού αυτού, στην θέση «ΣΩΤΗΡΑΣ», το οποίο είναι αγροτεμάχιο, έκτασης (4.002,00 Μ2) και συνορεύει, Βόρεια με ιδιοκτησία Νικολάου Τσιμπούκα, Νότια με πρώην ιδιοκτησία Μάρκου Βασιλακάκη και νυν ιδιοκτησία Εμμανουήλ Μιχελουδάκη, Ανατολικά με αγροτικό δρόμο και Δυτικά με ρυάκι. Επί του ακινήτου αυτού, δυνάμει της με αριθμό 135/2008 άδειας της Δ/νσης Πολεοδομίας Ρεθύμνου έχει ανεγερθεί και υφίσταται σήμερα ένα ισόγειο κτίσμα επιφάνειας (300 Μ2) περίπου, το οποίο χρησιμοποιείται ως μονάδα επεξεργασίας κρέατος.


Το ακίνητο αυτό με ότι εμπεριέχει εκτιμήθηκε κατά την κατάσχεσή του αντί του ποσού των διακοσίων δέκα χιλιάδων ευρώ (210.000,00 €).

ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: Πρώτη προσφορά για την έναρξη του πλειστηριασμού ορίζεται το ποσό των διακοσίων χιλιάδων (200.000,00 €), όπως την καθόρισε η τελευταία με αριθμό 201/2015 Δικαστική απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ρεθύμνης. 
ΒΑΡΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ: Όπως φαίνεται δε από το με αριθμό πρωτοκόλλου 2657/09-11-2012 ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΕΓΓΡΑΠΤΕΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ του Κτημ/κού Γραφείου Ρεθύμνης, επί του ακινήτου με ΚΑΕΚ 410820605006/0/0, έχουν καταχωριστεί:  Μία (1) υποθήκη, τρεις (3) προσημειώσεις υποθήκης και η προαναφερόμενη κατάσχεση.
Τέλος προσκαλούνται όσοι θέλουν να πλειοδοτήσουν να προσέλθουν στον τόπο του πλειστηριασμού κατά τις παραπάνω αναφερόμενες ημέρα και ώρες. 
Ρέθυμνο, 24-06-2016

Η Δικαστική  Επιμελήτρια
Χαρίκλεια συζ. Νικολάου Παπαδογιαννάκη
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