ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Της υπ’αριθ. 230/18-07-2016 Περίληψης Αναγκαστικής  Κατάσχεσης Ακίνητης Περιουσίας.
Η Δικαστική Επιμελήτρια Δράμας Στυλιανή Α. Παπαδοπούλου, κάτοικος Δράμας, οδός Βάντση αρ. 6, τηλ.2521031606, stelladykep@yahoo.gr.
Δηλώνω  και κάνω γνωστό
Ότι στις είκοσι οκτώ (28) του μήνα Σεπτεμβρίου του έτους 2016,  ημέρα Τετάρτη και από τη 16η μεσημβρινή ώρα και μέχρι τη 17η απογευματινή της ίδιας ημέρας, στο κατάστημα του Ειρηνοδικείου Δράμας, και ενώπιον της Συμβολαιογράφου Προσοτσάνης Δράμας Αργυρώς Τοκμακίδου που κατοικοεδρεύει στην Προσοτσάνη Δράμα, ως υπαλλήλου του πλειστηριασμού ή του νομίμου αναπληρωτή της θα εκτεθεί σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό η ακίνητη περιουσία του οφειλέτη ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΝΤΙΝΟΥ του Γεωργίου και της Αικατερίνης, κατοίκου Μικρόπολης Δράμας, με ΑΦΜ : 059451364, ύστερα από  επίσπευση του ΣΤΑΥΡΟΥ ΕΛΕΝΑ του Σιδέρη, κατοίκου Σερρών,(οδός Αλεξάνδρου Παναγούλη αρ.2), με ΑΦΜ : 011856772, Δ.Ο.Υ Α’Σερρών, ο οποίος έχει να λάβει από τον οφειλέτη το συνολικό ποσό των έντεκα χιλιάδων πεντακοσίων σαράντα ευρώ (11.540,00) πλέον τόκων και εξόδων καθώς και τα έξοδα της εκτελεστικής διαδικασίας.
Πλειστηριάζεται:
 Μία ισόγεια αποθήκη της με στοιχείο -2- οικοδομής η οποία βρίσκεται στη νοτιοδυτική πλευρά ενός οικοπέδου με αριθμό -434-, εκτάσεως μέτρων τετρακόσια πενήντα τετραγωνικά μέτρα (450τ.μ.), κείμενο εντός του με αριθμό 54 Οικοδομικού Τετραγώνου του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου του συνοικισμού του Δημοτικού Διαμερίσματος Μικρόπολης Δράμας του Δήμου Προσοτσάνης, εμβαδού μέτρων τετραγωνικών εξήντα και ογδόντα πέντε (60,85 τ.μ.), όγκου μέτρων κυβικών εκατόν εβδομήντα τριών και σαράντα δύο εκατοστών (173,42μ.κ) η οποία συνορεύει δε γύρω της Βόρεια με το ισόγειο διαμέρισμα της με στοιχείο ένα -1- οικοδομής Νότια με το με αριθμό  τετρακόσια τριάντα πέντε -435- οικόπεδο, ανατολικά με ακάλυπτο χώρο του οικοπέδου και Δυτικά με ακάλυπτο χώρου του οικοπέδου και στην οποία αποθήκη αναλογεί και αντιστοιχεί ποσοστό συνιδιοκτησίας στο οικόπεδο και σε όλους του κατά τον νόμο κοινόκτητους και κοινόχρηστους χώρους μέρη πράγματα και εγκαταστάσεις της όλης οικοδομής δέκα τρία και πενήντα δύο εκατοστά επί τοις εκατό 13,52% εξ αδιαιρέτου ή άλλως μέτρα τετραγωνικά εξ αδιαιρέτου εξήντα και ογδόντα τέσσερα εκατοστά (60,84 τ.μ.). Το πιο πάνω ακίνητο περιήλθε στην κατοχή του με το με αριθμό 19.728/29-07-2003 συμβόλαιο που συντάχθηκε από τον Συμβολαιογράφο Προσοτσάνης Δράμας Αργυρώς Τοκμακίδου. Είδος πράξης: Γονική παροχή ακίνητων κτημάτων σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.Δ.1024/1971 περί καθέτου οροφοκτησίας και του Ν.3741/29 περί οριζοντίου οροφοκτησίας και των αρθ.1002 και 1117 του Αστικού Κώδικα αξίας Ευρώ 19448, το οποίο μεταγράφηκε νόμιμα στον Τόμο 2528 με αριθμό μεταγραφής 262171 του βιβλίου μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Δράμας .
Τιμή πρώτης προσφοράς κατά την έναρξη του πλειστηριασμού ορίζεται η αντικειμενική αξία  του πμιο πάνω ακινήτου η οποία ορίζεται   στο ποσό των 3.000,00 Ευρώ.
Επί του ακινήτου αυτού, μέχρι την ημέρα εγγραφής της κατάσχεσης και σύμφωνα με το με αριθμό Γ’ ΒΕ 103’1967 πιστοποιητικό της Υποθηκοφύλακα  Δράμας υπήρχαν γραμμένα τα εξής βάρη : 
Α) 78 και αριθμό εγγραφής 59 υφιστάμενης υποθήκης υπερ της ΑΤΕ για ποσό 25.000δρχ κατά του Αντινού Γεωργίου του Μαρίνου (προκατόχου) εγγρ.την26/4/1967.
Β) 93 και αριθμό εγγραφής 74 υφιστάμενης υποθήκης υπέρ της ΑΤΕ  για ποσό 10.000δρχ κατά του ιδίου προκατόχου εγγ. Την 3/1/1969 οι οποίες πιθανολογείται να αφορούν τα ακίνητο.
Η έρευνα εκτελείται μέχρι την 29-1-2004 ημερομηνία μεταγραφής του υπ’αρ.19727/29-7-09 συμβολαίου της Συμβολαιογράφου Δράμας Θεοδώρας Παπαδοπούλου μεταγραφέντος υπ’αρ.261817/2525 διότι τίτλος κτήσεως αναγράφεται χρησικτησία. Φύλακας και μεσεγγυούχος το παραπάνω ακινήτου ορίζεται ο ίδιος ο οφειλέτης.
Καλούνται όσοι θέλουν και επιθυμούν να γίνουν αγοραστές του εκπλειστηριαζόμενου ακινήτου να έλθουν να πλειοδοτήσουν κατά την ημέρα την ώρα και στον τόπο που ορίζεται στην αρχή του παρόντος.
Δράμα 08-09-2016
Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ
ΣΤΥΛΙΑΝΗ Α. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
