ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
Την Τετάρτη 16-12-15 και ώρα 4η έως 5η απογευματινή της ίδιας ημέρας στο Ειρηνοδικείο Θεσ/νίκης ενώπιον της Υπαλλήλου του Πλειστηριασμού Συμβ/φου Θεσ/νίκης Ιωάννας Μπιλίση-Χρουσαλά θα εκπλειστηριαστεί το ακίνητο της Α.Ε. με την επωνυμία'ΠΑΛΜ-ΤΕΞ Α.Ε.ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ' δ.τ.ΠΑΛΜ-ΤΕΞ Α.Ε.που εδρεύει στο Δήμο Ευκαρπίας Θεσ/νίκης στο 6ο χλμ Ωραιοκάστρου-Θεσ/νίκης και νόμιμα εκπροσωπείται με επίσπευση της ΤΡΑΠΕ ΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.που εδρεύει στην Αθήνα και ειδικά.
Α] Ενας αυτοτελής και διηρημένος ενιαίος χώρος,του ισογείου ορόφου εμβα δού καθαρού 969 τ.μ.και μικτού 1.008,10 τ.μ.στον οποίο αναλογεί ποσοστό 200/ 1000 εξ'αδιαιρέτου,ο οποίος βρίσκεται δεξιά ως προς αυτόν που εισέρχεται στο κτίριο από την κύρια είσοδο του όπως εμφαίνεται μεταξύ των στοιχείων Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-Α στην προσαρτώμενη στο με αριθμό 6203/8-4-03 συμβόλαιο της συμβ/γράφου Θεσ/νίκης Βασιλικής Φεσατίδου,κάτοψη ισογείου ορόφου με ΚΑΕΚ 190390114030/0/4 Τιμή πρώτης προσφοράς για το κατασχεθέν ακίνητο ορίστηκε το ποσό των 285.000 ευρώ Επι του ακινήτου υπάρχουν 6 βάρη συνολι κού ποσού 2.300.000 ευρώ.
Β] Ενα αυτοτελής και διηρημένος χώρος,του πρώτου (1ου) ορόφου πάνω από τον ισόγειο όροφο,εμβαδού καθαρού 969 τ.μ.και μικτού 1.008,10 τ.μ.στον οποίο αναλογεί ποσοστό 200/1000 εξ'αδιαιρέτου,ο οποίος βρίσκεται δεξιά ως προς αυ τόν που εισέρχεται στο κτίριο από την κυρία είσοδο του,όπως εμφαίνεται μεταξύ των στοιχείων Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-Α στην προσαρτώμενη στο 6203/8-4-03 συμβόλαιο της συμβ/γράφου Θεσ/νίκης Βασιλικής Φισεκίδου,κάτοψη ορόφου με ΚΑΕΚ 190390114030/0/6.Τιμή πρώτης προσφοράς για το κατασχεθέν ακίνητο ορίστηκε το ποσό των 285.000 ευρώ Επι του ακινήτου υπάρχουν 4 βάρη συνο λικού ποσού 2.100.000 ευρώ.
Γ] Ποσοστό 100/1000 εξ'αδιαιρέτου,εκ του συνολικού ποσοστού των 180/ 1000 εξ'αδιαιρέτου που αναλογεί και αντιστοιχεί στην μελλοντική καθ’ύψος επέ κταση του κτηρίου το οποίο αποτελείται απο υπόγειο,ισόγειο και πρώτο όροφο συ μβατικής κατασκευής απο οπλισμένο σκυρόδεμα με ΚΑΕΚ 1903901140 30/0/7.Τιμή πρώτης προσφοράς για το κατασχεθέν ορίστηκε το ποσό των 9.000 ευρώ Επι του ακινήτου υπάρχουν 5 βάρη συνολικού ποσού 2.200.000 ευρώ.
Οι παραπάνω διαιρετές ιδιοκτησίες βρίσκονται αριστερά στην πρόσοψη του κτιριακού συγκροτήματος που κτίσθηκε δυνάμει της με αριθμό 2975/14-10-83 άδειας του Π.Γ.Θεσ/νίκης σε ένα αγροτεμάχιο 8.790 τ.μ.που κείται στην κτηματι κή περιοχή του αγροκτήματος Ευκαρπίας της περιφέρειας της ομώνυμης κοινότη τας του Νομού και Ειρηνοδικείου Θεσσαλονίκης και στο 6ο ΧΜ της οδού Θεσ/νί κης-Ωραιοκάστρου που συνορεύει γύρω κατά το με αριθμό 8562/18-12-86 συμ βόλαιο του συμβ/γράφου Θεσ/νίκης Ευάγγελου Βαντσίδη βόρεια με τα με αρι θμό 121 και 732 αγροτεμάχια σε συνολική πλευρά 122,50 μ.γ.νότια σε τεθλασμένη πλευρά 78,79 μ.γ.αντίστοιχα με το με αριθ μό 122 αγροτεμάχιο,ανατολικά σε πρόσοψη 56,10 μ.γ.με την δημόσια οδό Θεσ/νίκης-Ωραιοκάστρου και δυτικά σε πλευρά 60 γ.μ.με το με αριθμό 94 αγροτεμάχιο,όπως ο αγρός αυτός εμφαίνεται με τις πλευρικές του διαστάσεις,μεταξύ των αλφαβητικών στοιχείων Α-Β-Γ-Δ-Ε-Α στο προσαρτώμενο στο με αριθμό 6203/8-4-03 συμβόλαιο της συμβ/γράφου Θε σ/νίκης Βασιλικής Φισεκίδου τοπογραφικό διάγραμμα στο οποίο ο αρχ.μηχανικός Λάμπρος Σπανόπουλος δηλώνει υπεύθυνα και σύμφωνα με το Ν.651/77 ότι αυτό είναι άρτιο και οικοδομήσιμο και δεν οφείλει εισφορά σε γή και χρήμα.Ο ως άνω αγρός αποτελείται από τα κατωτέρω συνεχόμενα αγροτεμάχια και συγκεκριμένα από α) αγροτεμάχιο συνολικής έκτασης 1886 τ.μ.που φέρει αριθμό 733 πρώτης (Α’) κατηγορίας και συνορεύει γύρω βόρεια με το με αριθμό 732 αγροτεμάχιο νότια με το με αριθμό 122 αγροτεμάχιο,ανατολικά με δημόσια οδό Θεσ/νίκης-Ωραιοκάστρου και δυτικά με το με αριθμό 121 αγροτεμάχιο, β) από το με αριθμό 732 αγροτεμάχιο, πρώτης (Α’ κατηγορίας) ένα ανεξάρτητο και διηρημένο τεμάχιο έκτασης 2397 τ.μ.που συνορεύει γύρω βόρεια με υπόλοιπα τμήμα του ιδίου με αριθμό 732 αγροτεμαχίου,νότια με το με αριθμό 733 αγροτεμάχιο,ανατολικά με δημόσια οδό Θεσ/νίκης-Ωραιοκάστρου και δυτικά με το με αριθμό 121 αγροτεμά χιο και γ) από το με αριθμό 121 αγροτεμάχιο Γ’ κατηγορίας ένα ανεξάρτητο και διηρημένο τεμάχιο,έκτασης 4.507 τ.μ.που συνορεύει γύρω του βόρεια με υπόλοι πο τμήμα του ιδίου με αριθμό 121 αγροτεμαχίου νότια με το με αριθμό 122 αγροτε μάχιο,ανατολικά με τα τμήματα που περιγράφηκαν των 732 και 733 αγροτεμα χίων και δυτικά με το με αριθμό 94 αγροτεμάχιο.Τα ως άνω τρία συνεχόμενα αγροτεμάχια,αποτελούν ένα ενιαίο σύνολο, εκτάσεως 8790 τ.μ.Το σύνολο του αγ ροτεμαχίου είναι περιφραγμένο με περιμετρικό τοίχο και μεταλλικό κιγκλίδωμα πάνω απο αυτό στην προσοψή του και πλεγμα στις λοιπές πλευρές του.Εχει πρό σοψη στην οδό Θεσ/νίκης-Ωραιοκάστρου σε μήκος 50 γ.μ.περίπου με διαμορφωμέ νο κόμβο εισόδου εξόδου [μεταλλική πόρτα].Περιμετρικά του συνόλου του κτιρίου έχει ασφαλτόστρωση.Εντός του περιφραγμένου χώρου υπάρχει αποθήκη 500 τ.μ. περίπου απο μεταλλικό σκελετό και μεταλλικό στέγαστρο απο κυματοειδή λαμα ρίνα εμβαδού 40 τ.μ.περίπου.Δεν έλαβα υπόψιν μου στοιχεία σχετικά με την νομιμότητα των δομημένων επιφανειών που βρίσκονται μέσα στο σύνολο του περι φραγμένου αγροτεμαχίου,ως και όσον αφορά την λειτουργικότητα του αντλιοστα σίου.Καλούνται όσοι επιθυμούν να προσέλθουν να πλειοδοτήσουν κατα το Νόμο.Ο δικ.επιμελητής Παπαηλιάδης Θεόδωρος. 
