       ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ

Την Τετάρτη 6-7-16 και ώρα 4η έως 5η απογευματινή της ίδιας ημέρας στο Ειρη νοδικείο Θεσ/νίκης ενώπιον της Υπαλλήλου του Πλειστηριασμού Συμβ/φου Θε σ/νίκης Ιωάννας Μπιλίση θα εκπλειστηριαστούν τα ακίνητα του Παντελή Κ. Εκ μεκτσόγλου κάτοικου Πεύκων με επίσπευση της ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.και ειδικά.
Α] Ένα αυτοτελές και διηρημένο κατάστημα, που φέρει χαρακτηριστικό αριθμό [2],βρίσκεται δεξιά της διόδου αυτοκινήτων που βρίσκεται στο μέσον του ισογεί ου και αριστερά του με στοιχείο [1] καταστήματος,με είσοδο από την οδό Κρυ στάλλη,έχει εμβαδόν καθαρό 37,90 τ.μ.μικτό 47,94 τ.μ.αποτελείται από ένα ενι αίο χώρο και W.C.και έχει ποσοστό αδιαίρετης συνιδιοκτησίας 9,70% εξ'αδιαιρέ του,ως φαίνεται στην κάτοψη ισογείου ορόφου μεταξύ των στοιχείων ΗΘΓΔΙΚΗ. ΚΑΕΚ 190990839006/0/6.Τιμή πρώτης προσφοράς 50.000 Ευρώ Βάρος 480.000 Ευρώ
Β] Ένα αυτοτελές και διηρημένο κατάστημα που βρίσκεται αριστερά από την δίο δο αυτοκινήτων,φέρει χαρακτηριστικό αριθμό [3],με είσοδο από την οδό Κρυστάλ λη,έχει εμβαδόν καθαρό 32,61 τ.μ.μικτό 41,24 τ.μ.που αποτελείται από ένα ενι αίο χώρο και W.C.και έχει ποσοστό αδιαίρετης συνιδιοκτησίας 8,34% εξ'αδιαιρέ του,ως φαίνεται στην κάτοψη ισογείου ορόφου με τα στοιχεία ΠΡΣΤΥΦΠ.

ΚΑΕΚ 190990839006/0/3.Τιμή πρώτης προσφοράς 50.000 Ευρώ και 2 βάρη συνολικού ποσού 960.000 ευρώ 

Γ] Ένα αυτοτελές και διηρημένο κατάστημα,που φέρει το χαρακτηριστικό αριθμό [4],βρίσκεται τέρμα αριστερά για αυτόν που βλέπει την οικοδομή από την Κρυ στάλλη,με είσοδο από την οδό Κρυστάλλη,εμβαδόν καθαρό 33,36 τ.μ.μικτό 42,19 τ.μ.που αποτελείται από ένα ενιαίο χώρο & WC και έχει ποσοστό αδιαίρετης συνι διοκτησίας 8,54% εξ'αδιαιρέτου,ως φαίνεται στην κάτοψη του ισογείου ορόφου μεταξύ των στοιχείων ΧΥΤΨΩΩ’Χ.
ΚΑΕΚ 190990839006/0/4.Τιμή πρώτης προσφοράς 50.000 Ευρώ και 2 βάρη συνολι κού ποσού 960.000 ευρώ 

Τα άνω ακίνητα βρίσκονται σε διόροφη οικοδομή που έχει αναγερθεί με την 1509 /14-7-04 οικοδομική άδεια της ΔΠΘ σε οικόπεδο με αριθμό 06 στο Γ121 ΟΤ εμβαδού 694,06 τ.μ.κείμενο στην κοινότητα Πεύκων επί της οδού Κρυστάλλη & συνορεύει γύρω Β.επί πλευράς Ε-Δ 20,80 γ.μ.με το 05 οικόπεδο του ιδίου Ο.Τ. ΝΔ επί τεθλασμένης πλευράς Η-Θ-Ι μήκους 24,65 γ.μ.με πεζόδρομο,Δ.επί τεθλασμένης πλευράς Ε-Ζ-Η μήκους 29,96 γ.μ.με το 04 οικόπεδο του ιδίου Ο.Τ. και Α.επί πλευράς Δ-Ι μηκους 34,75 γ.μ.με την οδό Κρυστάλλη,ως φαίνεται στο συνημμενο στον τίτλο κτήσης του τοπ.διάγραμμα του πολ.μηχανικού Βασίλειου Θεοδοσιάδη μεταξύ των στοιχείων Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Δ και το οποίο κυρώθηκε με την ΔΠ/ΤΤΑ/45990/9-9-93 Απόφαση Νομάρχη που μεταγράφηκε νόμιμα στα βιβλία μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Θεσ/νίκης που προήλθε από το με αριθμό 240 αγροτεμάχιο της Α’ κατηγορίας (α’ τεμάχιο) έκτασης 878 τ.μ.με την εντός αυτού ισόγεια οικία εμβαδού 60 τ.μ.συνορευόμενο γύρω με τον με αριθμό 241 αγρό ιδιοκτησίας Ιωα κείμ Ιωακειμίδου με ιδιοκτησία Αναστ.Κοντόσογλου με το με αριθμό (β) βήτα τεμάχιο αγρού και ιδιωτική οδό.
Τα ανωτέρω ακίνητα είναι μισθωμένα,το μέν πρώτο λειτουργεί ως κατά στημα εμπορίας ετοίμων ενδυμάτων τα δε δύο έτερα καταστήματα είναι συνεννω μένα και αποτελούν ενιαίο κατάστημα κομμωτηρίου.Εντός του ενοποιημένου κατα στήματος έχει αναγερθεί με σιδηροκατασκευή πατάρι εμβαδού 12 τ.μ.περίπου. Καλούνται όσοι επιθυμούν να προσέλθουν να πλειοδοτήσουν κατα το Νόμο.Ο δικ. επιμελητής Παπαηλιάδης Θεόδωρος.
