Να δημοσιευθεί στις 

 Β΄  ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ  ΠΕΡΙΛΗΨΗ

                Δημόσιου Αναγκαστικού Πλειστηριασμού Κινητής Περιουσίας

Την 09 Δεκεμβρίου 2015, ημέρα Τετάρτη και από ώρα 16ης απογευματινής μέχρι της 17ης απογευματινής της ίδιας ημέρας στο κατάστημα του Ειρηνοδικείου Κιλκίς, και ενώπιον του συμβολαιογράφου Κιλκίς κ. Θεμιστοκλή Μανασή  κατοίκου Κιλκίς (Σόλωνος 5, τηλ.  23410 27.237),σαν υπαλλήλου επί του πλειστηριασμού, και αν αυτός κωλύεται ενώπιον του νομίμου αναπληρωτή του, εκτίθεται σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό, με την επίσπευση της εταιρίας με την επωνυμία «ΠΑΥΛΟΣ Ι. ΚΟΝΤΕΛΛΗΣ Α.Ε.Β.Ε.» , που εδρεύει στην Αθήνα και εκπροσωπείται νόμιμα, η κινητή περιουσία του οφειλέτη ΠΕΧΛΙΒΑΝΙΔΗ Σάββα του Δημητρίου, κατοίκου Χειμαδιού-Κιλκίς.
Δηλαδή θα εκπλειστηριασθεί αναλυτικά. ΄Ενας μεταχειρισμένος γεωργικός ελκυστήρας, εργοστασίου κατασκευής NEW HOLLAND τύπου ΤΜ 120, με αριθμό πλαισίου ACM 225507, με αριθμό κινητήρα  HD 109023, αριθμό κυκλοφορίας 59.275, με φορτωτή και δαγγάνες για φόρτωση στρόγγυλης μπάλας, πετρελαιοκίνητο.
Δυνάμει της με αριθμό 14054/2007 Διαταγής Πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης. Ορίζεται τιμή πρώτης προσφοράς το ποσό των δέκα χιλιάδων ευρώ (10.000,00 ευρώ). 

Η κατακύρωση θα γίνει σ΄αυτόν που θα προσφέρει τα περισσότερα τελευταίο πλειοδότη. 

Καλούνται όσοι επιθυμούν να πλειοδοτήσουν να προσέλθουν στον τόπο του πλειστηριασμού την παραπάνω ημέρα και ώρα και να το δηλώσουν στον υπάλληλο του πλειστηριασμού.

Ο πλειστηριασμός θα διεξαχθεί σύμφωνα με τον Νόμο κατά τις διατάξεις του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας. 

Η Δικαστική Επιμελήτρια

Δήμητρα-Αικατερίνα Πετρ. Παπαιωάννου
Τηλ. 2310 533-843

