 Β΄  ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ  ΠΕΡΙΛΗΨΗ

                Δημόσιου Αναγκαστικού Πλειστηριασμού Κινητής Περιουσίας

Την 16 Δεκεμβρίου 2015, ημέρα Τετάρτη και από ώρα 16ης απογευματινής μέχρι της 17ης απογευματινής της ίδιας ημέρας στο κατάστημα του Ειρηνοδικείου Βασιλικών, και ενώπιον της συμβολαιογράφου Βασιλικών κ. Βασιλικής Τόλη  κατοίκου Βασιλικών (τηλ. 23960-23.365),σαν υπαλλήλου επί του πλειστηριασμού, και αν αυτή κωλύεται ενώπιον του νομίμου αναπληρωτή της, εκτίθεται σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό, με την επίσπευση της εταιρίας με την επωνυμία «ΠΑΥΛΟΣ Ι. ΚΟΝΤΕΛΛΗΣ Α.Ε.Β.Ε.» , που εδρεύει στην Αθήνα και εκπροσωπείται νόμιμα, η κινητή περιουσία του οφειλέτη ΧΑΤΖΟΥΔΗ   ΜΙΧΑΗΛ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ και της ΑΝΤΩΝΙΑΣ, κατοίκου Γαλάτιστας. 

Δηλαδή θα πλειστηριαστεί. ΄Ενας μεταχειρισμένος γεωργικός ελκυστήρας, εργοστασίου κατασκευής NEW HOLLAND τύπου TS 135A  Plus 4WD/CAB,με αριθμό πλαισίου  ACP 267943, με αριθμό κινητήρα  00287123  και με αριθμό κυκλοφορίας ΑΜ 57592. 
Δυνάμει των  με αριθμό 4750/2014 και 1696/2012 διαταγών πληρωμής του Ειρηνοδικείου Θεσσαλονίκης. Ορίζεται τιμή πρώτης προσφοράς το ποσό των δέκα χιλιάδων ευρώ (16.000,00 ευρώ). 
Η κατακύρωση θα γίνει σ΄αυτόν που θα προσφέρει τα περισσότερα τελευταίο πλειοδότη. 

Καλούνται όσοι επιθυμούν να πλειοδοτήσουν να προσέλθουν στον τόπο του πλειστηριασμού την παραπάνω ημέρα και ώρα και να το δηλώσουν στον υπάλληλο του πλειστηριασμού.

Ο πλειστηριασμός θα διεξαχθεί σύμφωνα με τον Νόμο κατά τις διατάξεις του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας. 

Η Δικαστική Επιμελήτρια

Δήμητρα-Αικατερίνα Πετρ. Παπαιωάννου
Τηλ. 2310 533-843

