ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Της με αριθμό 527/2016 περίληψης κατασχετήριας έκθεσης ακίνητης περιουσίας για την διενέργεια αναγκαστικού πλειστηριασμού της Δικαστικής Επιμελήτριας του Εφετείου Λαμίας που έχω την έδρα μου στο  Πρωτοδικείο Λιβαδειάς ( οδός Σπυροπούλου αρ. 1)Γεωργίας Δημ. Παπαποστόλου.
ΔΗΛΟΠΟΙΩ ΟΤΙ

Στις 16-11-2016 ημέρα Τετάρτη από η ώρα 16:00 έως η ώρα 17:00 το  απόγευμα της ίδιας ημέρας στο Ειρηνοδικείο Λιβαδειάς Ν. Βοιωτίας, ενώπιον της Συμβολαιογράφου Αλιάρτου κ. Ασημίνας ΚΑΡΑΝΑΣΟΥ, ή τoυ νόμιμου αναπληρωτή της, εκτίθενται σε αναγκαστικό πλειστηριασμό τo παρακάτω ακίνητο που ανήκει στον Σωτήριο ΤΣΑΚΙΡΗ του Χαραλάμπους και της Αλεξάνδρας, κατοίκου Μαυρομματίου Θηβών Βοιωτίας,  σε επίσπευση της Ομόρρυθμης Εταιρείας με την επωνυμία «Σ. ΜΗΝΑΣ –Α. ΚΡΗΤΙΚΟΣ Ο.Ε.» που εδρεύει στο 1ο χλμ Θηβών Μουρικίου και εκπροσωπείται νόμιμα, για να πληρωθεί την απαίτησή της.  Ήτοι:  Το με αριθμό 413 κληροτεμάχιο που βρίσκεται στην κτηματική περιφέρεια της Τοπικής Κοινότητας Μαυρομματίου της Δημοτικής Ενότητας Θεσπιών του Δήμου Αλιάρτου της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στη θέση Σ.Α.Α.Κ. Μαυρομματίου και στην ειδικότερη θέση «ΑΧ 9» επιφανείας 10.187 Μ2 , είναι σπαρμένο με τριφύλλι, με τιμή πρώτης προσφοράς 19.253,43 €.
Επί του ως άνω ακινήτου υφίστανται και στο Υποθηκοφυλακείο Θεσπιών η άνω κατάσχεση.. Καλούνται αυτοί που θέλουν να γίνουν αγοραστές να έλθουν και να πλειοδοτήσουν.
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