ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Της με αριθμό 512/2016 Γ’  Επαναληπτικής περίληψης κατασχετήριας έκθεσης ακίνητης περιουσίας για την διενέργεια αναγκαστικού πλειστηριασμού της Δικαστικής Επιμελήτριας του Εφετείου Λαμίας, Γεωργίας Δημ. Παπαποστόλου, που έχω την έδρα μου στο Πρωτοδικείο Λιβαδειάς, οδός Σπυροπούλου αρ. 1.
ΔΗΛΟΠΟΙΩ ΟΤΙ

Στις 6-7-2016 ημέρα Τετάρτη από η ώρα 16:00 έως η ώρα 17:00 το  απόγευμα της ίδιας ημέρας στο Ειρηνοδικείο Λιβαδειάς Ν. Βοιωτίας, ενώπιον της Συμβολαιογράφου Αλιάρτου κ. Ασημίνας ΚΑΡΑΝΑΣΟΥ, ή τoυ νόμιμου αναπληρωτή της, εκτίθενται σε αναγκαστικό πλειστηριασμό τα παρακάτω ακίνητα  που ανήκουν στον ΝΙΚΟΛΑΪΔΗ Μηνά του Λεωνίδα και της Αρχόντως, με διεύθυνση εργασίας Αγ. Στέφανο Αττικής, οδός Ιωαννίνων αρ. 19 και διεύθυνση κατοικίας Αγ. Στέφανο Αττικής, οδός Κωνσταντινουπόλεως αρ. 26,  σε επίσπευση της Ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.» που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αμερικής αρ. 4 και εκπροσωπείται νόμιμα για να πληρωθεί την απαίτησή της.  Ήτοι:  1) Ένας γεωργικός κλήρος Κωπαΐδας, με αριθμό 138 κατηγορίας Α΄, το οποίο είναι χέρσο,  συνολικής έκτασης 5.906 τμ που βρίσκεται στην ειδικότερη θέση «ΓΧ9» Σ.Α.Α.Κ. Αλιάρτου του Κωπαϊδικού πεδίου, με τιμή πρώτης προσφοράς 11.693,88 ευρώ, 2) Ένας γεωργικός κλήρος Κωπαΐδας κατηγορίας Α΄, που βρίσκεται στην ειδικότερη θέση «ΓΧ9» του Σ.Α.Α.Κ. Αλιάρτου, του Κωπαϊδικού πεδίου της κτηματικής περιφέρειας  του Δήμου Αλιάρτου  με αριθμό 135  συνολικής έκτασης 12.263,00τμ το οποίο είναι χέρσο με τιμή πρώτης προσφοράς 24.280,74 ευρώ. 3) Ένας γεωργικός κλήρος Κωπαΐδας κατηγορίας Α΄, που βρίσκεται στην ειδικότερη θέση «ΓΧ9» του Σ.Α.Α.Κ. Αλιάρτου, του Κωπαϊδικού πεδίου της κτηματικής περιφέρειας  του Δήμου Αλιάρτου με αριθμό 136 συνολικής εκτάσεως 6.785,00 τμ , εντός του οποίου υπάρχουν 55 περίπου δένδρα (πλατάνια, λεύκες, ιτιές, αχλαδιές, ροδακινιές) με τιμή πρώτης προσφοράς 13.434,30ευρώ, 4) Ένας γεωργικός κλήρος Κωπαΐδας, με αριθμό 16, κατηγορίας Α΄, συνολικής έκτασης 5.131 τ.μ., που βρίσκεται στην ειδικότερη θέση «ΓΧ16» με τιμή πρώτης προσφοράς 16.255,01 ευρώ,  5) Ένας γεωργικός κλήρος Κωπαΐδας, με αριθμό 23 κατηγορίας Α΄, συνολικής έκτασης 16.506 τ.μ., που βρίσκεται στην ειδικότερη θέση  «ΓΧ16» του Σ.Α.Α.Κ. Λεονταρίου, του Κωπαϊδικού πεδίου, του Νομού Βοιωτίας,  με τιμή πρώτης προσφοράς  52.291,01 ευρώ  6) Ένας γεωργικός κλήρος Κωπαϊδας, με αριθμό 29, κατηγορίας Α΄, συνολικής έκτασης 13.775 τ.μ., το οποίο είναι χέρσο, που βρίσκεται στην ειδικότερη θέση «ΓΧ16» του Σ.Α.Α.Κ. Λεονταρίου, του Κωπαϊδικού πεδίου, με τιμή πρώτης προσφοράς 27.274,50 ευρώ  7) Τα  6.000,οο τ.μ. εξ αδιαιρέτου, από έναν γεωργικό κλήρο Κωπαΐδας, με αριθμό 24, κατηγορίας Α΄, συνολικής έκτασης 26.159 τ.μ., που βρίσκεται στην ειδικότερη θέση «ΓΧ16» του Σ.Α.Α.Κ. Λεονταρίου, του Κωπαϊδικού πεδίου, με τιμή πρώτης προσφοράς 19.008,00 ευρώ . (Στα ως άνω υπό στοιχ. 4,5 και 7 ακίνητα υφίσταται, δυνάμει του από 20-6-2011 ιδιωτικού συμφωνητικού μίσθωσης που έχει κατατεθεί στη Δ.Ο.Υ. Αγίου Στεφάνου Αττικής στις 13-7-2011, μίσθωση για έξι έτη (από 1-7-2011 έως 30-6-2017)
Επί των ως άνω ακινήτων υφίστανται στο Υποθηκοφυλακείο Αλιάρτου 2 προσημειώσεις εκ των οποίων η μία έχει τραπεί ολοσχερώς σε υποθήκη  και η άνω κατάσχεση και στο Υποθηκοφυλακείο Θεσπιών 2 προσημειώσεις και οι οποίες έχουν τραπεί ολοσχερώς σε υποθήκη και η άνω κατάσχεση . Καλούνται αυτοί που θέλουν να γίνουν αγοραστές να έλθουν και να πλειοδοτήσουν.
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