                                           ΑΡΙΘΜΟΣ  -1.309- 
                                            ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Της υπ΄ αριθμ. 1.303/2015  Β΄ Επαναληπτικής Περιλήψεως Κατασχετηρίου εκθέσεως ακινήτου περιουσίας για διενέργεια πλειστηριασμού του δικαστικού επιμελητή του Πρωτοδικείου Λαμίας Επαμεινώνδα Παπασυκιώτη. 
Την 27η  ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ    2016,  ημέρα Τετάρτη από ώρας  16:00 έως 17:00  θα πλειστηριαστεί αναγκαστικώς στο Κατάστημα του Ειρηνοδικείου  Λαμίας, ενώπιον της Συμβολαιογράφου και Λαμίας κ. Κων/νας Τρίγκα - Γκλαντζούνη , ως επί του πλειστηριασμού υπάλληλο και σε περίπτωση κωλύματός της από τον νόμιμο αναπληρωτή της, και με  επίσπευση  της Συνεταιριστικής Οργάνωσης  με την επωνυμία «ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΛΑΜΙΑΣ»  όπως μετονομάσθηκε  το νομικό πρόσωπο  την επωνυμία «ΕΝΩΣΗ  ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ  ΛΑΜΙΑΣ ΣΥΝ.Π.Ε.» που εδρεύει στη Λαμία ( Λεωνίδου 7) και εκπροσωπείται νόμιμα η ακίνητος περιουσία που ανήκει στον οφειλέτη Βασίλειο Ζαλαώρα του  Ιωάννη και της Παναγιώτας, κάτοικο τοπικής κοινότητας Ηράκλειας της Δημοτικής Ενότητας Γοργοποτάμου   του Δήμου Λαμιέων Ν. Φθιώτιδας. Δηλαδή εκτίθεται  σε πλειστηριασμό: : Ένα αγροτεμάχιο  εκτάσεως (30.000) μ2 που βρίσκεται  στην ειδικότερη θέση  «Τσάλη»  της κτηματικής περιφέρειας της τοπικής κοινότητας Ανθήλης  του Δήμου Λαμιέων Φθιώτιδας, αρμοδιότητας του Υποθ/κείου  Λαμίας, που, ως τμήμα μεγαλύτερου  αγροτεμαχίου, εμφαίνεται  και απεικονίζεται με τον αριθμό 448  στον οικείο κτηματολογικό πίνακα αναδασμού του αγροκτήματος Ανθήλης Φθιώτιδας, και   συνορεύει : Ανατολικά με ιδιοκτησία Ιωάννη Αχύλα, Δυτικά με συνεχόμενη  ιδιοκτησία Μαρίας Λιούτα,  Βόρεια με αποστραγγιστική τάφρο και πέραν  αυτής με αγροτικό δρόμο και Νότια με αγροτικό δρόμο .  
Εκτιμήθηκε από εμένα το ανωτέρω κατασχεθέν ακίνητο  αντί της αξίας των ευρώ εκατόν χιλιάδων ευρώ (100.000) €. 

΄Οπως προκύπτει από το από 806/2015 πιστοποιητικό βαρών του Υποθηκοφυλακείου Λαμίας  επί του  κατασχεθέντος ακινήτου  υπάρχουν τα εξής βάρη :  1) οκτώ (8)  υποθήκες , 2) Μία (1) κατάσχεση . 
Τιμή δε ίνα χρησιμεύσει ως πρώτη προσφορά δια την ημέρα του πλειστηριασμού και προς της έναρξης αυτού  ορίζονται  τα 2/3 της κατά την κατάσχεση εκτιμηθείσας αξίας του ακινήτου, ήτοι το ποσό των (66.666,66)  ευρώ  που είναι και η αντικειμενική του αξία σύμφωνα με τις διατάξεις του Νόμου 3714/2008
Εγένετο και εξεδόθη το παρόν στη Λαμία σήμερα στις 8-1-2016 και υπογράφεται νομίμως.





Ακριβές αντίγραφο – Λαμίας αυθημερόν 
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