                                           ΑΡΙΘΜΟΣ   - 1.311- 
                                            ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Της υπ΄ αριθμ.  1.305/2015 Β΄ Επαναληπτικής Περιλήψεως Κατασχετηρίου εκθέσεως ακινήτου περιουσίας για διενέργεια πλειστηριασμού του δικαστικού επιμελητή του Πρωτοδικείου Λαμίας Επαμεινώνδα Παπασυκιώτη. 
Την 27η  ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2016,  ημέρα Τετάρτη από ώρας  16:00 έως 17:00  θα πλειστηριαστεί αναγκαστικώς στο Κατάστημα του Ειρηνοδικείου  Λαμίας, ενώπιον της Συμβολαιογράφου και κατοίκου Δομοκού κ. Αγορής – Χριστίνας Πολύζου Μπουργανού, ως επί του πλειστηριασμού υπάλληλο και σε περίπτωση κωλύματός της από τον νόμιμο αναπληρωτή της, και με  επίσπευση  της Συνεταιριστικής Οργάνωσης  με την επωνυμία «ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΛΑΜΙΑΣ»  όπως μετονομάσθηκε  το νομικό πρόσωπο  την επωνυμία «ΕΝΩΣΗ  ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ  ΛΑΜΙΑΣ ΣΥΝ.Π.Ε.» που εδρεύει στη Λαμία ( Λεωνίδου 7) και εκπροσωπείται νόμιμα η ακίνητος περιουσία που ανήκει στον οφειλέτη Γεώργιο Συγγούνα του Αθανασίου και της Σπυρούλας, κάτοικο τοπικής κοινότητας Παλαμά του Δήμου Δομοκού Ν. Φθιώτιδας. Δηλαδή εκτίθεται  σε πλειστηριασμό: Ο πρώτος (α΄)  πάνω από το ισόγειο όροφος  ο οποίος αποτελείται από τρία (3) κύρια δωμάτια (1) καθιστικό , ένα (1) χωλ , μία (1) κουζίνα και ένα (1) λουτρό, έχει επιφάνεια (114,84)μ2 , και συνορεύει : Ανατολικά , δυτικά, βόρεια και νότια με ακάλυπτο χώρο οικοπέδου. 

Η οικοδομή που ανήκει το διαμέρισμα είναι χτισμένη σε οικόπεδο  εμβαδού (1.050,84)μ2 εντός  της τοπικής κοινότητας Παλαμά  του Δήμου Δομοκού το οποίο  συνορεύει : Ανατολικά με  ιδιοκτησία Σταύρου Ξαρχά, Δυτικά με ιδιοκτησία κληρονόμων  Βαϊου  Καλαντζή, Βόρεια με ιδιοκτησία Γεωργίου Τσακατάρα και Νότια με κοινοτικό και επαρχιακό δρόμο πλάτους (24,00)μ. 

΄Οπως προκύπτει από το υπ΄αριθ. 157/2015  πιστοποιητικό βαρών του Υποθηκοφυλακείου Δομοκού  επί των  κατασχεθέντων ακινήτων  υπάρχουν τα εξής βάρη :  1) πέντε (5)  Υποθήκες, 2) μία (1) προσημείωση  υποθήκης , 3) Μία (1) κατάσχεση . 

Η αξία του ως άνω ακινήτου  διορθώθηκε με την υπ΄αριθ. 226/2015 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λαμίας και ορίστηκε στο ποσό των (70.000) ευρώ με τιμή α΄ προσφοράς   για την  εκκίνηση του πλειστηριασμού το ποσό των (50.000) ευρώ
Εγένετο και εξεδόθη το παρόν στη Λαμία σήμερα στις 8-1-2016 και υπογράφεται νομίμως.





Ακριβές αντίγραφο – Λαμίας αυθημερόν 





 Ο δηλοποιών Δικαστικός Επιμελητής   
                                                                      ( ΤΣΥ)
               Επαμεινώνδας Παπασυκιώτης 
