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                                                     ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Της υπ΄ αριθμ. 1.314/4-7-2016 Β΄ Επαναληπτικής Περίληψης για διενέργεια δικαστικού (εκούσιου) πλειστηριασμού επίκοινου ακινήτου του δικαστικού επιμελητή της Περιφέρειας του  Εφετείου Λαμίας με έδρα το Πρωτοδικείο Λαμίας  Επαμεινώνδα Παπασυκιώτη.
Την 21η ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016, ημέρα Τετάρτη από ώρας 16:00 έως 17:00  θα πλειστηριαστεί αναγκαστικώς στο Κατάστημα του Ειρηνοδικείου Αταλάντης  και ενώπιον της επί του πλειστηριασμού υπαλλήλου Συμβολαιογράφου Αταλάντης κ. Χαρίκλειας Βάγια – Σαρακιώτη, κατοίκου Αταλάντης, ή  ενώπιον  του νομίμου της αναπληρωτού, όπως ορίζει η υπ’ αριθμ. 213/2009  τελεσίδικη Απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Λαμίας (Τακτική Διαδικασία) το παρακάτω ακίνητο που ανήκει στον ενάγοντα  Ιωάννη Μάρκου  του Χαραλάμπους κάτοικο Αθηνών (Λ.Αλεξάνδρας 74) με ΑΦΜ: 027222980 και ΔΟΥ: Δ΄ Αθηνών και τις  εναγόμενες : 1)  Μαρκέλλα  Μάρκου του Χαραλάμπους, κατοίκου Μελισσίων,με ΑΦΜ:018322967 και ΔΟΥ:Αμαρουσίου 2) Βαρβάρα Μάρκου  του Χαραλάμπους, κατοίκου Αθηνών με ΑΦΜ:028175400 και ΔΟΥ:Παλλήνης και 3)  Αθηνά Μάρκου  του Χαραλάμπους, κατοίκου Π. Φαλήρου με ΑΦΜ: 018322943 και ΔΟΥ:Π.Φαλήρου.
Δηλαδή εκτίθεται σε αναγκαστικό πλειστηριασμό : Ένα οικόπεδο εμβαδού (2.200) τ.μ. που βρίσκεται στις Λιβανάτες  Φθιώτιδας και στη θέση «ΓΚΡΟΠΕΖΕΣ»,  μετά της επ΄αυτού ισόγειας οικίας που αποτελείται  από 4 δωμάτια συνολικής επιφανείας (111,18) τ.μ. με υπόγεια αποθήκη εμβαδού (55,67) τ.μ.  και ημιυπαίθριο  χώρο εμβαδού (12,16) τ.μ.. Συνορεύει Νότια με Μαρία-Ελευθερία Σαμέλα, Βόρεια με Μαρία Βερούση και Ιωάννη Καρκατζούλη, ανατολικά με Μαρία -  Ελευθερία Σαμέλα και Αιγιαλό και Δυτικά με τον παράδρομο της ΝΕΟ Ε.Ο. Αθηνών -Λαμίας 
Στην ως άνω οικία δεν κατέστη δυνατή η εσωτερική περιγραφή διότι βρέθηκε κλειστή.

Περιήλθε  στους ανωτέρω κοινωνούς κατά ποσοστό ¼ εξ αδιαιρέτου δυνάμει του υπ΄αριθ.  7963/1986  δωρητηρίου  συμβολαίου της συμβολαιογράφου Αθηνών  Περσεφόνης Κεχαγιά – Αθανασοπούλου Ρετσίνα, το οποίο μεταγράφηκε νόμιμα στα βιβλία μεταγραφών του Υποθ/κείου Αταλάντης στον τόμο 260 και με α.α. 9. Εχει αριθμό ΚΑΕΚ 460892602062/0/0.

Ο πλειστηριασμός  του θα γίνει με τους όρους που αναφέρονται στην παραγγελία για διενέργεια δικαστικού πλειστηριασμού επίκοινου ακινήτου ώστε ο  καθένας από τους συγκυρίους κοινωνούς να λάβει από το εκπλειστηρίασμα το ποσό που αναλογεί στη μερίδα του.  

Επί του ακινήτου αυτού και σύμφωνα με το από 25-11-2010 και με αριθ. πρωτ. 3627 Πιστοποιητικό Κτηματολογικών Εγγραφών Αντικειμένου Εγγραπτέων Πράξεων   του Κτηματολογικού Γραφείου Αταλάντης   υπήρχε  η εξής εγγραφή: Αγωγή διανομής  με ημερομηνία καταχώρισης 18-1-2007 και αριθμό 176 με ενάγοντα τον Ιωάννη Μάρκου.
Τιμή δε ίνα χρησιμεύσει ως πρώτη προσφορά δια την ημέρα του πλειστηριασμού και προς της έναρξης αυτού ορίζονται τα  2/3 της κατά την κατάσχεση εκτιμηθείσας αξίας του ακινήτου, ήτοι το ποσό των (300.000)  ευρώ.  
Εγένετο και εξεδόθη το παρόν στη Λαμία σήμερα την 2-9-2016 και υπογράφεται νομίμως.
                                                   Ακριβές αντίγραφο - Λαμία αυθημερόν 
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