

                      ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ

Την  8η  Ιουνίου 2016, ημέρα Τετάρτη και από ώρα 16:00 και έως 17:00 το απόγευμα της ίδιας ημέρας, στο Ειρηνοδικείο Άργους και ενώπιον της Συμβολαιογράφου Άργους, κ. Μαρίας Π. Συναδινού ή του νόμιμου αναπληρωτή της με επίσπευση της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΙΓΑΙΟΝ ΟΪΛ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ», η οποία εδρεύει στον Πειραιά, Ακτή Κονδύλη αρ. 10 και εκπροσωπείται νόμιμα και δυνάμει της υπ΄ αριθμ. 165/2016 Α΄ Επαναληπτικής Περίληψής μου Κατασχετήριας Έκθεσης, θα εκτεθεί σε Δημόσιο Αναγκαστικό Πλειστηριασμό ακίνητη περιουσία του οφειλέτη, κ. Κωνσταντίνου Σταυρόπουλου του Νικολάου και της Αικατερίνης, κατοίκου Άργους Ν. Αργολίδας, 1ο χλμ. Ε.Ο. Άργους - Κορίνθου,  ήτοι :

-Α- ΑΚΙΝΗΤΟ/. 

- Το ποσοστό 41,66 % (ή 5/12) εξ αδιαιρέτου μερίδιο του δικαιώματος της πλήρους κυριότητας επί ενός αγρού, επιφανείας σύμφωνα με τον τίτλο κτήσης 1.473,17 τ.μ. ενώ σύμφωνα με το κτηματολογικό φύλλο του ακινήτου επιφανείας 1.294 τ.μ., κείμενου στην θέση «ΞΕΡΙΑΣ» της κτηματικής περιφέρειας της δημοτικής κοινότητας Άργους του Δήμου Άργους – Μυκηνών Ν. Αργολίδας, εκτός σχεδίου πόλεως και οικισμού, μετά των εντός αυτού ευρισκόμενων ισόγειων κτισμάτων, ήτοι : α/. Ένα ισόγειο κτίσμα εμβαδού 75,00 τ.μ. περίπου, το οποίο χρησιμοποιείται ως πρατήριο υγρών καυσίμων, κτισμένο προ του 1955, β/. Ένα ισόγειο κτίσμα εμβαδού 10,00 τ.μ. περίπου, το οποίο χρησιμοποιείται ως τουαλέτες (w.c.), κτισμένο προ του 1955, γ/. Ένα ισόγειο κτίσμα εμβαδού 25,00 τ.μ. περίπου, το οποίο χρησιμοποιείται ως αποθηκευτικός χώρος, κτισμένο προ του 1955, δ/. Ένα ισόγειο κτίσμα εμβαδού 60,00 τ.μ. περίπου,  το οποίο χρησιμοποιείται ως αποθηκευτικός χώρος, κτισμένο προ του 1955, ε/. Ένα ισόγειο κτίσμα εμβαδού 70,00 τ.μ. περίπου,  το οποίο χρησιμοποιείται ως πλυντήριο αυτοκινήτων, συνολικής επιφανείας 240,00 τετραγωνικών μέτρων περίπου ή όσης και αν είναι, τα οποία είναι κτισμένα προ του 1955, ενώ ο υπόλοιπος αγρός είναι ακάλυπτος, όπως εμφαίνεται στο από 23-1-1984 τοπογραφικό διάγραμμα του Πολιτικού Μηχανικού, Κωνσταντίνου Σαραβάκου και απεικονίζεται στο σύνολό του με τα κεφαλαία αλφαβητικά στοιχεία (Α-Β-Γ-Δ-Α), οριζομένου γύρωθεν ΝΟΤΙΑ επί πλευράς Α-Β μήκους μέτρων 36,00 με ιδιοκτησία Πίκη (ΑΡΓΕΙΑΚΗ ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΪΑ), ΔΥΤΙΚΑ  επί πλευράς Β-Γ μήκους μέτρων 42,00 με ιδιοκτησία Καχριμάνη, ΒΟΡΕΙΑ επί πλευράς Γ-Δ μήκους μέτρων 34,50  με ιδιοκτησία Καχριμάνη και  ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ επί προσώπου πλευράς Δ-Α μήκους μέτρων 44,50 με  Εθνική Οδό Άργους-Κορίνθου, με πλάτος 11,50 μέτρων. Επί του ως άνω αναφερομένου ακινήτου, λειτουργεί εμπορική επιχείρηση (πρατήριο υγρών καυσίμων) με τα εντός αυτού ευρισκόμενα ισόγεια κτίσματα, τα οποία καλύπτουν επιφάνεια επί του αναφερόμενου ακινήτου συνολικής έκτασης 240,00 τ.μ. ή όσης και αν είναι πλέον των λοιπών συστατικών, παραρτημάτων και παρακολουθημάτων στον περιβάλλοντα χώρο του ακινήτου αυτού. 
Το ανωτέρω ακίνητο έχει αριθμό ΚΑΕΚ 020091601061/0/0 του Κτηματολογικού Γραφείου Άργους.  Σημειώνεται επίσης ότι το ως άνω αναφερόμενο ακίνητο είναι ολόκληρο μισθωμένο από την επισπεύδουσα εταιρεία με την επωνυμία «ΑΙΓΑΙΟΝ ΟΪΛ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ», τα δε ευρισκόμενα εντός αυτού κινητά πράγματα, δεν αποτελούν αντικείμενο αναγκαστικής εκτέλεσης και αναγκαστικής κατάσχεσής τους και ρητά εξαιρούνται από τον πλειστηριασμό.

Εγγεγραμμένα Βάρη : Προσημείωση Υποθήκης (1), Αναγκαστική Κατάσχεση (1).   
Τιμή πρώτης προσφοράς για την έναρξη του πλειστηριασμού :  Ογδόντα Χιλιάδες Ευρώ  (80.000 €), δυνάμει της υπ΄ αριθμ. 11/2016 Απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ναυπλίου (Τμήμα Ασφαλιστικών Μέτρων).
-Β- ΑΚΙΝΗΤΟ/. 

- Το Ποσοστό 100% του δικαιώματος της ψιλής κυριότητας επί ενός αγρού με πορτοκαλιές και με την εντός αυτού παλαιά ισόγεια οικία, εμβαδού αυτής 120 τ.μ. περίπου, με την εντός αυτού ισόγεια ανοικτή γεωργική αποθήκη, εμβαδού αυτής 100 τ.μ., που βρίσκεται στην ειδική θέση «ΓΕΦΥΡΙΑ- ΚΑΤΣΙΚΑΝΙΑ» της κτηματικής περιφέρειας της δημοτικής κοινότητας Άργους του Δήμου Άργους Μυκηνών Ν. Αργολίδας, εκτός σχεδίου πόλεως και οικισμού, εκτός περιμετρικής ζώνης, συνολικής επιφάνειας σύμφωνα με τον τίτλο κτήσης 6.300 τ.μ., ενώ σύμφωνα με το κτηματολογικό φύλλο του ακινήτου επιφανείας 6.971 τ.μ. περίπου, συνορευόμενου Δυτικά με αγροτική οδό, Νότια με ιδιωτική οδό, Βόρεια με ιδιοκτησία Νικ. Σταυρόπουλου και Ανατολικά με ιδιοκτησία Γεωρ. Παπαδόπουλου. 

Το ανωτέρω ακίνητο έχει αριθμό ΚΑΕΚ 020091701016/0/0 του Κτηματολογικού Γραφείου Άργους. 

Εγγεγραμμένα Βάρη : Αναγκαστική Κατάσχεση (1).   
Τιμή πρώτης προσφοράς για την έναρξη του πλειστηριασμού : Ενενήντα Πέντε Χιλιάδες Ευρώ (95.000 €).
-Γ- ΑΚΙΝΗΤΟ/.

- Το Ποσοστό 100% του δικαιώματος της πλήρους κυριότητας επί  ενός αγρού, κείμενου στην ειδική αγροτική θέση «ΑΛΥΚΑ-ΚΑΤΣΙΚΑΝΙΑ» της κτηματικής περιφέρειας της δημοτικής κοινότητας Άργους του Δήμου Άργους-Μυκηνών Ν. Αργολίδας, επιφάνειας σύμφωνα με τον τίτλο κτήσης 3.500 τ.μ. ή όσης κι εάν είναι, ενώ σύμφωνα με το κτηματολογικό φύλλο του ακινήτου 4.038 τ.μ. εκ των οποίων τα 2000 τ.μ. είναι φυτεμένα με πορτοκαλιές και τα 1.500 είναι ακάλυπτα και συνορεύει Δυτικά με αγροτική οδό, Βόρεια με ιδιοκτησία Ταραντίλη, Νότια με συνιδιοκτησία Νικ. Και Αικ. Σταυρόπουλου και Ανατολικά με ιδιοκτησία Γεωρ. Παπαδόπουλου και Κων. Σταυρόπουλου. 

Το ανωτέρω ακίνητο έχει αριθμό ΚΑΕΚ 020091701017/0/0 του Κτηματολογικού Γραφείου Άργους. 

Εγγεγραμμένα Βάρη : Αναγκαστική Κατάσχεση (1).   
Τιμή πρώτης προσφοράς για την έναρξη του πλειστηριασμού : Τριάντα Δύο Χιλιάδες Ευρώ (32.000 €).
-Δ- ΑΚΙΝΗΤΟ/. 

- Το ποσοστό 100% του δικαιώματος της πλήρους κυριότητας επί ενός αγρού με πορτοκαλιές, επιφανείας 1.971 τ.μ., ο οποίος βρίσκεται στην ειδική αγροτική θέση «ΚΑΤΣΙΚΑΝΙΑ» της κτηματικής περιφέρειας της δημοτικής κοινότητας Κουτσοποδίου του Δήμου Άργους - Μυκηνών Ν. Αργολίδας και συνορεύει Βόρεια με ιδιωτική οδό και πέραν αυτού με Β. Κυριαζόπουλο, Νότια με Γεωρ. Παιδάκη, Ανατολικά με Κων. Σταυρόπουλο και Δυτικά με Άννα Δαμάλα. 

Το ανωτέρω ακίνητο έχει αριθμό ΚΑΕΚ 020370101017/0/0 του Κτηματολογικού Γραφείου Άργους. 

Εγγεγραμμένα Βάρη : Αναγκαστική Κατάσχεση (1).   
Τιμή πρώτης προσφοράς για την έναρξη του πλειστηριασμού: Είκοσι Μία Χιλιάδες Ευρώ (21.000   €).
-Ε- ΑΚΙΝΗΤΟ/. 

- Το ποσοστό 50% εξ αδιαιρέτου μερίδιο του δικαιώματος της πλήρους κυριότητας επί  ενός αγρού με τα επ΄αυτού ελαιόδενδρα, κείμενου στην ειδική αγροτική θέση «ΚΑΚΡΥΔΙΤΣΑ» της κτηματικής περιφέρειας της τοπικής κοινότητας Μαλαντρενίου της δημοτικής ενότητας Κουτσοποδίου του Δήμου Άργους – Μυκηνών Ν. Αργολίδας, επιφάνειας 5.261 τ.μ., το οποίο εμφαίνεται με τα στοιχεία Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-Α στο από 9/5/1977 τοπογραφικό διάγραμμα του πολιτικού μηχανικού Αθ. Μπακόπουλου που προσαρτάται στο με αρ. 173/14-5-1979 πωλητήριο συμβόλαιο του Συμ/φου Άργους Δημ. Κωτσόγιαννη και συνορεύει Νότια σε πλευρά Α-Κ  μήκους 70 μέτρων με αγροτική οδό Κακρυδίτσας, σε πλευρά Α-Β μήκους 70 μέτρων, Β-Γ μήκους 37 μέτρων με ιδιοκτησία κληρονόμων Γ. Δέδε, Ανατολικά σε πλευρά Γ-Δ μήκους 86 μέτρων με Γ. Μαυρόγιαννη, Βόρεια σε πλευρά Δ-Ε μήκους 20 μέτρων, Ε-Ζ μήκους 64 μέτρων, Ζ-Η μήκους 13,50 μέτρων Η-Θ μήκους 23 μέτρων και Θ-Ι μήκους 21 μέτρων με ιδιοκτησίες Φ. Μπουλούκου και Αθ. Δαβιώτη και Δυτικά σε πλευρά Ι-Κ μήκους 52 μέτρων με Ν. Μπουγιατάκη.

Εγγεγραμμένα Βάρη : Αναγκαστική Κατάσχεση (1).   
Τιμή πρώτης προσφοράς για την έναρξη του πλειστηριασμού : Δεκαέξι Χιλιάδες Ευρώ (16.000 €).




                Άργος  16-5-2016

    
                        Η  επί της εκτελέσεως Δικαστική Επιμελήτρια




         
           Σωτηρία Απ. Πάππα

