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Περίληψη Κατασχετήριας Έκθεσης
Ο Δικαστικός Επιμελητής Σάββας Αβρ. Πάσογλου δηλώνω ότι στις 21.09.2016 ημέρα Τετάρτη και από ώρα 16η έως 17η απογευματινή, στην αίθουσα του Ειρηνοδικείου Κιλκίς, με υπάλληλο πλειστηριασμού την συμβολαιογράφο Κιλκίς Αδαμαντία Αντωνάρα, θα γίνει δημόσιος αναγκαστικός πλειστηριασμός της ακίνητης περιουσίας του οφειλέτη Ιωάννη Τσαρίδη του Δημητρίου και της Ελένης, που επισπεύδεται από την «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα και εκπροσωπείται νόμιμα. 
Εκπλειστηριάζεται: το υπ' αριθμό 282 αγροτεμάχιο, εκτάσεως 18.250 τ.μ. μεθ' όλων των επ' αυτού ανεγερθέντων κτισμάτων, συστατικών και παραρτημάτων, εμβαδού 1.800 τ.μ. περίπου, συνολικά, τα οποία είναι διαμορφωμένα σε χώρους εστίασης και δεξιώσεων, που βρίσκεται στο Αγρόκτημα Λεβεντοχωρίου του Δήμου και Νομού Κιλκίς, το οποίο έχει πρόσοψη επί της Εθνικής Οδού Θεσσαλονίκης - Σερρών. 
Η τιμή πρώτης προσφοράς ορίστηκε σε €  600.000,00. 

Το πλειστηριαζόμενο ακίνητο φέρει βάρος τεσσάρων προσημειώσεων υποθήκης. Τα έξοδα της ημέρας του πλειστηριασμού βαρύνουν τον τελευταίο πλειοδότη. Όσοι θέλουν να πλειοδοτήσουν να έλθουν στον τόπο και χρόνο που ορίζεται.                                           
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