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Περίληψη Κατασχετήριας Έκθεσης
Ο Δικαστικός Επιμελητής Σάββας Αβρ. Πάσογλου δηλώνω ότι στις 17.02.2016 ημέρα Τετάρτη και από ώρα 16η έως 17η απογευματινή, στην αίθουσα του Ειρηνοδικείου Κιλκίς, με υπάλληλο πλειστηριασμού την συμβολαιογράφο Κιλκίς Αδαμαντία Αντωνάρα, θα γίνει δημόσιος αναγκαστικός πλειστηριασμός της ακίνητης περιουσίας των οφειλετών 1) Απόστολου ΓΥΛΛΟΥ του Κωνσταντίνου και της Κυριακής, 2) Θεόδωρου ΓΥΛΛΟΥ του Κωνσταντίνου και της Κυριακής και 3) ανώνυμης εταιρίας   με   την   επωνυμία «ΓΥΛΛΟΣ Α.Ε.», που επισπεύδεται από την «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα και εκπροσωπείται νόμιμα, η οποία ενεργεί ως οιονεί καθολική διάδοχο της εταιρίας με την επωνυμία «ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε». Εκπλειστηριάζονται: 1) Ποσοστό ½  εξ αδιαιρέτου για τον καθ’ ένα από τους οφειλέτες Απόστολο ΓΥΛΛΟ του Κωνσταντίνου και της Κυριακής και Θεόδωρο ΓΥΛΛΟ του Κωνσταντίνου και της Κυριακής, από : 
α) ένα αγροτεμάχιο με αριθμό 1145 Α’ κατηγορίας εκτάσεως 3.503,00 τ.μ. που βρίσκεται στο αγρόκτημα της Νέα Σάντα Κιλκίς. 

Η τιμή πρώτης προσφοράς ορίστηκε  σε € 3.503,00 και 
β) ένα αγροτεμάχιο με αριθμό 1154, Α’ κατηγορίας εκτάσεως 3.187,00 τ.μ. που βρίσκεται στο αγρόκτημα της Νέα Σάντα Κιλκίς. 
Η τιμή πρώτης προσφοράς ορίστηκε  σε € 3.187,00. 
Τα ως άνω ακίνητα φέρουν βάρη 2 προσημειώσεις υποθήκης και 

2) Η ακίνητη περιουσία της οφειλέτιδας εταιρίας με την επωνυμία «ΓΥΛΛΟΣ Α.Ε.». 
Ένα αυτοτελές και διαιρετό αγροτεμάχιο με αριθμό 1369 Α’ κατηγορίας εκτάσεως κατά τον αρχικό τίτλο κτήσεως 4.038 τ.μ. και κατά πρόσφατη εμβαδομέτρηση 3.246,43 τ.μ., που βρίσκεται στο αγρόκτημα της Νέα Σάντα Κιλκίς. 
Η τιμή πρώτης προσφοράς ορίστηκε σε € 11.816,99.

Το ως άνω ακίνητο φέρει το βάρος 1 προσημείωσης υποθήκης. 
Τα έξοδα της ημέρας του πλειστηριασμού βαρύνουν τον τελευταίο πλειοδότη. Όσοι θέλουν να πλειοδοτήσουν να έλθουν στον τόπο και χρόνο που ορίζεται.                                           
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