ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ  ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ  ΑΚΙΝΗΤΟΥ 

Την τρίτη (03η) Φεβρουαρίου 2016 ημέρα Τετάρτη και από ώρα 16:00 έως 17:00 μ.μ., στο Κατάστημα του Ειρηνοδικείου Σαμαίων, στη Σάμη Κεφαλονιάς, ενώπιον της Συμβολαιογράφου Σαμαίων Δήμητρας Ζαχαράτου και με επίσπευση της ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑΣ Α.Ε., η οποία δικαιούται να λάβει από την ΑΝΘΗ - ΜΑΡΙΝΑ συζ. Γερ. ΑΓΟΥΔΗΜΟΥ, το γένος ΚΩΣΤΑΡΑ κάτοικο Πειραιά, το ποσό των 100.000 € (επιφυλασσόμενη για το υπόλοιπο της απαίτησής της) νομιμότοκα συν τα έξοδα εκτέλεσης και πλειστηριασμού, θα εκτεθεί σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό, το κατασχεμένο ακίνητο, ιδιοκτησίας της παραπάνω οφειλέτριας, όπως έχει:  

Ένα οικόπεδο, το οποίο βρίσκεται στην Αγία Ευφημία Δ.Ε. Πυλαρέων του Δήμου Κεφαλλονιάς, του οποίου τμήμα βρίσκεται εντός του οικισμού Αγίας Ευφημίας (έκτασης 637,00 τ.μ.) και ρυμοτομείται κατά δύο τμήματα και τμήμα του (έκτασης 790,00 τ.μ.) βρίσκεται εκτός του οικισμού και σύμφωνα με πρόσφατη και ακριβή καταμέτρηση έχει συνολική επιφάνεια (εντός σχεδίου τμήμα συν εκτός σχεδίου τμήμα συν δύο ρυμοτομούμενα εντός σχεδίου τμήματα όπως αυτά περιγράφονται πιο κάτω) (1.461,20) τ.μ.  

Το τμήμα του όλου οικοπέδου που βρίσκεται εντός του εγκεκριμένου σχεδίου πόλεως της Αγίας Ευφημίας και είναι άρτιο κατά κανόνα - θα καταστεί δε οικοδομήσιμο σύμφωνα με τις κείμενες πολεοδ. διατάξεις όταν ο δρόμος που προβλέπεται θα είναι πλήρως διανοιγμένος σε όλο το πρόσωπο του οικοπέδου - έχει έκταση 637,00 τ.μ. και συνορεύει: ΒΟΡΕΙΑ & Β.Α. με το υπόλοιπο τμήμα της ίδιας ιδιοκτησίας, που περιγράφεται παρακάτω και βρίσκεται εκτός σχεδίου πόλεως, Ν.Α. και ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ με γειτονική ιδιοκτησία Αγούδημου, ΝΟΤΙΑ με ιδιοκτησία Αγούδημου,  με κοινοτική οδό που προβλέπεται από το σχέδιο και με το ρυμοτομούμενο τμήμα του οικοπέδου (12,00 τ.μ.), Ν.Δ. με κοινοτική οδό, που προβλέπεται από το σχέδιο, Β.Δ. με δρόμο προβλεπόμενο από το σχέδιο και με ιδιοκτησία Κουγιανού. 

Τα ρυμοτομούμενα δύο (2) τμήματα, από το εντός σχεδίου τμήμα, καθαρής επιφάνειας 637,00 τ.μ. έχουν επιφάνεια : 12,00 τ. μ. και 22,20 τ.μ.

Ο προβλεπόμενος από το σχέδιο δρόμος δεν έχει ακόμη διανοιχτεί που ρυμοτομεί τα δύο παραπάνω αναφερόμενα τμήματα, από το εντός σχεδίου τμήμα του όλου οικοπέδου, συνολικής επιφάνειας και των δύο αυτών ρυμοτομούμενων τμημάτων 34,20 τ.μ.      

Το τμήμα του όλου οικοπέδου που βρίσκεται εκτός σχεδίου πόλεως, (αλλά εντός της επέκτασης των ορίων) μη άρτιο και μη οικοδομήσιμο, έχει επιφάνεια 790,00 τ.μ. και συνορεύει : Β.Α. & Β.Δ. με ιδιοκτησία Κουγιανού, Ν.Α. με ιδιοκτησία Αγούδημου, Ν.Δ. & ΝΟΤΙΑ με το τμήμα του όλου οικοπέδου, που βρίσκεται εντός σχεδίου πόλεως.     
Το οικόπεδο αυτό έχει ελαφρά κλίση κατιούσα από νότο προς βορρά, με θέα προς τον κόλπο της Αγίας Ευφημίας, είναι περιφραγμένο με ξηρολιθιά και υπάρχουν μέσα σε αυτό μια κατεστραμμένη από τους σεισμούς του 1953 οικία, μια στέρνα και έξι (6) ελαιόδεντρα.  
Τιμή εκτίμησης 168.000 € ΚΑΙ τιμή πρώτης προσφοράς για τον πλειστηριασμό 168.000 €. 

Στo παραπάνω ακίνητο έχουν εγγραφεί : Προσημείωση υποθήκης, υπέρ της ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑΣ Α.Ε. για απαίτηση ποσού 480.000 € & κατάσχεση υπέρ του ΙΚΑ ΠΕΙΡΑΙΑ για ποσό οφειλής 42.561,34 €.

Καλούνται όσοι επιθυμούν να προσέλθουν να πλειοδοτήσουν.  
Η  ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ  ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

ΜΑΡΙΑΝΝΑ Γ. ΠΕΤΡΑΤΟΥ

