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Εγώ ο ΚΩΝ/ΝΟΣ Ι.ΠΙΚΟΥΛΑΣ Δικαστικός Επιμελητής του Εφετείου Ναυπλίου με έδρα το Πρωτοδικείο Κορίνθου, κάτοικος Κιάτου Κορινθίας, οδός Επιγένους αρ.7.ΑΦΜ 043385678, Δ.Ο.Υ Κορίνθου τηλ.2742021180-6932632877. 
ΚΑΝΩ ΓΝΩΣΤΟ ΟΤΙ
Την Εικοστήν Πρώτην 21ην  του μηνός Δεκεμβρίου του  2 0 1 6 έτους ημέρα της εβδομάδος ΤΕΤΑΡΤΗΝ και ώρα 4 έως 5 το απόγευμα.

ΣΥΓΚΥΡΙΟΙ-ΚΟΙΝΩΝΟΙ.1) Νικόλαος Θεοφάνη Σαρτζής, κάτοικος Κιάτου Κορινθίας και 2) Αγγελική συζ.Γεωργίου Αναγνώστου, το γένος Θεοφάνη Σαρτζή,κατοίκου Αθηνών (Αττικής αριθμ.15-Ανω Ηλιούπολη) 3) Αθανασία χηρα Μά ρκου Δημητρίου 4) Νικόλαος Μάρκου Δημητρίου,κατοίκων Κιάτου Κορινθίας (Σικυώνος αριθμ.40) 5)Αναστασία συζ.Αδα μαντίου Χαμαλέλη,το γένος Μάρκου Δημητρίου, κατοίκου Χαλανδρίου Αττικής οδός Σόλωνος αριθμ.25.

Υπάλληλος του Πλειστηριασμού. Η Συμβολαιογράφος Σικυώνος Σοφία Φραγκοπούλου- Τασούλη, που κατοικοεδρεύει στο Κιάτο Κορινθίας, οδός 28ης Οκτωβρίου αρ.21- τηλ.2742-0-22914, η του νομίμου αναπληρωτού της.

Τόπος Πλειστηριασμού. Στο Κιάτο και στο Δικαστικό Κατάστημα του Ειρηνοδικείου Σικυώνος, τόπος που ορίζεται για δημόσιους πλειστηριασμούς.
Τίτλοι της εκτελέσεως. Με βάση τις υπ’ αριθμ. α) 41/2011 και β) 40/2011 Αποφάσεις του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου.
Τα ακίνητα τα οποία περιγράφονται και εκτιμήθηκαν δυνάμει της υπ’ αριθμόν 3228 /5-3-2014 Έκθεσης Περιγραφής και Εκτιμήσεως Επικοίνων Ακινήτων επί Σκοπώ Διανομής δια δημοσίου Πλειστηριασμού του εμού του ιδίου δικαστικού επιμελητή.
Περιγραφή Ακινήτων.

1ο) Ένα αγροτικό ακίνητο εκτάσεως 2.000 τ.μ περίπου, που βρίσκεται εις την ειδική θέση «ΠΥΘΟΥΛΑΚΙ» ή «ΑΝΑΤΟΛΙ ΚΗ ΤΡΑΓΑΝΑ» της κτηματικής περιφέρειας της πόλης του 
Κιάτου Κορινθίας του Δήμου Σικυωνίων, διαχωριζόμενο σε δύο (2) άνισα τμήματα από το διερχόμενο σ’ αυτό αρδευτικό αύλακα, συνορεύει ολόκληρο Βόρεια με δημοτική οδό- Ανατολικά με ιδιοκτησία Ιωάννη Παπακωνσταντίνου-Νότια με απαλλοτριωθείσα έκταση για την κατασκευή νέας σιδηρο δρομικής γραμμής και Δυτικά με ιδιοκτησία Πέπα, όπως περι γράφεται επακριβώς κατά θέση, όρια και εμβαδό στο από Ια νουαρίου 2001 τοπογραφικό διάγραμμα της αρχιτέκτωνος Ελισάβετ Χατούπη.
Το οποίο ανήκει κατά κυριότητα στους διαδίκους και συγκεκριμένα 6/96 εξ αδιαιρέτου στον πρώτο ενάγοντα Νικόλαο Θεοφάνη Σαρτζή-58/96 εξ αδιαιρέτου στη δεύτερη των εναγόντων Αγγελική συζ. Γεωργίου Αναγνώστου, το γένος Θεοφάνη Σαρτζή κατοίκων Αθηνών (Αττικής αριθμ. 15- Ανω Ηλιούπολη) κατά ποσοστό 5,250/96 εξ αδιαιρέτου στην πρώτη εναγόμενη Αθανασία χήρα Μάρκου Δημητρίου κατά ποσοστό 18,875/96 εξ αδιαιρέτου στον δεύτερο εναγόμενο Νικόλαο Μάρκου Δημητρίου κατοίκων Κιάτου Κορινθίας οδός Σικυώνος αρ.40 και κατά ποσοστό 7,875/96 στην τρίτη των εναγομένων Αναστασία συζ. Αδαμαντίου Χαμαλέλη, το γένος Μάρκου Δημητρίου, κατοίκου Χαλανδρίου οδός Σόλωνος αρ.25.
Σύμφωνα με την υπ’ αριθμόν 189/2016 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου η οποία όρισε τιμή πρώτης προσφοράς του ακινήτου το ποσό των 11.000 ΕΥ ΡΩ.
2ο) Ένα αγροτικό ακίνητο εκτάσεως 2.297 τ.μ,που βρίσκεται εις την ειδική θέση «ΓΟΥΡΝΟΣΠΗΛΙΑ» της κτηματικής περιφέρειας της πόλης του Κιάτου Κορινθίας του Δήμου Σικυωνίων, συνορεύει Νότια με σιδηροδρομική γραμμή-ΒΟΡΕΙΑ με ιδιοκτησίες Αθανασίου Καμπεράκη, Μαργαρίτας Δήμου και πρώτου των εναγόντων Νικολάου Θεοφάνη Σαρτζή-ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ με ιδιοκτησία πρώτου των εναγόντων Νικολάου Θεοφάνη Σαρτζή και με ιδιοκτησία Λεπεσιώτη και ΔΥΤΙΚΑ με γράνα, αύλακα και πέραν αυτού με ιδιοκτησία Κωνσταντίνου Δήμου, όπως αυτό περιγράφεται επακριβώς κατά θέση όρια και εμβαδό στο από Σεπτεμβρίου 2004 τοπογραφικό διάγραμμα της αρχιτέκτονος Ελισάβετ Χατούπη.

Το οποίο ανήκει κατά κυριότητα στους διαδίκους και συγκεκριμένα 90/150 εξ αδιαιρέτου στον πρώτο ενάγοντα Νικόλαο Θεοφάνη Σαρτζή-10/150 εξ αδιαιρέτου στη δεύτερη των εναγόντων Αγγελική συζ. Γεωργίου Αναγνώστου, το γένος Θεοφάνη Σαρτζή κατοίκων Αθηνών (Αττικής αριθμ.15-Ανω Ηλιούπολη) κατά ποσοστό 8,750/150 εξ αδιαιρέτου στην πρώτη εναγόμενη Αθανασία χήρα Μάρκου Δημητρίου κατά ποσοστό 28,125/150 εξ αδιαιρέτου στον δεύτερο εναγόμενο Νικόλαο Μάρκου Δημητρίου κατοίκων Κιάτου Κορινθίας οδός Σικυώνος αρ.40 και κατά ποσοστό 13,125/150 στην τρίτη των εναγομένων Αναστασία συζ. Αδαμαντίου Χαμαλέλη, το γένος Μάρκου Δημητρίου, κατοίκου Χαλανδρίου οδός Σόλωνος αρ.25
Σύμφωνα με την υπ’ αριθμόν 189/2016 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου η οποία όρισε τιμή πρώτης προσφοράς του ακινήτου το ποσό των 8.500 ΕΥ ΡΩ.

Καλούνται οι πλειοδοτούντες την ημέρα και ώρα καθώς και στο τόπο που αναφέρθηκα και πλειοδοτήσουν στον ανωτέρω πλειστηριασμό.

                           Κιάτο 30-11-2016

                           Ο Δικαστικός Επιμελητής 

                           ΚΩΝ/ΝΟΣ Ι.ΠΙΚΟΥΛΑΣ

