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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΥΠ’ΑΡ. 2509/21-11-2016 A’ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΜΟΥ – ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

     Την 11η Ιανουαρίου 2017, ημέρα Τετάρτη και από ώρας 16:00 - 17:00, στο Ειρηνοδικείο Άργους, ενώπιον της επί του πλειστηριασμού υπαλλήλου Συμβ/φου Άργους, κ. Μαρίας Συναδινού ή του νομίμου αναπληρωτού της, εκτίθενται σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό, τα παρακάτω περιγραφόμενα ακίνητα, του οφειλέτη Τρύφωνα Σπανού του Βασιλείου, κάτοικου Ναυπλίου (τέρμα 25ης Μαρτίου), με επίσπευση της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία: «ΦΑΡΜΑΚΕΜΠΟΡΙΚΗ ΆΡΓΟΥΣ Α.Ε.», που εδρεύει στο 3οχλμ. Ε.Ο. Ναυπλίου – Νέας Κίου και εκπροσωπείται νόμιμα. 
Α) Η πλήρη κυριότητα της υπό στοιχεία ΓΙΩΤΑ ΔΥΟ (Ι-2) κατοικίας – παλιό διαμέρισμα του ισογείου, του νοτίου κτηρίου, αποτελεί αυτοτελή, ανεξάρτητη, διαιρεμένη και διακεκριμένη οριζόντια ιδιοκτησία, η οποία αποτελείται από είσοδο, διάδρομο, σαλόνι, τραπεζαρία και δύο δωμάτια, λοιπούς βοηθητικούς χώρους και λοιπά συστατικά παραρτήματα και παρακολουθήματα επιφανείας 52,75τ.μ. και συνορεύει: ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ με την υπό στοιχεία Ι-1 οριζόντια ιδιοκτησία του ισογείου του νοτίου κτηρίου, ΒΟΡΕΙΑ με ακάλυπτο χώρο του οικοπέδου, ΔΥΤΙΚΑ με ακάλυπτο χώρο του οικοπέδου και ΝΟΤΙΑ με νότιο όριο οικοπέδου.                    
    Το όλο ενιαίο και αδιαίρετο οικόπεδο του οικοδομικού συγκροτήματος, τμήμα του οποίου αποτελεί το ΝΟΤΙΟ ΚΤΗΡΙΟ (κάθετη ιδιοκτησία) βρίσκεται εντός εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου του έως Δήμου και νυν δ.ε. Νέας Κίου Αργολίδας, στο 54 Οικοδομικό Τετράγωνο, στο οποίο φέρει τον αριθμό 534, το οικόπεδο του όλου ακινήτου, έχει συνολική έκταση 352,00μ² και συνορεύει: ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ μήκους 16,00 μέτρων με δημοτική οδό, ΒΟΡΕΙΑ μήκους μέτρων 21,55 με ιδιοκτησία Δημ. Μαρλαγκούτσου, ΔΥΤΙΚΑ μήκους 16,00 μέτρων με ιδιοκτησία Αντωνίου Πάντου και ΝΟΤΙΑ μήκους μέτρων 21,55 με πρώην ιδιοκτησία Μαρίας συζ. Βασιλείου Σπανού και ήδη ιδιοκτησία ψιλής κυριότητας Νικολάου, Τρύφωνα και Γεωργίου Β. Σπανού και ισόβιας επικαρπίας της Μαρίας χήρας Βασ. Σπανού.

   Τιμή πρώτης προσφοράς για την έναρξη του πλειστηριασμού  η  αντικειμενική αξία αυτού ήτοι το ποσό 19.000€.

Β) Η πλήρη κυριότητα της μελλοντικής υπό στοιχεία Β-2 οριζόντιας ιδιοκτησίας (κατοικία) του μελλοντικού  2ου υπέρ το ισόγειο ορόφου της κάθετης ιδιοκτησίας στο νότιο τμήμα του οικοπέδου, η οποία θα κατασκευαστεί πάνω από την ΑΛΦΑ (Α-2) οριζόντια ιδιοκτησία η οποία θα ορίζεται ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ με την υπό στοιχεία Β-1 οριζόντια ιδιοκτησία του β΄ ορόφου του νοτίου κτηρίου, ΒΟΡΕΙΑ με ακάλυπτο χώρο οικοπέδου, ΔΥΤΙΚΑ με ακάλυπτο χώρο οικοπέδου και ΝΟΤΙΑ με το νότιο όριο οικοπέδου εμβαδού 52,75τ.μ. και ποσοστό συνιδιοκτησίας οικοπέδου 109%ο, τα οποία αναλογούν σε 37,74τ.μ. στο ενιαίο παραπάνω περιγραφέν οικόπεδο.

Τιμή πρώτης προσφοράς για την έναρξη του πλειστηριασμού  η  αντικειμενική αξία αυτού ήτοι το ποσό 4.500€.

 Γ) Η πλήρη κυριότητα της υπό στοιχεία ΓΙΩΤΑ ΔΥΟ (Ι-2) παλιά κατοικία του ισογείου αποτελεί αυτοτελή, ανεξάρτητη και διακεκριμένη οριζόντια ιδιοκτησία, η οποία αποτελείται από είσοδο, χωλ, διάδρομο, κουζίνα, ένα υπνοδωμάτιο και λουτροτουαλέτα και συνορεύει: ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ με την υπό στοιχεία Ι-1 οριζόντια ιδιοκτησία του ισογείου, ΒΟΡΕΙΑ με βόρειο όριο του οικοπέδου, ΔΥΤΙΚΑ με ακάλυπτο χώρο του οικοπέδου και ΝΟΤΙΑ εν μέρει με χώρο εξωτερικού κλιμακοστασίου και εν μέρει με ακάλυπτο χώρο του οικοπέδου, επιφανείας μέτρων 52,75μ².
      Το οικόπεδο – εντός του οποίου βρίσκεται η άνω οριζόντια ιδιοκτησία βρίσκεται εντός εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου του τέως Δήμου και νυν δ.ε Νέας Κίου Αργολίδας, στο υπ’ αριθμ. 54 οικοδομικό τετράγωνο το οποίο φέρει τον αριθμό 534 και επί της οδού Κολοκοτρώνη 1, συνολικής έκτασης 354,00μ². 
Συνορεύει: ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ μήκους 16,30μέτρων με Κοινοτική οδό, ΒΟΡΕΙΑ μήκους μέτρων 21,55 με ιδιοκτησία Βασιλείου Σπανού, ΔΥΤΙΚΑ μήκους 16,30 μέτρων με ιδιοκτησία Δημ. Καπετάνου και ΝΟΤΙΑ μήκους μέτρων 21,55 με ιδιοκτησία Γεωργίου Τζίμου.
Τιμή πρώτης προσφοράς για την έναρξη του πλειστηριασμού  η  αντικειμενική αξία αυτού ήτοι το ποσό 19.000€.
Δ) Η πλήρη κυριότητα της μελλοντικής υπό στοιχεία Β-2 οριζόντιας ιδιοκτησίας (κατοικία) του μελλοντικού 2ου υπέρ το ισόγειο ορόφου, η οποία θα κατασκευαστεί πάνω από την ΑΛΦΑ (Α-2) οριζόντια ιδιοκτησία η οποία θα ορίζεται ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ με την υπό στοιχεία Β-1 οριζόντια ιδιοκτησία του β’ ορόφου, ΒΟΡΕΙΑ με το βόρειο όριο του οικοπέδου, ΔΥΤΙΚΑ με ακάλυπτο χώρο οικοπέδου και ΝΟΤΙΑ κατά μέρος με χώρο εξωτερικού κλιμακοστασίου και κατά μέρος με ακάλυπτο χώρο οικοπέδου που θα έχει τις εξής αναλογίες: εμβαδόν 52,75τ.μ. και ποσοστό συνιδιοκτησίας οικοπέδου 198%ο, τα οποία αναλογούν σε 69,65τ.μ. στο ενιαίο παραπάνω περιγραφέν οικόπεδο.

Τιμή πρώτης προσφοράς για την έναρξη του πλειστηριασμού  η  αντικειμενική αξία αυτού ήτοι το ποσό 4.500€.

 Εγγεγραμμένα βάρη στα ακίνητα: Προσημείωση Υποθήκης (1), Αναγκαστική Κατάσχεση (1). 

Ναύπλιο, 21-12-2016

Ο ∆ικαστικός Επιμελητής

Σταύρος Ι. Πιτερός

Το παραπάνω απόσπασμα δημοσιεύθηκε αυτούσιο στην ημερήσια εφημερίδα “ΑΡΓΟΛΙ∆Α” με έδρα Ναύπλιο. 
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