ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ της
    Υπ’ αρ. 3.089/16-05-2016 Γ΄ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ   
Εγώ ο Δικαστικός Επιμελητής της περιφέρειας του Εφετείου Ναυπλίου με έδρα το Πρωτοδικείο Κορίνθου Νικόλαος Α. Πουλής, ΑΦΜ 028827117, κάτοικος Κορίνθου, οδός Αδειμάντου, αρ. 53.
                                      Σας γνωρίζω ότι:
Στις (21) Σεπτεμβρίου (2016) ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ, από τις 16:00 μ.μ.- 17:00 μ.μ., στο Ειρηνοδικείο Κορίνθου, και ενώπιον της Συμβ/φου Κορίνθου κας. Μαρίας Γκέλη, κατοίκου Κορίνθου (Νοταρά 38), ή το νόμιμο αναπληρωτή της σε περίπτωση κωλύματος της ιδίας, θα  βγει σε Δημόσιο Ανα​γκαστικό Πλειστηριασμό η παρακάτω Ακίνητη Περιουσία  της οφειλέτριας εταιρείας με την επωνυμία «ΑΡΓ. ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ – ΠΑΝΤ. ΚΟΥΡΑΤΟΣ Α.Ε.» και το δ.τ. «ΑΛΦΑ - ΚΑΠΑ», η οποία εδρεύει στο Καρμπουνάρι Λουτρακίου Κορινθίας και εκπροσωπείται νόμιμα. που επισπεύδεται από την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΗ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ Δ. ΜΥΤΑΣ – Γ. ΤΣΟΥΡΔΙΝΗΣ Ο.Ε.», η οποία εδρεύει στο Κουρτάκι Άργους Αργολίδας και εκπροσωπείται νόμιμα.-
Ήτοι: Α) σε έναν αγρό, ο οποίος έχει έκταση μέτρα τετραγωνικά χίλια τέσσερα και 0,80 (1004,80), φαίνεται με τα κεφαλαία περιμετρικά γράμματα Α-Β-Ε-Ζ-Α στο από Μαΐου 1990 τοπογραφικό διάγραμμα του Αρχιτέκτονα Μηχανικού Γιάννη Γκεζερλή, το οποίο προσαρτάται στο υπ’ αριθμόν 11531/22.5.1990 προσύμφωνο συμβόλαιο και ορίζεται Βόρεια στην πλευρά Ε-Ζ μήκους μέτρων τριάντα έξη και 0,80 (36,80) με Γερμανικό δρόμο, Νότια στην πλευρά Α-Β μήκους μέτρων τριάντα τεσσάρων και 0,11 (34,11) με σιδηροδρομική γραμμή ΟΣΕ, Ανατολικά στην πλευρά Α-Ζ μήκους μέτρων είκοσι πέντε και 0,79 (25,79) εν μέρει με πρώην ιδιοκτησία Γ. Μάρα και εν μέρει με πρώην ιδιοκτησία Γεωργίου Γαλανόπουλου και ήδη αγνώστων και Δυτικά στην πλευρά Β-Ε μήκους μέτρων τριάντα τεσσάρων και 0,60 (34,60) με ιδιοκτησία Σωτηρίου Φίλη   και  Β)  Σε έναν αγρό, ο οποίος έχει έκταση μέτρα τετραγωνικά τρεις χιλιάδες εξήντα οκτώ και 0,80 (3068,80), φαίνεται στο άνω τοπογραφικό διάγραμμα με τα κεφαλαία αλφαβητικά περιμετρικά γράμματα Β-Γ-Δ-Ε-Β και ορίζεται Βόρεια στην πλευρά Ε-Δ μήκους μέτρων εξήντα εννέα και 0,12 (69,12) με Γερμανικό δρόμο, Νότια στην πλευρά Β-Γ μήκους μέτρων εβδομήντα τριών και 0,60 (73,60) με σιδηροδρομική γραμμή ΟΣΕ, Ανατολικά στην πλευρά Ε-Β μήκους μέτρων τριάντα τεσσάρων και 0,60 (34,60) με ιδιοκτησία Γεωργίου Φίλη προπεριγραφέντα αγρό και Δυτικά στην πλευρά Γ-Δ μήκους μέτρων πενήντα πέντε (55,00) με ιδιοκτησία κληρονόμων Κωνσταντίνου Κοκκινού. 
Τα ανωτέρω αγροτεμάχια βρίσκονται εκτός σχεδίου και εκτός ζώνης και δεν είναι άρτια και οικοδομήσιμα, σύμφωνα με την υπεύθυνη δήλωση του άνω Αρχιτέκτονα Μηχανικού, η οποία υπάρχει στο σχεδιάγραμμα που αναφέρθηκε και έχει γίνει βάσει του Ν. 651/1977.
 - Τα πιο πάνω ακίνητα μετά από την συνένωσή τους, αποτελούν μία ενιαία έκταση  με συνολικά μέτρα τετραγωνικά τέσσερις χιλιάδες εβδομήντα τρία και 0,60 (4.073,60), φαίνεται με τα κεφαλαία αλφαβητικά περιμετρικά γράμματα Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Α στο από Μαΐου 1990 τοπογραφικό διάγραμμα του Αρχιτέκτονα Μηχανικού Γιάννη Γκεζερλή, το οποίο προσαρτάται στο υπ' αριθμόν 12.098/1990 πωλητήριο συμβόλαιο του Συμβολαιογράφου Λουτρακίου Κορινθίας Παναγιώτη Θ. Γεωργόπουλου και ορίζεται Βόρεια στις πλευρές Δ-Ε και Ε-Ζ μήκους μέτρων εξήντα εννέα και 0,12 (69,12) και τριάντα έξη και 0,08 (36,08) αντίστοιχα με Γερμανικό δρόμο, Νότια στις πλευρές Α-Β και Β-Γ μήκους μέτρων τριάντα τεσσάρων και 0,11 (34,11) και εβδομήντα τριών και 0,60 (73,60), αντίστοιχα με σιδηροδρομική γραμμή ΟΣΕ, Ανατολικά στην πλευρά Α-Ζ μήκους μέτρων είκοσι πέντε και 0,79 (25,79) με πρώην ιδιοκτησίες Γ. Μαρα και Γεωργίου Γαλανόπουλου και ήδη άγνωστων και Δυτικά στην πλευρά Γ-Δ μήκους μέτρων πενήντα πέντε (55.00) με ιδιοκτησία κληρονόμων Κων. Κοκκινού με το ισόγειο κτίσμα που υπάρχει σε αυτόν, επιφάνειας μέτρων τετραγωνικών πεντακοσίων ενενήντα και 0,32 (590,32),το οποίο αποτελείται από ένα ενιαίο χώρο και ένα (1) ψυκτικό θάλαμο, το οποίο έχει ανεγερθεί σύμφωνα με την υπ' αριθμόν 1410/1990 άδεια ανοικοδόμησης του Πολεοδομικού Γραφείου Κορίνθου, όπως ισχύει μετά τις αναθεωρήσεις της δυνάμει των υπ' αριθμούς 371/1991 και 270/1992 αδειών.    -Κατά την επιτόπια μετάβαση σήμερα και από εξωτερική περιγραφή, διεπιστώθει ότι στο προς κατάσχεση ακίνητο στεγάζεται η ως άνω οφειλέτρια εταιρεία. Το ισόγειο κτίριο είναι μεταλλικής κατασκευής και με μεταλλική επένδυση (προφίλ). Έχει είσοδο προς το Βόρειο τμήμα (Γερμανικό δρόμο), όπου βρίσκονται και τα γραφεία με υπερυψωμένο τμήμα πάνω από αυτά για την δημιουργία και άλλων χώρων γραφείων, με μεταλλική κλίμακα ανόδου. Στο ανατολικό τμήμα του κτιρίου, υπάρχει είσοδος για την φορτοεκφόρτωση  αυτοκινήτων, η οποία έχει μεταλλική πόρτα (ρολό) και έμπροσθεν αυτής μεταλλικό στέγαστρο στηριζόμενο σε δύο σιδηροκολώνες. Στο δυτικό τμήμα του κτιρίου δεν φαίνεται είσοδος. Στο Νότιο τμήμα δεν υπάρχει εξωτερική ορατότητα και πρόσβαση. Το όλο ακίνητο είναι περιφραγμένο και με διπλή μεταλλική πόρτα εισόδου προς την Βόρεια πλευρά του όλου ακινήτου (Γερμανικό δρόμο).
 –Τα ως άνω ακίνητα  περιήλθαν στην καθ’ ής, δυνάμει του με αριθμό 12098/10-10-1990 Συμβολαίου Πώλησης Ακινήτων του Συμβολαιογράφου Λουτρακίου Παναγιώτη Θ. Γεωργόπουλου, το οποίο έχει μεταγραφεί νόμιμα στα βιβλία μεταγραφών του Β’ Υποθηκοφυλακείου Κορίνθου στον τόμο 213 και με αριθμούς 217 & 218, σε συνδυασμό με την με αριθμό 31.157/13-9-2005  Άρση Διαλυτικής Αίρεσης του Συμβολαιογράφου Λουτρακίου Παναγιώτη Θ. Γεωργόπουλου, το οποίο έχει μεταγραφεί νόμιμα στα βιβλία μεταγραφών του Β’ Υποθηκοφυλακείου Κορίνθου στον τόμο 295 και με αριθμό 298.
Το ως άνω ενιαίο πλέον ακίνητο εκτιμήθηκε: συνολικά σε ευρώ # 465.000,00 # τετρακόσιες εξήντα πέντε χιλιάδες και τιμή πρώτης πρoσφoράς ορίζονται τα 2/3 της πιο πάνω εκτίμησης δηλαδή τo πoσό τωv ευρώ #310.000,00 # τριακοσίων δέκα χιλιάδων.
Τα ως άνω Ακίνητα βαρύνονται με :1) Προσημείωση Υποθήκης, εγγραφείσα την 6-4-2006, στον τόμο 123 και αριθμό 121 υπέρ της EFG Eurobank Ergasias, δυνάμει της υπ΄αριθ. της 19004Σ/2006 Αποφάσεως του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, για ποσό ΕΥΡΩ 360.000,00, 2) Προσημείωση Υποθήκης, εγγραφείσα την 14-12-2011, στον τόμο 138 και αριθμό 52 υπέρ της EFG Eurobank Ergasias, δυνάμει της υπ΄αριθ. της 36480Σ/2011 Αποφάσεως του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, για ποσό ΕΥΡΩ 140.000,00, 3) Προσημείωση Υποθήκης, εγγραφείσα την 2-10-2012, στον τόμο 138 και αριθμό 406 υπέρ της EFG Eurobank Ergasias, δυνάμει της υπ΄αριθ. της 1014/2012 Αποφάσεως του Ειρηνοδικείου Κορίνθου, για ποσό ΕΥΡΩ 60.000,00.
Καλούνται λοιπόν όσοι θέλουν να αποκτήσουν αυτό, να βρίσκονται την ημέρα και ώρα που αναφέρθηκα για να πάρουν μέρος στον Πλειστηριασμό.- .
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