ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
 
Της υπ' αριθ. 3.096/2016 Περιλήψεως για διενέργεια πλειστηριασμού ακινήτου, εμένα του Δικαστικού Επιμελητού της περιφέρειας του Εφετείου Ναυπλίου με έδρα το Πρωτοδικείο Κορίνθου Νικολάου Α. Πουλή, ΑΦΜ 028827117, κατοίκου Κορίνθου, οδός Αδειμάντου, αρ. 53.
                                                       ΔΗΛΩΝΩ ΟΤΙ : 
 
Στις δέκα εννέα του μηνός Οκτωβρίου (19-10-2016), του δύο χιλιάδες δέκα έξι, ημέρα Τετάρτη και από ώρα 4η έως και την 5η  απογευματινή της ίδιας ημέρας στην Κόρινθο, περιφέρεια όπου βρίσκεται το αναγκαστικά κατασχεθέν ακίνητο και στο συνηθισμένο τόπο, που θα γίνονται οι Δημόσιοι και αναγκαστικοί πλειστηριασμοί, δηλαδή μέσα στο κατάστημα του Ειρηνοδικείου Κορίνθου, με την Συμβολαιογράφο Κορίνθου Μαρία Γκέλη, κάτοικο Κορίνθου (Νοταρά 38), τηλ. 2741026280, ή τον νόμιμο αναπληρωτή της αν αυτή κωλύεται, θα εκπλειστηριασθεί το παρακάτω περιγραφόμενο ακίνητο ιδιοκτησίας του οφειλέτη Γεωργίου Ραφτέλη του Φωτίου και της Αγγελικής, κατοίκου Ισθμίας Κορινθίας και ήδη Λεχαίου Κορινθίας,  με ΑΦΜ 029755188 /  Δ.Ο.Υ. Κορίνθου δηλαδή:  
– Η ΕΠΙΚΑΡΠΙΑ ΤΗΣ ΟΡΙΖΟΝΤΙΑΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ και συγκεκριμένα : Στο ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ του ΙΣΟΓΕΙΟΥ στην με αριθμό ΔΥΟ (2) κάθετη ιδιοκτησία: Φαίνεται στην από Ιουνίου 2003 κάτοψη ισογείου που έχει προσαρτηθεί στο 18.285/ 15-7-2009 συμβόλαιο . Περιλαμβάνει ένα ενιαίο χώρο-κατάστημα με W.C., την προς βορράν βεράντα του και πέραν αυτής με ιδιόχρηστο χώρο του που ανήκει στο Κατάστημα αυτό κατά αποκλειστική χρήση. Το Κατάστημα αυτό έχει πρόσοψη επί της Π.Ε.Ο. Κορίνθου-Πατρών μέτρα δέκα τρία και δέκα πέντε εκατοστά (13,15) και έχει την αποκλειστική χρήση του ακαλύπτου χώρου του οικοπέδου προς βορράν αυτού και μέχρι της παλαιάς Εθνικής Οδού κατά την προβολή προσόψεως του καταστήματος επί της Π.Ε.Ο. δηλαδή επί πλευράς προσόψεως 13,15μ. και βάθους (συνολικού μετά της βεράντας του) τεσσάρων (4) μέτρων ως έγγιστα (δηλ. επί επιφανείας 52,60 τ.μ. περίπου). Έχει ιδιόκτητο ΕΜΒΑΔΟΝ μέτρα τετραγωνικά ΕΚΑΤΟΝ ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ (145,00), ποσοστό συνιδιοκτησίας επί του όλου οικοπέδου διακόσια εβδομήντα χιλιοστά (270/1000) εξ αδιαιρέτου, αναλογία συμμετοχής σε κοινόχρηστες δαπάνες της υπ αρ. ΔΥΟ (2) κάθετης ιδιοκτησίας τετρακόσια ενενήντα επτά χιλιοστά (497/1000) εξ αδιαιρέτου και έχει ψήφους διακόσιες εβδομήντα (270) επί συνόλου χιλίων (1000) στο όλο οικόπεδο και συνιδιοκτησία στα κοινόκτητα και κοινόχρηστα μέρη της οικοδομής της κάθετης αυτής τα 270/534 εξ αδιαιρέτου και ψήφους επί της καθέτου αυτής διακόσιες εβδομήντα (270) σε σύνολο πεντακοσίων τριάντα τεσσάρων (534) [270/534] και συνορεύει: Βόρεια δια της βεράντας του με ακάλυπτο χώρο του οικοπέδου που έχει ορισθεί ως ιδιόχρηστος χώρος της και πέραν αυτού με Π.Ε.Ο. Κορίνθου -Πατρών, Ανατολικά με το κεντρικό κλιμακοστάσιο και είσοδο αποκλειστικής χρήσεως της οριζόντιας ιδιοκτησίας του Α' ορόφου και τυχόν μελλοντικών πάνω από αυτόν ορόφων, και εν μέρει με ακάλυπτο χώρο οικοπέδου, Νότια με ακάλυπτο χώρο οικοπέδου και το νότιο κλιμακοστάσιο αποκλειστικής χρήσεως της οριζόντιας ιδιοκτησίας του Α ορόφου και τυχόν μελλοντικών πάνω από αυτόν ορόφων και εν μέρει με το κλιμακοστάσιο προς το υπόγειο αποκλειστικής χρήσεως του υπογείου και Δυτικά με πρώην ιδιοκτησία Κωσνταντίνου Γεώργα. Δεν έχει συμμετοχή ούτε δικαίωμα στην κεντρική θέρμανση του ακινήτου. Δεν έχει κανένα δικαίωμα στην τυχόν μέλλοντα, αύξηση δομήσεως της κάθετης αυτής ιδιοκτησίας, ούτε στην χρήση του ακαλύπτου χώρου νότια της οικοδομής (αυλή). Έχει αριθμό ΚΑΕΚ 280660205021/2/2  όπως φαίνεται από το 2970α/ 18.8.2009 απόσπασμα κτηματολογικού διαγράμματος του Κτηματολογικού Γραφείου Α' Κορίνθου που έχει προσαρτηθεί στο 18.326/ 17-9-2009 συμβόλαιό και προσαρτάται στο παρόν σε φωτοαντίγραφο. 
            Η οριζόντια ιδιοκτησία αυτή έχει καταχωρηθεί στα βιβλία καταχώρισης του Α' Κτηματολογικού Γραφείου ΚορΙνθου με αριθμό 1857/ 18-9-2009, η ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ του ΙΣΟΓΕΙΟΥ που έχει συσταθεΙ στην με αριθμό ΔΥΟ (2) κάθετη ιδιοκτησία που βρίσκεται σε οικόπεδο εκτάσεως μέτρων τετραγωνικών ΧΙΛΙΩΝ ΔΙΑΚΟΣΙΩΝ ΕΞΗΝΤΑ ΕΠΤΑ και 50% (1.267,50 τ.μ. ). ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ όλου ΟΙΚΟΠΕΔΟΥ : Βρίσκεται, εντός οικισμού προϋφισταμένου του έτους 1923, στην θέση “"ΜΠΑΘΙΣΤΡΑ ή «ΚΑΨΟΚΑΛΥΒΑ» της Δημοτικής Κοινότητας Λεχαίου, Δημοτικής Ενότητας Άσσου - Λεχαίου, Δήμου Κορινθίων, Περιφερειακής Ενότητας Κορινθίας, Περιφέρειας Πελοποννήσου, του Α' Κτηματολογικού Γραφείου Κορίνθου επί της ΠΕΟ Κορίνθου. Πατρών με αρίθμηση 195. Φαίνεται το άνω οικόπεδο σε τοπογραφικό διάγραμμα από Απριλίου 1997 του πολιτικού μηχανικού στην Κόρινθο Αποστ. Παπαφωτίου, στο οποίο υπάρχει, υπεύθυνη δήλωση του ν.651/1977 ότι το οικόπεδο βρίσκεται εντός του οικισμού προϋφιστάμενου του 1923 και είναι άρτιο και οικοδομήσιμο σύμφωνα με τις ισχύουσες πολεοδομικές διατάξεις και ότι δεν εμπίπτει στις διατάξεις του ν. 1337/83 εντάξεως σε σχέδιο πόλεως, το οποίο έχει προσαρτηθεί στο 1723/1979 συμβόλαιο. Απεικονίζεται το όλο οικόπεδο με τα κεφαλαία αλφαβητικά στοιχεία A Β Γ Δ Α και ορίζεται ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ με ιδιοκτησία Ανδρέα Καρσιώτη και με ιδιοκτησία αφών Τσουκάκη στις πλευρές ΑΕ μέτρων 25,55 και ΕΔ μέτρων 28,95, ΔΥΤΙΚΑ με πρώην ιδιοκτησία Κων. Γεώργα στις πλευρές ΒΖ μέτρων 25,55 και ΖΓ μέτρων 30,80, ΒΟΡΕΙΑ με Π.Ε.Ο. Κορίνθου-Πατρών στην πλευρά ΓΔ μέτρων 21,80 και ΝΟΤΙΑ με ιδιοκτησία Τσουκάκη στην πλευρά ΑΒ μέτρων 24,00. Σημειώνεται ότι: α/ Στο ανατολικό μέρος του όλου οικοπέδου έχει αφεθεί υποχρεωτικά ακάλυπτη έκταση μέτρων τετραγωνικών εκατόν τριάντα έξι και 0,25 (136,25) που φαίνεται στο παραπάνω τοπογραφικό με τα στοιχεία Α Η Θ Ι Δ Ε Α η οποία είναι κοινής χρήσεως και για τις δύο κάθετες ιδιοκτησίες που υπάρχουν στο οικόπεδο για την επικοινωνία τους με την προς βορράν Π.Ε.Ο. Κορίνθου – Πατρών και β) Όλο το οικόπεδο βαρύνεται με πραγματική δουλεία διόδου υπέρ των γειτονικών ακινήτων στο νότιο μέρος αυτού δηλ. την ιδιοκτησία Τσουκάκη με την οποία συνορεύει και την ιδιοκτησία Ανδρέα Καρσιώτη. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ της με ΑΡΙΘΜΟ ΔΥΟ (2) ΚΑΘΕΤΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ :  Η υπ’ αριθμό ΔΥΟ (2) κάθετη ιδιοκτησία βρίσκεται στο βόρειο μέρος του οικοπέδου και εντός της, προς το βόρειο μέρος της υπάρχει διόροφη οικοδομή με υπόγειο η οποία έχει χτισθεί  με την 910/1980 άδεια οικοδομής της Νομαρχίας Κορινθίας. Η κάθετη αυτή έχει συσταθεί κατά τις διατάξεις του ν.δ. 1024/1971 και την 1723/9-11-1979 πράξη σύστασης δυο καθέτων ιδιοκτησιών και ορισμού κανόνων που τις διέπουν, που έχει μεταγραφεί  στα βιβλία μεταγραφών του τέως Δήμου Κορινθίων (Α’ Υποθηκοφυλακείου Κορίνθου) στον τόμο 329/163, όπως ισχύει τροποποιηθείσα με την 12889/3-7-1997 πράξη τροποποίησης καθέτων ιδιοκτησιών που έχει μεταγραφεί στα βιβλία μεταγραφών του Α’ Υποθηκοφυλακείου Κορίνθου στον τόμο 465/148. - Ο χώρος δομήσεως της φαίνεται στο ανωτέρω αναφερόμενο από Απριλίου 1997 τοπογραφικό του ως άνω μηχανικού που έχει προσαρτηθεί όπως αναφέρθηκε στο 1723/ 9.11.1979 συμβόλαιο. Φαίνεται στο άνω τοπογραφικό με τα στοιχεία Θ Ζ Γ I Θ. Έχει ιδιόχρηστη επιφάνεια μέτρα τετραγωνικά εξακόσια τέσσερα και 0,25 (604,25) και ποσοστό συνιδιοκτησίας επί όλου του οικοπέδου πεντακόσια τριάντα τέσσερα χιλιοστά (534/1000) εξ αδιαιρέτου, συμμετοχή στην δικαιουμένη σημερινή δόμηση διακόσια ογδόντα τετραγωνικά μέτρα (280,00) σε σύνολο όλου του οικοπέδου 400 τ.μ. και ψήφους πεντακόσιες τριάντα τέσσερις σε σύνολο χιλίων (534/1000). Ορίζεται ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ στην πλευρά ΘΙ μέτρων είκοσι οκτώ και 0,95 (28,95) με υποχρεωτικώς ακάλυπτο χώρο του οικοπέδου επί του οποίου θα έχει δικαίωμα χρήσεως και ιδία διόδου προς επικοινωνία με την προς βορράν υφιστάμενη δημοσία παλαιά εθνική οδό, ΔΥΤΙΚΑ στην πλευρά ΖΓ μέτρων τριάντα και 0,80 (30,80) με ιδιοκτησία πρώην Κων/νου Γεώργα. ΝΟΤΙΑ με την υπ’ αριθμ. 1 κάθετη ιδιοκτησία της σήμερα ιδιοκτησίας Τσουκάκη (πρώην Μαρίνας Σπηλιοπούλου) στην πλευρά ΘΖ μέτρων δέκα εννέα και 0,75 (19,75) και Βόρεια στην πλευρά ΙΓ μέτρων δέκα εννέα και 0,30 (19,30) με Π.Ε.Ο. Κορίνθου – Πατρων στην οποία φέρει αρίθμηση 195.
  -Κατά την επιτόπια μετάβαση σήμερα για το προς κατάσχεση ακίνητο και από εξωτερική περιγραφή, διεπιστώθει ότι το ως άνω κατάστημα χρησιμοποιείται από  τον ίδιο ως άνω οφειλέτη, ως κατάστημα επίπλων. 
– Η ανωτέρω ακίνητη περιουσία περιήλθε στον καθού κατά την επικαρπία αυτού με το υπ’ αριθ. 18.651/22-11-2011 συμβόλαιο του Συμ/φου Κορίνθου Δημητρίου Καλλίρη, νομίμως μεταγεγραμμένου με αριθμό καταχώρησης 312/23-02-2016 και με αριθμό ΚΑΕΚ 280660205021/2/2.  
–To πιο πάνω ακίνητο που κατασχέθηκε κατά την επικαρπία του και περιγράφεται πιο πάνω,  εκτιμήθηκε συνολικά σε ευρώ σαράντα δύο χιλιάδες # 42.000,00 € #  και τιμή πρώτης πρoσφoράς ορίζονται τα 2/3 της πιο πάνω εκτίμησης δηλαδή τo πoσό τωv ευρώ είκοσι οκτώ χιλιάδων #28.000,00 € #.
- Η εγγύηση ορίζεται ίση με την τιμή πρώτης προσφοράς ( 28.000,00 ΕΥΡΩ), η οποία δεν μπορεί να είναι μικρότερη από την αντικειμενική αξία του ακινήτου, σε περίπτωση πλειστηριασμού, όπως αυτή προσδιορίζεται σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 41 και 41α του ν.1249/1982, όπως αυτές εκάστοτε ισχύουν.  
 -Το πιο πάνω ακίνητο παρέμεινε υπό την μεσεγγύηση του οφειλέτη, ως κατέχων αυτό κατά το χρόνο της κατάσχεσης. 
 -Όπως φαίνεται από το υπ' αριθμ. πρωτ.  968/7-09-2016 πιστοποιητικό της προϊσταμένης του Α’ Κτηματολογικού Γραφείου Κορίνθου, στο πιο πάνω ακίνητο υπάρχουν τα εξής βάρη : 
1) Προσημείωση Υποθήκης, εγγραφείσα με αριθμό και ημερομηνία καταχώρησης 1.908/25-09-2009 υπέρ της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε., δυνάμει της υπ΄αριθ. της 1914/25-9-2009 Αποφάσεως του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου, για ποσό ΕΥΡΩ 120.000,00, 2) ΜΕΡΙΚΗ ΤΡΟΠΗ Προσημείωσης σε Υποθήκη, εγγραφείσα με αριθμό και ημερομηνία καταχώρησης 871/26-06-2015 υπέρ της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε., δυνάμει της υπ΄αριθ. της 921/27-11-2012 Διαταγής Πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου, για ποσό ΕΥΡΩ 103.092,12, 3) η Αναγκαστική Κατάσχεση εγγραφείσα με αριθμό και ημερομηνία καταχώρησης 968/07-09-2016 των Βιβλίων Κατασχέσεων του Α’ Κτηματολογικού Γραφείου Κορίνθου, δια της 3.094/07-09-2016 κατασχετήριας εκθέσεως εμένα του ιδίου Δικαστικού Επιμελητού,  με επίσπευση από τον Γεώργιο Διαμαντόπουλο του Χαραλάμπους, κατοίκου Λεχαίου Κορινθίας, για ποσό ΕΥΡΩ 6.138,12 κατά του Γεωργίου Ραφτέλη του Φωτίου, κατοίκου Λεχαίου Κορινθίας.
Ο πλειστηριασμός διενεργείται για να πληρωθεί ο επισπεύδων Γεώργιος Διαμαντόπουλος του Χαραλάμπους, κάτοικος Λεχαίου Κορινθίας, με ΑΦΜ 014515958 /  Δ.Ο.Υ. Κορίνθου, τα οφειλόμενα σ' αυτόν, δυνάμει του υπ’ αριθ.  Α' εκτελεστού απογράφου 340/2015 της με αριθμό 275/2015 Διαταγής Πληρωμής του Ειρηνοδικείου Κορίνθου.  και σύμφωνα με την κοινοποιηθείσα στον οφειλέτη επιταγή, με την οποία επιτάσσεται να πληρώσει συνολικά ΕΥΡΩ #6.138,12 #, τους πιο πέρα τόκους και τα έξοδα εκτέλεσης και πλειστηριασμού γενικά, καθώς και  €  #  300,00  # για παραγγελία προς εκτέλεση.
Ο Πλειστηριασμός θα γίνει σύμφωνα με τα παραπάνω και με τους ειδικούς όρους που αναφέρονται στην υπ'αριθ. 3.096/2016 Περίληψή μου, καθώς και του Κωδ. Πολ. Δικονομίας.
                                                  Κόρινθος     23-09-2016 
                                            Ο ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ
                                                 (τ.σ. Νικόλαος Α. Πουλής)
-- 

