ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ Γ΄ Επαναληπτικής Περίληψης Αναγκαστικής Κατάσχεσης Πλειστηριασμού Ακίνητης Περιουσίας

Ο διορισμένος Δικαστικός Επιμελητής στο Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΜΟΣΧΟΥ ΣΑΡΑΦΗΣ και κάτοικος Θεσσαλονίκης, οδός Πολυτεχνείου αριθ. 12 (7ος όροφος, γραφείο 3, τηλέφωνο 2310-532159).

Δηλώνω ότι: Στις 10-02-2016, ημέρα Τετάρτη και από την 4η έως και την 5η απογευματινή ώρα της ίδιας ημέρας, στην έδρα του Ειρηνοδικείου Βασιλικών νομού Θεσσαλονίκης, με την παρουσία της συμ/φου και κατοίκου Βασιλικών νομού Θεσσαλονίκης κ. Βασιλικής Τόλη (οδός Βασιλέως Γεωργίου αριθ. 1, τηλ. 23960-23365, φαξ 23960-22569), εκτίθεται σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό, η ακίνητη περιουσία της οφειλέτιδας Αικατερίνης Σαραντινού του Σαράντη και της Ζεμπουλίας, κατοίκου Μεσημερίου Θεσσαλονίκης, (Ο.Τ. 18 άνευ οδού και αριθμού, διεύθυνση κατοικίας), επισπεύσει αρχικά της Ζεμπουλίας χήρας Σαράντη Σαραντινού, κατοίκου Θεσσαλονίκης, για λογαριασμό της και για λογαριασμό του ανήλικου εγγονού της Δημητρίου Φωτακίδη του Φωτίου και της Αικατερίνης, κατοίκου ομοίως και κατόπιν του Δημητρίου Φωτακίδη του Φωτίου και της Αικατερίνης, κατοίκου Θεσσαλονίκης, λόγω ενηλικίωσης του στις 06-03-2010, σύμφωνα με σχετική δήλωση συνέχισης της διαδικασίας, σε εκτέλεση της υπ’ αριθ. 15.425/04-09-2014 Απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης. Δηλαδή εκπλειστηριάζεται:
Η υπό στοιχείο Μ3Α διόροφη κατοικία, η οποία αποτελεί (-1-) διαιρετή (οριζόντια) ιδιοκτησία του Κτιρίου Άλφα, έχει πρόσοψη στην ανώνυμη δημοτική οδό που βρίσκεται στο (ΒΑ) όριο του οικοπέδου, είναι η ακραία αριστερά για τον προσβλέποντα το Κτίριο Άλφα από την πιο πάνω οδό και αποτελείται από: Α) τμήμα του ημιυπογείου ορόφου, που φέρει αριθμό εσωτερικής αρίθμησης στον όροφο Μ3Α, εμβαδού (μ2 61,25), περιλαμβάνει (-3-) αποθηκευτικούς χώρους και το χώρο του κλιμακοστασίου που οδηγεί στο τμήμα του υπερυψωμένου ισογείου ορόφου της κατοικίας και Β) τμήμα του υπερυψωμένου ισογείου ορόφου, που φέρει αριθμό εσωτερικής αρίθμησης στον όροφο Μ3Α, εμβαδού (μ2 61,25), περιλαμβάνει (-2-) δωμάτια, σαλοκουζίνα (ενιαίος χώρος), λουτροαποχωρητήριο, χωλ και το χώρο του κλιμακοστασίου που οδηγεί στο τμήμα του ημιυπογείου ισογείου ορόφου της κατοικίας, με το αναλογούν σε αυτήν ποσοστό συμμετοχής στην κυριότητα του όλου οικοπέδου (110/1000) εξ αδιαιρέτου και ανάλογο ποσοστό στους κοινόχρηστους και κοινόκτητους χώρους, μέρη και λοιπές εγκαταστάσεις του Κτιρίου Άλφα, η δε κατοικία έχει το δικαίωμα αποκλειστικής χρήσης τμήματος του ακάλυπτου χώρου του όλου οικοπέδου, εμβαδού (μ2 91,80), το οποίο κτίριο άλφα μαζί με το Κτίριο Βήτα, έχουν ανεγερθεί, βάσει της υπ’ αριθ. 726/13-04-2005 άδειας ανοικοδόμησης του Γραφείου Πολεοδομίας Θεσσαλονίκης, επί του (-116ου-) οικοπέδου του (-18ου- Ο.Τ.) της περιφέρειας της Τ.Κ. Μεσημερίου της Δ.Ε. Επανομής του Δήμου Θερμαϊκού Νομού Θεσσαλονίκης με έδρα την Περαία, αποτελούμενου από τους δήμους: α) Θερμαϊκού, β) Επανομής και γ) Μηχανιώνας, όπως αυτό ορίστηκε από το πρόγραμμα «Καλλικράτης» (Νόμος 3.852/2010, Φ.Ε.Κ. 87Α΄/07-06-2010) της Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, το οποίο κείται επί (-2-) ανώνυμων δημοτικών οδών, συνολικού εμβαδού σύμφωνα με τον τίτλο κτήσης (μ2 922,00) και σύμφωνα με πρόσφατη εμβαδομέτρηση του συνολικού εμβαδού (μ2 926,87), συνορεύει δε (ΒΔ) με το με χαρακτηριστικό αριθμό (-115-) οικόπεδο του ιδίου ως άνω Ο.Τ. ιδιοκτησίας αγνώστων ιδιοκτητών, (ΒΑ) με ανώνυμη δημοτική οδό, (ΝΑ) με το με χαρακτηριστικό αριθμό (-117-) οικόπεδο του ιδίου ως άνω Ο.Τ. ιδιοκτησίας αγνώστων ιδιοκτητών και (ΝΔ) με ανώνυμη δημοτική οδό.

Τίτλοι κτήσεως είναι τα υπ’ αριθ. 45.768/15-11-2007 και υπ’ αριθ. 45.851/10-01-2008 Συμβόλαια του συμ/φου και κατοίκου Θεσ/νίκης Μιχαήλ Κωτούλα, (Μ/Τ 1.773/58 και 1.781/39 Υποθηκοφυλακείο Βασιλικών).

Τιμή πρώτης (-1ης-) προσφοράς του κατασχεθέντος ακινήτου, ορίστηκε το ποσό των € 90.000,00, το δε ακίνητο βαρύνεται με -2- Προσημειώσεις Υποθήκης και (-1-) Αναγκαστική Κατάσχεση.
Θεσσαλονίκη, 22-01-2016
Ο Δικαστικός Επιμελητής

ΑΡΓΥΡΙΟΣ Μ. ΣΑΡΑΦΗΣ
Παρακαλώ όπως δημοσιευθεί η παρούσα στην εφημερίδα σας, στις 23-01-2016, ημέρα Σάββατο.

