ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚΘΕΣΗΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗΣ ΚΑΙ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ

ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΓΙΑ ΕΚΟΥΣΙΟ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟ

Εγώ ο Δικαστικός Επιμελητής του Εφετείου Λάρισας με έδρα το Πρωτοδικείο Καρδίτσας Δημήτριος Τρυφ. Σφήκας, κάτοικος Καρδίτσας οδός Βότση αρ. 7, τηλ. 2441040222.

Σας γνωρίζω ότι
Στις δέκα επτά (17) του μηνός Φεβρουαρίου του έτους δύο χιλιάδες δέκα έξι (2016), ημέρα Τετάρτη και ώρα 04:00 μ.μ. ως 05:00 μ.μ. την ίδια ημέρα στο Ειρηνοδικείο Καρδίτσας, στο συνηθισμένο τόπο που γίνονται οι δημόσιοι και αναγκαστικοί πλειστηριασμοί, δηλαδή μέσα στο Ειρηνοδικείο Καρδίτσας που βρίσκεται στην Καρδίτσα, στο δικαστικό μέγαρο Καρδίτσας, πλατεία Δικαστηρίων, με επί του πλειστηριασμού υπάλληλο την Συμβολαιογράφο Καρδίτσας κ. Μαρία Βούρδα - Λενίτσα, με έδρα την Καρδίτσα ή τον νόμιμο αναπληρωτή της σε περίπτωση που αυτή κωλύεται, θα εκτεθεί σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό, η παρακάτω αναφερόμενη και περιγραφόμενη ακίνητη περιουσία της υπό εκκαθάρισης τελούσας δευτεροβάθμιας συνεταιριστικής οργάνωσης με την επωνυμία «ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ» με έδρα την Καρδίτσα, όπως νόμιμα εκπροσωπείται από τους εκκαθαριστές της και νόμιμους εκπροσώπους:  α)Βασίλειο Μούντζια του Θωμά, Δικηγόρο, κάτοικο Καρδίτσας και β)Αθανάσιο Φλώρο του Σεραφείμ, Λογιστή, κάτοικο Καρδίτσας, που ορίστηκαν δυνάμει της υπ΄ αριθμ. 100/2013 απόφασης του Ειρηνοδικείου Καρδίτσας, η οποία περιγράφεται στην με αριθμ. 1.063/2015 έκθεσή μου περιγραφής και εκτίμησης ακίνητης περιουσίας και σε εκτέλεση της υπ΄ αριθμ. 47/2014 Απόφασης του Ειρηνοδικείου Καρδίτσας (Διαδικασία Εκουσίας Δικαιοδοσίας) και της υπ΄ αριθμ. 16.815/2015 πράξης εντολής για σύνταξη έκθεσης Περιγραφής και Εκτίμησης και διενέργεια λοιπών απαιτούμενων διαδικαστικών πράξεων προς πραγμάτωση εκούσιου πλειστηριασμού της άνω συμβολαιογράφου Καρδίτσας κ. Μαρίας Βούρδα – Λενίτσα.

δηλαδή  ΕΚΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΖΕΤΑΙ:

Ένας αγρός με αριθμό 657, ολικής εκτάσεως 5.000 τ.μ. σύμφωνα με τον τίτλο κτίσεως και σύμφωνα με νεότερη και ακριβέστερη καταμέτρηση εκτάσεως 4.747 τ.μ., που βρίσκεται στην περιοχή του αγροκτήματος Προδρόμου Καρδίτσας της Δημοτικής Ενότητας Καρδίτσας, του Δήμου Καρδίτσας, της Περιφερειακής ενότητας Καρδίτσας της Περιφέρειας Θεσσαλίας και συνορεύει εν όλο γύρωθε: Ανατολικά και Δυτικά με το υπ’ αριθμ. 654 Λιβάδι και πέραν αυτού με δρόμο. Βόρεια με το υπ’ αριθμ. 654 Λιβάδι και Νότια με την υπ’ αριθμ. 624 δημόσια οδό Καρδίτσας - Αθηνών. Εντός αυτού υπάρχει Αποθήκη κτισμένη με τσιμεντόλιθα και σκεπασμένη με Λαμαρίνα, επιφανείας 2.530,80 τ.μ. 

Εκτίθεται δε στον πλειστηριασμό το παραπάνω ακίνητο (αγρός μετά της επ’ αυτού Αποθήκης) με τιμή πρώτης προσφοράς αντί του ποσού των 141.553,88 €.

Το παραπάνω ακίνητο βαρύνεται  με επτά (7) Υποθήκες και έντεκα (11)  Προσημειώσεις Υποθηκών.

Ο πλειστηριασμός θα γίνει σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Κ.Πολ.Δ. και για τον σκοπό της εκκαθάρισης. Καλούνται όσοι θέλουν να έρθουν και να πλειοδοτήσουν.-

Καρδίτσα, 30–01–2016

Ο Δικαστικός Επιμελητής

Δημήτριος Τρυφ. Σφήκας

Η δημοσίευση έγινε στις 30-01-2016 στην εφημερίδα «ΝΕΟΣ ΑΓΩΝ»

