ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ  ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 

Εγώ ο Δικαστικός Επιμελητής του Εφετείου Λάρισας, με έδρα το Πρωτοδικείο Καρδίτσας Δημήτριος Τρυφ. Σφήκας,  κάτοικος Καρδίτσας οδός Βότση αρ. 7, τηλ. 2441040222.

ΚΑΝΩ ΓΝΩΣΤΟ ΟΤΙ: Στις επτά (7) του μηνός Δεκεμβρίου του έτους δύο χιλιάδες δέκα έξι (2016), ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και από ώρα τέσσερις (4) μέχρι στις πέντε (5) το απόγευμα της ίδιας ημέρας, στην Καρδίτσα έδρα του Ομώνυμου Δήμου και στον τόπο που γίνονται οι δημόσιοι και αναγκαστικοί πλειστηριασμοί, δηλαδή μέσα στο ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ που βρίσκεται στο δικαστικό μέγαρο Καρδίτσας, με υπάλληλο του πλειστηριασμού τον Συμβολαιογράφο Καρδίτσας κ. Φιλάρετο Βαλταδώρο, οδός Πλαστήρα 12 ή σε περίπτωση που αυτός θα κωλύεται με τον νόμιμο αναπληρωτή του, θα εκτεθεί σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό η παρακάτω αναφερόμενη και περιγραφόμενη ακίνητη περιουσία της οφειλέτιδας εταιρίας με την επωνυμία «ΜΕΓΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΞΥΛΕΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ», με το διακριτικό τίτλο "ΜΕΓΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε.", η οποία έχει έδρα την Καρδίτσα (3° Χιλ. Καρδίτσας - Τρικάλων) και εκπροσωπείται νόμιμα, με Α.Φ.Μ. 999580715, επισπεύσει της Τραπεζικής εταιρίας με την επωνυμία «Συνεταιριστική Τράπεζα Καρδίτσας - Συν.Π.Ε.» που εδρεύει στην Καρδίτσα και εκπροσωπείται νόμιμα, με Α.Φ.Μ. 096115867, η οποία κατασχέθηκε με την υπ’ αριθμ. 2.955/2010 έκθεση αναγκαστικής κατασχέσεως ακίνητης περιουσίας της Δικαστικής Επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Καρδίτσας κ. Φωτεινής Μακρή. Θα διενεργηθεί ο ως άνω πλειστηριασμός δυνάμει τίτλου εκτελεστού της υπ’ αριθμ. 470/2013 Διαταγής Πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Καρδίτσας. Δηλαδή εκπλειστηριάζΕΤΑΙ: Ένα γήπεδο εκτάσεως 13.101,54 τ.μ., το οποίο βρίσκεται στο 3° χιλ Καρδίτσας - Τρικάλων, του Δήμου Καρδίτσας, που προήλθε από τη συνένωση  δύο ομόρων εκτάσεων (πρώην αγρών) και μάλιστα: 1ον)Γηπέδου εκτάσεως 4.265,40 τ.μ. κειμένου στη θέση «Βαρκά» της κτηματικής περιφέρειας Αρτεσιανού, στο 3° χιλ Καρδίτσας - Τρικάλων, συνορευόμενο: Ανατολικά με ιδιοκτησία Ελευθερίου Παπουτσή και Νικολάου Παπουτσή, δυτικά με αγροτική οδό, βόρεια με αγροτική οδό και νότια με ιδιοκτησία Κατσιγιάννη και 2ον)Γηπέδου εκτάσεως 8.836,14 τ.μ., κειμένου στη θέση «Ψιλή Καμάρα» της κτηματικής περιφέρειας Αρτεσιανού, στο 3° χιλ Καρδίτσας - Τρικάλων, συνορευόμενο: Ανατολικά με την οδό Καρδίτσας – Τρικάλων, βορειοδυτικά με ιδιοκτησία Ελευθερίου Παπουτσή και Νικολάου Παπουτσή και με ιδιοκτησία χας Κατσιγιάννη, βόρεια με αγροτική οδό και νότια με ιδιοκτησία χας Ευαγγέλου Κατσέλου. Τα ανωτέρω όμορα ακίνητα αποτελούν ένα μείζον ακίνητο εντός του οποίου έχει ανεγερθεί ένα ξυλουργικό εργοστάσιο με κτιριακές εγκαταστάσεις, αποθήκες και υπόστεγα, μετά των παρακολουθημάτων και  παραρτημάτων αυτών, ήτοι : ξυλουργικό εργοστάσιο (Πριστήριο), το οποίο περιλαμβάνει: α)πριστήριο ισόγειο κτίριο με σκελετό από οπλισμένο σκυρόδεμα, με τοιχοποιία από οπτοπλινθοδομές και στέγη ξύλινη με επικάλυψη λαμαρίνας, δάπεδο γκρός μπετόν, επιφανείας 810,00 τ.μ. περίπου και ύψος 6 μ. β)Αποθήκη, είναι ισόγειο κτίσμα συνεχόμενο του πρώτου, με σκελετό από οπλισμένο σκυρόδεμα, η στέγη του είναι ξύλινη με επικάλυψη λαμαρίνας έχει επιφάνεια 665,00 τ.μ. περίπου και είναι ανοικτή από δύο πλευρές, γ)Υπόστεγο με σκελετό από οπλισμένο σκυρόδεμα - επικάλυψη οροφής από λαμαρίνα, επιφανείας 290,00 τ.μ., περίπου και το δάπεδο του από γκρό μπετόν, δ)Υπόστεγο προχείρου κατασκευής, είναι κτίσματα επιφανείας 775,00 τ.μ. περίπου, συνεχόμενα των πρώτων και ε)Γραφείο (πρώην παλαιά ισόγεια οικία), επιφανείας 60,00 τ.μ. περίπου, ισόγειος με στέγη σκεπασμένη με Ελενίτ. Το ανωτέρω ενιαίο γήπεδο, είναι περιφραγμένο γύρωθε και φέρει συρμάτινη περίφραξη, στηριζόμενη σε τσιμεντένιους και σιδερένιους πασάλους στις δυο πλευρές του και στις άλλες δύο υπάρχει τοιχείο εκ τσιμεντόλιθων και επ’ αυτού πλέγμα στηριζόμενο σε μεταλλικούς πασσάλους. Όλα τα παραπάνω κτίσματα είναι παλαιάς κατασκευής, ως και η περίφραξη του όλου γηπέδου. 
Εκτίθεται δε στον πλειστηριασμό το ανωτέρω ακίνητο (γήπεδο μετά κτισμάτων και λοιπών παραρτημάτων και παρακολουθημάτων) με τιμή πρώτης προσφοράς  το ποσό των τετρακοσίων ενενήντα τεσσάρων χιλιάδων (494.000) ευρώ, σύμφωνα με την με αριθμό 44/2015 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Καρδίτσας.

Το ανωτέρω ακίνητο που εκπληστηριάζεται βαρύνεται με τέσσερις (4) Υποθήκες. Ο Πλειστηριασμός θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Κ.Πολ.Δικ. Καλούνται όσοι θέλουν να γίνουν αγοραστές της παραπάνω ακίνητης περιουσίας να έλθουν για να πλειοδοτήσουν στον παραπάνω αναφερόμενο τόπο και χρόνο. 

Καρδίτσα 19 Νοεμβρίου 2016 

Ο Δικαστικός Επιμελητής

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΡΥΦ. ΣΦΗΚΑΣ
Η δημοσίευση έγινε στις 19-11-2016 στην εφημερίδα «ΠΡΩΙΝΟΣ ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ  ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ»

