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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ. Της υπ’ αριθμ. 4.612/03-11-2015 Γ΄ Επαναληπτικής Περίληψης κατασχετήριας έκθεσης ακινήτου για διενέργεια Πλειστηριασμού του Δικαστικού Επιμελητή του Πρωτοδικείου Κορίνθου Ζησιόπουλου Ε. Απόστολου, κάτοικο Κιάτου, τηλ. 27420-29177 & 6944-202550.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΩ  ΟΤΙ:
Στις [16-12-2015], ημέρα Τετάρτη και από ώρα 4η απογευματινή μέχρι 5η απογευματινή της ιδίας ημέρας, στον ορισμένο χώρο για τους δημόσιους αναγκαστικούς πλειστηριασμούς ακινήτων του καταστήματος του ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΥ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ που εδρεύει στην πόλη του Ξυλοκάστρου και ενώπιον του Συμβολαιογράφου Ξυλοκάστρου Χαράλαμπου ΚΛΑΔΟΥΧΟΥ, που εδρεύει στο Ξυλόκαστρο, οδός Σ. Παπαγεωργίου αρ. 27, τηλ. 27430-26775, ο οποίος ορίζεται ως υπάλληλος επί του πλειστηριασμού ή του νόμιμου αναπληρωτή του σε περίπτωση κωλύματός του, θα εκτεθεί σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό το ακίνητα που αναγκαστικά κατασχέθηκε με την υπ’ αριθμ. 2.481/25-02-2009 έκθεσή μου Αναγκαστικής Κατάσχεσης Ακινήτου κατά της οφειλέτιδας Αικατερίνης ΜΥΛΩΝΟΠΟΥΛΟΥ του Χρήστου και της Παρασκευής, κατοίκου Καρυωτίκων Ξυλοκάστρου Κορινθίας, σε επίσπευση (τώρα) του Ιωάννη ΚΑΤΣΑΡΟΥ του Ανδρέα, κατοίκου Κιάτου Κορινθίας, οδός Μετ. Σωτήρος αρ. 2Α, του οποίου η περιγραφή, κατά το είδος, τη θέση, τα όρια και την έκτασή του με τα συστατικά και όσα παραρτήματα συγκατάσχονται έχουν ως εξής:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ:

Το δικαίωμα της ψιλής κυριότητας σε ένα οικόπεδο που έχει επιφάνεια τρεις χιλιάδες τετρακόσια πενήντα οκτώ τετραγωνικά μέτρα και δέκα οκτώ εκατοστά (3.458,18) το οποίο βρίσκεται στην θέση «Παλιά Καλύβια» της περιφέρειας Καρυωτίκων της Τοπικής Κοινότητας Καρυάς της Δημοτικής Ενότητας Ξυλοκάστρου του Δήμου Ξυλοκάστρου – Ευρωστίνης της Περιφερειακής Ενότητας Κορινθίας - Περιφέρειας Πελοποννήσου, το οποίο εμφαίνεται στο από Φεβρουαρίου 2001 τοπογραφικό διάγραμμα του Αρχιτέκτονα Μηχανικού Βασιλείου Θεοφανόπουλου που είναι προσαρτημένο στο υπ΄ αριθμ. 8.900/28-02-2001 συμβόλαιο της Συμ/φου Ξυλοκάστρου Γεωργίας Κόνδη-Μουτάφη, περιμετρικά με τα κεφαλαία γράμματα Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Α και συνορεύει βόρεια σε πλευρά (Ι-Α) εξήντα πέντε μέτρα και δέκα εκατοστά (65,10), σε πλευρά (Α-Β) δέκα επτά μέτρα και πενήντα εκατοστά (17,50) και σε πλευρά (Γ-Δ) δέκα εννέα μέτρα και τριάντα εκατοστά (19,30) με δασική έκταση-βράχος, νότια σε πλευρά (Θ-Η) είκοσι δύο μέτρα και πενήντα εκατοστά (22,50) με κοινόχρηστο χώρο πλάτους δώδεκα μέτρα και είκοσι εκατοστά (12,20), σε πλευρά (Ζ-Ε) εβδομήντα οκτώ μέτρα και είκοσι εκατοστά (78,20) με ιδιοκτησία Βασ. Παπαναστασίου, ιδιοκτησία Γεωργίου Παπαναστασίου και ιδιοκτησία Ιωάννη Ρούση, ανατολικά σε πλευρά (Ι-Θ) είκοσι μέτρα και τριάντα εκατοστά (20,30) με ιδιοκτησία Προκόπη, και σε πλευρά (Η-Ζ) έντεκα μέτρα και ογδόντα εκατοστά (11,80) εν μέρει με κοινόχρηστο χώρο και εν μέρει με κοινοτικό δρόμο που έχει πλάτος τέσσερα μέτρα και πενήντα εκατοστά (4,50) και δυτικά σε πλευρά (Β-Γ) πέντε μέτρα και εξήντα εκατοστά (5,60) με βράχο και σε πλευρά Δ-Ε) τριάντα μέτρα και πενήντα εκατοστά (30,50) με άλλη ιδιοκτησία Χρήστου Μυλωνόπουλου, βρίσκεται εντός των ορίων του οικισμού Δ. Καριώτικα Κορινθίας και είναι άρτιο και οικοδομήσιμο σύμφωνα με τις ισχύουσες πολεοδομικές διατάξεις σήμερα και δεν εμπίπτει στις διατάξεις του Ν. 1337/83, όπως δηλώνει υπεύθυνα και σύμφωνα με τον Ν. 651/77 στο προσαρτώμενο σχεδιάγραμμα ο παραπάνω μηχανικός. Εντός του άνω οικοπέδου υπάρχουν τρεις αποθήκες από τις οποίες η μία αποθήκη έχει επιφάνεια εξακόσια τριάντα έξι τετραγωνικά μέτρα (636,00), η δεύτερη αποθήκη έχει επιφάνεια ενενήντα πέντε τετραγωνικά μέτρα (95,00) και η τρίτη αποθήκη έχει επιφάνεια εκατόν οκτώ τετραγωνικά μέτρα (108,00) και είναι κτισμένες από τσιμεντόλιθους πριν το έτος 1961.

ΠΕΡΙΗΛΘΕ το ανωτέρω ακίνητο (οικόπεδο μετά των αποθηκών αυτού) στην οφειλέτιδα κατά το δικαίωμα της ψιλής κυριότητας, δυνάμει του υπ’ αριθμ. 8.900/28-02-2001 συμβολαίου της Συμ/φου Ξυλοκάστρου Γεωργίας Κόνδη-Μουτάφη, που έχει νόμιμα μεταγραφεί στα βιβλία μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Ξυλοκάστρου στον τόμο 389 με αριθμό 9,9α.

ΕΚΤΙΜΗΘΗΚΕ το παραπάνω ακίνητο (το δικαίωμα της ψιλής κυριότητας) κατά την ώρα της κατάσχεσής του στο ποσό των εκατόν ογδόντα χιλιάδων (180.000) Ευρώ και ως τιμή πρώτης προσφοράς θα χρησιμοποιηθεί το ποσό των 2/3 της τιμής εκτίμησής του ήτοι το ποσό των εκατόν είκοσι χιλιάδων (120.000) Ευρώ το οποίο ποσό των (120.000) ΕΥΡΩ είναι μεγαλύτερο της αντικειμενικής του αξίας.

Το ακίνητο παρέμεινε υπό την μεσεγγύηση της οφειλέτιδας ως κατέχουσας αυτό κατά τον χρόνο της κατασχέσεως.

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΒΑΡΩΝ: Όπως προκύπτει από το με αριθμό πρωτοκόλλου 25/12764/03-03-2009 Πιστοποιητικό βαρών της κ. Υποθηκοφύλακας Ξυλοκάστρου, κατά της άνω οφειλέτιδας και σχετικά με το άνω ακίνητο, υπάρχει εγγεγραμμένη η ανωτέρω αναφερόμενη αναγκαστική κατάσχεση σε τόμο 16 και αρ. 90 για το ποσό των 4.371,86 ευρώ πλέον τόκων και εξόδων, σε επίσπευση της άνω επισπεύδουσας, σε εκτέλεση της υπ΄ αριθμ. 11/2009 Διαταγής Πληρωμής του Ειρηνοδικείου Ξυλοκάστρου καθώς και οι εξής εγγραφές:

1/ Προσημείωση Υποθήκης εγγραφείσα στις 4-10-2007 στον τόμο 159 και α/α 25 υπέρ της «ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.», με βάση την 5615/2007 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Πατρών για το ποσό των (218.152) ΕΥΡΩ και 

2/ Προσημείωση Υποθήκης εγγραφείσα στις 4-10-2007 στον τόμο 159 και α/α 26 υπέρ της «ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.», με βάση την 5615/2007 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Πατρών για το ποσό των (49.848) ΕΥΡΩ.

Προσκαλούνται όσοι επιθυμούν να έρθουν και να πλειοδοτήσουν.

Ο ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΖΗΣΙΟΠΟΥΛΟΣ
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