ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ.

ΕΠΙΣΠΕΥΔΟΥΣΑ: Η ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε. νόμιμα εκπροσωπούμενη.
ΟΦΕΙΛΕΤΕΣ: 1) ΜΙΧΑΗΛ ΓΙΑΚΟΥΜΗΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ και της ΚΑΤΙΝΑΣ, και 2) ΕΛΕΝΗ συζ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΜΤΣΗ, το γένος ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ και ΚΑΤΙΝΑΣ ΓΙΑΚΟΥΜΗ. 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ: 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΥΟ ΟΦΕΙΛΕΤΩΝ κατά ποσοστό ½ εξ αδιαιρέτου ο καθένας:

Α) Ένας αποθηκευτικός χώρος, που βρίσκεται στον υπόγειο όροφο της οικοδομής, εμβαδού μ.τ. 284,70 καθαρών και εμβαδού μ.τ. 332,67 μικτών, με ποσοστό εξ αδιαιρέτου 60/1000.

ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: Το ποσό των 81.500,00  ΕΥΡΩ.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΕΣ ΤΟΥ  ΜΙΧΑΗΛ ΓΙΑΚΟΥΜΗ:
Β) Ενας βιοτεχνικός χώρος του ισογείου ορόφου, που έχει προσόψεις στις οδούς Γερμανού Καραβαγγέλη και Αθανασίου Διάκου (γωνιακό) εμβαδού μ.τ. 130,50,  με ποσοστό εξ αδιαιρέτου 240/1000.

ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: Το ποσό των 80.000,00 ΕΥΡΩ.

Γίνεται μνεία ότι ο βιοτεχνικός χώρος είναι συνενωμένος με έτερο βιοτεχνικό χώρο ίδιου εμβαδού 130,50 τ.μ. ιδιοκτησίας Ελένης Καμτσή.

Γ) Ενα διαμέρισμα του πρώτου (Α) ορόφου πάνω από το ισόγειο της οικοδομής, με αριθμό εσωτερικής αρίθμησης (Δ1), το οποίο  έχει  πρόσοψη στην οδό Αθανασίου Διάκου, εμβαδού μ.τ. 140,00 καθαρών και εμβαδού μ.τ. 163,59 μικτών, αποτελούμενο από τρία δωμάτια, σαλοτραπεζαρία, καθημερινό, κουζίνα, αποθήκη, λουτρό, αποχωρητήριο και χώλ,  με ποσοστό εξ αδιαιρέτου 180/1000.

ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: Το ποσό των 78.500,00 ΕΥΡΩ.

Γίνεται μνεία ότι το διαμέρισμα είναι ημιτελές και βρίσκεται με περατωμένα τα επιχρίσματα, χωρίς κουφώματα.

Δ) Ενα διαμέρισμα του δευτέρου (Β) ορόφου πάνω από το ισόγειο της οικοδομής (Γ΄ Εξώστης), με αριθμό εσωτερικής αρίθμησης (Δ1), το οποίο  έχει  πρόσοψη στην οδό Αθανασίου Διάκου, εμβαδού μ.τ. 35,43 καθαρών, αποτελούμενο από σαλόνι, κουζίνα και λουτροαποχωρητήριο,   με ποσοστό εξ αδιαιρέτου 40/1000.

ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ:Το ποσό των 17.500,00 ΕΥΡΩ.

Γίνεται μνεία ότι το διαμέρισμα είναι ημιτελές και βρίσκεται με περατωμένα τα επιχρίσματα, χωρίς κουφώματα.

Επίσης διαπιστώθηκε, ότι καθ΄ υπέρβαση της οικοδομικής άδειας, το Διαμέρισμα καταλαμβάνει τη μισή επιφάνεια του ορόφου και είναι ίσης επιφάνειας με το αντίστοιχο διαμέρισμα του 1ου ορόφου, ιδιοκτησίας του ίδιου οφειλέτου.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΕΣ ΤΗΣ ΕΛΕΝΗΣ ΚΑΜΤΣΗ-ΓΙΑΚΟΥΜΗ:

Ε) Ενας βιοτεχνικός χώρος του ισογείου ορόφου, που έχει πρόσοψη στην οδό Αθανασίου Διάκου, αποτελείται από βιοτεχνικό χώρο και δύο WC, εμβαδού μ.τ. 130,50,  με ποσοστό εξ αδιαιρέτου 240/1000.

ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ:Το ποσό των 75.500,00 ΕΥΡΩ.

Γίνεται μνεία ότι ο βιοτεχνικός χώρος είναι συνενωμένος με έτερο βιοτεχνικό χώρο ίδιου εμβαδού 130,50 τ.μ. ιδιοκτησίας Μιχαήλ Γιακουμή.

ΣΤ) Ενα διαμέρισμα του πρώτου (Α) ορόφου πάνω από το ισόγειο της οικοδομής, με αριθμό εσωτερικής αρίθμησης (Δ2) εμβαδού μ.τ. 140,00 καθαρών και εμβαδού μ.τ. 163,59 μικτών, αποτελούμενο από τρία δωμάτια, σαλοτραπεζαρία, καθημερινό, κουζίνα, αποθήκη, λουτρό, αποχωρητήριο και χώλ,  με ποσοστό εξ αδιαιρέτου 180/1000.
ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: Το ποσό των 118.000,00 ΕΥΡΩ.

 Η οικοδομή στην οποία βρίσκονται όλα τα ακίνητα, είναι κτισμένη σε ένα οικόπεδο εμβαδού μ.τ. 594,48 σύμφωνα με τον τίτλο και μετά από νεώτερη καταμέτρηση εμβαδού μ.τ. 549,80, με αριθμό οικοπέδου 385, στο με αριθμό 62 Οικοδομικού Τετράγωνο της περιοχής της Δημοτικής Κοινότητας Ιωνίας του Δήμου ΔΕΛΤΑ στη γωνία των οδών Αθανασίου Διάκου 3 και Γερμανού Καραβαγγέλη και συνορεύει τριγύρω, ΒΟΡΕΙΑ με την οδό Γερμανού Καραβαγγέλη, ΝΟΤΙΑ με το με αριθμό 387 οικόπεδο του ίδιου Οικοδομικού Τετραγώνου, ιδιοκτησίας Γεωργίου Κιουτσιούκη, ΔΥΤΙΚΑ με το με αριθμό 384 οικόπεδο του ίδιου Οικοδομικού Τετραγώνου, ιδιοκτησίας Αντωνίου Παράσχου και ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ με την οδό Αθανασίου Διάκου.

 ΒΑΡΗ:  Στα ακίνητα του οφειλέτη ΜΙΧΑΗΛ ΓΙΑΚΟΥΜΗ, συνολικά (14) και στα ακίνητα της οφειλέτιδας ΕΛΕΝΗΣ ΚΑΜΤΣΗ-ΓΙΑΚΟΥΜΗ συνολικά (13).
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: ΙΩΑΝΝΑ ΜΠΙΛΙΣΗ-ΧΡΟΥΣΑΛΑ, κάτοικος  Θεσσαλονίκης, ΤΗΛ:2310287385.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Η 2α ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2015.

ΤΟΠΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Το ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ.
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΤΣΟΤΣΟΣ.
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