ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ.

ΕΠΙΣΠΕΥΔΟΥΣΑ:  Η ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε. νόμιμα εκπροσωπούμενη.
ΟΦΕΙΛΕΤΕΣ: 1) ΜΙΧΑΗΛ ΓΙΑΚΟΥΜΗΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ και της ΚΑΤΙΝΑΣ  και  2)  ΕΛΕΝΗ συζ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΜΤΣΗ, το γένος ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ και ΚΑΤΙΝΑΣ ΓΙΑΚΟΥΜΗ, κάτοικοι Ιωνίας Θεσσαλονίκης.  

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ: 
 ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ ΓΙΑΚΟΥΜΗ:

 Α) Ενα Διαμέρισμα με αριθμό ΚΑΕΚ:190453905008/00/02, που βρίσκεται στον πρώτο (1ο) όροφο πάνω από το ισόγειο οικοδομής, που καταλαμβάνει ολόκληρο τον όροφο, εμβαδού μ.τ. 120,00, που αποτελείται από τρία (3) δωμάτια, σαλοτραπεζαρία, κουζίνα και λουτροαποχωρητήριο, με ποσοστό εξ αδιαιρέτου 40%.

ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: Το ποσό των 64.000,00 ΕΥΡΩ.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΤΗΣ ΕΛΕΝΗΣ ΚΑΜΤΣΗ-ΓΙΑΚΟΥΜΗ :

Β) Ενα Διαμέρισμα με αριθμό ΚΑΕΚ:190453905008/00/01, που βρίσκεται στον ισόγειο όροφο οικοδομής, που καταλαμβάνει ολόκληρο τον όροφο, εμβαδού μ.τ. 120,00, που αποτελείται από τρία (3) δωμάτια, σαλοτραπεζαρία, κουζίνα και λουτροαποχωρητήριο, με ποσοστό εξ αδιαιρέτου 40%.

ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: Το ποσό των 62.400,00 ΕΥΡΩ.

 ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΥΟ ΟΦΕΙΛΕΤΩΝ:

Γ) Ποσοστό 20% εξ αδιαιρέτου από ένα οικόπεδο, που αντιστοιχεί στο δικαίωμα της καθ’ ύψους επεκτάσεως της οικοδομής η οποία αποτελείται από ισόγειο, πρώτο όροφο και αέρινη στήλη με αριθμό ΚΑΕΚ:190453905008/00/03.

ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: Το ποσό των 2,00 ΕΥΡΩ.

Η Οικοδομή στην οποία βρίσκονται τα Διαμερίσματα και το δικαιώματα της καθ’ ύψους επεκτάσεως είναι  κτισμένη σε ένα οικόπεδο με αριθμό (318) στο με αριθμό (52) Οικοδομικό Τετράγωνο, στην οδό 28ης Οκτωβρίου 16 στο Συνοικισμό Νέας Μαγνησίας της Δημοτικής Κοινότητας ΙΩΝΙΑΣ της Δημοτικής ενότητας ΕΧΕΔΩΡΟΥ, του Δήμου ΔΕΛΤΑ, εμβαδού μ.τ. 180,00 κατά τον τίτλο κτήσης και εμβαδού μ.τ. 179,20 κατά νεώτερη καταμέτρηση και συνορεύει τριγύρω με την οδό 28ης Οκτωβρίου, με το με αριθμό (316) οικόπεδο του ίδιου Ο.Τ. με τα με αριθμούς (315) και (317) οικόπεδα του ίδιου Ο.Τ. και υπόλοιπο τμήμα του αρχικού οικοπέδου.

ΒΑΡΗ: 
Για το υπό στοιχείο (Α) ακίνητο: Δύο (2) 

Για το υπό στοιχείο (Β) ακίνητο:  Δύο (2) και

Για το υπό στοιχείο (Γ) ακίνητο:  Ένα (1).

ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: ΙΩΑΝΝΑ ΜΠΙΛΙΣΗ-ΧΡΟΥΣΑΛΑ, κάτοικος Θεσσαλονίκης, οδός Τσιμισκή 11, ΤΗΛ:2310287385.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Η 2α ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2015.

ΤΟΠΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Το ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ.

ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ: ΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ.
