ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ.

ΕΠΙΣΠΕΥΔΟΥΣΑ: Η ΤΡΑΠΕΖΑ  ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε. νόμιμα εκπροσωπούμενη.
ΟΦΕΙΛΕΤΙΔΑ: Ο.Ε. *ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΖΥΓΟΥΡΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.*, με δ.τ. *TENSA*, που εδρεύει στη Θεσσαλονίκη (Εθνικής Αμύνης 32) και εκπροσωπείται νόμιμα.

 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ: Ένα γήπεδο εκτάσεως μ.τ. 6.995μ2, που βρίσκεται στη Δημοτική Κοινότητα Σίνδου του Δήμου Δέλτα, εντός της Βι.ΠΕ.Θ..

Το γήπεδο φαίνεται εντός του με αριθμό 39 Γ’ Φάση Βιομηχανικού Τετραγώνου της Βιομηχανικής Περιοχής, το οποίο «39» Βιομηχανικό Τετράγωνο, ορίζεται τριγύρω από τα με αριθμούς Δ19α-Δ20δ-Δ46γ-Δ47β ορόσημα.
Το ως άνω γήπεδο συνορεύει γύρω του: Βόρεια έχει πρόσωπο στην οδό ΔΑ11 επί πλευράς ευθύγραμμου τμήματος (Δ20δ-Α) μήκους 100 γραμμικών μέτρων, Ανατολικά έχει πρόσωπο στην οδό ΝΒ4 επί ευθυγράμμου τμήματος (Δ20δ-Γ) μήκους 60 γρ.μ., Δυτικά έχει όριο την πλευρά Α-Β μήκους 70γρ.μ., η οποία πλευρά αποτελεί κοινό όριο με το υπόλοιπο Ο.Τ. 30 που ανήκει στην Ε.Τ.Β.Α. Α.Ε. και Νότια έχει όριο την πλευρά Β-Γ μήκους 100 γρ.μ., η οποία αποτελεί κοινό όριο με το υπόλοιπο του Ο.Τ. 39 που ανήκει στην Ε.Τ.Β.Α. Α.Ε.. Το γήπεδο έχει εμβαδό μέτρων τετραγωνικών 7000μ2 από το οποίο θα πρέπει να αφαιρεθεί το εμβαδό του σχηματιζόμενου μηνίσκου στην κορυφή (Δ20δ) εμβαδού μ.τ. 5, έτσι το καθαρό εμβαδό είναι 7000μ2 μείον 5μ2 = 6995 μ2.

Σημειώνεται ότι το παραπάνω γήπεδο είναι περιφραγμένο στην μεν πρόσοψή του στην οδό ΝΒ4 με κτιστή περίφραξη και κάγκελο ύψους 2 μ. περίπου στην δε πλευρά του στην οδό ΔΑ11 και στην απέναντι απ’ αυτήν παράλληλη πλευρά του με σύρμα και πασσάλους ύψους 2 μ. περίπου.
Στην πρόσοψη φέρει συρόμενη μεταλλική πόρτα διαστάσεων 6μΧ2μ περίπου.
Εντός αυτού υπάρχει μία (1) αποθήκη από λαμαρίνα με σκεπή επίσης από λαμαρίνα διαστάσεων 20μΧ10μ περίπου, μία (1) γερανογέφυρα κομπλέ με το μοτέρ της και όλα της τα παρελκόμενα διαστάσεων πλάτους 20μ περίπου και ύψους 10μ περίπου, μία (1) ξύλινη παράγκα με σκεπή από λαμαρίνα διαστάσεων 7μΧ3μ περίπου και μία (1) παράγκα από λαμαρίνες διαστάσεων 15μΧ5μ περίπου.
ΒΑΡΗ:  Πέντε (5).

ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: Το ποσό των 700.000,00 ΕΥΡΩ.

ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: ΙΩΑΝΝΑ ΜΠΙΛΙΣΗ-ΧΡΟΥΣΑΛΑ, κάτοικος  Θεσσαλονίκης, ΤΗΛ:2310287385.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Η 16η ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2015.

ΤΟΠΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Το ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ.
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΤΣΟΤΣΟΣ.
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