ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ.

ΕΠΙΣΠΕΥΔΟΥΣΑ:  Η ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε. νόμιμα εκπροσωπούμενη.
ΚΑΘ΄ΗΣ Ο ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΣ ΤΡΙΤΗ ΚΥΡΙΑ : Η Ε.Π.Ε. με την επωνυμία ΜΕΛΙΤΩΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΕΞΙΩΣΕΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ.

ΟΦΕΙΛΕΤΙΔΑ: Η Α.Ε. με την επωνυμία ΑΚΙΝΗΤΑ ΚΥΒΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ. 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ:
Α) Μία οικοδομή, η οποία αποτελείται από μία (1) ισόγεια κατοικία και συγκεκριμένα: Το με αριθμό *1 ΚΤΙΡΙΟ*, η οποία κατοικία είναι ισόγεια και αποτελείται από υπόγειο και ισόγειο όροφο και είναι η πρώτη γι’ αυτόν που βλέπει το αγροτεμάχιο από το δρόμο προς Μεσαίο και ειδικότερα: α) Ο Υπόγειος όροφος αποτελείται από έναν ενιαίο αποθηκευτικό χώρο, εμβαδού μ.τ. 142,92, β) ο Ισόγειος όροφος αποτελείται από τρία (3) δωμάτια, σαλόνι-τραπεζαρία και κουζίνα σε ενιαίο χώρο, χωλ και λουτροαποχωρητήριο, εμβαδού μ.τ. 142,92 και στους οποίους χώρους (υπόγειο και ισόγειο, αναλογεί ποσοστό στο όλο αγροτεμάχιο και τους κοινόχρηστους και κοινόκτητους χώρους, μέρη και εγκαταστάσεις της όλης οικοδομής 50% εξ αδιαιρέτου. 

Β) Μία οικοδομή, η οποία αποτελείται από μία (1) ισόγεια κατοικία και συγκεκριμένα: Το με αριθμό *2 ΚΤΙΡΙΟ*, η οποία κατοικία είναι ισόγεια και αποτελείται από υπόγειο και ισόγειο όροφο και είναι η δεύτερη γι’ αυτόν που βλέπει το αγροτεμάχιο από το δρόμο προς Μεσαίο και ειδικότερα: α) Ο Υπόγειος όροφος αποτελείται από έναν ενιαίο αποθηκευτικό χώρο, εμβαδού μ.τ. 142,92, β) ο Ισόγειος όροφος αποτελείται από τρία (3) δωμάτια, σαλόνι-τραπεζαρία και κουζίνα σε ενιαίο χώρο, χωλ και λουτροαποχωρητήριο, εμβαδού μ.τ. 142,92 και στους οποίους χώρους (υπόγειο και ισόγειο, αναλογεί ποσοστό στο όλο αγροτεμάχιο και τους κοινόχρηστους και κοινόκτητους χώρους, μέρη και εγκαταστάσεις της όλης οικοδομής 50% εξ αδιαιρέτου.

Οι οικοδομές είναι κτισμένες, στο με αριθμό εκατόν ογδόντα πέντε (185) Αγροτεμάχιο, τρίτης (γ΄) Κατηγορίας, έκτασης μ.τ. 10.008,75, που βρίσκεται στην εποικισθείσα περιοχή του αγροκτήματος της τοπικής Κοινότητας Μεσαίου της Δημοτικής ενότητας Καλλιθέας του Δήμου ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ, που συνορεύει, Βόρεια σε πλευρά Α-Β μ.γ. 78,66 με το με αριθμό 183 χέρσο και πέραν αυτού με δρόμο, Νότια σε πλευρά Δ-Γ μ.γ. 78,50 με το με αριθμό 252 αγρό, Ανατολικά σε πλευρά Β-Γ μ.γ. 125,00 με τον με αριθμό 186 αγρό και Δυτικά σε πλευρά Α-Δ μ.γ. 130,00 με τον με αριθμό 184 αγρό. 
Γίνεται μνεία ότι, στο πίσω τμήμα μεταξύ των υπογείων, έχει δημιουργηθεί ισόγειος χώρος στάθμευσης αυτοκινήτων.

Στο αγροτεμάχιο έχει κατασκευασθεί μία πισίνα και ένα μικρό κτίριο για τις μηχανολογικές εγκαταστάσεις.

Σε τμήμα της πίσω περίφραξης έχει δημιουργηθεί  αποθηκευτικός χώρος.

Το αγροτεμάχιο είναι περιφραγμένο με περίφραξη από μπετόν αρμέ και έχει είσοδο με καγκελόπορτα, με θυρωρείο αριστερά της εισόδου, εντός του αγροτεμαχίου.

ΒΑΡΗ: Δύο (2)

ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: Το ποσό των 180.000,00 ΕΥΡΩ για το υπό στοιχ. (Α) κτίριο και το ποσό των 180.000,00 ΕΥΡΩ για το υπό στοιχείο (Β) κτίριο.

ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: ΙΩΑΝΝΑ ΜΠΙΛΙΣΗ-ΧΡΟΥΣΑΛΑ, κάτοικος Θεσσαλονίκης, οδός Τσιμισκή 11, ΤΗΛ:2310287385.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Η 9η ΜΑΡΤΙΟΥ 2016.

ΤΟΠΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Το ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ.

ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ: ΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ. 
