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Δηλοποίηση Πλειστηριασμού                                                                                

Δηλοποιείται ότι την 16-12-2015, ημέρα Τετάρτη και από ώρα 16.00 έως 17.00 της αυτής ημέρας στο Ειρηνοδικείο Καλαμάτας ενώπιον του επί του πλειστηριασμού υπαλλήλου Συμ/φου  Παμίσου με έδρα τη Μεσσήνη   Κωνσταντίνου Μιχελή, τηλ. 2722023433   με επίσπευση του Πέτρου Παπανώτη του Αποστόλη κατοίκου  Αθηνών οδός Ομήρου αριθ. 6 βγαίνει σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό τα παρακάτω ακίνητα του οφειλέτη  Χρήστου Χαραλαμπάκη του Παναγιώτη και της Αθηνάς κατοίκου  Αθηνών, οδός Μομφεράτου 102   των οποίων η περιγραφή έχει ως εξής: Α) Η  πλήρη κυριότητα σε ποσοστό 100% από το υπ’ αρ. ένα (1) τμήμα οικοπέδου με το δικαίωμα ανεγέρσεως οικοδομής σ’ αυτό που αποτελεί αυτοτελή, διακεκριμένη και ανεξάρτητη οριζόντια ιδιοκτησία   που βρίσκεται εντός της τοπικής κοινότητας  Πεταλιδίου Μεσσηνίας. Η οριζόντια αυτή ιδιοκτησία (τμήμα οικοπέδου) έχει έκταση  112,89 τμ     ποσοστό συνιδιοκτησίας επί του όλου κατωτέρω περιγραφομένου οικοπέδου  250,06/1000 εξ αδιαιρέτου απεικονίζεται με τα κεφαλαία αλφαβητικά γράμματα Α.Κ.Λ.Θ.Ι.Α στο σχεδιάγραμμα του  Γιώργου Θεοδωρακοπούλου που προσαρτάται στο υπ’ αριθ 22155 /18-6-1987 συμβόλαιο της Συμ/φου Πειραιά Ελένης Γιαννακοπούλου  - Λέκκα και συνορεύει: Βόρεια με κοινοτικό δρόμο πλάτους μέτρων 4,50,  Νότια με το δύο (2) τμήμα του όλου οικοπέδου, Ανατολικά με  ιδιοκτησία Χαραλαμπάκη και δυτικά  με ιδιωτικό δρόμο πλάτους ενενήντα εκατοστών.   Επί  του παραπάνω οικοπέδου  υπάρχουν δύο (2) ελιές  και δύο ξινόδενδρα. Το όλο οικόπεδο του οποίου αποτελεί τμήμα το προπεριγραφόμενο βρίσκεται μέσα στην πόλη του Πεταλιδίου Μεσσηνίας έχει έκταση κατά τον τίτλο κτήσεως  410 τ. μ  κατά δε νεωτέρα καταμέτρηση 450,325 τ.μ απεικονίζεται με τα κεφαλαία αλφαβητικά γράμματα Α.Κ.Β.Γ.Μ.Ο.Δ.Ε.Ξ.Ν.Ζ.Η.Λ.Θ.Ι.Α στο σχεδιάγραμμα του Μηχανικού Γ. Θεοδωρακοπούλου  και συνορεύει: Βόρεια με κοινοτικό δρόμο, Νοτιοδυτικά  με  χάνδακα, Ανατολικά  με ιδιοκτησία Χαραλαμπάκη   και Δυτικά  με ιδιωτικό δρόμο.  
Β) Τα ¾ εξ αδιαιρέτου ιδανικά μερίδια μιας παλιάς ανωγείου οικίας  μετά του οικοπέδου της  και γενικώς  της περιοχής της, επιφανείας της οικίας και του μεν ισογείου ορόφου μέτρων τετραγωνικών σαράντα έξι (46) περίπου του δε πρώτου Α΄ ορόφου μέτρων τετραγωνικών εξήντα τεσσάρων (64) περίπου έκτασης δε του οικοπέδου μέτρων τετραγωνικών ενενήντα εννέα (99) περισσότερο ή λιγότερο, κείμενη εντός του οικισμού της τοπικής κοινότητας Πεταλιδίου (του τέως Δήμου Κορώνης)  του Δήμου Μεσσήνης Νομού Μεσσηνίας  συνορευόμενη γύρω – γύρω με ιδιοκτησίες ανατολικά και βόρεια με κοινοτικούς δρόμους δυτικά με κληρονόμων Παναγιώτη Αυγουλέα και νότια με Διονύσιο Αθανασόπουλο .                            

  Τιμή πρώτης προσφοράς για το πρώτο ακίνητο το ποσό των 11.600,00 ευρώ και για το δεύτερο ακίνητο το ποσό των 27.900,00 ευρώ. 
Επί των  ακινήτων αυτών  δεν υπάρχουν άλλα βάρη εκτός από την εγγεγραμμένη στις 10-4-2013 συντηρητική κατάσχεση (όσον αφορά το πρώτο ακίνητο) για ποσό 70.000,00 ευρώ ΥΠΕΡ της Ετερόρρυθμης Εταιρείας με την επωνυμία «Απόστολος Παπανώτης και  Σια Ασφαλιστικοί και Χρημ/κοί Σύμβουλοι Ε.Ε». Ο πλειστηριασμός θα γίνει με τους όρους που αναφέρονται στην υπ’ αριθ. 467/2015 Περίληψη κατασχετήριας έκθεσής μου.   Δημοσιεύθηκε το παραπάνω απόσπασμα στην εφημερίδα της Μεσσηνίας «ΘΑΡΡΟΣ» στις 25 -11-2015. 
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