                                       ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Της υπ΄ αριθμόν 4.553/1-9-2016 Θ' Επαναληπτικής Περίληψης Κατασχετήριας Έκθεσης ακίνητης περιουσίας.

Ο Δικαστικός Επιμελητής της Περιφέρειας του Εφετείου Θράκης με έδρα το Πρωτοδικείο Δράμας Ιωάννης Σταθακόπουλος, κάτοικος Δράμας, Δ. Αργυρούδη 2 , τηλ.2521022879.

                         ΔΗΛΩΝΩ ΚΑΙ ΚΑΝΩ ΓΝΩΣΤΟ

Ότι την [28η] εικοστή όγδοη του μηνός Σεπτεμβρίου 2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 4:00μ.μ.-5:μ.μ. στο Κατάστημα του Ειρηνοδικείου Δράμας και μπροστά στην Συμβολαιογράφο  Δράμας κ. Ελένη Κοταρίδου ή στον νόμιμο αναπληρωτή της, θα εκτεθεί σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό, σε εκτέλεση της υπ’ αριθμό 541/2014 Διαταγής πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Τρικάλων, η ακίνητη περιουσία της οφειλέτιδας Ανώνυμης Εταιρίας με την επωνυμία «ΕΚΚΟΚΙΣΤΗΡΙΑ ΚΑΒΑΛΑΣ Α.Ε.» και με διακριτικό τίτλο “ ΑΥΓΕΡΙΝΟΣ GROUP” που εδρεύει στην Καβάλα, οδός ΄Υδρας αρ.7 και εκπροσωπείται νόμιμα, ύστερα από επίσπευση της Εταιρίας με την επωνυμία «ΤΡΙΚΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» που εδρεύει στα Τρίκαλα, 2ο χλμ. Ε.Ο.Τρικάλων-Καρδίτσας και εκπροσωπείται νόμιμα, η οποία έχει να εισπράξει από τον πιο πάνω οφειλέτη το συνολικό ποσό των 50.000,00 (μέρος από την συνολική απαίτηση των 873.218,84 ευρώ, επιφυλασσόμενης της επισπεύδουσας εταιρίας και για το υπόλοιπο της επιδικασθείσας απαίτησής της),  πλέον τόκων και εξόδων εκτέλεσης.
Εκπλειστηριάζετε:

Ένα αγροτεμάχιο με αριθμό τεμαχίου 1205 έκτασης στρεμμάτων μέτρων τετραγωνικών τριάντα οχτώ  χιλιάδων (38.000 τ.μ.), που βρίσκεται στο αγρόκτημα Φωτολίβους (αναδασμός ετών 1983-84-85-86-87), στη Τοπική Κοινότητα Φωτολίβους, της δημοτικής ενότητας Σιταγρών, του Δήμου Προσοτσάνης, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, το οποίο συνορεύει γύρω του βόρεια με αγροτική οδό αναδασμού, νότια με αγροτεμάχιο με αριθμό 1206, ανατολικά με αγροτική οδό αναδασμού και δυτικά με αγροτική οδό αναδασμού, μέσα στο οποίο υπάρχουν:

α) βιομηχανοστάσιο  από σιδηροκατασκευή και λαμαρίνα (το οποίο αποτελείται από μηχανοστάσιο, και αποθήκη συσπόρου, δηλαδή μια αποθήκης βάμβακος, μια ισόγεια αποθήκη, ένα μηχανοστάσιο, ένα στεγασμένο διάδρομο και ένα υπόστεγο), συνολικού εμβαδού μέτρων τετραγωνικών τριών χιλιάδων τετρακοσίων σαράντα (3.440,00 τ.μ) 

β)κτήριο γραφείων, ήτοι διόροφο οίκημα, με πλακοσκεπή, συνολικού εμβαδού, μέτρων τετραγωνικών εκατόν οχτώ (108,00τ.μ.). με τις τεχνικές, ηλεκτρομηχανολογικές και λοιπές εγκαταστάσεις, μηχανήματα και λοιπό μηχανολογικό εξοπλισμό.

Η παραπάνω οφειλέτιδα εταιρία με την επωνυμία «ΕΚΚΟΚΙΣΤΗΡΙΑ ΚΑΒΑΛΑΣ Α.Ε.» (εκμισθώτρια) το παραπάνω ακίνητο, στο οποίο βρίσκονται όλα τα κτίσματα με όλα τα συστατικά , παραρτήματα, προσαυξήματα και παρακολουθήματα αυτού καθώς και τις τεχνικές, ηλεκτρομηχανολογικές και λοιπές εγκαταστάσεις, μηχανήματα και λοιπό μηχανολογικό εξοπλισμό, τα εκμισθώνει στην εταιρεία με την επωνυμία «ΑΥΓΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.»(μισθώτρια).
ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ για την έναρξη του πλειστηριασμού ορίζεται σύμφωνα με την με αριθμό 22/12-07-2016 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Δράμας, ορίστηκε το ποσό των 1.000.000,00 ευρώ. 
Γίνεται μνεία ότι επί του παραπάνω ακινήτου, εντοπίστηκαν τα κάτωθι αναφερόμενα εμπεπηγμένα μηχανήματα:

1) Στο μηχανοστάσιο υπάρχουν τέσσερις (4) εκκοκκιστικές μηχανές      α) Οι δύο (2) εξ ‘αυτών υπό στοιχεία MURRAY – continental- commander με όλα τα συστατικά και παρακολουθήματα αυτών

β)  Οι άλλες δύο (2) εκκοκκιστικές μηχανές υπό στοιχεία MURRAY – MITCHELL με όλα τα συστατικά και παρακολουθήματα αυτών.

2) Μία πρέσσα MURRAY – αντλία πρέσσας και ηλεκτρονική κονσόλα χειρισμού της πρέσσας στην οποία υπάρχει και εντολή περιστροφής.

3) Στο ίδιο χώρο υπάρχει και η κύρια κονσόλα ηλεκτρονικού χειρισμού των μηχανημάτων, παρακολουθημάτων και λοιπών συστατικών του εν γένει μηχανολογικού εξοπλισμού (η κονσόλα φέρει την ένδειξη : TECHNOLIN).

4) Ένα μηχάνημα με την ονομασία Ταινία Τροφοδοσίας Συσπόρου που ευρίσκεται σε άλλο ανοικτό θάλαμο

5) Μία γεφυροπλάστιγγα με διαστάσεις 18 χ 3 m.
 

Ο πλειστηριασμός γίνεται με την υποβολή γραπτών και σφραγισμένων προσφορών και στη συνέχεια διαδοχικών προφορικών προσφορών και γίνεται στο κατάστημα του Ειρηνοδικείου που προαναφέρθηκε. Οι γραπτές και σφραγισμένες προσφορές που με ποινή ακυρότητας δεν πρέπει να περιλαμβάνουν αίρεση ή όρο είναι ανέκκλητες και υποβάλλονται μαζί με την εγγύηση του άρθρου 965 παρ.1 και το τυχόν πληρεξούσιο του άρθρου 1003 παρ.2 στον υπάλληλο του πλειστηριασμού είτε στο γραφείο του την αμέσως προηγούμενη εργάσιμη ημέρα του πλειστηριασμού κατά τις ώρες 9:00 το πρωί ως  2:00 το απόγευμα με σύνταξη τις σχετικής πράξης είτε την ημέρα του πλειστηριασμού στον τόπο του από τις 4:00 έως τις 5:00 το απόγευμα οπότε καταχωρίζονται στην έκθεση του πλειστηριασμού.

Καλούνται όσοι θέλουν να γίνουν αγοραστές  να έλθουν και να πλειοδοτήσουν κατά την πιο πάνω ημέρα και ώρα στον τόπο του πλειστηριασμού.                                          

                                                           Δράμα, 8-9-2016                                                                                           
    Ο Δικαστικός Επιμελητής

                                                                       Ιωάννης Σταθακόπουλος
