                                     ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Της υπ΄ αριθμόν 4.555/20-10-2016 Ζ’ Επαναληπτική Περίληψη Δήλωσης Επίσπευσης Πλειστηριασμού Ενυπόθηκης Ακίνητης Περιουσίας.
Ο Δικαστικός Επιμελητής Δράμας Ιωάννης Παναγ.Σταθακόπουλος, κάτοικος Δράμας , Δ. Αργυρούδη 2 , τηλ.2521022879, με Α.Φ.Μ 021950018.

                        ΔΗΛΩΝΩ ΚΑΙ ΚΑΝΩ ΓΝΩΣΤΟ

Ότι την [25η] εικοστή πέμπτη του μηνός Ιανουαρίου 2017 ημέρα Τετάρτη και ώρα 16.00 μ.μ-17.00 μ.μ. στο Κατάστημα του Ειρηνοδικείου Δράμας και μπροστά στην Συμβολαιογράφο  Κ.Νευροκοπίου Δράμας, κ. Ιωάννα Καπετανέα ή στον νόμιμο αναπληρωτή της, θα εκτεθεί σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό, σε εκτέλεση της υπ΄ αριθμόν 67/2014 Απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Δράμας,  η ακίνητη περιουσία της οφειλέτριας εταιρείας με την επωνυμία «ΧΡΗΣΤΟΣ Α. ΧΟΡΟΖΟΠΟΥΛΟΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΠΑΤΑΤΑΣ Α.Ε» και διακριτικό τίτλο «ΑΝΑΝΙΑΣ Α.Ε» που εδρεύει στο Κ.Νευροκόπι Δράμας και εκπροσωπείται νόμιμα με Α.Φ.Μ. 099239347, ύστερα από επίσπευση της Ανώνυμης Εταιρίας με την επωνυμία «Λ.Υ.Δ.Α ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΙΠΑΣΜΑΤΩΝ, ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ» και διακριτικό τίτλο «Λ.Υ.Δ.Α Α.Ε», που εδρεύει στα Γλυκά Νερά Αττικής, οδός Άρτας 9 και Μακρυγιάννη και εκπροσωπείται νόμιμα, Α.Φ.Μ 094501015 η οποία έχει να εισπράξει από τον πιο πάνω οφειλέτη το ποσό των «50.120,00 €» με τον νόμιμο τόκο, καθώς και όλα τα έξοδα εκτελέσεως.

   Εκπλειστηριάζετε:

Ένα αγροτεμάχιο με αριθμό εκατόν τρία (103), συνολικής έκτασης μέτρων τετραγωνικών πενήντα χιλιάδων (50.000 τ.μ)  που βρίσκεται στο αγρόκτημα Κ. Νευροκοπίου του Δημοτικού Διαμερίσματος Κ.Νευροκοπίου, της Δημοτικής Ενότητας Νευροκοπίου, της περιφερειακής ενότητας Δράμας, της περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, και το οποίο συνορεύει γύρω του βόρεια με πλευρές Β-Γ μήκους 80μ., με το υπό στοιχεία 103Ψ/78 τεμάχιο ιδιοκτησίας Ελευθέριου Ταμπουρίδη, πλευρά Γ-Δ μήκους 107,50 μ. με το υπό στοιχεία 103ψ/77 τεμάχιο, πλευρά Ε-Ζ μήκους 145,83μ. με το υπό στοιχεία 103ψ/79 τεμάχιο, νότια με πλευρά Α-Η μήκους 333,33μ. με κοινόχρηστο, ανατολικά με πλευρά Η-Ζ μήκους 240,00μ, με βουνό και δυτικά με πλευρές Α-Β μήκους 80,00μ. με δημόσιο δρόμο, εθνική οδός Κ.Νευροκοπίου - Δράμας, και πλευρά Δ-Ε μήκους 160,00μ. με το υπό στοιχεία 103ψ/77 τεμάχιο και με αγροτική οδό, όπως αυτό φαίνεται με τα ψηφία Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Α, στο προσαρτώμενο στον τίτλο κτήσης, τοπογραφικό διάγραμμα του πολιτικού μηχανικού Θεολόγου Γεωργόπουλου, και στο οποίο δηλώνει ο άνω μηχανικός ότι το παραπάνω αγροτεμάχιο είναι άρτιο και οικοδομήσιμο.

Πάνω στο άνω τεμάχιο υπάρχει διώροφο βιοτεχνικό κτίριο, το οποίο ανεγέρθηκε βάσει της με αριθμό 707/3474/13-12-1984 οικοδομικής άδειας του τμήματος πολεοδομίας και πολεοδομικών εφαρμογών της Νομαρχίας Δράμας, το οποίο αποτελείται από υπόγειο εμβαδού 561,29 τ.μ., από πρώτο (Α) όροφο 3.178,17 τ.μ. και από δεύτερο (Β) όροφο, εμβαδού 393,14 τ.μ., σύμφωνα με το παραπάνω αναφερόμενο τοπογραφικό διάγραμμα.

Το παραπάνω βιοτεχνικό κτίριο είναι υπό ανακαίνιση, ημιτελές και χωρίς τις απαραίτητες εγκαταστάσεις, κουφώματα πατώματα κ.λ.π. 

Η ΕΚΤΙΜΗΣΗ του κατασχεμένου ακινήτου σύμφωνα με την έκθεση κατασχέσεως της Δικαστικής Επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Δράμας Βιολέττας Μανδαλάς είχε ορισθεί στο ποσό των 700.000,00 ευρώ. 

 ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ σύμφωνα με την έκθεση κατασχέσεως της ως άνω δικαστικής επιμελήτριας ορίζεται η αντικειμενική αξία του ακινήτου, δηλαδή το ποσό των 667.029,00 €. 

 Καλούνται όσοι θέλουν και επιθυμούν να γίνουν αγοραστές του εκπλειστηριαζόμενου ακινήτου να έλθουν να πλειοδοτήσουν κατά την ημέρα, την ώρα και στον τόπο που ορίζεται στην αρχή παρόντος.    
                                                              Δράμα, 4-1-2017
  Ο Δικαστικός Επιμελητής

                                                        Ιωάννης Σταθακόπουλος

