                                       ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Της υπ΄ αριθμόν 4.560/20-01-2017 Α' Επαναληπτικής Περίληψης αναγκαστικής κατάσχεσης ακίνητης περιουσίας.

Ο Δικαστικός Επιμελητής Δράμας Ιωάννης Π.Σταθακόπουλος, κάτοικος Δράμας, Δ. Αργυρούδη 2 , τηλ.2521022879.

                         ΔΗΛΩΝΩ ΚΑΙ ΚΑΝΩ ΓΝΩΣΤΟ

Ότι την [22η] εικοστή δεύτερη του μηνός Φεβρουαρίου 2017, ημέρα Τετάρτη και ώρα 4:00μ.μ.-5:μ.μ. στο Κατάστημα του Ειρηνοδικείου Δράμας και μπροστά στην Συμβολαιογράφο  Δράμας κ. Ελένη Κοταρίδου ή στον νόμιμο αναπληρωτή της, θα εκτεθεί σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό, σε εκτέλεση της υπ’ αριθμό 86/30-06-2015 Απόφαση του Ειρηνοδικείου Βέροιας (Τακτική Διαδικασία), η ακίνητη περιουσία της οφειλέτιδας  εδρεύουσας στο 4ο χλμ. Δράμας – Καλλιφύτου και νόμιμα εκπροσωπούμενης ομόρρυθμης εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΝ. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε» με ΑΦΜ 081152983,  ύστερα από επίσπευση του Αστέριου Φαρμάκη του Ελευθερίου, κατοίκου Βέροιας, με ΑΦΜ 081472444, ΔΟΥ Βέροιας, ο οποίος έχει να εισπράξει από την πιο πάνω οφειλέτιδα το συνολικό ποσό των «11.884,45 ευρώ», με τον νόμιμο τόκο, καθώς και όλα τα έξοδα εκτελέσεως, επιφυλασσόμενοι όπως αναγγελθούν για το υπόλοιπο ποσό της απαίτησης.
Εκπλειστηριάζετε:

  Ένα αγροτεμάχιο της δεύτερης (Β') κατηγορίας, το οποίο έχει συνολική έκταση 4.506 τ.μ, το οποίο προέρχεται από τη συνένωση του 1288, έκτασης 4.500 τ.μ και από διαιρετή λωρίδα 6 τ.μ, του υπ' αριθμό 1289 αγροτεμαχίου, μετά των συστατικών, παραρτημάτων, προσαυξημάτων, κτισμάτων και εγκαταστάσεων του εν γένει, το οποίο βρίσκεται στο αγρόκτημα Καλλιφύτου της ομώνυμης κοινότητας του Νομού Δράμας, εμφαίνεται στο τοπογραφικό διάγραμμα του αρχιτέκτονα μηχανικού Κωνσταντίνου Μαυρουδή, με τα αλφαβητικά στοιχεία Α-Β-Γ-Δ-Α επί του οποίου υπάρχει και η σύμφωνα με το νόμο 651/77 υπεύθυνη δήλωση του άνω μηχανικού ότι το ακίνητο αυτό είναι άρτιο και οικοδομήσιμο, σύμφωνα με τις κείμενες πολεοδομικές διατάξεις και συνορεύει κατά το τελευταίο αυτό διάγραμμα γύρω του με τα με αριθμούς 1287,1309,1289 αγροτεμάχια και με δρόμο. Επί του ανωτέρω έχει κτισθεί ισόγειο βιοτεχνικό κτίριο δυνάμει των υπ' αριθμό 31/1991, 585/1996 και 310/2003 Αδειών Πολεοδομίας Δράμας, συνολικού εμβαδού 592 τ.μ, το οποίο βάσει της με αριθμό 47/2006 έκθεσης εκτίμησης της αρχιτέκτονα μηχανικού Λουκίας Μπουτάτη - Σούτου αποτελείται από εγκαταστάσεις συνολικού εμβαδού 592 τ.μ από τα οποία 265 τ.μ είναι αποθηκευτικοί χώροι, 215 τ.μ χώροι παραγωγής και 60 τ.μ γραφεία καθώς και από ένα υπό ανέγερση τμήμα μεταλλικής κατασκευής συνολικής έκτασης 1.029 τ.μ που θα χρησιμοποιηθεί ως επέκταση του υφιστάμενου χώρου εργασιών της βιοτεχνίας. 

Γίνεται μνεία ότι η ως άνω ανέγερση έχει περατωθεί.

ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ για την έναρξη του πλειστηριασμού ορίζεται το ποσό των 498.500,00 ευρώ. 

Ο πλειστηριασμός γίνεται με την υποβολή γραπτών και σφραγισμένων προσφορών και στη συνέχεια διαδοχικών προφορικών προσφορών και γίνεται στο κατάστημα του Ειρηνοδικείου που προαναφέρθηκε. Οι γραπτές και σφραγισμένες προσφορές που με ποινή ακυρότητας δεν πρέπει να περιλαμβάνουν αίρεση ή όρο είναι ανέκκλητες και υποβάλλονται μαζί με την εγγύηση του άρθρου 965 παρ.1 και το τυχόν πληρεξούσιο του άρθρου 1003 παρ.2 στον υπάλληλο του πλειστηριασμού είτε στο γραφείο του την αμέσως προηγούμενη εργάσιμη ημέρα του πλειστηριασμού κατά τις ώρες 9:00 το πρωί ως  2:00 το απόγευμα με σύνταξη τις σχετικής πράξης είτε την ημέρα του πλειστηριασμού στον τόπο του από τις 4:00 έως τις 5:00 το απόγευμα οπότε καταχωρίζονται στην έκθεση του πλειστηριασμού.

Καλούνται όσοι θέλουν να γίνουν αγοραστές  να έλθουν και να πλειοδοτήσουν κατά την πιο πάνω ημέρα και ώρα στον τόπο του πλειστηριασμού.                                          

                                                           Δράμα, 2-2-2017                                                                                           
    Ο Δικαστικός Επιμελητής

                                                 Ιωάννης Παναγ. Σταθακόπουλος

