ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΥΠ ΑΡΙΘ. 6Β΄/20-03-2017 Α΄ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ της υπ’ αριθμόν 3Β΄/27-01-2017 έκθεσης αναγκαστικής κατάσχεσης ακίνητης περιουσίας του Δικαστικού Επιμελητή του Εφετείου Κρήτης, με έδρα το Πρωτοδικείο Ρεθύμνου, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΡΤ. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΥ με Α.Φ.Μ.: 079099945, Δ.Ο.Υ.: Ρεθύμνου, κατοίκου Ρεθύμνου Κρήτης, επί της Λεωφόρου Παύλου Κουντουριώτη αριθ. 84.
ΕΠΙΣΠΕΥΔΟΥΣΑ: Η Ανώνυμη Τραπεζική Εταιρεία με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.», με Α.Φ.Μ.: 094014298, Δ.Ο.Υ.: Φ.Α.Ε. ΑΘΗΝΩΝ, που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αμερικής αριθ. 4 και εκπροσωπείται νόμιμα, και επέχει θέση οιονεί καθολικής διαδόχου της δια απορροφήσεως συγχωνευθείσας με αυτήν Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρίας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ MILLENNIUM BANK ΑΝΩΝΥΜH ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 
ΟΦΕΙΛΕΤΗΣ: Ο Σπυρλιδάκης Παντελής του Χριστόδουλου και της Χριστίνας, κάτοικος Ν. Ηρακλείου Αττικής επί της οδού Σπύρου Λούη αρ. 16, με Α.Φ.Μ.: 047059690.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Η Συμβολαιογράφος Μυλοποτάμου, κ. Άννα ΣΤΑΜΑΤΕΡΑΚΗ - ΑΝΔΡΟΥΛΙΔΑΚΗ, με έδρα το Πέραμα Δήμου Μυλοποτάμου Ρεθύμνου Κρήτης, Τηλέφωνο: 2834023282, e-mail: notaryperama@gmail.com, ή ο νόμιμος αναπληρωτής της, σε περίπτωση κωλύματός της.
ΧΡΟΝΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ:  Η 26η Απριλίου 2017, ημέρα Τετάρτη και από ώρες 16.00’ έως 17.00’ το απόγευμα της ίδιας ημέρας.

ΤΟΠΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Το κατάστημα του ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟΥ ή όπου αλλού γίνονται οι πλειστηριασμοί του Δήμου Ρεθύμνης. 

ΠΟΣΟ ΚΑΤΑΣΧΕΣΗΣ: Το ποσό των €100.000,00, το οποίο αποτελεί μέρος της συνολικής επιταχθείσης απαίτησης με τη ρητή επιφύλαξη για την είσπραξη του υπολοίπου, που απορρέει από την υπ’ αριθ. 7794/07-05-2010 Διαταγή Πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών.
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΑΤΑΣΧΕΘΕΝΤΩΝ: Την πλήρη κυριότητα της υπό στοιχεία «ΚΑΤΟΙΚΙΑ Β του ΚΤΙΡΙΟΥ Α» ευρισκόμενης επί συγκροτήματος κτιρίων ανεγερθέντων επί οικοπέδου εμβαδού μτ(861,46), που βρίσκεται εντός των ορίων του Οικισμού του Δημοτικού Διαμερίσματος Πρίνος, της Δημοτικής Ενότητας Αρκαδίου, του Δήμου Ρεθύμνης της Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνου Κρήτης, της Περιφέρειας Κρήτης, Επαρχίας και Νομού Ρεθύμνης, στην περιοχή «Σκαλέτα», και στην ειδική θέση «ΔΕΥΤΕΡΑΙΕΝΑΣ» ή «ΚΕΡΑΤΙΔΕ»  η οποία αποτελείται από: Υπόγειο, το οποίο περιλαμβάνει μία αυτοτελή και ανεξάρτητη οριζόντια ιδιοκτησία, ήτοι μία αποθήκη εμβαδού μτ(87,64), ποσοστό συνιδιοκτησίας εξ αδιαιρέτου επί του όλου οικοπέδου (115,26/1000). Ισόγειο το οποίο περιλαμβάνει μία αυτοτελή και ανεξάρτητη οριζόντια ιδιοκτησία, ήτοι ένα διαμέρισμα εμβαδού μτ(87,64), ποσοστό συνιδιοκτησίας εξ αδιαιρέτου επί του όλου οικοπέδου (135,42/1000). Πρώτο (Α΄) όροφο ο οποίος περιλαμβάνει μία ανεξάρτητη οριζόντια ιδιοκτησία, δηλαδή, ένα διαμέρισμα, εμβαδού μτ (43,46) ποσοστό συνιδιοκτησίας εξ αδιαιρέτου επί του όλου οικοπέδου (54,11/1000) και κολυμβητική δεξαμενή ανοικτού τύπου επιφανείας μτ(32,26), με τη συμμετοχή της ανωτέρω κατοικίας επί του προαναφερομένου οικοπέδου και στην οποία ανήκει και η αποκλειστική χρήση του ακαλύπτου χώρου του οικοπέδου με τα στοιχεία ΑΚ2 εμβαδού μτ(129,21) και η κολυμβητική δεξαμενή επιφανείας μτ(32,26). 
ΒΑΡΗ: Εκτός από την κατασχετήρια έκθεσή μου, επί της υπό στοιχεία «ΚΑΤΟΙΚΙΑ Β του ΚΤΙΡΙΟΥ Α» υπάρχουν: α) Τρείς (3) Προσημειώσεις για το συνολικό ποσό των €1.912.000,00  και β) Τρείς (3) Υποθήκες για το συνολικό ποσό των €308.982,09. 
ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: Δυνάμει της υπ’ αριθμόν 60/2017 Απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ρεθύμνης (Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων), η τιμή πρώτης προσφοράς του ακινήτου που τίθεται σε Δημόσιο Αναγκαστικό Πλειστηριασμό, ορίζεται στο ποσό των ευρώ εκατόν πενήντα χιλιάδων €150.000,00, (υπόγειο ευρώ τριάντα χιλιάδες (€30.000,00), ισόγειο ευρώ πενήντα χιλιάδες (€50.000,00), πρώτος (Α΄) όροφος ευρώ εβδομήντα χιλιάδες (€70.000,00). 
Κατά τα λοιπά θα ισχύουν οι όροι της άνω Κατασχετήριας Έκθεσής μου.                                      
Ρέθυμνο Κρήτης, 03-04-2017
Ο Δικαστικός Επιμελητής

Κωνσταντίνος Αρτ. Σταθόπουλος
