ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  ΤΗΣ 1074/05-11-2015

Β΄ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ
Προσοχή!!! Δημοσίευση έως την 23η Δεκεμβρίου 2015
ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΣ   ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Εγώ η Δικαστική Επιμελήτρια Πρωτοδικείου Χανίων Ελένη Θεοδοσοπούλου κάτοικος Χανίων, (Δημοκρατίας 7 - τηλ. 6977- 445046), κάνω γνωστό σύμφωνα με την με αριθμό 1074/05-11-2015 σχετική Β΄ Επαναληπτική Περίληψη Κατασχετήριας Έκθεσης Πλειστηριασμού Ακινήτου εμένα της ίδιας και μετά από εντολή του επισπεύδοντος τον πλειστηριασμό Συνεταιρισμού Περιορισμένης Ευθύνης που εδρεύει στα Χανιά Κρήτης, οδός Ελευθερίου Βενιζέλου αρ. 28-32, με την επωνυμία «ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΧΑΝΙΩΝ ΣΥΝ. Π.Ε.» νόμιμα εκπροσωπούμενου, και δυνάμει του με αριθμό 763/2013 πρώτου εκτελεστού απογράφου, επί της με αριθμό 711/2013 Διαταγής Πληρωμής του Δικαστού του Μονομελούς Πρωτοδικείου Χανίων, για συνολικό, ποσό οφειλής, σύμφωνα με την κοινοποιηθείσα την 07-10-2014 σχετική επιταγή, ποσού -223.330,66€- ευρώ, ότι:  Την 13η Ιανουαρίου 2016 ημέρα Τετάρτη εντός του καταστήματος του Ειρηνοδικείου Χανίων και από ώρα 16:00 έως ώρα 17:00 θα εκτεθεί σε Δημόσιο Αναγκαστικό Πλειστηριασμό και ενώπιον του συμβολαιογράφου Χανίων Αντωνίου Νικηφοράκη που κατοικοεδρεύει στα Χανιά, με διεύθυνση γραφείου επί της οδού (Σκαλίδη και Πειραιώς 1-3), όροφος 3ος και τηλέφωνο 28210-79500, ακίνητο της οφειλέτριας Ιωάννας χας Στυλιανού Δοξάκη, το γένος Αναστασίου και Ειρήνης Σφακιωτάκη, κατοίκου Χανίων οδός  Εφέδρων Πολεμιστών αρ.30, η περιγραφή του οποίου έχει ως εξής: Μια οριζόντια καθ' ύψος ιδιοκτησία, που βρίσκεται εντός του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου της πόλης των Χανίων, του Δήμου Χανίων, δημοτικής ενότητας Χανίων, περιφερειακής ενότητας Χανίων, περιφέρειας Κρήτης, επί της οδού Εφέδρων Πολεμιστών αρ. 30, με ΚΑΕΚ 50 150 2808019/0/12 στο κτηματολογικό γραφείο του ΟΚΧΕ Χανίων, επί οικοδομής κτισμένης σε οικόπεδο εμβαδού κατά  ΟΚΧΕ 534τ.μ., και κατά τους τίτλους κτήσης του 588,25τ.μ., με ΚΑΕΚ 50 150 2808019/0/0 που βρίσκεται στην οδό Εφέδρων Πολεμιστών αρ. 30 του δήμου Χανίων και συνορεύει με ιδιοκτησίες: Βόρεια: με ιδιοκτησία Ψαρουδάκη και Νικολαράκη, Νότια: με την οδό Εφέδρων Πολεμιστών, Ανατολικά: με ιδιοκτησία Δώρας Κ. Σμυρλάκη και Δυτικά: με κληρονόμους Νικολάου Αρτσιδάκη. Η παραπάνω διηρημένη οριζόντια ιδιοκτησία είναι το με στοιχείο Α-1 διαμέρισμα του πρώτου πάνω από το ισόγειο (υπερυψωμένου) ορόφου, που αποτελείται από σαλοτραπεζαρία, 3 κοιτώνες, κουζίνα, λουτρό, w.c. ξένων, εσωτερικό διάδρομο και τρεις (3) εξώστες, με καθαρή επιφάνεια 104,810τ.μ.. αναλογία κοινοχρήστων 26,19μ., μικτή επιφάνεια 113,54τ.μ., όγκο καθαρό 314,43κ.μ., κοινοχρήστων 26,19τ.μ., και μικτό 340,62κ.μ., ποσοστό συνιδιοκτησίας επί του ως άνω οικοπέδου 90,86 0/00 χιλιοστά εξ αδιαιρέτου, συμμετοχή στα κοινόχρηστα 91 0/000 (χιλιοστά) ψήφους 9 στους 100 και συνορεύει: Βόρεια: με ανελκυστήρα, κοινό διάδρομο και το Α-2 διαμέρισμα, νότια με ακάλυπτο χώρο οικοπέδου και πέραν αυτού με την οδό Εφέδρων Πολεμιστών, ανατολικά με κοινό διάδρομο και με ακάλυπτο χώρο οικοπέδου και πέραν αυτού με ιδιοκτησία Δώρας Σμυρλάκη και δυτικά με ακάλυπτο χώρο οικοπέδου και πέραν αυτού με ιδιοκτησία κληρονόμων Αρτσιδάκη.
Η παραπάνω οριζόντια ιδιοκτησία περιήλθε κατά πλήρη κυριότητα στην καθ' ης, δυνάμει του με αριθ. 28485/2005 συμβολαίου της Συμβ/φου Χανίων Γρηγορίας Μαλεφάκη. που έχει μεταγραφεί στα βιβλία μεταγραφών του Υποθ/κείου Χανίων με Α.Μ. 209.260.

Τιμή πρώτης (Α) προσφοράς για τον επικείμενο Δημόσιο Αναγκαστικό Πλειστηριασμό, ορίζω το ποσό των εκατόν δύο χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (102.500€). Η προαναφερθείσα κατάσχεση ενεγράφη την 26-02-2015 στα βιβλία κατασχέσεων του  Κτηματολογικού Γραφείου Χανίων και πήρε αριθμό 313/26-02-2015. Κατά την ημέρα της εγγραφής υπήρχαν τέσσερις (4) Προσημειώσεις. Μετά απ’  όλα τα παραπάνω προσκαλούνται όσοι θέλουν να αγοράσουν το ακίνητο, να προσέλθουν όπου και όποτε παραπάνω ορίζεται και να πλειοδοτήσουν ενώπιον του υπαλλήλου του πλειστηριασμού, λαμβάνοντας υπόψη τους εκτός των άλλων και όλες τις τροποποιήσεις  που επήλθαν σχετικά με τον «τρόπο διεξαγωγής των πλειστηριασμών ακινήτων» σύμφωνα με τον νόμο 3714/07-11-2008 και ειδικότερα περί της κατάθεσης από του υποψήφιους αγοραστές-πλειοδότες, στον υπάλληλο του πλειστηριασμού αφενός μεν «κλειστών προσφορών» και  αφετέρου του ποσού της τιμής της Α΄ προσφοράς ακινήτου ως εγγύηση,  κλπ. όπως όλα αυτά αναφέρονται με λεπτομέρεια, στην με αριθμό 1074/05-11-2014 Β΄ Επαναληπτική Κατασχετήρια Περίληψη μου, (που έχει κατατεθεί στον υπάλληλο πλειστηριασμού) και  στην οποία παραπέμπω κάθε υποψήφιο αγοραστή, για όλες τις λεπτομέρειες.  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Παραγγέλλω όπως το παρόν απόσπασμα έως 23η Δεκεμβρίου 2015:

α) Δημοσιευτεί σε φύλλο της ημερήσιας εφημερίδας «ΔΗΜΟΚΡΑΤΗΣ ΧΑΝΙΩΝ» που εκδίδεται στα Χανιά Κρήτης και 

β) Δημοσιευτεί δι΄ αναρτήσεως στην ιστοσελίδα της Ο.Δ.Ε.Ε., (Ομοσπονδία Δικαστικών Επιμελητών Ελλάδος).  
Το παρόν απόσπασμα από την 1074/05-11-2015 Περίληψη μου, εκδίδω, βεβαιώνω και υπογράφω εγώ η Δικαστική Επιμελήτρια Πρωτοδικείου Χανίων Ελένη Θεοδοσοπούλου Ελένη Θεοδοσοπούλου  όπως  παρακάτω.

                                                                                                Χανιά 16-12-2015 

                                                                                             Η Δικαστική  Επιμελήτρια                                                                                                 

                                                                                                            Τ.  Σ. Υ. 
                                                                                                Ελένη Θεοδοσοπούλου
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