ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  ΤΗΣ 1084/09-09-2016
Γ΄ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ
ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΣ   ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Εγώ η Δικαστική Επιμελήτρια Πρωτοδικείου Χανίων Ελένη Θεοδοσοπούλου κάτοικος Χανίων, (Δημοκρατίας 7 - τηλ. 6977- 445046), κάνω γνωστό σύμφωνα με την με αριθμό 1084/09-09-2016 σχετική Γ΄ Επαναληπτική Περίληψη Κατασχετήριας Έκθεσης Πλειστηριασμού Ακινήτου εμένα της ίδιας και μετά από εντολή της επισπεύδουσας τον πλειστηριασμό Ανωνύμου Εταιρείας με την επωνυμία «HELLENIC HOMES A.E.»  νόμιμα εκπροσωπούμενη εδρεύουσα στα  Χανιά Κρήτης (Εθνική Οδός Μουρνιών-Βαμβακόπουλο), και δυνάμει του με αριθμό 1196/2009 α΄ εκτελεστού απογράφου της υπ’ αριθμό 1133/2009 Διαταγής Πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Χανίων, για συνολικό, ποσό οφειλής, σύμφωνα με την κοινοποιηθείσα την 19-06-2015 σχετική επιταγή, ποσού -119.468,18€- ευρώ, ότι:  Την 09η Νοεμβρίου 2016 ημέρα Τετάρτη εντός του καταστήματος του Ειρηνοδικείου Βάμου Αποκορώνου Χανίων και από ώρα 16:00 έως ώρα 17:00 θα εκτεθεί σε Δημόσιο Αναγκαστικό Πλειστηριασμό και ενώπιον της συμβολαιογράφου Βάμου Ελένης Παπαδάκη, ακίνητο του οφειλέτη Roberts Hugh Kerr Bradley, κάτοικος Ραμνής Αποκορώνου Χανίων, η περιγραφή του οποίου έχει ως εξής: Ένα ακίνητο το οποίο βρίσκεται στην κτηματική περιφέρεια του νομού Χανίων, του πρώην δήμου Βάμου, νυν δήμου Αποκορώνου, εντός οικισμού Κεφαλά του δημοτικού διαμερίσματος Κεφαλά και στην ειδικότερη θέση «Αμύγδαλος», δηλαδή από ένα οικόπεδο επιφάνειας 1.421,09τ.μ. εντός του οποίου έχουν ανεγερθεί τέσσερις διώροφες με τη στήλη αέρα τους κατοικίες και μία κολυμβητική δεξαμενή και συνορεύει το όλο ακίνητο Βορειοδυτικά σε τεθλασμένη πλευρά σχεδίου με πρώην ιδιοκτησία Γεωργουλάκη Δημητρίου και ήδη ιδιοκτησία άγνωστων ιδιοκτητών, Νότια εν μέρει με ιδιοκτησία άγνωστου ιδιοκτήτη και εν μέρει με δημοτική οδό πλάτους  «4» μέτρων και Ανατολικά - Νοτιοανατολικά με άλλη ιδιοκτησία της υπέρ ης εταιρείας, της με στοιχεία ΚΑΘΕΤΗ Δ κάθετης ιδιοκτησίας, η οποία περιλαμβάνει τα 325,46τ.μ. του όλου οικοπέδου των 1.421,09τ.μ., δηλαδή τα 325,46/1.421,09 εξ αδιαιρέτου και αδιανέμητου του όλου παραπάνω οικοπέδου, με ποσοστό συγκυριότητας στο όλο οικόπεδο 249,85/1.000 εξ αδιαιρέτου, με τη διαρκή, αποκλειστική νομή, κατοχή, χρήση και εκμετάλλευση και προς οικοδόμηση, από το όλο παραπάνω οικόπεδο, του τμήματος τούτου το οποίο εμφαίνεται στο επισυναπτόμενο στο υπ’ αριθμό 1.446/31.12.2007 συμβόλαιο αγοράς της συμβολαιογράφου Σφακίων Παρασκευής Κατούφα τοπογραφικό διάγραμμα κάλυψης με τα στοιχεία ΚΑΘΕΤΗ Δ, και συνορεύει Βόρεια με την με στοιχεία ΚΑΘΕΤΗ Γ κάθετη ιδιοκτησία του όλου οικοπέδου, Νότια εν μέρει με ιδιοκτησία άγνωστου ιδιοκτήτη και εν μέρει με δημοτική οδό πλάτους  4 μέτρων, Ανατολικά με οδό εντός οικισμού πλάτους 4μέτρων και Δυτικά  με ιδιοκτησία Γεωργουλάκη Δημητρίου. Σημειώνεται ότι εντός του παραπάνω με τα στοιχεία ΚΑΘΕΤΗ Δ διακεκριμένου τμήματος έχει ανεγερθεί διώροφη με τη στήλη αέρα της κατοικία επιφάνειας του ισογείου ορόφου «46,12τ.μ.», επιφάνειας του πρώτου πάνω από τον ισόγειο ορόφου «35,71τ.μ.», συνολικής δηλαδή επιφάνειας «81,83τ.μ.», επιφάνειας εξωστών «5,44τ.μ.» και κολυμβητική δεξαμενή (πισίνα) επιφάνειας «24,80τ.μ.» η οποία ανήκει αποκλειστικά στην κατασχεθείσα κάθετη ιδιοκτησία. Η κατασχεθείσα κάθετη ιδιοκτησία απαρτίζεται από ισόγειο, πρώτο όροφο και αέρινη στήλη. Το ισόγειο έχει επιφάνεια «46,12 τ.μ.», αποτελείται από ενιαίο χώρο  κουζίνας καθιστικού, τραπεζαρία, χώλ,. WC και σκάλα που οδηγεί στον πρώτο όροφο, ο οποίος έχει επιφάνεια  «35,71 τ.μ.» και αποτελείται από χώλ, δύο υπνοδωμάτια και λουτρό.
 Το εν λόγω  ακίνητο απέκτησε ο καθ’ ού κ. Roberts Hugh Kerr Bradley  σύμφωνα με το υπ’ αριθμό 1446/31-12-2007 Συμβόλαιο Αγοραπωλησίας Ακινήτου της Συμβολαιογράφου Σφακίων Παρασκευής Κατούφα του Ηλία, νόμιμα μεταγεγραμένο στα Βιβλία Μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Βάμου στον τόμο 890 και με Α.Μ. 94565.

Τιμή πρώτης (Α) προσφοράς για τον επικείμενο Δημόσιο Αναγκαστικό Πλειστηριασμό, ορίζω το ποσό των ογδόντα χιλιάδων (80.000€) ευρώ. Η προαναφερθείσα κατάσχεση ενεγράφη  στον 11 τόμο των Βιβλίων κατασχέσεων του Υποθηκοφυλακείου Βάμου Αποκορώνου Χανίων και πήρε αύξοντα αριθμό 1138, όπως προκύπτει από το με αριθμό 603/26-06-2015 σχετικό Πιστοποιητικό Εγγραφής το οποίο μου χορήγησε η Υποθηκοφύλακας Βάμου . Κατά την ημέρα της εγγραφής ΔΕΝ υπήρχε καμία Προσημείωση. Μετά απ’  όλα τα παραπάνω προσκαλούνται όσοι θέλουν να αγοράσουν το ακίνητο, να προσέλθουν όπου και όποτε παραπάνω ορίζεται και να πλειοδοτήσουν ενώπιον της υπαλλήλου του πλειστηριασμού, λαμβάνοντας υπόψη τους εκτός των άλλων και όλες τις τροποποιήσεις  που επήλθαν σχετικά με τον «τρόπο διεξαγωγής των πλειστηριασμών ακινήτων» σύμφωνα με τον νόμο 3714/07-11-2008 και ειδικότερα περί της κατάθεσης από του υποψήφιους αγοραστές-πλειοδότες, στον υπάλληλο του πλειστηριασμού αφενός μεν «κλειστών προσφορών» και  αφετέρου του ποσού της τιμής της Α΄ προσφοράς ακινήτου ως εγγύηση,  κλπ. όπως όλα αυτά αναφέρονται με λεπτομέρεια, στην με αριθμό 1084/09-09-2016 Γ΄ Επαναληπτική Κατασχετήρια Περίληψη μου, (που έχει κατατεθεί στην υπάλληλο πλειστηριασμού) και  στην οποία παραπέμπω κάθε υποψήφιο αγοραστή, για όλες τις λεπτομέρειες.  

Το παρόν απόσπασμα από την 1084/09-09-2016 Περίληψη μου, εκδίδω, βεβαιώνω και υπογράφω εγώ η Δικαστική Επιμελήτρια Πρωτοδικείου Χανίων Ελένη Θεοδοσοπούλου Ελένη Θεοδοσοπούλου  όπως  παρακάτω.
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