                                          Αριθμος 3001/2015 

         Απόσπασμα Α’ Περίληψης Κατασχετήριας Εκθεσης Ακίνητης    

                           Περιουσίας για διενεργεια πλειστηριασμου
   Στις 16-12-2015 ημέρα Τετάρτη και από ωρα 16ην εως την 17ην  απογευματινή και ενώπιον της Συμβ/φου Αλεξανδρείας Σουλτάνας Πατενίδου στο Ειρηνοδικείο Αλεξάνδρειας θα βγεί σε πλειστηριασμό η παρακάτω ακίνητη περιουσία της οφειλέτιδος ΒΑΚΩ ΑΕ που εδρεύει στο πλατύ Ημαθίας και εκ/ται νόμιμα, με επίσπευση της «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΑΕ»  
ΗΤΟΙ>                                 

Ποσοστό 11/18 εξ’αδιαιρέτου ενός αγροτεμαχίου που βρίσκεται στην κτηματική περιοχή του Λιανοβεργίου Ημαθίας, στην θέση ΚΑΡΑΒΟΣΤΑΣΙ με αριθμό τεμαχίου 27, συνολικής εκτασης 29.024 τ.μ..Εντός του παραπάνω αγροτεμαχίου εχουν ανεγερθεί επαγγελματικές εγκαταστάσεις. Α)Ισόγειο βιοτεχνικό κτίριο εμβαδού 3.222,40 τ.μ.. β)Διώροφο κτίριο αποθήκης-γραφείων διοίκησης συνολικού εμβαδού 1.923,82 τ.μ. και γ) Ισόγειο κτίριο-θυρωρείο εμβαδού 87,29 τ.μ.

Ο περιβάλλον χώρος χώρος της εγκατάστασης είναι πλήρως διαμορφωμένος με ασφαλτόστρωση σε ολόκληρη την ακάλυπτη επιφάνεια του αγροτεμαχίου και ειναι περιφραγμένο με κάγκελα και με χαμηλό τοιχίο οπλισμένου σκυροδέματος με μεταλλική συρόμενη αυτόματη πόρτα.    
Όλα τα κτίρια εχουν πλήρη υδραυλική και ηλεκτρική εγκατάσταση.       

 Ο αγρός μετά των κτισμάτων θα βγούν σε πλειστηριασμό με τιμή πρώτης προσφοράς 1.014.000 € 

Στα παραπάνω ακίνητα υπάρχουν 2 προσημειώσεις υποθηκών .

Οσοι ενδιαφέρονται για τον πλειστηριασμό μπορούν να επικοινωνήσουν με την συμβ/φο Σουλτάνα Πατενίδου (τηλ. 23330 26 849) προκειμένου να μάθουν τους ορους του πλειστηριασμού.

                                             Ο Δικαστικος Επιμελητης 

                                           Χαράλαμπος Δ.Τσορμπατζιδης 

