Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Της υπ' αριθμ.1.778/2016 Α’ επαναληπτικής περιλήψεως κατασχετήριας έκθεσής μου αναγκαστικά κατασχεμένης ακίνητης ενυπόθηκης περιουσίας.

Στις 13 Ιουλίου 2016, ημέρα  Τετάρτη και ώρα  16:00 - 17:00  θα  εκτεθεί σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό ενώπιον της Συμβολαιογράφου Δράμας κ. Ελένης Κοταρίδου (Ερμού 3, τηλ. 25210-23090) και στο Ειρηνοδικείο Δράμας, η ακίνητη ενυπόθηκη περιουσία της οφειλέτιδας ομόρρυθμης εταιρείας με την επωνυμία «ΜΑΛΙΚΗ Ε. – ΔΡΑΜΠΑΛΗ Π. Ο.Ε.» και τον διακριτικό τίτλο «ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ ΣΤΑΜΠΟΥΛΗ», που εδρεύει στην Τοπική Κοινότητα Βώλακος, της Δημοτικής Ενότητας Κάτω Νευροκοπίου, του Δήμου Κάτω Νευροκοπίου, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, Α.Φ.Μ. 999001678 και εκπροσωπείται νόμιμα, μετά από επίσπευση της  Ανωνύμου Τραπεζικής Εταιρίας  με  την επωνυμία  «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.» που εδρεύει στην Αθήνα (οδ. Αμερικής αριθμ. 4, Α.Φ.Μ. 094014298) και εκπροσωπείται νόμιμα, που έχει να εισπράξει από την πιο πάνω οφειλέτιδα το ποσό των Ευρώ εκατό χιλιάδων (€ 100.000,00), ποσό για το οποίο επιβλήθηκε η κατάσχεση, με τη ρητή επιφύλαξη της επισπεύδουσας να αναγγείλει την πέραν του ποσού τούτου οποιαδήποτε απαίτησή της, νομιμότοκα μέχρι την εξόφληση, καθώς  και  όλα  τα  έξοδα  της  εκτελεστικής διαδικασίας.
Δηλαδή δηλώνω ότι  θα  βγει σε  δημόσιο  αναγκαστικό πλειστηριασμό:
ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΖΟΜΕΝΟ ΑΚΙΝΗΤΟ:

Ένα αγροτεμάχιο με αριθμό τεμαχίου 895θ, εκτάσεως τριάντα χιλιάδων τετραγωνικών μέτρων (30.000 τ.μ.), που βρίσκεται στο αγρόκτημα της Τοπικής Κοινότητας Βώλακος, της Δημοτικής Ενότητας Κάτω Νευροκοπίου, του Δήμου Κάτω Νευροκοπίου, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης. Επί του παραπάνω αγροτεμαχίου υφίσταται ισόγειο κτίσμα 2.300 τετραγωνικών μέτρων περίπου, το οποίο χρησιμοποιείται ως ποιμνιοστάσιο – σταβλικές εγκαταστάσεις.

Η κατασκευή του κτιρίου είναι με μεταλλικό σκελετό πάνω σε θεμελίωση οπλισμένου σκυροδέματος, η τοιχοποιία είναι με μεταλλικά πάνελ τύπου σάντουιτς, χρώματος μπλέ και γκρί, τα κουφώματα είναι μεταλλικά και η επικάλυψη της στέγης είναι επίσης με μεταλλικά πάνελ χρώματος κεραμιδί. Το όλο συγκρότημα των 2.300 τετραγωνικών μέτρων περίπου αποτελείται από τρείς διαφορετικές κατασκευές οι οποίες εφάπτονται μεταξύ τους και οι οποίες εξυπηρετούν τις ανάγκες του ποιμνιοστασίου – σταβλικών εγκαταστάσεων.

Το παραπάνω αναφερόμενο αγροτεμάχιο περιήλθε στην κυριότητα, νομή και κατοχή της οφειλέτιδας Ομόρρυθμης Εταιρίας σύμφωνα με τις διατάξεις του Νομοθετικού Διατάγματος 221/74 με το οποίο τροποποιήθηκε και συμπληρώθηκε το Ν.Δ. 203/69 «περί παραχωρήσεως ή εκμισθώσεως εποικιστικών εκτάσεων με σκοπό την περιφερειακή βιομηχανική ανάπτυξη», Ν 666/77 και την αρ. 6089/21-12-2007 απόφαση των Υπουργών Ανάπτυξης – Αγροτικής Ανάπτυξης και τροφίμων, του οποίου αγροτεμαχίου η μεταβολή σημειώθηκε στα κτηματολογικά στοιχεία της διανομής του έτους 1956 του αγροκτήματος Βώλακα με την υπ’ αριθμ. 4510/10-4-2008 απόφαση του Νομάρχη Δράμας, με σκοπό την ίδρυση κτηνοτροφικής μονάδας. Για το αγροτεμάχιο αυτό στο όνομα της οφειλέτιδας Ομόρρυθμης Εταιρίας, εκδόθηκε ο υπ’ αριθμ. 468261/10-7-2008 τίτλος κυριότητας, του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Δ/νση Πολιτικής γης, που μεταγράφηκε νόμιμα στα βιβλία μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Δράμας την 11-02-2009 στον τόμο 2902 και με αύξοντα αριθμό μεταγραφής 299553.
Μεσεγγυούχο και φύλακα του κατασχεθέντος όρισα τον νόμιμο εκπρόσωπο της οφειλέτιδας εταιρείας Άγγελο Σταμπουλή του Ηλία, κάτοικο Βώλακα Δράμας.

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ:Το ως άνω κατασχεθέν ακίνητο (αγρός μετά των επ’ αυτού κτισμάτων) εκτιμήθηκε από μένα κατά την κατάσχεσή του στο ποσό των τριακοσίων πενήντα πέντε χιλιάδων ευρώ (€355.000,00).

ΠΡΩΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ:Τιμή πρώτης προσφοράς στην έναρξη του πλειστηριασμού ορίζεται το ποσό της εκτιμηθείσης αξίας του ακινήτου, δηλαδή το ποσό των τριακοσίων πενήντα πέντε χιλιάδων ευρώ (€355.000,00), ποσό το οποίο είναι μεγαλύτερο από την  αντικειμενική αξία του ακινήτου.
ΒΑΡΗ ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΖΟΜΕΝΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ:
Όπως προκύπτει από το από 14.12.2015 και με αριθμό ΓΒΕ 103’834 πιστοποιητικό του Υποθηκοφυλακείου Δράμας, επί του ανωτέρω κατασχεθέντος ακινήτου υφίστανται τα ακόλουθα βάρη: 

1) Στον τόμο 307 και αριθμό φύλλου 72, προσημείωση υποθήκης υπέρ της ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε. για ποσό 300.000,00€, η οποία γράφτηκε στις 05.06.2009 και η οποία τράπηκε σε υποθήκη για το αυτό ποσό στις 21.7.2015 δυνάμει των υπ’ αριθμ. 524ΔΠ97, 525ΔΠ98 και 527ΔΠ100/14.4.2014 διαταγών πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Δράμας.

2) Στον τόμο 320 και αριθμό φύλλου 27, προσημείωση υποθήκης υπέρ της ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε. για ποσό 400.000,00€ η οποία γράφτηκε στις 14.12.2010 και η οποία τράπηκε σε υποθήκη για το αυτό ποσό στις 21.7.2015 δυνάμει των υπ’ αριθμ. 524ΔΠ97, 525ΔΠ98 και 527ΔΠ100/14.4.2014 διαταγών πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Δράμας.

3) Στον τόμο 341 και αριθμό φύλλου 74, υποθήκη υπέρ της ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε. για ποσό 350.000,00€ η οποία γράφτηκε στις 21.07.2015. 

Καλούνται  όσοι  θέλουν  να γίνουν αγοραστές  της ακίνητης ενυπόθηκης περιουσίας που βγαίνει στον  πλειστηριασμό κατά την ημέρα την ώρα και στον τόπο που ορίζεται στην αρχή του αποσπάσματός μου αυτού.    

Δράμα, 23.06.2016
Ο Δικ. Επιμελητής

Αναστάσιος Τσορέκης

