ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ.

ΕΠΙΣΠΕΥΔΟΥΣΑ: Η *ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.*,  ως οιονεί καθολική διάδοχος, της *ΤΡΑΠΕΖΑ MILLENNIUM BANK ANΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ*.

ΟΦΕΙΛΕΤΙΔΑ: Η Α.Ε. με την επωνυμία ΜΟΡΦΗ ΑΒΕΕ, που εδρεύει στη Ν.Ευκαρπία Θεσσαλονίκης, οδός Αλεξ.Παπαδιαμάντη 57.

ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΖΟΜΕΝΟ ΑΚΙΝΗΤΟ: Ενας αυτοτελής και διηρημένος Επαγγελματικός χώρος του δευτέρου (2ου) ορόφου  του τμήματος ΓΑΜΑ, με αριθμό εσωτερικής αρίθμησης Γ-Β.7Β και με αριθμό ΚΑΕΚ:191043106022/0/70, εμβαδού μ.τ. 227,93 καθαρών και εμβαδού μ.τ. 263,44 μικτών, ο ακραίος δεξιά για τον προσβλέποντα τη Νότια όψη του τμήματος ΓΑΜΑ, με πρόσοψη στην πλάγια και πίσω πρασιά του αγροτεμαχίου, αποτελούμενο από έναν ενιαίο χώρο, κουζίνα, χώλ και δύο λουτροαποχωρητήρια (WC)με ποσοστό εξ αδιαιρέτου στα κοινόχρηστα και κοινόκτητα χώρους, μέρη και εγκαταστάσεις της οικοδομής και του αγροτεμαχίου 16,07/1000.

Οι εκάστοτε ιδιοκτήτες του επαγγελματικού χώρου θα έχουν στην αποκλειστική χρήση τις παρακάτω θέσεις στάθμευσης στον ακάλυπτο χώρο το αγροτεμαχίου, δηλαδή μία θέση στάθμευσης αυτοκινήτου με αριθμό (85) εμβαδού μ.τ. 12,50, μία θέση στάθμευσης αυτοκινήτου με αριθμό (86) εμβαδού μ.τ. 12,50  και μία θέση στάθμευσης αυτοκινήτου με αριθμό (87) εμβαδού μ.τ. 12,50.

Ο επαγγελματικός χώρος βρίσκεται στο ΤΜΗΜΑ ΓΑΜΑ σε ένα κτίριο που αποτελείται από τρία εν επαφή τμήματα, που αναγέρθηκε με την με αριθμό 692/21-5-2007 άδεια του Πολεοδομικού Γραφείου Θεσσαλονίκης, δηλαδή από τα τμήματα ΑΛΦΑ, ΒΗΤΑ και ΓΑΜΑ και είναι κτισμένο σε ένα αγροτεμάχιο με αριθμό (124) Β΄ Κατηγορίας στη θέση ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΟ της Δημοτικής Κοινότητας Πυλαίας της Δημοτικής ενότητας Πυλαίας, του Δήμου ΠΥΛΑΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΤΗ,  που συνορεύει τριγύρω, σε πλευρά Α-Β μήκους μ.γ. 62,00 μέτρων με αγροτική οδό, σε πλευρά Β-Γ μήκους μ.γ. 205,17 με τα με αριθμούς 122 και 123 Αγροτεμάχια, δε πλευρά Γ-Δ μήκους μ.γ. 62,00 με το με αριθμούς 132 και 133 αγροτεμάχια και σε πλευρά Δ-Α μήκους μ.γ. 205,17 με το με αριθμό 125 αγροτεμάχιο, όπως αυτό φαίνεται στο τοπογραφικό διάγραμμα του τοπιογράφου Θεοδώρου Σπόντη.

Επίσης με το με αριθμό 47038/2010 Συμβόλαιο (κανονισμός) του ίδιου όπως και παραπάνω Συμβολαιογράφου που καταχωρήθηκε στα κτηματολογικό Γραφείο Θεσσαλονίκης με αριθμό και ημερομηνία καταχώρισης 2494/2010, οι εκάστοτε ιδιοκτήτες του επαγγελματικού χώρου θα έχουν στην αποκλειστική τους χρήση μία θέση στάθμευσης αυτοκινήτου με αριθμό (187) εμβαδού μ.τ. 12,50 στον ακάλυπτο χώρο του αγροτεμαχίου.

ΒΑΡΗ: ΤΡΙΑ (3).

ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: Το ποσό των 263.333,33 ΕΥΡΩ.

ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: ΜΑΡΙΑ ΚΟΛΥΔΑΚΗ, κάτοικος Θεσσαλονίκης, οδός Ικτίνου 3, ΤΗΛ:2310273598.
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Η 13η ΙΟΥΛΙΟΥ 2016.
ΤΟΠΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Το ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Κ. ΤΣΟΤΣΟΣ. 
