ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ.

ΕΠΙΣΠΕΥΔΟΥΣΑ: Η Α.Ε. με την επωνυμία *ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.* καθολική διάδοχος, της *ΤΡΑΠΕΖΑ MILLENNIUM BANK ANΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ*.

ΟΦΕΙΛΕΤΗΣ: ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΙΑΒΑΣ του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ και της ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ, κάτοικος Πυλαίας Θεσσαλονίκης, οδός Εγνατίας 159Β.

ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΖΟΜΕΝΟ ΑΚΙΝΗΤΟ: Η με στοιχείο ΒΗΤΑ (Β) διώροφη κατοικία με υπόγειο, με αριθμό ΚΑΕΚ:191043301099/0/1, η οποία είναι δεξιά γι’ αυτόν που βλέπει την οικοδομή από τη Δυτική όψη της και η οποία αποτελείται από υπόγειο, υπερυψωμένο ισόγειο και όροφο που μεταξύ τους οι όροφοι επικοινωνούν με εσωτερική σκάλα, η λεπτομερής περιγραφή των οποίων έχει ως εξής:

Α) ΥΠΟΓΕΙΟ: Έχει εμβαδόν μ.τ. 70,00 και αποτελείται από έναν αποθηκευτικό χώρο, λουτροαποχωρητήριο και τον χώρο του κλιμακοστασίου που οδηγεί στο ισόγειο, όπως φαίνεται στην προσαρτώμενη στο με αριθμό 11574/1998 Συμβόλαιο της Συμβολαιογράφου Θεσσαλονίκης, Μαρίας Γκουρίτσα κάτοψη του Αρχιτέκτονα Μηχανικού Κλεάνθη Οικονόμου μεταξύ των αλφαβητικών στοιχείων Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-Λ-Μ-Α.

Β) ΙΣΟΓΕΙΟΥ: Αποτελείται από ενιαίο σαλόνι με τραπεζαρία, κουζίνα και τον χώρο του κλιμακοστασίου που  οδηγεί στο όροφο, όπως αυτό φαίνεται στην προσαρτώμενη στο με αριθμό 11574/1998 Συμβόλαιο της Συμβολαιογράφου Θεσσαλονίκης, Μαρίας Γκουρίτσα κάτοψη του Αρχιτέκτονα Μηχανικού Κλεάνθη Οικονόμου μεταξύ των αλφαβητικών στοιχείων Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-Λ-Μ-Α.

Γ) ΟΡΟΦΟΣ: Αποτελείται από δύο (2) δωμάτια, λουτροαποχωρητήριο, χώλ και τον χώρο του κλιμακοστασίου που οδηγεί στο ισόγειο, όπως αυτό φαίνεται στην προσαρτώμενη στο με αριθμό 11574/1998 Συμβόλαιο της Συμβολαιογράφου Θεσσαλονίκης, Μαρίας Γκουρίτσα κάτοψη του Αρχιτέκτονα Μηχανικού Κλεάνθη Οικονόμου μεταξύ των αλφαβητικών στοιχείων Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-Α.

Το συνολικό εμβαδόν ισογείου και ορόφου είναι 100,00 τ.μ. και στην  εν λόγω οριζόντια ιδιοκτησία αναλογεί ποσοστό εξ αδιαιρέτου στο οικόπεδο και στους λοιπούς κοινόχρηστους και κοινόκτητους χώρους, μέρη και λοιπές εγκαταστάσεις της οικοδομής 50%.

Η ανωτέρω κατοικία αναγέρθηκε με την με αριθμό 13/9-1-1998 άδεια ανοικοδόμησης της Δνσης Πολεοδομίας Θεσσαλονίκης και είναι κτισμένη σε ένα αγροτεμάχιο που βρίσκεται στη Δημοτική Κοινότητα Πυλαίας της Δημοτικής ενότητας Πυλαίας του Δήμου ΠΥΛΑΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΤΗ, στη θέση *Χαληντερέ*

Το αγροτεμάχιο έχει εμβαδόν μ.τ. 2.000,22, ή όσο επί πλέον ήθελε είναι, βρίσκεται εκτός σχεδίου και εντός ζώνης και είναι άρτιο και οικοδομήσιμο και συνορεύει Νοτιοδυτικά με αγροτεμάχιο κληρονόμων Ευαγγέλου Λάττου (πλευρά διαγράμματος  Α-Β) σε μ.γ. 49,60, Βορειοδυτικά με αγρό ιδιοκτησίας Αντωνίου-Πλαινιώτη (πλευρά διαγράμματος Β-Γ) μ.γ. 41,90, Βορειοανατολικά με αγρό Ευαγγελίας Μποζίνη (πλευρά διαγράμματος Γ-Δ) μ.γ. 46,15 και Νοτιοανατολικά με αγρούς Χρήστου Πλαινιώτη και Καραμούτα (πλευρά διαγράμματος Δ-Α) μ.γ. 41,90.
ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: Το ποσό των 170.000,00 ΕΥΡΩ.

ΒΑΡΗ: ΕΝΑ (1).

ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: ΜΑΡΙΑ ΚΟΛΥΔΑΚΗ, κάτοικος Θεσσαλονίκης, οδός Ικτίνου 3, ΤΗΛ:2310273598.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Η 20η ΙΟΥΛΙΟΥ 2016.

ΤΟΠΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Το ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Κ. ΤΣΟΤΣΟΣ 
