ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ.
ΕΠΙΣΠΕΥΔΟΥΣΑ: Η AΛΦΑ TΡΑΠΕΖΑ Α.Ε. νόμιμα εκπροσωπούμενη.

ΟΦΕΙΛΕΤΙΔΑ: Η Ε.Ε. με την επωνυμία *ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.*. 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ: Το με αριθμό (376) Αγροτεμάχιο, Β΄ Κατηγορίας, έκτασης μ. τ. 5.000,00, που βρίσκεται στην κτηματική περιοχή Νέας Ευκαρπίας, του Δήμου ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ, εκτός του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου και ζώνης, συνορευόμενο γύρω του, με τεθλασμένη πλευρά μ.γ. 220,80 με το με αριθμό (371) χέρσο, με πλευρά μ.γ. 12,80 με την με αριθμό (371) κοινόχρηστη έκταση και με τεθλασμένη πλευρά μ.γ. 181,20 με το με αριθμό (369) ρέμα και πέραν αυτού με την βοηθητική οδό και την Ν.Εθνική οδό Θεσσαλονίκης-Καβάλας.
Εντός του αγροτεμαχίου αυτού υπάρχει ένα πολυώροφο κτίριο εμβαδού μ.τ. 3.400,00 περίπου, που φέρει σκελετό από οπλισμένο σκυρόδεμα και αποτελείται από: α) υπόγειο ενιαίο όροφο, εμβαδού μ.τ. 400,00 περίπου, β) Ισόγειο ενιαίο όροφο, εμβαδού μ.τ. 1.000,00, γ) Πρώτο (1ο) ενιαίο όροφο, εμβαδού μ.τ. 1.000,00 και δ) Δεύτερο (2ο) ενιαίο όροφο, εμβαδού μ.τ. 1.000,00 και έχει πλήρη υδραυλική και ηλεκτρική εγκατάσταση.

Επίσης στη αριστερή πλευρά όπως βλέπουμε το κτίριο από τη Ν.Εθνική οδό Θεσσαλονίκης-Καβάλας, υπάρχει εφαπτόμενο σ’ αυτό και ένα τουβλόκτιστο κτίσμα με λαμαρινοσκεπή, εμβαδού μ.τ. 150,00 περίπου, καθώς και άλλο ανεξάρτητο κτίριο, που βρίσκεται στην ίδια πλευρά και στο βάθος και αριστερά του παραπάνω αγροτεμαχίου, σ’ αυτόν που βλέπει το αγροτεμάχιο από τη  Ν.Εθνική οδό Θεσσαλονίκης-Καβάλας και είναι ίδιας κατασκευής με το παραπάνω εφαπτόμενο κτίριο, εμβαδού μ.τ. 600,00 περίπου.

ΒΑΡΗ: Τρία (3).
ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: Το ποσό των 1.600.000,00 ΕΥΡΩ.

ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΝΙΚΑΣ,  κάτοικος Θεσσαλονίκης, οδός Εγνατίας 12, ΤΗΛ:2310520598.
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Η 20η ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2016.

ΤΟΠΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Το ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΤΣΟΤΣΟΣ.
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