ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ.

ΕΠΙΣΠΕΥΔΟΥΣΑ: Η *TΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.* νόμιμα εκπροσωπούμενη, ως καθολική διάδοχος της *ΤΡΑΠΕΖΑ MILLENNIUM BANK Α.Ε.*.  
ΟΦΕΙΛΕΤΙΔΑ: Η Α.Ε. με την επωνυμία  RECYCLON (ΡΗΣΑΙΚΛΟΝ) ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ, που εδρεύει στο Ωραιόκαστρο Θεσσαλονίκης, οδός Αεροδρομίου-Ωραιοκάστρου και εκπροσωπείται νόμιμα.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ: Ένα αγροτεμάχιο, μετά των επ’ αυτού κτισμάτων, που βρίσκεται στην εποικισθείσα περιοχή του αγροκτήματος Αγιονερίου στην περιφέρεια του πρώην Δήμου Πικρολίμνης, της Δημοτικής ενότητας Πικρολίμνης, του Δήμου ΚΙΛΚΙΣ, με αριθμό τεμαχίου 1.344 δεύτερης (Β) Κατηγορίας, συνολικής έκτασης κατά τον τίτλο κτήσεως και κατά το τοπογραφικό διάγραμμα, μ.τ. 19.625,00, το οποίο κατά τον τίτλο κτήσης, συνορεύει γύρω του, Βόρεια σε τεθλασμένη πλευρά Β-Γ-Δ με το με αριθμό 1329 αγροτεμάχιο, ιδιοκτησίας Πέτρου Καλαιτζίδη, Ανατολικά σε πλευρά Δ-Ε με το με αριθμό 1333 αγροτεμάχιο, ιδιοκτησίας Αντωνίου Στεφανίδη, Νότια σε πλευρά Ε-Α με το με  αριθμό 1335 αγροτεμάχιο, ιδιοκτησίας Νικολάου Παπαδόπουλου και Δυτικά σε πλευρά Α-Β με ιδιωτικό δρόμο πλάτους 2,50 μέτρων και σύμφωνα με το τοπογραφικό διάγραμμα, που συνοδεύει την άδεια ανοικοδομήσεως, συνορεύει γύρω του Δυτικά σε πρόσοψη Α-Β και Β-Γ μ.γ. 10,43 συν 130,98 με αγροτικό δρόμο πλάτους 2,00 μέτρων και πέραν αυτού με το με αριθμό 1328 αγροτεμάχιο, Νότια σε πλευρά Γ-Δ μ.γ. 150,00 με υο με αριθμό 1335 αγροτεμάχιο ιδιοκτησίας Νικόλαου Παπαδόπουλου, Ανατολικά και Βορειοανατολικά σε πλευρά  Δ-Ε μ.γ. 150,00 με το με αριθμό 1333 αγροτεμάχιο ιδιοκτησίας Αντωνίου Στεφανίδη, Βόρεια σε πλευρά   Ε-Ζ μ.γ. 84,72 με το υπ΄ αριθμ. 1329 αγροτεμάχιο, ιδιοκτησίας Πέτρου Καλιτζίδη και Βορειοδυτικά σε πλευρά Ζ-Α μ.γ. 33,30 με το με αριθμό 1329 αγροτεμάχιο.

Επί του παραπάνω αγροτεμαχίου ανεγέρθηκε, δυνάμει της με αριθμό 293/1981 άδειας ανοικοδόμησης του Τμήματος Πολεοδομίας και Πολεοδομικών Εφαρμογών της Δνσης Τεχνικών Υπηρεσιών της Νομαρχίας Κιλκίς, όπως αναθεωρήθηκε με την  από 3-11-1983 πράξη της ίδιας υπηρεσίας, ένα βιομηχανοστάσιο, που αποτελείται από ημιυπόγειο, ισόγειο, έναν πάνω από το ισόγειο όροφο και δώμα.

Συγκεκριμένα:

1) Το ημιυπόγειο έχει συνολικό εμβαδού  μ.τ. 885,53 εκ των οποίων:

 α) ένα τμήμα περιλαμβάνει το λεβητοστάσιο και αποθηκευτικούς χώρους, εμβαδού μ.τ. 110,09 και β) το υπόλοιπο τμήμα περιλαμβάνει το εργαστήριο, αποθηκευτικούς και λοιπούς χώρους, εμβαδού μ.τ. 775,44.

2) Το ισόγειο έχει συνολικό εμβαδόν μ.τ. 3.642,60, εκ των οποίων:

α) Ένα τμήμα περιλαμβάνει τα γραφεία, εμβαδού μ.τ. 308,81 και β) το υπόλοιπο τμήμα περιλαμβάνει το πλεκτήριο, αποθηκευτικούς και λοιπούς χώρους εμβαδού μ.τ.3.333,79 και

3) Ο όροφος περιλαμβάνει γραφεία συνολικού εμβαδού μ.τ. 308,81.
ΒΑΡΗ: Ενα (1)
ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: Το ποσό των 450.000,00 ΕΥΡΩ σύμφωνα με το διατακτικό της με αριθμό 1798/2016 Απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης (Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων).

ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ ΜΑΝΑΣΗΣ, κάτοικος Κιλκίς, οδός Σόλωνος 4, τηλ: 2341027237.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Η 6η ΙΟΥΛΙΟΥ 2016.

ΤΟΠΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Το ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΚΙΛΚΙΣ
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΤΣΟΤΣΟΣ.
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