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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΜΕ  ΑΡΙΘΜΟ  2.010/2016 β΄ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ   ΓΙΑ  ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ    ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ
Ο Δικαστικός Επιμελητής της περιφέρειας του Πρωτοδικείου Ηρακλείου, Αντώνιος Ε.Μ. Βερδιάκης, κάτοικος Ηρακλείου  (οδός Μανουσογιάννη αρ.7),                                

                                               Γν ω σ τ ο π ο ι ώ   ό τ ι
στις είκοσι τρεις (23) του μηνός Μαρτίου του έτους δύο χιλιάδες δεκαέξι (2016) ημέρα Τετάρτη και από την 4η έως και την 5η απογευματινή ώρα της ίδιας ημέρας και με τις λεπτομέρειες που ορίζονται στο άρθρο 959 Κ.Πολ.Δικ. στο Ειρηνοδικείο Ηρακλείου Κρήτης, ενώπιον της συμβολαιογράφου Ηρακλείου κ. Βασιλείας Βασιλάκη – Σηφάκη κάτοικο Ηρακλείου Κρήτης οδός Ζωγράφου αριθμός 13 (2810-242730), ως υπαλλήλου του πλειστηριασμού με  επίσπευση της Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρείας  με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα (Αμερικής αρ.4) και εκπροσωπείται νόμιμα ως ειδικής διαδόχου της Κυπριακής Δημόσιας Εταιρίας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «CYPRUS POPULAR BANK PUBLIC CO LTD» με έδρα στη Λευκωσία Κύπρου, δυνάμει της υπ’ αρ. 66/3/26.3.2013 απόφασης της ΕΠΑΘ της Τράπεζας της Ελλάδος, του υπ’ αρ. 97/26.3.2013 Διατάγματος της Κεντρικής Τράπεζας της Κύπρου, το οποίο δημοσιεύθηκε στο υπ’ αρ. 4640/26.3.2013 φύλλο της Επίσημης Εφημερίδας της Κυπριακής Δημοκρατίας και της από 26.3.2013 σύμβασης, θα εκτεθούν σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό τα παρακάτω αναλυτικά περιγραφόμενα κατασχεθέντα ακίνητα, ιδιοκτησίας της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΞΥΛΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» με τον δ.τ. «ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΞΥΛΟΥ ΑΒΕΕ» που εδρεύει στο Ηράκλειο Κρήτης, περιοχή Μικρό Αλωνάκι Φοινικιάς και εκπροσωπείται νόμιμα και έχουν ως εξής: 
Ι.α) Μία αυτοτελή και ανεξάρτητη, διηρημένη οριζόντια κατ’ έκταση – ΚΑΘΕΤΗ ιδιοκτησία, της με αρ. 1.25 Βιοτεχνικής μονάδας  αποτελούμενης από ένα οικοδομημένο χώρο (ισόγειο χώρο βιομηχανοστασίου και χώρο γραφείων – ισόγειο και πρώτο όροφο), ένα χώρο μελλοντικής επέκτασης του κτιρίου και έναν ακάλυπτο χώρο αποκλειστικής χρήσης του (αυλή). Συνορεύει: Δυτικά με την με αριθμό 1.26 βιοτεχνική μονάδα και από όλες τις άλλες πλευρές με κοινόχρηστους χώρους του ενιαίου γηπέδου. Ο χώρος του βιομηχανοστασίου έχει επιφάνεια 202,72 τ.μ. και όγκο 1.408,90 κ.μ.. Ο χώρος γραφείων  έχει επιφάνεια τόσο στο τμήμα του ισογείου, όσο και στο τμήμα του πρώτου ορόφου 51,26 τ.μ. και όγκο τόσο στο τμήμα του ισογείου, όσο και στο τμήμα του πρώτου ορόφου 157,88 κ.μ.. Τα παραπάνω κτίσματα έχουν ανεγερθεί με τη με αρ. 334/1988 άδεια οικοδομής της Νομαρχίας Ηρακλείου. Ο χώρος της μελλοντικής επέκτασης του κτιρίου, έχει επιφάνεια 77,26 τ.μ. και όγκο 536,96 κ.μ.. Ο ακάλυπτος χώρος – αυλή  έχει επιφάνεια 77,26 τ.μ. Η βιοτεχνική μονάδα – κάθετη ιδιοκτησία έχει ποσοστό συγκυριότητας στο όλο γήπεδο 9,3/1000 εξ αδιαιρέτου.

Ι.β) Μία αυτοτελή και ανεξάρτητη, διηρημένη οριζόντια κατ’ έκταση – ΚΑΘΕΤΗ ιδιοκτησία, της με αρ. 1.26 Βιοτεχνικής μονάδας, αποτελούμενης από ένα οικοδομημένο χώρο (ισόγειο χώρο βιομηχανοστασίου και χώρο γραφείων – ισόγειο και πρώτο όροφο), ένα χώρο μελλοντικής επέκτασης του κτιρίου και έναν ακάλυπτο χώρο αποκλειστικής χρήσης του (αυλή). Συνορεύει: Δυτικά με την με αριθμό 1.27 βιοτεχνική μονάδα, Ανατολικά με την με αρ. 1.25 βιοτεχνική μονάδα και από όλες τις άλλες πλευρές με κοινόχρηστους χώρους του ενιαίου γηπέδου. Ο χώρος του βιομηχανοστασίου, έχει επιφάνεια 200,75 τ.μ. και όγκο 1.395,21 κ.μ.. ο χώρος γραφείων  έχει επιφάνεια τόσο στο τμήμα του ισογείου, όσο και στο τμήμα του πρώτου ορόφου 50,75 τ.μ. και όγκο τόσο στο τμήμα του ισογείου, όσο και στο τμήμα του πρώτου ορόφου 156,31 κ.μ.. Τα παραπάνω κτίσματα έχουν ανεγερθεί με τη με αρ. 334/1988 άδεια οικοδομής της Νομαρχίας Ηρακλείου. Ο χώρος της μελλοντικής επέκτασης του κτιρίου έχει επιφάνεια 100 τ.μ. και όγκο 695 κ.μ.. Η επέκταση αυτή υλοποιήθηκε με τη με αρ. 218/1999 άδεια οικοδομής. Ο ακάλυπτος χώρος – αυλή, έχει επιφάνεια 100 τ.μ.. Η βιοτεχνική μονάδα – κάθετη ιδιοκτησία έχει ποσοστό συγκυριότητας στο όλο γήπεδο 9,9/1000 εξ αδιαιρέτου.

Οι παραπάνω κάθετες ιδιοκτησίες βρίσκονται επί οικοπέδου (γηπέδου), το οποίο βρίσκεται στην κτηματική περιφέρεια του άλλοτε Δήμου Νέας Αλικαρνασσού, ήδη Δημοτικής Ενότητας Νέας Αλικαρνασσού του Δήμου Ηρακλείου Κρήτης, αρμοδιότητας Ειρηνοδικείου και Υποθηκοφυλακείου Ηρακλείου Κρήτης, εντός της εκεί Βιομηχανικής Περιοχής Ηρακλείου, έκτασης 95.750 τ.μ.. Το γήπεδο αυτό εμφαίνεται με τα στοιχεία 9α στο με αρ. 367/18.3.1991 τοπογραφικό διάγραμμα συγκροτήματος βιοτεχνικών κτιρίων του οικοδομικού τετραγώνου υπό στοιχεία 9α ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου, το οποίο έχει προσαρτηθεί στο με αριθμό 7.257/1997 συμβόλαιο της συμβολαιογράφου Ηρακλείου Στυλιανής Καλογεράκη – Αρχοντάκη, εκπονηθέν συμφώνως προς το εγκριθέν δια του από 17/11/1975/19.02.1976 Π.Δ., ρυμοτομικό σχέδιο της Βιομηχανικής Περιοχής Ηρακλείου (ΦΕΚ 55/1976 τεύχος Δ΄) καθώς και σύμφωνα με τη με αρ. 637/23.10.1991 γνωμοδότηση του Κεντρικού Συμβουλίου Χωροταξίας, Οικισμού και Περιβάλλοντος. Το γήπεδο αυτό ταυτίζεται με το με αρ. 9α Βιομηχανικό Τετράγωνο της Βιομηχανικής Περιοχής Ηρακλείου. Το προαναφερόμενο γήπεδο έχει πρόσωπο Ανατολικά επί της οδού Άλφα (Α) της ΒΙΠΕ και επί τεθλασμένης χάραξης πεζοδρομίου, το οποίο το διαχωρίζει από το οικοδομικό τετράγωνο 9β και Νότια επί της οδού Βήτα (Β) της ΒΙΠΕ, Βόρεια, Βορειοδυτικά και Νοτιοδυτικά περιβάλλεται από λωρίδα περιμετρικού πρασίνου της ΒΙΠΕ, ενώ Δυτικά περιβάλλεται από το ανατολικά όριο της απαλλοτρίωσης της Εθνικής Οδού Ηρακλείου – Αλαγνίου (παράκαμψη Κνωσού) και σε μικρό τμήμα από λωρίδα περιμετρικού πρασίνου ΒΙ.ΠΕ.

Τιμή Πρώτης Προσφοράς για την  Ι.α) αυτοτελή και ανεξάρτητη, διηρημένη οριζόντια κατ΄έκταση – ΚΑΘΕΤΗ ιδιοκτησία της με αριθμό 1.25 Βιοτεχνικής Μονάδας  κατά την ημέρα του πλειστηριασμού και για την έναρξή του  ορίζεται το ποσό των διακοσίων τριάντα πέντε χιλιάδων ευρώ (235.000,00€).

 Τιμή Πρώτης Προσφοράς για την με αρίθμηση Ι.β) αυτοτελή και ανεξάρτητη, διηρημένη οριζόντια κατ΄έκταση – ΚΑΘΕΤΗ ιδιοκτησία της με αριθμό 1.26 Βιοτεχνικής Μονάδας κατά την ημέρα του πλειστηριασμού και για την έναρξή του ορίζεται το ποσό των  διακοσίων τριάντα πέντε χιλιάδων ευρώ (235.000,00€).
και ΙΙ)  Ένα αγρό, έκτασης 6.000,00 τ.μ. με το επ’ αυτού Βιοτεχνικό Κτίριο εμβαδού 2.036τ.μ., το οποίο αποτελεί τμήμα μεγαλύτερης έκτασης εμβαδού 24.000 τ.μ. κατά τον τίτλο κτήσης, κατά νεότερη καταμέτρηση, εμβαδού 24.005,67 τ.μ., βρίσκεται δε στην κτηματική περιφέρεια του Δήμου Ηρακλείου Κρήτης, αρμοδιότητας Ειρηνοδικείου, Υποθηκοφυλακείου και ήδη Κτηματολογικού Γραφείου Ηρακλείου Κρήτης, στη θέση «ΜΙΚΡΟ ΑΛΩΝΑΚΙ» της περιοχής του Μετοχίου Βραδυάρη Φοινικιάς, εκτός σχεδίου πόλης, εντός της Βιοτεχνικής περιοχής Φοινικιάς Ηρακλείου και συνορεύει Βόρεια  με αγροτικό δρόμο, Νότια  με ιδιοκτησία αφών Σεμερτζάκη, Ανατολικά  με τέως ιδιοκτησία Καλλιόπης Καρπαθιωτάκη, Ιωάννη Μανουρά, Μαρίας Μανουρά, Πελαγίας Μανουρά και Ιωάννη Μανουρά (υπόλοιπο ακίνητο) και νυν ιδιοκτησία της εταιρίας «Αφοί Καμπουράκη Ο.Ε.» και Δυτικά  με τον ποταμό Γιόφυρο. Στο δυτικό τμήμα αυτού του οικοπέδου στον ακάλυπτο χώρο δημιουργούνται 14 θέσεις γκαράζ, εμβαδού η καθεμία 11,25 τ.μ. και για το σκοπό αυτό διατίθεται τμήμα του οικοπέδου στο δυτικό μέρος συνολικού εμβαδού 157,50τμ.
Τιμή Πρώτης Προσφοράς κατά την ημέρα του πλειστηριασμού και για την έναρξη του ορίζεται το ποσό του  ενός εκατομμυρίου τριακοσίων τριάντα τριών χιλιάδων και τετρακοσίων είκοσι τριών ευρώ (1.333.423,00€).

Επί των ακινήτων - 1.25 και 1.26 Βιοτεχνικών Μονάδων, μέχρι την ημέρα εγγραφής της κατάσχεσης και σύμφωνα με το υπ’ αριθμόν   1.720/09-06-2015 Πιστοποιητικό Βαρών του Υποθηκοφυλακείου Ηρακλείου και για τα ακίνητα που περιγράφονται στην υπ’ αριθμόν 2.000/2015 Έκθεση Αναγκαστικής Κατάσχεσης Ακινήτων του Δικαστικού Επιμελητή του Πρωτοδικείου Ηρακλείου Αντωνίου Ε.Μ. Βερδιάκη, φαίνεται να υπάρχουν οι πιο κάτω εγγραφές:
1)  Προσημείωση υποθήκης για το ποσό  «1.560.000» ευρώ υπέρ «ΜΑΡΦΙΝ ΕΓΝΑΤΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.» 
2)  Υποθήκη για το ποσό των #313.000# ευρώ  υπέρ «ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε..

3)  Προσημείωση υποθήκης για το ποσό των #11.000# ευρώ υπέρ «ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ  ΤΡΑΠΕΖΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΣΥΝΠΕ» 

4)  Προσημείωση υποθήκης για το ποσό των #7.611# ευρώ υπέρ «ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ  ΤΡΑΠΕΖΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΣΥΝΠΕ».

5)  Η υπ΄αριθμ. 665/2014 Έκθεση Κατάσχεσης του Δικαστικού Επιμελητή του Πρωτοδικείου Ηρακλείου Χριστόφορου Άγγελου Κοφινιδάκη ΥΠΕΡ ΙΚΑ – ΕΤΑΜ Εσταυρωμένου για το ποσό των #257.766,66# ευρώ.
6)  Η υπ΄αριθμ. 2.000/2015 Έκθεση Κατάσχεσης του Δικαστικού Επιμελητή του Πρωτοδικείου Ηρακλείου Βερδιάκη Αντώνη ΥΠΕΡ «Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε.» για το ποσό των #210.000# ευρώ. 

Επί του ακινήτου – αγρού 6.000 τ.μ. με το επ΄αυτού Βιοτεχνικό Κτίριο εμβαδού 2.036 τ.μ., μέχρι την ημέρα εγγραφής της κατάσχεσης και σύμφωνα με το υπ’ αριθμόν   850/15-06-2015 Πιστοποιητικό Βαρών του Υποθηκοφυλακείου Ηρακλείου και για το ακίνητο που περιγράφεται στο  υπ’ αριθμόν 3219/2004 Συμβόλαιο της Συμ/φου Ειρήνης Χατζάκη (ΑΜ 304220), φαίνεται να υπάρχουν οι πιο κάτω εγγραφές: 

1) Προσημείωση υποθήκης για το ποσό  «400.000» ευρώ υπέρ «ΜΑΡΦΙΝ ΕΓΝΑΤΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ».
2)  Προσημείωση υποθήκης για το ποσό των #1.560.000# ευρώ ΥΠΕΡ της ιδίας ως άνω τράπεζας.

Σύμφωνα με το με αριθμ. πρωτ.  1819/08-06-2015  Πιστοποιητικό Κτηματολογικών Εγγραφών Αντικειμένου Εγγραπτέων Δικαιωμάτων – Κατόπιν έρευνας που έγινε  στα στοιχεία Εθνικού Κτηματολογίου μέχρι την 15-06-2015 επί του παρακάτω ακινήτου :

ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΕΚ ΑΚΙΝΗΤΟΥ 170634402068/0/0 

προκύπτει  ότι έχουν καταχωρηθεί στο κτηματολογικό φύλλο του τηρούμενου κτηματολογικού βιβλίου οι κτηματολογικές εγγραφές που αφορούν Εμπράγματες ασφάλειες  και κατασχέσεις σύμφωνα με το συνημμένο απόσπασμα κτηματολογικού φύλλου:
ΕΜΠΡΑΓΜΑΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ: 

1) Προσημείωση υποθήκης για το ποσό  «400.000» ευρώ υπέρ «ΜΑΡΦΙΝ ΕΓΝΑΤΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ».
2) Προσημείωση υποθήκης για το ποσό  «171.680,12» ευρώ κατά «ΚΡΙΑΡΑΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕ» υπέρ «ΤΡΑΠΕΖΑ E.F.G. EUROBANK ERGASIAS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ».

3) Προσημείωση υποθήκης  για το ποσό  «1.560.000,00» ευρώ υπέρ «ΜΑΡΦΙΝ ΕΓΝΑΤΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.».

ΜΕΤΑΓΕΝΕΣΤΕΡΕΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ:

ΕΜΠΡΑΓΜΑΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ:

ΜΕΤΑΒΟΛΗ: ΠΡΟΣΗΜΕΙΩΣΗ ΥΠΟΘΗΚΗΣ 1 (ΑΡΧΙΚΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ): Προσημείωση Υποθήκης για το ποσό των 400.000,00 ευρώ υπέρ πρώην ασφαλισμένου δανειστή την «ΜΑΡΦΙΝ ΕΓΝΑΤΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ» και νέου ασφαλισμένου δανειστή την «MARFIN POPULAR BANK PUBLIC CO LTD».

 ΜΕΤΑΒΟΛΗ: ΠΡΟΣΗΜΕΙΩΣΗ ΥΠΟΘΗΚΗΣ 1: Προσημείωση Υποθήκης για το ποσό των 400.000,00 ευρώ με την οποία γίνεται εγγραφή μεταβολής – αλλαγή της επωνυμίας της εταιρείας από MARFIN POPULAR BANK PUBLIC CO LTD σε CYPRUS POPULAR BANK. 
ΜΕΤΑΒΟΛΗ: ΠΡΟΣΗΜΕΙΩΣΗ ΥΠΟΘΗΚΗΣ 3 (ΑΡΧΙΚΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ): Προσημείωση υποθήκης για το ποσό του 1.560.000,00 ευρώ με την οποία καταχωρήθηκε η με αριθμό 679/19-08-2011 Απόφαση της Προϊσταμένης του Κτηματολογικού Γραφείου που αφορά την συμπλήρωση των στοιχείων εγγραφής της προσημείωσης με αριθμό 3 των αρχικών εγγραφών ως εξής, Υποθηκοφυλακείο Ηρακλείου τόμος 858, φύλλο 82616 με ημερομηνία 07-08-2009, τάξη εγγραφής 1/Α.

 ΜΕΤΑΒΟΛΗ: ΠΡΟΣΗΜΕΙΩΣΗ ΥΠΟΘΗΚΗΣ 3:  Προσημείωση Υποθήκης με αριθμό και ημερομηνία καταχώρησης 4864/12-09-2011 για το ποσό του 1.560.000,00 ευρώ (λήξη 10-12-2021)  με την οποία καταχωρήθηκε σημείωση – μεταρρύθμιση απόφασης ως προς την διάρκεια σύμφωνα με την με αρ. 2206/02-09-2011 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου.
ΜΕΤΑΒΟΛΗ: ΠΡΟΣΗΜΕΙΩΣΗ ΥΠΟΘΗΚΗΣ 3:  Προσημείωση Υποθήκης με αριθμό και ημερομηνία καταχώρησης 764/12-03-2015 για το ποσό του 1.560.000,00 ευρώ (λήξη 10-12-2021)  με την οποία καταχωρήθηκε  Εισφορά Ακινήτου για εκπλήρωση εταιρικού σκοπού σύμφωνα με την με χρον. 15-12-2010 Αλλοδαπού Δικαστηρίου – Λευκωσίας υπέρ πρώην ασφαλισμένου δανειστή την «ΜΑΡΦΙΝ ΕΓΝΑΤΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ» και νέου ασφαλισμένου δανειστή την «MARFIN POPULAR BANK PUBLIC CO LTD».

ΜΕΤΑΒΟΛΗ: ΠΡΟΣΗΜΕΙΩΣΗ ΥΠΟΘΗΚΗΣ 3: Προσημείωση Υποθήκης για το ποσό των 1.560.000,00 ευρώ με την οποία γίνεται εγγραφή μεταβολής – αλλαγή της επωνυμίας της εταιρείας από MARFIN POPULAR BANK PUBLIC CO LTD σε CYPRUS POPULAR BANK δυνάμει της ΗΕ46-05/04/2012 Βεβαίωσης. 

ΜΕΤΑΒΟΛΗ: ΠΡΟΣΗΜΕΙΩΣΗ ΥΠΟΘΗΚΗΣ 3: - Προσημείωση Υποθήκης με αριθμό και ημερομηνία καταχώρησης 766/12-03-2015 για το ποσό των 400.000,00 ευρώ με την οποία γίνεται τροπή της προσημείωσης σε υποθήκη για ποσό των 400.000,00 ευρώ  υπέρ  του πρώην ασφαλισμένου CYPRUS POPULAR BANK PUBLIC CO LTD  και νέου ασφαλισμένου δανειστή την  ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.
· Υποθήκη για το ποσό των 313.000,00 ευρώ υπερ της ΑΤΕ Α.Ε.

· -Προσημείωση Υποθήκης για το ποσό των 11.000 ευρώ υπερ της «ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΣΥΝ.ΠΕ».
· ΜΕΤΑΒΟΛΗ: ΠΡΟΣΗΜΕΙΩΣΗ ΥΠΟΘΗΚΗΣ 5: Προσημείωση Υποθήκης τρέπεται η προσημείωση σε υποθήκη για το ποσό των 11.000 ευρώ.

· Προσημείωση Υποθήκης για το ποσό των 7.611,00 ευρώ υπέρ 

«ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΣΥΝ.ΠΕ».

ΜΕΤΑΒΟΛΗ: ΠΡΟΣΗΜΕΙΩΣΗ ΥΠΟΘΗΚΗΣ 6: Προσημείωση Υποθήκης με την οποία καταχώρηση τρέπεται η προσημειώση υποθήκης σε υποθήκη για το ποσό των 7.611,00 ευρώ.
   ΚΑΤΑΣΧΕΣΕΙΣ : 1) Αναγκαστική Κατάσχεση με αριθμό και ημερομηνία καταχώρησης 1.819/08-06-2015 για ποσό #210.000,00#  ευρώ υπέρ της «ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ A.E.» κατά της εταιρείας «ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΞΥΛΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» σύμφωνα  με την με αριθμό 2.000/08-06-2015  Έκθεση Κατάσχεσης του Δικαστικού Επιμελητή του Αντωνίου Βερδιάκη.
Τέλος προσκαλούνται όσοι θέλουν να πλειοδοτήσουν να έλθουν στο τόπο του πλειστηριασμού έγκαιρα. 
                          Ο Επί της Εκτελέσεως Δικαστικός  Επιμελητής 
                         ΑΝΤΩΝΗΣ ΕΥΑΓ.ΜΗΝΑ ΒΕΡΔΙΑΚΗΣ
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