ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Εκ της υπ΄ αριθ. 2511/2015 εκθέσεως αναγκαστικής κατασχέσεως ακινήτου του δικαστικού επιμελητή του Πρωτοδικείου Πατρών Νικολάου Βερρόπουλου, σε συνδυασμό με την υπ΄ αριθ. 2513/2016 Περίληψη πλειστηριασμού.     
Ο δικαστικός επιμελητής του Πρωτοδικείου Πατρών Νικόλαος Βερρόπουλος κάτοικος Πατρών Μαιζώνος 124.
                                               ΔΗΛΟΠΟΙΩ ΟΤΙ
Στις δέκα επτά (17) του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2016, ημέρα Τετάρτη και από ώρα 4 μέχρι της 5 το απόγευμα της ιδίας ημέρας με επίσπευση της εδρεύουσας στην Αθήνα Τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία << ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΑΕ >>, ΒΓΑΙΝΕΙ σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό που θα γίνει, (μετά την ισχύ του Ν. 3714/2008), στο Κατάστημα του Ειρηνοδικείου Πατρών και συγκεκριμένα στις αίθουσες Α η Γ του Ειρηνοδικείου, που βρίσκεται στο Δικαστικό Μέγαρο της πόλης των Πατρών με είσοδο από την οδό Μαιζώνος, συνήθη τόπο πλειστηριασμών, ενώπιον της Συμβολαιογράφου Πατρών Αθηνάς Ραβαζούλα, ως επί του πλειστηριασμού υπαλλήλου και αυτής κωλυομένης ενώπιον κάθε νόμιμου αναπληρωτού της, το με την  υπ΄ αριθ. 2511/2015 έκθεση αναγκαστικής κατάσχεσης μου, ακίνητο του οφειλέτη Γεωργίου Αποστόλου του Δημητρίου και της Ευαγγελίας κατοίκου Παραλίας Πατρών, του οποίου ακινήτου ο Δήμος, η θέση, η έκταση, τα όρια οι τίτλοι και γενικά τα απαραίτητα για τη διάγνωση της ταυτότητός του στοιχεία έχουν όπως παρακάτω : Ένα οικόπεδο που βρίσκεται στη θέση << ΠΑΛΗΟΥΡΓΙΑ >> της κτηματικής περιφέρειας της δημοτικής ενότητας Παραλίας του Δήμου Πατρέων, άρτιο και οικοδομήσιμο, εκτάσεως 2.007,80 τετραγωνικών μέτρων ή όσης και αν είναι και το οποίο συνορεύει Ανατολικά με κοινοτική οδό, Δυτικά με ιδιοκτησία Θ. Πράπα και με πρώην ιδιοκτησία Ι. Ν. Αγίου Ανδρέου, Βόρεια με ιδιοκτησία Δημητρίου Αποστόλου και Νότια με ιδιοκτησία Γεωργίου Χόρτη. Το ως άνω κατασχεθέν ακίνητο, όπως με κάθε λεπτομέρεια περιγράφεται, δεν υπόκεινται σε αντικειμενική αξία, εκτιμήθηκε βάσει συγκριτικών στοιχείων της αρμόδιας ΔΟΥ ( Γ΄ Πατρών), με το ποσό των 275.000,00 €. Το ως άνω δε ποσό της εκτιμήσεως, αποτελεί και την τιμή πρώτης προσφοράς για την έναρξη του πλειστηριασμού του.
Μεσεγγυούχος της παραπάνω αναγκαστικά κατασχεμένης ακίνητης περιουσίας, είναι ο ίδιος ως άνω οφειλέτης καθού η εκτέλεση, σύμφωνα με το άρθρο 996 & 1 του Κ. Πολ. Δικ. Το παραπάνω ακίνητο περιήλθε στην πλήρη κυριότητα, νομή και κατοχή του καθού η εκτέλεση – οφειλέτη με το υπ' αρ. 38398/17-4-1981 συμβόλαιο της Σ/φου Πατρών Ανδριανής Τζοβόλου-Ανδρικοπούλου που έχει μεταγραφεί νόμιμα στα βιβλία μεταγραφών του  Υποθηκοφυλακείου Πατρών στον τόμο 1500 και αριθμό 253931. Στο ακίνητο αυτό υπάρχουν 4 υποθήκες. Ο πλειστηριασμός αυτού θα γίνει σύμφωνα με το Νόμο 3714/2008. ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΝΤΑΙ οι επιθυμούντες να γίνουν αγοραστές του πιο πάνω ακινήτου αφού λάβουν προηγουμένως γνώση της κατάστασης του, των πλειστηριακών τίτλων, των τίτλων ιδιοκτησίας και κάθε άλλου τίτλου και των όρων του πλειστηριασμού όπως προσέλθουν και πλειοδοτήσουν. Και προς βεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το παρόν από εμένα σήμερα στις 22 Ιανουαρίου 2016 έτους ημέρα Παρασκευή στο γραφείο μου που βρίσκεται στην Πάτρα και στην οδό Μαιζώνος 124 υπογράφεται δε από εμένα τον επί της διαδικασίας του πλειστηριασμού δικαστικό επιμελητή.
                                                   Πάτρα 22-01-2016
                                               Ο Δικαστικός  Επιμελητής
                                                   ΒΕΡΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
