ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Εκ της υπ΄ αριθ. 2508/2015 εκθέσεως αναγκαστικής κατασχέσεως ακινήτου του δικαστικού επιμελητή του Εφετείου Πατρών Νικολάου Βερρόπουλου, σε συνδυασμό με την υπ΄ αριθ. 2517/2015 Α΄ Επαναληπτική Περίληψη πλειστηριασμού.     
Ο δικαστικός επιμελητής του Εφετείου Πατρών Νικόλαος Βερρόπουλος κάτοικος Πατρών Μαιζώνος 124.
                                               ΔΗΛΟΠΟΙΩ ΟΤΙ
Στις δέκα έξι (16) του μηνός Μαρτίου του έτους 2016, ημέρα Τετάρτη και από ώρα 4 μέχρι της 5 το απόγευμα της ιδίας ημέρας με επίσπευση της εδρεύουσας στην Αθήνα Τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία << ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΑΕ >>, ως ειδικής διαδόχου της τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία << ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΙΜΙΤΕΔ >> ΒΓΑΙΝΕΙ σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό που θα γίνει, (μετά την ισχύ του Ν. 3714/2008), στο Κατάστημα του Ειρηνοδικείου Αιγιαλείας, που βρίσκεται στο Δικαστικό Μέγαρο της πόλης του Αιγίου, συνήθη τόπο πλειστηριασμών, ενώπιον του Συμβολαιογράφου Αιγίου Χριστόφορου Χριστοφοράτου, ως επί του πλειστηριασμού υπαλλήλου και αυτού κωλυομένου ενώπιον κάθε νόμιμου αναπληρωτού του, το με την  υπ΄ αριθ. 2508/2015 έκθεση αναγκαστικής κατάσχεσης μου, ακίνητο των οφειλετών : 1) Ιωάννη Ντζελέπη του Νικολάου και της Θεοδώρας και 2) Βασιλείου Ντζελέπη του Νικολάου και της Θεοδώρας κατοίκων Πατρών, του οποίου ακινήτου ο Δήμος, η θέση, η έκταση, τα όρια οι τίτλοι και γενικά τα απαραίτητα για τη διάγνωση της ταυτότητός του στοιχεία έχουν όπως παρακάτω : Ένα αγροτεμάχιο, ξερικό με το μέσα σε αυτό υπάρχον παλιό, ισόγειο, πλινθόκτιστο κατάστημα που βρίσκεται στη θέση << ΕΓΚΑΛΗ>> της Δημοτικής Κοινότητας Διακοπτού της Δημοτικής Ενότητας Διακοπτού του Δήμου Αιγιαλείας, εκτός σχεδίου πόλεως, εκτός οικισμού, εκτός Γ.Π.Σ., αλλά εντός ζώνης οικισμού, έκτασης του αγροτεμαχίου σύμφωνα με τον τίτλο κτήσης ενός στρέμματος και μετά την απαλλοτρίωση για την  κατασκευή Συλλεκτηρίου τάφρου, εδαφικού τμήματος 310,00 τετραγωνικών μέτρων, και σύμφωνα με νεότερη και ακριβέστερη καταμέτρηση 697,93 τετραγωνικών μέτρων. Συνορεύει Βορειοανατολικά με δημοτικό δρόμο και πέραν αυτού με θάλασσα, Βορειοδυτικά με άλλο δημοτικό δρόμο, Νοτιοανατολικά με τσιμενταύλακα και πέραν αυτού με ιδιοκτησία Ανδρέα Ηλιόπουλου και Νοτιοδυτικά με ιδιοκτησία Μιχάλη Αντωνόπουλου. Το υπάρχον μέσα στο παραπάνω αγροτεμάχιο ισόγειο, πλινθόκτιστο κατάστημα έχει κατασκευαστεί προ του έτους 1923 σύμφωνα με τη με  αριθμό 394/1997 βεβαίωση του τότε Προέδρου της Κοινότητας Διακοπτού, αλλά και σύμφωνα με την υπεύθυνη δήλωση του Ν. 651/1977 Πολιτικού Μηχανικού και έχει εμβαδόν 44,00 τετραγωνικά μέτρα. Το ως άνω κατασχεθέν ακίνητο, όπως με κάθε λεπτομέρεια περιγράφεται, εκτιμήθηκε με το ποσό των είκοσι πέντε χιλιάδων ευρώ (25.000,00 €). Το ως άνω δε ποσό της εκτιμήσεως, το οποίο είναι μεγαλύτερο από την αντικειμενική αξία του ακινήτου, όπως προκύπτει από τον προσδιορισμό της με αντικειμενικά κριτήρια, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 41 του Ν. 1249/1982 (ΦΕΚ 43), όπως εκάστοτε ισχύουν και των κατ΄ εξουσιοδότηση αυτών εκδιδομένων κανονιστικών αποφάσεων, θα αποτελεί και την τιμή πρώτης προσφοράς για την έναρξη του πλειστηριασμού του.
Το παραπάνω ακίνητο περιήλθε στην πλήρη κυριότητα, νομή και κατοχή των καθών η εκτέλεση – οφειλετών, κατά ποσοστό 50% αδιαίρετα : α) με το υπ' αρ. 7649/05-02-2008 αγοραπωλητήριο συμβόλαιο της Σ/φου Πατρών Ιωάννας Καζάνη που έχει μεταγραφεί νόμιμα στα βιβλία μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Αιγίου στον τόμο 1536 και αριθμό 80, σε συνδυασμό με το με αρ. 26021/18-11-1965 προικοσυμβόλαιο του τότε Σ/φου Αιγίου Αναστασίου Αγγελόπουλου, που έχει μεταγραφεί νόμιμα στα βιβλία μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Αιγίου στον τόμο 651 και αριθμό 79821.. Μεσεγγυούχος του ως άνω ακινήτου, είναι οι ίδιοι οι οφειλέτες, σύμφωνα με το άρθρο 996 & 1 του Κ.Πολ.Δ, στους οποίους υπενθυμίζω τις, από τον Νόμο περί μεσεγγύησης, υποχρεώσεις και ευθύνες του.  Στο ακίνητο αυτό υπάρχει 1 υποθήκη. Ο πλειστηριασμός αυτού θα γίνει σύμφωνα με το Νόμο 3714/2008. ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΝΤΑΙ οι επιθυμούντες να γίνουν αγοραστές του πιο πάνω ακινήτου αφού λάβουν προηγουμένως γνώση της κατάστασης του, των πλειστηριακών τίτλων, των τίτλων ιδιοκτησίας και κάθε άλλου τίτλου και των όρων του πλειστηριασμού όπως προσέλθουν και πλειοδοτήσουν. Και προς βεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το παρόν από εμένα σήμερα στις είκοσι έξι (26) Φεβρουαρίου 2016 έτους ημέρα Παρασκευή στο γραφείο μου που βρίσκεται στην Πάτρα και στην οδό Μαιζώνος 124 υπογράφεται δε από εμένα τον επί της διαδικασίας του πλειστηριασμού δικαστικό επιμελητή.
                                                   Πάτρα  26-02-2016
                                               Ο Δικαστικός  Επιμελητής
                                            ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΕΡΡΟΠΟΥΛΟΣ
