ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣIΑΣ ΑΠΟ ΔΗΛΩΣΗ ΕΠΙΣΠΕΥΣΗΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ.
Ο διορισμένος στο Πρωτοδικείο Ξάνθης Δικαστικός Επιμελητής Βασίλειος Κ. Βερβερίδης, κάτοικος Ξάνθης (Κ. Μπένη  49). ΔΗΛΩΝΩ ΟΤΙ την  30η του μήνα Δεκεμβρίου του 2015 έτους, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 4η μέχρι και της 5ης απογευματινής της ίδιας ημέρας, εδώ στον  Ειρηνοδικείο Ξάνθης (Δικαστικό Μέγαρο) συνηθισμένο τόπο των Δημόσιων Αναγκαστικών Πλειστηριασμών ενώπιον της Συμβ/φου Ξάνθης Κωνσταντινίας Αχ. Νταϊλιάνη (Βενιζέλου 102 τηλ. 2541028280) ή του νομίμου αναπληρωτή της αν αυτή κωλύεται, μετά από επίσπευση  της    Μενεξιάς Αμπεδάκη του Στέργιου κατοίκου Ξάνθης (Ικονίου 4),   θα εκπλειστηριαστεί αναγκαστικά η παρακάτω ακίνητη περιουσία του Χαράλαμπου Καραγιαννίδη του Χρήστο και της Γενοβέφας κατοίκου Ξάνθης ως ομόρρυθμο εταίρο της ετερόρρυθμης εταιρείας με την επωνυμία «Χ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.» που έχει έδρα την Ξάνθη και εκπροσωπείται νόμιμα, όπως περιγράφεται: 
Ένα οικόπεδο συνολικής έκτασης σύμφωνα με τον τίτλο κτήσεως 200 τ.μ. και κατά νεωτέρα καταμέτρηση διακοσίων δύο τετραγωνικών μέτρων και εβδομήντα έξι εκατοστών (202,76 τ.μ.) που βρίσκεται στην  Ξάνθη, στον ομώνυμο Δήμο και Νομό και στην οδό Ζαλάχα  4, μέσα στο οποίο υπάρχει κτισμένη μία διώροφη οικία, η οποία αποτελείται από τον ισόγειο όροφο συνολικής επιφάνειας εξήντα τετραγωνικών μέτρων και σαράντα εκατοστών 60,40 τ.μ. και τον πρώτο (1) όροφο συνολικής επιφάνειας εξήντα τετραγωνικών μέτρων και σαράντα εκατοστών 60,40 τ.μ., οι οποίοι όροφοι επικοινωνούν μεταξύ τους και αποτελούν λειτουργικά μία ενιαία οικία (μεζονέτα) και συνορεύει το οικόπεδο ανατολικά με ακίνητο ιδιοκτησίας Αθανασίου Γεωργίου, δυτικά με την οδό Ζαλάχα, βόρεια με ακίνητο ιδιοκτησίας Σταύρου Αγοραστού και νότια με ακίνητο ιδιοκτησίας Αρσενίου Μιχαλακόπουλου, με αριθμό ΚΑΕΚ 370263007008/0/0 και σύμφωνα με το παραπάνω ΚΑΕΚ το εμβαδό του οικοπέδου είναι 209 τ.μ. Στη συνέχεια η με αριθμό 765/2011 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ξάνθης (διαδικασία ασφαλιστικών μέτρων)  διορθώνει την  περιγραφή του ακινήτου ως εξής : διώροφη κεραμοσκεπούς οικοδομής συνολικού εμβαδού 241,60 τ.μ.  
Το παραπάνω ακίνητο εκτιμήθηκε από τη δικαστική επιμελήτρια του Πρωτοδικείου Ξάνθης Ελένη Γεωργιάδου στο ποσό των 136.500 ευρώ και η τιμή πρώτης προσφοράς ορίστηκε το ποσό των 91.000 ευρώ. Στη συνέχεια η με αριθμό 765/2011 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ξάνθης (διαδικασία ασφαλιστικών μέτρων)   ορίζει την αξία του παραπάνω ακινήτου στο ποσό των 220.000 ευρώ και την τιμή της πρώτης προσφοράς στο ποσό των 146.666,67 ευρώ.  
Το παραπάνω  ακίνητο περιήλθε στην κυριότητα του καθού η εκτέλεση με βάση το υπ` αριθμό 18.356/29-10-2002 συμβόλαιο του Συμβολαιογράφου Ξάνθης Κωνσταντίνου Σισαμπέρη, που μεταγράφηκε νόμιμα στα βιβλία του Υποθηκοφυλακείου Ξάνθης στον τόμο 1083 και αύξοντα αριθμό μεταγραφής 414.
 Προσκαλούνται όσοι θέλουν να γίνουν αγοραστές να έλθουν κατά την ημέρα  και ώρα που ορίσθηκε στον τόπο του πλειστηριασμού και να πλειοδοτήσουν.
 
                                             Ξάνθη    11-12-2015
                                 Ο Δηλοποιών Δικαστικός Επιμελητής  
                                             Bασίλειος Κ. Βερβερίδης
 
 
