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Απόσπασμα της υπ’αριθμ. 1357/2015 Β’ επαναληπτικής περίληψης κατασχετήριας έκθεσης ακίνητης περιουσίας για διενέργεια πλειστηριασμού του Δικαστικού Επιμελητή στο Πρωτοδικείου Σπάρτης Αντωνίου Γ. Βλαχάκου 
Στις (2) Δεκεμβρίου του (2015) έτους, ημέρα Τετάρτη και από την 4η έως την 5η απογευματινή ώρα της ίδιας ημέρας, με γραπτές και σφραγισμένες προσφορές ενώπιον της Συμβολαιογράφου Σπάρτης κ. Σταυρούλας Περικλή Παρασκευοπούλου, με έδρα την Σπάρτη, (Αγησιλάου 72), ή του νομίμου αυτής αναπληρωτού εν κωλύματι της, η εν απουσία της, και εντός του ακροατηρίου του Ειρηνοδικείου Σπάρτης που βρίσκεται στο ισόγειο όροφο του Δικαστικού Μεγάρου Σπάρτης κατά Νόμο τόπο των πλειστηριασμών, εκτίθεται εις δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό με επίσπευση της Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ PROBANK ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και τον διακριτικό τίτλο «PROBANK», που εδρεύει στο Μοσχάτο Αττικής, (Πειραιώς 74) και εκπροσωπείται νόμιμα, τα κάτωθι ακίνητα των διωκόμενων οφειλετών: 1) Μαρίας Βαλκανά του Κωνσταντίνου και της Αικατερίνης και 2) Βαλέριας Βλακανά του Κωνσταντίνου και της Αικατερίνης, κατοίκων Τραπεζοντής Δήμου Σπάρτης Λακωνίας, ήτοι: 
Περιγραφή α’ ακινήτου: Μία Οριζόντια Ιδιοκτησία – Κατάστημα με τα στοιχεία (Κ-2) του ισογείου ορόφου πολυκατοικίας κτισμένης σε οικόπεδο κείμενο εντός της πόλεως Σπάρτης, στο (151 Α) οικοδομικό τετράγωνο και επί της διασταυρώσεως των δημοτικών οδών Λεωνίδου αρ. 1-3 και Αναπήρων Θυμάτων Πολέμου, το οποίο έχει έκταση [1.320,11 Μ2] και συνορεύει βόρεια εν μέρει με πολυκατοικία διαφόρων ιδιοκτητών και εν μέρει με ιδιοκτησία Ευγενίας, Νικολάου και Θεόδωρου Ζερβέα, ανατολικά με τη δημοτική οδό Λεωνίδου, νότια με τη δημοτική οδό Αναπήρων Θυμάτων Πολέμου, και δυτικά με ιδιοκτησία Ευγενίας, Νικολάου και Θεόδωρου Ζερβέα.
Η άνω Οριζόντια Ιδιοκτησία – Κατάστημα του ισογείου ορόφου της παραπάνω πολυκατοικίας με τα στοιχεία (Κ-2) αποτελείται από έναν ενιαίο χώρο, W.C. και εσωτερική σκάλα που συνδέει το κατάστημα αυτό με την υπό στοιχεία Υ-29 αποθήκη του υπογείου ορόφου, έχει δική της είσοδο από τις δημοτικές οδούς Λεωνίδου και Αναπήρων Θυμάτων Πολέμου, έχει εμβαδόν (211,04 Μ2), ύψος (3μ), ιδιόκτητο όγκο (633,12 Μ3), αναλογία όγκου κοινοχρήστων (332,78 Μ3), συνολικό όγκο (965,90 Μ3), ποσοστό συνιδιοκτησίας εξ αδιαιρέτου στο όλο οικόπεδο (69,56/1000), στο οποίο αναλογεί επιφάνεια οικοπέδου (91,83 Μ2), ποσοστό συμμετοχής στις δαπάνες της θέρμανσης του νοτίου τμήματος (113,90/1000) και αριθμό ψήφων στις Γενικές Συνελεύσεις (71/1000) (δεν συμμετέχει στις δαπάνες του ανελκυστήρα και των υπόλοιπων κοινοχρήστων και κοινοκτήτων της πολυκατοικίας). 
Τιμή πρώτης προσφοράς: 100.000 ευρώ.

Περιγραφή β’ ακινήτου: Μία Οριζόντια Ιδιοκτησία – Αποθήκη με τα στοιχεία (Υ-29) (αποθήκη καταστήματος), του υπογείου ορόφου της αυτής ως άνω πολυκατοικίας κτισμένης επί του πιο πάνω περιγραφομένου οικοπέδου, η οποία αποτελείται από έναν ενιαίο χώρο, επικοινωνεί με το κοινόχρηστο διάδρομο και με εσωτερική σκάλα με το υπό στοιχεία Κ-2 κατάστημα του ισογείου ορόφου έχει εμβαδόν (175,26 Μ2), ύψος (2,80μ), ιδιόκτητο όγκο (490,73 Μ3), αναλογία όγκου κοινοχρήστων (2,39 Μ3), συνολικό όγκο (493,12 Μ3), ποσοστό συνιδιοκτησίας εξ αδιαιρέτου στο όλο οικόπεδο (0,25/1000), στο οποίο αναλογεί επιφάνεια οικοπέδου (0,33 Μ2) (δεν συμμετέχει στις δαπάνες της θέρμανσης, του ανελκυστήρα και των υπόλοιπων κοινοχρήστων και κοινοκτήτων της πολυκατοικίας και δεν έχει καμία ψήφο στις Γενικές Συνελεύσεις).

Τιμή πρώτης προσφοράς: 8.000 ευρώ.

Περιγραφή γ’ ακινήτου: Μία Οριζόντια Ιδιοκτησία – Αποθήκη με τα στοιχεία (Υ-29.α) (αποθήκη καταστήματος), του υπογείου ορόφου της αυτής ως άνω πολυκατοικίας κτισμένης επί του πιο πάνω περιγραφομένου οικοπέδου, η οποία αποτελείται από έναν ενιαίο χώρο, επικοινωνεί με ράμπα από την δημοτική οδό Αναπήρων Θυμάτων Πολέμου και με είσοδο από το κεντρικό το κοινόχρηστο διάδρομο, έχει εμβαδόν (102,74 Μ2), ύψος (2,80μ), ιδιόκτητο όγκο (287,67 Μ3), αναλογία όγκου κοινοχρήστων (2,39 Μ3), συνολικό όγκο (290,06 Μ3), ποσοστό συνιδιοκτησίας εξ αδιαιρέτου στο όλο οικόπεδο (0,25/1000), στο οποίο αναλογεί επιφάνεια οικοπέδου (0,33 Μ2) (δεν συμμετέχει στις δαπάνες της θέρμανσης, του ανελκυστήρα και των υπόλοιπων κοινοχρήστων και κοινοκτήτων της πολυκατοικίας και δεν έχει καμία ψήφο στις Γενικές Συνελεύσεις).
Τιμή πρώτης προσφοράς: 8.000 ευρώ.

Βάρη των άνω ακινήτων: σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. Γ.Β.Ε. Τ. 23 Αρ. 321/12-4-2013 πιστοποιητικό βαρών της κ. Υποθηκοφύλακας Σπάρτης προκύπτει ότι έχουν εγγραφή τα εξής βάρη: 1) στον τόμο 259 και αριθμό 179 ενεγράφη στις 19-8-2008 προσημείωση υποθήκης υπέρ της «Τράπεζας PROBANK Α.Ε.», για το ποσό των Ευρώ 650.000,00 και 2) στον τόμο 29 και αριθμό 66 ενεγράφη στις 9-4-2013 αναγκαστική κατάσχεση με επίσπευση της «Τράπεζας PROBANK Α.Ε.», για το ποσό των Ευρώ 201.000,00 πλέον τόκων και εξόδων μέχρις ολοσχερούς εξοφλήσεως.
Τίτλος Εκτελεστός: Η υπ’ αριθμ. 20/2013 διαταγής πληρωμής του κ. Δικαστού του Μονομελούς Πρωτοδικείου Σπάρτης, Δημητρίου Νικητόπουλου.

Ο πλειστηριασμός των ανωτέρω ακινήτων θα γίνει στον άνω οριζόμενο τόπο και χρόνο ίνα εκ του πλειστηριάσματος αυτών πληρωθεί η άνω επισπεύδουσα την απαίτησιν της συμφώνως με τη σχετική προκοινοποιηθείσα επιταγή, τους τόκους, έξοδα εκτελέσεως και πλειστηριασμού και σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Κ.Πολ.Δ. όπως ισχύουν σήμερα.
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