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Απόσπασμα της υπ’αριθμ. 1360/2015 Β’ επαναληπτικής περίληψης κατασχετήριας έκθεσης ακίνητης περιουσίας για διενέργεια πλειστηριασμού, του Δικαστικού Επιμελητή του Πρωτοδικείου Σπάρτης Αντωνίου Γ. Βλαχάκου
Την 20-Ιανουαρίου-2016, ημέρα Τετάρτη και από την 4η έως την 5η απογευματινή ώρα της ίδιας ημέρας, με γραπτές και σφραγισμένες προσφορές ενώπιον της Συμβολαιογράφου Επιδαύρου Λιμηράς με έδρα τους Μολάους Λακωνίας, Ιωάννας Δημητρίου ΓΚΙΟΥΖΕΠΗ, σύζυγο Ιωάννη Βλαχάκη, ή του νομίμου αυτής αναπληρωτού εν κωλύματι της, η εν απουσία της, και εντός του ακροατηρίου του Ειρηνοδικείου Επιδαύρου Λιμηράς, (Μολάων) που βρίσκεται στους Μολάους Λακωνίας κατά Νόμο τόπο των πλειστηριασμών, εκτίθεται εις δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό με επίσπευση της υπό ειδική εκκαθάριση ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ PROBANK AE» η οποία εδρεύει στον Δήμο Μοσχάτου Αττικής, οδός Πειραιώς αρ. 74, το κάτωθι ακίνητο της διωκομένης οφειλέτιδας Γιαννούλας Χριστάκου, συζύγου Ιωάννη Χριστάκου, το γένος Βασιλείου και Γεωργίας Σούντα, (Α.Φ.Μ. 044057794), κατοίκου Τοπικής Κοινότητας Βλαχιώτη, της Δημοτικής Ενότητας Έλους, του Δήμου Ευρώτα, της Περιφερειακής Ενότητας Λακωνίας, της Περιφέρειας Πελοποννήσου, ήτοι: 
Ένα αγρό ξηρικό, εγκαταλειμμένο με ελαιόδεντρα και άγρια βλάστηση που βρίσκεται στη θέση «ΚΑΡΟΥΝΙ» της κτηματικής περιφέρειας της Τοπικής Κοινότητας Πακίων, της Δημοτικής Ενότητας Μολάων, του Δήμου Μονεμβασίας, της Περιφερειακής Ενότητας Λακωνίας, της Περιφέρειας Πελοποννήσου, το οποίο τέμνεται από την διερχόμενη δι’ αυτού αγροτική οδό σε δύο τμήματα, ήτοι τμήμα υπό αριθμητικό στοιχείο «1» εμβαδού 10.124 τ.μ. και το υπό αριθμητικό στοιχείο «2» εμβαδού 35.480 τ.μ. και εμφαίνεται ακριβώς στο από 13-9-1993 τοπογραφικό διάγραμμα του Τοπ. Μηχ/κού Δημήτρη Παπαδάκου, το οποίο είναι προσαρτημένο στο υπ’ αριθμ. 1113/9-4-2003 πράξη της Συμβολαιογράφου Κροκεών Αντωνίας Κούνε, και περιγράφονται: το υπό αριθμητικό στοιχείο «1», εμβαδού 10.124 τ.μ. με τα κεφαλαία αλφαβητικά γράμματα και τους αριθμούς Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-Λ-Μ-Ν-Ξ-Ο-Π-Π1-Π2-Π3-Π4-Π5-Π6-Π7-Π8-Π9-Π10-Π11-Ζ και συνορεύει βορείως με ιδιοκτησίες Robert Taverna και Lypke Gerhard, ανατολικώς με ιδιοκτησία Μαχαίρα, νότια με αγροτικό δρόμο και δυτικά με αγροτικό δρόμο και το υπό αριθμητικό στοιχείο «2» εμβαδού 35.480 τ.μ. με τα κεφαλαία αλφαβητικά γράμματα και τους αριθμούς Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ε1-Ε2-Ε3-Ε4-Ε5-Ε6-Ε7-Ε8-Ε9-Ε10-Ε11-Ε12-Ε13-Ρ-Σ-Τ-Υ-Φ-Χ-Ψ-Ω-Α1-Β1-Γ1-Δ1-Ε1-Ζ1-Η1-Θ1-Α και συνορεύει βορείως με ιδιοκτησίες Δημητρίου Κουλούρη και αγροτικό δρόμο, ανατολικώς με ιδιοκτησία Μαχαίρα και με δασική έκταση, νότια με ιδιοκτησία Χρήστου Τζάκα και δυτικά με αγροτικό δρόμο. 

Τιμή πρώτης προσφοράς: 5.027,84 ευρώ.

Τίτλος Εκτελεστός: Η υπ’ αριθμ. 211/2011 διαταγή πληρωμής του κ. Δικαστού του Μονομελούς Πρωτοδικείου Σπάρτης.
Βάρη του ακινήτου: σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 315/2-6-2015 πιστοποιητικό βαρών της κ. Υποθηκοφύλακα Επιδαύρου Λιμηράς, προκύπτει ότι στα βιβλία των κατασχέσεων στον τόμο 16 και αριθμό 96 την 29-5-2015 έχει εγγραφή η υπ’ αριθμ. 1352/28-5-2015 αναγκαστική κατάσχεση με επίσπευση της υπό ειδικής εκκαθάρισης ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ PROBANK AE», για το ποσό των (5.000,00) Ευρώ, πλέον τόκων και εξόδων και έχει εγγραφεί στα βιβλία υποθηκών, υποθήκη στον τόμο 148 και αριθμό 108 την 30-5-2015 υπέρ της «Τράπεζα PROBANK Ανώνυμη Εταιρεία» και το δ.τ. «PROBANK», για το ποσό των (28.891,60) Ευρώ, πλέον τόκων και εξόδων.
Ο πλειστηριασμός του ανωτέρω ακινήτου θα γίνει στον άνω οριζόμενο τόπο και χρόνο ίνα εκ του πλειστηριάσματος αυτού πληρωθεί η άνω επισπεύδουσα την απαίτησιν της συμφώνως με τη σχετική προκοινοποιηθείσα επιταγή, τους τόκους, έξοδα εκτελέσεως και πλειστηριασμού και σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Κ.Πολ.Δ. όπως ισχύουν σήμερα.
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