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Απόσπασμα της υπ’αριθμ. 1361/2016 Β’ επαναληπτικής περίληψης κατασχετήριας έκθεσης ακίνητης περιουσίας για διενέργεια πλειστηριασμού, του Δικαστικού Επιμελητή του Πρωτοδικείου Σπάρτης Αντωνίου Γ. Βλαχάκου
Την 27-Ιουλίου-2016, ημέρα Τετάρτη και από την 4η έως την 5η απογευματινή ώρα της ίδιας ημέρας, με γραπτές και σφραγισμένες προσφορές ενώπιον της Συμβολαιογράφου Κροκεών κ. Αντωνίας Σωτηράκου-Κούνε, με έδρα την Τοπική Κοινότητα Σκάλας της Δημοτικής Ενότητας Σκάλας του Δήμου Ευρώτα της Περιφερειακής Ενότητας Λακωνίας Περιφέρειας Πελοποννήσου, ή του νομίμου αυτής αναπληρωτού εν κωλύματι της, η εν απουσία της, και εντός του ακροατηρίου του Ειρηνοδικείου Σπάρτης που βρίσκεται στο ισόγειο όροφο του Δικαστικού Μεγάρου Σπάρτης κατά Νόμο τόπο των πλειστηριασμών, εκτίθεται εις δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό με επίσπευση της υπό ειδική εκκαθάριση ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ PROBANK AE» η οποία εδρεύει στον Δήμο Μοσχάτου Αττικής, οδός Πειραιώς αρ. 74, το κάτωθι ακίνητο του διωκομένου οφειλέτου Δημητρίου Ανδρεάκου του Νεάρχου και της Νίκης, (Α.Φ.Μ. 022597959), κατοίκου Τοπικής Κοινότητας Αρεόπολης, της Δημοτικής Ενότητας Οιτύλου, του Δήμου Ανατολικής Μάνης, της Περιφερειακής Ενότητας Λακωνίας, της Περιφέρειας Πελοποννήσου, ήτοι: 
Ένας αγρός ξηρικός, ασκεπής με μερική άγρια βλάστηση που βρίσκεται στη θέση «Μακριά Χούνη» της κτηματικής περιφέρειας της Τοπικής Κοινότητας Πετρίνας της Δημοτικής Ενότητας Σμύνους του Δήμου Ανατολικής Μάνης της Περιφερειακής Ενότητας Λακωνίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου, εκτάσεως κατά τον τίτλο κτίσεως 34.182,73 τ.μ., και συνορεύει γύρωθεν: Δυτικώς με ιδιοκτησία Κούλας Δημ. Σαμπατάκου, Βορειοδυτικώς με δασική έκταση, Βορείως με δασική έκταση, Βορειοανατολικώς εν μέρει με ιδιοκτησία κληρ. Πέτρου Σκάλκου και εν μέρει με δασική έκταση και Νοτίως με δασική έκταση. Εντός του άνω αγροτεμαχίου και στο Νότιο όριό του διέρχεται αγροτικός δρόμος από το Ανατολικό όριό του της ιδιοκτησίας κληρ. Πέτρου Σκάλκου και απολήγει εξερχόμενος ο δρόμος αυτός από το Δυτικό όριο του αγροτεμαχίου ιδιοκτησίας Κούλας Δημ. Σαμπατάκου. 

Τιμή πρώτης προσφοράς: 40.000,00 ευρώ.

Τίτλος Εκτελεστός: Η υπ’αριθμ. 25630/2010 διαταγή πληρωμής του κ. Δικαστού του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών.
Βάρη του ακινήτου: σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 26/13-3-2015 πιστοποιητικό βαρών του κ. Υποθηκοφύλακα Κροκεών, προκύπτει ότι στα βιβλία των κατασχέσεων, στον τόμο 9 και αριθμό 108, την 12-3-2015 έχει εγγραφή η υπ’ αριθμ. 1346/11-3-2015 αναγκαστική κατάσχεση με επίσπευση της υπό ειδική εκκαθάριση Τράπεζας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ PROBANK ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το διακριτικό τίτλο «PROBANK» που εδρεύει στο Μοσχάτο Αττικής, για το ποσό των 25.000,00 Ευρώ πλέον τόκων και εξόδων, και επιπλέον στα βιβλία υποθηκών έχουν εγγραφή τα εξής βάρη: A) στον τόμο 90 και αριθμό 26, την 19-10-2004 προσημείωση υποθήκης υπέρ της Τράπεζας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ PROBANK ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το διακριτικό τίτλο «PROBANK» που εδρεύει στο Μοσχάτο Αττικής, για το ποσό των 130.000,00 Ευρώ και η οποία τράπηκε σε τακτική υποθήκη στις 21-8-2014 για το ποσό αυτό και Β) στον τόμο 90 και αριθμό 167, την 27-7-2006 έχει εγγραφή προσημείωση υποθήκης υπέρ της Τράπεζας με την επωνυμία Εμπορική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε., για το ποσό των 50.000,00 Ευρώ και η οποία τράπηκε σε τακτική υποθήκη την 15-11-2006 για το αυτό ποσό.
Ο πλειστηριασμός του ανωτέρω ακινήτου θα γίνει στον άνω οριζόμενο τόπο και χρόνο ίνα εκ του πλειστηριάσματος αυτού πληρωθεί η άνω επισπεύδουσα την απαίτησιν της συμφώνως με τη σχετική προκοινοποιηθείσα επιταγή, τους τόκους, έξοδα εκτελέσεως και πλειστηριασμού και σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Κ.Πολ.Δ. όπως ισχύουν σήμερα.

Σπάρτη 5-7-2016
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 Λυκούργου 125 τηλ. 27310 82406.

