                                     ΑΠΟΣΜΑΣΜΑ

Της με αριθμο 346 Α/09-11-2015  ΣT’ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΛΗ ΨΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΝΥΠΟΘΗΚΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

O Δικαστικος Επιμελητης του Πρωτοδικειου Θεσσαλονικης και κα  τοικος Θεσσαλονικης κ. ΠΑΝΤEΛΗΣ ΙΩΑΝ. ΒΛΑΧΟΓΙΑΝΝΗΣ οδος Αγιου Μηνα αριθ.3 [τηλ.2310541323],μελος της Αστικης Εταιριας Δικαστικων Επιμελητων με την επωνυμια «ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΒΛΑΧΟΓΙΑΝΝΗΣ» με δτ «V» που εδρευει στην Θεσσαλονικη,οδος Αγιου Μηνα αριθ.3,ΑΦΜ: 997405200, Β’ Δ.Ο.Υ Θεσσαλονικης

                         ΔΗΛΩΝΩ ΟΤΙ:

Στις 13-01-2016 ημερα Τεταρτη και από τις ωρες 4 εως τις 5 το απόγευμα την ιδια μερα και στο Ειρηνοδικειο Θεσσαλονικης ενώ πιον της Συμ/φου και κατοικου Θεσσαλονικης κ.ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΧΡΟΥ ΣΑΛΑ ή του νομιμου αναπληρωτου της σε περιπτωση κωλυματος αυτης θα βγει σε πλειστηριασμο η ακινητη περιουσια του οφειλετη Βασιλειου Κωνσταντινου του Αναστασιου και της Θαλειας, κα τοικο Πανοραματος-Θεσσαλονικης,οδος Περικλεους αρ.7,με επισπευση της Ανωνυμης Τραπεζικης Εταιρειας με την επωνυμια «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.», που εδρευει στην Αθηνα [Αμερικης 4] και εκπ/ται νομιμα,ως ειδικη διαδοχο της εννομης σχεσης της Κυπριακης Δημοσιας Εταιρειας Περιορισμενης Ευθυνης με την επωνυμια «CYPRUS POPULAR BANK PUBLIC CO LTD», που εδ ρευει στη Λευκωσια Κυπρου (Λεωφ. Λεμεσου 154),νομιμως εκπ/ μενης,δυναμει και σε εκτελεση της με αριθμο 21270/17-10-2013 Διαταγη Πληρωμης του κ.Δικαστη του Μονομελους Πρωτοδικειου Θεσσαλονικης,ητοι:Α]ΓΗΠΕΔΟ: Προκειται για διαιρετο τμημα εκ του με αριθμο ενενηντα ένα (91) κληροτεμαχιου της αγροτικης περιο χης της Κοινοτητας Νεας Ευκαρπιας,του νομου Θεσσαλονικης στη θεση «Καρατροπαη»,επιφανειας (του διαιρετου τμημα τος) οκτω χι λιαδων διακοσιων μετρων τετραγω νικων [8.200,00 μ2] επι αγροτι κης οδου ονομαζομενης Αγιου Πετρου,μετα των επ’αυτου κτισμα των,εγκαταστασεων του και της περιφραξης του. Β]ΠΕΡΙΦΡΑΞΗ-ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ:Στο ανωτερω περιγραφεν γηπεδο η περιφραξη εγι νε με μεταλλικους πασσα λους και συρματοπλεγμα.Στον αυλειο ακαλυπτο χωρο εγιναν εργα υποδομης διαμορφωσεις και τσιμεν τοστρωσεις και σε συνδυασμο με την χαλικοστρωση που εγινε εξα σφαλιστηκε η ομαλη κινηση των αυτοκινητων για την παραλαβη και την αποθηκευση ετοιμων προιον των και την προμηθεια πρωτων υλων καυσιμων κ.λ.π.

Η εισοδος του συγκεκριμενου χωρου βρισκεται στην προσοψη επι της αγροτικης οδου Αγιου Πετρου και είναι μια τυπικη μεταλλικη καγκελοπορτα.Σημειωνεται ότι η συγκεκριμενη οδος σταματαει στο υψος της περιγ ραφεισας ιδιοκτησιας και δεν καταληγει στην οδο Κωνσταντινουπολεως.

Γ]ΚΤΙΡΙΑ:Επι του ανωτερω περιγραφεντος γηπεδου [διαιρετο τμη μα επιφανειας [8.200,00μ2] κατασκευασ τηκε ισογειο βιοτεχνικο κτι σμα συνολικης επιφανειας χιλιων διακοσιων ενενηντα εξι μετρων τετραγωνικων [1296,00μ2].Το ανωτερω διαιρετο τμημα [8.200,00 μ2] είναι εκτος ρυμοτομικου σχεδιου αλλα είναι αρτιο και οικοδομη σιμο.Αυτό το ακινητο [γηπεδο επιφανειας 8.200,00 μ2 μες την πε ριφραξη και τις διαμορφωσεις του και το βιοτεχνικο κτιριο επιφα νειας 1.296,00μ2 με τις απαραιτητες ηλεκτρομηχανολογικες εγκατα στασεις] κατά την κατάσχεση εκτιμηθηκε στο ποσο των τετρακο σιων πενηντα χιλιαδων ευρω (450.000,00 €).Πρωτη προσφορα η επισπευδουσα προσφερει το ποσο των τετρακοσιων πενηντα χιλια δων ευρω (450.000,00 €) και με την με αριθμο 12868/2014 Απόφα ση του Μ/λους Πρωτοδικειου Θεσσαλονικης [Δ/σια Ασφαλιστικων Μετρων] ορισθηκε η αξια του πλειστηριαζομενου ακινητου στο πο σο των εννιακοσιων χιλιαδων [900.000] ευρω και ορισθη τιμη πρω της προσφορας το ποσο των εξακοσιων χιλιαδων [600.000] ευρω  για την εναρξη του πλειστηριασμου.[Η τιμη πρωτης προσφορας εί ναι μεγαλυτερη από την αντικειμενικη αξια του ακινητου].Επι του παραπανω ακινητου υπαρχουν διαφορες Υποθηκες και Προση μειωσεις.Οι Λοιπες Διαδικασιες γινονται συμφωνα με την τροπο ποιηση  του ν. 3714/2008.

                                 Στη Θεσσαλονικη την 24-12-2015
                                          Ο Δικαστικος Επιμελητης

