                     ΑΠΟΣΜΑΣΜΑ

Της με αριθμο 356Α/28-12-2015 ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΝΥΠΟΘΗΚΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ.

O Δικαστικος  Επιμελητης του Πρωτοδικειου Θεσσαλονικης και κα  τοικος Θεσσαλονικης κ. ΠΑΝΤEΛΗΣ ΙΩΑΝ. ΒΛΑΧΟΓΙΑΝΝΗΣ οδος Αγιου Μηνα αριθ.3 [τηλ.2310541323],ΑΦΜ:112575176, Α’ Δ.Ο.Υ Θεσσαλονικης.

                         ΔΗΛΩΝΩ ΟΤΙ:

Στις 03-02-2016 ημερα Τεταρτη και από τις ωρες 4 εως τις 5 το απόγευμα την ιδια μερα και στο Ειρηνοδικειο Θεσσαλονικης ενώ πιον της Συμ/φου και κατοικου Θεσσαλονικης κ.ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΧΡΟΥΣΑΛΑ ή του νομιμου αναπληρωτου της σε περιπτωση κω λυματος αυτης θα βγει σε πλειστηριασμο η ακινητη περιουσια του οφειλετη Δημήτριου Τσιόγκα του Ιωάννη και της Σοφίας, κα τοικο Μαυροθάλασσα-Σερρών,με επισπευση της Ανωνυμης Τραπεζικης Εταιρειας με την επωνυμια «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.», που εδρευει στην Αθηνα [Αμερικης 4] και εκπ/ται νομιμα, δυναμει και σε εκτε λεση της με αριθμο 37278/25-11-2009  Διατα γη Πληρωμης του κ. Δικαστη του Μονομελους Πρωτοδικειου Θεσ σαλονικης,ητοι:Ένα αυτοτελές και διηρημενο διαμερισμα κατοικίας τεταρτου οροφου πανω από την πυλωτη κυριου τυπικου οροφου, κειμενου αριστερα από αυτόν που βλεπει την οικοδομη από την οδο Ατλαντιδος,εχει προσοψη στην οδο αυτή και προς την πρα σια,αποτελουμενο από 3 δωματια,σαλοκουζινα και λουτροαποχω ρητηριο εμβαδου μετρων καθαρων ενενηντα δυο και πενηντα οκ τω (92,58) μικτων δε μετα των κοινοχρηστων εκατον οκτω και ογ δοντα τεσσερα εκατοστα (108,84 τ.μ.) εμφαινομενο στο συνημ μενο σχεδιαγραμμα κατοψης τυπικου οροφου υπο τα στοιχεια Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-Λ-Α και υπο στοιχειο Δ μετα του αναλογουντος ποσοστου εκατον τεσσαρων χιλιοστων (104%ο) εξ αδιαιρετου ιδιοκτησιας του οικοπεδου και των λοιπων κοινοκτητων και κοινο χρηστων μερων,πραγματων και εγκαταστασεων της ολης οικοδο μης.Το παραπανω διαμερισμα ανεγερθηκε σε οικοπεδο αρτιο και οικοδομησιμο εκτασεως 400μ.τ. εκτης εναπομεινασας μετα τη ρυ μοτομηση οικοδομησιμης εκτασης 4.112,35μ.τ. κειμενης στο συ νοικισμο Κατω Τουμπας της περιφέρειας του Δήμου Πυλαίας Χορ τιάτη και Ειρηνοδικείου Θεσσαλονικης και νυν Δημοτικης Κονοτη τας Πυλαιας,Δημοτικης Ενοτητας Πυλαιας της Περιφερειακης Ενο τητας Θεσσαλονικης της Περιφερειας Κεντρικης Μακεδονιας άλλο τε στην περιοχη της Κοινότητας Πυλαιας και στη θέση «Καμαρα» συνορευομενης ανατολικα με άλλοτε ιδιοκτησια κληρο νομων Σπυ ρίδωνος Λιολιου και κληρονόμων Σταυρου Ραφτούδη ή Τερζή ήδη με ιδιοκτησία Βασιλείου Τερζή και πολυκατοικιας διαφορων, δυτικα με ιδιοκτησια κληρονομων Αντωνιου Κακαμουκα και ιδιοκτη  σια Βασιλειου Τερζη,βόρεια με οδό Εφταλιώτου και νότια με περι φερειακη τάφρο, ενταχθείσης στο σχέδιο πόλεως Θεσσαλονικης όπως αυτή απεικονίζεται και εμφαίνεται στο συνημμένο στο με αριθμό 2566/86 Συμβόλαιο του παρακάτω Συμβολαιογραφου το πογραφικό διαγραμμα του τοπογράφου μηχανικου Αγγελου Αγγε λίδη υπό στοιχεία Ν-Μ-Ξ’-ο’-Ν και δη επί οικοπέδου κειμενου επί της οδού Ατλαντίδος και έχοντος πρόσοψη επί της οδού ταύτης 18,30 μ.γ επί πλευράς του ανω διαγραμματος Α-Β και συνορευο μένου γύρω βόρεια εν μέρει σε πλευρά Α-Ν 20,60 μ.γ. με οικόπε δο ιδιοκτησίας Χρυσής Τσολάκη και εν μέρει σε πλευρά Ν-Δ 1,47 μ.γ. με οικόπεδο ιδιοκτησίας κληρονόμων Θεοδωρας Αγάλου νό τια σε πλευρά Γ-Β 22,07 μ.γ. με οικόπεδο ιδιοκτησίας Βασιλείου Τερζή και κληρονό μων Σταυρου Τερζη,ανατολικά εν μέρει σε πλευρά Δ-Ι 8,35 μ.γ. με οικόπεδο ιδιοκτησίας κληρονόμων Θεοδω 

ρας Αγάλου και εν μέρει σε πλευρα Ι-Γ 9,95 μ.γ με οικόπεδο ιδιοκ τησίας Βασιλείου Τερζή και κληρονόμων Σταυρου Τερζή εμφαινό μενου στο ανω τοπογραφικό διάγραμμα μεταξύ των στοιχείων Α-Ν-Δ-Ι-Γ-Β-Α και σε ετερο τοπογραφικό διάγραμμα συνημμένο στη με αριθ μό 2701/87 πράξη του παρακάτω Συμβολαιογραφου με ταξύ των στοιχείων Α-Β-Γ-Δ-Α.

Το παραπανω ακινητο περιηλθε στον καθ’ου δυναμει του υπ’ αριθμ.5294/90 συμβολαιο αγοραπωλησιας της Συμβολαιογραφου Θεσσαλονικης Ευαγγελιας Κομνηνου-Κουρου το οποιο μεταγρα φηκε νόμιμα στα βιβλία μεταγραφων του Υποθηκοφυλακείου Θεσ σαλονικης στον τόμο 1594 και αριθμό 472 και εχει αριθμο ΚΑΕΚ 19104011105507 στο Κτηματολογιο Θεσσαλονικης.

Η αξια του παραπανω διαμερίσματος εκτιμάται στο ποσό των ευ ρώ 99.100,00 € και η επισπεύδουσα προσφέρει στο παρόντα πλειστηριασμο ως πρώτη προσφορά το ποσό των 99.100,00€.

[Η αντικειμενικη αξια του παραπανω ακινητου είναι 99.014,31 €.] 
Επι του παραπανω ακινητου υπαρχουν διαφορες Υποθηκες και Προσημειωσεις.Οι Λοιπες Διαδικασιες γινονται συμφωνα με την τροποποιηση  του ν. 3714/2008.

                                Στη Θεσσαλονικη την 15-01-2016

                                          Ο Δικαστικος Επιμελητης

