                                         ΑΠΟΣΜΑΣΜΑ

Της με αριθμο 380Α/11-07-2016 Β’ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ  ΠΕΡΙΛΗ ΨΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΝΥΠΟΘΗΚΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ.

O Δικαστικος  Επιμελητης του Εφετείου Θεσσαλονίκης με εδρα το Πρωτοδικειο Θεσσαλονικης και κατοικος Θεσσαλονικης οδος Αγιου Μηνα αρ. 3 [τηλ.2310541323],ΑΦΜ:112575176, Α’ Δ.Ο.Υ Θεσσα λονικης.

                         ΔΗΛΩΝΩ ΟΤΙ:

Στις 21-09-2016 ημερα Τεταρτη και από τις ωρες 4 εως τις 5 το απόγευμα την ιδια μερα και στο Ειρηνοδικειο Θεσσαλονικης ενώ πιον της Συμ/φου και κατοικου Θεσσαλονικης κ.ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΧΡΟΥ ΣΑΛΑ ή του νομιμου αναπληρωτου της σε περιπτωση κωλυματος αυτης θα βγει σε πλειστηριασμο η ακινητη περιουσια του οφειλετη Γεωργίου Λαζαρίδη του Δημητρίου και της Αναστασίας,κάτοι κο Φιλύρου-Θεσσαλονίκης,οδος Λεωφ. Ελευθερίας αρ.7,με επι σπευση της Ανωνυμης Τραπεζικης Εταιρειας με την επωνυμια «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.»,που εδρευει στην Αθηνα [Αμερικης 4] και εκπ/ται νομιμα,δυναμει και σε εκτελεση της με αριθμο 26959/ 23-11-2012 Διαταγη Πληρωμης του κ.Δικαστη του Μονομελους Πρωτοδικειου Θεσσαλονικης,ητοι:1]Στην με στοιχειο Αλφα ένα [Α1] μονοκατοικια–μεζονετα του Κτιριου 1,η οποια είναι συνολικου καθα ρου εμβαδου μετρων τετραγωνικων εκατον εξι και πενηντα εξι εκα τοστων [106,56] και μικτου εμβαδου μετρων τετραγωνικων εκατον δωδεκα και ενενηντα τεσσαρων εκα τοστων [112,94] οι οροφοι της οποιας επικοινωνουν μεταξυ τους με εσωτερικη κλιμακα και η οποια αποτελειται από:ι]ημιυπογειο αποθη κευτικο χωρο που βρι σκεται πανω από τον ενιαιο υπογειο χωρο σταθμευσης αυτοκινη των του οικοδομικου συγκροτηματος εμβαδου μετρων τετραγωνι κων μικτων εξηντα τριων και τριαντα εξι εκατοστων [63,36] καθα ρων δε πενηντα εννεα και εβδομηντα οκτω εκατοστων [59,78] και ιι]διαμερισμα-κα τοικια του ανωγειου πανω από το ημιυπογειο ορο φου, εμβαδου οροφου εμβαδου μετρων τετραγωνικων μικτων σα ραντα εννεα και πενηντα οκτω εκατοστων [49,58] καθαρων δε σα ραντα εξι και εβδομηντα οκτω εκατοστων [46,78] απότελειται από ένα [1] δωματιο,καθιστικο-κουζινα [ενιαιο χωρο] και λουτροαποχω ρητηριο όπως αυτή η κατοικια. 

Η αξια του ανωτερω ακινητου [μεζονετα] εκτιμάται στο ποσό των ευ ρώ εβδομηντα εξι χιλιαδων εννιακοσιων σαραντα πεντε και εικοσι τρια λεπτα ( 76.945,23 €) και η επισπεύδουσα προσφέρει στο πα ρόντα πλειστηριασ μο ως πρώτη προσφορά το ποσό των  εβδο μηντα εξι χι λιαδων εννιακοσιων σαραντα πεντε και εικοσι τρια λεπ τα ( 76.945,23 €).

2]Στην με στοιχειο Αλφα τρια [Α3] μονοκατοικια –μεζονετα του Κτι ριου 1 η οποια είναι συνολικου καθαρου εμβαδου μετρων τετραγω νικων εκατων τριων και εβδομηντα οκτω εκατοστων [103,78] και μικτου εμβαδου μετ ρων τετραγωνικων εκατον εννεα και ενενηντα εννεα εκατοστων [109,99] οι οροφοι της οποιας επικοινωνουν μετα ξυ τους με  εσωτερικη κλιμακα και η οποια αποτελειται από ι]ημιυ πογειο απόθηκευτικο χωρο που βρισκεται πανω από τον ενιαιο χω ρο σταθμευσης  αυτοκινητων του οικοδομικου συγκροτηματος εμ βαδου μετρων τετραγωνικων μικτων πενηντα οκτω και εξηντα ενός εκατοστων [58,61] καθαρων δε πενηντα πεντε και τριαντα εκατοσ των [55,30] και ιι]διαμερισμα-κατοικια του ανωγειου πανω από τον ημιυπογειο οροφο εμβαδου μετρων τετραγωνικων μικτων πενηντα ενός και τριαντα οκτω εκατοστων [51,38] καθαρον δε σαραντα οκ τω και σαραντα οκτω εκατοστων [48,48] απότελειται από ένα [1] δωματιο,καθιστικο-κουζινα [ενιαιο χωρο] και λουτροαποχωρητηριο όπως αυτή η κατοικια.Η αξια του ανωτερω ακινητου [μεζονετα] εκτι μάται στο ποσό των ευρώ εβδομηντα πεντε χιλιαδων και εκατον εξηντα ένα και εικοσι πεντε λεπτων (75.161,25 €) και η επισπεύδου σα προσφέρει στο παρόντα πλειστηριασμο ως πρώτη προσφορά το ποσό των ευρώ εβδομηντα πεντε χιλιαδων και εκατον εξηντα ένα και εικοσι πεντε λεπτων (75.161,25 €).Τα ανωτερω ακινητα βρι σκονται επι της οδου Αναπαυσεως αρ.14 –Φιλυρο.Επι του παρα πανω ακινητου υπαρχουν διαφορες Υποθηκες και Προσημειωσεις. Οι Λοιπες Διαδικασιες γινονται συμφωνα με την τροποποιηση  του ν. 3714/2008.

                                Στη Θεσσαλονικη την 29-08-2016

                                          Ο Δικαστικος Επιμελητης

