                                                  ΑΠΟΣΜΑΣΜΑ

Της με αριθμο 378 Α/07-07-2016 B’ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ  ΠΕΡΙΛΗ ΨΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΝΥΠΟΘΗΚΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ.

O Δικαστικός  Επιμελητής του Εφετείου Θεσσαλονίκης με έδρα το Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης και κάτοικος Θεσσαλονίκης οδός Αγίου Μηνά αρ. 3 [τηλ.2310541323],ΑΦΜ:112575176, Α’ Δ.Ο.Υ Θεσσα λονίκης.

                         ΔΗΛΩΝΩ ΟΤΙ:

Στις 28-09-2016 ημερα Τεταρτη και από τις ωρες 4 εως τις 5 το απόγευμα την ιδια μερα και στο Ειρηνοδικειο Θεσσαλονικης ενώ πιον της Συμ/φου και κατοικου Θεσσαλονικης κ.ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΧΡΟΥΣΑΛΑ ή του νομιμου αναπληρωτου της σε περιπτωση κω λυματος αυτης θα βγει σε πλειστηριασμο η ακινητη περιουσια του οφειλετη Δημήτριου Τσιόγκα του Ιωάννη και της Σοφίας, κα τοικο Μαυροθάλασσας-Σερρών,με επισπευση της Ανωνυμης Τραπεζικης Εταιρειας με την επωνυμια «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.», που εδρευει στην Αθηνα [Αμερικης 4] και εκπ/ται νομιμα, δυναμει και σε εκτελεση της με αριθμο 37278/25-11-2009  Διατα γη Πληρωμης του κ. Δικαστη του Μονομελους Πρωτοδικειου Θεσ σαλονικης,ητοι:Ένα αυτοτελές και διηρημενο διαμερισμα κατοικίας τεταρτου οροφου πανω από την πυλωτη κυριου τυπικου οροφου, κειμενου αριστερα από αυτόν που βλεπει την οικοδομη από την οδο Ατλαντιδος αρ.71,εχει προσοψη στην οδο αυτή και προς την πρασια,αποτελουμενο από 3 δωματια,σαλοκουζινα και λουτροα ποχωρητηριο εμβαδου μετρων καθαρων ενενηντα δυο και πενηντα οκτω (92,58) μικτων δε μετα των κοινοχρηστων εκατον οκτω και ογ δοντα τεσσερα εκατοστα (108,84 τ.μ.) εμφαινομενο στο συνημ μενο σχεδιαγραμμα κατοψης τυπικου οροφου υπο τα στοιχεια Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-Λ-Α και υπο στοιχειο Δ μετα του αναλογουντος ποσοστου εκατον τεσσαρων χιλιοστων (104%ο). 

Η αξια του παραπανω διαμερίσματος εκτιμάται στο ποσό των ευρώ 99.100,00 €.Πρώτη προσφορά το ποσό των 99.100,00€. και με την με αριθμο 4379/2016 Αποφαση του Μ/λους Πρωτοδικειου Θεσσαλονικης [Δ/σια Ασφαλιστικων Μετρων] ορισθηκε η αξια του πλειστηριαζομενου ακινητου στο ποσο των εκατον τριαντα χιλιαδων εξακοσιων οκτω ευ ρω [130.608,00 ευρω].
[Η αντικειμενικη αξια του παραπανω ακινητου είναι 99.014,31 €.] 
Επι του παραπανω ακινητου υπαρχουν διαφορες Υποθηκες και Προσημειωσεις.Οι Λοιπες Διαδικασιες γινονται συμφωνα με την τροποποιηση  του ν. 3714/2008.

                                Στη Θεσσαλονικη την 06-09-2016

                                          Ο Δικαστικος Επιμελητης

