 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  ΤΗΣ  ΥΠ’ΑΡΙΘΜ. 2.713/16-11-2015 Γ΄ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
Εγώ η Δικαστική Επιμελήτρια του Πρωτοδικείου Χανίων  ΙΩΑΝΝΑ       ΒΛΟΝΤΑΚΗ – ΣΑΛΑΒΑΝΤΑΚΗ ,που έχω την έδρα μου στα Χανιά, Καραϊσκάκη 10, τηλ. 87564, 









ΣΑΣ  ΓΝΩΡΙΖΩ  ΟΤΙ 

Στις    δέκα  έξι [16] Δεκεμβρίου  2015, ημέρα  Τετάρτη   και  από  ώρας 4ης έως 5ης απογευματινής, στα Χανιά και    εντός   του  Ειρηνοδικείου Χανίων, και  ενώπιον   της   Συμβολαιογράφου  Καντάνου κ. Παγώνας Ζερβουδάκη,  και  αυτής   κωλυομένης   ενώπιον  του  νομίμου  αναπληρωτή  της, εκτίθεται σε  δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό  το διά της υπ’αριθμ. 2.658/27-1-2014  Εκθέσεως  Κατασχέσεώς μου, κατασχεθέν  ακίνητο  του οφειλέτη Ευτυχίου Λαμπουσάκη του Ιωάννη, κατοίκου Χανίων, Ηγ. Γαβριήλ 40, με επίσπευση του Γεωργίου Δερμιτζάκη του Εμμανουήλ, κατοίκου Παλαιοχώρας Σελίνου Χανίων, να πάρει παρά του άνω    οφειλέτη  το συνολικό ποσό των  24.637,33 ευρώ, νομιμοτόκως μέχρις εξοφλήσεως  ως και τους έκτοτε  τόκους  και έξοδα. 
Το υπό εκπλειστηρίαση ακίνητο  περιγράφεται ως κάτωθι. 
Τα  37,50ο/ο εξ αδιαιρέτου  οικοπέδου εμβαδού 3.600 τ.μ. πού βρίσκεται εντός του ρυμοτομικού σχεδίου του οικισμού Παλαιοχώρας του Δήμου Καντάνου-Σελίνου, στο Ο.Τ. 170Γ και αριθμό 01Ν, και συνορεύει, βορειοδυτικά με προβλεπόμενο δρόμο του ρυμοτομικού σχεδίου, βορειοανατολικά με προβλεπόμενο πεζόδρομο του ρυμοτομικού σχεδίου, νοτιοανατολικά με δασική έκταση εκτός ρυμοτομικού σχεδίου, ανατολικά με δασική έκταση εκτός ρυμοτομικού σχεδίου και νοτιοδυτικά με ιδιοκτησία Ευτυχίας και Μαρίας Ιωάννη Πρωτοπαπαδάκη. Το άνω ακίνητο περιήλθε στον καθού κατά το άνω ποσοστό του 37,50 ο/ο εξ αδιαιρέτου, με την υπ αριθμ. 11842/9-9-2009 Απόφαση του Νομάρχη Χανίων, με την οποία κυρώθηκε η 2/2005 Πράξη Εφαρμογής της Πολεοδομικής μελέτης του Οικισμού Παλαιοχώρας, νόμιμα μεταγραφείσης στο Υποθηκοφυλακείο Καντάνου, στον τόμο 126 και Α.Μ. 12.562. 

Αξίας  του άνω ακινήτου [37,50ο/ο] εξ αδιαιρέτου, σύμφωνα με την υπ αριθμ. 79/2014 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Χανίων, διακοσίων δώδεκα χιλιάδων εξακοσίων είκοσι πέντε [212.625,00] ευρώ. 

Τιμή για να χρησιμεύσει ως πρώτη προσφορά κατά την έναρξη του πλειστηριασμού ορίζεται το ποσό των  εκατόν εβδομήντα χιλιάδων [170.000] ευρώ, σύμφωνα με την υπ αριθμ. 228/2015 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Χανίων.
Κατά τα λοιπά ισχύουν οι όροι της παραπάνω περίληψης και οι σχετικές διατάξεις του Κ.ΠΟΛ.Δ.




Χανιά  στις    26-11-2015 
                      Η Συντάξασα   Δικαστική  Επιμελήτρια 
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