ΔΗΛΟΠΟΙΗΣΗ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ

ΔΗΛΟΠΟΙΩ ΟΤΙ:

Την δεκάτη  έκτη   (16η ) του μήνα Νοεμβρίου     του δύο χιλιάδες δεκαέξι     (2016), ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και από της ώρας 4ης έως της 5ης απογευματινής της αυτής ημέρας, με την διαδικασία των σφραγισμένων προσφορών στο Κατάστημα του Ειρηνοδικείου Καλαμάτας     και συγκεκριμένα στην Αίθουσα Συνεδριάσεως αυτού  ,  ενώπιον του επί του   πλειστηριασμού υπαλλήλου Συμβολαιογράφου Καλαμάτας κ. Αθανασίου Χρ. Καρκατζούλη, που εδρεύει στην Θουρία , επί της οδού  Σιδ. Σταθμού  αριθμ. 4    ή του  νομίμου αναπληρωτή του , με επίσπευση της ανώνυμης    τραπεζικής       εταιρείας με την επωνυμία « ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ  Α.Ε.» που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αμερικής  αριθμ. 4 και εκπροσωπείται νόμιμα  ,  εκτίθεται   σε δημόσιο    αναγκαστικό  πλειστηριασμό  με την υπ' αριθμ. 921/15-12-2015 έτους κατασχετήρια έκθεσή μου τo παρακάτω ακίνητo της   οφειλέτριας Παναγιώτας Θεοδώρου Κωνσταντακοπούλου, κατοίκου Καλαμάτας, οδός Πραξιτέλους αριθμ. 2,   ήτοι: 
Από μία πολυώροφη οικοδομή κτισμένη κατά  το σύστημα του Ν. 3741/1929 και τα άρθρα 1002 και 117 Α.Κ.,  επί οικοπέδου με ΚΑΕΚ 360881913001/0/0 που βρίσκεται εντός του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου της πόλεως Καλαμάτας , του Δήμου Καλαμάτας του Νομού Μεσσηνίας , στη θέση παλαιότερα ονομαζόμενη «Ποταμιά», σήμερα στην ενορία Αναλήψεως , στο οικοδομικό τετράγωνο με αριθμό εβδομήντα δύο (Ο.Τ. 72) και στη διασταύρωση των οδών Αριστομένους και Πραξιτέλους , έχει έκταση  κατά τον τίτλο κτήσεως    (650,50τ.μ.)  και κατά την κτηματολογική Βάση  (602,00 τ.μ.) και συνορεύει γύρω-γύρω, ανατολικά σε πλευρά ευθεία (Γ-Δ-Ε) μήκους μέτρων είκοσι επτά (27,00) με ιδιοκτησία κληρονόμων Κωστοπούλου, Βόρεια σε πρόσωπο (Β-Γ) μήκους μέτρων τριάντα δύο και πενήντα πέντε εκατοστών (32,55) με την οδό Πραξιτέλους , δυτικά σε πρόσωπο (Α-Β) μήκους μέτρων δεκατεσσάρων και δέκα εκατοστών (14,10) με την οδό Αριστομένους και σε πλευρά (Ζ-Η) παράλληλη προς την προηγούμενη , μήκους μέτρων δεκατριών (13,00) με ιδιοκτησία αδελφών Κιρκινέζου και νότια σε πλευρά (Α-Η) μήκους μέτρων δεκαεπτά και πενήντα εκατοστών (17,50) με ιδιοκτησία αδελφών Κιρκινέζου και σε πλευρά (Ε-Ζ) , παράλληλη προς την προηγούμενη , μήκους μέτρων δεκαπέντε (15,00) με ιδιοκτησία αδελφών Κιρκινέζου. 
H οριζόντια ιδιοκτησία διαμέρισμα του (Α΄) ορόφου πάνω από το ισόγειο,  με ΚΑΕΚ 360881913001/0/5, που εμφανίζεται με την ένδειξη άλφα κεφαλαίο αραβικός αριθμός ένα (Α-1) , αποτελείται από σαλόνι –κουζίνα ,λουτρό , W.C, αποθήκη , εσωτερικό διάδρομο, τρία (3) υπνοδωμάτια , έναν εξώστη στη βόρεια πλευρά του , προς την οδό Πραξιτέλους και έναν εξώστη στη δυτική πλευρά του , προς την οδό Αριστομένους  και έναν μικρό εξώστη στην ανατολική πλευρά της κουζίνας , έχει επιφάνεια μέτρα τετραγωνικά εκατόν είκοσι οκτώ και ογδόντα τρία εκατοστά (128,83),  ποσοστό συνιδιοκτησίας στο οικόπεδο  (68,54/1000) ιδανικά μερίδια   και συνορεύει γύρω, βόρεια εν μέρει με το κοινόχρηστο διάδρομο ορόφου , εν μέρει του υπό στοιχεία Α-2 διαμέρισμα ιδίου ορόφου και εν μέρει με την οδό Πραξιτέλους , ανατολικά εν μέρει με χώρο του ακαλύπτου, εν μέρει με τον κοινόχρηστο διάδρομο ορόφου, εν μέρει με χώρο κεντρικού κλιμακοστασίου και εν μέρει με το υπό στοιχεία Α-2 διαμέρισμα ιδίου ορόφου, νότια με ιδιοκτησία Κιρκινέζου και δυτικά με την οδό Αριστομένους .
Το ανωτέρω αναγκαστικώς κατασχεθέν ακίνητο (Α1 διαμέρισμα )   εκτιμήθηκε κατά την κατάσχεση αντί του ποσού των ευρώ διακοσίων τριάντα  ενός χιλιάδων   (231.000,00€)   , με τιμή πρώτης προσφοράς αντί του ποσού των ευρώ εκατόν  πενήντα τεσσάρων  χιλιάδων  (154.000,00).- 

Ποσό εγγυοδοσίας για συμμετοχή καθενός πλειοδότη σε μετρητά ή με εγγυητική επιταγή που έχει εκδοθεί από τράπεζα ή άλλο πιστωτικό ίδρυμα ίση με την τιμή πρώτης προσφοράς του  ακινήτου    κ.λ.π.   όρους    αναγραφόμενους στην με αριθμό 931 /27-09-2016 Β΄ Επαναληπτική  περίληψή μου κατασχετήριας έκθεσης ακινήτου. 

Γίνεται μνεία ότι το παραπάνω ακίνητο βαρύνεται με δύο (2ο) προσημειώσεις υπέρ των τραπεζών: α/  ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ ΛΙΜΙΤΕΔ και   β/  ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ  Α.Ε. 

                                              Καλαμάτα  25-10-2016
                                           Ο Δικαστικός Επιμελητής

                                              Φώτης Παν. Βρυώνης

                                               Τηλ. 2721021550
Δημοσιεύθηκε στο υπ’ αριθμόν 11889/27-10-2016 φύλλο της ημερήσιας εφημερίδας της Μεσσηνίας «ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ»









