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ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ

ΧΡΙΣΤΑΝΤΩΝΗ ΜΑΡΙΑ
ΧΡΙΙΙ
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ

ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Α. Φ. Μ.        : 045352861
Δ.Ο.Υ.           : Γρεβενών
Διεύθυνση: Γ.Μπουσίου 1 .

Τηλ.: 2462026455 e-mail .mariaxrist@hotmail.com

	Α. Σύμφωνα: α) με το άρθρο 50 του ν.2318/1995, όπως αυτό τροποποιήθηκε με τον ν.4336/2015 και β) με την υπ’αριθμ.76297/30.10.2015 Κ.Υ.Α – ΦΕΚ.2346/Β/30.10.2015 «Οι αμοιβές προεισπράττονται και το ποσό της κάθε πράξης αναφέρεται με ποινή ακυρότητας στην πρώτη σελίδα της κάθε έκθεσης σε ευκρινές και διακριτό πλαίσιο». 

Β. Η παρούσα αποτελεί φορολογικό στοιχείο και δεν απαιτείται η έκδοση άλλου παραστατικού, σύμφωνα με την υπ’αριθμ.1023/20.1.2014 ΠΟΛ. του Υπουργείου Οικονομικών. Αναγραφόμενο ποσό διαφορετικό της νόμιμης ανά ζώνη αμοιβής συνιστά πειθαρχικό – φορολογικό αδίκημα.

	
	                                                        ΝΟΜΙΜΗ ΑΜΟΙΒΗ ΕΥΡΩ    400,00  

                                                                               ΦΠΑ 23%    92,00
                                                                               ΣΥΝΟΛΟ    492,00


Απόσπασμα Κατασχετήριας έκθεσης Ακινήτου/ων

Αριθμός 1751
Απόσπασμα  της υπ’αριθμ 1749/1-4-2016  Κατασχετήριας Έκθεσης  Ακίνητου της  Δικαστικής Επιμελητριας της περιφέρειας του Εφετείου Δυτ.Μακεδονίας με έδρα το Πρωτοδικείο Γρεβενών Μαρία Χρισταντωνη ΑΦΜ 045352861 κάτοικος Γρεβενών οδός Γ.Μπουσίου αριθ 1.

Επισπεύδουσα: Ο.Ε ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε -045352861  που εδρεύει στα Γρεβενά Μ.Αλεξάνδρου  αριθμός 5 ,ΑΦΜ  081459121
Οφειλέτης Κων/νος Γιάκος του Ιωάννη κάτοικος Γρεβενών .Καραϊσκάκη 5        ΑΦΜ 025544308 ,ΔΟ Υ Γρεβενών.  

Εκτελεστός τίτλος: αριθ 2/16 α΄απογραφο εκτελεστό της αριθ 2/2016  διαταγής πληρωμής του Ειρηνοδικείου Γρεβενών.

Απαίτηση ευρώ:20.604,78€ είκοσι χιλιάδες εξακόσια τέσσερα ευρώ και εβδομήντα οκτώ λεπτά    

Συνοπτική περιγραφή κατασχεθέντος: : ένα διαμέρισμα που βρίσκεται στον πέμπτο (5ο) όροφο  από το Α κτίριο της άνω οικοδομής που έχει χαρακτηριστικό  αριθμό (2) εμβαδού  μέτρων τετραγωνικών  102,675 τμ, και μικτό 120,405 μετά του αναλογούντος ποσοστού  εξ αδιαιρέτου επι του όλου οικοπέδου και των λοιπών κοινοκτήτων και κοινοχρήστων χώρων μερών και εγκαταστάσεων της όλης οικοδομής  τριών εκατοστών και εβδομήντα έξι εκατοστών επι τοις εκατό (3,76%) αποτελούμενο  από τρία (3) δωμάτια ,σαλόνι κουζίνα,δύο (2) αποθήκες, λουτροαποχωρητήριο και διάδρομο που συνορεύει  βόρεια εν μέρει με το υπ΄αριθμόν  ένα (1) διαμέρισμα του ιδίου ορόφου ,εν μέρει με ακάλυπτο  χώρο της οικοδομής και εν μέρει με κοινόχρηστο διάδρομο  του ορόφου αυτού , νότια με ακάλυπτο χώρο της οικοδομής εν μέρει  με την βεράντα του υπ΄αριθμόν τρια (3) διαμερίσματος του αυτού ορόφου , ανατολικά εν μέρει με το υπ΄αριθμόν (3) διαμέρισμα του  ιδίου ορόφου και εν μέρει με κοινόχρηστο  διάδρομο του ορόφου αυτού και δυτικά με ακάλυπτο χώρο της οικοδομής και όπως φαίνεται με την α 1992 κάτοψη του αρχιτέκτονα μηχανικού Κων/νου Βανιώτη και περικλείεται με τα στοιχεία  Τ-Γ-Χ-Φ-Χ-Ψ-Ω-Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Τ, το παραπάνω διαμέρισμα βρίσκεται σε οικοδομή κτισμένη σε ένα οικόπεδο  εντός της πόλης Γρεβενών  του ομώνυμου Δήμου και Ειρηνοδικείου και επι των οδών Καραϊσκάκη  και Ιουστινιανού , εκτάσεως όλου  του οικοπέδου  933,69 τ.μ συνορευόμενο γύρωθεν  με την οδό Καραισκάκη με ιδιοκτησία Χρήστου και Ανδρέα Νταλλού με ιδιοκτησία ΘεολογίαςΜιχαλοπούλου με την οδό Ιουστινιανού  με ιδιοκτησία Χρισόστομου Μπαζάκα και Σαμψών Χατζημιχαηλίδη με ιδιοκτησία Σπύρου  Τόλιου με ιδιοκτησία Ελευθερίου Χρυσοχόου με ιδιοκτησία  κληρονόμων  Ευθυμίου Ζιώγα όπως φαίνεται  στο τοπογραφικό διάγραμμα του αρχιτέκτονα μηχανικού Κων/Βανιώτη , περιλαμβανομένου  μεταξύ των κεφαλαίων αλφαβητικών στοιχείων Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-Λ-Μ-Ν-Ξ-Ο-Π-Ρ-Σ-Τα-Υ-Φ-Χ-Ψ-Ω-Α.

Τίτλος κτήσεως: Περιήλθε στον οφειλέτη με το αριθ 24.946/29-8-1996 συμβόλαιο  του συμβολαιογράφου Γρεβενών Αθανασίου Γάγαλη και μεταγράφηκε νόμιμα στα βιβλία υποθηκοφυλακείου ΓρεβενώΝ στον τόμο  622 και αριθμό  46-47 και στο κτηματολόγιο με αριθμό ΚΑΕΚ  080100329007/0/20.

Βάρη: 1)Προσημείωση Υποθήκης , υπερ Τράπεζας Πειραιώς ,για ποσό 87.600,00 ευρώ στον τόμο 337 και αριθμό 26 στα βιβλία του Υποθηκοφυλακείου Γρεβενών.
2)Αναγκαστική κατάσχεση ,υπέρ ομόρρυθμης εταιρία ςμε την επωνυμία ΄΄ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε΄΄ για ποσό 60.604,78 € με αριθμό καταχώρησης 87/4/4/2016 στο κτηματολογικό γραφείο Γρεβενων. 

Τιμή πρώτης προσφοράς: Ευρώ:. 50.454,50€

Τόπος διενέργεια τους πλειστηριασμού: Το Ειρηνοδικείο Γρεβενών

Επί του πλειστηριασμού υπάλληλος:   Ανθή Βαγενά   -Γιώτα κάτοικος Γρεβενών Γ.Μπουσίου 2.                                                                                                             

Ημερομηνία Πλειστηριασμού: 2-11-2016  ημέρα Τετάρτη και από ώρα 16.00 έως ώρα 17.00 το απόγευμα της αυτής ημέρας. 

Αν δεν παρουσιασθούν πλειοδότες, το πράγμα που πλειστηριάζεται κατακυρώνεται στην τιμή της πρώτης προσφοράς σε εκείνον υπέρ του οποίου έγινε η εκτέλεση, αν το ζητήσει. Αν δεν υποβληθεί αίτηση, γίνεται επαναληπτικός πλειστηριασμός μέσα σε ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΙΣ (14) ημέρες με ΜΕΙΩΜΕΝΗ ΤΙΜΗ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ, η οποία προσδιορίσθηκε στην  κατασχετήρια έκθεση στο ΕΝΑ ΔΕΥΤΕΡΟ (1/2) της αξίας στην οποία εκτιμήθηκε το κατασχεμένο, δηλ: ΕΥΡ 25.227,25€ 

(Η ρύθμιση αυτή εφαρμόζεται μέχρι την έκδοση του προεδρικού διατάγματος που θα καθορίσει την εμπορική αξία των ακινήτων).  

Ο πλειστηριασμός θα διενεργηθεί σύμφωνα με τους όρους και τις διατάξεις των σχετικών άρθρων του ΚΠολΔ και κάθε σχετικού Νόμου.-

                                           Γρεβενά  8-4-2016

.

                                Η   Δικαστική  Επιμελήτρια
