ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Της υπ’αριθμ. 1059/2016  πρώτης  επαναληπτικής περίληψής μου  της υπ’αριθμ. 1056/07-06-2016 κατασχετήριας έκθεσής μου ακίνητης περιουσίας.
Ο διορισμένος στο Εφετείο Θράκης  Δικαστικός Επιμελητής   Αθανάσιος Αν.  Ζαγκιόρης ,  που έχω την έδρα μου στο Διδυμότειχο , οδός Βατάτση αριθμ. 14 , τηλ. 2553023066 , ως επί της εκτελέσεως Δικαστικός Επιμελητής.
                                                                        Σας γνωρίζω ότι :
Στις [19] δέκα εννιά ,του μηνός Οκτωβρίου  , του έτους δύο χιλιάδες δεκαέξι [2016] , ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη  και  ώρα από τις 4  έως τις 5 το απόγευμα της  ίδιας ημέρας , στο κατάστημα του Ειρηνοδικείου Διδυμοτείχου – αίθουσα ακροατηρίου , που βρίσκεται στο Διδυμότειχο επί της οδού Λεωνίδου αρ. 48 , ενώπιον της συμβολαιογράφου Διδυμοτείχου κας ΦΩΤΕΙΝΗΣ   ΙΩΑΝ. ΣΤΑΜΟΥΛΗ , κάτοικο Διδυμοτείχου , οδός Μαυρομιχάλη αρ. 30 , τηλέφωνο 2553026886 , ως υπαλλήλου επί του πλειστηριασμού ή του νομίμου αναπληρωτή της σε περίπτωση κωλύματος αυτής , θα εκτεθεί σε δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό , η παρακάτω ακίνητη περιουσία της καθ’ής η εκτέλεση –οφειλέτιδας  Μαριάνας Σαζανίδου του Κωνσταντίνου και της Χρυσής , κατοίκου Διδυμοτείχου , οδός Μανδαλίδου αρ. 45 , με ΑΦΜ :  010733995  -Δ.Ο.Υ. Ορ/δας , που περιγράφω παρακάτω  , προκειμένου να πληρωθεί η επισπεύδουσα την εκτέλεση , ανώνυμη      τραπεζική εταιρεία με την επωνυμία * Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε* , που εδρεύει στην Αθήνα ,  Αμερικής αρ. 4 και που νόμιμα εκ/πείται , με ΑΦΜ : 094014298 –Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ Αθηνών , την απαίτησή της , που απορρέει από το πρώτο εκτελεστό απόγραφο της με αριθμό 135/714/144/2011 Διαταγής Πληρωμής του  Μον/λούς Πρωτ/κείου Ορ/δας     και σύμφωνα με την υπ’αριθμ. 10.712Β/15-12-2015 έκθεσή μου επίδοσης  ανέρχεται συνολικά στο ποσό των διακοσίων ογδόντα ενός χιλιάδων τεσσάρων ευρώ και πενήντα έξι λεπτών [281.004,56]  ευρώ , με τους νόμιμους τόκους  , εκτός από το ποσό των τόκων από την επίδοση της  επιταγής και μέχρι την εξόφληση και όλα τα έξοδα της διαδικασίας της αναγκαστικής  εκτέλεσης και μέχρι τέλους του πλειστηριασμού ,’Ητοι:.
           1.- ‘Ενας αγρός –ξερικός ,που βρίσκεται στη θέση * ΑΜΠΕΛΙΑ * της κτηματικής περιοχής Ψαθάδων Διδ/χου , με αρ. 150 κληροτεμάχιο , εκτάσεως μέτρων τετραγωνικών δύο  χιλιάδων  [2.000 μ2 ] , που συνορεύει : βόρεια με το υπ’αριθμ. 148 τεμάχιο , νότια με το υπ’αριθμ. 244 τεμάχιο , ανατολικά με το υπ’αριθμ. 151 τεμάχιο και δυτικά με τα υπ’αριθμ. 149 και 158 τεμάχια .
Ο παραπάνω αγρός περιήλθε  στην παραπάνω καθής η εκτέλεση -οφειλέτιδα  , δυνάμει του υπ’αριθμ. 19.186/05-05-2003 συμβολαίου της συμβ/φου και κατοίκου Αλεξ/πολης ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ συζ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΑΣΤΡΙΔΗ  το γένος ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ  και μεταγράφηκε νόμιμα στα βιβλία μεταγραφών του υπ/κείου Διδ/χου στον τόμο 795 και α.α 65.
Η παραπάνω κατασχεθείσα ακίνητη περιουσία , εκτιμήθηκε από εμένα τον δικαστικό επιμελητή αντί του ποσού των 1.200 ευρώ , ως πρώτη όμως προσφορά κατά την ημέρα του πλειστηριασμού θα χρησιμεύσει το ποσό των 2/3 της παραπάνω εκτίμησης , δηλαδή το ποσό των 800 ευρώ , ποσό ίσο της αντικειμενικής τιμής του ακινήτου.
Επί του ακινήτου αυτού , μέχρι την ημέρα εγγραφής της κατάσχεσης και σύμφωνα με το με αριθμό 1056/09-06-2016 πιστοποιητικό της Υπ/κα του Υπ/κείου Διδ/χου υπήρχαν γραμμένα τα εξής βάρη : 1.- Προσημείωση  τόμο 139 , φύλλο 117-119 , τραπείσα σε Υποθήκη στις 08-10-2013 , υπέρ της    ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε. , για το ποσό των 400.000 ευρώ . 2.- Προσημείωση , τόμο 143 , φύλλο 195-197 , υπέρ της  * ΑΦΟΙ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Α.Ε.* , που εδρεύει στο Διδ/χο , για το ποσό των 80.000 ευρώ .
3.- Προσημείωση , τόμο 144, φύλλο 71-72 , υπέρ του Νικολάου Κοσμόπουλου του Ιωάννη , κατοίκου Πύργου Ορ/δας , για το ποσό των 16.500 ευρώ .
4.- Προσημείωση , τόμο 150 , φύλλο 248-250 , υπέρ της  * Τράπεζας  E.F.G. Eurobank Ergasias Ανώνυμη Εταιρεία  *  για το ποσό των 87.100 ευρώ  .
5.-  Κατάσχεση , τόμος 8ος , φύλλο 8 , υπέρ της  * ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.* , που εδρεύει στην Αθήνα , για το ποσό των 281.004,56 ευρώ . 
Επίσης βεβαιώνεται ότι κατά των προκτητόρων : 1.- Ιωάννη Βουδαλικάκη του Χρυσοστόμου και της Αναστασίας , 2.- Χρυσοστόμου Βουδαλικάκη του Ιωάννη , 3.- Ιωάννη Βουδαλικάκη του Ξανθούλη , 4.- Δημοσθένη Τουρνάκη του Δημητρίου και  της Ματένιας και 5.- Αναστασίας Γκιγκιλτσάκη του Ευαγγέλου συζ. Χρυσοστόμου Βουδαλικάκη , κανένα βάρος δεν φαίνεται να υπάρχει μέχρι και της 22-02-2012 .
2.-
Α.-  Ένας αγρός  ,που βρίσκεται στη θέση * ΑΜΠΕΛΙΑ* της κτηματικής περιοχής Ψαθάδων Διδ/χου, υπ’αριθμ.  213 τεμάχιο  , εκτάσεως μέτρων τετραγωνικών τριών χιλιάδων   εξακοσίων    είκοσι πέντε [3.625μ2 ] , που συνορεύει βόρεια με το υπ’αριθμ. 211 τεμάχιο , νότια με τα υπ’αριθμ. 209 και 217 τεμάχια , ανατολικά με τα υπ’αριθμ. 218 τεμάχιο και το υπ’αριθ. 5 χέρσο και δυτικά με το υπ’αριθμ. 208 τεμάχιο.
Ο παραπάνω αγρός περιήλθε στην παραπάνω καθής η εκτέλεση οφειλέτιδα , δυνάμει του υπ’αριθμ. 19186/05-05-2003  συμβολαίου της συμβ/φου και κατοίκου Αλεξ/πολης ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ συζ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΑΣΤΡΙΔΗ , το γένος ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ  και μεταγράφηκε νόμιμα στα βιβλία μεταγραφών του υπ/κείου Διδ/χου στον τόμο 795 και α.α. 65 -
Β.- Ένας αγρός  ,εμβαδού μέτρων τετραγωνικών τεσσάρων χιλιάδων [4.000 τ.μ.] , που βρίσκεται στη θέση * ΑΜΠΕΛΙΑ* , της κτηματικής περιοχής του δημοτικού διαμερίσματος ΝΕΩΝ ΨΑΘΑΔΩΝ , του Δήμου Διδ/χου , που συνορεύεται : Ανατολικά με ιδιοκτησία Σταμάτη Καλατζοπούλου , δυτικά με ιδιοκτησία κληρονόμων Μποτζιακάκη , βόρεια  με αγροτικό δρόμο και νότια με ιδιοκτησία Χρήστου Μπουτζακάκη .
Ο παραπάνω αγρός περιήλθε στην παραπάνω καθής  η εκτέλεση οφειλέτιδα , δυνάμει του υπ’αριθμ. 8.843/09-09-2004 συμβολαίου    του συμβ/φου Ορ/δας ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ Ι. ΚΡΑΝΟΥΔΗ και μεταγράφηκε νόμιμα στα βιβλία μεταγραφών του υπ/κείου Διδ/χου στον τόμο 822 και α.α. 73
Γ.- Ένας αγρός  εκτάσεως μέτρων τετραγωνικών χιλίων εκατόν είκοσι πέντε [1.125]μ2 , στη θέση *ΑΜΠΕΛΙ* , περιοχής Ν. Ψαθάδων Ν. Έβρου  και συνορεύει βόρεια με ιδιοκτησίες Ζήση Τσιαφάκη και κληρονόμων Κακαράκη , νότια με χέρσο , ανατολικά με ιδιοκτησία Βασιλείου Τσιαφάκη και δυτικά με ιδιοκτησία Δημητρίου Παπαδάκη .
Ο παραπάνω αγρός περιήλθε στην παραπάνω καθής η εκτέλεση οφειλέτιδα , δυνάμει του υπ’αριθμ. 27.035/19-07-2005  συμβολαίου   της συμβ/φου Διδ/χου ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΓΚΙΔΙΚΑ –ΜΠΑΚΙΡΤΖΗ και μεταγράφηκε νόμιμα στα βιβλία μεταγραφών του υπ/κείου Διδ/χου  στον τόμο 854 και α.α. 9.
Οι παραπάνω αγροί με στοιχεία Α, Β, Γ, λόγω πολεοδομικής συνένωσης , σύμφωνα με  νεώτερη καταμέτρηση βρέθηκαν να έχουν συνολικό εμβαδό 9.130,77 τ.μ. .
 Μετά του εντός αυτού κτιρίου   , το οποίο έχει ανεγερθεί στα πλαίσια της υπ’αριθμ. 175/2004 οικοδομικής άδειας και της σχετικής αναθεώρησης της άδειας , η οποία εγκρίθηκε στις 13-11-2008 από το τμήμα ελέγχου αδειών του Νομαρχιακού Διαμερίσματος Έβρου  , το οποίο αποτελεί ξενοδοχειακή μονάδα κλασσικού τύπου  και αποτελείται από ένα κυρίως διώροφο κεραμοσκεπές κτίριο καθώς και τρία ισόγεια πλακοσκεπή κτίσματα  σε επαφή μεταξύ τους συνολικού εμβαδού 755,44 τ.μ.  τα οποία δείχνουν αποπερατωμένα .  
Ανατολικά και σε συνέχεια του κυρίως κτιρίου έχει κατασκευασθεί ανοικτός κεραμοσκεπής ημιυπαίθριος χώρος με κολώνες από σκυρόδεμα  εμβαδού 407,72 τ.μ. Ειδικότερα  το κτίριο- ξενοδοχειακή μονάδα κλασσικού τύπου αποτελείται :α.- Από ισόγειο εμβαδού 511 ,85 τμ κύριων και βοηθητικών χώρων ,[ οκτώ [8] δωμάτια , χώρος αναμονής , κλιμακοστάσιο , wc και λοιποί βοηθητικοί χώροι ]   και 36,48τ.μ. ημιυπαίθριων χώρων .
Η πρόσβαση στα δωμάτια του ισογείου ορόφου των δύο πτερύγων γίνεται εξωτερικά από τον περιβάλλοντα χώρο για κάθε δωμάτιο ξεχωριστά .
β.- Από τον πρώτο [Α] όροφο εμβαδού 243,59 τ.μ. , που αποτελείται από επτά [7] δωμάτια , w.c. ,διάδρομο και κλιμακοστάσια .
Η στάθμη του πρώτου [Α] ορόφου επικοινωνεί εσωτερικά με την στάθμη του ισογείου , επικαλύπτεται δε από ξύλινη κεραμοσκεπή .
Στην ανατολική και  δυτική όψη του κτιρίου υπάρχουν εξώστες μέσου πλάτους , οι οποίοι φέρουν μεταλλικό κιγκλίδωμα .
Σε συνέχεια του κτιρίου σε επαφή με το κτίριο υπάρχει θεμελίωση και τμήματα τοιχοποιίας από πορόλιθους , λόγω παλαιότερης έναρξης εργασιών επέκτασης της ξενοδοχειακής μονάδας .
Επίσης στον περιβάλλοντα χώρο του κτιρίου υπάρχει τσιμεντόστρωση μικρής σχετικά επιφάνειας , περιμετρικά του κτιρίου και ο υπόλοιπος χώρος είναι αδιαμόρφωτος .
Επίσης επί των συνόρων του γηπέδου –αγρών υπάρχει περίφραξη από κολωνάκια , από betton ύψους 1,20 μέτρων , επενδεδυμένα με τούβλο , μεταλλικό κιγκλίδωμα και δύο συρόμενες επίσης μεταλλικές θύρες.
Οι συνενωμένοι αγροί – γήπεδο διαθέτει πρόσωπο σε μη ασφαλτοστρωμένη αγροτική οδό .
Η παραπάνω κατασχεθείσα ακίνητη περιουσία , εκτιμήθηκε από εμένα τον δικαστικό επιμελητή συνολικά αντί του ποσού των 893.422,63 ευρώ [ αγροί με στοιχεία Α, Β, Γ, συνενωμένοι –γήπεδο 30.407,98 ευρώ + 863.014,65 ευρώ κτίριο ξενοδοχειακής μονάδας ]  ως πρώτη όμως προσφορά κατά την ημέρα του πλειστηριασμού θα χρησιμεύσει το ποσό των 2/3 της παραπάνω εκτίμησης , δηλαδή το ποσό των 595.615,09 ευρώ , ποσό ίσο της αντικειμενικής αξίας του ακινήτου .
Η αντικειμενική αξία του παραπάνω ακινήτου συνολικά όπως αυτή προσδιορίσθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 41 και 41 α του Ν. 1249/1982 , ανέρχεται στο συνολικό ποσό των 595.615,09 ευρώ [ αγροί με στοιχεία Α,Β,Γ, συνενωμένοι –γήπεδο 20.271,99+ 575.343,10 κτίριο ξενοδοχειακής μονάδας ] –
Επί των παραπάνω με στοιχεία Α,Β,Γ,  συνενωμένων αγρών    - γήπεδο μετά του επί αυτού  κτισμάτων ξενοδοχειακή μονάδα , μέχρι την ημέρα εγγραφής της κατάσχεσης και σύμφωνα με το με αριθμό 1056/09-06-2016 πιστοποιητικό της Υπ/ακα του Υπ/κείου Διδ/χου υπήρχαν γραμμένα τα εξής βάρη : α.-Προσημείωση , τραπείσα σε υποθήκη , τόμος 139 , φύλλο 117  1 , υπέρ της  * ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.* , για το ποσό των 400.000 ευρώ . β.- Προσημείωση , τόμος 143 , φύλλο 195  α/α 2 , υπέρ της   * ΑΦΟΙ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Α.Ε. * , που εδρεύει στο Διδ/χο , για το ποσό των 80.000 ευρώ γ.- Προσημείωση , τόμος 144 , φύλλο 71 , α/α 3 , υπέρ του Νικολάου Κοσμόπουλου του Ιωάννη, κατοίκου Πύργου Ορ/δας , για το ποσό των 16.500 ευρώ .δ.- Προσημείωση , τόμος 150 , φύλλο 248 α/α 4 , υπέρ της * Τράπεζας  E.F.G.Eurobank Ergasias Ανώνυμη Εταιρεία * και το διακριτικό τίτλο * Eurobank Ergasias* για το ποσό των 87.100 ευρώ .ε.- Κατάσχεση , τόμος 8ος ,φύλλο 8 , υπέρ  της * ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.* , για το ποσό των 281.004,56 ευρώ .
Βεβαιώνεται επίσης ότι κατά των προκτητόρων : 1.- Ιωάννη Βουδαλικάκη του Χρυσοστόμου και της Αναστασίας , 2.- Χρυσοστόμου Βουδαλικάκη του Ιωάννη , 3.- Ιωάννη Βουδαλικάκη του Ξανθούλη , 4.- Δημοσθένη Τουρνάκη του Δημητρίου και της Ματένιας και 5.- Αναστασίας Γκιγκιλτσάκη του Ευαγγέλου συζ. Χρυσοστόμου Βουδαλικάκη , κανένα βάρος δεν φαίνεται να υπάρχει μέχρι και της 22-02-2012 .
[ Τα παραπάνω υπό στοιχεία . α- ε βάρη και η βεβαίωση κατά των προκτητόρων αφορούν το με στοιχείο Α ακίνητο] .
στ.- Προσημείωση , τραπείσα σε υποθήκη  τόμος 139 , φύλλο 118  1 , υπέρ της  * ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε. * , για το ποσό των 400.000 ευρώ . ζ.-Προσημείωση τόμο 143 , φύλλο 196 α/α 2 , υπέρ της  * ΑΦΟΙ  ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Α.Ε.* , που εδρεύει στο Διδ/χο , για το ποσό των 80.000 ευρώ . η.- Προσημείωση , τόμος 144 , φύλλο 72 , α/α 3 , υπέρ του Νικολάου Κοσμόπουλου του Ιωάννη , κατοίκου Πύργου Ορ/δας , για το ποσό των 16.500 ευρώ . θ.- Προσημείωση , τόμο 150, φύλλο 249 α/α 4 , υπέρ της  *Τράπεζας  E.F.G. Eurobank Ergasias  Ανώνυμη Εταιρεία * και το διακριτικό τίτλο * EurobankErgasias * , για το ποσό των 87.100 Ευρώ .
ι.- Κατάσχεση , τόμο 8ος φύλλο 8 ,υπέρ της * ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.*  για το ποσό των 281.004,56 ευρώ .
Βεβαιώνεται επίσης ότι  κατά των προκτητόρων : 1.- Αθανασίου Περιστεράκη του Περιστέρη και της Άννας , 2.- Εμμανουήλ Τσιαφάκη του Βασιλείου και της Βαγιανής , 3.- Αθανασίου Τσιαφάκη του Βασιλείου και της Βαγιανής και 4.- Βασιλείου Τσιαφάκη του Εμμανουήλ και της Ξανθής κανένα βάρος  δεν φαίνεται να υπάρχει μέχρι και της 22-02-2012  ΠΛΗΝ των  : α.- ΥΠΟΘΗΚΗΣ  τόμο Ζ φύλλο 111 , υπέρ ΑΤΕ [ κατά Βασιλείου Τσιαφάκη ] και
β.-ΥΠΟΘΗΚΗΣ τόμο ΚΑ φύλλο 154 υπέρ της Δ/σης Γεωργίας [ κατά Εμμανουήλ Τσιαφάκη ].-
[ Τα παραπάνω υπό στοιχεία  στ – ι  βάρη , αφορούν το υπό στοιχείο Β ακίνητο ]
ια.- Προσημείωση τραπείσα σε υποθήκη , τόμος 139 , φύλλο 119  1 , υπέρ της  * ΤΡΑΠΕΖΑΣ  ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.* , για το ποσό των 400.000 ευρώ. Ιβ.- Προσημείωση , τόμος 143 , φύλλο 197 α/α 2 , υπέρ της  * ΑΦΟΙ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ  Α.Ε.*, που εδρεύει στο Διδ/χο , για το ποσό των 80.000 ευρώ . ιγ.- Προσημείωση τόμο 150 , φύλλο 250 , υπέρ της  * Τράπεζας  E.F.G. Eurobank Ergasias Ανώνυμη Εταιρεία * και το διακριτικό τίτλο *Eurobank Ergasias* , για το ποσό των 87.100 ευρώ ,  ιδ.- Κατάσχεση τόμος 8ος φύλλο 8 , υπέρ της * ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.* , για το ποσό των 281.004,56 ευρώ . Βεβαιώνεται επίσης ότι  κατά των προκτητόρων : Γεωργίου Τσιαφάκη του Βασιλείου και της Βαγιανής , κανένα βάρος δεν φαίνεται να υπάρχει μέχρι και της 22-02-2012 .
[ Τα παραπάνω   υπό στοιχεία  ια - ιδ βάρη αφορούν το  με στοιχείο Γ ακίνητο ]
Λόγοι έκδοσης της υπ’άριθμ. 1059/2016 πρώτης επαναληπτικής περίληψής μου , της υπ΄αριθμ.1056/07-06-2016 κατασχετήριας έκθεσής μου ακίνητης περιουσίας για διενέργεια πλειστηριασμού .

Ο προγραμματισθέντας πλειστηριασμός ακίνητης περιουσίας με την υπ’αριθμ. 1057/2016 περίληψή μου , της υπ’αριθμ. 1056/07-06-2016 κατασχετήριας έκθεσής μου ακίνητης περιουσίας ,ιδιοκτησίας της παραπάνω  καθής η εκτέλεση οφειλέτιδας Μαριάνας Σαζανίδου του Κωνσταντίνου και της Χρυσής , κατοίκου Διδυμοτείχου , οδός Μανδαλίδου αρ. 45 , με επίσπευση της ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία * Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε* , που εδρεύει στην Αθήνα , οδός Αμερικής αρ. 4 και που νόμιμα εκ/ται , για τις 20/07/2016 δεν πραγματοποιήθηκε λόγω ανωτέρας βίας . 

Η από 05-09-2016 έγγραφη εντολή προς κατάρτιση Α’ επαναληπτικής περίληψης της υπ’άριθμ. 1056/07-06-2016 κατασχετήριας έκθεσής μου , της δικηγόρου Δ.Σ. Αλεξανδρούπολης κας ΦΑΝΗΣ ΖΑΧΑΡΑΚΗ  , ως πληρεξούσια της επισπεύδουσας την εκτέλεση ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία * ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.* , που εδρεύει στην Αθήνα , οδός Αμερικής αρ. 4 και εκπροσωπείται νόμιμα , σύμφωνα με την οποία μου δίνει τη νόμιμη εντολή και πληρεξουσιότητα , να προβώ στην έκδοση πρώτης επαναληπτικής περίληψης , της υπ’άριθμ. 1056/2016 κατασχετήριας έκθεσής μου ακίνητης περιουσίας , κατά της καθής η εκτέλεση οφειλέτιδας Μαριάνας  Σαζανίδου του Κωνσταντίνου και της Χρυσής , κατοίκου Διδυμοτείχου , οδός Μανδαλίδου αρ. 45, αφού πρώτα καταθέσω την παραπάνω εντολή στην συμβολαιογράφο Διδυμοτείχου κ. ΦΩΤΕΙΝΗ Ι. ΣΤΑΜΟΥΛΗ , κάτοικο Διδυμοτείχου ,  να τηρήσω δε όλες τις νόμιμες διαδικασίες της εκτέλεσης , για να πληρωθεί η άνω επισπεύδουσα , το ποσό των ευρώ 281.004,56 , τους επιπλέον τόκους καθώς επίσης και τα έξοδα της εκτέλεσης του επισπευδόμενου πλειστηριασμού μέχρι το τέλος αυτού , το οποίο ποσό αποτελεί την συνολική επιταχθείσα απαίτησή της , που απορρέει από την υπ’άριθμ. 135/714/144/2011 Διαταγή Πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ορεστιάδας και να ορίσω χρόνο για την διενέργεια του νέου πλειστηριασμού την 19η Οκτωβρίου 2016 , ημέρα Τετάρτη , τόπο πλειστηριασμού το Ειρηνοδικείο Διδυμοτείχου , υπάλληλο του πλειστηριασμού τη Συμβολαιογράφο Διδυμοτείχου Φωτεινή Ι. Σταμούλη ή το νόμιμο αναπληρωτή της , σε περίπτωση που η ίδια εμποδίζεται , με ίδια τιμή πρώτης προσφοράς για τα κατασχεθέντα ακίνητα , όπως αυτά περιγράφονται στην υπ’άριθμ. 1057/2016 περίληψή μου της υπ’άριθμ. 1056/2016 κατασχετήριας έκθεσής μου ακίνητης περιουσίας .
Η υπ’αριθμ. 18.773/06-09-2016 πράξη της συμβολαιογράφου Διδυμοτείχου κας Φωτεινής Ι. Σταμούλη , από την οποία φαίνεται ότι κατέθεσα την από 05-09-2016 εντολή προς  συνέχιση του πλειστηριασμού – κατάρτιση Α’ επαναληπτικής περίληψης της υπ’αριθμ. 1056/07-06-2016 κατασχετήριας έκθεσής μου , που δόθηκε σε μένα από την πληρεξούσια δικηγόρο της παραπάνω επισπεύδουσας ΦΑΝΗΣ ΖΑΧΑΡΑΚΗ του Δ.Σ. Αλεξανδρούπολης , με σκοπό την έκδοση πρώτης επαναληπτικής περίληψης , της υπ’άριθμ. 1056/07-06-2016 κατασχετήριας έκθεσής μου ακίνητης περιουσίας της καθής η εκτέλεση οφειλέτιδας Μαριάνας Σαζανίδου του Κωνσταντίνου και της Χρυσής , κατοίκου Διδυμοτείχου , οδός Μανδαλίδου αρ. 45 .
Οι γραπτές και  σφραγισμένες προσφορές , που με ποινή ακυρότητας δεν πρέπει να περιλαμβάνουν αίρεση ή όρο , είναι ανέκκλητες και  υποβάλλονται , μαζί με την εγγύηση του άρθρου 965 παρ. 1 και το τυχόν πληρεξούσιο του άρθρου 1003 παρ. 2 , στον  υπάλληλο του πλειστηριασμού , είτε στο γραφείο του την αμέσως προηγούμενη εργάσιμη ημέρα του πλειστηριασμού κατά τις ώρες 9 το πρωί ως  τις 2 το απόγευμα με σύνταξη σχετικής πράξης , είτε την ημέρα του πλειστηριασμού στον τόπο του από τις 4 έως τις 5 το απόγευμα ,οπότε καταχωρίζονται στην έκθεση του πλειστηριασμού .
Καλούνται όσοι θέλουν και επιθυμούν να γίνουν αγοραστές των εκπλειστηριαζομένων ακινήτων να έλθουν να πλειοδοτήσουν κατά την ημέρα , ώρα και στον τόπο που ορίζεται στην αρχή του παρόντος .
                                                                       Διδυμότειχο 25-09-2016  
                                                Ο Δικαστικός Επιμελητής Αθανάσιος Αν. Ζαγκιόρης
 
