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ΠΡΟΣ ΤΗΝ 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

Πρόεδρο κ. Ευθύμιο Πρεκετέ

Θεσσαλονίκη, 11 Νοεμβρίου 2008 

Αξιότιμε και αγαπητέ

κύριε Πρόεδρε

Την Παρασκευή 07.11.2008 το βράδυ στη Θεσσαλονίκη και κατά τη διάρκεια μιας εξαιρετικά ενδιαφέρουσας συζήτησης μαζί σας και με τον κ. Αβραάμ Πάσογλου, θέσατε μια σειρά από πρώτα ερωτήματα, μεταβατικής κυρίως φύσης, που αφορούν τις διατάξεις του νέου ν. 3714/2008 και τις τροποποιήσεις που επέρχονται μ’ αυτόν στο δίκαιο της αναγκαστικής εκτέλεσης του ΚΠολΔ και μου ζητήσατε να διατυπώσω εγγράφως την επιστημονική γνώμη μου γι’ αυτά. Ο νέος νόμος είχε ήδη ψηφιστεί και αναμενόταν από στιγμή σε στιγμή η δημοσίευσή του στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Όπως είναι φυσικό, τα πιο καίρια και πιεστικής φύσεως ερωτήματα αφορούσαν την τύχη και εξέλιξη των πλειστηριασμών που εκκρεμούν για μια από τις επόμενες Τετάρτες βάσει προδικασιών που τηρήθηκαν κατά τις μέχρι τούδε ισχύουσες (και μη τροποποιούμενες με το νέο νόμο) διατάξεις. Τα προβλήματα ανακύπτουν γιατί με το νέο νόμο αφενός μεν μεταβάλλεται ουσιωδώς η κύρια διαδικασία των πλειστηριασμών κινητών και ακινήτων (ως προς τον τόπο, το χρόνο και τον τρόπο διεξαγωγής τους), ενώ αφετέρου ορίζεται ότι οι νέες διατάξεις πρέπει να τύχουν άμεσης εφαρμογής και στις εκκρεμείς διαδικασίες, χωρίς όμως να υπάρχουν ειδικότερες μεταβατικές προβλέψεις, όπως είχε ζητήσει η Ομοσπονδία σας και όπως αντίθετα είχε συμβεί με παλαιότερα αντίστοιχα νομοθετήματα.

Κατά τη μελέτη που ακολούθησε τις επόμενες δύο ημέρες, συνειδητοποίησα ότι ο ν. 1653/1986, ο οποίος με τις διατάξεις του άρθρου 3 §§ 1 και 2 αυτού είχε τροποποιήσει επίσης το άρθρο 959 § 2 και το άρθρο 998 § 2 ΚΠολΔ και μετέβαλε τον τόπο (από τον «συνήθη», στο δημοτικό ή κοινοτικό κατάστημα) και την ημέρα και την ώρα του πλειστηριασμού (από Κυριακή, σε Τετάρτη και από ώρες 10 έως 12 το πρωί, σε 12 έως 2 το μεσημέρι) και ο οποίος περιείχε ειδικές μεταβατικές διατάξεις για τους εκκρεμείς πλειστηριασμούς, είχε δημοσιευθεί στο ΦΕΚ στις 07.11.1986. Με την παραπάνω συζήτησή μας και 28 ακριβώς χρόνια αργότερα, αποχαιρετούσαμε κατά κάποιο τρόπο (χωρίς να το συνειδητοποιούμε όμως τότε) το προηγούμενο καθεστώς, την ημέρα ακριβώς των γενεθλίων του.

Τη Δευτέρα 10.11.2008 το πρωί, ενημερώθηκα από τον κ. Πάσογλου ότι ο νέος νόμος δημοσιεύθηκε και ότι παράλληλα κυκλοφόρησε το με αριθ. πρωτ. 129486/07.11.2008 έγγραφο του κ. Υπουργού Δικαιοσύνης, με το οποίο παρέχονται διευκρινήσεις ή οδηγίες ειδικά για το ζήτημα των πλειστηριασμών που πρόκειται να διεξαχθούν από την επόμενη Τετάρτη και μετά και αντίγραφο του οποίου τέθηκε στη διάθεσή μου. Έτσι, στο κείμενο που σας αποστέλλω συνημμένα, επιχειρώ να απαντήσω, όσο επιτρέπουν οι γνώσεις και δυνατότητές μου,  στο πρώτο κρίσιμο ερώτημα που μου θέσατε, σχολιάζοντας παράλληλα και αναγκαστικά πλέον και το περιεχόμενο του προαναφερθέντος εγγράφου του κ. Υπουργού Δικαιοσύνης (στο εξής, για λόγους συντομίας θα το μνημονεύω απλά ως υπουργικό έγγραφο).

Συνοπτικά στο σημείο αυτό σημειώνω τα εξής:

Οι πλειστηριασμοί που θα γίνουν έτσι όπως ορίζει το υπουργικό έγγραφο θα είναι κατά τη γνώμη μου ελαττωματικοί. Και αυτό γιατί δεν θα στηρίζονται σε νομίμως τηρηθείσα προδικασία ή γιατί η προδικασία που έχει ήδη τηρηθεί (και μάλιστα νομίμως) δεν (θα) αφορά «αυτούς» τους πλειστηριασμούς, που ενδεχομένως (θα) διεξαχθούν σε τόπο, χρόνο και με τρόπο διαφορετικό από αυτούς που αποτυπώθηκαν στην τηρηθείσα προδικασία, αλλά «άλλους» πλειστηριασμούς, που ορίσθηκαν να γίνουν σε διαφορετικούς τόπους, σε άλλους χρόνους και με άλλους τρόπους, αλλά δεν έγιναν. Θα είναι επίσης ελαττωματικοί γιατί θα στηρίζονται σε μια «προδικασία» ανακοινώσεων και προφορικών ή εγγράφων γνωστοποιήσεων (ή και ψιθύρων ακόμη), την οποία ευνοεί ίσως και το υπουργικό έγγραφο, η οποία όμως δεν προβλέπεται σε κανέναν νόμο (είτε προϊσχύσαντα είτε ήδη ισχύοντα) αλλά διατυπώθηκε και θα τηρηθεί από εντελώς εξωθεσμικούς και αναρμόδιους για την αναγκαστική εκτέλεση παράγοντες. 

Πιστεύω, λοιπόν, ότι, αν γίνει δεκτό αυτό που προτείνει ή εντέλλεται το ανωτέρω υπουργικό έγγραφο, τα δικαστήρια θα κατακλυσθούν από ισάριθμες με τους πλειστηριασμούς ανακοπές προς ακύρωση αυτών. Ανεξάρτητα από το αποτέλεσμα που θα έχουν οι ανακοπής αυτές, η άσκησή τους (όπως και η προοπτική άσκησής τους) θα προκαλέσει γενική αναστάτωση και ανασφάλεια.

Κανείς δεν μπορεί να εγγυηθεί, όμως, ότι δεν θα συμβεί το ίδιο και στην αντίθετη ακριβώς περίπτωση, αν δηλαδή οι αμέσως επερχόμενοι πλειστηριασμοί διεξαχθούν με βάση την προδικασία που έχει ήδη τηρηθεί, δηλαδή στον τόπο, στο χρόνο και με τον τρόπο που προέβλεπε το μέχρι χθες ισχύον δίκαιο των διατάξεων που τροποποιήθηκαν.

Παρά ταύτα, κατά τη γνώμη μου πάντα, η εκδοχή που παρουσιάζεται ή υποστηρίζεται στο υπουργικό έγγραφο δεν είναι ορθή και νόμιμη, ούτε όμως εγγυάται ασφάλεια, οικονομία, αποτελεσματικότητα, ισόρροπη εξυπηρέτηση όλων των νόμιμων συμφερόντων και κοινωνική ειρήνη, για τους λόγους που επιχειρώ να παρουσιάσω στο κείμενο που επισυνάπτω.  

Η μόνη πρακτικά ασφαλής λύση εξόδου από το αδιέξοδο που φαίνεται να έχει δημιουργηθεί
 είναι η εκούσια ματαίωση των πλειστηριασμών που επέρχονται και η συνέχισή τους, με ορισμό άλλης ημερομηνίας κατόπιν εντολής του επισπεύδοντος
. Οι σχετικές περιλήψεις που θα εκδοθούν άμεσα (σήμερα ή αύριο κ.λπ.) θα περιλαμβάνουν πλέον, ανεξαρτήτως όσων προβλέπονταν στην αρχική έκθεση ή στις περιλήψεις που προηγήθηκαν, περιεχόμενο που θα ανταποκρίνεται στις νέες διατάξεις, ως προς τον τόπο, το χρόνο και τον τρόπο διενέργειας των πλειστηριασμών. 

Η διαφοροποίηση αυτή του περιεχομένου των περιλήψεων που θα εκδοθούν στο μέλλον από το περιεχόμενο της αρχικής κατασχετήριας έκθεσης ή δηλώσεως συνέχισης πλειστηριασμού κ.λπ. ή και των περιλήψεων αυτών, τόσο στο ζήτημα του χρόνου, του τόπου και του τρόπου διεξαγωγής των πλειστηριασμών, όσο και σε άλλα συναφή ζητήματα (όπως ο προσδιορισμός της τιμής πρώτης προσφοράς και του ύψους της εγγυοδοσίας για τη συμμετοχή στην πλειοδοσία), μπορεί αλλά και πρέπει να γίνει από τους δικαστικούς επιμελητές που θα εκδώσουν τις αντίστοιχες περιλήψεις κατ’ εντολή των επισπευδόντων δανειστών, καθώς κινείται μέσα στα όρια των «ρυθμιστικών» εξουσιών που διαθέτουν τα συγκεκριμένα όργανα της εκτέλεσης δυνάμει των ισχυουσών διατάξεων του ΚΠολΔ που δεν τροποποιούνται με το νέο νόμο [βλ. ενδεικτικά ΚΠολΔ 954 § 1 εδ. β΄, 956 §§ 1 και 2, 959 § 2 εδ. α΄ για τον καθορισμό του τόπου διεξαγωγής πλειστηριασμού κινητών (πρβλ. και 998 § 3 για τα ακίνητα, όπου βέβαια η αντίστοιχη ρυθμιστική ευχέρεια επιλογής ανατίθεται στον επισπεύδοντα)].

Σε παρόμοιες περιπτώσεις και για παρόμοιες «μεταβολές» ή διορθώσεις δεν απαιτείται ρυθμιστική επέμβαση του δικαστηρίου. Το αντίθετο θα πρέπει να γίνει δεκτό μόνο σε όσες περιπτώσεις έχει υπάρξει ήδη αντίστοιχη επέμβαση του δικαστηρίου και έχουν εκδοθεί αποφάσεις που λαμβάνουν ανάλογα ρυθμιστικά μέτρα, λ.χ. μεταβολής του τόπου πλειστηριασμού κατά το άρθρο 959 § 3 ΚΠολΔ, μείωσης της τιμής πρώτης προσφοράς κατά το άρθρο 966 § 3 ΚΠολΔ (βλ. και άρθρο 1003 § 4 ΚΠολΔ για τα ακίνητα), μετάθεσης του χρόνου πλειστηριασμού κατά το άρθρο 966 § 4 (βλ. και άρθρο 1003 § 4 ΚΠολΔ για τα ακίνητα), αναστολής ειδικά του πλειστηριασμού ακινήτων (μετάθεσης δηλαδή του χρόνου διεξαγωγής του) κατά το άρθρο 1000 ΚΠολΔ, με την αποδοχή συνδρομής προϋποθέσεων που τάσσουν διατάξεις οι οποίες δεν τροποποιούνται με το νέο νόμο και έχουν τεθεί για την εξυπηρέτηση άλλων σκοπών, που εξακολουθούν να επιδιώκονται και υπό το νέο νομικό καθεστώς, όπως αυτό διαμορφώνεται συνολικά τόσο από τις νέες (και συντριπτικά λιγότερες) διατάξεις όσο και από τις λοιπές (και συντριπτικά περισσότερες) οι οποίες διατηρούν πλήρως την ισχύ τους.

Παράλληλα, η ανωτέρω «διορθωτική» επέμβαση των οργάνων της εκτέλεσης είναι πλέον επιβεβλημένη και από τις διατάξεις που εισάγει ο νέος νόμος, αφού η κατά τις μεταβατικές διατάξεις του άρθρου 7 § 1 αυτού ισχύς του σε πλειστηριασμούς των οποίων η προδικασία θα αρχίσει να συντελείται μετά τη δημοσίευσή του στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως δεν αμφισβητείται. 

Πολύ φιλικά και με εκτίμηση

Απόστολος Σοφιαλίδης

επίκ. καθηγ. Πολ. Δικονομίας ΑΠΘ - δικηγόρος

� Κατά τη λαϊκή ρήση «μπρος γκρεμός και πίσω ρέμα». 





� Με τον τρόπο αυτό, εκτός των άλλων, θα μου δοθεί η δυνατότητα να απαντήσω με σχετική άνεση χρόνου και στις υπόλοιπες πολύ κρίσιμες ερωτήσεις που μου έθεσε η Ομοσπονδία σας, η οποία ομολογουμένως αποδείχθηκε ιδιαίτερα δραστήρια τα τελευταία χρόνια, προς την κατεύθυνση της προσπάθειας εξυγίανσης του δικαίου της αναγκαστικής εκτέλεσης, αλλά δυστυχώς δεν έτυχε πάντοτε της ανάλογης προσοχής από τα αρμόδια όργανα.








