ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ Ο.Δ.Ε.Ε. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΙΑΝΝΗ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΠΙΣΤΟΠΟΗΣΗ – ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΠΡΟΗΓΜΕΝΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ – ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΜΕΣΑ (άρθρο 122 παρ 5. Κ.Πολ.Δ.)
Τα τελευταία είκοσι χρόνια, η συνεχώς αυξανόμενη χρήση του διαδικτύου σε όλους τους τομείς της ανθρώπινης δραστηριότητας, ήρθε να θέσει νέα δεδομένα. Η ευρεία χρήση του κυρίως στην επικοινωνία (είτε αυτή γίνεται διαπροσωπικά, είτε ομαδικά, είτε με αναρτήσεις που απευθύνονται προς όλους, φόρουμ κλπ), αλλάζει δραματικά τον τρόπο που βλέπουμε και ερχόμαστε σε επαφή μεταξύ μας.
Καλούμαστε λοιπόν σαν κλάδος να συμμετάσχουμε και να προσεταιριστούμε και αυτόν τον τρόπο επικοινωνίας.
Την υποχρεωτική χρήση του διαδικτύου καταδεικνύει ο συνδυασμός των άρθρων 122 παρ.5 του Κ. Πολ. Δικ., ο οποίος αφορά την επίδοση με ηλεκτρονικά μέσα, με το άρθρο 24 του Ν. 4440/2016 «Ηλεκτρονική διαδικασία έκδοσης και διακίνησης διοικητικών πράξεων και εγγράφων στο δημόσιο τομέα» όπου ρητά αναφέρεται ‘‘Με την επιφύλαξη ειδικών διατάξεων όλες οι διαδικασίες για την έκδοση διοικητικών πράξεων και λοιπών εγγράφων από τους φορείς του Δημοσίου, όπως η σύνταξη, η προώθηση για υπογραφή, η θέση υπογραφής, η χρέωση προς ενέργεια εισερχομένων εγγράφων, η εσωτερική διακίνηση, καθώς και η αρχειοθέτησή τους πραγματοποιούνται αποκλειστικά μέσω Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών (Τ.Π.Ε.), με χρήση εγκεκριμένης ηλεκτρονικής υπογραφής και εγκεκριμένης ηλεκτρονικής χρονοσφραγίδας’’

Πρώτο βήμα για την χρήση Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνίας αποτελεί η δημιουργία ψηφιακής υπογραφής.
Τι είναι όμως η ΨΗΦΙΑΚΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗ;
Το αρχικό κανονιστικό πλαίσιο (Ευρωπαϊκή Οδηγία 1999/93/ΕΚ) προέβλεπε ότι η Ψηφιακή Υπογραφή που βασίζεται σε Αναγνωρισμένο Πιστοποιητικό και δημιουργείται από Ασφαλή Διάταξη Δημιουργίας Υπογραφής επέχει θέση ιδιόχειρης υπογραφής τόσο στο ουσιαστικό όσο και στο δικονομικό δίκαιο.  Οδηγία την οποία ακολουθεί και η Ελλάδα με το Π.Δ. 150/2001 (άρθρο 3 παρ. 1).
Πως θα μπορούσε όμως κάποιος να αποκτήσει ψηφιακή υπογραφή και τι είναι τα δύο στοιχεία που την απαρτίζουν, δηλαδή τα Αναγνωρισμένα Πιστοποιητικά και η Ασφαλής Διάταξη Δημιουργίας Υπογραφής (ΑΔΔΥ);
Στην ανωτέρω οδηγία αναφέρεται ότι θα πρέπει να γίνεται με κατάλληλα μέσα και σύμφωνα με το εθνικό δίκαιο, επαλήθευση της ταυτότητας (ηλεκτρονική ταυτοποίηση) και ενδεχομένως τυχόν ειδικών χαρακτηριστικών του ατόμου το οποίο αιτείται την δημιουργία ψηφιακής υπογραφής.
Η Ασφαλής Διάταξη Δημιουργίας Υπογραφής η οποία αναφέρεται, είναι ειδική συσκευή (σε μορφή έξυπνης κάρτας ή usb token). Χρησιμοποιείται μόνο για την δημιουργία ψηφιακής υπογραφής και αποθηκεύει τα ψηφιακά πιστοποιητικά. 
Το ψηφιακό πιστοποιητικό για τον ηλεκτρονικό κόσμο θα μπορούσε να παραλληλιστεί με το αντίστοιχο του διαβατηρίου για τον φυσικό κόσμο. Εκδίδεται από έναν Πάροχο Υπηρεσιών Εμπιστοσύνης (αρχή πιστοποίησης) που εγγυάται για τα στοιχεία του κατόχου του, ακριβώς όπως η αρμόδια κρατική αρχή εγγυάται για την έκδοση του διαβατηρίου.
Ελλείψει όμως επιμέρους διευκρινήσεων σχετικά με τις διαδικασίες τις οποίες θα έπρεπε να ακολουθήσουν οι χώρες – μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης σχετικά με την ηλεκτρονική ταυτοποίηση και τις υπηρεσίες εμπιστοσύνης για τις ηλεκτρονικές συναλλαγές στην εσωτερική αγορά, συντάχθηκε ένας νέος Ευρωπαϊκός Κανονισμός με την ονομασία eIDAS, (Αριθ. 910/2014), ο οποίος αντικαθιστά και συμπληρώνει την παραπάνω Ευρωπαϊκή Οδηγία και ο οποίος:
1. καθορίζει τους όρους υπό τους οποίους τα κράτη μέλη αναγνωρίζουν τα μέσα ηλεκτρονικής ταυτοποίησης φυσικών και νομικών προσώπων που εμπίπτουν σε κοινοποιημένο σύστημα ηλεκτρονικής ταυτοποίησης άλλου κράτους μέλους

2. θεσπίζει κανόνες για τις υπηρεσίες εμπιστοσύνης, ιδίως για τις ηλεκτρονικές συναλλαγές και

3. θεσπίζει νομικό πλαίσιο για τις ηλεκτρονικές υπογραφές, τις ηλεκτρονικές σφραγίδες, τις ηλεκτρονικές χρονοσφραγίδες, τα ηλεκτρονικά έγγραφα, τις ηλεκτρονικές υπηρεσίες συστημένης παράδοσης και τις υπηρεσίες πιστοποιητικών για την επαλήθευση της ταυτότητας ιστοτόπων.

Ο παρών κανονισμός παρέχει μία νέα πιστοποίηση η οποία θα έχει ως αποτέλεσμα τα ψηφιακά πιστοποιητικά που εκδίδονται να έχουν νομική ισχύ όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και δια-συνοριακά στα Κράτη-Μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης και σε όσες χώρες εκτός Ένωσης έχουν "διακρατική" Συμφωνία με την Ένωση. 
Με το νέο πλαίσιο πιστοποιούνται Φυσικά και Νομικά Πρόσωπα στην Ελλάδα και στο εξωτερικό και μπορούν να δημιουργούν "Εγκεκριμένες" ή "Προηγμένες" Ψηφιακές Υπογραφές/Σφραγίδες. Ταυτόχρονα, μπορούν να λαμβάνουν "Εγκεκριμένη" Χρονοσήμανση (Χρονοσφραγίδα) για ψηφιακές υπογραφές/σφραγίδες.
Όπως αναφέρεται στο άρθρο 41 του Κανονισμού της Ε.Ε. (αριθ. 910/2014) «Η εγκεκριμένη ηλεκτρονική χρονοσφραγίδα χαίρει του τεκμηρίου της ακρίβειας της ημερομηνίας και της ώρας που αναφέρει καθώς και της ακεραιότητας των δεδομένων με τα οποία συνδέονται η ημερομηνία και η ώρα και η οποία ακόμα και αν έχει εκδοθεί σε ένα κράτος μέλος αναγνωρίζεται ως τέτοια σε όλα τα κράτη μέλη.»
Οι ψηφιακές υπογραφές, η ηλεκτρονική ταυτοποίηση και η ηλεκτρονική διακίνηση εγγράφων εντός των κρατών μελών αλλά και διασυνοριακά, ήρθαν για να μείνουν και είναι απλά θέμα χρόνου η καθολική και υποχρεωτική εφαρμογή τους.
Ποιοι όμως είναι οι διαπιστευμένοι Πάροχοι Υπηρεσιών Εμπιστοσύνης η οποίοι μπορούν να πιστοποιήσουν και να δημιουργήσουν ψηφιακές υπογραφές;
Η Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων (EETT) είναι Ανεξάρτητη Διοικητική Αρχή και αποτελεί τον Εθνικό Ρυθμιστή που ρυθμίζει, εποπτεύει και ελέγχει την αγορά ηλεκτρονικών επικοινωνιών, ασύρματων επικοινωνιών και διαδικτύου. Η ΕΕΤΤ τηρεί μητρώο των εγκατεστημένων στην Ελλάδα Παρόχων υπηρεσιών Πιστοποίησης (ΠΥΠ), ένας εκ των οποίων είναι το Ακαδημαϊκό Διαδίκτυο (GUΝΕΤ). 
Το Ακαδημαϊκό Διαδίκτυο (GUnet) συντηρεί και αναπτύσσει την Κεντρική Αρχή Πιστοποίησης των Ελληνικών Ακαδημαϊκών και Ερευνητικών Ιδρυμάτων (HARICA).
Η HARICA είναι η πρώτη Αρχή Πιστοποίησης στην Ελλάδα που έλαβε Πιστοποιητικό Συμμόρφωσης σύμφωνα με τα πρότυπα του Ευρωπαϊκού Κανονισμού 910/2014.
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ
Ο κύριος λόγος για τον οποίο χρειαζόμαστε εμείς οι Δικαστικοί Επιμελητές την ψηφιακή υπογραφή είναι η εφαρμογή της παρ.5 του άρθρου 122 του Κ.Πολ.Δ. για τις επιδόσεις με ηλεκτρονικά μέσα.
Οι διαδικασίες για την ηλεκτρονική διακυβέρνηση καθώς και ο τρόπος σύνταξης των ηλεκτρονικών δημοσίων εγγράφων έχουν ήδη προβλεφθεί με τον Ν.3979/2011 (ΦΕΚ Α 138/2011) καθώς και με την Υπουργική Απόφαση ΥΑΠ/Φ.40.4/3/1031 (ΦΕΚ Β 1317/2012) 
Σύμφωνα με την ανωτέρω υπουργική απόφαση, ο ορισμός που δίνεται στο Ηλεκτρονικό Δημόσιο Έγγραφο είναι «κάθε ηλεκτρονικό έγγραφο με την έννοια του άρθρου 3 του Ν. 3979/2011 που εκδίδεται από δημόσια υπηρεσία ή φορέα από το οποίο προκύπτει με μηχαναγνώσιμο τρόπο η εκδούσα αρχή, η ημερομηνία έκδοσης και είναι δυνατή η ανίχνευση οποιασδήποτε αλλοίωσης του ηλεκτρονικού εγγράφου μετά την έκδοση ή υπογραφή του.»
Ο τομέας της ασφάλειας κατά τη σύνταξη και διακίνηση ηλεκτρονικών επιδόσεων και ηλεκτρονικών εγγράφων γενικότερα, θεωρείται πρωτίστης σημασίας και μπορεί να συνοψισθεί σε τέσσερις βασικούς πυλώνες:
α) εμπιστευτικότητα 
Το περιεχόμενο των εγγράφων κατά την ανταλλαγή, να μην υπόκειται σε γνώση αναρμοδίων, πέραν των ενδιαφερομένων μερών.
β) ακεραιότητα
Τα δεδομένα δεν θα πρέπει να είναι δυνατόν να αλλοιωθούν κατά τη μετάδοσή τους. Ο παραλήπτης θα πρέπει να τα λάβει όπως ακριβώς ο αποστολέας τα έστειλε και να είναι σίγουρος ότι τα δεδομένα που λαμβάνει είναι αυτά που ο αποστολέας έχει στείλει.
γ) αυθεντικότητα
Οι παραλήπτες εγγράφων να έχουν τη βεβαιότητα για την ταυτότητα του αποστολέα και ότι το ηλεκτρονικό έγγραφο που έλαβαν υπογράφεται από το πρόσωπο αυτό.
δ) μη αποποίηση ευθύνης 
Μετά το πέρας της ηλεκτρονικής συναλλαγής, κανένα από τα εμπλεκόμενα μέρη δε θα μπορεί να αρνηθεί τη συμμετοχή του σε αυτή.
Σε όλα αυτά προστίθεται ο νέος Ευρωπαϊκός Κανονισμός για την Προστασία των Δεδομένων (GDPR) 2016/679.
Ο Ευρωπαϊκός Κανονισμός (General Data Protection Regulation, GDPR) ψηφίστηκε στις 27.04.2016 και τίθεται σε υποχρεωτική εφαρμογή για όλα τα κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης στις 25.05.2018, διαμορφώνοντας ένα ενιαίο νομικό πλαίσιο, χωρίς την ανάγκη ψήφισης εθνικής νομοθεσίας και καταργώντας την υφιστάμενη νομοθεσία. 
Ο Ευρωπαϊκός Κανονισμός θα επηρεάσει κάθε οργανισμό και εταιρεία στην Ευρώπη, η οποία διαχειρίζεται με οποιονδήποτε τρόπο προσωπικά δεδομένα κάθε μορφής. Επιπλέον, θα επηρεάσει κάθε εταιρεία που συναλλάσσεται στην επικράτεια της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Συνεπώς και η ΟΔΕΕ που διατηρεί προσωπικά δεδομένα, θα πρέπει από τώρα να ξεκινήσει να ασχολείται με τη συμμόρφωση.
Ο κανονισμός θα εφαρμοστεί το Μάιο του 2018, έτσι ώστε οι επιχειρήσεις να έχουν χρόνο για να προετοιμαστούν και να συμμορφωθούν πλήρως με το νέο πλαίσιο. Ο νέος κανονισμός GDPR εισάγει νέες αρχές, όπως «το δικαίωμα να λησμονηθούν» καθώς και νέες υποχρεώσεις κοινοποίησης. Ως εκ τούτου, σε ορισμένες περιπτώσεις, ένας φορέας πρέπει να διαγράφει εντελώς τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα μέσα σε ένα ορισμένο χρονικό διάστημα, αν ένας χρήστης το απαιτήσει. Επιπλέον, τα άτομα που πλήττονται από την παραβίαση προσωπικών δεδομένων πρέπει να ειδοποιούνται χωρίς καθυστέρηση, εάν κάποιο από τα προσωπικά τους στοιχεία έχει διαρρεύσει σε λάθος χέρια, καθώς και για το ότι η διαρροή αυτή μπορεί να αποτελεί απειλή για τα δικαιώματα και τις ελευθερίες τους.
Οι φορείς μεταξύ άλλων υποχρεώνονται:
· να τηρούν τις βασικές αρχές προστασίας των προσωπικών δεδομένων, δηλαδή να τα συλλέγουν για συγκεκριμένο νόμιμο σκοπό και μόνο όσα εξ’ αυτών είναι απαραίτητα, να μην τα υποβάλουν σε περαιτέρω επεξεργασία κατά τρόπο ασύμβατο με το σκοπό, να τα επικαιροποιούν, να τα αποθηκεύουν για το ελάχιστο χρονικό διάστημα που απαιτείται, να λαμβάνουν κατά περίπτωση την ελεύθερη και σαφή συγκατάθεση των φυσικών προσώπων
· να δίνουν πρόσβαση στα προσωπικά δεδομένα σε συνεργάτες τους μόνον υπό συγκεκριμένες συνθήκες και εφόσον αυτοί αποδεικνύουν τη συμμόρφωσή τους με τον GDPR
· να αναπτύξουν ηλεκτρονικά εργαλεία για την έγκαιρη και δωρεάν ανταπόκριση σε αιτήματα για ανάκληση της συγκατάθεσης, για πρόσβαση/διόρθωση/διαγραφή/περιορισμό μεταφοράς/παράδοση  σε άλλο φορέα των δεδομένων.
· να εξασφαλίζουν την ασφάλεια των προσωπικών δεδομένων σε όλο τον κύκλο ζωής τους 
· να τηρούν σε αρχείο και να γνωστοποιούν κάθε παραβίαση των δεδομένων εντός 72 ωρών στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα και στα φυσικά πρόσωπα με απευθείας ενημέρωση ή δημόσια ανακοίνωση
· να αποδεικνύουν ότι τηρούν όλες τις απαιτήσεις του Κανονισμού.
Άλλωστε σε έγγραφο που απέστειλε ο Υπουργός Γ.Σταθάκης στην βουλή στο πλαίσιο απάντησης σε επίκαιρη ερώτηση, αναφέρει ότι αποτελεί βούληση του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας και της εταιρείας «ΕΘΝΙΚΟ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΚΑΙ ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΗΣΗ Α.Ε.» (ΕΚΧΑ), η αναβάθμιση, ο εκσυγχρονισμός και η απλοποίηση των συναλλαγών με τις υπηρεσίες του Κτηματολογίου. Συγκεκριμένα, επιχειρείται από την ΕΚΧΑ, με την εισαγωγή νέας τεχνολογίας, η επιτάχυνση, η διαφάνεια και η απλοποίηση των συναλλαγών με τα Κτηματολογικά Γραφεία και η αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους επαγγελματίες και τους πολίτες, μέχρι το τέλος του 2017 να υπάρχουν νέες ηλεκτρονικές υπηρεσίες του Εθνικού Κτηματολογίου. Οι υπηρεσίες αυτές περιλαμβάνουν:
α) Την ηλεκτρονική υποβολή πράξεων από επαγγελματίες (συμβολαιογράφους, δικηγόρους, δικαστικούς επιμελητές) από τα γραφεία τους προς τα Κτηματολογικά Γραφεία, χωρίς μετάβαση σε αυτά.
β) Την εξ αποστάσεως έρευνα, με ηλεκτρονικό τρόπο, στα κτηματολογικά βιβλία.
γ) Την ηλεκτρονική υποβολή αιτημάτων για έκδοση πιστοποιητικών.
δ) Την ηλεκτρονική διαβίβαση στη βάση δεδομένων της ΕΚΧΑ των συμβολαίων που συντάσσονται και μεταγράφονται σε Υποθηκοφυλακεία της Χώρας για περιοχές που έχουν κηρυχθεί υπό κτηματογράφηση.
ε) Την ηλεκτρονική υποβολή στη βάση της ΕΚΧΑ των τοπογραφικών διαγραμμάτων που συντάσσουν οι μηχανικοί για ακίνητα σε όλη τη χώρα.
Σημειωτέων υπήρξε συνάντηση με το Εθνικό Κτηματολόγιο για την έρευνα των Δικαστικών Επιμελητών από τα γραφεία τους και την υποβολή των κατασχετηρίων εγγράφων μας με ηλεκτρονικά μέσα, του Προέδρου της Ομοσπονδίας κ. Μήτση, του κ. Βλάχου, του κ. Παντουβέρη και του κ. Τόλη.
Για όλους τους παραπάνω λόγους θεωρείται επιτακτική ανάγκη η δημιουργία ενός πανελλαδικά ενιαίου συστήματος για την ενσωμάτωση όλων των παραπάνω ψηφισθέντων Νόμων και Ευρωπαϊκών Κανονισμών στον τομέα μας, προς διασφάλιση της ένταξής μας ως κλάδος στην νέα ψηφιακή εποχή.

ΠΡΟΤΕΙΝΩ
Να υπογραφεί η σύμβαση με το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης για την παροχή ψηφιακών πιστοποιητικών στα μέλη της Ομοσπονδίας Δικαστικών Επιμελητών Ελλάδας, την υλοποίηση Portal διαχείρισης των μελών της Ομοσπονδίας την υλοποίηση της  ηλεκτρονικής επίδοσης, από τον κατά τόπο αρμόδιο δικαστικό επιμελητή (εφετειακή αρμοδιότητα) και τις σχετικές υποστηρικτικές υπηρεσίες καθώς και την επικύρωση μετά από ομόφωνη απόφαση της Γραμματείας για την πρόσληψη Καθηγητού για την επεξεργασία της έκδοσης Προεδρικού Διατάγματος.
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΛΑΔΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗΣ ΥΛΗΣ (ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΚΟ ΜΟΝΤΕΛΟ)
Η ανάληψη της διαχείρισης επαγγελματικής ύλης από φορέα που θα ελέγχεται από την Ο.Δ.Ε.Ε. απαιτεί τη δημιουργία Νομικού Προσώπου Ιδιωτικού Δικαίου.
Οι κανονισμοί για τις δραστηριότητες του παραπάνω Ν.Π.Ι.Δ. θα αναφέρονται στο καταστατικό ίδρυσής του, όπου απαιτείται η διαφανείς και με ξεκάθαρο τρόπο λειτουργία του. 
Το αρχικό ΚΟΣΤΟΣ δημιουργίας και εγκατάστασης, καθώς και η οι ΠΟΡΟΙ που απαιτούνται για την ομαλή λειτουργία και συντήρηση του, είναι προς συζήτηση με τα υπόλοιπα μέλη της Ο.Δ.Ε.Ε.
Από την προσοχή της Ο.Δ.Ε.Ε. δεν πρέπει να ξεφύγει και ορθή επιλογή  χώρων, η υλικοτεχνικής υποδομής, καθώς και του ανθρώπινου δυναμικού που θα το στελεχώσουν.
