 ΕΙΣΗΓΗΣΗ  -  ΠΡΟΤΑΣΗ 
ΜΕ ΘΕΜΑ  
«ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗ  – ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ (ΚΕΔΕ)  ΣΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΠΟΧΗ »

Της Αντιπροσώπου της Ομοσπονδίας Δικαστικών Επιμελητών Ελλάδος (Ο.Δ.Ε.Ε.) Δικαστικής Επιμελήτριας  Εφετείου Ιωαννίνων, με έδρα στο Πρωτοδικείο Κέρκυρας  ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΣ   ΔΟΒΑΝΑ και του Αντιπροέδρου της Ε.Γ της ΟΔΕΕ  Χρήστου Βλάχου.
Κύριε Πρόεδρε 

Κυρίες και Κύριοι Αντιπρόσωποι 
Αγαπητές  συναδέλφισσες και συνάδελφοι

Με πρόταση της Εκτελεστικής  Γραμματείας της Ο.Δ.Ε.Ε.  τον  Ιούνιο  2017 έτους, ανατέθηκε σε συνεργασία αντιπρόεδρου  της ομοσπονδίας κ.  Χρήστου Βλάχου και της Αντιπροσώπου της ΟΔΕΕ κ. Σταυρούλας Δοβανά  η έρευνα και μελέτη λειτουργίας του Κ.Ε.Δ.Ε. - ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΚΕΔΕ ΣΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΠΟΧΗ μετά τις τροποποιήσεις του Κ. Πολ. Δ.  και τα νέα δεδομένα που δημιουργούνται στην εποχή της ηλεκτρονικής δικαιοσύνης.
Το σύγχρονο  Ελληνικό Κράτος ως ανεξάρτητη οντότητα θεσμοθέτησε  τον τρόπο είσπραξης των εσόδων και απαιτήσεων (φόροι, τέλη, εισφορές και διαφόρων ειδών πρόστιμα κλπ) του Δημοσίου, πρωτογενώς  των οποίων κατέστη δικαιούχο  ,  ως ειδικός ή καθολικός διάδοχος αυτών και την Είσπραξη λοιπών  Εσόδων  οργανισμών και επιχειρήσεων κοινής  ωφέλειας, ΟΤΑ κλπ.

 Με τη ψήφιση του Νομοθετικού Διατάγματος ( ΚΩΔΙΚΑΣ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ–ΚΕΔΕ) με αριθμό  356/5-4-1974 το οποίο άρχισε να ισχύει από 01-07-1974 και σύμφωνα με όσα αναφέρονται και προβλέπονται σε αυτό, ρυθμίστηκε  η διαδικασία, οι  τρόποι  είσπραξης των δημοσίων εσόδων και ο  τρόποι  καταβολής των εξόδων και δαπανών , για την πραγματοποίηση των ενεργειών σε τρίτους, που εκτελούν εκ του Νόμου εργασίες ή ανατίθεται σε αυτούς με επιλογή.
 Ψήφιση ειδικού Νόμου πλαισίου προσδιορισμού αμοιβών και δαπανών εργασιών ΚΕΔΕ για τους εμπλεκόμενους στις εργασίες, ο οποίος προσαρμόζεται ανάλογα από τους εκάστοτε αρμόδιους Υπουργούς που  στηρίζεται  στις βασικές διατάξεις και κανονισμούς του  δημόσιου λογιστικού (αναλογικότητα, υποχρεωτικότητα και ελεγκτική διαδικασία)  με άμεση σχέση με τους κώδικες δεοντολογίας κατά  την άσκηση  κλαδικών εργασιών για εκχωρημένες από το κράτος  εξουσίες και λειτουργίες. 
Με το άνω Ν.Δ. και με τις εκδοθείσες στη συνέχεια ρυθμιστικές πράξεις και τροποποιήσεις αυτού  λειτούργησε μέχρι τώρα ο μηχανισμός για την είσπραξη  των δημοσίων εσόδων και η αντιπαροχή αποζημιώσεων και αμοιβών προς  τους παρόχους  υπηρεσιών κ.λ.π.  και ειδικότερα:   
Η είσπραξη των δημοσίων εσόδων ανατίθεται στις αρμόδιες αρχές, στα λοιπά επί της εισπράξεως όργανα και τους ειδικούς ταμίες, στους οποίους έχει ανατεθεί η είσπραξη ειδικών εσόδων,ενεργείται δε δυνάμει νομίμου τίτλου. 
Με απόφαση του Υπουργού Οικονομικών καθορίζεται ο τρόπος και διαδικασία της είσπραξης καθώς και ο έλεγχος για την είσπραξη αυτών. Σήμερα  αυτά σε μεγάλο βαθμό  ορίζονται από ανεξάρτητες αρχές !!!!!!
Τι είναι νόμιμος τίτλος:  Η κατά τους κείμενους νόμους βεβαίωση και ο υπό των αρμοδίων Διοικητικών ή άλλων αρμοδίων κατά Νόμο Αρχών προσδιορισμός του εισπρακτέου ποσού, του είδους του εσόδου και της αιτίας γα την οποία οφείλεται. Η αποδεικνυόμενη με ιδιωτικά ή δημόσια έγγραφα οφειλή. Και η με ιδιωτικά ή δημόσια έγγραφα πιθανολογούμενη κατά την έννοια του άρθρου 347 Κ. Πολ. Δ. ως προς την ύπαρξη  και το ποσόν αυτής οφειλή.
Στο άνω Ν.Δ. (ΚΩΔΙΚΑΣ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ)  αναφέρονται και προτείνονται όλα τα απαραίτητα στοιχεία (διατάξεις) και συγκεκριμένα εξαιρετικές διατάξεις ,  που απαιτούνται για την εκπλήρωση του σκοπού του,  των οποίων η μη τήρηση  επάγεται ακυρότητες,
Οι διαδικασίες που προβλέπονται από το άνω Ν.Δ. ,  ως ισχύει μέχρι σήμερα ,   λειτουργούσαν με ικανοποιητικό τρόπο, ως  προς  το  ρυθμό είσπραξης ληξιπρόθεσμων χρεών, το  σεβασμό της προσωπικότητας του οφειλέτη, με κανόνες δικαίου  σύμφωνα με το υπάρχον Σύνταγμα,   μέχρι που η πατρίδα μας υπήχθη σε διαδικασίες ελεγχόμενης  χρεοκοπίας. 
Εδώ πλέον αυτό το Ν.Δ. ,  όπως και πολλοί άλλοι Νόμοι ,  κρίθηκαν ανεπίκαιροι και  ανεπαρκείς για την αντιμετώπιση των νέων δεδομένων, δηλαδή  του μεγάλου αριθμού των οφειλετών του δημοσίου και της ακούσιας ή εκούσιας αδυναμίας αυτών να ανταποκριθούν στις υποχρεώσεις τους. 

Το κράτος μας χαρακτηρίσθηκε ανοργάνωτο, βαρύ, γραφειοκρατικό και αναποτελεσματικό ,  μη ικανό να ανταποκριθεί στις προκλήσεις των νέων δεδομένων και εξ ανάγκης να χρειάζεται ριζικές μεταρρυθμίσεις όσο αφορά τη λειτουργία του ( Οικονομία - Δικαιοσύνη κλπ),  τον εκσυγχρονισμό του ( Δομές παραγωγής –υπηρεσίες).
Προτείνονται για τον εκσυγχρονισμό του και τη  σύγχρονη πλέον λειτουργία του, νέοι τρόποι, μέθοδοι και διαδικασίες (ηλεκτρονικών εφαρμογών και λειτουργιών), με τη ψήφιση  νέων διατάξεων και πράξεων νομοθετικού περιεχο- μένου,  για την   εφαρμογή τους  , με απώτερο σκοπό την αποτελεσματικότητα στην εξυπηρέτηση του πολίτη, την είσπραξη των εσόδων κλπ. Οικονομικότερα με λιγότερη γραφειοκρατία και καθόλου χαρτί !!!!!! .  
Μετά την τελευταία τροποποίηση του Κ. ΠΟΛ. Δ. που  στοχεύει στην ταχύτερη, οικονομικότερη  και δικαιότερη απονομή της δικαιοσύνης,  άρχισαν να  προτείνονται, και να εφαρμόζονται, μεταρρυθμίσεις και στις διαδικασίες του Κ.Ε.Δ.Ε.   
Αυτές οι μεταρρυθμίσεις επιβάλλονται με μαστοριά ή επί το Ευρωπαϊκότερο  «σύμφωνα με τις βέλτιστες πρακτικές» που εφαρμόζονται σε προηγμένα κράτη καταπατώντας  τα δικαιώματα   των κοινωνιών .

Τέτοιες είναι η Αναγκαστική Κατάσχεση στα  χέρια τρίτων, πιστωτικά ιδρύματα κλπ  με ηλεκτρονικό τρόπο  . Στο εγγύς δε μέλλον η δέσμευση των  λογαριασμών των οφειλετών θα γίνεται και για πιθανολογούμενα μελλοντικά χρέη ,  όχι μόνο για ληξιπρόθεσμα.
Πρώτα τα μέτρα ( κατάσχεση δέσμευση κλπ)   και μετά ενημέρωση του οφειλέτη).  

 Και θα δούμε ποιες   άλλες βέλτιστες πρακτικές…….  Θα προταθούν.     

 Σήμερα συζητάμε για τον ΚΕΔΕ με τη διαδικασία του οποίου απασχολούνται και προσφέρουν τις υπηρεσίες τους  οι δικαστικοί επιμελητές και όσοι άλλοι ορίζονται και είναι με βάση το Ν.Δ. όργανα εκτέλεσης ,  ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ, πρώην ταμειακούς υπάλληλους.

Ο προβληματισμός μας , στις αναφερόμενες από τους αρμοδίους μεταρρυθμίσεις, είναι ότι καλούμαστε να τις εφαρμόσουμε ,  αφού ψηφιστούν  ,   χωρίς μέχρι σήμερα να είμαστε θεσμικοί συνομιλητές και να μπορούμε να εκφράσουμε και τη δική μας, μικρή ή μεγάλη πρόταση ,  σε κάποιες προτεινόμενες  άμεσες και  μεσοπρόθεσμες  μεταρρυθμίσεις . 

 Π.χ. α)  Ηλεκτρονικές επιδόσεις όλων των εγγράφων που αφορούν την ύλη με την οποία ασχολείται ένα δικαστικός επιμελητής και πηγάζει από τον ΚΕΔΕ. 

       β) ΄Αμεση σύνδεση των υπηρεσιών του Υπουργείου Οικονομικών και της ΑΑΔΕ με τα Κτηματολόγια κλπ. « ΕΝΙΑΙΑ ΑΡΧΗ ΜΕ ΤΑ ΚΕΑΟ « .
       γ) Άμεσες ενέργειες χωρίς τη συμμετοχή πιθανότατα Δικαστικού Επιμελητή . 
       δ) Εφαρμογή του άρθρου 993 παρ. 2  του Κ.Πολ.Δ. ,  δηλαδή   πιστοποιημένος εκτιμητής  ακινήτων  και για τις εκτελέσεις ακινήτων του ΚΕΔΕ. 
Πιθανότατα από τον μήνα  Σεπτέμβριο !!!!!  
Γενικά κρατούσα άποψη είναι να εφαρμοσθεί μία ηλεκτρονική εφαρμογή και στην εκτέλεση ,  με τις δέουσες αλλαγές και προσαρμογές στο υπάρχον δικαιϊκό μας σύστημα. 
Εδώ ,  ασκούνται πιέσεις να εφαρμοσθούν μέθοδοι άλλων Δικαιϊκών συστημάτων ,  τα οποία δε συνάδουν με τα Ευρωπαϊκά Ιδεώδη και Αρχές. (Λήψη αναγκαστικών μέτρων χωρίς να απαιτείται προηγούμενη ενημέρωση του οφειλέτη, αποστολή ειδοποίησης με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στον ιστότοπο του οφειλέτη και μόνο αρκεί .  Δεν  θα απαιτείται επιβεβαίωση εάν αυτός έλαβε γνώση  ,  και  αν  έχει  αποβιώσει???    

Σκοπός τους είναι  η ταχύτητα  και η άμεση απόδοση των μέσων εκτέλεσης για την είσπραξη των οφειλόμενων χρεών από τους οφειλέτες και κατά τους ισχυρισμούς από τους κακοπροαίρετους.
Ας αναφερθούμε  τώρα  στους σκοπούς που πρέπει να εξυπηρετήσει η ηλε- κτρονική διακυβέρνηση μιας χώρας  ,  που  είτε  το θέλουμε είτε όχι είμαστε μέρος της.
 Η αποσαφήνιση  της σχέσης της έννοιας της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης, με τα διάφορα μοντέλα ανάπτυξής της ,  καθώς και με τα οφέλη που προκύπτουν από την εισαγωγή της, με  μια σειρά από ανασταλτικούς παράγοντες αλλά και παράγοντες επιτυχίας για την υιοθέτησή  της ,  κρίνονται καθημερινά  με διάφορους τεχνικούς τρόπους και όρους και προσεγγίζονται με ειδικούς τεχνοκρατικούς  όρους στην εφαρμογής τους  και μεγάλα κόστη .
 Υπάρχουν   ευρωπαϊκά και εθνικά προγράμματα, σχεδίων δράσεων και στρατηγικών για την ανάπτυξη της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στην εθνική Ψηφιακή Στρατηγική.
Εδώ αναφέρονται όροι που είναι δύσκολο να τους εκτιμήσουμε άμεσα  άλλα θα αρχίσουν να αποδίδουν μεσομακροπρόθεσμα. Προσδιορίζουν το μοντέλο ανάπτυξης (Διοίκηση ολικής Ποιότητας).
 Αλλά αρχικά  και  επικοινωνιακά τονίζονται μόνο τα οφέλη της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης  ,  με  κίνδυνο  άμεσης εξάρτησης ,   μη δυνατότητας άμυνας και απεξάρτησης από το σύστημα  ηλεκτρονικής  διακυβέρνησης  με  συθνέπεια  την  δημιουργία  μονοπωλίων  ,  επιβολής   παντού προμηθειών,  επιβολής κοστοβόρων λειτουργιών στήριξης και πίεσης  στην αξία του παρεχόμενου έργου των υπηρεσιών μας κλπ. Εδώ ακριβώς συμμετέχουμε στην αφαίρεση  εισοδήματος και μελλοντικής διαχείρισής μας.    
Συνάδελφοι παρακολουθούμε τα θέματα και προσπαθούμε όσο είναι δυνατόν να ενημερωνόμαστε για τα τεκταινόμενα ΚΑΙ ΝΑ ΕΠΕΜΒΑΙΝΟΥΜΕ εκεί που έχουμε άποψη και πρόταση για το συμφέρον του  κλάδου  μας  και   κατ’ επέκταση της  κοινωνίας.  

΄Οσον αφορά λειτουργικά θέματα, που προβλέπονται από τις ισχύουσες διατάξεις του ΚΕΔΕ, στο τρόπο και χρόνο  πληρωμής των δικαστικών επιμελητών  και τα επιμέρους προβλήματα που αντιμετωπίζουμε πανελλαδικά, όταν μας γίνονται γνωστά ,  επεμβαίνουμε με αρκετή επιτυχία. 
Παράκληση σε συναδέλφους να απευθύνονται στα θεσμικά μας όργανα για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν. Προτείνονται πολλές φορές  καλοπροαίρετα λύσεις σε θέματα τα οποία όμως οι  αρμόδιοι παράγοντες τα εκμεταλλεύονται  και τα χρησιμοποιούν όπως αυτοί θέλουν.

Επιδιώκουμε την καταβολή των αμοιβών μας και δικαιωμάτων σε σύντομο χρόνο ώστε να μπορούμε να επιβιώσουμε με βάση τις νέα εξαγγελίες για φορολογικά και ασφαλιστικά …….  
    Είναι γνωστές σε όλους μας οι ανάγκες του κράτους για έσοδα και πόσο κακοπληρωτής είναι  όσον αφορά  το χρόνο πληρωμής των οφειλών του χωρίς τόκους. 
Αλλά !!!! απαιτεί  να εκδίδουμε παραστατικά πληρωμής με την κατάθεση των  εγγράφων μας για πληρωμή. 
Πρέπει να γνωρίζουμε ότι ο χρόνος βεβαίωσης  οφειλής  εξόδων εκτέλεσης από τους φορείς στους οφειλέτες  είναι  εντός τριών  ( 3 ) μηνών   από τη διενέργεια κάθε πράξης μας  ……….   
Ζούμε σε ένα περιβάλλον υφεσιακής δομής μίας παραπαίουσας  οικονομίας όπου μας προτείνονται μέτρα – μεταρρυθμίσεις και η οργανωμένη πολιτεία μας τρέχει να τα υλοποιήσει σαν καλός μαθητής, εδώ και μια 10ετία για το καλό μας και εν γένει  της  κοινωνίας . 

 Για τον κλάδο μας μετά τις 47 σελίδες με τα μέτρα του Μαϊου του 2015,( Είναι μοναδικό φαινόμενο για την Ελληνική Δημοκρατία να έχει άποψη στον ορισμό αμοιβών  που ορίζει το Δημόσιο για εκχωρημένη εξουσία και ο ιδιώτης συμβαλλόμενος !!!!!!!), έχουμε και την επιστολή  του Ιουλίου 2017 στο ΔΝΤ από την εκλεγμένη Κυβέρνησή μας για τη συμμόρφωση της με ψήφιση Νόμου για την πλήρη απελευθέρωση των επαγγελμάτων που ασχολούνται με νομικές υπηρεσίες !!!!!!!!
Ζούμε σε μία παγκοσμιοποιημένη κυρίαρχη νεοφιλελεύθερη οικονομία, στην οποία έχει επικρατήσει όλων των άλλων αρχών, αξιών και ιδεών η λέξη «ΚΕΡΔΟΣ». Οπωσδήποτε θα πάρει και από το δικό μας κλάδο το ποσοστό της σε βάρος μας ,  γιατί με αυτό τον τρόπο λειτουργεί ο σύγχρονος καπιταλισμός.  
Κύριε Πρόεδρε,  κύριοι αντιπρόσωποι .

Συνάδελφοι και Συναδέλφισσες

Για να επιβιώσουμε ως κλάδος πρέπει να σκεφθούμε επ’ ωφελεία των μερών. Δηλαδή τι θέλουν από εμάς.  Είναι γνωστό σε όλους μας! Να εκσυγχρονιστούμε. Δηλαδή να τους δώσουμε μέρος των εισοδημάτων μας, όχι με χρήματα αλλά με την αφαίρεση κάποιας ύλης μας και την εκμετάλλευση μας.  
Πρέπει να οργανώσουμε τις  άμυνές μας, με επιθετικές προτάσεις και λύσεις προλαβαίνοντας τις σχεδιασμένες  επιθέσεις  στο κλάδος μας. 
Επικοινωνιακές τεχνικές κρίσεις, θέματα ύλης, επαγγελματικής επάρκειας, λύσεις  επί πρακτικών  θεμάτων πρακτικών  λειτουργίας  για την εφαρμογή των ηλεκτρονικών μεθόδων και τρόπων πρέπει να μας βρουν έτοιμους. 

 Να κατοχυρωθούμε  νομικά  με την αναγκαιότητα  της συμμετοχής  μας  στη λειτουργία του συστήματος ως βασικοί λειτουργοί αυτού, στη νέα δομή όπως την σχεδιάζουν.        

Η σημερινή εισήγησή μας με αυτή την απλή προσέγγιση έχει ως σκοπό την έγερση ενδιαφέροντος και προβληματισμού σε όλους τους συναδέλφους που εργάζονται με τη διαδικασία του ΚΕΔΕ  αλλά και σε αυτούς  που δεν είχαν την τύχη να ασχοληθούν, πως θα συνεχίσουμε  να ασκούμε το λειτούργημά μας με αξιοπρέπεια στο μέλλον και με ποίους τρόπους και διαδικασίες  θα λειτουργεί . Με το Δικαστικό Επιμελητή ή χωρίς Δικαστικούς Επιμελητές !!!
Σήμερα που και το άλλο θέμα της έκτακτης ολομέλειας της ΟΔΕΕ  είναι …….. ηλεκτρονική επίδοση κλπ  να δομήσουμε  μετά από τον κοινό προβληματισμό μας, μία πρόταση ευθύνης για την ανάταξη και τον εκσυγχρονισμό του κλάδου μας, προσαρμόζοντας τον στα νέα δεδομένα. 

Σίγουρα κυρίες και Κύριοι όλους μας φοβίζει το νέο !  
Όμως είναι φρονιμότερο και σωστό  να γίνουμε μέρος του προβλήματος και με τη βοήθεια κάποιων τεχνικών συμβούλων περί τα ηλεκτρονικά, (Συμμετοχή σε όλες τις αρχές, υπηρεσίες, ανώνυμες ειδικές εταιρίες παροχής υπηρεσιών π.χ. Κτηματολόγιο, κλπ), να διαμορφώσουμε άποψη και προτάσεις που να εξυπηρετούν το κοινό συμφέρον του κλάδου μας, τη συνέχειά του  και να κληροδοτήσουμε  στους νέους συναδέλφους  το όνειρο της συνέχειας και της ύπαρξής τους . 
Διαφορετικά θα είμαστε παρατηρητές  εκ του μακρόθεν , εκφέροντας  παλαιομοδίτικες  αγωνιστικές κορώνες  ,  προσπαθώντας να διαχειριστούμε  τη μιζέρια  μας, δημιουργώντας κάθε φορά εχθρούς  μεταξύ μας,  αρνούμενοι να δεχθούμε  την πραγματικότητα. 
Ευχαριστούμε  πολύ για την υπομονή σας. 

         Ιούλιος  2017 έτους 
Με εκτίμηση
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