Εισαγωγή
Εγγύηση μιας ασφαλούς και βιώσιμης δικαιοσύνης. Ο δικαστικός επιμελητής βασικό στοιχείο χρηστής διακυβέρνησης
Δεν είναι εύκολο να καθορίσουμε τη σημασία του όρου "χρηστή διακυβέρνηση" επειδή δεν είναι τόσο εύχρηστος, αλλά παρ' όλα αυτά χρησιμοποιείται συχνά από τους διεθνείς θεσμούς όπως η Παγκόσμια Τράπεζα. Στην έρευνα που κάναμε βρήκαμε εντούτοις έναν ορισμό που νομίζουμε ότι είναι αρκετά ενδιαφέρον: "Η χρηστή διακυβέρνηση δεν είναι εκ πρώτης όψεως ένα σύνολο αρχών, αλλά - όπως κάθε αρχιτεκτονική - ένα σύνολο πρακτικών που προέρχονται από συγκεκριμένες προκλήσεις τις οποίες οι κοινωνίες οφείλουν να επισημαίνουν και οι οποίες, σιγά σιγά, "δημιουργούν ένα σύστημα" μέχρι να επιτραπεί η διατύπωση γενικών αρχών.(...)".
Ποιος είναι ο ρόλος του δικαστικού επιμελητή που επιθυμεί να καταστεί βασικό στοιχείο της χρηστής διακυβέρνησης; Αν επικεντρωθούμε αρχικά σ' αυτό τον πρώτο ορισμό και κυρίως στον επιδιωκόμενο σκοπό, δηλαδή στη διατύπωση γενικών αρχών, κανείς δεν αμφισβητεί ότι η παρουσίαση του Παγκόσμιου Κώδικα εκτέλεσης από τη ΔΕΔΕ το 2015 - που αποτελεί βασικό πυλώνα για το επάγγελμα μας στην παγκόσμια κλίμακα - είναι μία πράξη χρηστής διακυβέρνησης στο πλαίσιο στο οποίο ο δικαστικός επιμελητής λαμβάνει κεντρική θέση. Ο Παγκόσμιος Κώδικας της εκτέλεσης που περιλαμβάνει τον καθορισμό ελάχιστων παγκόσμιων κανόνων για την αναγκαστική εκτέλεση, είναι απαραίτητος για την προώθηση ενός συστήματος ισότιμης και αποτελεσματικής εκτέλεσης. Σε αυτό το σημείο φτάνουμε αμέσως στον δεύτερο ορισμό της χρηστής διακυβέρνησης που συνίσταται στην «αποτελεσματικότερη δημόσια δράση κοντά στο δημόσιο καλό και το γενικό συμφέρον».
Κατά τη διάρκεια αυτού του συνεδρίου και στο πλαίσιο των προτεινόμενων ομάδων εργασίας, θα καταδείξουμε πως ο δικαστικός επιμελητής μπορεί να είναι ταυτόχρονα βασικό στοιχείο της χρηστής διακυβέρνησης αλλά και εγγυητής. Εγγυητής μιας ασφαλούς και βιώσιμης δικαιοσύνης. Στο πλαίσιο αυτής της αποστολής η ανάδειξη των νέων τεχνολογιών παίζει πρωταρχικό ρόλο. Δεν θα εξαρτηθεί από τον δικαστικό επιμελητή να περιμένει την εμφάνιση αυτών και να προσαρμοστεί. Αντίθετα, εναπόκειται σε αυτόν να αναλάβει τις απαραίτητες πρωτοβουλίες για να εξασφαλίσει και να διατηρήσει τον ρόλο του ως πρωταγωνιστή στον τομέα της αναγκαστικής εκτέλεσης, ακόμη και αν αυτή ψηφιοποιηθεί με ταχύτητα που δεν πρέπει να υποτιμάται.
Η εμφάνιση των Blockchains είναι το καλύτερο παράδειγμα. Αν θέλουμε να είμαστε ο εγγυητής μιας ασφαλούς δικαιοσύνης θα πρέπει να αναλάβουμε ηγετικό ρόλο και να έχουμε ενεργό συμμετοχή στην εξέλιξη της ψηφιοποιημένης δικαιοσύνης. Η ψηφιοποιημένη δικαιοσύνη η οποία αποτελεί χωρίς αμφιβολία για πολλές χώρες ένα νέο πεδίο, θα είναι σίγουρα ένα ζήτημα που θα μας απασχολήσει ακόμη περισσότερο στο άμεσο μέλλον και θα αποκτήσει όλο και μεγαλύτερη σημασία στις συζητήσεις μας.

Το συνέδριο αυτό δεν έχει μόνο όραμα αλλά είναι και καινοτόμο. Καινοτόμο για τον τόπο διεξαγωγής του και καινοτόμο για την ιδέα του. Είναι στην πραγματικότητα για πρώτη φορά στην ιστορία της ΔΕΔΕ που ένα συνέδριο διοργανώνεται στο έδαφος της ασιατικής ηπείρου. Αλλά, είναι επίσης και η πρώτη φορά που πριν από το συνέδριο έχουν δημοσιευθεί οι γραπτές εργασίες. Μ' αυτό τον τρόπο δίνεται η δυνατότητα σε κάθε χώρα να εκφραστεί γύρω από ένα συγκεκριμένο θέμα και να συμβάλλει στην επιτυχία αυτού του σημαντικού γεγονότος που είναι το συνέδριο. Εξάλλου, αυτές οι γραπτές εργασίες είναι οι βάσεις καθορισμένων συζητήσεων που θα αρχίσουν στο πλαίσιο των διαφόρων ομάδων εργασίας οι οποίες θα παρουσιαστούν κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου. Αυτές οι ομάδες εργασίας είναι επίσης καινοτόμες υπό την έννοια ότι η «παραδοσιακή» παρουσίαση των αναφορών θα δώσει τη θέση της σε ζωντανά και δυναμικά στρογγυλά τραπέζια κατά τη διάρκεια των οποίων το κοινό θα έχει την ευκαιρία να συμμετέχει ενεργά στις συζητήσεις. 
Σας εύχομαι λοιπόν εποικοδομητικές εργασίες για το επάγγελμα μας και μία ευχάριστη διαμονή στην Ταϋλάνδη, τη χώρα του χαμόγελου.
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