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ΕΙΣΗΓΗΣΗ

Ευθυμίου Ι. Πρεκετέ

Προέδρου της Ο.Δ.Ε.Ε.

Θέμα: Πρόταση για υλοποίηση του άρθρου 139 παρ. 2 
(Ν. 2318/1995)
Στόχος

Διαρκής επιμόρφωση – κατάρτιση των δικαστικών επιμελητών

Ομαδικό Ασφαλιστήριο Συνταξιοδότησης – Ιδιωτική Ασφάλιση Υγείας δικαστικών επιμελητών
Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Αντιπροσώπων της Ο.Δ.Ε.Ε. 18-10-2014

Εισαγωγή 

   Στην αιτιολογική έκθεση επί του σχεδίου νόμου «Κώδικας Δικαστικών Επιμελητών» παρέχεται η δυνατότητα με κανονιστική πράξη (άρθρο 139 παρ. 2) να επιτυγχάνεται η δίκαιη κατανομή της επαγγελματικής ύλης και των αμοιβών μεταξύ των Δικαστικών Επιμελητών από παραγγελίες του δημόσιου τομέα, τραπεζών και ΟΤΑ και συγκεκριμένα: 

«Με κοινή απόφαση του Υπουργού Δικαιοσύνης και των συναρμόδιων υπουργών, που δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, καθορίζονται ο τρόπος και οι λεπτομέρειες κατανομής, μεταξύ των Δικαστικών Επιμελητών της ίδιας κατά τόπον αρμοδιότητας, της επαγγελματικής ύλης που προκύπτει από τις προβλεπόμενες στο άρθρο 51 του παρόντος πηγές». 

    Το άρθρο αυτό περιλαμβάνει την αναγκαία μεταβατική διάταξη για την υλοποίησή του και παρέμεινε ανενεργό επί σειρά ετών κυρίως για ένα και μόνο λόγο. Δεν μπορούσε να εφαρμοστεί λόγω του δυσκόλου της ανάληψης αλλά και της διανομής της επαγγελματικής ύλης από έναν και μόνο φορέα διαχείρισης είτε την Ομοσπονδία, είτε τους οκτώ Συλλόγους. 

    Σήμερα όμως αυτό μπορεί και είναι δυνατόν να επιτευχθεί σε μικρό χρονικό διάστημα με την ηλεκτρονική παρακολούθηση της διαδικασίας αυτής. 

    Η πρόταση στοχεύει κυρίως στην ανάληψη της διανομής εξωδίκων των τραπεζών και των ατομικών ειδοποιήσεων του ΚΕΑΟ (αυτό θα γίνεται μόνο με επίδοση από δικαστικό επιμελητή για να επακολουθήσει η κατάσχεση) και όχι και της ανάληψης της διαδικασίας αναγκαστικής εκτέλεσης διότι ποσοστό από τις εκτελέσεις ήδη παρακρατείται από δύο Συλλόγους αφ’ ενός και αφετέρου απαιτείται συνεχής παρακολούθηση της διαδικασίας αυτής. 

Στοιχεία 

    Με τα υπάρχοντα στοιχεία οι επιδόσεις των εξωδίκων των τραπεζών υπερβαίνουν τις 120.000 ετησίως σ’ όλη την Ελλάδα. 

    Στο ΚΕΑΟ αυτή τη στιγμή υπάρχουν οφειλέτες (με οφειλές πάνω από 5.000 ευρώ) για να τους σταλούν περίπου 100.000 ατομικές ειδοποιήσεις, και 370.000 χιλιάδες με χρέη πάνω από 7 δις στον ΟΑΕΕ. 

    Με πρόχειρους υπολογισμούς με ένα μικρό διαχειριστικό κόστος (το οποίο ήδη σήμερα εισπράττεται από εταιρείες διαχείρισης) και ένα μικρό ποσοστό που θα παρακρατείται από τον φορέα διαχείρισης για κάθε επίδοση, τα έσοδα θα ήταν σημαντικά υψηλά. 

    Από τα έσοδα αυτά αφού θα αφαιρεθούν τα έξοδα απομένει ετησίως με πρόχειρους υπολογισμούς ένα ποσόν των 400.000 ευρώ. 

Στόχοι 

    Με την υλοποίηση της διάταξης αυτής τίθεται τέλος στην παρανομία τραπεζών και δικαστικών επιμελητών που υπογράφουν τις μεταξύ τους συμβάσεις και την ανάληψη απ’ αυτούς της επίδοσης των εξωδίκων με μία και μόνο ενιαία τιμή. 

· Η επαγγελματική αυτή ύλη θα κατανέμεται ισομερώς σ’ όλους τους Δικαστικούς Επιμελητές. 

· Η πρόταση της υλοποίησης της διάταξης αυτής έχει ως στόχο την επαγγελματική και επιστημονική αναγέννηση του κλάδου μας. Είναι ρεαλιστική δίχως ίχνος λαϊκισμού, αφού το μικρό ποσοστό που θα παρακρατείται από την επαγγελματική αυτή ύλη θα διατίθεται: 

- Για την διαρκή επιμόρφωση – κατάρτιση των δικαστικών επιμελητών. 

- Για ένα ομαδικό ασφαλιστήριο συνταξιοδότησης αλλά και για την ιδιωτική ασφάλιση υγείας των δικαστικών επιμελητών. 

Πρόταση 

     Ο τρόπος και η εφαρμογή της υλοποίησης της παρ. 2 του άρθρου 139 του Ν. 2318/1995 θα πρέπει να ανατεθεί σε τριμελή επιτροπή και μετά την συλλογή των απαραίτητων στοιχείων, να προβεί στην σύνταξη της κοινής υπουργικής απόφασης με την συνδρομή προς τούτο ειδικών επιστημόνων. 
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