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1. ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
Α) Νομικό Πλαίσιο
Η άσκηση του  επαγγέλματος του δικαστικού επιμελητή στην Ελλάδα διέπεται από τις διατάξεις του ν. 2318/1995 «Κώδικας Δικαστικών Επιμελητών» (Α΄ 126). Συγκεκριμένα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 25, «ο δικαστικός επιμελητής κατά την εκτέλεση των καθηκόντων του ενεργεί ως όργανο της πολιτείας,  σύμφωνα με τις επιταγές του νόμου και στην περίπτωση αυτή είναι  υπάλληλος κατά την έννοια του άρθρου 13 του Ποινικού Κώδικα» και απολαμβάνει σεβασμού εκ μέρους κάθε αρχής και προσώπου κατά την άσκηση του λειτουργήματός του (άρθρο 21 παρ. 1). Συναφώς, σύμφωνα με το άρθρο 13 στοιχείο α΄ του Ποινικού Κώδικα «Υπάλληλος είναι εκείνος στον οποίο νόμιμα έχει ανατεθεί, έστω και προσωρινά, η άσκηση υπηρεσίας δημόσιας, δημοτικής ή κοινοτικής ή άλλου νομικού προσώπου δημόσιου δικαίου».
Β) Προϋποθέσεις  Διορισμού -Εκπαίδευση  

Σύμφωνα με το άρθρο 3 παρ. 2 εδ. β του ν. 2318/1995, όπως ισχύει, για να έχει ο υποψήφιος δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνισμό για την πλήρωση κενών οργανικών θέσεων Δικαστικών Επιμελητών πρέπει εκτός των άλλων να είναι πτυχιούχος Νομικής Σχολής ημεδαπού πανεπιστημίου ή ισότιμου αλλοδαπού, αναγνωρισμένου από το νόμο και  να έχει συμπληρώσει εξάμηνη άσκηση σε γραφείο δικαστικού επιμελητή. 
Απαραίτητη προϋπόθεση διορισμού στη θέση δικαστικού επιμελητή είναι η επιτυχής συμμετοχή του στις σχετικές πανελλαδικές εξετάσεις δικαστικών επιμελητών.  Από τα ανωτέρω, διασφαλίζεται  ότι ο υποψήφιος δικαστικός επιμελητής θα διαθέτει τις απαιτούμενες γνώσεις και ικανότητες για να ανταποκριθεί με επάρκεια στα  μελλοντικά του καθήκοντα.   Οι εν λόγω προϋποθέσεις  είναι άρρηκτα συνυφασμένες με τον ιδιαίτερο νομικό χαρακτήρα του λειτουργήματος του δικαστικού επιμελητή, ο οποίος για την ελληνική έννομη τάξη είναι όργανο της πολιτείας, επιφορτισμένο με την άσκηση δημόσιας εξουσίας και επιτελεί κρίσιμο ρόλο στην απονομή δικαιοσύνης. Οι λεπτομέρειες που αφορούν τον τρόπο διεξαγωγής των εξετάσεων αυτών (ύλη, εξεταστική επιτροπή κ.λ.π.) καθορίζονται στα άρθρα 3,4 και 7 έως 14 του Κώδικα.

Ο υποψήφιος που έχει επιτύχει στις εξετάσεις δικαστικών επιμελητών, υποχεούται να παρακολουθήσει έναν κύκλο επιμορφωτικών διαδικασιών (σεμιναρίων), των οποίων η διάρκεια δεν  είναι μεγαλύτερη του ενός έτους ούτε μικρότερη των τριών μηνών. Οι σχετικές λεπτομέρειες που αφορούν την απαίτηση αυτή καθορίζονται στις παρ. 1 και 2 του άρθρου 15 του Κώδικα.  Επισημαίνεται ότι η εν λόγω απαίτηση που αναφέρεται στην υποχρέωση παρακολούθησης επιμορφωτικών σεμιναρίων έχει θεσπισθεί προκειμένου να διασφαλίσει την αποτελεσματική επιμόρφωση του επιτυχόντος δικαστικού επιμελητή, στο πλαίσιο της  συμπλήρωσης και επικαιροποίησης των γνώσεων που έχει ήδη αποκτήσει πριν την άσκηση του επαγγέλματος. Με τον τρόπο αυτό,  ενισχύεται η νομική επάρκεια και τις επιστημονικές δεξιότητές του σε ειδικά ζητήματα, δεδομένης της πολυπλοκότητας του νομικού πλαισίου που αφορά το  αντικείμενο της αναγκαστικής εκτέλεσης και των επιδόσεων, εξαιτίας των πολυάριθμων νομοθετημάτων τόσο της εθνικής όσο και της ενωσιακής νομοθεσίας (βλ. ενδεικτικά, κανονισμοί 44/2001, 4/2009, 805/2004, 1346/2000, 1393/2007, 593/2008, 864/2007, 1896/2006, οδηγία 2003/8/ΕΚ), τα οποία υπόκεινται συχνά σε τροποποιήσεις και συμπληρώσεις. 
(http://ec.europa.eu/justice_home/judicialatlascivil/html/ds_docs_el.htm)

Η ανάγκη εξασφάλιση της κατά το δυνατόν  πληρέστερης εκπαίδευσης και κατάρτισης των δικαστικών επιμελητών υπογραμμίζεται και στις κατευθυντήριες γραμμές της CEPEJ. Συγκεκριμένα αναφέρεται ότι η εκπαίδευση θα πρέπει να είναι υποχρεωτική και συνεχής και ανάλογη με την περιπλοκότητα των καθηκόντών τους (σημεία 25-28), (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ-συνημμένο 1).

Γ) Καθήκοντα

Σύμφωνα με το άρθρο 1 παρ. 2 του Κώδικα, ο δικαστικός επιμελητής έχει ως έργο τη διενέργεια επιδόσεων δικογράφων και εξώδικων εγγράφων, την εκτέλεση των αναφερομένων στον Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας εκτελεστών τίτλων, καθώς και την εκτέλεση κάθε άλλου καθήκοντος που του έχει ανατεθεί με νόμο μεταξύ των οποίων είναι και η δικαστική είσπραξη οφειλών. Διενεργώντας τις επιδόσεις δικογράφων και εξώδικων δηλώσεων (άρθρο 122 παρ. 1 ΚΠολΔ), ο δικαστικός επιμελητής διασφαλίζει την τήρηση της νομιμότητας και της ασφάλειας δικαίου. Παράλληλα, εκτελώντας τους εκτελεστούς τίτλους (άρθρο 927 ΚΠολΔ), ο δικαστικός επιμελητής είναι, για το ελληνικό νομικό σύστημα, πολύτιμος αρωγός της δικαστικής εξουσίας.
2. ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΟΤΗΤΕΣ

Σύμφωνα με το άρθρο 1 παρ. 3 του Κώδικα, «ο δικαστικός επιμελητής ασκεί τα καθήκοντά του μόνο στην περιφέρεια του πρωτοδικείου που είναι διορισμένος [….]». Περαιτέρω, το άρθρο 31 παρ. 1 του Κώδικα ορίζει ότι «Ο δικαστικός επιμελητής έχει υποχρέωση να διατηρεί γραφείο στην έδρα του πρωτοδικείου που είναι διορισμένος ή στην έδρα ειρηνοδικείου του ίδιου πρωτοδικείου», ενώ σύμφωνα με το άρθρο 31 παρ. 2, «ο δικαστικός επιμελητής εκτός από το κατά την προηγούμενη παράγραφο μπορεί να διατηρεί γραφείο και στην έδρα οποιουδήποτε ειρηνοδικείου της περιφέρειας που ασκεί τα καθήκοντά του».

Οι ανωτέρω όροι που θέτει ο Κώδικας ως προς την ύπαρξη συγκεκριμένου αριθμού δικαστικών επιμελητών ανά περιφέρεια και ως προς την κατά τόπον αρμοδιότητά τους είναι σύμφωνοι με τα άρθρα 49 επ.  της  Συνθήκης Λειτουργίας Ε.Ε (Σ.Α.Ε.Ε) όπως έχουν ερμηνευθεί από τη σχετική νομολογία του  Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου και προσήκουν απόλυτα στη φύση των καθηκόντων με τα οποία αυτός είναι επιφορτισμένος στην ελληνική έννομη τάξη.
Ειδικότερα για τον καθορισμό τους έχουν ληφθεί υπόψη, οι συναλλακτικές πρακτικές και οι γεωγραφικές ιδιαιτερότητες της περιφέρειας που πραγματοποιείται η εκτέλεση. Ιδιαιτέρως, θα πρέπει να τονιστεί ότι η διαδικασία μίας αναγκαστικής εκτέλεσης δεν είναι μία αυτοτελής πράξη, αλλά  έχει χρονική διάρκεια γιατί συνήθως υπάρχουν αναβολές και ασκούνται τα νόμιμα ένδικα μέσα (π.χ. ανακοπή). Για παράδειγμα, κατά κανόνα, το χρονικό διάστημα από την επιβολή (κήρυξη) μίας κατάσχεσης έως την ολοκλήρωσή της κυμαίνεται από εννέα έως δώδεκα μήνες. Για το λόγο αυτό, είναι αναγκαία η άσκηση των καθηκόντων του δικαστικού επιμελητή σε συγκεκριμένη περιφέρεια, προκειμένου να επιβλέπει απρόσκοπτα το σύνολο των διαδικαστικών πράξεων της εκτέλεσης, καθ’ όλη τη διάρκειά τους.

Στη  θέσπιση των σχετικών διατάξεων λήφθησαν υπόψη και οι γεωγραφικές ιδιαιτερότητες της Χώρας,  δεδομένου ότι μεγάλο τμήμα του πληθυσμού της κατοικεί σε απομακρυσμένες αγροτικές και ορεινές περιοχές, καθώς και σε εκτεταμένα νησιωτικά συμπλέγματα  και πρέπει να διασφαλιστεί ότι δεν θα μείνει  κάποια περιφέρεια  της Ελλάδας χωρίς τον καθορισμό αναγκαίου αριθμού δικαστικών επιμελητών.  Παράλληλα, εξυπηρετούνται σκοποί δημοσίου συμφέροντος, δεδομένου ότι οι επιμελητές συνεπικουρούν με τις ενέργειές τους το έργο της δικαιοσύνης.

Επισημαίνεται, τέλος, ότι η ανωτέρω πρόβλεψη του Κώδικα είναι σύμφωνη και με τις κατευθυντήριες γραμμές της CEPEJ για την καλύτερη εφαρμογή των υφιστάμενων αρχών του Συμβουλίου της Ευρώπης που αφορούν την εκτέλεση, τις οποίες εξέδωσε η Ευρωπαϊκή Επιτροπή για την Αποτελεσματικότητα της Δικαιοσύνης, όπου αναφέρεται ότι η γεωγραφική κατανομή των δικαστικών επιμελητών σε μία χώρα θα πρέπει να διασφαλίζει την ευρύτερη δυνατή κάλυψη όλων των πιθανών ενδιαφερομένων (σημείο 13-συνημμένο 1). 
3. ΟΙ ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ
Α) Νομικό πλαίσιο

Οι αμοιβές των δικαστικών επιμελητών έχουν καθορισθεί με τις ΚΥΑ 2/54638/0022 (Β΄ 1716/2008) και 2/64216/0022 (Β΄  1916/2008), κατ΄ εφαρμογή των διατάξεων των άρθρων 49-50 ν. 2318/1995 (Κώδικας Δικαστικών Επιμελητών) και συνιστούν «νόμιμες»  αμοιβές δεδομένου ότι δεν υφίσταται δυνατότητα σχετικής διαπραγμάτευσης μεταξύ  εντολέων και εντολοδόχων. Είναι αμοιβές πάγια καθοριζόμενες με κανονιστική διοικητική πράξη, κατ’ εξουσιοδότηση του νόμου και δεν καταλείπετε περιθώριο καταστρατήγησης του νόμου μέσω συμφωνιών, που παρακάμπτουν την αυτοτέλεια των νόμιμων αμοιβών για κάθε επιμέρους εργασία και προσφέρουν αμοιβές υπό όρους διεκπεραίωσης πακέτου εντολών ή διάρκειας αναθέσεων. Κάθε συμφωνία -ακόμα και η αβίαστη- μεταξύ των μερών, περί διαφορετικής αμοιβής, θα αντίκειται προφανώς στο νόμο και μπορεί να προσβάλλεται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 174 του ΑΚ. Δημιουργείται επιπλέον θέμα αισχροκερδούς συμπεριφοράς (αισχροκέρδεια) (ΑΚ 178, 179 και ΠΚ 405) για το μέρος, που εκμεταλλευόμενο την ανάγκη του άλλου, συμφωνεί ή λαμβάνει αμοιβές διαφορετικές από τις νόμιμες. Επιπροσθέτως τίθενται θέματα της διάπραξης του αδικήματος της παράβασης καθήκοντος καθώς και συμπεριφοράς αντίθετης στο νόμο τόσον των εντολέων, όσο και των ίδιων των δικαστικών επιμελητών (ν. 146/1914).

   Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 49 του ν.  2318/1995 ο δικαστικός επιμελητής «δικαιούται» να λάβει από τον εντολέα του, όχι την οποιαδήποτε αμοιβή συμφωνήσει μαζί του, αλλά αποκλειστικά και μόνον τη «νόμιμη αμοιβή», όπως αυτή καθορίζεται με υπουργική απόφαση.

Επιπροσθέτως με τις διατάξεις των άρθρων 53 και 54 του ν. 2318/1995  συνιστούν πειθαρχικά παραπτώματα, τόσο ο «… ο αθέμιτος επαγγελματικός ανταγωνισμός που επιδιώκεται με την είσπραξη αμοιβών μικρότερων από τις οριζόμενες με τις αντίστοιχες υπουργικές αποφάσεις…», όσο και «…η είσπραξη αμοιβών ουσιωδώς μεγαλυτέρων από τις νόμιμες….». Οι δε υπουργικές αποφάσεις ευθέως και ρητώς διακηρύσσουν εξαρχής ότι «Καθορίζουμε τις αμοιβές των δικαστικών επιμελητών για τις πράξεις που ενεργούν, όπως παρακάτω:». O καθορισμός νομίμων αμοιβών δικαιολογείται και επιβάλλεται από την ίδια τη φύση του δημοσίου λειτουργήματος του δικαστικού επιμελητή, ως αρωγού, οργάνου, της δικαιοσύνης και έχει ληθφεί υπόψη από το νομοθέτη όπως αποτυπώνεται στις διατάξεις που ρυθμίζουν το επάγγελμα του δικαστικού επιμελητή.   
 Το νόμιμο αυτό περί των δικαστικών επιμελητών καθεστώς δεν αντιβαίνει ούτε προς τις αρχές της ελεύθερης οικονομίας και των ανοικτών αγορών και επαγγελμάτων, ούτε και προς τις από τα υπογραφέντα μνημόνια προς αντιμετώπιση του δημοσίου χρέους απορρέουσες δεσμεύσεις της χώρας μας. Ο δικαστικός, πράγματι, επιμελητής δεν ανήκει στην «αγορά», αφού δεν ασκεί καθαρά ιδιωτικό «επάγγελμα», αλλά λειτούργημα, με προεκτάσεις σε τομείς άσκησης δημόσιας εξουσίας.  Είναι δηλαδή δημόσιος λειτουργός και ως τοιούτος υπόκειται -και με την λογική ακόμα της ανοικτής αγοράς- στην εποπτεία και τους περιορισμούς  των «καθηκόντων», που του ανατίθενται από τον αληθή «εργοδότη του», το Δημόσιο, χάριν αυτής της ίδιας της δημόσιας αποστολής του και του εξυπηρετούμενου δημόσιου συμφέροντος.
Το οικονομικό αντιστάθμισμα που παρέχεται στους δικαστικούς επιμελητές για την άσκηση των καθηκόντων τους, το άρθρο 49 του Κώδικα ορίζει ότι ο δικαστικός επιμελητής δικαιούται να αποζημιωθεί για κάθε ενέργεια που εκτελεί, καθώς και για κάθε δαπάνη που απαιτείται για την πραγματοποίηση της εντολής του. Σύμφωνα με το άρθρο 50 του Κώδικα, η οικονομική αυτή αντιστάθμιση καθορίζεται «[…] κάθε φορά με κοινή απόφαση των Υπουργών Εθνικής Οικονομίας και Δικαιοσύνης, που δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως». Συναφώς, εν ισχύ είναι η υπ' αριθμ. 2/54638/0022 κοινή υπουργική απόφαση της 13.8.2008. Η αντιστάθμιση αυτή καλύπτει τόσο τις ενέργειες στις οποίες προβαίνει ένας δικαστικός επιμελητής στο πλαίσιο του λειτουργήματός του όσο και τις λοιπές δαπάνες που απαιτείται να πραγματοποιήσει συναφώς.

Συγκεκριμένα, όπως προκύπτει από την ανωτέρω κοινή υπουργική απόφαση, οι αμοιβές αυτές είτε έχουν συμβολικό χαρακτήρα (π.χ. στην περίπτωση των επιδόσεων δικογράφων, παράδοσης γραπτής ειδοποίησης σε ταχυδρομείο, αμοιβής μάρτυρα) ή συνιστούν ένα πολύ μικρό ποσοστό της απαίτησης (π.χ. στην περίπτωση των πλειστηριασμών ή των κατασχέσεων). Χαρακτηριστικό της μέριμνας που έχει αποδοθεί από την ελληνική πολιτεία στο σεβασμό της αρχής της αναλογικότητας είναι το ότι σε περίπτωση που η απαίτηση είναι άνω των 6.500 ευρώ, η αμοιβή του δικαστικού επιμελητή καθορίζεται και κατ’ ανώτατο όριο και δεν δύναται να υπερβαίνει τα 422 ευρώ. Περαιτέρω δε, οι αμοιβές των δικαστικών επιμελητών, όπως έχουν αποτυπωθεί στην ως άνω κοινή υπουργική απόφαση, δεν έχουν τροποποιηθεί από το 2008.

Β. Γνωμοδοτήσεις σε σχέση με τις αμοιβές των Δικαστικών Επιμελητών

   Τη συμβατότητα των προβλεπομένων για τους δικαστικούς επιμελητές περιορισμών από τις  διατάξεις των μνημονίων και των σχετικών εφαρμοστικών τους νόμων,  επιβεβαιώνονται και τα ακόλουθα:

α) Με βάση τις διατάξεις του παραρτήματος V 1 του ν. 4046/2012 περί  Μνημονίου (Α΄  28), η Ελληνική Κυβέρνηση έχει μεν δεσμευθεί να καταργήσει τους τυχόν υφιστάμενους περιορισμούς σε 20 «κλειστά», μεγάλα, όμως, και με σημαντική συνεισφορά στην εθνική οικονομία, επαγγέλματα, όπως αναφέρονται και σε σχετικό κατάλογο έκθεσης του ΚΕΠΕ, έχει όμως ρητά επιφυλαχθεί να διατηρήσει περιορισμούς «με βάση τις αρχές της αναγκαιότητας, της αναλογικότητας και του δημοσίου συμφέροντος». Επειδή, όμως, το λειτούργημα του δικαστικού επιμελητή, ούτε επάγγελμα είναι,  πολύ δε περισσότερο μεγάλο, ούτε συνεισφέρει στην εθνική οικονομία και σε κάθε  περιπτώση,  δε διαθέτει τα χαρακτηριστικά εκείνα στοιχεία, που κατά το μνημόνιο δικαιολογούν την διατήρηση των περιορισμών, δεν μπορεί να ενταχθεί  στα προς κατάργηση 20 μεγάλα κλειστά επαγγέλματα και για το λόγο αυτό άλλωστε διατηρείται  η νομοθεσία περί νομίμων αμοιβών. 

β) Ο νόμος 3919/2011 «Αρχή της επαγγελματικής ελευθερίας, κατάργηση αδικαιολόγητων περιορισμών στην πρόσβαση και άσκηση επαγγελμάτων» ορίζει μεν  στο άρθρο 2 ότι καταργούνται γενικώς οι προβλεπόμενοι στη νομοθεσία μας περιορισμοί στην άσκηση επαγγελμάτων, μεταξύ αυτών και «…η επιβολή υποχρεωτικών κατώτατων τιμών και αμοιβών…». Ρητά, όμως, και με πλήρη επίγνωση της ιδιαιτερότητας του επαγγέλματος, το π.δ/μα 68/2011 (Α΄153), που εκδόθηκε κατ’ εξουσιοδότηση του αναωτέρω νόμου διατήρησε, σαφώς και επαρκώς αιτιολογημένα, τους θεσπισθέντες για τους δικαστικούς επιμελητές επαγγελματικούς περιορισμούς, ορίζοντας τούτο ότι «το επάγγελμα του δικαστικού επιμελητή  εξαιρείται από τη ρύθμιση του άρθρου 2» του ν. 3919/2011. Κατά συνέπεια, οι προβλεπόμενες «νόμιμες» αμοιβές για τους δικαστικούς επιμελητές εξακολουθούν να ισχύουν. Επισημαίνεται ότι οι διατάξεις του εν λόγω π. δ/τος στηρίχθηκαν, όπως αναφέρεται  ρητά στο προοίμιό του   και σε  σχετική γνωμοδότηση του ΣτΕ (αρ.126/2011), μετά από πρόταση των Υπουργών Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και Οικονομικών. Επισημαίνεται ότι ο νόμος 3919/2011 καταργεί «την επιβολή υποχρεωτικών κατώτατων…αμοιβών». Δεν καταργεί, αντίθετα, τις «νόμιμες» αμοιβές, που δεν προβλέπονται ως «κατώτερες», αλλά αδιαπραγμάτευτες, πάγιες  αμοιβές.

γ) Το επιβεβλημένο της  εξαιρετικής επαγγελματικής νομικής μεταχείρισης των δικαστικών επιμελητών και στο θέμα των αμοιβών τους έχει επιβεβαιώσει και η επιτροπή  του Συμβουλίου της Ευρώπης για την Αποτελεσματικότητα της Δικαιοσύνης (CEPEJ). Οι εκδοθείσες, πράγματι, την 17.12.2009 «κατευθυντήριες γραμμές» της  επιτροπής αυτής για την καλύτερη υλοποίηση της υπάρχουσας σύστασης του Συμβουλίου της Ευρώπης για την εκτέλεση δικαστικών αποφάσεων (CEPEJ, συνημμένο 1), επικαλούμενες, ιδίως, την αρχή (αναγκαιότητα) της οικονομικής ισότητας όλων απέναντι στη δικαιοσύνη και τις αρχές ακόμα της οικονομικής ανεξαρτησίας ενός δημόσιου λειτουργού και της αποφυγής ευτελισμού του λειτουργήματός του από τις αγοραίες πρακτικές της εκμετάλλευσης και του ανταγωνισμού, διακηρύσσουν εμφατικά την αναγκαιότητα και χρησιμότητα του νόμιμου προκαθορισμού των αμοιβών των δικαστικών επιμελητών, ως βασική υποχρέωση των κρατών μελών της ΕΕ. Στις εν λόγω «κατευθυντήριες γραμμές υπογραμμίζεται ότι το κράτος θα πρέπει να διασφαλίζει τη λήψη ενός οικονομικού αντισταθμίσματος, το οποίο θα πρέπει να είναι κατάλληλο, λαμβανομένων υπόψη των εγγενών δυσκολιών του έργου τους, του επιπέδου εκπαίδευσής τους και της εμπειρίας τους. Το αντιστάθμισμα αυτό, θα πρέπει να καθορίζεται από το νόμο όσο το δυνατόν απλούστερα και σαφέστερα, να δημοσιεύεται και να είναι σε δίκαιη αναλογία με το μέτρο που αναλήφθηκε.
Συναφώς, οι προβλέψεις του Κώδικα ως προς το ζήτημα της οικονομικής αντιστάθμισης που λαμβάνουν οι δικαστικοί επιμελητές για την άσκηση των καθηκόντων τους είναι σε συμφωνία και με τις προαναφερθείσες κατευθυντήριες γραμμές. 

Γ. Διαπιστώσεις  και Θέσεις Διεθνούς Ένωσης Δικαστικών Επιμελητών.
Λαμβάνοντας υπόψη ότι οι δικαστικοί επιμελητές έχουν αναλάβει από το νομοθέτη να φέρουν εις πέρας ορισμένες αποστολές με μονοπωλιακή θέση υπό την ιδιότητά τους ως δημόσιοι λειτουργοί, οφείλουν να συμμορφώνονται σε μία νόμιμη καθορισμένη αμοιβή, υποχρεωτική η οποία δεν πρέπει, σε καμία περίπτωση, να γίνεται αντικείμενο διαπραγμάτευσης ή μείωσης.

Ο καθορισμός της διατίμησης των δραστηριοτήτων των δικαστικών επιμελητών από το νόμο είναι αναγκαίος για την ισότητα όλων απέναντι στη δικαιοσύνη. Η οικονομική ισότητα είναι ένας από τους βασικούς κανόνες της δικαιοσύνης.

Δεν πρέπει να παραβλεφθεί ότι η ανεξαρτησία του δικαστικού επιμελητή μπορεί να λάβει και οικονομική διάσταση και μπορεί να την αποκτήσει με την ύπαρξη ενός ρυθμισμένου πίνακα αμοιβών.

 Ο δικαστικός επιμελητής ευρισκόμενος  στο κέντρο της σχέσης πιστωτή και  οφειλέτη οφείλει να παραμένει πλήρως ανεξάρτητος από αυτούς. Είναι πράγματι ανώφελο για τον πελάτη του δικαστικού επιμελητή να αναζητήσει την καλύτερη τιμή, αφού η ύπαρξη προκαθορισμένης αμοιβής προστατεύει το επάγγελμα και ως εκ τούτου τους υπαγόμενους στη δικαιοδύνη από πρακτικές που στοχεύουν στη δημιουργία ανισότητας ανάμεσά τους, γεγονός που θα ήταν απαράδεκτο σε ένα Κράτος Δικαίου.

Με την ύπαρξη αυτής της ρυθμισμένης αμοιβής, ο δικαστικός επιμελητής είναι προστατευμένος από τον κίνδυνο οικονομικής εξάρτησης, τόσο απέναντι σε πολύ «δυνατούς πελάτες», όσο και απέναντι σε άλλους δικαστικούς επιμελητές που θα απομακρυνθούν με αυτό τον τρόπο από πειρασμούς μείωσης των αμοιβών.

Διεθνής Ένωση Δικαστικών Επιμελητών συνιστά λοιπόν όχι μόνο τη ρύθμιση της αμοιβής του δικαστικού επιμελητή, αλλά ταυτόχρονα και τα αναγκαία μέτρα για την τήρησή της. 

Πράγματι, ο σεβασμός της αμοιβής αποτελεί εγγύηση για το διάδικο και ένα από τα μέσα συμμόρφωσης της διατίμησης είναι η πρόβλεψη κυρώσεων σε περίπτωση μη συμμόρφωσής της. 

Για τον εντοπισμό των παραβατών, η ΔΕΔΕ συνιστά τακτικούς ελέγχους των λογιστικών βιβλίων των γραφείων των δικαστικών επιμελητών από τα αρμόδια επαγγελματικά όργανα και οι οποίοι θα υπόκεινται σε δικαστική προστασία. 

Οι έλεγχοι αυτοί αφορούν γενικά στην αμοιβή καθώς και στην τήρηση των κανόνων λειτουργίας του γραφείου του δικαστικού επιμελητή.

Επισημαίνεται ότι ο ελεγχόμενος δικαστικός επιμελητής υποχρεούται να διαθέτει στους ελεγκτές το σύνολο των λογιστικών εγγράφων και γενικά να τους διευκολύνει στην διεξαγωγή της εργασίας τους.

4. ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΕ ΑΛΛΕΣ ΕΥΡΩΠΑΙΚΕΣ ΧΩΡΕΣ
 Α. Αμοιβές Δικαστικών Επιμελητών

Σύμφωνα με πληροφορίες που μας δόθηκαν από τις Ομοσπονδίες Δικαστικών Επιμελητών ευρωπαϊκών χωρών και των Ευρωπαϊκών Κανονισμών (βλ. ενδεικτικά, κανονισμοί 44/2001, 4/2009, 805/2004, 1346/2000, 1393/2007, 593/2008, 864/2007, 1896/2006, οδηγία 2003/8/ΕΚ, http://ec.europa.eu/justice_home/judicialatlascivil/html/ds_docs_el.htm), τα πάγια δικαιώματα που χρεώνονται από δικαστικούς επιμελητές, κατά κανόνα εκφράζονται με βασικούς συντελεστές οι οποίοι προσαυξάνονται (πολλαπλασιάζονται) ανάλογα με την επείγουσα κατάσταση, τις ιδιαίτερες δυσκολίες καθώς και τον χρόνο που απαιτείται για την ολοκλήρωση της πράξης – έκθεσης (ώρες απασχόλησης κ.λ.π.)

Σημειώνουμε ότι στις χώρες αυτές οι Δικαστικοί Επιμελητές πλην των πράξεων επιδόσεων και εκτελέσεων είναι εξουσιοδοτημένοι να προβαίνουν  σε φιλικούς διακανονισμούς, πλειστηριασμούς κινητών και ακινήτων, μεσεγγύηση, διαπιστωτική πράξη, σύνταξη ιδιωτικών εγγράφων, διαδικασίες πτωχεύσεων κ.λ.π.
Κατωτέρω παρατίθεται πίνακας με στοιχεία που αφορούν το κόστος επίδοσης εγγράφων σε συνάρτηση με τον κατώτερο μισθό ανά χώρα

	ΧΩΡΑ
	ΚΟΣΤΟΣ ΕΠΙΔΟΣΗΣ

(σε ευρώ)
	Κατώτατος μισθός* (σε ευρώ)
	Κόστος Επίδοσης/Κατ. Μισθό

	Βέλγιο
	135
	1.502
	8,99%

	Ολλανδία
	65
	1.478
	4,40%

	Λουξεμβούργο
	60
	1.874
	3,20%

	Γαλλία
	50
	1.430
	3,50%

	Ουγγαρία
	20
	332
	6,02%

	Βουλγαρία
	39
	159
	24,53%

	Πορτογαλία
	25
	566
	4,42%

	Ελλάδα
	23
	586
	3,92%

	Ισπανία
	Ασκούν καθήκοντα μόνο ως προς την εκτέλεση και γνωστοποίηση. Προωθούν ρύθμιση για επέκταση και στις επιδόσεις. 

Το κόστος επίδοσης θα  οριστεί περίπου και στη Γαλλία
	
	


 *Πηγή: Eurostat 2013

Επισημαίνεται ότι υπήρξε δυσκολία να υπολογιστούν οι αμοιβές των δικαστικών επιμελητών σε άλλες Ευρωπαϊκές χώρες σε ότι αφορά την κατάσχεση δεδομένου ότι ο υπολογισμός ποικίλει ως εξής:

α) υπολογίζεται βάσει κλιμάκων, αναλόγως με το ποσό της απαίτησης 

β) συνυπολογίζεται και ο χρόνος και καταβάλλονται συμπληρωματικές αμοιβές ή

γ) δεν υπάρχουν προκαθορισμένες αμοιβές αλλά αυτές καθορίζονται με συμφωνία μεταξύ των μερών (εντολέων και δικαστικών επιμελητών).

Β.  Αρμοδιότητες – Δραστηριότητες 
Παραθέτουμε παρακάτω πίνακα από τον οποίο προκύπτουν  συγκριτικά στοιχεία σε διάφορες χώρες της Ε.Ε  αναφορικά με το επίπεδο επιμόρφωσης,  τις δραστηριότητες – αρμοδιότητες τους, κ.α των δικαστικών επιμελητών σε άλλες Ευρωπαϊκές Χώρες

5. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ

Ο δικαστικός επιμελητής είναι επιφορτισμένος με την άσκηση δημόσιας εξουσίας και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της άσκησης τόσο της δικαστικής όσο και της εκτελεστικής εξουσίας. 
Τούτο προκύπτει από τον τρόπο ρύθμισης του έργου του και συγκεκριμένα  από τις διατάξεις του ν. 2318/1995, του ν. 3919/2011 και του π.δ/τος 68/2011. 

Τα ίδια προβλέπονται και στα άρθρο 49, 50 και 51 της ΣΛΕΕ όπου χαρακτηρίζονται εξαιρετέα γενικά  από το πεδίο εφαρμογής της ΣΛΕΕ, όλα εκείνα τα επαγγέλματα που είναι επιφορτισμένα με την «άσκηση δημόσιας εξουσίας».  

Στις 02.03.2011 δημοσιεύθηκε ο ν. 3919/2011, με σκοπό την κατάργηση των αδικαιολόγητων περιορισμών γενικά στην πρόσβαση και την άσκηση επαγγελμάτων. Ωστόσο η παρ. 4 του άρθρου 2, παρείχε τη δυνατότητα εξαίρεσης επαγγελμάτων που μεταξύ άλλων εξυπηρετούν το δημόσιο συμφέρον με την έκδοση προεδρικού διατάγματος. 

Σε αναγνώριση της ειδικής φύσης του λειτουργήματος του δικαστικού επιμελητή εκδόθηκε το π.δ/γμα 68/2011.
Συγκεκριμένα:

α)στην παρ. 2 του προοιμίου, η διατήρηση των όρων άσκησης του λειτουργήματος του δικαστικού επιμελητή «επιβάλλεται από το χαρακτήρα αυτού ως αμίσθου δημοσίου λειτουργού, στοχεύει δε στην εξυπηρέτηση επιτακτικών λόγων δημοσίου συμφέροντος, όπως είναι, ιδίως, η διασφάλιση διαφάνειας και αξιοκρατίας κατά την  πρόσβαση στο επάγγελμα, η ορθολογική κατανομή των δικαστικών επιμελητών στην επικράτεια και η αποτελεσματική οργάνωση και άσκηση του επαγγέλματος, το οποίο είναι στενά συνυφασμένο με την απονομή της δικαιοσύνης και την εκτέλεση των δικαστικών αποφάσεων».
β)στο άρθρο 1 παρ. 1, το λειτούργημα του δικαστικού επιμελητή «εξαιρείται από τη ρύθμιση του άρθρου 2 παρ. 1 του ν. 3919/2011» και οι όροι που αφορούν την πρόσβαση και την άσκησή του, οι οποίοι προβλέπονται στο ν. 2318/1995, διατηρήθηκαν ρητώς, στο σύνολό τους, σε ισχύ. 
γ)στην παρ. 2 του ίδιου άρθρου,  διατηρήθηκε και «η προβλεπόμενη από τις διατάξεις του ν. 2318/1995 απαίτηση για λήψη προηγούμενης διοικητικής άδειας», προκειμένου για την άσκηση των καθηκόντων του δικαστικού επιμελητή.
Η ειδική φύση των καθηκόντων του δικαστικού επιμελητή προκύπτει, ακόμη, από σειρά δικαστικών αποφάσεων τόσο των ανωτάτων δικαστηρίων της χώρας (βλ. ΣτΕ 2454/2010, 3785/2007, 933/2006, 1438/2005,  9/2004,  261/2003, 3828/1997 Ολομ., ΑΠ 1627/2007) όσο και του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων (βλ. απόφαση της 11ης Ιανουαρίου 2001, Πλατάκου κατά Ελλάδας, σκ. 39: «La Cour ne saurait admettre que ces derniers [les huissiers de justice], dans I'exercice de leurs fonctions, n'agissent pas en taut qu'organes publics de I'Etat»), καθώς και από τις κατευθυντήριες γραμμές που αφορούν την εκτέλεση των δικαστικών αποφάσεων, τις οποίες εξέδωσε στις 17.12.2009 η Ευρωπαϊκή Επιτροπή για την Αποτελεσματικότατα της Δικαιοσύνης (European Commission on the Efficiency of Justice, CEPEJ), στο πλαίσιο του Συμβουλίου της Ευρώπης. 

Ιδιαίτερη μνεία πρέπει να γίνει και στη έκθεση της ΚΕΠΕ (http://www.kepe.gr/index.php/el/erevna/) όπου ρητά αναφέρεται ότι η «Μέτρηση της έντασης  των ρυθμίσεων σε επαγγέλματα και οικονομικές δραστηριότητες στην  Ελλάδα μέσω ποσοτικών  δεικτών και συγκεκριμένα  στον πίνακα με δείκτες ρύθμισης για νομικά  επαγγέλματα» δεν συμπεριλαμβάνει πρόταση  κατάργησης  περιορισμών στο κλάδο των δικαστικών επιμελητών 
Συγκεκριμένα: «στην περίπτωση των δικαστικών επιμελητών ο γενικός δείκτης ρύθμισης δεν παρουσιάζει μεταβολή λόγω της εξαίρεσης του  επαγγέλματος από την εφαρμογή του ν. 3919/2011  σύμφωνα με το 68/2011».
Επιπροσθέτως, η ειδική φύση του έργου του δικαστικού επιμελητή έχει αναγνωριστεί και από  όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και συγκεκριμένα: 1)σε απάντηση σχετικών ερωτήσεων για την προκαταρκτική διερεύνηση θεμάτων εφαρμογής του δικαίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης (EU PILOT) σε ότι αφορά: α) στα απαραίτητα προσόντα για τους δικαστικούς επιμελητές, β) στην εγκατάστασή τους και γ) στις καθορισμένες αμοιβές των δικαστικών επιμελητών, οι ελληνικές αρχές κατέθεσαν αιτιολογική έκθεση για την σκοπιμότητα διατήρησής τους (βλ. EU PILOT 2704/11/MARK συνημμένο 2 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ) .

Η εν λόγω έκθεση έγινε εξολοκλήρου αποδεκτή από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή δίχως την παραμικρή περαιτέρω επισήμανση ή σύσταση, γεγονός το οποίο πιστοποιείται από την μονολεκτική απάντηση “response accepted” όπως αυτή δημοσιεύεται στην επίσημη ιστοσελίδα της Ε.Ε. (https://webgate.ec.europa/pilotms/ndex)
Το γεγονός αυτό και μόνο αποτελεί το ισχυρότερο επιχείρημα για την σκοπιμότητα διατήρησης των περιορισμών στην άσκηση του επαγγέλματος του δικαστικού επιμελητή, αφού οι περιορισμοί αυτοί αλλά και οι προκαθορισμένες αμοιβές τους ταυτίζονται εξ ολοκλήρου με τις «βέλτιστες πρακτικές στην Ευρωπαϊκή Ένωση». 

2)Η οδηγία 2006/123/ΕΚ, σχετικά με τις υπηρεσίες στην εσωτερική αγορά, εξαιρεί ρητώς από το πεδίο εφαρμογής της τις δραστηριότητες δικαστικής είσπραξης οφειλών (άρθρο 17 παρ. 5), οι οποίες εμπίπτουν στα καθήκοντα των δικαστικών επιμελητών (βλ. ανωτέρω παρ. 4). Επίσης, στο άρθρο 2 παρ. 2 περίπτωση ιβ' της οδηγίας ορίζεται ρητώς ότι «[η] παρούσα οδηγία δεν εφαρμόζεται στις ακόλουθες δραστηριότητες: […] ιβ) στις υπηρεσίες των δικαστικών επιμελητών, που διορίζονται με επίσημη πράξη της Διοικήσεως». Κατά τούτο, έννομη τάξη της Ευρωπαϊκής Ένωσης αναγνωρίζει μία ειδική θέση στους δικαστικούς επιμελητές, οι οποίοι, ακριβώς, συνδέονται με την άσκηση δημόσιας εξουσίας στα κράτη μέλη, όταν διορίζονται με επίσημη πράξη της διοίκησης, όπως ακριβώς συμβαίνει στην περίπτωση των Ελλήνων δικαστικών επιμελητών.  

Η οδηγία 2006/123/ΕΚ μεταφέρθηκε στην ελληνική έννομη τάξη με ταυτόσημο περιεχόμενο και συγκεκριμένα, στο άρθρο 4 παρ. 2 του                   ν. 3844/2010. Με δεδομένο ότι, όπως αναφέρθηκε, πράγματι, στην ελληνική έννομη τάξη οι δικαστικοί επιμελητές διορίζονται - αλλά και παύονται – με πράξη της διοικήσεως, εμπίπτουν στην εξαίρεση της οδηγίας αυτής, σε αναγνώριση της ιδιαίτερα στενής σύνδεσης των δραστηριοτήτων τους με τη δημόσια εξουσία. 




6. ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

Από τα προαναφερθέντα προκύπτει ότι, οι αρμοδιότητες των δικαστικών επιμελητών στην Ελλάδα συγκριτικά με αυτές των δικαστικών επιμελητών άλλων χωρών της Ε.Ε δεν είναι περισσότερο διευρυμένες αλλά μάλλον  περιορισμένες και στο πλαίσιο της εναρμόνισής μας με τα ευρωπαϊκά δεδομένα, θα προτείναμε την διεύρυνσή τους και συγκεκριμένα σε ότι αφορά την διενέργεια διαπιστωτικών πράξεων καθώς και την εξωδικαστική είσπραξη απαιτήσεων τα οποία εξάλλου συνάδουν με την δικαστική φύση του επαγγέλματος - λειτουργήματος.

