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Αθήνα, 19 Ιουνίου 2017
Αρ. Πρωτ. : 4503
ΠΡΟΣ: το Διοικητή του Ε.Φ.Κ.Α.
ΚΟΙΝ: Ε.Φ.Κ.Α. (Ε.Τ.Α.Α./Τ.Α.Ν.)
Θέμα: Ασφαλιστική Ενημερότητα - Ενημέρωση Οφειλών
Κύριε Διοικητά,

   Η Ομοσπονδία μας έγινε δέκτης παραπόνων από μέλη μας σχετικά με την έκδοση ασφαλιστικής ενημερότητας από τις υπηρεσίες σας. Ειδικότερα, παρατηρείται το φαινόμενο ασφαλισμένα μέλη μας να υποβάλλουν ηλεκτρονική αίτηση για έκδοση της ασφαλιστικής ενημερότητας πλην όμως παρουσιάζεται σημαντική καθυστέρηση στην έκδοσή της και ιδίως στην περίπτωση κατά την οποία υφίσταται κάποια οφειλή του ασφαλισμένου, οι υπηρεσίες σας δεν τον ενημερώνουν για τη σχετική οφειλή του προκειμένου να την εξοφλήσει και να λάβει την ασφαλιστική ενημερότητα.

   Ωσαύτως ενημερώνουμε ότι μέλη μας αιτούνται την έκδοση ενημέρωσης οφειλών από τον Ε.Φ.Κ.Α. - πρώην Ε.Τ.Α.Α./Τ.Α.Ν. προκειμένου να χρησιμοποιηθεί αυτή για τον συμψηφισμό που απορρέει από παρασχεθείσες υπηρεσίες των μελών μας στον Ε.Φ.Κ.Α. (πρώην ΚΕΑΟ κ.λ.π.), όμως οι υπηρεσίες σας αδυνατούν σε εύλογο χρονικό διάστημα, να εκδώσουν τις ενημερώσεις οφειλών, προφανώς λόγω φόρτου εργασίας, με αποτέλεσμα αφενός να μην εξυπηρετούνται οι ασφαλισμένοι και αφετέρου να υπάρχει απώλεια εσόδων από τον Ε.Φ.Κ.Α., αφού δεν μπορεί να γίνει συμψηφισμός των οφειλών και ο Ε.Φ.Κ.Α. να παρακρατήσει τις αναλογούσες εισφορές.

Κύριε Διοικητά,

   Είμαστε στη διάθεσή σας για περαιτέρω πληροφορίες και ευελπιστούμε στην επίλυση των παραπάνω ζητημάτων και αιτούμεθα όπως η ασφαλιστική ενημερότητα να έχει τουλάχιστον τρίμηνη ισχύ.

              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                   Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

         ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΗΤΣΗΣ                          ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΝΤΟΥΒΕΡΗΣ
