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       ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ            


           Ν.Π.Δ.Δ. (Ν. 2318/1995)

Έδρα:Καρόλου 28,10437 Αθήνα  
Τηλ.: 210-3307127, 210-3307128 ● Fax.: 210-3306109  www.odee.gr   E-mail : epimelites@odee.gr
Αθήνα, 19 Ιανουαρίου 2010
Αρ. Πρωτ.2903
ΠΡΟΣ: τον Υπουργό Οικονομικών
Υπ’ όψιν: κ. Γεωργίου Χατζάκη, συντονιστή της ομάδας εργασίας    

                με θέμα: «Είσπραξη Φορολογικών Εσόδων»

Συνημμένο: Σχέδιο νόμου Κώδικα Είσπραξης Δημοσίων Εσόδων
Η Ομοσπονδία Δικαστικών Επιμελητών Ελλάδας καταθέτει τις παρατηρήσεις της σχετικά με το θέμα: «Είσπραξη Φορολογικών Εσόδων» της ομάδας εργασίας στην οποία έχει ορισθεί συντονιστής ο κ. Γεώργιος Χατζάκης και στις συνεδριάσεις της οποίας συμμετέχει ο εκπρόσωπός μας Αντιπρόεδρος Διονύσιος Κριάρης.

Κατ’ αρχήν ξεκινάμε από τον τίτλο των εργασιών της ομάδας αυτής: «Είσπραξη φορολογικών Εσόδων». Η κύρια λέξη σε αυτόν τον τίτλο είναι είσπραξη.

Σύμφωνα με την ανάλυση που έκανε σε όλη την ομάδας ο συντονιστής κ. Χατζάκης και αφορούσε τις κατηγορίες οφειλών και οφειλετών προκύπτει το συμπέρασμα πως οι βεβαιωμένες οφειλές που μεταφέρονται κάθε χρόνο από προϋπολογισμού εις προϋπολογισμό ανέρχονται στο ιλιγγιώδες ποσόν των 30 περίπου δισεκατομμυρίων ευρώ.  Από αυτά περίπου 14 δις ευρώ έχουν χαρακτηρισθεί ως ανεπίδεκτα εισπράξεως. Επίσης περίπου 6 δις βρίσκονται σε διάφορες διαδικασίες, όπως πτωχευτικές κλπ. Άρα μένουν προς είσπραξη περίπου δέκα (10) δις ευρώ.  Επίσης από την ίδια ανάλυση προκύπτει πως το συντριπτικά μεγαλύτερο μέρος των «ανεπίδεκτων είσπραξης» ανήκουν στην κατηγορία των 7.700 οφειλετών και των 18 δις ευρώ οφειλών.

Οι τοποθετήσεις που ακούστηκαν ήταν στην κατεύθυνση της καθυστέρησης των ελέγχων, στην υπέρογκη χρέωση προσαυξήσεων (1% ανά μήνα καθυστέρησης, με ανώτατο όριο 200%), στον αποτελεσματικότερο έλεγχο, στη διευκόλυνση καταβολής δόσεων, στη χορήγηση περισσότερων δόσεων, στη δυνατότητα πληρωμής μέσω πιστωτικών καρτών ή τραπεζικών λογαριασμών.

Από καμία όμως τοποθέτηση, πλην της κ. Σαββαΐδου, εκπροσώπου του ΔΣΑ δεν ακούστηκε το παραμικρό για την είσπραξη.

Κύριε Υπουργέ, 

«Αναγκαστική εκτέλεση είναι η δια των νομίμων μέσων και οργάνων ικανοποίηση του δικαιώματος.» (Γεώργιος Ράμμος).

Η είσπραξη απαιτήσεων, αν ο οφειλέτης δεν συμμορφώνεται προς την υποχρέωσή του, προβλέπεται από όλα τα δίκαια των χωρών παγκόσμια, ως την ολοκλήρωση της δικαστικής διένεξης. Χωρίς αυτήν η προσφυγή στη Δικαιοσύνη είναι γράμμα κενού περιεχομένου. Στην περίπτωση που μας απασχολεί, η είσπραξη δηλαδή, των ληξιπρόθεσμων οφειλών προς το Δημόσιο και όχι μόνο βρίσκεται σε ευθεία συνάρτηση με την ικανότητα του Κράτους να εκπληρώσει το σκοπό ύπαρξής του. Αυτός ο σκοπός έχει να κάνει με την παροχή αξιόπιστης παιδείας, υγείας, κοινωνικής μέριμνας, δικαιοσύνης κ.ό.κ. 

Αν μία κατηγορία πολιτών δεν ικανοποιεί τις στοιχειώδεις υποχρεώσεις της προς την Πολιτεία, το αποτέλεσμα δεν είναι μόνο να πλήττεται (με την μη ανικανότητα αντιπαροχής εκ μέρους της Πολιτείας παροχών) η ίδια αυτή κατηγορία των (στις περισσότερες των περιπτώσεων) κακοπληρωτών αλλά και αυτό είναι το κυρίως άδικο να πλήττονται όλοι εκείνοι οι Έλληνες πολίτες οι οποίοι είναι έντιμοι και εν τάξει προς τις υποχρεώσεις τους, πληρώνοντας τους πάσης φύσεως φόρους και όχι μόνο.   

Αυτή η αδικία εκδηλώνεται με την μεγάλη επιβάρυνση των εμμέσων φόρων αλλά και με τις επανειλημμένες απόπειρες ρυθμίσεων ή περαιώσεων, που στόχο έχουν την είσπραξη ελάχιστων ποσών συγκριτικά με τα οφειλόμενα, προκειμένου να καλυφθούν οι τρέχουσες ανάγκες των κρατικών εξόδων και μόνο και αυτό εν τέλει να λειτουργεί υπέρ αυτών που διαφεύγουν.

Η Πολιτεία, όμως, πέραν των αναφερομένων, οφείλει να παρέχει και στους Πολίτες το αίσθημα του δικαίου. Δεν είναι, δυνατόν, με την μη εφαρμογή των νόμων ή με την καθυστέρηση της εφαρμογής των νόμων ή με την αναμονή της καταδίκης στο Ποινικό Δικαστήριο, μετά από πόσα άραγε χρόνια (?!) να εξαρτάται η βιωσιμότητα ενός Κράτους ούτε έτσι «να επιβραβεύονται εν τοις πράγμασι οι παρανομούντες.»  

Όλα αυτά βέβαια, σαφώς και δεν είναι ευθύνη των υπαλλήλων των τμημάτων Διοικητικής εκτέλεσης αλλά της ατολμίας που διέπει την κρατική εξουσία εδώ και δεκαετίες, με αποτέλεσμα να βρισκόμαστε σήμερα στην δεινή οικονομική κατάσταση που βρισκόμαστε.

Η εμπειρία των Δικαστικών Επιμελητών, την οποία και σας καταθέτουμε μαζί με τις προτάσεις μας, μας βεβαιώνει πως η «παθητική» συμπεριφορά του υφιστάμενου νόμου περί αναγκαστικής είσπραξης δηλαδή ο Ν. 356/1974 «Κώδικας Είσπραξης Δημοσίων Εσόδων» εν πολλοίς είναι η αιτία που το Κράτος δεν μπορεί να εισπράξει τα οφειλόμενα.   Και τα οφειλόμενα είναι εξαιρετικά πολλά, κατ’ ελάχιστον 10 δισεκατομμύρια ευρώ, όπως πιο πάνω αναφέρουμε και ο συντονιστής κ. Χατζάκης ανέλυσε.

Στην κατεύθυνση αυτή είχε συσταθεί μία ειδική νομοπαρασκευαστική επιτροπή αναμόρφωσης του Κώδικα Είσπραξης Δημοσίων Εσόδων, που συγκροτήθηκε σύμφωνα με την 1000437/8/Α0006/10-3-2006 (ΦΕΚ 352 Β’) υπό την προεδρία του Συμβούλου του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους κ. Θεοδώρου Ψυχογιού.  Στην επιτροπή αυτή συμμετείχαν μέλη του Νομικού Συμβουλίου, υπηρεσιακοί παράγοντες και η Ομοσπονδία μας. Η επιτροπή αυτή συνεδρίαζε μία φορά την εβδομάδα για περισσότερο από ενάμισι (1 ½) χρόνο και κατέληξε σε ένα σχέδιο νόμου. Το σχέδιο αυτό, με την αιτιολογική του έκθεση, προσαρμόζεται, κατά το δυνατόν, στον Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας διατηρώντας, βέβαια και πολλά από τα στοιχεία του Κώδικα Είσπραξης που ισχύει σήμερα. 

Κατά την άποψή μας είναι ένα πλήρες, ορθολογικό, σύγχρονο και αποτελεσματικό νομοθέτημα, το οποίο έχει λάβει υπόψη του ολόκληρη τη νομολογία των Ελληνικών Δικαστηρίων των τελευταίων είκοσι ετών και μέχρι σήμερα αλλά και την εμπειρία των αρμοδίων υπαλλήλων των Οικονομικών Υπηρεσιών. Ταυτόχρονα, όμως, η διαδικασία είσπραξης παύει να είναι «παθητική» και μετατρέπεται σε «ενεργητική». Είναι δηλαδή μία διαδικασία κατά την οποία, διασφαλίζονται τα δικαιώματα των πολιτών-οφειλετών αλλά ταυτόχρονα διασφαλίζεται και η είσπραξη εκ μέρους της Πολιτείας των νομίμων. 

Βασικότερη αλλαγή είναι ο, μετά την κατάσχεση, και σε ρητή προθεσμία,  προσδιορισμός ημέρας πλειστηριασμού, έτσι ώστε να επιτευχθεί η είσπραξη είτε συνολική είτε τμηματική.  Βεβαίως και πριν την έκδοση του προγράμματος πλειστηριασμού χορηγείται ικανότατος χρόνος στον οφειλέτη να αντιδράσει.

Και βεβαίως το Κράτος δεν θα επιβαρύνεται οικονομικά από αυτή τη διαδικασία και ούτε απαιτείται η πρόσληψη νέου προσωπικού αφού οι Δημόσιοι Λειτουργοί-Δικαστικοί Επιμελητές είναι σε θέση να ανταπεξέλθουν αυτού του όγκου υποθέσεων, όπως εν μέρει γίνεται και σήμερα.

Επίσης θα θέλαμε να τονίσουμε πως σε καμία άλλη χώρα και δη Ευρωπαϊκή δεν παρατηρείται το φαινόμενο να μην διώκονται με αποτελεσματικά εισπρακτικά μέτρα οι οφειλέτες και να επιβαρύνονται οι συνεπείς.

Το σχέδιο αυτό, έτσι όπως ολοκληρωμένο υπάρχει σας το καταθέτουμε μαζί με το παρόν υπόμνημά μας.

Τέσσερα μέλη εκείνης της επιτροπής μετέχουν στην παρούσα ομάδα εργασίας και συγκεκριμένα ο εκπρόσωπός μας Αντιπρόεδρος Διονύσιος Κριάρης, ο συντονιστής της ομάδας εργασίας κ. Γεώργιος Χατζάκης, η κ. Στέλλα Χουζούρη, Προϊσταμένη τμήματος Διοικητικής Εκτέλεσης της Δ/νσης Είσπραξης Δημ. Εσόδων και η κ. Αικατερίνη Σαββαΐδου, εκπρόσωπος - μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών. 

Κύριε Υπουργέ, 

Αυτό το σχέδιο νόμου πρέπει, κατά την άποψή μας, όχι μόνο να κατατεθεί από το Υπουργείο Οικονομικών στη Βουλή προς ψήφιση αλλά αυτό να γίνει το συντομότερο δυνατόν. Με αυτό τον τρόπο θα επιτευχθούν τα εξής: 

α) Το Κράτος θα εισπράξει από τους οφειλέτες τα νόμιμα και θα πάψει επιτέλους να είναι επαίτης, 

β) με την είσπραξη των οφειλομένων και αναφερόμαστε μόνο στα 10.000.000.000 € και όχι στα υπόλοιπα η χώρα θα εξέλθει από την  οικονομική δυσπραγία στην οποία βρίσκεται και

γ) επιτέλους, θα επέλθει και η πολυπόθητη Κοινωνική δικαιοσύνη να πληρώνουν πάντα οι μισθοσυντήρητοι υπάλληλοι και να φοροδιαφεύγουν κρυφογελώντας οι παρανομούντες. 

Η Πολιτεία οφείλει και πρέπει να καταργήσει με τις ενέργειές της το «Μακάριοι οι Παρανομούντες»      

                    Ο Πρόεδρος                          Ο Γεν. Γραμματέας
              Ευθύμιος Πρεκετές                    Ιωάννης Χαλκιαδάκης
