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     Κύριοι,

   Όπως καλύτερα από τον καθένα γνωρίζετε η Πατρίδα μας, βιώνει μία, ίσως την μεγαλύτερη, εξαιρετικά δύσκολη περίοδο της νεώτερης ιστορίας της.

   Ένα από τα μεγαλύτερα ζητούμενα αυτής της περιόδου αλλά και της Κυβέρνησης είναι η είσπραξη των οφειλομένων προς το Κράτος από αυτούς που δεν συμμορφώνονται συνειδητά ή μη, προς τις υποχρεώσεις τους.

   Ένα από τα «ισχυρότερα όπλα» της Πολιτείας αλλά και της έννομης τάξης προς την κατεύθυνση της είσπραξης των οφειλομένων και μέσω αυτού της σωτηρίας της Πατρίδας είναι ο Δημόσιος Λειτουργός – Δικαστικός Επιμελητής – τον οποίο η ίδια η Πολιτεία έχει επιφορτίσει με το καθήκον της αναγκαστικής εκτέλεσης προς είσπραξη των οφειλών.

   Γνωρίζοντας, ταυτόχρονα, άριστα τη δυσκολία του Κράτους στην πληρωμή αμοιβών, κάναμε και κάνουμε ότι είναι ανθρωπίνως δυνατόν για να ανταποκριθούμε στην υποχρέωση που απαιτεί από εμάς η νομιμότητα αλλά και το καθήκον.

   Παρ’ όλα αυτά,  με μεγάλη μας λύπη και ιδιαίτερη αγωνία, είμαστε υποχρεωμένοι να επανέλθουμε εκ νέου και να απευθύνουμε και νέα έκκληση για τη διευθέτηση της μη καταβολής προς εμάς των οφειλομένων εξόδων και αμοιβών.

     Παρ’ ότι μας πληροφορείτε με το με αριθμό πρωτ. : 2/42777 της 7-6-2012 έγγραφό σας, ότι η υπηρεσία σας με την με αριθμό 2/36715/22-5-2012 απόφασή της, ενέκρινε τη χορήγηση συμπληρωματικής πίστωσης (10.000.000,00 €), στον ΚΑΕ 0893 του Ε. Φ 23-120 του Υπουργείου Οικονομικών, προκειμένου να καλυφθούν ΚΑΙ ΔΑΠΑΝΕΣ Διοικητικής Εκτέλεσης, ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΥΜΕ ότι η έγκριση της χορήγησης συμπληρωματικής πίστωσης βρίσκεται μέχρι και σήμερα ΑΠΛΑ και μόνο στο στάδιο της έγκρισης και δεν έχει ακόμα εγγραφεί – πιστωθεί κανένα ποσό στον σχετικό κωδικό (ΚΑΕ 0893) με αποτέλεσμα οι κατά τόπους αρμόδιες Υ.Δ.Ε, να μην δέχονται όχι μόνο την καταβολή των εξόδων διοικητικής εκτέλεσης αλλά ούτε και την κατάθεση των σχετικών δικαιολογητικών από τους δικαστικούς επιμελητές.

Κύριε Υπουργέ, 

   Οι Δικαστικοί Επιμελητές ως θεσμοθετημένα όργανα της Πολιτείας και με βαθύ αίσθημα ευθύνης, κατανοώντας απολύτως το μέγεθος της βαθειάς Οικονομικής κρίσης, που μαστίζει τα τελευταία χρόνια το σύνολο της Ελληνικής Κοινωνίας και τους κινδύνους που διατρέχει η χώρα μας για την ίδια την ύπαρξή της, χαλυβδώσαμε την υπομονή μας και προκειμένου να ενισχύσουμε τις προσπάθειες μας για την δημοσιονομική εξυγίανση της χώρας μας, προσπαθήσαμε να επιβιώσουμε από τις πενιχρές οικονομίες μας, αφού δεδομένο είναι ότι έχουμε να εισπράξουμε τις θεσμοθετημένες πενιχρές από εσάς αμοιβές μας (οι οποίες έχουν καθηλωθεί στα ίδια επίπεδα εδώ και τουλάχιστον μια οκταετία) από το μήνα ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ τρέχοντος έτους. Παράλληλα δε, έχοντας επίγνωση των δυσκολιών αλλά και της αναγκαιότητας, συνεισφέραμε με δικά μας έξοδα (πραγματικές δαπάνες – εισιτήρια, ένσημα, μετακινήσεις, εγγραφές εκθέσεων αναγκαστικής κατάσχεσης σε υποθηκοφυλακεία, κτηματολογικά γραφεία και λοιπές δαπάνες) έτσι ώστε να διεκπεραιωθεί απρόσκοπτα το έργο, που ως δημόσιους λειτουργούς, μας έχει αναθέσει η Ελληνική Πολιτεία και ειδικότερα στην κατεύθυνση της είσπραξης των δημοσίων εσόδων (Κ.Ε.Δ.Ε) – εκτελέσεις, επιδόσεις, κατασχετήρια και λοιπές ενέργειες.

     Η πολύμηνη όμως και πλήρης διακοπή καταβολής των δεδουλευμένων των δικαστικών επιμελητών (σημαντικό μέρος των οποίων αποτελούν αδιαμφισβήτητες δαπάνες από εμάς τους ιδίους) έχει φέρει το σύνολο των δικαστικών επιμελητών σε τεράστιο οικονομικό αδιέξοδο, με αποτέλεσμα να είναι πλέον φανερή η αδυναμία μας για την ανάληψη νέων πράξεων Διοικητικής Εκτέλεσης και επί πλέον να καταστούμε και εμείς ΟΦΕΙΛΕΤΕΣ του Ελληνικού Δημοσίου, παρά το γεγονός ότι είμαστε επιφορτισμένοι από την Πολιτεία να επιβάλουμε αναγκαστικά μέτρα είσπραξης (κατασχέσεις – κατασχετήρια – επιδόσεις και λοιπές ενέργειες σύμφωνα με τον Κ.Ε.Δ.Ε) κατά των οφειλετών του Ελληνικού Δημοσίου.

     Η δυσχερέστατη κατάσταση, η κραυγή απελπισίας που σήμερα εκφράζουμε και το αδιέξοδο στο οποίο έχουμε περιέλθει, μας οδηγεί με μεγάλη λύπη μας να μετέλθουμε μέσα, που σε καμία περίπτωση, δεν επιθυμούμε και δεν είναι στις επιδιώξεις μας, όμως είναι πλέον βέβαιο ότι εάν δεν επιλυθεί το δίκαιο και εύλογο αίτημά μας  και δεν καταβληθούν οι  δεδουλευμένες αμοιβές και οι πραγματοποιηθείσες δαπάνες, είναι πλέον βέβαιο ότι θα μας οδηγήσει στην αδυναμία ανάληψης και διεκπεραίωσης νέων πράξεων εκτέλεσης και λοιπών πράξεων Διοικητικής Εκτέλεσης. 

     Ευελπιστούμε ότι θα δοθεί εκ μέρους σας η δέουσα προσοχή στην επίλυση του καθοριστικού για την επιβίωσή μας, δίκαιου, εύλογου και καθόλα νόμιμου αιτήματός μας και θα συνεχισθεί απρόσκοπτα η προσπάθειά μας στην κατεύθυνση διασφάλισης των εσόδων του Ελληνικού Δημοσίου προκειμένου να συμβάλλουμε και εμείς μ’ αυτό τον τρόπο στη διάσωση της Πατρίδας.                                    

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ Ο.Δ.Ε.Ε.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΚΡΙΑΡΗΣ

ΤΗΛ. 6932-707801

