Επιλεγμένα Ξενοδοχεία
Τόπος Συνεδρίου

Centara Grand & Bangkok Convention Centre at CentralWorld
999/99 Rama 1 Road, Pathumwan, Bangkok 10330, Thailand
Tel: +66 (0) 2100 1234

Fax: +66 (0) 2100 1235
Email: cgcw@chr.co.th
Τιμές δωματίων

- Deluxe World                μονόκλινο  THB 4 900 net  [+/- 127,37€] 

                                          δίκλινο        THB 5 400 net  [+/-140,36€]

- Premium World           μονόκλινο   THB  6 100 net  [+/-158,56€] 

                                         δίκλινο         THB  6 600 net  [+/-171,55€]
- World Club Deluxe     μονόκλινο   THB  6 700 net  [+/-174,15€]
                                        δίκλινο         THB  7 400 net  [+/-192,35€]

- World Club Premium  μονόκλινο  THB  7 900 net  [+/-205,34€]
                                          δίκλινο       THB  8 600 net  [+/-223,54€]

- Executive Suite                                 THB  9 900 net  [+/-257,33€]
Θα θέλαμε να σας επισημάνουμε ότι οι ανωτέρω τιμές είναι ανά διανυκτέρευση και περιλαμβάνονται ο φόρος υπηρεσίας 10% και ο Φ.Π.Α. 7%, το πρωινό (μπουφέ), τέσσερα μπουκάλια νερό σε κάθε δωμάτιο, καθημερινή εφημερίδα, πρόσβαση στο γυμναστήριο και στην πισίνα του ξενοδοχείου στον 26ο όροφο, υψηλής ταχύτητας internet, καφές και τσάι. Για τα δωμάτια "Club" και τις σουίτες υπάρχει πρόσβαση στην αίθουσα "The World Executive Lounge" στον 51ο όροφο, ξεχωριστά check-in και check-out, σνακ και δωρεάν ποτά καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας, κοκτέιλ και καναπεδάκια από τις 17.30 έως τις 19.00 καθώς και 2 ρούχα για σιδέρωμα δωρεάν ανά ημέρα. 
Η κράτηση στο ξενοδοχείο Centara μπορεί να γίνει μόνο με το έντυπο κράτησης της ΔΕΔΕ το οποίο μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα της Διεθνούς και της Ομοσπονδίας. Η προθεσμία λήξης των κρατήσεων είναι η 15η Μαρτίου 2018. Κανένας άλλος τρόπος κράτησης δεν είναι δυνατός (Booking, Expedia, ιστοσελίδα ξενοδοχείου κ.λ.π.). Θα θέλαμε να σας επισημάνουμε ότι ο κάθε συνάδελφος θα κάνει μόνος του την κράτηση αφού προηγουμένως ενημερώσει την Ομοσπονδία για τη συμμετοχή του στις εργασίες του συνεδρίου.
ΑΚΥΡΩΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ: Εάν ακυρώσετε την κράτησή σας μετά τις 16 Απριλίου 2018, το ξενοδοχείο διατηρεί το δικαίωμα να χρεώσει την πιστωτική σας κάρτα με ακύρωση 1 διανυκτέρευσης. Εάν ακυρώσετε την κράτηση του ξενοδοχείου λιγότερο από 72 ώρες (3 ημέρες) πριν την ημερομηνία άφιξης, το ξενοδοχείο διατηρεί το δικαίωμα να χρεώσει την πιστωτική σας κάρτα με ακυρωτικά ολόκληρης διαμονής.
Επίσης υποδεικνύονται τα τρία ακόλουθα ξενοδοχεία. Βρίσκονται στα 5 έως 10 λεπτά με τα πόδια από τον συνεδριακό χώρο. Σημειώνεται δεν έχει δεσμευτεί αριθμός δωματίων σ' αυτά τα ξενοδοχεία.

- Novotel Platinum Pratunam****

http://www.novotel.com.fr/hotel-7272-novotel-bangkok-platinum-pratunam/
Τιμή ανά διανυκτέρευση: +/- THB 4 400 [+/- 115€]
- Arnoma Grand****
http://www.arnoma.com/

Τιμή ανά διανυκτέρευση: +/- THB 3 200 [+/- 85€]
- The Berkeley Hotel Pratunam****
http://berkeleypratunam.com/

 Τιμή ανά διανυκτέρευση: +/- THB 2 400 [+/- 63€]
ΕΞΟΔΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ
Τα έξοδα συμμετοχής για το συνέδριο της Μπανγκόκ είναι 500€ για κάθε συμμετέχοντα, 450€ για τους κατόχους καρτών του Club-ΔΕΔΕ 2018 και 280€ για τα άτομα που συνοδεύουν κάθε συνάδελφο. Στις ανωτέρω τιμές περιλαμβάνονται τα γεύματα - κοκτέιλ στις 2 και 3 Μαΐου καθώς και τα δείπνα στις 2 και 4 Μαΐου 2018.

Όσοι εκ των συναδέλφων ενδιαφέρονταν να συμμετάσχουν θα πρέπει να επικοινωνήσουν με την Ομοσπονδία προκειμένου να συμπληρώσουν την αντίστοιχη αίτηση και να καταβάλλουν το ποσό συμμετοχής το αργότερο μέχρι τις 28 Φεβρουαρίου 2018.
