ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε.

Αθήνα, 23-11-2006

Α.Π. :ΟΙΚ. 0627484

Πληροφορίες: Δικηγόρος κα Ε. Κουκούτση (210.65.05.620)

Προς Λειτουργούντα Κτηματολογικά Γραφεία

[Πίνακας Αποδεκτών]


Με αφορμή ερωτήματα δικαστικών επιμελητών για την υποχρέωση επισύναψης αποσπάσματος κτηματολογικού διαγράμματος στις περιλήψεις κατασχετήριων εκθέσεων, που συντάσσουν σύμφωνα  με τον Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας, επιθυμούμε να σας γνωρίσουμε τα ακόλουθα:


Στην υπ’ αρ. πρωτ. ΑΠ ΔΠ 8217/4319Οικ/6-10-2006 εγκύκλιο του Ο.Κ.Χ.Ε. που εστάλη στα Λειτουργούντα Κτηματολογικά Γραφεία και ειδικότερα στη σελίδα (5) αυτής αναφέρεται ότι: «Εάν η πράξη της οποίας ζητείται η καταχώριση στο κτηματολογικό φύλλο είναι εμπράγματη δικαιοπραξία, τότε επισυνάπτεται σε αυτήν, υποχρεωτικώς και με ποινή ακυρότητάς της, το προβλεπόμενο στην παράγραφο 4 του άρθρου 14 κυρωμένο απόσπασμα του κτηματολογικού διαγράμματος, απλό αντίγραφο του οποίου συνυποβάλλεται με την αίτηση της παραγράφου 1 του άρθρου 14. Δικαιοπραξία είναι η δήλωση ( Ιδιωτικής ) βουλήσεως (μονομερής ή πολυμερής, π.χ. σύμβαση), η οποία κατευθύνεται στην παραγωγή θελημένων έννομων αποτελεσμάτων, που επέρχονται όταν συντρέξουν και άλλα γεγονότα (προβλεπόμενα από το νόμο ή τον ίδιο το δικαιοπρακτούντα). Εμπράγματη δικαιοπραξία κατά την έννοια του νόμου είναι εκείνη με την οποία συνιστάται, αλλοιώνεται, μετατίθεται ή καταργείται εμπράγματο δικαίωμα. Οι δικαιοπραξίες αυτές ρυθμίζονται στο Εμπράγματο Δίκαιο.»

 
Η επιβολή αναγκαστικής κατάσχεσης δεν συνιστά δικαιοπραξία, αλλά πρόκειται για μέτρο αναγκαστικής εκτέλεσης, που αποσκοπεί στην ικανοποίηση χρηματικών απαιτήσεων του κατασχόντα κατά του οφειλέτη σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στον Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας. 

Υπό τις προϋποθέσεις  αυτές, η επισύναψη  του αποσπάσματος κτηματολογικού διαγράμματος δεν είναι υποχρεωτική για τις περιλήψεις κατασχετήριας έκθεσης που συντάσσει ο δικαστικός επιμελητής, αφού στις περιπτώσεις αυτές η παραγωγή των έννομων αποτελεσμάτων δεν είναι προϊόν της δικαιοπρακτικής βούλησης των εμπλεκόμενων μερών. Το ίδιο ισχύει και για τις λοιπές εγγραπτέες πράξεις, που  επιφέρουν δέσμευση της εξουσίας διάθεσης του δικαιώματος κυριότητας στα πλαίσια της αναγκαστικής εκτέλεσης και προβλέπονται είτε στον ΚΠολΔ ( π.χ. αναγγελία απαίτησης που επέχει θέση κατάσχεσης,  δήλωση συνέχισης πλειστηριασμού), είτε σε ειδικούς νόμους (π.χ. επιταγή ν.δ. 193 περί ανωνύμων εταιρειών). 

Υπενθυμίζουμε επίσης ότι η επισύναψη αποσπάσματος κτηματολογικού διαγράμματος δεν είναι υποχρεωτική στις διοικητικές πράξεις και στις δικαστικές αποφάσεις, που είναι  εγγραπτέες κατά το άρθρο 12 του νόμου 2664/1998 (πχ. Αποφάσεις ασφαλιστικών μέτρων για την εγγραφή προσημείωσης  υποθήκης κ.λπ). Το ίδιο ισχύει και για τις εγγραπτέες αγωγές και εν γένει εγγραπτέες διαδικαστικές πράξεις. Όταν δεν συντρέχει νόμιμη υποχρέωση επισύναψης του αποσπάσματος κτηματολογικού διαγράμματος στις εγγραπτέες πράξεις, τότε αυτό συνυποβάλλεται με την αίτηση καταχώρησης χωρίς να απαιτείται η τήρηση οιασδήποτε άλλης διατύπωσης. (π.χ.  αναγραφή του ΚΑΕΚ στο έγγραφο που περιέχεται η εγγραπτέα πράξη)

Με εκτίμηση, 

Για την ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε.

Ρένα Κουκούτση

Προϊσταμένη
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