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Αθήνα, 20 Φεβρουαρίου 2012
ΠΡΟΣ: τον Κύριο Δημήτριο Κωστάκη
           Πρόεδρο Διοικούσας Επιτροπής Τομέα Νομικών

ΘΕΜΑ: Παράταση προθεσμίας κατάθεσης ασφαλιστικών βιβλιαρίων 

Κύριε Πρόεδρε,
Ως άριστα γνωρίζετε η ημερομηνία κατάθεσης των βιβλιαρίων για τα Ασφαλιστικά Ταμεία στον ΤΑΝ, ΤΥΔΕ και ΤΠΔΕ λήγουν στο τέλος του μήνα Φεβρουαρίου τρέχοντος έτους.

Θα παρακαλούσαμε να συζητήσετε, προ ημερησίας διατάξεως, στην επερχόμενη συνεδρίαση της Διοικούσας Επιτροπής του Τομέα Ασφάλισης Νομικών το αίτημά μας περί παρατάσεως της ημερομηνίας κατάθεσης των Ασφαλιστικών Βιβλιαρίων των Δικαστικών Επιμελητών μέχρι την 31η Μαΐου 2012 σε ό,τι αφορά τον Τομέα Πρόνοιας Δικαστικών Επιμελητών (ΤΠΔΕ) και στον Τομέα Υγείας Δικηγόρων Επαρχιών (ΤΥΔΕ). Σε ό,τι αφορά τον Τομέα Ασφάλισης Νομικών μέχρι την 30η Ιουνίου 2012.  

Οι χρηματικές καταβολές που θα πραγματοποιηθούν μετά την 1-1-2012 για την κάλυψη των ασφαλιστικών εισφορών σε χρήμα και μέχρι τη λήξη της παράτασης να λογίζονται ως εμπροθέσμως και νομίμως καταβληθείσες.

Οι Σύλλογοι Δικαστικών Επιμελητών υποχρεούνται στην παράδοση των βιβλιαρίων που έχουν παραλάβει, σε ό,τι αφορά Ταμείο Νομικών και ΤΥΔΕ, ένα μήνα μετά τη λήξη της παράτασης.

Κύριε Πρόεδρε,

Στο αίτημα αυτό οδηγούμαστε λόγω της τεράστιας κρίσης και της οικονομικής δυσπραγίας που μαστίζει όλους τους ασφαλισμένους δικαστικούς επιμελητές και κυρίως αυτούς που έχουν ασφαλισθεί μετά την 1-1-1993 (ΝΕΟΥΣ) αλλά και λόγω της καθυστέρησης στην ενημέρωση περί του ύψους των ασφαλιστικών εισφορών κυρίως στο ΤΠΔΕ και στο ΤΥΔΕ. 

Παρακαλούμε , όπως συμμεριστείτε το υπαρκτό αυτό πρόβλημα και ανταποκριθείτε στο αίτημά μας αυτό, αφού έτσι θα δοθεί η δυνατότητα σε όλους να αποδειχθούν ενήμεροι των υποχρεώσεών τους. 

Ο Πρόεδρος

Διονύσιος Κριάρης

