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1.- Σύμφωνα με την κατατεθειμένη τροποποίηση του άρθρου 959 παρ. 2 Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας, αφαιρείται εν τοις πράγμασι το δικαίωμα να αφεθούν τα κατασχεμένα ΚΙΝΗΤΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ στα χέρια του οφειλέτη ή στον τόπο της κατάσχεσης. Αυτό θα συμβεί με απόλυτη βεβαιότητα γιατί, δεν είναι δυνατόν να γίνεται η κατακύρωση των ΚΙΝΗΤΩΝ ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ στην περιφέρεια του Ειρηνοδικείου του τόπου της κατάσχεσης ενώ τα ΚΙΝΗΤΑ αυτά ΠΡΑΓΜΑΤΑ βρίσκονται σε άλλο τόπο.  Δηλαδή ο υποψήφιος υπερθεματιστής θα πληρώνει στο Ειρηνοδικείο τα χρήματα στον επί του πλειστηριασμού υπάλληλο (συμβολαιογράφο) ενώ από τίποτα ΔΕΝ ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΕΤΑΙ ΠΩΣ ΘΑ ΠΑΡΑΛΑΒΕΙ ΤΑ ΚΙΝΗΤΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ.  Αρα οδηγείται η αναγκαστική κατάσχεση κινητών, με μαθηματική ακρίβεια, στην  αδρανοποίηση. Επίσης καθίσταται ασύμφορη οικονομικά αφού, πάντα θα πρέπει να αφαιρούνται από τον οφειλέτη και από τον τόπο της εκτέλεσης και να παραδίδονται σε τρίτο φύλακα και μεσεγγυούχο.  Το κόστος σε τέτοιες περιπτώσεις (οι οποίες είναι οι περισσότερες) θα είναι μεγαλύτερο από την αξία των κατασχεθέντων ΚΙΝΗΤΩΝ ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ. 

Κατά την άποψή μας, πρέπει οπωσδήποτε, να γίνει διαχωρισμός μεταξύ πλειστηριασμού κινητών και ακινήτων.

Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΜΑΣ συνίσταται στον απαραίτητο αυτό διαχωρισμό μεταξύ κινητών και ακινήτων ως εξής: Για μεν ΤΑ ΚΙΝΗΤΑ πρέπει να παραμείνει το άρθρο 959 παρ. 2 ως έχει και ΟΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΝΑ ΙΣΧΥΣΟΥΝ ΓΙΑ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ. Η αντίθετη περίπτωση θα δημιουργήσει τέτοια και τόσα προβλήματα που θα αναγκαστεί το αρμόδιο Υπουργείο να φέρει άμεσα τροποποιήσεις στην κατεύθυνση που σας υποδηλώνουμε.

2.-  Στην ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ-ΠΡΟΣΘΗΚΗ που κατατέθηκε στη Βουλή από τον κ. Υπουργό Οικονομίας και Οικονομικών στις 9 Οκτωβρίου 2008 προβλέπεται ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΗ ΔΙΑΤΑΞΗ με το εξής κείμενο: 
 «Οι διατάξεις των άρθρων 1-5 του παρόντος νόμου εφαρμόζονται από την έναρξη της ισχύος του και στις εκκρεμείς εκτελέσεις ως προς το ατέλεστο μέρος της διαδικασίας αυτών και ως προς τις πράξεις εκτελέσεως που θα γίνουν μετά την έναρξη της ισχύος του. Το κύρος και οι έννομες συνέπειες των πράξεων της διαδικασίας εκτελέσεως που έχουν γίνει πριν από την έναρξη ισχύος του παρόντος νόμου δεν θίγονται.»   

Σύμφωνα με αυτή την διατύπωση κανείς, ήδη προσδιορισμένος, πλειστηριασμός δεν είναι δυνατόν να διενεργηθεί για χρονικό διάστημα τουλάχιστον δύο (2) μηνών, δηλαδή για όλο το τρέχον έτος τουλάχιστον.  Αυτό συμβαίνει γιατί όλοι οι ενδιαφερόμενοι γνωρίζουν από δημόσια έγγραφα ως τόπο πλειστηριασμού το Δημαρχιακό ή Κοινοτικό κατάστημα, ως τιμή πρώτης προσφοράς, την με τα δημόσια έγγραφα, προσδιορισμένη και ως όρο συμμετοχής τα οριζόμενα στο άρθρο 965 Κ.Πολ.Δικ. Αυτό οδηγεί στην απόλυτη ανάγκη αναστολής όλων των προσδιορισμένων πλειστηριασμών με το ισχύον νομικό καθεστώς προκειμένου να διορθωθούν όλα τα προβλεπόμενα στο υπό ψήφιση σχέδιο νόμου. Σε αντίθετη περίπτωση, κυριολεκτικά, θα πλημμυρίσουν τα δικαστήρια όλων των βαθμίδων από ανακοπές.  Βεβαίως, αν αυτό συμβεί, είναι προς το οικονομικό συμφέρον των Δικαστικών Επιμελητών, αφού θα επωφεληθούν από την έκδοση ενός επί πλέον επαναληπτικού προγράμματος, το οποίο βαρύνει τον οφειλέτη, αλλά δεν συνάδει προς την αξιοπιστία ενός νομοθετήματος.  Τέλος κάτι τέτοιο ενέχει ακόμα και κινδύνους κάποιες διαδικασίες αναγκαστικής εκτέλεσης να οδηγηθούν στην ανατροπή των κατασχέσεων. 

Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΜΑΣ συνίσταται στη διαμόρφωση του άρθρου με τίτλο ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ και σύμφωνα με τις κατατεθείσες από την Ομοσπονδία Δικαστικών Επιμελητών Ελλάδος και στον Υπουργό Δικαιοσύνης αλλά και στον Εισηγητή του θέματος βουλευτή Ευβοίας κ. Αναστάσιο Λιάσκο στην τελική διατύπωση:      
«Οι διατάξεις των άρθρων 1-5 του παρόντος νόμου εφαρμόζονται από την έναρξη της ισχύος του νόμου αυτού ως προς  το  ατέλεστο  μέρος της διαδικασίας. Το κύρος όμως και οι έννομες συνέπειες των πράξεων της διαδικασίας που έχουν ήδη γίνει  δεν  θίγονται.  Αν  έχει  εκδοθεί αρχική περίληψη κατασχετήριας έκθεσης, ο πλειστηριασμός επισπεύδεται βάσει  αυτής και τυχόν περαιτέρω επισπεύσεις, μετά ματαίωση ή υποκατάσταση, καθώς και η επίσπευση  αναπλειστηριασμού, γίνονται σύμφωνα με τις   σχετικές διατάξεις,  όπως  αυτές  ίσχυαν  πριν  από  την  τροποποίησή τους.  Οι διατάξεις όμως που αφορούν την υποκατάσταση στη θέση του επισπεύδοντος, την πλειοδοσία, τη διαδικασία του άρθρου 965 παρ.5, την ευθύνη επί αναπλειστηριασμού, την  κατάθεση  του  πλειστηριάσματος και τη σύνταξη του πίνακα κατάταξης εφαρμόζονται σε κάθε περίπτωση στο ατέλεστο  μέρος  της  διαδικασίας.»
Η πρότασή μας αυτή ταυτίζεται με την περ. 37 του άρθρου 4 του ν. 2298/1995. Ο νόμος αυτός είχε επιφέρει μεγάλες τροποποιήσεις στην αναγκαστική εκτέλεση γενικά και, τότε, δεν είχε παρατηρηθεί κανένα πρόβλημα. Ενα χαρακτηριστικό παράδειγμα θα ήταν το κάτωθι: Ψηφίζεται ο νόμος, ως έχει, και τελικά δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως ημέρα Δευτέρα.  Οι πλειστηριασμοί που έχουν προσδιορισθεί για την αμέσως επόμενη Τετάρτη ή την μεθεπομένη κ.ο.κ. θα διενεργηθούν που??? με ποια τιμή πρώτης προσφοράς??? και με ποιες προϋποθέσεις???  Αν ψηφιστεί η Μεταβατική Διάταξη όπως προτείνεται τότε, κατά την άποψή μας, θα δημιουργηθεί τεράστιο πρόβλημα, όπως ποιος θα γνωρίζει ποιο Ειρηνοδικείο είναι το σωστό, αφού και οι δημοσιεύσεις στο Ταμείο Νομικών ή στον ημερήσιο τύπο θα μιλούν για τα Δημαρχεία???   
3.-  Θα πρέπει να υπάρξει πρόβλεψη και αποσαφήνιση στο εξής: Με το ισχύον νομικό καθεστώς έναρξη του πλειστηριασμού θεωρείται η 12η μεσημβρινή της ορισθείσας Τετάρτης.  Σε αυτό το χρονικό σημείο αναφέρονται όλες οι προθεσμίες για τα ένδικα μέσα και βοηθήματα. (άρθρο 933, 934 παρ. 1β, 954 παρ. 4, 938, 1000, 1001, 1001 Α Κ.Πολ.Δικ.).  Επιλεκτικά θα αναφέρουμε την παρ. 4 του 954 ΚΠολΔ, όπου η απόφαση του Δικαστηρίου θα πρέπει να δημοσιευθεί μέχρι την 12η μεσημβρινή της προηγούμενης του πλειστηριασμού ημέρας. Αρα οι προσφορές θα έχουν ξεκινήσει στις 9 το πρωΐ αλλά ο πλειστηριασμός μπορεί να ανασταλεί στις 12 το μεσημέρι για άλλη ημέρα.  
Με το σχέδιο νόμου δεν είναι σαφές πότε έχουμε έναρξη του πλειστηριασμού. Εχουμε την προηγουμένη όπου προβλέπεται η έναρξη των προσφορών ή έχουμε την ορισθείσα Τετάρτη???  

Είμαστε βέβαιοι για την κατανόηση των προβλημάτων που σας εκθέτουμε και είμαστε πεπεισμένοι πως θα τα επιλύσετε πριν παρουσιασθούν και δημιουργήσουν χαοτική κατάσταση. 
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