Περίληψη για τη δημοσίευση Καταστατικού της Αστικής Επαγγελματικής Εταιρείας «ΤΣΑΛΔΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΙ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ»
Την 02/08/2019 με απόφαση του διοικητικού συμβουλίου του Συλλόγου Δικαστικών Επιμελητών Εφετείων Κρήτης, με έδρα το Ηράκλειο, εγκρίθηκε το από 01/08/2019 Καταστατικό Αστικής Επαγγελματικής Εταιρείας Δικαστικών Επιμελητών το οποίο κατατέθηκε στις 02/08/2019 και φέρει αριθμό μητρώου 8/01.08.2019 του μητρώου εταιρειών του άνω Συλλόγου σε περίληψη του οποίου οι βασικές διατάξεις προβλέπουν:

Συστήνεται εταιρεία με την επωνυμία «Τσαλδαράκης Γεώργιος και Νικολόπουλος Ιωάννης Εταιρεία Δικαστικών Επιμελητών Εφετείου Κρήτης» και διακριτικό τίτλο «ΤΣΑΛΔΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΙ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ».  Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Χανίων, οδός Ανδρέα Παπανδρέου 100, ΤΚ 73134, όπου και η εφετειακή περιφέρεια των εταίρων. Σκοπός της εταιρείας είναι η έναντι αμοιβής παροχής σε τρίτους κάθε είδους υπηρεσιών δικαστικού επιμελητή, όπως αυτές προσδιορίζονται σήμερα στο άρθρο 1 παρ. 2 του Ν.2318/1995 ή πρόκειται να προσδιοριστούν στο μέλλον, καθώς και σε κάθε άλλο ειδικό νόμο και η διανομή των συνολικών καθαρών αμοιβών που θα προκύψουν από την δραστηριότητα αυτή. Η διάρκεια της εταιρείας ορίστηκε αόριστη. Οι εταίροι της εταιρείας είναι: α) Τσαλδαράκης  Γεώργιος του Νικολάου που συμμετέχει στην εταιρεία  με 50 μερίδες επί συνόλου 100 , ήτοι με ποσοστό 50% και β)   Νικολόπουλος Ιωάννης του Νικολάου που συμμετέχει στην εταιρεία  με 50 μερίδες επί συνόλου 100 , ήτοι με ποσοστό 50%.  Διαχειριστές  και εκπρόσωποι της εταιρείας ορίζονται οι εταίροι Δικαστικοί Επιμελητές  Τσαλδαράκης  Γεώργιος του Νικολάου και Νικολόπουλος Ιωάννης του Νικολάου οι οποίοι εκπροσωπούν και δεσμεύουν την  εταιρεία με την υπογραφή τους από κοινού και ξεχωριστά εκτός από τις περιπτώσεις συναλλαγών άνω των 10.000,00 ευρώ καθώς και για την σύναψη οποιαδήποτε μορφής δανείου που την εταιρεία την δεσμεύει η υπογραφή και των δύο διαχειριστών. 
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