ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΎ ΤΗΣ ΜΕ ΑΡ. ΜΗΤΡΩΟΥ 10-10-33/2017 ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΜΗΤΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ
Την 12/09/2017 με απόφαση του Δ.Σ. του Συλλόγου Δικαστικών Επιμελητών Εφετείων Αθήνας-Πειραιά-Αιγαίου-Δωδεκανήσου-Λαμίας-Βορείου Αιγαίου και Ευβοίας, με έδρα την Αθήνα, εγκρίθηκαν οι από 12/09/2017 τροποποιήσεις του Καταστατικού της Αστικής Εταιρείας Δικαστικών Επιμελητών με την επωνυμία "ΜΗΤΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ", με αρ. μητρώου 10-10-33/2017 εταιρειών του άνω Συλλόγου, σε περίληψη των οποίων έχουν ως εξής:
4.04 Εκούσια Έξοδος Εταίρου από την Εταιρεία

Ασκώντας το δικαίωμα της εκούσιας εξόδου από την εταιρεία εξέρχονται από αυτήν τα μέλη - εταίροι: 1) Αντώνιος Δρακάκης του Φωτίου και 2) Αναστασία Δρακάκη του Φωτίου.

5.03 Ποσοστά Μερίδων Συμμετοχής - Μεταβολή.

Τα ποσοστά που αντιστοιχούν στην μερίδα συμμετοχής στην εταιρεία εκάστου εταίρου καθορίζονται με βάση την ποσοστιαία συμμετοχή στο εταιρικό κεφάλαιο καθώς και στην αποτίμηση της εκτιμώμενης εισφοράς τους λόγω προσωπικής εργασίας ως εξής:

1. Γεώργιος Μήτσης του Κοσμά, ποσοστό συμμετοχής (μερίδα συμμετοχής) δέκα πέντε τοις εκατόν 15%.

2. Μαρία - Αναστασία Ζωγοπούλου του Ιωάννη, ποσοστό συμμετοχής (μερίδα συμμετοχής) δέκα πέντε τοις εκατόν 15%.

3. Αθανάσιος Μήτσης του Κοσμά, ποσοστό συμμετοχής (μερίδα συμμετοχής) δέκα πέντε τοις εκατόν 15%.

4. Κοσμάς Μήτσης του Γεωργίου, ποσοστό συμμετοχής (μερίδα συμμετοχής) πενήντα πέντε τοις εκατόν 55%.

6.01 Διαχειριστής

Διαχειριστές και εκπρόσωποι της εταιρείας ορίζονται οι εταίροι: α) Γεώργιος Μήτσης του Κοσμά, β) Κοσμάς Μήτσης του Γεωργίου, γ) Αθανάσιος Μήτσης του Κοσμά και δ) Μαρία - Αναστασία Ζωγοπούλου, οι οποίοι διοικούν και εκπροσωπούν την εταιρεία έναντι τρίτων, δικαστικώς και εξωδίκως, υπογράφοντας κάτω από την εταιρική επωνυμία. Οι πράξεις του διαχειριστή, που ενεργούνται υπό την εταιρική επωνυμία και για λογαριασμό της εταιρείας, την δεσμεύουν εφόσον ευρίσκονται εντός των πλαισίων που καθορίζονται από τον εταιρικό σκοπό. Δια έκαστο των εταίρων - διαχειριστών προβλέπεται χορήγηση μηνιαίας αποζημιώσεως, η οποία καθορίζεται για καθένα διαχειριστή, στο ποσό των (550,00 €), λόγω της επιπρόσθετης απασχόλησής τους για τη λειτουργία της εταιρείας.
β) Ο διαχειριστής έχει τη διοίκηση του νομικού προσώπου της Εταιρείας, κατανέμει τις υποθέσεις μεταξύ των εταίρων, φροντίζει και διαχειρίζεται τις υποθέσεις της και την αντιπροσωπεύει δικαστικά και εξώδικα έναντι οποιουδήποτε φυσικού ή νομικού προσώπου, δικαστικής ή διοικητικής αρχής και οργανισμών. Ειδικά για την έκδοση επιταγών έως του ποσού των χιλίων ευρώ (1.000,00 €) η εταιρεία δεσμεύεται και εκπροσωπείται με την υπογραφή ενός εκ των διαχειριστών, άλλως για την έκδοση επιταγών ποσού άνω των χιλίων ευρώ (1.000,00 €) η εταιρεία δεσμεύεται και εκπροσωπείται με την υπογραφή τουλάχιστον δύο εκ των διαχειριστών.
Οι Εταίροι
Γεώργιος Μήτσης (Τ.Υ)
Μαρία- Αναστασία Ζωγοπούλου (Τ.Υ)

Αθανάσιος Μήτσης (Τ.Υ)

Κοσμάς Μήτσης (Τ.Υ)

