Περίληψη για την δημοσίευση Δ΄ Τροποποίησης του με αριθμό 10-21-01/2012 Καταστατικού Αστικής Επαγγελματικής Εταιρείας Δικαστικών Επιμελητών με την επωνυμία «ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Μ. ΔΟΥΡΑΤΣΟΥ – ΠΑΥΛΟΣ Ε. ΧΡΥΣΑΦΙΔΗΣ Εταιρεία Δικαστικών Επιμελητών»
Την 7-12-2016 με απόφαση του διοικητικού συμβουλίου του Συλλόγου Δικαστικών Επιμελητών Εφετείων Αθήνας-Πειραιά-Αιγαίου-Δωδεκανήσου-Λαμίας-Βόρειου Αιγαίου και Ευβοίας, με έδρα την Αθήνα, εγκρίθηκε η από 21-11-2016 Τροποποίηση του Καταστατικού Αστικής Επαγγελματικής Εταιρείας Δικαστικών Επιμελητών η οποία κατατέθηκε στις 25-11-2016 και φέρει αριθμό μητρώου 10-21-01/2012 του μητρώου του άνω Συλλόγου σε περίληψη του οποίου η τροποποίηση αφορά το άρθρο 5 (Εταίροι. Μερίδες Συμμετοχής των Εταίρων) το οποίο πλέον αναφέρει ότι οι εταίροι είναι και συμμετέχουν στην εταιρεία με τις κατωτέρω μερίδες ο καθένας.
(α) Η εταίρος Αικατερίνη Δουράτσου του Μαρίνου, κάτοικος Σύρου με 5 μερίδες επί συνόλου 100 μερίδων, ήτοι σε ποσοστό 5% τοις εκατό.
(β) ο εταίρος Παύλος Χρυσαφίδης του Ευαγγέλου, κάτοικος Σύρου με 95 μερίδες επί συνόλου 100 μερίδων, ήτοι σε ποσοστό 95% τοις εκατό.

Οι συμβαλλόμενοι

Αικατερίνη Μ. Δουράτσου (Υ)
Παύλος Ε. Χρυσαφίδης (Υ)

