Περίληψη για την δημοσίευση Τροποποίησης του Καταστατικού Αστικής Επαγγελματικής Εταιρίας Δικαστικών Επιμελητών
 «Ιωάννης Παπακωνσταντίνου   Αργυρώ Κάρλου   και   Συνεργάτες Αστική Επαγγελματική Εταιρία Δικαστικών Επιμελητών»
Την 31-01-2013 με απόφαση του διοικητικού συμβουλίου του Συλλόγου Δικαστικών Επιμελητών Εφετείων Αθήνας-Πειραιά-Αιγαίου-Δωδεκανήσου-Λαμίας-Βόρειου Αιγαίου και Ευβοίας, με έδρα την Αθήνα, εγκρίθηκε η από 26-01-2013 Τροποποίηση του Καταστατικού Αστικής Επαγγελματικής Εταιρείας Δικαστικών Επιμελητών η οποία κατατέθηκε στις 30-01-2013 και φέρει αριθμό μητρώου 10/01/2012 του μητρώου του άνω Συλλόγου σε περίληψη του οποίου η τροποποίηση αφορά το άρθρο 1 Σύσταση, Επωνυμία, Διακριτικός Τίτλος και το άρθρο 5 Εταίροι Μερίδες Συμμετοχής των Εταίρων. 
Επωνυμία της Αστικής Εταιρείας Δικαστικών Επιμελητών είναι «Ιωάννης Παπακωνσταντίνου  Αργυρώ Κάρλου  και   Συνεργάτες  Αστική Επαγγελματική Εταιρία Δικαστικών Επιμελητών».
Οι εταίροι συμμετέχουν στην εταιρία με τις κατωτέρω μερίδες ο καθένας. (α) Ο εταίρος Παπακωνσταντίνου Ιωάννης με 60 μερίδες επί συνόλου 100 μερίδων, ήτοι σε ποσοστό 60%, τοις εκατόν, (β) Η εταίρος Κάρλου Αργυρώ με 20 μερίδες επί συνόλου 100 μερίδων, ήτοι σε ποσοστό 20%, τοις εκατόν, (γ) Η εταίρος Γεωργαντά Παναγιώτα με 10 μερίδες επί συνόλου 100 μερίδων, ήτοι σε ποσοστό 10% τοις εκατόν και (δ) Η εταίρος Ζουγανέλη Αναστασία με 10 μερίδες επί συνόλου 100 μερίδων, ήτοι σε ποσοστό 10% τοις εκατόν.

Οι συμβαλλόμενοι

Παπακωνσταντίνου Ιωάννης (Υ)
Κάρλου Αργυρώ (Υ)

Γεωργαντά Παναγιώτα (Υ)

Ζουγανέλη Αναστασία (Υ)

