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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



   ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ     
       ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ     


           Ν.Π.Δ.Δ. (Ν. 2318/1995)                      
Έδρα:Καρόλου 28,10437 Αθήνα  
Τηλ.: 210-3307127, 210-3307128 ● Fax.: 210-3306109  www.odee.gr   E-mail : epimelites@odee.gr
Αθήνα, 29 Σεπτεμβρίου 2015

Αρ. πρωτ.: 4184

ΠΡΟΣ: το Υπουργείο Δικαιοσύνης – Διαφάνειας & Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων
· Πρόεδρο Ομάδας Εργασίας με αντικείμενο τις διαπραγματεύσεις 

     με τους Θεσμούς, τη σύνταξη των αναγκαίων κειμένων και την

                      προώθησή τους στη Βουλή των Ελλήνων, καθώς και την

                      παρακολούθηση της εφαρμογής όλων των μέτρων

                      αρμοδιότητας του ΥΔΔΑΔ

                      Εφέτη κ. Παπαγεωργίου                  

Θέμα: Καθορισμός αμοιβών δικαστικών επιμελητών
Κύριε Πρόεδρε,

Λαμβάνοντας υπόψη τις παραμέτρους που προβλέπονται στο άρθρο 50 του ν. 2318/1995, όπως ισχύει, προκειμένου να εκδοθεί η προβλεπόμενη από τις αναφερθείσες διατάξεις, κοινή απόφαση των Υπουργών Δικαιοσύνης, Διαφάνειας & Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και Οικονομικών και σε συνέχεια της από 2-9-2014 πρότασής μας, καταθέτουμε την τελική μας πρόταση, με τις επί πλέον προσθήκες και λεπτομέρειες σχετικά με κεφάλαια και παραγράφους που υφίστανται στην ισχύουσα (αριθμ. 2/54638/0022 Φ.Ε.Κ. Β΄1716/26-8-2008 και Φ.Ε.Κ. Β΄1916/18-9-2008) ΚΥΑ των Υπουργών Δικαιοσύνης και Οικονομικών.

Α. ΕΠΙΔΟΣΗ

1. Για  κάθε μία επίδοση δικογράφου ή οποιουδήποτε άλλου εγγράφου και τη σύνταξη της σχετικής έκθεσης σε:

· τριάντα πέντε ευρώ (35 €) από 0 έως 10  χλμ {Α΄ Ζώνη}
· πενήντα πέντε ευρώ (55 €) από 11 έως 30 χλμ {Β΄ Ζώνη}
· εβδομήντα πέντε ευρώ (75 €) από 31 έως 60 χλμ {Γ΄ Ζώνη}
· ενενήντα οκτώ ευρώ (98 €) από 61 και άνω χλμ {Δ΄ Ζώνη} 
Σε περίπτωση επίδοσης έξω από το νομό που έχει την έδρα του ο δικαστικός επιμελητής ή η αστική εταιρεία δικαστικών επιμελητών η αμοιβή της Δ΄ Ζώνης διπλασιάζεται.

Για επίδοση σε νησί ή σε διαφορετικό νησί από εκείνο στο οποίο διατηρεί το γραφείο του ο δικαστικός επιμελητής, ή έχει την έδρα της η αστική εταιρεία δικαστικών επιμελητών, η αμοιβή του είναι αυτή της Δ΄ Ζώνης, υπολογιζομένων και των πάσης φύσεως εξόδων.

2. Στις πιο πάνω περιπτώσεις η χιλιομετρική απόσταση υπολογίζεται  από την έδρα του πρωτοδικείου στην περιφέρεια του οποίου είναι διορισμένος και διατηρεί το γραφείο του ο δικαστικός επιμελητής ή είναι η έδρα της αστικής εταιρείας δικαστικών επιμελητών.

3. Η αμοιβή μάρτυρα που συμμετέχει στην θυροκόλληση κάθε εγγράφου υπολογίζεται στα δώδεκα ευρώ (12,00 €). 

4. Σε περίπτωση που η επίδοση ματαιωθεί από λόγο ανεξάρτητο από τη θέληση του δικαστικού επιμελητή, δικαιούται αυτός ολόκληρο το ποσό της πιο πάνω αμοιβής.

5. Η αμοιβή για την επίδοση με ηλεκτρονικά μέσα σύμφωνα με την παρ. 5 του άρθρου 122 του Κ.Πολ.Δικ. καθορίζεται στην τιμή της Α΄ Ζώνης.
Β. ΚΑΤΑΣΧΕΣΗ

1. Για την ενέργεια αναγκαστικής ή συντηρητικής κατάσχεσης σε εξακόσια εβδομήντα πέντε ευρώ (675 €) .

2. Αν με την ίδια έκθεση κατάσχεσης κατάσχονται περισσότερα από ένα ακίνητα, πλοία ή αεροσκάφη, ο δικαστικός επιμελητής δικαιούται χωριστή αμοιβή για κάθε ένα από αυτά και συγκεκριμένα

- από το δεύτερο μέχρι και το πέμπτο ακίνητο, ολόκληρη την πιο πάνω αμοιβή

- από το έκτο έως και το δέκατο, το 1/2 της πιο πάνω αμοιβής

- από το ενδέκατο και άνω, το 1/3 της πιο πάνω αμοιβής

Γ. ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΣ

Για τη σύνταξη κάθε αποσπάσματος κατασχετήριας έκθεσης αρχικού ή επαναληπτικού πλειστηριασμού ή αναπλειστηριασμού σε τετρακόσια είκοσι ευρώ (420 €). 

Αν το απόσπασμα κατασχετήριας έκθεσης αφορά διενέργεια πλειστηριασμού δικαστικής διανομής κατά το άρθρο 484 του Κ.Πολ.Δικ., και στην περίπτωση του άρθρου 1021 του ίδιου κώδικα ή με άλλη διάταξη Νόμου καθορίζεται η ίδια πιο πάνω αμοιβή.

Δ. ΕΚΤΕΛΕΣΕΙΣ

Ι. Γενικά

α) Αν το αντικείμενο της εκτέλεσης δεν αφορά κατάσχεση αλλά αφαίρεση, αποβολή, εγκατάσταση, μεσεγγύηση, προσωπική κράτηση, απογραφή κινητών, διαπιστωτική έκθεση ή όποια άλλη πράξη εκτέλεσης, για την ενέργεια κάθε μιας απ’ αυτές η αμοιβή του δικαστικού επιμελητή καθορίζεται σε τριακόσια πενήντα ευρώ (350 €) και προσαυξάνεται ανάλογα με τις δυσχέρειες που εμφανίζονται και την απασχόληση του δικαστικού επιμελητή, μετά από συμφωνία με τον εντολέα του.

β) Όταν πρόκειται  για περιγραφή και εκτίμηση στις περιπτώσεις των άρθρων 484 και 1021 του Κ.Πολ.Δικ. ή άλλης διάταξης νόμου, η αμοιβή του δικαστικού επιμελητή καθορίζεται σύμφωνα με την παράγραφο 1 και 2 του Β Κεφαλαίου για την κατάσχεση.

γ) Όταν η εκτελούμενη απόφαση με προσωπική κράτηση αφορά χρηματική ικανοποίηση, καθορίζεται σύμφωνα με την παράγραφο 1 του Β Κεφαλαίου και προσαυξάνεται ανάλογα με τις δυσχέρειες που εμφανίζονται και την απασχόληση του δικαστικού επιμελητή, μετά από συμφωνία με τον εντολέα του.

ΙΙ. Δικαιώματα μαρτύρων

Τα δικαιώματα μαρτύρων που προσλαμβάνει ο δικαστικός επιμελητής και συμμετέχουν σε πράξη εκτελέσεως, υπολογίζονται για κάθε έναν στα πενήντα ευρώ (50,00 €).
ΙΙΙ. Ματαίωση εκτέλεσης

Ο δικαστικός επιμελητής, πριν την έναρξη της εκτέλεσης είναι υποχρεωμένος να ζητήσει από εκείνον κατά του οποίου στρέφεται αυτή, οικειοθελή συμμόρφωση προς τα διατασσόμενα από τον εκτελούμενο τίτλο και τη σχετική επιταγή. Στην περίπτωση αυτή καθώς και σε κάθε περίπτωση που υποχρεωθεί να αποχωρήσει λόγω ματαιώσεως της εκτέλεσης πριν την έναρξή της, για λόγους ανεξάρτητους από τη θέλησή του, ο δικαστικός επιμελητής δικαιούται το μισό των πιο πάνω αμοιβών του.

Εάν όμως έχει ήδη αρχίσει η εκτέλεση και διακοπεί για λόγους ανεξάρτητους από τη θέληση του δικαστικού επιμελητή, που αναγράφονται στη σχετική έκθεσή του, τότε δικαιούται ολόκληρο το ποσό της αμοιβής του.

Ε. ΓΕΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

α) Για έρευνα στα βιβλία μεταγραφών, υποθηκών, κατασχέσεων και διεκδικήσεων, για διαπίστωση της περιουσιακής κατάστασης εκείνου κατά του οποίου στρέφεται η εκτέλεση, δικαιούται ο δικαστικός επιμελητής ως αμοιβή τριάντα ευρώ (30,00€) και επιπλέον το ποσό της παραγράφου 1 του Α΄ Κεφαλαίου (κατά περίπτωση). 

Την ίδια αμοιβή δικαιούται και για την έρευνα μητρώων αεροσκαφών, αυτοκινήτων, νηολογίων, ναυτικών υποθηκολογίων και λοιπών δημοσίων βιβλίων για διαπίστωση της περιουσιακής κατάστασης εκείνου κατά του οποίου στρέφεται η εκτέλεση.  

β) Αν η πράξη εκτέλεσης ή άλλη πράξη διαρκέσει περισσότερο από μία ημέρα, τότε για κάθε επί πλέον ημέρα απασχόλησης, ο μεν δικαστικός επιμελητής δικαιούται εξήντα ευρώ (60,00€), ο δε μάρτυρας τριάντα ευρώ (30,00 €).

γ) Αν η επίδοση ή η εκτέλεση γίνεται νύχτα ή Κυριακή ή άλλη κατά νόμο εξαιρετέα ημέρα, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 125 και 929 παρ. 3 του Κ.Πολ.Δικ. ή άλλης διάταξης νόμου, η αμοιβή του δικαστικού επιμελητή καθώς και των προσώπων που συμμετέχουν στις πράξεις προσαυξάνεται κατά 75%.

δ) Για κάθε φύλλο αντιγράφου έκθεσης που εκδίδει ο δικαστικός επιμελητής δικαιούται πέντε ευρώ (5,00 €). 

ε) Σε περιπτώσεις κατά τις οποίες ο δικαστικός επιμελητής αντιμετωπίζει δυσχέρειες στις επιδόσεις ή εκτελέσεις καθώς και στις λοιπές πράξεις, η αμοιβή του μπορεί, μετά από έγγραφη συμφωνία με τον εντολέα του, να είναι μεγαλύτερη από την  καθοριζόμενη σύμφωνα με τα ανωτέρω. Σε κάθε περίπτωση η επιπλέον αυτή αμοιβή δεν βαρύνει αυτόν στον οποίο γίνεται η επίδοση ή κατά του οποίου στρέφεται η εκτέλεση.

στ) Για την παραλαβή πιστοποιητικού βαρών ή άλλων αναγκαίων για την πρόοδο της διαδικασίας αναγκαστικής εκτέλεσης εγγράφων, καθώς και για την κατάθεση αντιγράφου εκθέσεως επίδοσης διαταγής πληρωμής, σύμφωνα με το άρθρο 630Α του Κ.Πολ.Δικ., ο δικαστικός επιμελητής δικαιούται αμοιβή ίση με αυτήν της επίδοσης.
Απαραίτητο μέτρο για την τήρηση των ανωτέρω είναι η προείσπραξη των αμοιβών.
Κύριε Πρόεδρε,

Θα μας επιτρέψετε να επισημάνουμε τα εξής:

· Οι αμοιβές των δικαστικών επιμελητών όπως έχουν αποτυπωθεί στην τελευταία κοινή υπουργική απόφαση δεν έχουν τροποποιηθεί για μεν τις εκτελέσεις από το 2005, για δε τις επιδόσεις από το 2008.

· Οι αμοιβές των δικαστικών επιμελητών είναι αμοιβές πάγια καθοριζόμενες με κανονιστική διοικητική πράξη, κατ’ εξουσιοδότηση του νόμου και δεν καταλείπεται περιθώριο καταστρατήγησης του νόμου μέσω συμφωνιών, που παρακάμπτουν την αυτοτέλεια των νόμιμων αμοιβών για κάθε επιμέρους εργασία και προσφέρουν αμοιβές υπό όρους διεκπεραίωσης πακέτου εντολών ή διάρκειας αναθέσεων.

· Οι αρμοδιότητες των δικαστικών επιμελητών στην Ελλάδα συγκριτικά με αυτές των δικαστικών επιμελητών άλλων χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης δεν είναι διευρυμένες αλλά περιορισμένες μόνο στην επίδοση των δικογράφων και στην εκτέλεση των δικαστικών αποφάσεων και στο πλαίσιο της εναρμόνισής μας με τα ευρωπαϊκά δεδομένα, έχουμε προτείνει τη διεύρυνσή τους σύμφωνα με τις κατευθυντήριες γραμμές της Ευρωπαϊκής Επιτροπής του Συμβουλίου της Ευρώπης για την αποτελεσματικότητα της δικαιοσύνης (CEPEJ).

· Η Ελληνική Πολιτεία δε θέλησε να μείνει προσκολλημένη στο παρελθόν ώστε να διατηρήσει το σώμα των δικαστικών επιμελητών ηθελημένα αδύναμο και με μειωμένες αρμοδιότητες και για το λόγο αυτό αλλά και στα πλαίσια της εναρμόνισής μας με τα ευρωπαϊκά δεδομένα, με το νόμο 4072/2012, απαραίτητο προσόν για τον διορισμό των δικαστικών επιμελητών στην Ελλάδα από το νέο έτος (2016) είναι πλέον το πτυχίο νομικής σχολής.

· Ο δικαστικός επιμελητής στην Ελλάδα είναι επιφορτισμένος με την άσκηση δημόσιας εξουσίας και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της άσκησης τόσο της δικαστικής όσο και της εκτελεστικής εξουσίας.
· Οι κατευθυντήριες γραμμές της  Ευρωπαϊκής Επιτροπής του Συμβουλίου της Ευρώπης για την αποτελεσματικότητα της δικαιοσύνης (CEPEJ) για την καλύτερη υλοποίηση της υπάρχουσας σύστασης του Συμβουλίου της Ευρώπης για την εκτέλεση δικαστικών αποφάσεων (CEPEJ / 2009/11 ANA), επικαλούμενες, ιδίως, την αρχή (αναγκαιότητα) της οικονομικής ισότητας όλων απέναντι στη δικαιοσύνη και τις αρχές ακόμα της οικονομικής ανεξαρτησίας ενός δημόσιου λειτουργού και της αποφυγής ευτελισμού του λειτουργήματός του από τις αγοραίες πρακτικές της εκμετάλλευσης και του ανταγωνισμού, διακηρύσσουν εμφατικά την αναγκαιότητα και χρησιμότητα του νόμιμου προκαθορισμού των αμοιβών των δικαστικών επιμελητών, ως βασική υποχρέωση των κρατών μελών της Ε.Ε.
· Κάθε κράτος θα πρέπει να φροντίζει να αμείβονται οι δικαστικοί επιμελητές κατά τρόπο ικανοποιητικό, λαμβάνοντας υπόψη και τον εγγενή βαθμό δυσκολίας της αποστολής τους αφού και το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων αναγνώρισε ότι οι δικαστικοί επιμελητές λειτουργούν προς όφελος της ορθής απονομής της δικαιοσύνης, γεγονός που τους καθιστά θεμελιώδες στοιχείο του κράτους δικαίου.

Με τιμή

Ο Πρόεδρος της Ο.Δ.Ε.Ε.

Ευθύμιος Πρεκετές
